

LBP352x / LBP351x

# Gebruikershandleiding

USRMA-0704-00 2016-05 nl

Copyright CANON INC. 2016

# Inhoudsopgave

Belangrijke veiligheidsinstructies	2
Installatie	
Elektrische aansluiting	
- Hantering	
Onderhoud en inspecties	
Verbruiksartikelen	10
Basishandelingen	
Onderdelen en de bijbehorende functies	
Voorzijde	
Achterzijde	
Binnenzijde	21
Multifunctionele invoer	22
Papierlade	23
Bedieningspaneel	
Display	27
Het bedieningspaneel gebruiken	
Tekst invoeren	
Het apparaat in- en uitschakelen	
Het apparaat snel opstarten	
Papier plaatsen	
Papier in de papierlade plaatsen	
Papier in de multifunctionele lade plaatsen	44
Papier in het papiermagazijn laden (optie)	47
Enveloppen in de enveloptoevoer laden (optie)	50
Enveloppen plaatsen	
Voorbedrukt papier plaatsen	
Het type en formaat papier opgeven	61
Het papierformaat en de papiersoort opgeven voor het papier in de papierlade	62
Het papierformaat en de papiersoort in de multifunctionele lade opgeven	65
Het type en formaat papier opgeven voor de enveloptoevoer (optie)	67
Energie besparen	
De slaapstand instellen	70
De automatische uitschakeltijd instellen	

Een document afdrukken	77
Afdrukken vanaf een computer	
Basisbewerkingen met de printer	80
Afdrukken annuleren	85
Verschillende afdrukinstellingen	87
Vergroten of verkleinen	89

	Schakelen tussen enkelzijdig en 2-zijdig afdrukken	. 91
	Afdrukken sorteren per pagina	93
	Meerdere pagina's op één vel afdrukken	. 95
	Posters afdrukken	. 97
	Boekje afdrukken	. 98
	Randen afdrukken	100
	Datums en paginanummers afdrukken	101
	Afdrukken met watermerk	103
	Bepaalde pagina's afdrukken op ander papier	105
	Documenttype selecteren	107
	Toner besparen	109
	Meerdere documenten combineren en afdrukken	111
De	e gewenste afdrukinstellingen configureren	115
	Combinaties van veelgebruikte afdrukinstellingen opslaan	116
	De standaardinstellingen wijzigen	118
Handig	ge afdrukfuncties gebruiken	120
Afe	drukken vanaf een USB-geheugentoestel (direct afdrukken via geheugengeheugentoestellen)	122
	De standaardinstellingen voor afdrukken wijzigen	131
Ee	n document afdrukken dat is beveiligd met een pincode (beveiligd afdrukken)	133
	De gecodeerde afdruk gebruiken	138
Ee	n document dat op het apparaat is opgeslagen, afdrukken (Opgeslagen taak afdrukken)	139
	Een document verwijderen dat is opgeslagen in het apparaat	143
	Een naam of pincode voor een vak instellen	147
Afo	drukken zonder een bestand te openen (Direct Print)	149
	Afdrukinstellingen voor Direct Print	153
Or	ntvangen e-mail afdrukken (E-Mail Print)	160

Kan handig worden toegepast met een mobiel toestel 1	
Verbinding maken met een mobiel toestel	169

170
172
176
178
179
183

<b>Jetwerk</b>	5
Verbinding maken met een netwerk	6
Verbinding maken met een bekabeld LAN 18	8
IP-adressen instellen	0
IPv4-adres instellen 19	1
IPv6-adres instellen	5
Het apparaat configureren voor afdrukken vanaf een computer19	9
Afdrukprotocollen en WSD-functies configureren 20	0
IPP/IPPS inschakelen	6
Een printserver instellen	5

e machine configureren voor uw netwerkomgeving	
Ethernet-instellingen configureren	220
Een wachttijd instellen voor verbinding met een netwerk	222
DNS configureren	223
WINS configureren	229
SNTP configureren	232
De machine bewaken en bedienen met SNMP	235
Instellingen voor software voor apparaatbeheer configureren	241
SMB configureren	245
Instellingen voor afdrukken op de computer configureren	248

Beveiliging	252
De machine beschermen tegen ongeoorloofde toegang	253
Onbevoegde toegang voorkomen	254
Toegangsmachtigingen instellen	256
Het wachtwoord van de systeembeheerder instellen	257
Afdeling-ID beheer configureren	260
Een pincode instellen voor UI op afstand	268
Communicatie beperken door firewalls in te stellen	269
IP-adressen opgeven voor firewallregels	270
MAC-adressen opgeven voor firewallregels	276
Een proxy instellen	280
De functies van de machine beperken	283
Beperkingen instellen voor de afdrukbewerkingen	284
Beperkingen instellen voor USB-functies	288
Beperkingen instellen voor functies van het bedieningspaneel	291
HTTP-communicatie uitschakelen	294
De UI op afstand uitschakelen	295
De LAN poort uitschakelen	296
De geschiedenis van afdruktaken verbergen	297
Geavanceerde beveiligingsfuncties implementeren	299
TLS gebruiken voor beveiligde communicatie	301
IPSec-instellingen configureren	305
IEEE 802.1X-verificatie configureren	316
Instellingen configureren voor sleutelparen en digitale certificaten	
Sleutelparen genereren	324
Door een CA uitgegeven sleutelparen en digitale certificaten gebruiken	333
Sleutelparen en digitale certificaten verifiëren	337

# 

De UI op afstand starten	341
Schermen van de UI op afstand	344
Documenten beheren en de status van de machine controleren	350
Eindgebruikers machtigen om documenten te behandelen	356
Menuopties instellen via de UI op afstand	359

Ge	registreerde gegevens opslaan/laden	361
	Geregistreerde data opslaan	362
	Geregistreerde data laden	364

verzicht van menuopties	
Menu Instellingen	
- Instelmenu	
Papierbron	
Netwerk	
Lay-out	405
Afdrukkwaliteit	409
Interface	413
Gebruikersonderhoud	416
Afdrukmodus	426
Specifieke instellingen voor de afdrukmodus	428
UFR II	429
PCL	430
Beeldverwerking	436
XPS	442
PDF	446
PS	450
MEAP-instellingen	453
Controleer teller	454
Menu initialiseren	455
Hulpprogrammamenu	
Taakmenu	
Menu Reset	
Menu Invoer selecteren	

### Problemen oplossen 472

F	Papierstoringen verhelpen	474
E	r wordt een foutbericht weergegeven	491
٧	/eelvoorkomende problemen	. 509
	Problemen met installatie/instellingen	510
	Problemen bij het afdrukken	513
A	Ns u niet goed kunt afdrukken	516
	Het afdrukresultaat is niet goed	518
	Het papier krult om of is gekreukeld	525
	Papier wordt niet goed ingevoerd	. 527
V	Vanneer een probleem niet kan worden opgelost	. 528

Onderhoud	
Het apparaat reinigen	
Behuizing	

	Fixeereenheid	534
Tor	nercartridges vervangen	535
	Tonercartridges vervangen	538
De	machine verplaatsen	541
Afc	lrukkwaliteit handhaven en verbeteren	543
	Afdrukdensiteit aanpassen	544
	De afdrukpositie aanpassen	546
Ra	pporten en lijsten afdrukken	550
Aa	ntal afdrukken weergeven	559
Ve	rbruiksartikelen controleren	562
Ins	tellingen terugzetten op de standaardwaarden	564
	Menu initialiseren	565
	De netwerkinstellingen initialiseren	566

ijlage	568
Software van derden	569
Handige functies	570
Milieubesparing levert geld op	571
Efficiënter werken	573
Ongekende mogelijkheden	577
Technische specificaties	580
Apparaatspecificaties	581
Papier	584
Verbruiksartikelen	588
Vervangingsonderdelen	589
Als optie verkrijgbare items	590
Het ROM installeren	594
Een SD-card installeren	598
Meegeleverde documentatie	602
Gebruiken e-Handleiding	603
Installeren e-Handleiding	604
Installatie ongedaan maken e-Handleiding	606
Lay-out van het scherm e-Handleiding	607
Inzien e-Handleiding	613
Handmatige Weergave-instellingen	615
MEAP-applicaties beheren	616
FTP-clients gebruiken	617
Voorbereidingen voor het gebruik van de FTP-server	618
Afdrukken via FTP-client (FTP Print)	621
Instellingen via de FTP-client opgeven	623
Overige	630
Basisbewerkingen in Windows	631
Voor Mac OS-gebruikers	639
Voorbeelden van lettertypen	

Kennisgeving	645
Vestigingen	649

# Belangrijke veiligheidsinstructies

Belangrijke veiligheidsinstructies	
Installatie	
Elektrische aansluiting	
Hantering	
Onderhoud en inspecties	
Verbruiksartikelen	

# Belangrijke veiligheidsinstructies

#### 1009-000

De informatie in dit hoofdstuk is bedoeld om beschadiging van eigendommen te voorkomen, evenals lichamelijk letsel van gebruikers van het apparaat en anderen in de buurt van het apparaat. Lees deze informatie zorgvuldig door voordat u het apparaat gaat gebruiken en volg de instructies om het apparaat op de juiste manier te gebruiken. U mag alleen handelingen uitvoeren die in deze handleiding worden beschreven. Canon kan niet aansprakelijk worden gesteld voor eventuele schade die het gevolg is van het gebruiken van het apparaat op een manier die niet wordt beschreven in deze handleiding, onjuist gebruik of reparaties/aanpassingen die niet zijn uitgevoerd door Canon of een hiervoor door Canon aangewezen partij.

## Installatie

U kunt dit apparaat alleen veilig en prettig gebruiken als u de volgende voorschriften volgt en het apparaat op een geschikte locatie installeert. (In deze handleiding worden de aanduidingen "apparaat" en "machine" door elkaar gebruikt om naar het product te verwijzen.)

### 

### Plaats het apparaat niet op een locatie die brand of een elektrische schok tot gevolg kan hebben

- Een plek waar de ventilatieopeningen worden geblokkeerd (te dicht bij muren of op een bed, hoogpolig tapijt of soortgelijke plaatsen)
- Een vochtige of stoffige locatie
- Een locatie die wordt blootgesteld aan direct zonlicht of buiten
- Een locatie die wordt blootgesteld aan hoge temperaturen
- Een locatie die wordt blootgesteld aan open vuur
- In de buurt van alcohol, spiritus of andere brandbare stoffen

### Overige waarschuwingen

- Sluit alleen goedgekeurde kabels op dit apparaat aan. Als u zich niet aan dit voorschrift houdt, loopt u het risico van brand of een elektrische schok.
- Plaats geen kettingen of andere metalen voorwerpen of met vloeistof gevulde houders op het apparaat. Als vreemde voorwerpen in aanraking komen met elektrische onderdelen in het apparaat, kan dit leiden tot brand of een elektrische schok.
- Bij het installeren en verwijderen van de optionele accessoires moet het apparaat zijn uitgeschakeld, moet de stekker uit het stopcontact zijn gehaald en moeten alle aansluitkabels en het netsnoer van het apparaat zijn losgekoppeld. Als u dit niet doet, kunnen het netsnoer en/of de aansluitkabels beschadigd raken, wat brand of een elektrische schok tot gevolg kan hebben.
- Als vreemde voorwerpen in het apparaat vallen, haalt u de stekker uit het stopcontact en neemt u contact op met uw Canon-dealer.

# 

### Plaats het apparaat niet op de volgende locaties

Het apparaat kan dan vallen, met beschadiging en/of lichamelijk letsel als gevolg.

- Een wankel oppervlak
- Een plek die wordt blootgesteld aan trillingen



### Andere belangrijke aandachtspunten

• Volg de instructies in deze handleiding wanneer u het apparaat gaat dragen. Als u het apparaat niet op de juiste manier draagt, kan het vallen en beschadiging of lichamelijk letsel veroorzaken.

# 

• Let er bij het installeren van het apparaat op dat uw handen niet bekneld raken tussen het apparaat en de vloer of een muur, of tussen de papierladen. Dit kan namelijk lichamelijk letsel tot gevolg hebben.

### BELANGRIJK

### Plaats het apparaat niet op de volgende locaties waar beschadiging kan ontstaan

- Een locatie met grote schommelingen in temperatuur en luchtvochtigheid
- Een locatie in de buurt van apparatuur die magnetische of elektromagnetische golven genereert
- Een laboratorium of locatie waar zich chemische reacties voordoen
- Een locatie die wordt blootgesteld aan bijtende gassen of giftige gassen
- Een ondergrond, zoals een tapijt, die kan verbuigen door het gewicht van het apparaat of waar het apparaat in kan wegzakken



### Voorkom slecht geventileerde locaties

• Dit apparaat genereert bij normaal gebruik een hele kleine hoeveelheid ozon, enzovoort. Hoewel de gevoeligheid voor ozon, enzovoort kan variëren, zijn deze hoeveelheden niet schadelijk. De aanwezigheid van ozon, enzovoort kan beter merkbaar zijn bij langer gebruik of tijdens lange productieruns, met name in slecht geventileerde ruimtes. Het is raadzaam dat de ruimte waarin het apparaat wordt gebruikt, afdoende wordt geventileerd voor het in stand houden van een comfortabele werkomgeving. Vermijd ook plaatsen waar mensen bloot zouden staan aan de uitstoot van het apparaat.

### Plaats het apparaat niet op een locatie waar sprake is van condensvorming

 Als de ruimte waarin het apparaat is opgesteld, zeer snel wordt verwarmd of als het apparaat wordt overgebracht van een koele of droge locatie naar een warme of vochtige locatie, kunnen zich waterdruppels in de machine vormen (condensvorming). Wanneer u het apparaat in deze omstandigheden gebruikt, kan dit leiden tot papierstoringen, een slechte afdrukkwaliteit of beschadiging van het apparaat. Laat het apparaat minimaal 2 uur ongebruikt in de ruimte staan om geleidelijk te wennen aan de omgevingstemperatuur en de luchtvochtigheid.

### Op een hoogte van 3.000 meter of meer boven zeeniveau

• Machines met een vaste schijf kunnen op een hoogte van 3.000 meter boven zeeniveau of hoger onjuist functioneren.

## **Elektrische aansluiting**

1009-002

Dit apparaat kan worden gebruikt met een spanning tussen 220 tot 240 V, en een elektrische frequentie van 50/60 Hz.

### A WAARSCHUWING

- Gebruik alleen een voeding die voldoet aan de aangegeven spanningsvereisten. Als u dat niet doet, kan dit brand of een elektrische schok tot gevolg hebben.
- Gebruik uitsluitend het netsnoer dat bij het apparaat is geleverd, om brand of een elektrische schok te voorkomen.
- Het geleverde netsnoer is bedoeld voor gebruik met deze machine. Sluit het netsnoer niet op andere toestellen aan.
- Het is niet toegestaan het netsnoer aan te passen, aan het snoer zelf te trekken, het snoer met kracht te verbuigen of andere handelingen uit te voeren waardoor het netsnoer beschadigd kan raken. Plaats geen zware voorwerpen op het netsnoer. Als het netsnoer beschadigd raakt, loopt u het risico van brand of een elektrische schok.
- Zorg dat u droge handen hebt wanneer u het netsnoer aansluit of loskoppelt. Als uw handen vochtig zijn, loopt u het risico van een elektrische schok.
- Gebruik geen verlengsnoeren of stekkerdozen met dit apparaat. Als u zich niet aan dit voorschrift houdt, loopt u het risico van brand of een elektrische schok.
- Rol het netsnoer tijdens het gebruik niet op en zorg ervoor dat er geen knopen in komen. Dit kan namelijk brand of een elektrische schok veroorzaken.
- Steek de stekker van het netsnoer volledig in het stopcontact. Als u dat niet doet, kan dit brand of een elektrische schok tot gevolg hebben.
- Haal bij onweer de stekker uit het stopcontact. Als u dat niet doet, kan dit brand, een elektrische schok of beschadiging van het apparaat tot gevolg hebben.

# A VOORZICHTIG

• Installeer dit apparaat in de buurt van het stopcontact en laat voldoende ruimte rond de stekker vrij, zodat u deze in geval van nood gemakkelijk uit het stopcontact kunt trekken.

### BELANGRIJK

### Stroomvoorziening

- Sluit het apparaat niet aan op een noodstroomvoorziening.
- Als u het apparaat aansluit op een stekkerdoos met meerdere stopcontacten, laat de andere stopcontacten dan leeg.
- Steek het netsnoer niet in de netsnoeraansluiting van een computer.

### Overige voorzorgsmaatregelen

• Elektrische ruis kan tot gevolg hebben dat dit apparaat niet goed werkt of dat er gegevens verloren gaan.

## Hantering

#### 1009-003

### A WAARSCHUWING

- Haal direct de stekker uit het stopcontact en neem contact op met een erkend Canon-dealer als het apparaat vreemde geluiden maakt, rook of een vreemde geur verspreidt of extreem heet wordt. Als u het apparaat onder die omstandigheden blijft gebruiken, kan dit brand of een elektrische schok tot gevolg hebben.
- Het is niet toegestaan het apparaat te demonteren of aan te passen. Het binnenwerk van het apparaat bevat onderdelen die zeer warm zijn of onder hoge spanning staan, wat brand of een elektrische schok tot gevolg kan hebben.



- Kies een locatie waarbij kinderen niet in contact kunnen komen met het netsnoer, andere kabels, de binnenkant of elektrische onderdelen van het apparaat. Als u dat niet doet, bestaat de kans op lichamelijk letsel.
- Gebruik geen spuitbussen met ontvlambare stoffen in de buurt van het apparaat. Als deze stoffen in aanraking komen met elektrische onderdelen in het apparaat, kan dit brand of een elektrische schok tot gevolg hebben.
- Als u het apparaat gaat verplaatsen, moet u eerst de stroomtoevoer van het apparaat en van uw computer uitschakelen en vervolgens het netsnoer en de aansluitkabels losmaken. Als u dit niet doet, kunnen de kabels of het snoer beschadigd raken, wat kan leiden tot brand of een elektrische schok.
- Als u een USB-kabel aansluit of loskoppelt terwijl de stekker van het apparaat in een stopcontact zit, mag u het metalen deel van de USB-poort niet aanraken, aangezien dit een elektrische schok tot gevolg kan hebben.

### Als u een pacemaker gebruikt

• Dit apparaat veroorzaakt een geringe magnetische flux. Als u een pacemaker gebruikt en u zich niet goed voelt, houd dan afstand van dit apparaat en neem direct contact op met uw arts.

### A VOORZICHTIG

- Leg geen zware voorwerpen op het apparaat. Het voorwerp of het apparaat kan dan vallen, met mogelijk lichamelijk letsel tot gevolg.
- Haal uit veiligheidsoverwegingen de stekker uit het stopcontact als het apparaat langere tijd niet wordt gebruikt.
- Wees voorzichtig bij het openen en sluiten van kleppen en deksels, zodat u uw handen niet bezeert.
- Houd uw handen en kleding uit de buurt van de rollen in het uitvoergebied. Als uw handen of kleding tussen de rollen bekneld raken, kunt u verwond raken.
- Tijdens en onmiddellijk na gebruik zijn het binnenwerk van het apparaat en de uitvoersleuf extreem heet. Raak deze gebieden niet aan, om brandwonden te voorkomen. Bedrukt papier kan direct na uitvoer ook heet zijn; ga hiermee dus voorzichtig om. Als u dat niet doet, bestaat de kans op brandwonden.

# 



 Verplaats het apparaat niet met enige papierlade, optionele papiertoevoer, optioneel papiermagazijn of optionele enveloptoevoer geïnstalleerd. Ze kunnen dan namelijk vallen en lichamelijk letsel veroorzaken.



### Laserstraal

- Dit apparaat is geclassificeerd als een Klasse 1 Laserproduct volgens IEC60825-1: 2007 en EN60825-1: 2007. De laserstraal kan schadelijk zijn voor het menselijk lichaam. De laserstraal wordt binnen de afschermende behuizing en externe afdekkingen gehouden, er is dus geen gevaar dat de laserstraal ontsnapt tijdens de normale werking van het apparaat. Open alleen de kleppen die expliciet in deze handleiding worden genoemd.
- Als u dit apparaat niet gebruikt volgens de procedures die in deze handleiding worden beschreven, kan dit blootstelling aan gevaarlijke straling tot gevolg hebben. Als de laserstraal onverhoopt toch vrijkomt en u in de straal kijkt, kan dit oogbeschadiging tot gevolg hebben.

### BELANGRIJK

### Bij het transporteren van het apparaat

Voer de volgende stappen uit om te voorkomen dat het apparaat tijdens het vervoer wordt beschadigd.

- Verwijder de tonercartridges.
- Gebruik de originele doos met verpakkingsmaterialen om het apparaat goed in te pakken.

### Als u last hebt van het geluid van het apparaat

• Afhankelijk van het gebruik, de omgeving en de bedrijfsstand, wordt u geadviseerd, als u last hebt het geluid van het apparaat, het apparaat op een plaats buiten uw kantoor te installeren.

### Overige voorzorgsmaatregelen

- Volg de instructies die staan vermeld op het waarschuwingsetiket dat op het apparaat is bevestigd.
- Voorkom dat het apparaat wordt blootgesteld aan schudden of schokken.
- Gebruik geen kracht om deuren, kleppen en andere onderdelen te openen en te sluiten. Hierdoor kan het apparaat beschadigd raken.
- Raak de contactpunten (a) in het apparaat niet aan. Hierdoor kan het apparaat beschadigd raken.

### Belangrijke veiligheidsinstructies



• Om papierstoringen te voorkomen, mag u tijdens het afdrukken het apparaat niet uitschakelen, de klep niet openen/sluiten en geen papier laden/verwijderen.

# **Onderhoud en inspecties**

#### 1009-004

Reinig het apparaat regelmatig. Als er sprake is van stofvorming, werkt de machine mogelijk niet goed. Let op de volgende punten als u de machine gaat reinigen. Zie **Problemen oplossen(P. 472)** als er tijdens gebruik een probleem optreedt. Zie **Wanneer een probleem niet kan worden opgelost(P. 528)** als u het probleem niet kunt oplossen of wanneer u van mening bent dat de machine moet worden geïnspecteerd.

### 

- Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact voordat u gaat reinigen. Als u dat niet doet, kan dit brand of een elektrische schok tot gevolg hebben.
- Koppel het netsnoer regelmatig los en wrijf het snoer schoon met een droge doek. Als er sprake is van stofophoping, kan er vocht worden opgenomen uit de lucht, met brand als gevolg wanneer dit vocht in aanraking komt met elektriciteit.
- Reinig het apparaat met een vochtige, goed uitgewrongen doek. Bevochtig reinigingsdoeken alleen met water. Gebruik geen alcohol, benzeen, spiritus of andere ontvlambare stoffen. Gebruik geen tissues of keukenpapier. Als deze materialen in aanraking komen met elektrische onderdelen in het apparaat, kan dit statische elektriciteit veroorzaken of brand of een elektrische schok tot gevolg hebben.
- Controleer regelmatig of het netsnoer en de stekker niet beschadigd zijn. Controleer het apparaat op roest, deuken, krassen, scheuren of overmatige warmteontwikkeling. Bij gebruik van slecht onderhouden apparatuur loopt u het risico van brand of een elektrische schok.

# 

- Het binnenwerk van het apparaat bevat onderdelen die zeer warm zijn of onder hoge spanning staan. Als u deze onderdelen aanraakt, kunt u brandwonden oplopen. Raak geen onderdelen van het apparaat aan die niet in de handleiding worden beschreven.
- Let er bij het plaatsen van papier of het verwijderen van een papierstoring op dat de rand van het papier niet in uw handen snijdt.

### BELANGRIJK

• Als u vastgelopen papier verwijdert of tonercartridges vervangt, let er dan op dat er geen toner op uw handen of kleding komt. Als uw handen of kleding in aanraking komen met toner, moet u deze er onmiddellijk met koud water afwassen.

### Verbruiksartikelen

1009-005

### A WAARSCHUWING

- Gooi lege tonercartridges niet in open vuur. Bewaar tonercartridges of papier niet op een plek die wordt blootgesteld aan open vuur. Hierdoor kan de toner ontbranden, met brandwonden of brand als gevolg.
- Als u per ongeluk toner morst, veeg het tonerpoeder dan op met een zachte, vochtige doek zonder het in te ademen. Gebruik nooit een stofzuiger zonder bescherming tegen stofexplosies om de gemorste toner op te ruimen. Anders kan de stofzuiger beschadigd raken of er kan een stofexplosie ontstaan door de statische ontlading.

### Als u een pacemaker gebruikt

• De tonercartridge veroorzaakt een geringe magnetische flux. Als u een pacemaker gebruikt en u zich niet goed voelt, houd dan afstand van de tonercartridge en neem direct contact op met uw arts.

# A VOORZICHTIG

- Voorkom dat u toner inademt. Als dat toch gebeurt, moet u onmiddellijk een arts raadplegen.
- Voorkom dat u toner in uw ogen of uw mond krijgt. Als dat toch gebeurt, moet u uw ogen of mond direct spoelen met koud water en een arts raadplegen.
- Voorkom dat u toner op uw huid krijgt. Als dat toch gebeurt, moet u de toner verwijderen met zeep en koud water. Als uw huid gaat jeuken, neem dan direct contact op met een arts.
- Zorg ervoor dat tonercartridges en andere verbruiksartikelen buiten het bereik van kinderen worden gehouden. Raadpleeg bij inslikken van toner onmiddellijk een arts of het Nationaal Vergiftigingen Informatie Centrum.
- Haal tonercartridges nooit uit elkaar. Het is evenmin toegestaan cartridges aan te passen. Hierdoor kan de toner zich namelijk zich verspreiden en in uw ogen en mond terechtkomen.
- Verwijder de afdichtingstape van de tonercartridge zonder veel kracht uit te oefenen. Als u te veel kracht gebruikt, kan de toner zich namelijk zich verspreiden en in uw ogen en mond terechtkomen.

### BELANGRIJK

### Gebruiksinstructies voor tonercartridges

• Pak de tonercartridge uitsluitend bij de hendel beet.



Raak het geheugen (2) of de elektrische contacten (3) van de tonercartridge niet aan. Om te vermijden dat het trommeloppervlak binnen het apparaat krassen krijgt of wordt blootgesteld aan het licht, mag u de beschermende afsluiting van de trommel niet openen (C).



- Verwijder de tonercartridge niet onnodig uit het apparaat of uit de verpakking.
- De tonercassette is een magnetisch product. Plaats het niet kort bij producten die gevoelig zijn voor magnetisme zoals floppydisks en schijfstations. Dit kan leiden tot beschadigingen aan de data.

### Tonercartridge bewaren

- Bewaar tonercartridges onder de volgende omstandigheden om een veilige werking en een goed resultaat te garanderen.
  - Geschikt temperatuurbereik voor opslag: 0 tot 35 °C
  - Geschikt luchtvochtigheidsbereik voor opslag: 35 tot 85% relatieve luchtvochtigheid (geen condensvorming)\*
- Bewaar tonercartridges gesloten totdat deze in het apparaat worden geplaatst.
- Als u de tonercartridge uit het apparaat verwijdert voor opslag, moet u de tonercartridge in de originele verpakking bewaren of omwikkelen met een dikke doek.
- Bewaar de tonercartridge niet staand of ondersteboven. De toner wordt dan hard en kan zelfs door te schudden niet meer in de oorspronkelijke toestand worden teruggebracht.

<sup>\*</sup> Zelfs als de toner wordt bewaard in een ruimte met een acceptabele luchtvochtigheid, kunnen er in de cartridge waterdruppels (condensvorming) ontstaan als er binnen en buiten de tonercartridge sprake is van temperatuurverschil. Condensvorming heeft een nadelig effect op de afdrukkwaliteit van tonercartridges.

### Bewaar tonercartridges niet op de volgende locaties

- Een locatie die wordt blootgesteld aan open vuur
- Een locatie die gedurende vijf minuten of meer wordt blootgesteld aan direct zonlicht of ander fel licht
- Een locatie die wordt blootgesteld aan lucht met een zeer hoog zoutgehalte
- Een locatie met corrosieve gassen, zoals uit spuitbussen of ammoniak
- Een locatie die wordt blootgesteld aan hoge temperaturen en een hoge luchtvochtigheid
- Een locatie die wordt blootgesteld aan plotselinge veranderingen in temperatuur en/of luchtvochtigheid en waar condensvorming kan optreden
- Een locatie met grote hoeveelheden stof
- Een locatie die toegankelijk is voor kinderen

### Let op vervalsingen

• Houd er rekening mee dat er Canon-namaaktonercartridges in omloop zijn. Het gebruik van namaaktonercartridges kan resulteren in slechte afdrukkwaliteit of prestatie van het apparaat. Canon is niet verantwoordelijk voor eventuele storingen, ongelukken of schade als gevolg van het gebruik van een namaak-tonercartridge en -drumeenheid.

Zie voor meer informatie canon.com/counterfeit.

### Beschikbaarheidsperiode van vervangende onderdelen en tonercartridges

• Tot een periode van ten minste zeven (7) jaar nadat dit apparaatmodel uit productie is genomen, zullen er vervangende onderdelen en tonercartridges leverbaar zijn.

#### Verpakkingsmateriaal van tonercartridges

- Bewaar het verpakkingsmateriaal van de tonercartridge. U hebt het nodig als u het apparaat gaat vervoeren.
- De verpakkingsmaterialen kunnen worden gewijzigd in vorm of plaatsing, of kunnen zonder kennisgeving worden toegevoegd of verwijderd.
- Gooi de verwijderde afdichtingstape weg volgens de lokale milieuvoorschriften.

### Afvoeren van gebruikte tonercartridges

• Plaats de tonercontainer in de originele verpakking om te voorkomen dat er toner lekt. Vervolgens gooit u de tonercartridge weg volgens de lokale milieuvoorschriften.

Basishandelingen	
Onderdelen en de bijbehorende functies	16
Voorzijde	17
Achterzijde	19
Binnenzijde	21
Multifunctionele invoer	22
Papierlade	23
Bedieningspaneel	24
Display	27
Het bedieningspaneel gebruiken	29
Tekst invoeren	31
Het apparaat in- en uitschakelen	33
Het apparaat snel opstarten	35
Papier plaatsen	37
Papier in de papierlade plaatsen	39
Papier in de multifunctionele lade plaatsen	44
Papier in het papiermagazijn laden (optie)	47
Enveloppen in de enveloptoevoer laden (optie)	50
Enveloppen plaatsen	54
Voorbedrukt papier plaatsen	56
Het type en formaat papier opgeven	61
Het papierformaat en de papiersoort opgeven voor het papier in de papierlade	62
Het papierformaat en de papiersoort in de multifunctionele lade opgeven	65
Het type en formaat papier opgeven voor de enveloptoevoer (optie)	67
Energie besparen	69
De slaapstand instellen	
De automatische uitschakeltijd instellen	73

In dit hoofdstuk worden de basishandelingen beschreven, zoals het gebruiken van het bedieningspaneel of het plaatsen van het papier. Het gaat hier om handelingen die vaak worden uitgevoerd om de functies van het apparaat te gebruiken.

### Onderdelen en de bijbehorende functies

In dit gedeelte wordt aandacht besteed aan de externe en interne onderdelen van het apparaat en hun functie. Daarnaast wordt uitgelegd hoe u de toetsen op het bedieningspaneel en het display gebruikt. **Onderdelen en de bijbehorende functies(P. 16)** 



### ■ Het bedieningspaneel gebruiken

In dit gedeelte wordt beschreven hoe u de toetsen op het bedieningspaneel gebruikt om verschillende bewerkingen uit te voeren, zoals het wijzigen en controleren van de instellingen. **OHET bedieningspaneel gebruiken(P. 29)** 



### Het apparaat in- en uitschakelen

Dit gedeelte beschrijft hoe u het apparaat in- of uitschakelt. **OHet apparaat in- en uitschakelen(P. 33)** 



### Papier plaatsen

Dit gedeelte beschrijft hoe u het papier in de papierlade, optionele papiertoevoer, optioneel papiermagazijn of optionele enveloptoevoer plaatst. **Papier plaatsen(P. 37)** 



### Energie besparen

Dit gedeelte beschrijft hoe u het stroomverbruik kunt minimaliseren. **Energie besparen(P. 69)** 



# Onderdelen en de bijbehorende functies

1009-007

In dit gedeelte worden de onderdelen van het apparaat beschreven (buitenzijde, voorzijde, achterzijde en binnenzijde), evenals de functie die ze hebben. Naast de onderdelen van het apparaat die nodig zijn voor het uitvoeren van basishandelingen zoals het laden van papier en het vervangen van tonercartridges, wordt hier ook aandacht besteed aan de toetsen op het bedieningspaneel en het display. Lees dit gedeelte door om bekend te raken met de belangrijkste functies van het apparaat.



Voorzijde(P. 17)
Achterzijde(P. 19)
Binnenzijde(P. 21)
Multifunctionele invoer(P. 22)
Papierlade(P. 23)
Bedieningspaneel(P. 24)

### Voorzijde



### Uitvoerlade

Afdrukken worden uitgevoerd via de uitvoerlade.

### **2** Ventilatieopeningen

Warme lucht wordt door deze openingen afgevoerd om de binnenzijde van de machine af te koelen. Een goede ventilatie is niet mogelijk als u voorwerpen voor de ventilatieopeningen plaatst. **©Installatie(P. 3)** 

### Etiket stroomverbruik

Dit etiket vermeldt onder andere het serienummer. Dit nummer hebt u nodig als u vragen of problemen hebt. **Wanneer een probleem niet kan worden opgelost(P. 528)** 

### 4 Handgrepen

Pak de machine vast bij deze handgrepen als u de machine gaat verplaatsen. **De machine verplaatsen(P. 541)** 

### 5 Multifunctionele lade

Plaats het papier in de multifunctionele lade wanneer u tijdelijk een andere papiersoort wilt gebruiken dan het papier dat in de papierlade is geplaatst. **Papier in de multifunctionele lade plaatsen(P. 44)** 

### **6** Bedieningspaneel

Het bedieningspaneel bevat numerieke toetsen, een display, statuslampjes enzovoort. U kunt hier alle bewerkingen uitvoeren en instellingen opgeven. **DBedieningspaneel(P. 24) Display(P. 27)** 

### 7 Hoofdschakelaar

Druk op de aan-/uitschakelaar om het apparaat in te schakelen. Als u het apparaat uitschakelt, gebruik dan niet de schakelaar, maar volg de procedures in **OHet apparaat uitschakelen (een afsluithandeling verrichten)(P. 33)**.

### 8 Klep aan de bovenzijde

Open de klep aan de bovenzijde als u de tonercartridge wilt vervangen of een papierstoring wilt verhelpen. **OTONERCARTRIGGES VERVANGEN (P. 538) OPAPIERSTORINGEN VERHEIDEN (P. 474)** 

### Papierlade

Gebruik de papierlade voor het laden van de papiersoort die u het meest gebruikt. **Papier in de papierlade plaatsen(P. 39)** 

### USB-geheugenpoort (voor USB-geheugen)

U kunt een USB-geheugenapparaat aansluiten op het apparaat en gegevens rechtstreeks vanaf het USBgeheugenapparaat afdrukken. U kunt de gegevens in het USB-geheugenapparaat rechtstreeks afdrukken, zonder een computer te gebruiken. ( **CAfdrukken vanaf een USB-geheugentoestel (direct afdrukken via geheugengeheugentoestellen)(P. 122)**). U kunt ook een USB-geheugenapparaat aansluiten om de apparaatinstellingen te exporteren of importeren ( **CInst. import/export(P. 423)**).

### <u>1</u> Rechterklep

Open de rechterklep om de optionele ROM te installeren. **OHet ROM installeren(P. 594)** 

### Achterzijde

1009-009



### Sub-uitvoerlade (klep aan de achterzijde)

Open de sub-uitvoerlade als u op de enveloppen afdrukt. Als u een snel krullend papiertype gebruikt, zoals etiketten, kunt u het krullen tegengaan door deze lade te openen ( **OHet papier krult(P. 525)**).

### 🔁 Ventilatieopeningen

Warme lucht wordt door deze openingen afgevoerd om de binnenzijde van de machine af te koelen. Een goede ventilatie is niet mogelijk als u voorwerpen voor de ventilatieopeningen plaatst. **©Installatie(P. 3)** 

### 8 Netstroomaansluiting

Hier sluit u het netsnoer aan.

### 4 Duplex-eenheid

Als papier is vastgelopen tijdens dubbelzijdig afdrukken, verwijder het dan.

### Deksel sleuf SD-card

Open de deksel van de sleuf voor SD-kaart als u de optionele SD-card installeert. **DEEN SD-card installeren(P. 598)** 

### **6** USB-poort (voor aansluiting van USB-toestellen)

Sluit een USB-apparaat aan dat wordt gebruikt bij MEAP-applicaties.

### USB-poort (voor aansluiting van computer)

Hier kunt u een USB-kabel aansluiten om de machine te verbinden met een computer.

### 8 ACT-lampje

Het ACT-lampje knippert als gegevens worden ontvangen of verzonden.

### UNK-lampje

Het LNK-lampje knippert groen als het apparaat goed is aangesloten op een netwerk.

### 10 LAN-poort

Hier kunt u een LAN-kabel aansluiten om de machine te verbinden met een bekabelde LAN-router, etc. Verbinding maken met een bekabeld LAN(P. 188)

## Binnenzijde

1009-00A



### 1 Transportgeleider (aan de achterkant)

Als het papier in het apparaat vastloopt, til dan de transportgeleiding op en verwijder het vastgelopen papier. **Papierstoringen verhelpen(P. 474)** 

### 2 Transportgeleider (aan de voorkant)

Als papier is vastgelopen binnen het apparaat, verwijder dan de deksel van de enveloptoevoer en til deze op om het vastgelopen papier te verwijderen. **©Papierstoringen verhelpen(P. 474)** 

### Beksel van de enveloptoevoer

Verwijder deze om de optionele enveloptoevoer te installeren.

# **Multifunctionele invoer**

1009-00C





Stel de papiergeleiders exact af op de breedte van het geladen papier, zodat het papier mooi recht in de machine wordt gevoerd.

### **2** Papierlade

Trek de papierlade uit als u papier gaat plaatsen.

### KOPPELINGEN

**O**Papier in de multifunctionele lade plaatsen(P. 44)

### Papierlade

1009-00E



### **1** Papiergeleiders

Stel de papiergeleiders exact af op de grootte van het geladen papier, zodat het papier mooi recht in het apparaat wordt gevoerd. Druk op de ontgrendelingspallen die in de afbeeldingen met pijlen worden aangegeven om de geleiders te ontgrendelen, zodat u deze kunt verschuiven.

### 🔁 Indicator papierniveau

Geeft de resterende hoeveelheid papier aan. Het merkteken daalt als de resterende hoeveelheid papier daalt.

### KOPPELINGEN

**O**Papier in de papierlade plaatsen(P. 39)

### **Bedieningspaneel**

1009-00F



### 🚹 Display

Toont de huidige afdrukstatus of andere bedrijfsstatus, fouteninformatie, resterend tonerniveau, enzovoort. **Display(P. 27)** 

### 2 Taakstatus/Annuleren-toets

Als u deze toets indrukt terwijl het [->] lampje brandt of knippert, wordt een document afgedrukt en worden documenten die nog moeten worden afgedrukt in een lijst geplaatst. U kunt het document in de lijst selecteren en het afdrukken van het document annuleren. **Vanaf het bedieningspaneel(P. 86)** 

### El Terug toets

Druk op deze toets om terug te keren naar het vorige scherm. Als u deze toets bijvoorbeeld indrukt tijdens het opgeven van instellingen, worden de instellingen niet opgeslagen en keert u terug naar het vorige scherm.

### 4 Numerieke toetsen (toetsen [0]-[9])

Druk hierop om cijfers en tekst in te voeren. **Tekst invoeren(P. 31)** 

### 5 [\*]-toets

Druk op deze toets om te schakelen tussen het type tekst dat wordt ingevoerd.

### 👩 Gereed lampje

Dit lampje brandt wanneer het apparaat gereed is om af te drukken of anderszins knippert.

### 7 Bericht lampje

- Brandt als er een probleem optreedt om het afdrukken te verhinderen. OProblemen oplossen(P. 472)
- Brandt als het apparaat offline is en naar de sluimermodus gaat.

### <mark>8</mark> Taak lampje

Brandt als het apparaat afdrukgegevens ontvangt of enige afdrukgegevens achterblijft in het geheugen van het apparaat. Knippert als afdrukgegevens worden verwerkt.

### Energiebesparing toets

Druk hierop om de machine in de slaapstand te plaatsen. Deze toets brandt groen wanneer de slaapstand actief is. Druk nogmaals op de toets om de slaapstand te verlaten. **De slaapstand instellen(P. 70)** 

### 🔟 Toepassing toets

Iedere keer wanneer u deze toets indrukt, wordt een volgende functie gekozen in de volgorde van: Schermafdruk > MEAP1 > MEAP2 > ... > MEAP8 > USB Direct Print > Schermafdruk. Selecteer de gewenste functie. Als u deze toets indrukt zonder in te loggen terwijl afdelings-ID-beheer is ingeschakeld, verschijnt het verificatiescherm.

### 📶 Selectie invoer toets

Indrukken om de papierbron te selecteren of het papierformaat op te geven. **OMenu Invoer** selecteren(P. 464)

### 12 [ID] toets

Toont het inlogscherm voor het gebruik van de MEAP-functie. Als u het apparaat niet langer gebruikt, druk deze toets dan nogmaals in om uit te loggen.

### 13 Wissen toets

Druk hierop om de ingevoerde cijfers en tekst te wissen.

### [ Online toets

Schakelt tussen online (afdruktaken worden geaccepteerd) en offline (er worden geen afdruktaken geaccepteerd). Deze toets brandt groen als het apparaat online is en gaat uit als het apparaat offline is. Gewoonlijk houdt u het apparaat online, maar zet het offline als u in het instellingenmenu instellingen van **Gebruikersonderhoud(P. 416)** opgeeft.

#### OPMERKING:

Als u de toets 2 minuten niet bedient als het apparaat offline is en de OHoofdscherm(P. 27) verschijnt, gaat het apparaat automatisch online. U kunt <Automat. resettijd> selecteren om deze tijdswaarde te veranderen (OAutomat. resettijd(P. 371)).

### 15 [#]-toets

Druk op deze toets om symbolen in te voeren, zoals "@" of "/".

### 1 Utility-toets / [ 🖪 ]-toets

- Toont het menu Utility. U kunt het totale aantal afgedrukte pagina's weergeven en interne systeeminformatie afdrukken voor controle. **DHulpprogrammamenu(P. 456)**
- Druk tijdens het opgeven van instellingen op deze toets om terug te keren naar het vorige scherm. Druk tijdens het invoeren van tekst op deze toets om de cursor naar links te verplaatsen.

### 🔞 Τaak-toets / [ 🔺 ]-toets

- Toont het menu Taak. U kunt de afdruk-logboeken controleren. **©Taakmenu(P. 460)**
- Druk tijdens het opgeven van instellingen op deze toets om het item boven het geselecteerde item te kiezen. Tijdens het wijzigen van instelling kunt u met deze toets de waarde verhogen.

### 🔞 Instellingen-toets / [ 🕨 ]-toets

- Toont het menu Instellingen. U kunt de apparaat-instellingen opgeven. OMenu Instellingen(P. 368)
- Druk tijdens het opgeven van instellingen op deze toets om naar het volgende scherm te gaan. Druk tijdens het invoeren van tekst op deze toets om de cursor naar links te verplaatsen.

### 腹 Reset-toets / [ 🔻 ]-toets

- Toont het menu Reset. U kunt alle processen annuleren, gegevens in het geheugen verwijderen en het apparaat uitschakelen. **OMenu Reset(P. 462)**
- Druk tijdens het opgeven van instellingen op deze toets om het item onder het geselecteerde item te kiezen. Druk tijdens het wijzigen van de waarde voor een instelling op deze toets om de waarde te verlagen.

### 20 [OK] toets

Druk hierop om de gekozen instellingen of opgegeven gegevens te bevestigen.

### KOPPELINGEN

CHet bedieningspaneel gebruiken(P. 29)

# Display

Klaar voor afdruk.

Het display toont de afdrukstatus plus de schermen voor het opgeven van instellingen. Tevens toont het foutberichten en de resterende toner in de tonercartridge.

### Hoofdscherm



Α4

K

### Indicatie van status

Toont de huidige status of bedieningsmodus van het apparaat.

### 🕞 Indicatie papierformaat

Toont het momenteel geselecteerde papierformaat.

#### OPMERKING:

De volgende papierformaten worden weergegeven in afgekorte vorm.

• Envelope ISO-C5: EC5

- Legal: LG
- Envelope No.10: CO
- Letter: LT
- Executive: EX Envelope Monarch: MO

• Free Size: FR

- Statement: ST Index Card: IC
- Foolscap: FC

• 16K: 16K

- Aangepast papierformaat: 80
- Envelope DL: DL Aangepast papierformaat staand: 80

### Indicatie resterende tonercartridge

De resterende hoeveelheid tonercartridge wordt aangegeven.

### Menuscherm

Druk op  $\blacktriangleleft$  ( $\blacksquare/1000$ ),  $\blacktriangle$  ( $\Rightarrow$ ),  $\blacktriangleright$  ( $\square \square )$ ,  $\lor$  ( $\checkmark$ ), of  $\blacksquare$  ( $\blacksquare$ ) om het bijbehorende menuscherm weer te geven. Onderstaande voorbeeld toont het scherm dat verschijnt als  $\triangleright$  ( $\square \square$ ) wordt ingedrukt.

Configuratie	
Instelmenu	1
Papierbron	
Netwerk	
Lay-out	IJ

Overzicht van menuopties(P. 367)

### Er treedt een fout op

In sommige gevallen worden, wanneer er een fout optreedt, instructies weergegeven over hoe u moet reageren. Volg de aanwijzingen op het scherm voor het oplossen van het probleem. Het scherm dat wordt

weergegeven wanneer er zich een papierstoring voordoet, wordt hieronder getoond als voorbeeld. **>Er wordt** een foutbericht weergegeven(P. 491)



#### **KOPPELINGEN**

OHet bedieningspaneel gebruiken(P. 29)

# Het bedieningspaneel gebruiken

1009-00J

Gebruik de onderstaande toetsen om instellingen op te geven en waarden aan te passen.



### De toetsen 🔺 / 🔻

### Door het scherm bladeren

Aan de rechterkant van het scherm ziet u een schuifbalk als niet alle informatie op één scherm past. Als de schuifbalk wordt weergegeven, gebruikt u ▲ / ▼ om omhoog en omlaag te bladeren. De tekst- en achtergrondkleuren van een item worden omgekeerd wanneer u deze toetsen selecteert.

Lay-out	
Aantal kopieên	
Offset Y	
Offset X	14
Inbindlocatie	U

### Een instelling wijzigen

Gebruik 🔺 / 🔻 om waarden in te voeren.



#### OPMERKING:

• Tussen haakjes () weergegeven waarden onder het invoervak duiden het waardebereik aan.

### De toetsen 🚽 / 🕨

#### ■Volgende of vorige scherm weergeven

Druk op 🕨 om naar het volgende scherm te gaan. Druk op ┥ om terug te gaan naar het vorige scherm.
Halftonen Tekst Illustraties Afbeelding	Tekst Resolutie Gradatie Kleurtoon Hoge resolutie
--	---

#### OPMERKING:

• U kunt ook naar het volgende scherm gaan door op 💽 te drukken. Met 🔄 keert u terug naar het vorige scherm.

#### De cursor verplaatsen

Met behulp van **4** / **b** kunt u tekst en waarden invoeren. **• Tekst invoeren(P. 31)** 



#### 🚾 gebruiken

Druk op 🚾 om een instelling toe te passen.

Uitvoeren?	
Nee	
Ja	

#### ( e jebruiken) gebruiken

Als u na het verlaten van het instellingenmenu wilt terugkeren naar het hoofdscherm, drukt u op (



#### Met behulp van de numerieke toetsen

Voer met de numerieke toetsen tekst en waarden in. **Tekst invoeren(P. 31)** 



#### OPMERKING:

 Afhankelijk van het scherm, kunt u de numerieke toetsen niet gebruiken. In dat geval voert u in met behulp van ▲ / ▼.

## TIPS

• U kunt een variëteit aan displaygerelateerde instellingen opgeven, zoals de scherminstelling en displaytaal, met behulp van <Instelmenu> in het instellingenmenu van het bedieningspaneel. **Instelmenu(P. 369)** 

## Tekst invoeren

1009-00K

Voer met de numerieke toetsen tekst en waarden in.

## C 包/回 • 2 E D 5 6 TUV WXY7 8 9 C 0 T. A

## Een ander type tekst kiezen

Druk op 📰 om te schakelen tussen het in te voeren type tekst.

Wachtwoord	
herstel: OK-toets (Invoermodus: 12	$\supset$

#### Typen tekst die u kunt invoeren

Hieronder wordt vermeld welke tekst u kunt invoeren.

Toets	A	а	12
	@	/	1
2	ABC	abc	2
3	DEF	def	3
4	GHI	ghi	4
5	JKL	jkl	5
6	MNO	mno	6
7	PQRS	pqrs	7
8	TUV	tuv	8

9	WXYZ	wxyz	9
0	(niet beschikbaar)		0
#	(spatie)*#!",;:^`_=/ '?\$@%&+\~()[]{}<>		(niet beschikbaar)

## OPMERKING

Druk op als het type ingevoerde tekst <A> of <a> is, om bruikbare symbolen op het scherm weer te geven. Selecteer het symbool dat u wilt invoeren met behulp van ▲ / ▼ / ◀ / ▶ en druk dan op .

#### Tekst wissen

Telkens als u op **c** drukt, wordt er één teken gewist. U kunt alle ingevoerde tekst wissen door **c** langer ingedrukt te houden.

#### De cursor verplaatsen

Druk op  $\blacktriangleleft$  of  $\blacktriangleright$  om de cursor te verplaatsen.

#### Een spatie invoeren

Druk op 📻 en vervolgens op 🚾.

#### Voorbeeld van het invoeren van tekst en cijfers

Voorbeeld: 'Canon-1'

- 1 Druk herhaaldelijk op 📰 tot <A> is geselecteerd.
- 2 Druk herhaaldelijk op 😰 totdat de letter "C" is geselecteerd.
- **3** Druk herhaaldelijk op **T** tot <a> is geselecteerd.
- **4** Druk herhaaldelijk op **2** totdat de letter "a" is geselecteerd.
- 5 Druk herhaaldelijk op f totdat de letter "n" is geselecteerd.
- **6** Druk herhaaldelijk op **6** totdat de letter "o" is geselecteerd.
- 7 Druk herhaaldelijk op 📷 totdat de letter "n" is geselecteerd.
- 8 Druk op 📻 en vervolgens op 🔤.
- 9 Druk herhaaldelijk op 💽 tot <12> is geselecteerd.
- 10 Druk op 📶.
- 11 Druk op 🚾.

## Het apparaat in- en uitschakelen

1009-00L

De aan-/uit-schakelaar wordt gebruikt om het apparaat in te schakelen. Bij het uitschakelen van het apparaat moet u beslist het bedieningspaneel gebruiken en niet de aan-/uit-schakelaar. Deze procedure is hetzelfde als voor het in-/uitschakelen van een computer.

#### OHet apparaat inschakelen(P. 33)

CHet apparaat uitschakelen (een afsluithandeling verrichten)(P. 33)

## Het apparaat inschakelen

Druk op de aan-/uit-schakelaar van het apparaat. Als het hoofdscherm verschijnt op het display van het bedieningspaneel nadat de zelfdiagnose is verricht, is het apparaat gereed voor afdrukken.



## OPMERKING

- Als een bericht wordt weergegeven na de zelfdiagnose **DEr wordt een foutbericht weergegeven(P. 491)**
- Als u de instellingen van snelle startinstellingen opgeeft, kunt u een wachttijd reduceren nadat het apparaat is ingeschakeld. **CHet apparaat snel opstarten(P. 35)**

## Het apparaat uitschakelen (een afsluithandeling verrichten)

Als u het apparaat uitschakelt, doe dat dan vanaf het bedieningspaneel.

## BELANGRIJK

#### Een afsluithandeling verrichten zonder de aan-/uit-schakelaar te gebruiken

• Als u de aan-/uit-schakelaar indrukt om het apparaat uit te schakelen, dan kan er een onverwachte fout optreden. Volg onderstaande procedure om het apparaat op de juiste wijze uit te schakelen.

## OPMERKING

• Als u de snelstartfunctie hebt ingeschakeld, kunt u de aan-/uit-schakelaar indrukken om het apparaat uit te schakelen. **OHet apparaat snel opstarten(P. 35)** 





Druk op ▲ / ▼ om <Uitschakelen> te selecteren en druk vervolgens op 🔤.

Reset
Zachte reset
Formulierinvoer
(Uitschakelen

## <mark>3</mark> Selecteer <Ja> en druk op 國.



Als onderstaand bericht verschijnt, wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld.



#### BELANGRIJK:

#### Als <Kan niet uitvoeren.> weergegeven wordt

Er zijn nog afdrukgegevens aanwezig. Verwijder de gegevens ( Menu Reset(P. 462) ) en probeer de bewerking nogmaals uit te voeren. Om de bewerking te annuleren, drukt u op ( ).

#### OPMERKING:

• Het kan maximaal 10 minuten duren voordat het apparaat wordt uitgeschakeld, maar dat is geen storing.

## BELANGRIJK

#### Na het uitschakelen moet u het apparaat niet te snel weer inschakelen

• Wacht minimaal 10 seconden schakel dan het apparaat in.

## OPMERKING

• Het apparaat blijft een beetje stroom gebruiken, ook nadat het is uitgeschakeld. Om het stroomverbruik geheel te vermijden, trekt u de stekker uit het stopcontact.

#### KOPPELINGEN

OHet apparaat snel opstarten(P. 35)

## Het apparaat snel opstarten

1009-00R

Als u de snelstartinstellingen opgeeft, kunt u de tijd reduceren vanaf het moment dat de aan-/uitschakelaar wordt ingedrukt tot het moment dat u het scherm kunt gebruiken. De methode om het apparaat uit te schakelen teneinde een snelstart te verrichten, heet 'snel uitschakelen'.

#### Snelstartinstellingen opgeven(P. 35)

Pet apparaat uitschakelen (een snelle uitschakeling verrichten)(P. 36)

#### Voordat u snelstartinstellingen opgeeft

#### Als u een netwerk gebruikt

Als een van onderstaande instellingen <Aan> is, wordt de snelstartfunctie uitgeschakeld.

- RARP, BOOTP, IPv6 Netwerk(P. 185)
- IPSec **DIPSec-instellingen configureren(P. 305)**

#### Als u de MEAP-functie gebruikt

Controleer of de momenteel geïnstalleerde MEAP-applicaties de snelstartfunctie ondersteunen.

## Snelstartinstellingen opgeven

- 🚺 Druk op 🕨 (🗆 🗹 ).
- 2 Druk op ▲ / ▼ om <Instelmenu> te selecteren en druk vervolgens op .
- 子 Selecteer <Snel opstarten> en druk op 🔤.





0 <Uit>

Schakelt de snelstartinstellingen uit.

#### 🜔 <Aan>

Schakelt de snelstartinstellingen in.

## 5 Verricht een harde reset. Seen harde reset verrichten(P. 462)

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

## Het apparaat uitschakelen (een snelle uitschakeling verrichten)

Als u op de aan-/uit-schakelaar drukt om het apparaat uit te schakelen terwijl de snelstartfunctie is ingeschakeld, wordt de volgende keer wanneer het apparaat wordt ingeschakeld een snelstart verricht (snel uitschakelen).



## BELANGRIJK

#### Trek de stekker niet uit het stopcontact nadat u het apparaat snel hebt uitgeschakeld

Trek de stekker niet uit het stopcontact nadat u het apparaat snel hebt uitgeschakeld. Dat kan de interne componenten van het apparaat beschadigen. Voordat u de stekker uit het stopcontact trekt wanneer u het apparaat wilt verplaatsen, schakelt u het apparaat in en vervolgens weer uit. OHet apparaat uitschakelen (een afsluithandeling verrichten)(P. 33)

## OPMERKING

- Als het apparaat een taak verricht, in een storingstoestand verkeert of als u een instelling verandert met het bedieningspaneel of met de UI op afstand, dan heeft het indrukken van de aan-/uitschakelaar geen snelle uitschakeling tot gevolg, maar schakelt het apparaat op gangbare wijze uit.
- Als u het apparaat op gangbare wijze uitschakelt terwijl de snelstartfunctie is ingeschakeld, start het de volgende keer op gangbare wijze.
- Als u de functie Automatische uitschakeltijd toepast terwijl de snelstartfunctie is ingeschakeld, wordt een snelle uitschakeling verricht. **De automatische uitschakeltijd instellen(P. 73)**
- Als u het apparaat na een snelle uitschakeling onmiddellijk weer inschakelt, kan het even duren voordat het daadwerkelijk opstart.

## **Papier plaatsen**

U kunt het papier plaatsen in de de papierlade, multifunctionele invoer, optioneel papiermagazijn of optionele enveloptoevoer. Gebruik de papierlade voor het laden van de papiersoort die u het meest gebruikt. De papierlade is handig wanneer u grote hoeveelheden papier gebruikt. Gebruik de multifunctionele invoer wanneer u tijdelijk een formaat of type papier wilt gebruiken dat niet in de papierlade is geplaatst. Raadpleeg **Papier(P. 584)** voor beschikbare papierformaten.



#### Papiersoorten en bijbehorende instellingen

Raadpleeg de onderstaande tabel om de papierinstellingen op te geven op basis van het type papier en het gewicht van het papier in de papierbron. Zie **>Het type en formaat papier opgeven(P. 61)** voor meer informatie over het opgeven van de papierinstellingen op het apparaat. Zie **>Papier(P. 584)** voor de hoeveelheid papier die u in elke papierbron kunt laden.

Papiersoort	Papiergewicht	Papierinstelling op het apparaat
	60 g/m²	<normaal l2=""></normaal>
Normaal papier <sup>*1</sup>	61 tot 70 g/m²	<normaal l=""> *2</normaal>
	71 tot 89 g/m²	<normaal></normaal>
	90 tot 120 g/m²	<zwaar 1=""></zwaar>
Dik papier	121 tot 135 g/m²	<zwaar 2=""></zwaar>
	136 tot 199 g/m²	<zwaar 3=""></zwaar>
Bond-papier	60 tot 75 g/m²	<zwaar 1=""></zwaar>
	76 tot 90 g/m²	<zwaar 2=""></zwaar>
Enveloppen	—	<envelop> <envelop h=""> *<sup>3</sup></envelop></envelop>
Etiketten	—	<etiketten></etiketten>

\*1 Gerecycled papier is ook beschikbaar.

\*2 Geef <Normaal L> op als papiertype, wanneer de afdrukken er gekruld uitkomen, terwijl <Normaal> is opgegeven.

\*3 Geef <Envelop H> op als papiertype, wanneer de afdrukken er vervaagd uitkomen tengevolge van een slechte tonerhechting terwijl <Envelop> is opgegeven.

## BELANGRIJK

#### De volgende papiersoorten mag u niet gebruiken:

- Gekreukeld of gevouwen papier
- Gekruld of opgerold papier
- Gescheurd papier
- Vochtig papier

- Zeer dun papier
- Papier dat is afgedrukt met een thermal-transferprinter
- Papier met een grove structuur
- Glanzend papier
- Papier met geringe stijfheid

#### Behandeling en opslag van papier

- Bewaar het papier op een vlak oppervlak.
- Bewaar het papier in de originele verpakking om het te beschermen tegen vocht of droogte.
- Bewaar het papier niet op een manier waardoor het kan krullen of vouwen.
- Bewaar het papier niet verticaal of plaatst niet te veel papier opeen.
- Bewaar het papier niet in direct zonlicht, op een plaats die onderhevig is aan hoge vochtigheid of droogte of op een plaats met grote verschillen in temperatuur of luchtvochtigheid.

## OPMERKING

#### Als u gaat afdrukken op papier dat vochtig is geworden

• Er kan stoom vrijkomen in het uitvoergedeelte van het apparaat of er kunnen zich waterdruppels vormen op en rond het uitvoergedeelte. Dit is normaal. Het vocht in het papier verdampt op het moment dat er warmte wordt gegeneerd tijdens het fixeren van de toner (dit gebeurt meestal als de omgevingstemperatuur laag is).

## Papier in de papierlade plaatsen

1009-00U

Laad het papier dat u normaliter in de papierlade gebruikt. Als u wilt afdrukken op papier dat niet in de papierlade is geplaatst, laad het dan in de multifunctionele lade. **Papier in de multifunctionele lade plaatsen(P. 44)** 

# Papier met standaardformaat plaatsen(P. 39) Papier met aangepast formaat plaatsen(P. 41)

#### **Invoerrichting van papier**

Zie onderstaande tabel voor hoe u het beschikbare papier in de juiste afdrukstand laadt.

Papier	Afdrukstand
A4, A5 (staand), A6 *1 , B5, Legal, Letter, Executive, Statement <sup>*1</sup> , Foolscap, 16K, Aangepast (staand)	
A5 (liggend) <sup>*2</sup> , Aangepast (liggend)	

<sup>\*1</sup> Kan uitsluitend worden geladen in de optionele cassette voor aangepaste media.

<sup>\*2</sup> Kan uitsluitend in de optionele A5-cassette worden geplaatst.

## OPMERKING

• Volg de onderstaande procedure als u papier gaat plaatsen in de optionele papiertoevoer.

## Papier met standaardformaat plaatsen

Om papier te plaatsen waarvan het formaat te vinden is in de papierformaatmarkeringen in de papierlade volgt u de volgende procedure. Voor papier waarvan het formaat niet is aangegeven in de papierformaatmarkeringen, raadpleegt u **Papier met aangepast formaat plaatsen(P. 41)**.

Trek de papierlade naar buiten zo ver als het gaat, en verwijder hem door hem aan de andere zijde op te tillen.



# **2** Verstel de positie van de papiergeleiders zodanig dat ze overeenkomen met het papierformaat dat u wilt gebruiken.

• Druk op de ontgrendelingspal (;) om de opstaande rand (;) gelijk te stellen met de markering voor het gewenste papierformaat.



# **3** Plaats het papier zo dat de rand van de papierstapel de papiergeleider aan de achterzijde van de papierlade raakt.

- Plaats het papier met de afdrukzijde naar beneden.
- Waaier de papierstapel uit en tik met de onderkant op een vlak oppervlak om de vellen papier mooi gelijk te leggen.



#### BELANGRIJK:

Stapel het papier niet hoger dan de markering voor het maximale aantal vellen

• Zorg ervoor dat de stapel papier niet hoger is dan de markering voor het maximale aantal vellen (<a>[6]</a>). Als u te veel papier plaatst, kan dit papierstoringen veroorzaken.



#### OPMERKING:

 Wanneer wordt afgedrukt op papier met een logo, raadpleeg dan OVoorbedrukt papier plaatsen(P. 56).



# Solution Service Se

#### Als u papier van een ander formaat of een andere soort gaat gebruiken

• Als de instelling voor het papierformaat afwijkt van de instelling <Automatisch> of als u een andere papiersoort in het apparaat plaatst, vergeet dan niet de instellingen aan te passen. Als u de instellingen voor het papierformaat en de papiersoort niet aanpast, kan het apparaat niet goed afdrukken.

Afdrukken op de achterzijde van bedrukt papier (handmatig dubbelzijdig afdrukken)

U kunt afdrukken op de achterzijde van bedrukt papier. Strijk het bedrukte papier glad en leg het in de multifunctionele lade ( **Papier in de multifunctionele lade plaatsen(P. 44)** ), met de te bedrukken zijde naar boven (de reeds bedrukte zijde naar beneden).

- Als u wilt afdrukken op de achterzijde van reeds bedrukt papier stelt u <Handm. 2-zijdig (MF)> in op <Tweede zijde> in het instellingenmenu van het bedieningspaneel. **Handm. 2-zijdig (MF)(P. 469)**
- Plaats iedere keer dat u afdrukt één vel papier.
- U kunt alleen papier gebruiken dat met dit apparaat is bedrukt.
- U kunt niet afdrukken op de zijde die eerder is bedrukt.

## Papier met aangepast formaat plaatsen

Voor het plaatsen van papier met aangepast formaat of ander papier waarvan het formaat niet is aangegeven in de papierformaatmarkeringen, volgt u de volgende procedure.

# **1** Trek de papierlade naar buiten zo ver als het gaat, en verwijder hem door hem aan de andere zijde op te tillen.



## 2 Schuif de papiergeleiders naar de zijkanten van de papierlade.

• Druk op de ontgrendelingspal om de papiergeleiders naar de zijkanten van de papierlade te schuiven.



# **3** Leg het papier zo dat de rand van de papierstapel net de voorzijde van de papierlade raakt.

- Plaats de stapel papier met de afdrukzijde naar onderen.
- Waaier de papierstapel uit en tik met de onderkant op een vlak oppervlak om de vellen papier mooi gelijk te leggen.



#### BELANGRIJK:

Stapel het papier niet hoger dan de markering voor het maximale aantal vellen

Zorg ervoor dat de stapel papier niet hoger is dan de markering voor het maximale aantal vellen (
 Als u te veel papier plaatst, kan dit papierstoringen veroorzaken.



#### OPMERKING:

 Wanneer wordt afgedrukt op papier met een logo, raadpleeg dan OVoorbedrukt papier plaatsen(P. 56).

## **4** Schuif de papiergeleiders tegen de randen van het papier.

• Druk op de ontgrendelingspal en schuif de papiergeleiders naar binnen totdat ze stevig tegen de randen van het papier zitten.



Schuif de papiergeleiders stevig tegen de randen van het papier

• Als de papiergeleiders te los of te strak zitten, kan het papier verkeerd worden ingevoerd of kunnen er papierstoringen ontstaan.

**5** Schuif de papierlade in de machine.

Solution Service Se

## BELANGRIJK:

Wanneer u papier van een ander formaat of soort gaat gebruiken

• Als u papier met aangepast formaat of een andere papiersoort in het apparaat plaatst, vergeet dan niet de instellingen aan te passen. Als u de instellingen voor het papierformaat en de papiersoort niet aanpast, kan het apparaat niet goed afdrukken.

## OPMERKING

 Gebruik de instellingen <Stndrd papierformaat> en <Stndrd papiersoort> als u afdrukt vanuit een omgeving waarin u het papierformaat en de papiersoort niet mag instellen, zoals een computerbesturingssysteem of mobiel toestel dat geen printerstuurprogramma ondersteunt.

#### Afdrukken op de achterzijde van bedrukt papier (handmatig dubbelzijdig afdrukken)

U kunt afdrukken op de achterzijde van bedrukt papier. Strijk het bedrukte papier glad en leg het in de multifunctionele lade ( **Papier in de multifunctionele lade plaatsen(P. 44)** ), met de te bedrukken zijde naar boven (de reeds bedrukte zijde naar beneden).

- Als u wilt afdrukken op de achterzijde van reeds bedrukt papier stelt u <Handm. 2-zijdig (MF)> in op <Tweede zijde> in het instellingenmenu van het bedieningspaneel. **CHandm. 2-zijdig (MF)(P. 469)**
- Plaats iedere keer dat u afdrukt één vel papier.
- U kunt alleen papier gebruiken dat met dit apparaat is bedrukt.
- U kunt niet afdrukken op de zijde die eerder is bedrukt.

#### KOPPELINGEN

**Papier(P. 584)** 

## Papier in de multifunctionele lade plaatsen

#### 1009-00W

Als u wilt afdrukken op papier dat niet in de papierlade is geplaatst, laad het dan in de multifunctionele lade. Laad het papier dat u normaliter in de papierlade gebruikt. **OPapier in de papierlade plaatsen(P. 39)** 

#### **Invoerrichting van papier**

Zie onderstaande tabel voor hoe u het beschikbare papier in de juiste afdrukstand laadt.

Papier	Afdrukstand
A4, A5 (staand), A6, B5, Legal, Letter, Executive, Statement, Foolscap, 16K, Indexkaart, Aangepast (staand), Envelop	
A5 (liggend), Aangepast (liggend)	

## Open de klep.

• Houd de linker en rechter zijhendels vast en open de deksel.









#### Schuif de papiergeleiders naar de zijkanten van de papierlade.

• Schuif de papiergeleiders naar de zijkanten van de papierlade.



## Plaats het papier in de multifunctionele lade invoer tot het papier stopt.

- Plaats het papier met de afdrukzijde naar boven.
- Waaier de papierstapel uit en tik met de onderkant op een vlak oppervlak om de vellen papier mooi gelijk te leggen.



#### BELANGRIJK:

#### Stapel het papier niet hoger dan de markering voor het maximale aantal vellen

• Zorg ervoor dat de stapel papier niet hoger is dan de markering voor het maximale aantal vellen (
). Als u te veel papier plaatst, kan dit papierstoringen veroorzaken.



#### OPMERKING:

• Zie **Enveloppen plaatsen(P. 54)** of **Voorbedrukt papier plaatsen(P. 56)** als u enveloppen gaat laden of papier met een logo.

## **5** Schuif de papiergeleiders tegen de randen van het papier.

• Schuif de papiergeleiders naar binnen totdat ze stevig tegen de randen van het papier zitten.



## BELANGRIJK: Schuif de papiergeleiders stevig tegen de randen van het papier

• Als de papiergeleiders te los of te strak zitten, kan het papier verkeerd worden ingevoerd of kunnen er papierstoringen ontstaan.

# >>> Ga verder met OHet papierformaat en de papiersoort in de multifunctionele lade opgeven(P. 65)

#### BELANGRIJK:

#### Als u papier van een ander formaat of een andere soort gaat gebruiken

• De standaard fabrieksinstelling voor het papierformaat is <A4>. Als u een ander papierformaat of een andere papiersoort in het apparaat plaatst, vergeet dan niet de instellingen aan te passen. Als u de instellingen niet aanpast, kan het papier vastlopen of kan er een afdrukfout optreden.

#### Afdrukken op de achterzijde van bedrukt papier (handmatig dubbelzijdig afdrukken)

U kunt afdrukken op de achterzijde van bedrukt papier. Strijk het bedrukte papier glad en leg het in de multifunctionele lade, met de te bedrukken zijde naar boven (de reeds bedrukte zijde naar beneden).

- Als u wilt afdrukken op de achterzijde van reeds bedrukt papier stelt u <Handm. 2-zijdig (MF)> in op <Tweede zijde> in het instellingenmenu van het bedieningspaneel. **Handm. 2-zijdig (MF)(P. 469)**
- Plaats iedere keer dat u afdrukt één vel papier.
- U kunt alleen papier gebruiken dat met dit apparaat is bedrukt.
- U kunt niet afdrukken op de zijde die eerder is bedrukt.

#### **KOPPELINGEN**

**Papier(P. 584)** 

# Papier in het papiermagazijn laden (optie)

#### 1009-00X

U kunt een groot aantal papiervellen van het formaat A4, Letter of Legal in het papiermagazijn plaatsen. Het is handig om het papiermagazijn te gebruiken voor papier dat u vaak gebruikt.

#### Druk op de knop om de deur te openen.



## **2** Schuif de papiergeleiders aan.

• Schuif de papiergeleider naar de positie voor het papierformaat dat u gebruikt.



#### BELANGRIJK:

Schuif de papiergeleider naar de exacte positie voor het papierformaat

• Als de geleiderpositie niet exact wordt ingesteld, kan het papier verkeerd worden ingevoerd of kunnen er papierstoringen ontstaan.

# **3** Leg het papier zo dat de verre rand van de papierstapel sluitend contact maakt met de achterzijde van het papiermagazijn.

- Plaats het papier met de afdrukzijde naar beneden.
- Waaier de papierstapel uit en tik met de onderkant op een vlak oppervlak om de vellen papier mooi gelijk te leggen.



#### BELANGRIJK:

Stapel het papier niet hoger dan de markering voor het maximale aantal vellen

 Zorg ervoor dat de stapel papier niet hoger is dan de markering voor het maximale aantal vellen (<a>1</a>). Als u te veel papier plaatst, kan dit papierstoringen veroorzaken.



#### OPMERKING:

 Wanneer wordt afgedrukt op papier met een logo, raadpleeg dan Ovorbedrukt papier plaatsen(P. 56).



# Solution Service Se

#### BELANGRIJK:

Wanneer u papier van een ander formaat of soort gaat gebruiken

• Als de instelling voor het papierformaat afwijkt van de instelling <Automatisch> of als u een andere papiersoort in het apparaat plaatst, vergeet dan niet de instellingen aan te passen. Als u de instellingen voor het papierformaat en de papiersoort niet aanpast, kan het apparaat niet goed afdrukken.

## OPMERKING

 Gebruik de instellingen <Stndrd papierformaat> en <Stndrd papiersoort> als u afdrukt vanuit een omgeving waarin u het papierformaat en de papiersoort niet mag instellen, zoals een computerbesturingssysteem of mobiel toestel dat geen printerstuurprogramma ondersteunt.

Afdrukken op de achterzijde van bedrukt papier (handmatig dubbelzijdig afdrukken)

U kunt afdrukken op de achterzijde van bedrukt papier. Strijk het bedrukte papier glad en leg het in de multifunctionele lade ( **Papier in de multifunctionele lade plaatsen(P. 44)** ), met de te bedrukken zijde naar boven (de reeds bedrukte zijde naar beneden).

- Als u wilt afdrukken op de achterzijde van reeds bedrukt papier stelt u <Handm. 2-zijdig (MF)> in op <Tweede zijde> in het instellingenmenu van het bedieningspaneel. **Handm. 2-zijdig (MF)(P. 469)**
- Plaats iedere keer dat u afdrukt één vel papier.
- U kunt alleen papier gebruiken dat met dit apparaat is bedrukt.
- U kunt niet afdrukken op de zijde die eerder is bedrukt.

#### KOPPELINGEN

Papier(P. 584)Als optie verkrijgbare items(P. 590)

## Enveloppen in de enveloptoevoer laden (optie)

1009-00Y

U kunt een groot aantal enveloppen in de enveloptoevoer plaatsen. Dat is handig wanneer u veel enveloppen tegelijk afdrukt.

#### **Invoerrichting van papier**

Zie onderstaande tabel voor hoe u het beschikbare papier in de juiste afdrukstand laadt.



## 1 Open de klep.

• Houd de hendel aan de rechter zijde vast en open de deksel.



## **2** Schuif de papiergeleiders naar de zijkanten van de papierlade.

• Druk op de ontgrendelingspal om de papiergeleiders naar de zijkanten van de papierlade te schuiven.



**3** Til de aandrukplaat voor de enveloppen op.



## **4** Steek de enveloppen zo ver mogelijk in de enveloptoevoer.

- Plaats de enveloppen met de afdrukzijde naar boven.
- Waaier de envelopstapel uit en tik met de onderkant op een vlak oppervlak om de vellen papier mooi gelijk te leggen.



#### BELANGRIJK:

Stapel het papier niet hoger dan de markering voor het maximale aantal enveloppen

• Zorg ervoor dat de stapel enveloppen niet hoger is dan de markering voor het maximale aantal enveloppen (
). Als u te veel enveloppen plaatst, kan dit papierstoringen veroorzaken.



#### OPMERKING:

• Voor het plaatsen van enveloppen raadpleegt u **DEnveloppen plaatsen(P. 54)**.

## **5** Schuif de papiergeleiders tegen de randen van de enveloppen.

• Druk op de ontgrendelingspal en schuif de papiergeleiders naar binnen totdat ze stevig tegen de randen van de enveloppen zitten.



#### BELANGRIJK:

#### Schuif de papiergeleiders stevig tegen de randen van de enveloppen

• Als de papiergeleiders te los of te strak zitten, kan het papier verkeerd worden ingevoerd of kunnen er papierstoringen ontstaan.

## 🦌 Laat de aandrukplaat voor de enveloppen zakken.



Solution Service Se

#### BELANGRIJK:

#### Als u papier van een ander formaat of een andere soort gaat gebruiken

• De standaard fabrieksinstelling voor het papierformaat is <Env. DL>. Als u een ander papierformaat of een andere papiersoort in het apparaat plaatst, vergeet dan niet de instellingen aan te passen. Als u de instellingen niet aanpast, kan het papier vastlopen of kan er een afdrukfout optreden.

#### Afdrukken op de achterzijde van bedrukt papier (handmatig dubbelzijdig afdrukken)

U kunt afdrukken op de achterzijde van bedrukt papier. Strijk het bedrukte papier glad en leg het in de multifunctionele lade ( **Papier in de multifunctionele lade plaatsen(P. 44)** ), met de te bedrukken zijde naar boven (de reeds bedrukte zijde naar beneden).

- Als u wilt afdrukken op de achterzijde van reeds bedrukt papier stelt u <Handm. 2-zijdig (MF)> in op <Tweede zijde> in het instellingenmenu van het bedieningspaneel. **Handm. 2-zijdig (MF)(P. 469)**
- Plaats iedere keer dat u afdrukt één vel papier.
- U kunt alleen papier gebruiken dat met dit apparaat is bedrukt.
- U kunt niet afdrukken op de zijde die eerder is bedrukt.

#### KOPPELINGEN

Voorbedrukt papier plaatsen(P. 56)Papier(P. 584)

## OAls optie verkrijgbare items(P. 590)

## Enveloppen plaatsen

1009-010

Strijk de enveloppen glad voordat u ze gaat laden. Let ook op de invoerrichting van de enveloppen en welke kant naar boven wijst. Let op: enveloppen kunnen niet in de papierlade worden geladen.

Voordat u enveloppen gaat laden(P. 54)
 Enveloppen in de multifunctionele lade plaatsen(P. 55)

## OPMERKING

• In dit gedeelte wordt uitgelegd hoe u enveloppen in de gewenste richting laadt. Daarnaast worden de stappen besproken die u moet uitvoeren voordat u enveloppen gaat laden. Zie hieronder voor de algemene procedure voor het laden van enveloppen in de multifunctionele invoer of optionele enveloppentoevoer.

Papier in de multifunctionele lade plaatsen(P. 44)
 Enveloppen in de enveloptoevoer laden (optie)(P. 50)

## Voordat u enveloppen gaat laden

Volg de onderstaande procedure om de enveloppen voor te bereiden voor afdrukken.

## BELANGRIJK

• Enveloppen kunnen niet in de uitvoerlade worden uitgeworpen. Zorg ervoor dat de sub-uitvoerlade open is.



1 Sluit de flap van de enveloppen.



**2** Strijk de enveloppen glad om alle resterende lucht eruit te persen en de randen plat te drukken.



**3** Maak de enveloppen aan de hoeken los en strijk oneffenheden weg.



**4** Lijn de randen van de enveloppen uit op een vlak oppervlak.



## Enveloppen in de multifunctionele lade plaatsen

Laad enveloppen van het formaat Monarch, COM10, DL of ISO-C5 met de korte zijde naar voren en met de kant zonder lijm (de voorzijde) naar boven. U kunt niet afdrukken op de achterzijde van enveloppen. Laad de enveloppen op dezelfde manier in de enveloppentoevoer.

## OPMERKING

• Plaats de enveloppen zo dat de rand met de flap aan de linkerkant zit, zoals in de afbeelding.



## Voorbedrukt papier plaatsen

1009-011

Als u papier gebruikt waarop vooraf een logo is afgedrukt, let u bij het plaatsen op de invoerrichting van het papier. Zorg dat het papier goed is geplaatst zodat er op de juiste kant van het papier met een logo wordt afgedrukt.



Enkelzijdig afdrukken op papier met logo's(P. 56)
 Dubbelzijdig afdrukken op papier met logo's(P. 58)

## OPMERKING

• In dit gedeelte wordt voornamelijk aandacht besteed aan het op de juiste manier laden van voorbedrukt papier, dus met de juiste afdrukrichting en afdrukzijde. Zie hieronder voor de algemene procedure voor het laden van papier in de papierlade, multifunctionele invoer, optioneel papiermagazijn of optionele enveloptoevoer.

Papier in de papierlade plaatsen(P. 39)
Papier in de multifunctionele lade plaatsen(P. 44)
Papier in het papiermagazijn laden (optie)(P. 47)
Enveloppen in de enveloptoevoer laden (optie)(P. 50)

## Enkelzijdig afdrukken op papier met logo's

## Afdrukken op papier met logo's in de afdrukrichting Staand

Voorbedrukt papier





ABC

Afdrukresultaat

## Papier in de papierlade of papiermagazijn laden

Laad het papier met de kant van het logo (de afdrukzijde) naar beneden.

Invoerrichting

Staand





#### Papier in de multifunctionele lade of papierlade of enveloptoevoer laden

Laad het papier met de kant van het logo (de afdrukzijde) naar boven.



#### Afdrukken op papier met logo's in de afdrukrichting Liggend



#### Papier in de papierlade of papiermagazijn laden

Laad het papier met de kant van het logo (de afdrukzijde) naar beneden.





Papier in de multifunctionele lade of papierlade of enveloptoevoer laden

Laad het papier met de kant van het logo (de afdrukzijde) naar boven.



## Dubbelzijdig afdrukken op papier met logo's

Als een af te drukken document uit een oneven aantal pagina's bestaat, stelt u <Alternatieve methode> in op <Uit> in het instellingenmenu van het bedieningspaneel. **OAlternatieve methode(P. 408)** 

#### Afdrukken op papier met logo's in de afdrukrichting Staand



#### Papier in de papierlade of papiermagazijn laden

Laad het papier met de voorzijde van het bedrukte papier (de zijde voor de eerste pagina van het document) naar boven.

#### Invoerrichting

Staand

Liggend



#### Als u papier in de multifunctionele lade plaatst

Laad het papier met de voorzijde van het bedrukte papier (de zijde voor de eerste pagina van het document) naar beneden.



## Afdrukken op papier met logo's in de afdrukrichting Liggend



#### Papier in de papierlade of papiermagazijn laden

Laad het papier met de voorzijde van het bedrukte papier (de zijde voor de eerste pagina van het document) naar boven.



## Als u papier in de multifunctionele lade plaatst

Laad het papier met de voorzijde van het bedrukte papier (de zijde voor de eerste pagina van het document) naar beneden.



## OPMERKING

#### De instelling <Papierinvoermethode>

• Wanneer u afdrukt op voorbedrukt papier, moet u de afdrukzijde van het geladen papier wijzigen als u wisselt tussen enkelzijdig en dubbelzijdig afdrukken. Als <Papierinvoermethode> echter is ingesteld op <Priorit. afdrukzijde>, kunt u de afdrukzijde die u gebruikt voor het laden van voorbedrukt papier voor dubbelzijdig afdrukken (met de logokant naar boven voor de papierlade of naar beneden voor de

multifunctionele lade) ook gebruiken voor enkelzijdig afdrukken. Deze instelling is vooral handig als u regelmatig zowel enkelzijdig als dubbelzijdig afdrukt. **©Papierinvoermethode(P. 422)** 

## Het type en formaat papier opgeven

#### 1009-012

U moet ervoor zorgen dat de instellingen voor het type en formaat papier overeenkomen met het papier dat is geladen. Vergeet dus niet de papierinstellingen aan te passen wanneer u papier gaat laden dat afwijkt van het eerder gebruikte papier.

## BELANGRIJK

• Als de instellingen onjuist zijn, kan het papier vastlopen of kan er een afdrukfout optreden.

# Het papierformaat en de papiersoort opgeven voor het papier in de papierlade

1009-013

Stel het papierformaat en de papiersoort naar behoefte in, afhankelijk van het papier dat u in de papierlade plaatst. Als u een optionele papierlade gebruikt, moet u eerst het type papierlade invoeren, alvorens u het papierformaat invoert.

# Het type van papierlade 1 invoeren(P. 62) Het type en formaat papier opgeven(P. 62)

## Het type van papierlade 1 invoeren

Als u de optionele A5-cassette of de cassette voor aangepaste media gebruikt, moet u <Lade1 model select.> invoeren. Als u de optionele papierlade vervangt door de standaard papierlade, moet u de instelling weer terugzetten op <Standaardlade>.



🤰 Druk op 🔺 / ▼ om <Lade1 model select.> te selecteren en druk vervolgens op 🔤.

• Als er een bericht wordt weergegeven, druk dan op 🚾 .



🖁 Selecteer het type van de papierlade die u wilt installeren en druk op 國.



## **4** Verricht een harde reset. **C**Een harde reset verrichten(P. 462)

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

## Het type en formaat papier opgeven

De standaard fabrieksinstelling voor het papierformaat is <Automatisch>. Met deze instelling herkent het apparaat automatisch het formaat van het geplaatste papier. Daarom hoeft u de instelling van het papierformaat meestal niet te veranderen. U hoeft alleen de papiersoort in te voeren. In de volgende situaties moet u echter wel het papierformaat invoeren.

- Als u de optionele A5-cassette of de cassette voor aangepaste media gebruikt
- Bij gebruik van papier met aangepast formaat
- Afdrukken met het papierformaat ingesteld op <Vrij formaat>

## OPMERKING

- Bij <Vrij formaat> als de instelling voor het papierformaat moet u garanderen dat de instellingen in het printerstuurprogramma overeenkomen met het papierformaat in de papierlade.
- Als u een standaard papierformaat gebruikt nadat u <Automatisch> hebt veranderd in een andere papierformaatinstelling, zet u de instelling terug op <Automatisch>.



#### OPMERKING:

• Als u de instelling van het papierformaat niet hoeft te wijzigen, gaat u verder met stap 4.

# 2 Gebruik ▲ / ▼ om een keuze te maken uit <Lade 1 papierformaat> tot <Lade 5 papierformaat> en druk op .

• <De opties <Lade 2 papierformaat> tot <Lade 5 papierformaat> worden weergegeven wanneer de optionele papierinvoer of het papiermagazijn is geïnstalleerd.



## 3 Selecteer het papierformaat en druk op



#### OPMERKING:

#### Voor aangepast papierformaat

• Aangepast papierformaat kan worden geladen in zowel staande als liggende afdrukrichting. Raadpleeg de onderstaande tabel om de instelling te selecteren die overeenkomt met de afdrukrichting van het papier.

Papierformaat	Afdrukstand	Optie
Aangepast papierformaat	*	< [] Aangep formaat>
		<

<sup>\*</sup> Vóór het afdrukken activeert u het selectievakje [Aangepast papier verticaal invoeren] in het tabblad [Papierbron] van het printerstuurprogramma.

#### <Vrij formaat>

- Als u het formaat van het te laden papier vaak verandert, kunt u <Vrij formaat> opgeven, dat u de moeite bespaart van het veranderen van de papierformaat-instelling iedere keer dat u afdrukt. Maar let op: in dit geval wordt het in het printerstuurprogramma ingestelde papierformaat niet gecontroleerd vóór het afdrukken.
- Als u <Vrij formaat> selecteert, wordt de afdruksnelheid lager.



## **4** Maak een keuze uit <Lade 1 papiersoort> tot <Lade 5 papiersoort> en druk op **a**.

• <De opties <Lade 2 papiersoort> to <Lade 5 papiersoort> worden weergegeven wanneer de papierinvoer of het papiermagazijn is geïnstalleerd.

Invoe	r :	selecteren	
Lade	1	papiersoort	
Lade	2	papiersoort	
Lade	3	papiersoort	l
Lade	4	papiersoort	ľ





#### **KOPPELINGEN**

**O**Papier in de papierlade plaatsen(P. 39) **Papier(P. 584)** 

# Het papierformaat en de papiersoort in de multifunctionele lade opgeven

1009-014



🔰 Druk op 🔺 / 🔻 om <Papierform. MF-lade> te selecteren en druk vervolgens op 🔤.



## 子 Selecteer het papierformaat en druk op 國.



OPMERKING:

Voor formaat A5 / aangepast papierformaat

• Formaat A5 of aangepast papierformaat kan worden geladen in zowel staande als liggende afdrukrichting. Raadpleeg de onderstaande tabel om de instelling te selecteren die overeenkomt met de afdrukrichting van het papier.

Papierformaat	Afdrukstand	Optie
A5	*1	< [] A5>
		< 🖵 A5>
Aangepast papierformaat	*2	< [] Aangep formaat>
		<

<sup>\*1</sup> Vóór het afdrukken activeert u het selectievakje [A5 verticaal invoeren] in het tabblad [Papierbron] van het printerstuurprogramma.

<sup>\*2</sup> Vóór het afdrukken activeert u het selectievakje [Aangepast papier verticaal invoeren] in het tabblad [Papierbron] van het printerstuurprogramma.

#### <Vrij formaat>

 Als u het formaat van het te laden papier vaak verandert, kunt u <Vrij formaat> opgeven, dat u de moeite bespaart van het veranderen van de papierformaat-instelling iedere keer dat u afdrukt. Maar let op: in dit geval wordt het in het printerstuurprogramma ingestelde papierformaat niet gecontroleerd vóór het afdrukken.
#### Basishandelingen

• Als u <Vrij formaat> selecteert, wordt de afdruksnelheid lager.





# **5** Selecteer het papiertype en druk op **a**.

Papiersoort MF-lade	
Envelop	Γ
Envelop H	l
Etiketten	h
Gem. soorten	l

### KOPPELINGEN

Papier in de multifunctionele lade plaatsen(P. 44)
 Papier(P. 584)

# Het type en formaat papier opgeven voor de enveloptoevoer (optie)

1009-015



🔰 Druk op 🔺 / 🔻 om <Papierform. env.lade> te selecteren en druk vervolgens op 🔤.



### 🖁 Selecteer het papierformaat en druk op 國.



### OPMERKING:

### Voor aangepast papierformaat

• Aangepast papierformaat kan worden geladen in zowel staande als liggende afdrukrichting. Raadpleeg de onderstaande tabel om de instelling te selecteren die overeenkomt met de afdrukrichting van het papier.

Papierformaat	Afdrukstand	Optie
Aangepast papierformaat	*	< [] Aangep formaat>
		<

<sup>\*</sup> Vóór het afdrukken activeert u het selectievakje [Aangepast papier verticaal invoeren] in het tabblad [Papierbron] van het printerstuurprogramma.

### <Vrij formaat>

- Als u het formaat van het te laden papier vaak verandert, kunt u <Vrij formaat> opgeven, dat u de moeite bespaart van het veranderen van de papierformaat-instelling iedere keer dat u afdrukt. Maar let op: in dit geval wordt het in het printerstuurprogramma ingestelde papierformaat niet gecontroleerd vóór het afdrukken.
- Als u <Vrij formaat> selecteert, wordt de afdruksnelheid lager.

### 🖞 Selecteer <Papiersoort env.lade> en druk op 🔤.

Invoer selecteren
MF-lade vr mix ppr.
Lade autom. select.
Stndrd papiersoort
(Papiersoort env.lade

**5** Selecteer het papiertype en druk op **a**.

Papiersoort env.lade
Envelop
Envelop H
Gem. soorten

### KOPPELINGEN

Enveloppen in de enveloptoevoer laden (optie)(P. 50)
 Papier(P. 584)

Basishandelingen

# **Energie besparen**

#### 1009-016

U kunt energie besparen door een instelling te realiseren opdat het apparaat automatisch naar de energiespaarstand (sluimermodus) of UIT gaat als er voor een bepaalde periode geen handeling wordt verricht, of het apparaat iedere dag van de week op een bepaalde tijd automatisch UIT gaat.



De slaapstand instellen(P. 70)
 De automatische uitschakeltijd instellen(P. 73)

# **De slaapstand instellen**

#### 1009-017

In de slaapstand wordt het stroomverbruik verlaagd door de stroomtoevoer naar het bedieningspaneel te onderbreken. Als er gedurende bepaalde tijd geen bewerkingen worden uitgevoerd op de machine, zoals tijdens de lunchpauze, kunt u energie besparen door op op het bedieningspaneel te drukken. U kunt ook de instelling Automatische sluimertijd gebruiken om de machine automatisch in de slaapstand te zetten als deze gedurende de opgegeven tijd inactief is. U kunt instellingen opgeven om het interval te veranderen waarop de functie Automatische sluimerstand wordt geactiveerd of het apparaat op een opgegeven tijd in de sluimerstand wordt geplaatst.



# OPMERKING

### Wanneer de slaapmodus is ingeschakeld

• Als het apparaat in de sluimerstand staat, brandt 💽 groen.

### Situaties waarin de slaapstand niet wordt geactiveerd

• Het apparaat gaat niet in de sluimerstand als het gegevens van een computer ontvangt of er gegevens heen zendt, een deksel open staat of er geen tonercartridge is geplaatst.

### Het niveau van de sluimermodus instellen

De slaapstand kan worden ingesteld op 2 verschillende niveaus met verschillende vormen van energiebesparing. De standaard fabrieksinstelling voor het niveau van de slaapstand is <Hoog (diepe sluimer)>. We adviseren u de standaardinstelling te gebruiken voor optimale energiebesparing. Als u de instelling wilt veranderen, volgt u de onderstaande procedure.

Slaapstand	Effect energiebesparing
Hoog (diepe sluimer)	Groot
Normaal (sluimerst.)	Gemiddeld



### De automatische sluimertijd instellen

Bij een andere sluimermodus dan <Uit> gaat het apparaat automatisch naar de sluimermodus als het voor de opgegeven periode niet wordt gebruikt. De standaard fabrieksinstelling voor de hoeveelheid te verstrijken tijd voordat de sluimermodus automatisch in werking treedt, is 5 minuten (het bereik voor in te stellen waarden ligt tussen 5 en 60 minuten). We adviseren u de standaard fabrieksinstelling te gebruiken om zo veel mogelijk stroom te besparen. Volg de onderstaande procedure om de periode van inactiviteit te wijzigen waarna het apparaat automatisch in de sluimermodus wordt geplaatst.



### De sluimermodus op een opgegeven tijd automatisch starten / verlaten

U kunt instellen dat het apparaat op een opgegeven tijd naar de sluimermodus gaat. U kunt ook instellen dat het apparaat de sluimermodus op een opgegeven tijd verlaat.



# elimente

Selecteer <Aan> om de sluimermodus op een opgegeven tijd te verlaten.

# 🜔 <Inschakeltijd>

Stel de tijd in om de sluimermodus automatisch te verlaten.



### Sluimertimer>

Selecteer <Aan> om op een opgegeven tijd naar de sluimermodus te gaan.

# 📵 <Sluimertijd>

Stel de tijd in om automatisch naar de sluimermodus te gaan.

### Als u wilt vermijden dat het apparaat naar de sluimermodus gaat als er een fout optreedt

Standaard is de automatisch sluimermodus ingeschakeld, ook als er een fout optreedt. U kunt echter instellingen opgeven zodat het apparaat niet naar de sluimermodus gaat als er een fout optreedt.



# De slaapstand verlaten

Druk op 💽.

# **OPMERKING**

# Bij gebruik van hulpprogramma's in verband met netwerk

• Als u de sluimermodus instelt op <Hoog (diepe sluimer)>, kunnen de hulpprogramma's misschien niet communiceren.

# De automatische uitschakeltijd instellen

#### 1009-018

U kunt het apparaat zo instellen dat het automatisch wordt uitgeschakeld als het langere tijd niet wordt gebruikt. U kunt het apparaat ook zo instellen dat het op een specifiek tijdstip wordt uitgeschakeld. Met behulp van deze functies kunt u voorkomen dat het apparaat nutteloos stroom verbruikt als het niet is uitgeschakeld. In de standaard fabrieksinstelling is deze functie ingeschakeld.

# Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. ODe UI op afstand starten(P. 341)

# **2** Klik op [Instellingen/registratie].

	A 2 42 8000,0 pa/partal	cyPlation+LLNGC	HANGE BLanguag		0-86× 0	) 会(
		Apparasinaam Productasam (* Locatie:	Serienarnaner):	CAPTONE (AND CANADAST)	Login gebruiker: Systeenbeheerder Uit	logg
≩ Externe UI: Por	taal			Languaga: Dutch	V 🔊 Mail roor Systeembers	eerd
				Laabso 190401 29/08 2019 10:08 20 📓	Status Monitor / Annuleren	2
Fundamentale opperez	stinformatie					T
Apparaatetatas					Instellingee/registrate (	3
Het apparent start i	n de sluimerstend.				4	
Fourgegevens						
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
Informatie over verbru	iksmaterialen				Bax	2
Papierinformatie						
Papiarbroe	Resterend papier	Papierformaat	Papiersoort		Direct afdrukken	9
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			Z
	OK.					

# **3** Klik op [Instelmenu] ▶ [Bewerken].

Near postal Login gebruiker: Systematic     Near postal Login gebruiker: Systematic     Nainzer      Verkeuren     Distellingeninegistratie     Norkeuren     Distellingeninegistratie: Voorkeuren Bedeningsmenu     Distellingeninegistratie: Voorkeuren Bedeningsmenu     Distellingeninegistratie: Voorkeuren Bedeningsmenu	
Kose posor Kogen perukke systems     Mainsor  Veokeuren      Distalimgen/registratie      Mainsor      Laste logen/registratie: Voorkeuren: Bedieningsmenu      Laste konsek      Septembergenereelingen      Laste konsek      Laste konsekon      Laste konsekon      Laste konsekon      Laste konse	EOX DUD
Unstellingeningsstrate         Maintail           U instellingeningsstrate         Vorkeuren           D instellingeningsstrate         Vorkeuren           D instellingen         Instellingeningsstrate	patienter utroppet
Veofesuren Instellingeningstatuis: Voorkeuren: Bedieningemenu Dinstellingeningstatuis: Voorkeuren: Bedieningemenu Distellingeningstatuis: Voorkeuren: Bedieningemenu Distellingeningemenu Distel	Systemberedat
Instalmens     Isstalmens     Laston uponor:     Popiedroninstellingen     Netwerk	
Papierbroxikstelingen     Netwerk	25/06 2019 10:00:32
0 Network	Departmen
D Law and	
Stainerinatslingen	
R Addressive Work Hog (dependent Hoog (depende	
Stuimeren zelfs met foutmelding: Aan	
Output / Controle Prioriteit voor energiebesparing in diepe sluimerstand: Uit	
Tijd tot skimerotand 5 min.	
Skuimermockus bij gebruik van USB: Toestean	
Dehenmisteringen D. Afdeling-D. behver Timotinstellingen	
ti Develiging Inschekelimen: UR	
o Importanan Exportanan Inschakalijit 12:00	

**4** Instellingen voor de automatische uitschakeltijd configureren.

### Basishandelingen

■ Indelmene       Letterelingerseau bewerken       Landerseau         ■ Popier Contractioningen       De installingen worden als volgt genjangd. (Scenninge varianderingen worden doergevoerd nacht de hoottachekelaar wordt uigeschadeld en weeringeschadeld.)       De installingen worden als volgt genjangd. (Scenninge varianderingen worden doergevoerd nacht de hoottachekelaar wordt uigeschadeld en weeringeschadeld.)         Outgest/ Carriste       Sudeweinschelingen         ● Holging-Doubord       Sudeweinschelingen         ● Adding-Doubord       Sudeweinschelingen         ● Addingen       ● Addingen Addingen         ● Addingen       ● Addingen	C- 00 S International and All All All All All All All All All Al	color.cgi7C9JT=-180212005		P-86X Q 🗘 🛙
Attruktivet     Attruktivet     Output/Controls     Sulmeerinetallingen     Sulmeerinetallingen     Appartationitole     Betweinstaallingen     Appartationitole     Betweinstaallingen     Appartationitole     Betweinstaallingen     Sulmeerinetallingen     Sulmeeringen     Sulmeeringen     Sulmeeringen     Sulmee	0 Indelmens 0 Papiesbrocinstellingen 0 Nativark 0 Lay-out	Bediesingsmenu bewerken De instellingen worden als volgt gewijde wordt utgeschakeld en weer ingeschab	pl. (Sommige veranderingen worden doorg eld.)	Laatste update: 25/08 2015 10:06:25 evoerd roadat de hoofdischakelaar
Output/Dambais     Summariant       II Hogongammariantsmuu     (f) Summariantsmuu       (g) Summariantsmuu     (g) Summariantsmuu <th><ul> <li>Attruktivaliteit</li> <li>Gebraikersonderhoud</li> </ul></th> <th>Sluimerinstellingen</th> <th></th> <th></th>	<ul> <li>Attruktivaliteit</li> <li>Gebraikersonderhoud</li> </ul>	Sluimerinstellingen		
	Output/Cambole II Aupprogrammamenu II Aupprogrammamenu II Approakkontnole Behavinstallingon II Beveiliging	Skulmenstand: [2] Skulmens zelfs met foutwalding [] Prostet voor eenglebespaning in Tijd totakimenstand: Skulmenstadus bij gebruik van USB:	Hoog (diepe slumerstand) ♥ diepe slumerstand § min. ♥ Net Issettaan ₩ Toestaan	
Gebuik automatische sitschakeller Auto utechskellijt: Na 4 uur ♥ Stati weektmer auto sitschakell Zordeg:	a Impateren/Exporteren	Timerinstellingen Gebruk inschakeltmer Inschakeltmer Verander sudarvalssche resettijd Autonstlische resettijd: Gebruk skimerinner Steimertid	12 : 00 2 min. V	
Zatardag		Gebruk automatische uitschakelimer Auto utschakelimer auto uitschakeli Zondag: Maandag: Diredag: Woonsdag: Doreledag: Vitijdag: Zaterdag	No 4 uur v	

#### [Gebruik automatische uitschakeltimer]

Activeer het selectievakje om het apparaat uit te schakelen wanneer de in [Auto uitschakeltijd] ingestelde tijd is verstreken.

#### [Auto uitschakeltijd]

Geef op hoe lang het apparaat in de sluimermodus mag blijven voordat het wordt uitgeschakeld. U kunt het aantal uren kiezen in het bereik van [Na 1 uur] tot [Na 8 uur].

#### [Stel weektimer auto uitschakel]

Activeer het selectievakje om de automatische uitschakeltijd voor iedere dag van de week in te stellen.

#### [Zondag] tot [Zaterdag]

Geef voor iedere dag van de week de tijd op waarop het apparaat UIT moet gaan. Als u geen tijd opgeeft voor een bepaalde weekdag, is de functie voor die dag niet actief.

# 5 Klik op [OK].



# OPMERKING

### Als het lijkt dat het uitschakelen niet is afgerond

• Het kan maximaal 10 minuten duren voordat het apparaat wordt uitgeschakeld, maar dat is geen storing.

### Situaties die er verantwoordelijk voor kunnen zijn dat het apparaat op de opgegeven tijd niet automatisch uitschakelde

- U voert een bewerking uit op het apparaat.
- Het apparaat is bezig met afdrukken, reiniging of enige andere bewerking.
- Er verschijnt een foutbericht.

Als het apparaat op de opgegeven tijd niet automatisch UIT kan worden gezet, wordt in de volgende 10 minuten elke minuut een nieuwe poging verricht. Als zelfs na tien herhalingspogingen het apparaat op de opgegeven tijd niet UIT kan worden gezet, is de functie voor het automatisch uitschakelen niet meer effectief voor die dag.

Een document afdrukken	77
Afdrukken vanaf een computer	
Basisbewerkingen met de printer	80
Afdrukken annuleren	85
Verschillende afdrukinstellingen	87
Vergroten of verkleinen	89
Schakelen tussen enkelzijdig en 2-zijdig afdrukken	
Afdrukken sorteren per pagina	93
Meerdere pagina's op één vel afdrukken	
Posters afdrukken	
Boekje afdrukken	
Randen afdrukken	100
Datums en paginanummers afdrukken	101
Afdrukken met watermerk	103
Bepaalde pagina's afdrukken op ander papier	105
Documenttype selecteren	107
Toner besparen	109
Meerdere documenten combineren en afdrukken	111
De gewenste afdrukinstellingen configureren	115
Combinaties van veelgebruikte afdrukinstellingen opslaan	116
De standaardinstellingen wijzigen	118
Handige afdrukfuncties gebruiken	120
Afdrukken vanaf een USB-geheugentoestel (direct afdrukken via geheugengeheugentoestellen)	122
De standaardinstellingen voor afdrukken wijzigen	131
Een document afdrukken dat is beveiligd met een pincode (beveiligd afdrukken)	133
De gecodeerde afdruk gebruiken	138
Een document dat op het apparaat is opgeslagen, afdrukken (Opgeslagen taak afdrukken)	139
Een document verwijderen dat is opgeslagen in het apparaat	143
Een naam of pincode voor een vak instellen	147
Afdrukken zonder een bestand te openen (Direct Print)	149
Afdrukinstellingen voor Direct Print	153
Ontvangen e-mail afdrukken (E-Mail Print)	160

### 1009-019

Dit gedeelte beschrijft hoe u documenten afdrukt die op uw computer zijn gemaakt, bestande afdrukt die in een USBgeheugentoestel zijn opgeslagen, en documenten afdrukt door vanaf het bedieningspaneel een pincode in te voeren.

### Afdrukken vanaf een computer

Een document dat u op uw computer hebt gemaakt, kunt u afdrukken via het printerstuurprogramma. **OAfdrukken** vanaf een computer(P. 78)



### ■ Handige afdrukfuncties gebruiken

U kunt de afdrukfuncties gebruiken om bestanden die zijn opgeslagen op een USB-geheugentoestel, af te drukken door het geheugentoestel rechtstreeks op het apparaat aan te sluiten zonder gebruik te maken van een computer en in te stellen dat een pincode moet worden ingevoerd voordat het afdrukken kan starten. **Chandige afdrukfuncties gebruiken(P. 120)** 



# Afdrukken vanaf een computer

#### 1009-01A

Documenten die u met een programma op uw computer hebt gemaakt, kunt u afdrukken via het printerstuurprogramma. Het printerstuurprogramma heeft een aantal handige instellingen, zoals vergroten/ verkleinen en dubbelzijdig afdrukken, waarmee u uw documenten op verschillende manieren kunt afdrukken. U kunt de afdrukfunctie van de machine pas gebruiken nadat u enkele procedures hebt doorlopen, zoals het installeren van het printerstuurprogramma op uw computer. Zie de Installatiehandleiding printerstuurprogramma voor meer informatie.



# OPMERKING

- Als u een Mac-gebruiker bent, zie dan Handleiding Canon UFR II/UFRII LT printerstuurprogramma voor het installeren van het printerstuurprogramma en de Help van het Printerstuurprogramma voor het gebruik van afdrukfuncties ( **Voor Mac OS-gebruikers(P. 639)**).
- Afhankelijk van het besturingssysteem en het type en de versie van het printerstuurprogramma dat u gebruikt, kunnen de schermen van het printerstuurprogramma in deze handleiding verschillen van de echte schermen.
- U kunt niet alleen het UFR II printerstuurprogramma gebruiken, maar ook het PCL6 printerstuurprogramma. De beschikbare afdrukinstellingen verschillen per printerstuurprogramma. Klik voor meer informatie op [Help] in het scherm van het desbetreffende printerstuurprogramma.

### Help-informatie van het printerstuurprogramma

• Wanneer u op [Help] klikt in het scherm van het printerstuurprogramma, verschijnt het Help-scherm. In dit scherm ziet u de gedetailleerde beschrijvingen die niet in de e-Handleiding staan.

-		
•		

### ■ Optionele toebehoren gebruiken

Als de optionele papiertoevoer, papiermagazijn, enveloptoevoer, of SD-card op het apparaat is geïnstalleerd, moet u de volgende bewerking in het printerstuurprogramma verrichten voordat u deze accessoires gebruikt.

# BELANGRIJK

• Om de onderstaande procedure uit te voeren, moet u zich bij de computer aanmelden met een administratoraccount.



Open de printermap ( **ODe printermap weergeven(P. 631)** ) printerpictogram [Eigenschappen van printer] of [Eigenschappen] Tabblad [Apparaatinstellingen] Voer de instellingen voor de gewenste optie in [OK]

Ro Eigenschappen van Canon	UFRI		
Ageneen Delen Pooten Geavano	erd Kleubeheer Beveiligin Apparaa	tinstellingen votel	
Apparaatinstellingen: Handmatig			
	Papiedzonopilez:	Cassette voor 500 vel x 3	-
		Papiernagazijneenheid	
	Envelop-invoer		
The second secon	Duplex-eenheid		
-	🐼 SD4cast geïnstalleerd		J
	Speeling op heat:	Auto	•
	Eeheer aldelings-id gebruiken		Intellingen .
	Gebrukeninformatie installen		Instellingen
	🔄 Poetbuenummer opgeven bij opsle	an i	
	_	Di d	1.1
		Defails	Lødetoervijding
		Appensatatatus opvregen	Info
		OK Annuleren	Toepassen Help

# Basisbewerkingen met de printer

#### 1009-01C

In dit gedeelte wordt beschreven hoe u een document op uw computer afdrukt via het printerstuurprogramma.



# OPMERKING

• Ga pas afdrukken nadat u het formaat en het type papier hebt opgegeven dat is geladen in de papierbron.

Papier plaatsen(P. 37)Het type en formaat papier opgeven(P. 61)

- Open een document in een programma en geef het afdrukvenster weer.
- De manier waarop u het afdrukvenster weergeeft, kan per programma verschillen. Raadpleeg voor meer informatie de Help van het programma dat u gebruikt.

### 2 Selecteer uw printer en klik op [Voorkeuren] of [Eigenschappen].



• Het scherm dat wordt weergegeven, verschilt afhankelijk van het programma dat u gebruikt.



Ngemene instellingen Pag	ina-instelling Alwerking Papietoron Kwaliteit	
Profiel:	🚺 Sandaardinstellingen	Toevoegen(1)     Eerverken(2)
Utvoernodus:	🗎 Aldrukken	•
	Paginaformad: A4 Uttroerformad: Delik aan paginaformad Pagina-opmaak: 1 top 1 Erkelsjidg-Dubbelsjidg-Boekje afdukken: Erkelsjidg-ddukken	(1 tot 9999)     (1 tot 9999)     (2 tot 9999)
A4 [Scheling: Auto]	Inbindiocatie:	Rugnarge
instellingen weerge Standaardwaarden hers	Aum Sotieren/groepenen/(): Aum Lelen(5) Ut	•

### [Paginaformaat]

Selecteer het formaat van het document dat in de toepassing is gemaakt.

### 🜔 [Uitvoerformaat]

Selecteer het formaat van het papier waarop het document zal worden afgedrukt. Als het geselecteerde formaat verschilt van het formaat dat is opgegeven in [Paginaformaat], wordt het document automatisch vergroot/verkleind afgedrukt op het in [Uitvoerformaat] opgegeven formaat. **Vergroten of verkleinen(P. 89)** 

### **TIPS** Klikbare UI

• Op de voorbeeldafbeelding kunt u gemakkelijk, op intuïtieve wijze, instellingen zoals de paginalay-out en inbindpositie opgeven. Klik voor meer informatie op [Help] in het scherm van het printerstuurprogramma.



**4** Klik op het tabblad [Papierbron] en geef de papierbron en de papiersoort op.

W Voorkeursinstellingen Agenene instellingen Pagina-inst	eling Awekin Papietron y	ulitet	3
Prolei:	Standsardinatellingen	Torvoegen(1)     Enverion(2)	
	Papierselectie:	Hetzefde papier voor alle pagina's 🔹	
	Papierbron:	Aus Autoretary Autoret	0
Ado Ado Ad (Scheing: Auto) Instellingen resergeven	Papiersoont(D): A5 veticaal invoeren Aangepast papier veticaal Afduidken op de andere aj	Standaardwaards pirter 🔹	
		Standeardwaarden herstellen	

### 🔁 [Papierbron]

Selecteer de papierbron vanwaaruit het papier wordt aangevoerd.

Instelwaarde	Papierbron
Auto	De papierbron wordt automatisch geselecteerd uitgaande van het opgegeven formaat en de opgegeven papiersoort voor het afdrukken en de instellingen die zijn geconfigureerd in het apparaat.
Multifunctionele invoer	Papier is in de multifunctionele lade geladen.
Lade 1	Papier wordt ingevoerd via de papierlade van het apparaat.
Lade N (N = 2 tot 5)	Papier wordt ingevoerd via de optionele papierinvoer.
Enveloptoevoer	Papier wordt ingevoerd via de als optie verkrijgbare enveloptoevoer.

### OPMERKING:

• Als het optionele papiermagazijn is geïnstalleerd, vormt het de onderste papierinvoer.

### 🜔 [Papiersoort]

Geef de instelling op uitgaande van de papiersoort en het basisgewicht van het papier. **Papier** plaatsen(P. 37)

### OPMERKING:

 Als [Standaardwaarde printer] is geselecteerd, wordt het papiersoort dat is opgegeven voor <Stndrd papiersoort> in het instellingenmenu van het bedieningspaneel toegepast. Stndrd papiersoort(P. 468)

#### OPMERKING:

• Als het papier in de afdrukstand 'staand' is geplaatst, activeert u het selectievakje [A5 verticaal invoeren] of [Aangepast papier verticaal invoeren].

# 5 Geef zo nodig andere afdrukinstellingen op. Verschillende afdrukinstellingen(P. 87) OPMERKING:

 U kunt de instellingen die u hebt opgegeven in deze stap opslaan als een "profiel" en dit profiel laden wanneer u gaat afdrukken. Op deze manier hoeft u niet steeds dezelfde instellingen op te geven als u gaat afdrukken. Combinaties van veelgebruikte afdrukinstellingen opslaan(P. 116)



gemene instellingen Pagina-in	teling Awerking Papiebron Kwalitet
rofiel:	Bandaardinstellingen - Toevoegen(1) Bewerken(2)
tvoerodus	Aldrukken -
	Paginsformast:     Aartial     1 () () tot 9999]       Ad     Max     Mitketson       Ubroenformast:     Mitketson       Geljk aan paginsformaat     Mitketson       Pagins opmaak:     Handmatig schelen       1 top 1     Scheling       Briketzidg/Dubbetsjidg/Boekje afdukken:
	Enkelzijdig afdukken •
4 [Schaling: Auto]	Rugsarpe
Instellingen weetgeven Standeardvaarden henstellen	Soferen (groeperer)():



genieen	
Printer selecteren	
Separate Printer toevoegen	Hicrosoft XPS Document
Canon UFRI	
🕮 Fax	
K	•
Status: Geneed	Naarbestand Voorkeursinstellingen
Locatie:	
Opmerking:	Printer zoeken
Adukbereik	
Ales	Aantal exemplaren: 1
🗇 Selectie 👘 Hutdge pagina	
Pagina's: 1-65535	Soteren
Geef een enkel paginanummer of participheneik pp. Biwoorbaaikt 5-12	1 2 3 3

• Het afdrukken wordt gestart. In sommige programma's verschijnt het onderstaande scherm.



Als u het afdrukken wilt annuleren, klikt u op [Annuleren] als het bovenstaande scherm wordt weergegeven.
 Nadat het scherm verdwijnt of als het scherm niet wordt weergegeven, kunt u het afdrukken op andere manieren annuleren.
 Afdrukken annuleren(P. 85)

# OPMERKING

### Als u in Windows 8/Server 2012 afdrukt vanuit de app Windows Store

Geef de tekens aan de rechterzijde van het scherm weer en volg onderstaande procedure.

#### Windows 8/Server 2012

[Apparaten] > het printerstuurprogramma voor dit apparaat > tik of klik op [Afdrukken]

#### Windows 8.1/Server 2012 R2

[Apparaten] > [Afdrukken] > het printerstuurprogramma voor dit apparaat > tik of klik op [Afdrukken]

- Als u afdrukt volgens deze methode, is er slechts een beperkt aantal instellingen beschikbaar.
- Als het bericht [Er is iets met de printer. Ga naar het bureaublad om dit op te lossen.] wordt weergegeven, gaat u naar het bureaublad en volgt u de instructies in het dialoogvenster. Dit bericht verschijnt als de machine zodanig is ingesteld dat de gebruikersnaam wordt weergegeven tijdens taken zoals afdrukken.

### KOPPELINGEN

ODocumenten beheren en de status van de machine controleren(P. 350)

# Afdrukken annuleren

1009-01E

U kunt het afdrukken annuleren vanaf uw computer of vanaf het bedieningspaneel van de machine.

# Vanaf een computer(P. 85)Vanaf het bedieningspaneel(P. 86)

# Vanaf een computer

U annuleert het afdrukken vanaf het pictogram van de printer dat wordt weergegeven in het systeemvak van het bureaublad.





### OPMERKING:

### Als het printerpictogram niet wordt weergegeven

• Open de printermap ( **De printermap weergeven(P. 631)** ), klik met de rechtermuisknop op het printerpictogram en klik op [Afdruktaken weergeven] (of dubbelklik op het pictogram van het printerstuurprogramma voor het apparaat).

2 Selecteer het document dat u wilt annuleren en klik op [Document] 🕨 [Annuleren].

Printer D	ocument 2					
Docum	Onderbreken	un	Eigenaar	Pagina's	Grootte	A
	Doorgaan Opnieuw starten	nukken	17mm	1	1,49 kB	19:
U (	Annuleren					
•	Eigenschappen			_		+

# 3 Klik op [Ja].



• Het afdrukken van het geselecteerde document wordt geannuleerd.

# OPMERKING

• Het is mogelijk dat er nog enkele pagina's worden uitgevoerd nadat u het afdrukken hebt geannuleerd.

TIPS

### Annuleren vanuit de UI op afstand

• U kunt het afdrukken annuleren vanuit de pagina [Taakstatus] van de UI op afstand: **De huidige status** van afdruktaken controleren(P. 350)

### Annuleren vanuit een programma

• In sommige programma's verschijnt het onderstaande scherm. U kunt het afdrukken annuleren door te klikken op [Annuleren].



# Vanaf het bedieningspaneel



2 Druk op ▲ / ▼ om het document te annuleren en druk op .







Als het bericht <Taken annuleren> wordt weergegeven en de geselecteerde afdruktaak is geannuleerd.

# OPMERKING

• Het is mogelijk dat er nog enkele pagina's worden uitgevoerd nadat u het afdrukken hebt geannuleerd.

### KOPPELINGEN

Basisbewerkingen met de printer(P. 80)
 Documenten beheren en de status van de machine controleren(P. 350)

# Verschillende afdrukinstellingen

1009-01F

Er zijn verschillende afdrukinstellingen die u kunt kiezen, zoals vergroot/verkleind afdrukken en dubbelzijdig afdrukken.



**Overgroten of verkleinen(P. 89)** 



Schakelen tussen enkelzijdig en 2-zijdig afdrukken(P. 91)



OAfdrukken sorteren per pagina(P. 93)





OMeerdere pagina's op één vel afdrukken(P. 95)



**OPosters afdrukken(P. 97)** 



Boekje afdrukken(P. 98)



**C**Randen afdrukken(P. 100)



**Datums en paginanummers** afdrukken(P. 101)

OAfdrukken met watermerk(P. 103)







Bepaalde pagina's afdrukken op ander papier(P. 105)

Ocumenttype selecteren(P. 107) OToner besparen(P. 109)



OMeerdere documenten combineren en afdrukken(P. 111)

# Vergroten of verkleinen



U kunt afdrukken vergroten of verkleinen door een vooraf ingesteld zoompercentage voor afdrukken te selecteren, zoals A5 naar A4. U kunt ook zelf een aangepast zoompercentage kiezen, dat u kunt verhogen of verlagen in stappen van 1%.

### Het zoompercentage voor afdrukken instellen door het formaat van het origineel en het papier op te geven (vaste schaal)

Het zoompercentage voor afdrukken wordt automatisch ingesteld op basis van het formaat van het origineel en van het papier dat u hebt opgegeven.



Tabblad [Algemene instellingen] > Selecteer het documentformaat in [Paginaformaat] > Selecteer het papierformaat in [Uitvoerformaat] > [OK]



### Zoompercentage voor afdrukken opgeven in stappen van 1%



Tabblad [Algemene instellingen] > Activeer het selectievakje [Handmatig schalen] > Bepaal de afdrukverhouding in [Schaling] > [OK]

Igenene instellingen agina-ine	teling Alwerking Papietoron Kwaltet	
Profileal :	🖋 (Wjøgen-Standaardinstellingen 🛛 🗸	Toevoegen(1) Bewerken(2)
Jtvoernodus:	- Adrukken -	
	Paginaformaat: A Utvoerformaat: Gelde area sector formaat	Aartal exemplaren: 1 (1 tot 9999) */Youkistand A @ Staard A @ Liggend
	Pagina-opmaak:	I Handmatig schalen
	1 1 ap 1	<ul> <li>Schwing: 120</li></ul>
	Enkelzijdig/Dubbelzijdig/Boekje afdrukken:	
	Enkelzijdig afdukken	•
2/2	Inbindiocatie:	
A4 [Scheling: 120%]	Lange zijde [inks]	Rugnarge
	Sorteren/(groeperen(7):	
Instellingen weergeven Standeardwaarden herstellen(	a	•

# OPMERKING

- Afhankelijk van het geselecteerde papierformaat, kunt u mogelijk niet het optimale zoompercentage voor afdrukken instellen. Dit kan zich uiten in grote lege vlakken op de afdruk of delen van het document die ontbreken.
- De instellingen voor vergroten/verkleinen in bepaalde programma's hebben prioriteit boven de desbetreffende instellingen in het printerstuurprogramma.

### KOPPELINGEN

**O**Basisbewerkingen met de printer(P. 80)

# Schakelen tussen enkelzijdig en 2-zijdig afdrukken

1009-01J



U kunt enkelzijdig en dubbelzijdig afdrukken. De standaardinstelling is [Dubbelzijdig afdrukken]. Pas de instelling desgewenst aan.

# BELANGRIJK

• Als de sub-uitvoerlade open is, kunt u niet dubbelzijdig afdrukken. Controleer bij het dubbelzijdig afdrukken altijd dat de sub-uitvoerlade gesloten is. **OAchterzijde(P. 19)** 

# OPMERKING

• Dubbelzijdig afdrukken is mogelijk niet voor alle formaten en soorten papier beschikbaar. **Papier(P. 584)** 



[Algemene instellingen] tabblad > Selecteer [Enkelzijdig afdrukken] of [Dubbelzijdig afdrukken] in [Enkelzijdig/Dubbelzijdig/Boekje afdrukken] > Selecteer de bindpositie in [Inbindlocatie] > [OK]

😸 Voorkeursinstellingen	
Agemene instellingen agina-instel	ing Awerking Papietoron Kivalitet
Protei:	Wijsigen>Standsardinstellingen • Toevoegen(1) Bewerken(2)
Utvoernodus:	Aldrukken -
A [Schaingen weetgeven	Paginaformast:       Aartal evenploen:       1 () () () (s 9996)         Ad       •       Additional () () () () () () () () () () () () ()
Standaardvisarden Hersteilen(s)	
	OK Annuleren Help

# [Enkelzijdig/Dubbelzijdig/Boekje afdrukken]

Selecteer [Enkelzijdig afdrukken] of [Dubbelzijdig afdrukken]. OPMERKING:

• Voor [Boekje afdrukken], zie **Boekje afdrukken(P. 98)**.

# [Inbindlocatie]

Geef de positie aan waar u de afdrukken wilt inbinden, bijvoorbeeld met een nietapparaat. De afdrukstand verandert als dat nodig is voor de opgegeven inbindlocatie. Klik op [Rugmarge] om de margebreedte voor de inbindpositie op te geven.

[Lange zijde [links]]	Hiermee wordt het document zo afgedrukt dat het verticaal wordt geopend nadat het links is ingebonden.
[Korte zijde [boven]]	Hiermee wordt het document zo afgedrukt dat het verticaal wordt geopend nadat het aan de bovenzijde is ingebonden.
[Lange zijde [boven]]	Hiermee wordt het document zo afgedrukt dat het verticaal wordt geopend nadat het aan de bovenzijde is ingebonden.
[Korte zijde [links]]	Hiermee wordt het document zo afgedrukt dat het verticaal wordt geopend nadat het links is ingebonden.

### [Rugmarge]

Kies deze optie om een bindmarge op te geven.



### KOPPELINGEN

- **O**Basisbewerkingen met de printer(P. 80)
- OMeerdere pagina's op één vel afdrukken(P. 95)

Boekje afdrukken(P. 98)

# Afdrukken sorteren per pagina

### 1009-01K



[OK]

Als u afdrukken wilt maken van documenten met meerdere pagina's, selecteert u [Sorteren] om complete sets op volgorde af te drukken. Deze functie is handig bij het voorbereiden van hand-outs voor vergaderingen of presentaties.



[Algemene instellingen] tabblad > Selecteer [Sorteren] of [Groeperen] in [Sorteren/groeperen] >

(e) Voorkeursinstellingen		
Agemene instellingen agina-instellin	g Afwerking Papierbron Kwaltet	
Profiel:	Wjagen>Standaardinstellingen - Toevoege	n(1) Besverkeen(2)
Utvoemotus:	Ndrukken -	
	Paginaformast:     A4      Universimaat:     Celpk aan pagneformaat	Aantal exemplaten: Afdukstand A @ Staand A © Liggend
	Pagina opmaak:	I Handmatig schalen Schuling 100 문 ½ [25 tot 200]
	Enkelzijdig/Dubbelzijdig/Boekje afdukken:	
	Enkelzijdig afdukken •	
2/2	Inbindiocatie:	
A4 [Scheling: Auto]	Lange zijde [links]	Rugnarge
	Sorteren./groeperen(7):	
Sandeardvaarden hentellen(5)	Soteen 🔹	0
		OK Annuleren Help

# [Sorteren/groeperen]

Geef de sorteermethode van de afdrukken op wanneer u documenten met meerdere pagina's afdrukt.

[Uit]	Als u [Uit] selecteert, bepaalt de relevante instelling in het programma of de afdrukken al dan niet worden gesorteerd.
[Sorteren]	De afdrukken worden in de juiste volgorde gegroepeerd. Als u bijvoorbeeld drie kopieën maakt van een document dat uit vier pagina's bestaat, worden de kopieën als volgt uitgevoerd: 1, 2, 3, 4, 1, 2, 3, 4, 1, 2, 3, 4.
[Groeperen]	De afdrukken worden niet gesorteerd. Het opgegeven aantal afdrukken wordt voor iedere pagina afgedrukt. Als u bijvoorbeeld drie afdrukken maakt van een document dat uit vier pagina's bestaat, worden de afdrukken als volgt uitgevoerd: 1, 1, 1, 2, 2, 2, 3, 3, 3, 4, 4, 4.

### KOPPELINGEN

Basisbewerkingen met de printer(P. 80)

# Meerdere pagina's op één vel afdrukken

#### 1009-01L



U kunt meerdere pagina's afdrukken op één vel papier. Zo kunt u vier of negen pagina's afdrukken op één vel door [4 op 1] of [9 op 1] te gebruiken. Gebruik deze functie als u papier wilt besparen of een document wilt bekijken als miniaturen.

# OPMERKING

U kunt nog meer papier besparen door deze instelling te combineren met dubbelzijdig afdrukken.
 Schakelen tussen enkelzijdig en 2-zijdig afdrukken(P. 91)



Tabblad [Algemene instellingen] > Selecteer bij [Pagina-opmaak] het aantal pagina's dat u op één vel wilt afdrukken > Selecteer bij [Paginavolgorde] de indeling van de paginaopmaak > [OK]

🖶 Voorkeursinstellingen		
Agemene instellingen agina-instellin	g Alverking Papietoron Kivaliteit	
Protei:	Wjagen>Standsardinstellingen - Toava	egen(1) Berverkern(2)
Utvoernotus:	Mdrukken -	
	Paginafonsat:     A4     Ukroarformaat:     Celijk aan paghaformaat     Pagina opmaak:     4 op 1 Erketsjdg/Dubbetsjdg/Boekje ofdlukken:     Erketsjdg ofdlukken	Aartal Aartal Alexicological Alexicological Pagnavolgode: Pagnavolgode: 1 top 1 gebruken voor gegevens op eer voor 1 top 1 gebruken voor gegevens op eer voor Descriptions op eer voor Alexistical descriptions op eer voor Descriptions op eer vo
A4 [Schaing: Auto]	Inbindiocatie:	Rugnarge
Instellingen svergeven Standeardvaarden hensteller(§)	Soferen (groepenen(7):	•
		OK Amuleren Help

### 👩 [Pagina-opmaak]

Selecteer het aantal pagina's dat u op één vel wilt afdrukken. U kunt een waarde kiezen in het bereik van [1 op 1] tot en met [16 op 1]. Als u bijvoorbeeld 16 pagina's op één vel wilt afdrukken, selecteert u [16 op 1].



### OPMERKING:

- Voor opties zoals [Poster [2 x 2]], zie **Posters afdrukken(P. 97)**.
- Het afdrukken verloopt mogelijk niet goed als u deze instelling combineert met een instelling in het programma voor het sorteren van afdrukken.

# [Paginavolgorde]

Selecteer een indeling voor de paginaopmaak. Als u bijvoorbeeld [Horizontaal vanaf linkerzijde] selecteert, wordt de eerste pagina links bovenaan afgedrukt en vervolgens worden de volgende pagina's rechts daarvan geplaatst.



### KOPPELINGEN

Basisbewerkingen met de printer(P. 80)
 Schakelen tussen enkelzijdig en 2-zijdig afdrukken(P. 91)

# Posters afdrukken

#### 1009-01R



U kunt één pagina van een document verspreid over meerdere pagina's afdrukken. Als u een document met één pagina van het formaat A4 bijvoorbeeld negen keer zo groot maakt, hebt u een poster van 3x3 vellen A4-formaat nadat u het document hebt afgedrukt en de vellen aan elkaar hebt geplakt.



Tabblad [Algemene instellingen] > Selecteer bij [Pagina-opmaak] de afmetingen van de poster (bijvoorbeeld, [Poster [2 x 2]]) > [OK]

🖶 Voorkeursinstellingen		
Agemene instellingen agina-instelli	ng Afwerking Papietoron Kwaliteit	
Protei:	(Wjøgen>Standaardinstellingen +	Toevoegen(1) Berverken(2)
Utvoernotus:	Aldrukken -	
	Paginafornisat: A4 Utvoerformaat: Gelijk aan paginaformaat Pagina opmaak:	Aartal exemplaren: Midukstand A @ Staard A © Liggerd
	Poster [3 x 3] Erketsjøg/Dubbetsjøg/Boekje afdukken: Erketsjøg afdukken	* (*) HOLOGH
A4 Portainer Astel	Inbindiocatie:	<ul> <li>Rugmarge</li> </ul>
(	Sorteren/groeperen(7):	
Instellingen weergeven Standaardvaarden hentellen(\$)	U	-
		OK Annuleren Help

• U kunt kiezen uit vier posterinstellingen: [Poster [1 x 2]], [Poster [2 x 2]], [Poster [3 x 3]] en [Poster [4 x 4]].

### OPMERKING:

U kunt geen instellingen voor het afdrukken van een poster selecteren als dubbelzijdig afdrukken is ingeschakeld. Selecteer [Enkelzijdig afdrukken] in [Enkelzijdig/Dubbelzijdig/Boekje afdrukken] en kies vervolgens een instelling voor het afdrukken van een poster.

• Schakel het selectievakje [Afdrukrand] in om randen af te drukken. Randen zijn handig als u de afdrukken aan elkaar wilt plakken of de marges wilt wegsnijden.

### KOPPELINGEN

Basisbewerkingen met de printer(P. 80)
 Vergroten of verkleinen(P. 89)

# Boekje afdrukken

1009-01S



U kunt twee pagina's van een document op beide zijden van één vel papier afdrukken en dan de bedrukte pagina's dubbelvouwen om een boekje te maken. Het printerstuurprogramma regelt de afdrukvolgorde, zodat de paginanummers kloppen.

# BELANGRIJK

• Als de sub-uitvoerlade open is, kunt u geen boekje afdrukken. Controleer bij het afdrukken van een boekje altijd dat de sub-uitvoerlade gesloten is. **CAchterzijde(P. 19)** 

# OPMERKING

 Boekje afdrukken is mogelijk niet voor alle formaten en soorten papier beschikbaar. Het papier dat beschikbaar is voor dubbelzijdig afdrukken, is ook beschikbaar voor boekje afdrukken. Zie **Papier(P. 584)**.



[Algemene instellingen] tabblad > Selecteer [Boekje afdrukken] in [Enkelzijdig/Dubbelzijdig/Boekje afdrukken] > Klik op [Boekje] om eventueel gedetailleerde instellingen op te geven > [OK] > [OK]

🖶 Voorkeursinstellingen		
Agemene instellingen agina-instelling	Wwerking Papietron Kwaltet	
Protei:	Wjagen>Standsardinstellingen - Tosvoeger	n(1) Berwerkeen(2)
Utvoernotus: 🚊 A	ldrukken -	
		Aartal evengben: Mduktod A @ Staand Handnatig scheien Scheing 100 2 % (25 tot 200) Boekje Fugmarge
Instellingen sveisgeven Standeardvaarden hentellen(5)	S of user/goopenn(?)	OK Anuleren Help

# [Enkelzijdig/Dubbelzijdig/Boekje afdrukken]

Selecteer [Boekje afdrukken].

### OPMERKING:

Voor [Enkelzijdig afdrukken] en [Dubbelzijdig afdrukken], zie Schakelen tussen enkelzijdig en 2-zijdig afdrukken(P. 91).

### 🜔 [Boekje]

Dit scherm wordt weergegeven.

Gede	Gedetailleerde instellingen voor boekje		
	Methode voor afdrukken van boekje		
	~~~	<ul> <li>Alle pagina's tegelijk</li> <li>Onderverdelen in setz Vellen per set:</li> </ul>	16 🐡 Velen [1 tot 16]
	🖉 Geef Rugmarge boekje op	,	
	Rugmarge boekje:	5 🔶 nen (0 tot 60)	
			OK Annuleren Help

### [Methode voor afdrukken van boekje]

- [Alle pagina's tegelijk]: alle pagina's worden tegelijk als één bundel afgedrukt, zodat u een boekje kunt maken door de bedrukte pagina's dubbel te vouwen.
- [Onderverdelen in sets]: kies deze optie om meerdere bundels af te drukken, met in elke bundel het aantal pagina's dat is opgegeven bij [Vellen per set]. Bind vervolgens de bundels in en voeg deze samen tot één boekje. Selecteer deze optie wanneer het document zo veel pagina's heeft dat u deze niet allemaal in één boekje kunt inbinden.



### [Geef Rugmarge boekje op]

Als u een nietmachine of een ander inbindgereedschap gebruikt, geeft u de breedte van de rugmarge op voor het inbinden van het boekje. Schakel het selectievakje [Geef Rugmarge boekje op] in en geef de breedte van de marge op bij [Rugmarge boekje].

### KOPPELINGEN

Basisbewerkingen met de printer(P. 80)

# Randen afdrukken

1009-01U



U kunt randen, zoals stippellijnen of dubbele ononderbroken lijnen, toevoegen aan de marges van afdrukken.



[Pagina-instelling] tabblad > Klik op [Pagina opties] > Selecteer het randtype in [Kader] > [OK] > [OK]

Voorkeursinstellinge Rigemene indelinge Profei: Utroemedus: Addud Addud Addud Addud Addud Addud Sci	Pagina opties     Image: Control of the second
Installingen sveergeven	SerformastPagina opties Skandaardvaarden heritellen OK Annuleren Heip

# อ [Kader]

Selecteer hier het type rand.

### Voorbeeld

Hier ziet u een voorbeeld met de geselecteerde rand.

### KOPPELINGEN

Basisbewerkingen met de printer(P. 80)
Datums en paginanummers afdrukken(P. 101)
Afdrukken met watermerk(P. 103)

# Datums en paginanummers afdrukken

#### 1009-01W



U kunt de informatie zoals datums of paginanummers afdrukken. Daarnaast kunt u aangeven waar in het document u deze informatie wilt afdrukken (linksboven, rechtsonder, enzovoort).



[Pagina-instelling] tabblad > Klik op [Pagina opties] > Selecteer de afdrukpositie van de afdrukdatum, de gebruikersnaam of het paginanummer > [OK] > [OK]

e Voorkeursinstellingen	Pagino opties
Agemene instellinge Pagina-instelling fived	Layout Optes
Profiel: Distandaande	Kader:
Utvoernodus: 📑 Aldrukken	Geen
0e	a Pidukostum. Linkaboven -
	Gebrukenmaan afdrukken:
	Rechtsboven
Aldruk	C Paginanumer afdukken:
Pagna-	
Sd Sd	Indelingsinstellingen Standsandwaarden herstellen (3)
A4 [Schwing: Auto]	OK Annuleren Help
	Waterrad: Lenvakon
Aargepeat pap	ieriomaat Pagina optiez Standeardwaarden herstellen
	OK Anuleren Help

### อ [Afdrukdatum]

Geef de positie aan voor het afdrukken van de afdrukdatum.

# 🕒 [Gebruikersnaam afdrukken]

Geef de positie aan voor het afdrukken van de gebruikersnaam (aanmeldingsnaam) voor de computer waarmee het document wordt afgedrukt.

### [Paginanummer afdrukken]

Geef de positie aan voor het afdrukken van het paginanummer.

### De afdrukindeling van datums en paginanummers wijzigen

• Als u datums, aanmeldingsnamen of paginanummers gaat afdrukken, kunt u opmaakinstellingen wijzigen zoals het lettertype en de tekengrootte. Klik op het scherm Pagina-opties hierboven op [Indelingsinstellingen] om de opmaakinstellingen op te geven.
#### KOPPELINGEN

Basisbewerkingen met de printer(P. 80)
Randen afdrukken(P. 100)
Afdrukken met watermerk(P. 103)

## Afdrukken met watermerk



U kunt een watermerk zoals "KOPIE" of "VERTROUWELIJK" afdrukken over het document. U kunt nieuwe watermerken maken of vooraf geregistreerde watermerken gebruiken.

1009-01X



Tabblad [Pagina-instelling] > Activeer het selectievakje [Watermerk] > Selecteer een watermerk in de vervolgkeuzelijst > [OK]

😸 Voorkeursinstellingen		
Agemene instellinger Pagina-inst	eling fiverking Papietoron Kwaltet	
Protel:	/  Standaardinstellingen 🔹	Toevoegen(1) Berverken(2)
Utvoerrodus:	Adrukken -	
	Paginaformaat:  Utvoerformaat:  Antal exemplaren:  Addukatand  Staand  Staand	A4         ▼           Gelgic sam paginaformaat         ▼           1 (1 tot 9999)         ▲
A4 [Scheing Ado]	Pagina opmaak: El Handmatig achalen Scholing:	1 1ep 1 -
indelingen weergeven	Watemerk	VERTROLWELIK
		Watermerk berverken
	Aangepast papierformaat Page	a optez Standaardwaarden herstelle b
-		OK Annuleren Help

#### [Watermerk]

Activeer het selectievakje [Watermerk] om de beschikbare watermerken in de vervolgkeuzelijst weer te geven. Selecteer een watermerk in de lijst.

#### [Watermerk bewerken]

Hiermee geeft u het scherm weer voor het maken of bewerken van watermerken.

#### Een document afdrukken

fatermerk bewerken		
	Waterserkenijat:	
	BESTANDSKOPIE	
	DEFINITIEF	
54	VOORLOPIG	
	BEWUS	=
	STRENG GEHEIM	
	SARPLE	Ŧ
		C Toevoegen Verwijderen
laws.	CAMPLE	
nort.	0.01.02	
Kennerken Utlijning Afdrukatiji		
Tekat:	SAMPLE	
	(***	
Letetype:	A63	
9.jt	Normaal	-
Engrand	72 - Ducto 13 tot 5001	
roman.	······································	
Keur:	Middelgrja	•
		OK Annihuma Hala
		w withdear hap

#### [Toevoegen]

Klik hierop om een nieuw watermerk te maken. U kunt maximaal 50 watermerken opslaan.

#### 📵 [Naam]

Voer een naam in voor het nieuwe watermerk.

#### [Kenmerken]/[Uitlijning]/[Afdrukstijl]

Klik op deze tabbladen om de tekst, kleur of afdrukpositie van het watermerk op te geven. Klik voor meer informatie op [Help] in het printerstuurprogramma.

#### KOPPELINGEN

Basisbewerkingen met de printer(P. 80)
Randen afdrukken(P. 100)
Datums en paginanummers afdrukken(P. 101)

## Bepaalde pagina's afdrukken op ander papier

1009-01Y



U kunt bepaalde pagina's van een document afdrukken, zoals wanneer u het voorblad van een boekje afdrukt op gekleurd papier. Plaats in dit geval het gekleurde papier voor het voorblad in de multifunctionele lade, plaats normaal papier voor de middenpagina's in de papierlade en geef vervolgens de papierinstellingen op in het printerstuurprogramma.



[Papierbron] tabblad > Selecteer de pagina's die u op ander papier wilt afdrukken en de papierbron waarin het papier is geplaatst, bij [Papierselectie] > [OK]

genere instellingen Pagina-instelle	ng Afwerkin Pepierbron isalitet		
voliei: 🥖	(Wjøgen>Standaardinatellingen	Toevoegen(1)     Bewerken(2)	
Rvoemodus:	Aldrukken	•	
	Papierselectie:	Verschillend voor eerste, overige en laatste pagina's	•
	Eerste pagina:	Mubfunctionele invoer	•
	Overige pagina's:	Auto	•
	Laatste pagina:	Multifunctionele invoer	•
Ado	Papierscot(D):	Standsardwaarde printer	•
	A5 verticael invoeren		
92 · 0	The second		
A4 [Sohaling: Auto]	Angepast papier vetticaal invoeren		
A4 [Scheling: Auto]	Aangepast papier verticaal invoeren		
A4 [Schaling: Auto]	nangepast paper veticaal invoeren		
A4 [Scheling: Auto]	Angepast paper veticaal invoeren		
A4 [Scheing: Auto]	Angepart paper veticaal invorren	Standbardwaarden herste	len

#### [Papierselectie]

Geef op welke pagina's moeten worden afgedrukt op ander papier, en selecteer welke papierbron moet worden gebruikt voor de aanvoer van papier voor de pagina's.

[Hetzelfde papier voor alle pagina's]	Drukt alle pagina's af op hetzelfde papier en drukt niet bepaalde pagina's af op ander papier. Alle pagina's worden afgedrukt op papier dat is opgegeven in [Papierbron].
[Verschillend voor eerste, overige en laatste pagina's]	U kunt verschillend papier gebruiken voor de eerste pagina, de pagina's van de tekst en de laatste pagina. U kunt bijvoorbeeld het papier opgeven in de multifunctionele invoer voor [Eerste pagina], het papier in de papierlade voor [Overige pagina's] (pagina's van de tekst) en het papier in de multifunctionele invoer voor [Laatste pagina]. U kunt ook afdrukken door de papiersoort in te voeren in [Papiersoort].
[Verschillend voor eerste, tweede, overige en laatste pagina's]	Tevens kunt u het papier opgeven voor de pagina die volgt op de voorpagina, en het papier opgeven in [Verschillend voor eerste, overige en laatste pagina's]. U kunt ook afdrukken door de papiersoort in te voeren in [Papiersoort].

[Verschillend voor voorblad en	Instellingen opgeven voor afdrukken van boekjes ( <b>DBoekje</b>
overige pagina's]	afdrukken(P. 98) ). U kunt verschillende papier opgeven voor het voorblad en
	de pagina's van de tekst. Bijvoorbeeld u kunt het papier in de
	multifunctionele invoer opgeven voor [Voorblad] en het papier in de
	papierlade voor [Overige pagina's] (pagina's van de tekst).

#### KOPPELINGEN

Basisbewerkingen met de printer(P. 80)

## **Documenttype selecteren**



U kunt het type document opgeven om zo een optimale beeldkwaliteit te garanderen. Er zijn verschillende instellingen voor fotodocumenten, documenten met grafieken en tabellen, en documenten met CAD-tekeningen met zeer dunne lijntjes.

1009-020

Tabblad [Kwaliteit] > Selecteer het documenttype in [Doel] > [OK]

🖶 Voorkeursinstellingen		
Agemene instellingen Pagina-in	steling Alwerking Papietoro Kwaltet	
Profiel:	🚺 Sandaardinstelingen 🔹	Toevoegen(1)
Utvoernotus:	🚔 Adrukken 🔸	
	Deet	Aborraen Fublicaties Butanties Rato is Ontwepen (CAD) Tekst met hoge definite Deze modus worth gebruid voor het afstukken van dooumenten in het sigenteen.
Instellingen weergeven	Hendrutige ptproverdentrat.	Gervenceerde instellingen Grijswearden instellingen
		OK Annuleren Help

#### อ [Doel]

Selecteer een optie die het best past bij het type document of het doel van het afdrukken. Selecteer bijvoorbeeld [Algemeen] voor algemeen gebruik of selecteer [Foto's] wanneer u foto's met de best mogelijke kwaliteit wilt afdrukken.

#### [Algemeen]

Een veelzijdige optie die geschikt is voor het afdrukken van vrijwel alle documenten.

#### [Publicaties]

Selecteer deze optie als u documenten gaat afdrukken met een combinatie van foto's, grafieken en tabellen.

#### [Illustraties]

Deze optie is geschikt voor het afdrukken van documenten met grafieken of tabellen.

#### [Foto's]

Selecteer deze optie als u foto's gaat afdrukken.

#### [Ontwerpen [CAD]]

Deze optie is bedoeld voor het afdrukken van ontwerptekeningen met heel veel dunne lijntjes.

#### [Tekst met hoge definitie]

Deze optie is geschikt voor het afdrukken van documenten met kleine tekens.

#### OPMERKING:

#### Een document afdrukken

• Als u gedetailleerde instellingen wilt opgeven voor de items die u hebt geselecteerd bij [Doel], klikt u op [Geavanceerde instellingen]. Klik voor meer informatie op [Help] in het printerstuurprogramma.

#### KOPPELINGEN

**O**Basisbewerkingen met de printer(P. 80)

### **Toner besparen**

1009-021



U kunt in het printerstuurprogramma instellen dat documenten met minder toner worden afgedrukt.

#### BELANGRIJK

• Als de tonerspaarstand is ingeschakeld, bestaat de kans dat dunne lijnen en delen met een lichtere afdrukdichtheid vaag worden.



[Kwaliteit] tabblad > Selecteer het documenttype in [Doel] > Klik op [Geavanceerde instellingen] > Selecteer [Tonerspaarstand] in het scherm [Geavanceerde instellingen] > Selecteer [Aan] uit de uitklaplijst > [OK] > [OK]

Ngemene instellingen Pag	ina-instelling Afwerking Papierbro	valtet		
Profiel:	🚺 Standsardinstellingen	•	Foevoegen(1)	Berverkern(2)
Utvoernodus:	🚔 Aldrukken	-		
	Doet	PERO	Ublication Ublication untration oto's mitrowspam [CAD] iekst met hoge def	Inite
	-	De do	use modus wordt g ourienten in het a	abrukt voor het afdrukken van Igeneen.
		(	b	Gesvanceerde instellingen
instellingen weergen	en	nat.		Gijsværden instellingen
		Info		Standeardwaarden herstellen
				OK Annuleren Help
	•			
avanceerde instellingen	•			
avanceerde instellingen jst met instellingen:	•			
avanceerde instellingen jst met instellingen: ben instellen	Inhoud			
avanceerde instellingen jst met instellingen: ben instellen Grafische modus	khoud UFR II-rocka			
avanceerde instellingen jat met instellingen: Iten instellen Gestische modus Rendersnefteid	Inhoud UFR Il-modua 24 BPP			
ovonceerde instellingen jat met natvilingen: Ben instellen Grafische modus Rendesneheid Resolute	Inhoud UFR II-motum 24 BPP 800 dpi	_	*	
swanceerde instellingen jat met natelingen: ten instellen Grafische modus Rendersehnd Reselutie Hoffsonen	Inhoud UFR Il-medua 26 BPP 600 dpl Patricon 2		*	
ovanceerde instellingen jet net tratelingen: ben instellen Greische modus Rendersneheid Resolute Hattoren Rateren bil hot Toroerneerd end	Inhoud UFR II-modus 24 BPP 800 dpi Patroon 2 Auto			
avonceerde instellingen jat mei nateilingen: ten instellen Geslache modus Rendennefheid Resoluse Haffonen Rasteren bil host Tonenpaanstend	Inhoud UFR II-modua 24 BPP 600 dpi Patroon 2 Auto Nan Dependence			
awanceerste instellingen jaf met natelingen: ten instellen Graftsche nodus Rendementid Reschate Höftonen Resteren bi host Torenspesenstand Torensportunen Schanter, Stel	Inhoud UFR II-reedua 24 BPP 600 dpi Patroon 2 Auto Aan reet aorigeosen In			
avanceerde instellingen jat met natelingen ten instellen Grutuche nodus Renderschild Resolute Haftnen Reaterne bi hat Tenenpearstand Tonenpearstand onenpearstand:	Inhoud UFR II-modua 24 BPP 600 dpi Patroon 2 Auto Aan rent aorigiosom I M			
avanceerde instellingen jat met natelingen: ten instellen Grutusche modus Renderen hold Reselute Haftonen Reselute Haftonen Tommpaanstell Tommpaanstell Schemen, Soten Ionenpaanstand	Inhoud UFR Il-medua 28 BPP 600 dpi Patroon 2 Auto Aan reet abrig-basen I la			

#### [Doel] Documenttype selecteren(P. 107)

OK

Selecteer het type document waarvoor u de tonerspaarstand wilt inschakelen.

Annuleren Help

### [Geavanceerde instellingen]

Er verschijnt een scherm met instellingen. Klik op [Tonerspaarstand] en selecteer [Aan] in de vervolgkeuzelijst onder aan het scherm.

#### OPMERKING:

- U kunt aangeven of u de tonerspaarstand wilt inschakelen voor ieder documenttype. Schakel voor elk documenttype dat wordt vermeld bij [Doel] al dan niet de tonerspaarstand in.
- Op het scherm [Geavanceerde instellingen] kunt u verschillende andere afdrukinstellingen opgeven. Klik voor meer informatie op [Help] in het printerstuurprogramma.

#### **KOPPELINGEN**

**OBasisbewerkingen met de printer(P. 80)** 

## Meerdere documenten combineren en afdrukken

1009-022



Met behulp van Canon PageComposer kunt u meerdere documenten samenvoegen tot één afdruktaak en de taak afdrukken met de opgegeven afdrukinstellingen. Op deze manier kunt u bijvoorbeeld documenten combineren die met verschillende programma's zijn gemaakt en alle pagina's op hetzelfde papierformaat afdrukken.

#### **1** Open een document in een programma en geef het afdrukvenster weer.

• De manier waarop u het afdrukvenster weergeeft, kan per programma verschillen. Raadpleeg voor meer informatie de Help van het programma dat u gebruikt.

2 Selecteer uw printer en klik op [Voorkeuren] of [Eigenschappen].

aniaan	
Printer selecteren	
Drinter the manen	Microsoft XPS Documen
PS Lanon UFK	a
Enter Util	
Rig Lanon Uth	Noor bestand Voolkeunsinstellingen
Fig Lanon Utt	Noar bestand Wootkeursinstellingen

#### **3** Selecteer [Bewerken/Voorbeeld] in [Uitvoermodus].

- Klik op [OK] in het scherm [Informatie].
- Klik op [OK] onder aan het scherm.

🖶 Voorkeursinstellingen	8
Agemene instellingen Page	na-instelling Miverking Papiebron Kivaltet
Profiel:	Toevoegen(1) Bewerken(2)
Utvoerrodus:	💭 Bewerkan/Voorbeeld 🔹
	Aartal exemplaren: AA Utroarformaat: Utroarformaat: Utroarformaat: Informatie De uitvoermodus wordt gewijzigd in [Bewerken/Voorbeek]]. Aartal exemplaren: Afdikuksand A © Lagend Talen Tolow 2 (25 tot 200)
A4 [Scheing: Ado]	OK Lange tjóle (inks) - Rugnarge
	Sorteren (groeperen (7):
Instellingen weergew Standeardvaarden hente	aler(i) Ut -
	OK Anuleren Help

4 Klik op [Afdrukken] of op [OK].

Ageneen	
Printer selecteren	
Printer toevoegen	Hicrosoft XPS Document
S Canon UFR I	
and the state of t	
Statue: Usereed	Naarbestand Voolkeursinstellingen
Opmerking:	Printer zoeken
Aduktowsk	
Afdrukbereik R Mes	Aantal exemplaren: 1
Adhukbenek Res Selectie Huidge pag	Aantal exemplaren: 1 👘
Afdukbenek Nes Selecte Hutige pag Pagina's: 160035	Ina Aantal exemplaren: 1 😤
Adukbanek Adukbanek Selecte Hudge pag Pagina's: 145035 Geel een enkel paginarummer of pagenabenek op. Bysocheeld 5-12	Antal exemplaten: 1 🔮

• Canon PageComposer wordt gestart. Het afdrukken wordt nog niet gestart.

#### **5** Herhaal stappen 1 - 4 voor de documenten die u wilt combineren.

• De documenten worden toegevoegd aan Canon PageComposer.

Bestand Bewerken Verp	laatsen naar H	help		
427 C.P	胎胎里	肝長肥肥		
Documentneem	Pagina	<ul> <li>Lav-outinformatie</li> </ul>	Opmerkingen	
Document01.rtf	1	1 op 1		
Document02.rtf	1	1 op 1		
Document03 rtf		1		
_ www.	1	1001		
		1001		
	1	1011		
	1	1001		
	1	1001		
	1	1001		
	1	1001		
	1	1.91		

- **6** Selecteer in de lijst [Documentnaam] de documenten die u wilt combineren en klik op **4**.
  - U selecteert meerdere documenten door op de documenten te klikken terwijl u de toets [Shift] of [Ctrl] ingedrukt houdt.

🚰 Canon PageComposer -	Canon Canon	UFR.D - Intel		
Bestand Bewerken Verp	laatsen naar H	lelp		
a 🛛 🕫 ( 📿 )		肝折肝肥		
Documentneem	Paginal	Lay-outinformatie	Opmerkingen	
Document01.rtf	1	1 op 1		
Document02.rtf	1	1 op 1		
Document03.rtf	1	1 op 1		
-				
Dauk on El unas lible				
cruit op F1 voor Help.				

#### 7 Wijzig de instellingen desgewenst en klik op [Combineren].

• De documenten die zijn geselecteerd in stap 6 worden gecombineerd.

#### Een document afdrukken

Combineren				
Documentmaam: Gecombineerde documenten 1				
Vellen: 2				
			Vervejderen	_
1 2	17	•	Aldrukvoorbeeld	
Documentanijat Afdukinstelingen				
Aantal exemplanen: 1 😒 [1 tot 9999]	Consistent utvoerformaat:	A4	•	
Aldrukstiji: Enkoalzijelig afdrukken 👻	Consistente lay-out:	2 op 1		b
	Paginavolgorde:	Links near re	ohts 🔹	-
	Volgende document afdrukken vanaf:	Dezeñde kart	•	_
			Detais	c
	Standaardwaarden henstellen	ineren Armule	ren Help	

#### [Afdrukvoorbeeld]

U ziet een voorbeeld van het document zoals dat wordt afgedrukt.

#### [Documentlijst]/[Afdrukinstellingen]

 Klik op het tabblad [Documentlijst] om de documenten weer te geven die u hebt toegevoegd in stappen 1 - 4. U kunt documenten verwijderen door deze te selecteren in de lijst en op [Verwijderen uit lijst] te klikken.

t 1 2 3	"			Verwijderen Aldrukvoorbeeld
Document/naam Document/01/nf Document/02/nf Document/03/nf	Pagina's 1 1 1	Lay-outinformatie 1 op 1 1 op 1 1 op 1		
	Stand	sandwaarden herstellen	eren Annulerer	Van lijst vervijderen Help

• Klik op het tabblad [Afdrukinstellingen] om een scherm weer te geven voor het opgeven van afdrukinstellingen zoals het aantal exemplaren of enkelzijdig of dubbelzijdig afdrukken. De instellingen in dit scherm worden voor de volledige afdruktaak gebruikt.

1 2           Attribution           Documentering           Attributionstellingen	19	Verwijdeen • Adukvoorbeekt.
Aantal exemplaren: 110 [1 tot 9999]	Consistent uitvoerformaat:	A4 -
Aldrukatiji: Enkelzijdig afdukken 💌	Consistente lay-out:	2 op 1 💌
	Paginavolgorde:	Linka naar rechta 🔹
	Volgende document afdrukken variaf:	Dezelfde kant 💌
		Detain
	Standaardwaarden herstellen Cont	bineren Annuleren Help

#### OPMERKING:

• Klik voor meer informatie op [Help] in Canon PageComposer.

#### 🕝 [Details]

Hiermee geeft u het scherm met afdrukinstellingen van het printerstuurprogramma weer. Er zijn minder instellingen beschikbaar dan bij gewoon afdrukken.

8 Selecteer in de lijst [Documentnaam] de gecombineerde afdruktaak die u wilt afdrukken en klik op 📇.

Ganon PageComposer - Canon UFR II -	
Bestand Bewerken Verplaatsen naar Help	
Documentneem Pacina's Lav-outinformatie Opmerkingen	
Gecombineerde documen 3 2 op 1	
1	
Druk op F1 voor Help.	

- Het afdrukken wordt gestart.
- Raadpleeg **Afdrukken annuleren(P. 85)** voor instructies voor het annuleren van het afdrukken.

#### KOPPELINGEN

**O**Basisbewerkingen met de printer(P. 80)

## De gewenste afdrukinstellingen configureren

één pagina af.

#### 1009-023

U kunt combinaties van instellingen opslaan als "Profielen" om te voldoen aan uw diverse afdrukbehoeften. U kunt de instellingen die u vaak gebruikt ook opslaan als de standaardinstelling. Zodra de standaardinstelling is ingesteld, worden de opgeslagen instellingen automatisch weergegeven op het scherm van het printerstuurprogramma en kunt u de handelingen overslaan om de afdrukinstellingen op te geven en kunt u onmiddellijk afdrukken.



standaardinstellingen wijzigen(P. 118)

## Combinaties van veelgebruikte afdrukinstellingen opslaan

1009-024

Als u bij elke afdruktaak instellingen moet opgeven om bijvoorbeeld "enkelzijdig af te drukken op A4-papier in de afdrukstand Liggend", kan dit nogal tijdrovend en vervelend worden. Als u deze veelgebruikte combinaties van afdrukinstellingen echter opslaat als een "profiel", kunt u de gewenste afdrukinstellingen eenvoudig opgeven door het bijbehorende profiel te laden. In dit gedeelte wordt beschreven hoe u profielen opslaat en kunt afdrukken met profielen.

#### Een profiel opslaan(P. 116) Een profiel selecteren(P. 117)

#### Een profiel opslaan



#### Geef de instellingen op die u wilt opslaan in een profiel en klik op [Toevoegen].

Klik op de tabbladen [Algemene instellingen], [Pagina-instelling], [Afwerking], [Papierbron], of [Kwaliteit] om de afdrukinstellingen op ieder scherm naar behoefte op te geven. **Verschillende** afdrukinstellingen(P. 87)

Igenene instellingen Pagina-	nstelling Afwerking Papietoron Kwalitet	
rofiel :	* 🗍 Standaardinstellingen	Tosvoegen(1) Berverloen(2)
Rvoemodus:	Eewerken/Voorbeeld	-
	Paginaformaat: A4 Utvoerformaat:	Aantal exemploren: Mülustand A @ Staand A © Liggen
	Pagina-opmask:	Handmatig schelen
	1 1 op 1	▼ Schaling: 100 (#) % (25 tot 2)
	Enkelzijdig/Dubbelzijdig/Boekje afdrukt	ken:
	Enkelzido afdukken	w

#### Typ een naam voor het profiel bij [Naam], selecteer een pictogram en klik op [OK].

- Typ desgewenst een toelichting van het profiel bij [Opmerking].
- Klik op [Instellingen weergeven] om de instellingen te bekijken die moeten worden geregistreerd.

Profiel toevoe	pen 📃
Nam:	SAMPLE
Pictogram	
	x 🔤 💦 🛌
Opnerking:	SAMPLE
l	- Installingen weargeven
	OK Annuleren Help

#### OPMERKING

#### Een profiel bewerken

• Als u de naam, het pictogram of de opmerking wilt wijzigen van de profielen die u al hebt opgeslagen, klikt u in het scherm uit stap 1 op [Bewerken] rechts van [Toevoegen]. De standaardprofielen kunt u niet wijzigen.

#### Een profiel selecteren

Selecteer het gewenste profiel en klik op [OK].

🖶 Voorkeursinstellingen		
Agemene instellingen Pagina-instellin	g Alwerking Papietoron Kwalitet	
Probal:	t op 1 (enkelsjälg)	n(1) Berverloen(2)
Utvoernodus: 🔤 e	eweken/Voorbeeld -	
	Paginaformaat:     A4     Utroarformaat:     Cetik aan paghaformaat	Aartal exemplaren: Afdukstand A @ Saand A © Liggend
1 2	Pagna opmaak: 2 2 op 1 ·	Paginavolgorde:
	Enkelzijdg/Dubbelzijdg/Boekje afdukken:	1 op 1 gebruiken voor gegevens op één pag
	Inbindiocatie:	
A4 [Scheling: Auto]	Lange zijde (boven)	Rugnarge
	Sateren/groeperen(7):	
Standeardwaarden herstellen(\$)	<b>u</b> •	
l		CK Annuleren Help

#### OPMERKING

#### De instellingen van het geselecteerde profiel wijzigen

• U kunt de instellingen van een profiel wijzigen. Desgewenst kunt u de gewijzigde instellingen opslaan als een ander profiel.

#### KOPPELINGEN

Basisbewerkingen met de printer(P. 80)De standaardinstellingen wijzigen(P. 118)

## De standaardinstellingen wijzigen

#### 1009-025

De standaardinstellingen zijn de instellingen die worden weergegeven als u het scherm met afdrukinstellingen van het printerstuurprogramma opent. Voorbeeld: als u bij alle documenten steeds elke twee pagina´s wilt verkleinen en op één pagina wilt afdrukken, geef dan [2 op 1] op als de gebruikersstandaard voor pagina-indeling. Vanaf nu zal het printerstuurprogramma worden geopend met [2 op 1] gespecificeerd als pagina-indeling en u hoeft de instellingen niet iedere keer bij het afdrukken te veranderen.

#### BELANGRIJK

- Om de onderstaande procedure uit te voeren, moet u zich bij de computer aanmelden met een administratoraccount.
  - **1** Open de printermap. **O**De printermap weergeven(P. 631)
  - 2 Klik met de rechtermuisknop op het printerpictogram en klik op [Voorkeursinstellingen voor afdrukken].



#### **3** Wijzig de instellingen in het scherm met afdrukinstellingen en klik op [OK].

 Klik op de tabbladen [Algemene instellingen], [Pagina-instelling], [Afwerking], [Papierbron], of [Kwaliteit] om de afdrukinstellingen op ieder scherm naar behoefte op te geven. Verschillende afdrukinstellingen(P. 87)

#### Een document afdrukken

igemene instellingen Pagina-instel	ing Aweking Papietoron Kwalitet	
rotel: 🚺	Standsardinstellingen -	Toevoegen(1) Bewerken(2)
tvoerodus:	Adnikken -	
]e	Paginafornisat:	Aantal exemplaren: 1 💽 [1 tot 9999] #dukstand
	Utvoeformaat:	A @ Staard A © Liggend
	Pagina-opmaak:	Handmatig schelen
	1 1001	<ul> <li>Schaing</li> <li>100 ★ (25 tot 200)</li> </ul>
	Enkelzijdig/Dubbelzijdig/Boekje afdukken:	
	Enkelzijdig afdiukken	•
J/P	Inbindiocatie:	
A4 [Schaling: Auto]	Lange zijde [links]	<ul> <li>Rugnarge</li> </ul>
	Sorteren/groeperen(7):	
Instellingen weergeven Standeardvaarden hentellen(5)	u	*

#### KOPPELINGEN

Basisbewerkingen met de printer(P. 80)

Combinaties van veelgebruikte afdrukinstellingen opslaan(P. 116)

## Handige afdrukfuncties gebruiken

U kunt verschillende handige afdrukfuncties gebruiken, maar ook de basisafdrukbewerkingen met de printer verrichten.

#### Afdrukken vanaf een USB-geheugentoestel (direct afdrukken via geheugenapparaten)

U kunt afbeeldingsbestanden en PDF-bestanden die zijn opgeslagen op een USB-geheugentoestel afdrukken door het USB-geheugentoestel rechtstreeks op het apparaat aan te sluiten. Als u deze functie gebruikt, kunt u afdrukken zonder een computer te gebruiken. **OAfdrukken vanaf een USB-geheugentoestel (direct afdrukken via** geheugengeheugentoestellen)(P. 122)



#### Een document afdrukken dat is beveiligd met een pincode (beveiligd afdrukken)

Als u vanaf een computer gegevens naar het apparaat gaat zenden, kunt u een pincode instellen voor de gegevens. De gegevens worden dan pas afgedrukt nadat op het bedieningspaneel van het apparaat de juiste pincode is ingevoerd. Deze functie is nuttig voor het afdrukken van vertrouwelijke documenten. **De en document afdrukken dat is beveiligd met een pincode (beveiligd afdrukken)(P. 133)** 



## ■ Een document dat op het apparaat is opgeslagen, afdrukken (Opgeslagen taak afdrukken)

U kunt afdrukgegevens vanaf een computer opslaan op een SD-card. De opgeslagen gegevens kunnen net zo vaak worden afgedrukt als u wilt. **Een document dat op het apparaat is opgeslagen, afdrukken (Opgeslagen taak afdrukken)(P. 139)** 



#### Afdrukken zonder een bestand te openen (Direct Print)

U kunt bestanden (PDF, JPEG, enzovoort) die op uw computer zijn opgeslagen afdrukken door ze via een webbrowser naar het apparaat te zenden. Er is geen specifieke applicatie vereist. **Afdrukken zonder een bestand te openen** (Direct Print)(P. 149)

#### Een document afdrukken



#### Ontvangen e-mail afdrukken (E-Mail Print)

U kunt e-mailberichten en hun bijgevoegde bestanden direct op het apparaat afdrukken zonder een computer te gebruiken. **Ontvangen e-mail afdrukken (E-Mail Print)(P. 160)** 



# Afdrukken vanaf een USB-geheugentoestel (direct afdrukken via geheugengeheugentoestellen)

1009-027

U kunt afbeeldingsbestanden (PDF, TIFF, JPEG, en XPS) die zijn opgeslagen op een USB-geheugentoestel afdrukken door het apparaat rechtstreeks op het apparaat aan te sluiten. Als u deze functie gebruikt, kunt u afdrukken zonder een computer te gebruiken.



#### Ondersteunde bestandsindelingen

U kunt de volgende soorten afbeeldingsbestanden afdrukken. Maar, afhankelijk van de bestandsstructuur, kunnen sommige bestanden niet worden afgedrukt.

- PDF-bestand \*
- JPEG-bestand
- TIFF-bestand
- XPS-bestand

\* Versie 1.7 wordt ondersteund.

#### BELANGRIJK

• De maximale afmeting van een afdrukbaar bestand is 2 GB.

#### Ondersteunde USB-geheugenapparaten

U kunt FAT32-geformatteerde USB-geheugentoestellen gebruiken (geheugencapaciteit: maximaal 32 GB).

#### BELANGRIJK

- Gebruik geen niet-standaard USB-geheugentoestellen. U kunt de bestanden mogelijk niet correct afdrukken, afhankelijk van het USB-geheugentoestel.
- Sluit alleen een USB-geheugenapparaat aan op het apparaat. USB-geheugenapparaten kunnen niet worden aangesloten via een USB-hub of USB-verlengkabel.
- Gebruik geen USB-geheugenapparaten met speciale functies zoals ingebouwde beveiligingsfuncties.

#### OPMERKING

- De USB-poort van het apparaat ondersteunt USB 2.0.
- Als een map op een USB-geheugentoestel veel bestanden bevat, duurt het scannen van afbeeldingsbestanden die moeten worden afgedrukt, een aanzienlijke hoeveelheid tijd. Gebruik uw computer om overbodige bestanden te verwijderen van het USB-geheugentoestel of verplaats bestanden naar een andere map.

**1** Sluit een USB-geheugenapparaat aan op een USB-poort aan de rechterzijde van het apparaat.



Het volgende scherm wordt automatisch weergegeven.



Als het scherm niet verschijnt, drukt u op ()

#### BELANGRIJK:

• Behoed het USB-geheugentoestel en het apparaat tegen stoten en schudden wanneer het toestel is aangesloten op het apparaat.

#### 2 Druk op ▲ / ▼ om <Bestand(en) select.> te selecteren en druk vervolgens op a.



**3** Selecteer het soort bestand dat u wilt afdrukken en druk op 🔤 .



#### 🚺 Selecteer het bestand dat u wilt afdrukken en druk op 國 .

• U kunt maximaal tien bestanden selecteren.

□ Hoofddirectory
<toepasserb< td=""></toepasserb<>
<alles wissen=""></alles>
✔ file1.pdf
file2.pdf 15 10/10

 Als u de selectie van een bestand ongedaan wilt maken, selecteert u het desbetreffende bestand (gemarkeerd met 
) en drukt u op
Om alle selecties op te heffen, selecteert u <Alles wissen> en drukt u op

• Als u de inhoud van een map wilt weergeven, selecteert u een map en drukt u op 🚾 of 🕨 . Druk op

**f** of **d** om terug te gaan naar de bovenliggende map.

#### OPMERKING:

- Mappen en bestanden in lagere niveaus of met langere namen kunnen mogelijk niet worden weergegeven.
- Als u naar een andere map gaat, worden de eerdere bestandsselecties gewist.

#### 5 Selecteer <Toepassen> en druk op 🔤.



#### Een XPS-bestand afdrukken met behulp van een printticket

Als u een bestand in XPS-formaat wilt afdrukken, kunt u het afdrukken volgens het printticket (afdrukinstellingen) dat bij het bestand is gevoegd.

#### **1** Selecteer <Gebr. afdrukticket> en druk op **a**.



2 Selecteer <Start afdrukken> en druk op 🚾.



Het afdrukken begint. Als het afdrukken is voltooid, verwijder dan het USB-geheugentoestel van het apparaat. **Verwijder het USB-geheugentoestel.(P. 130)** 

#### **6** Geef de gewenste afdrukinstellingen op.

• Selecteer het gewenste instel-item, druk op 🚾 , en geef de instelling op.



<sup>\*</sup> Pictogrammen voor instellingen die voor alle bestandsformaten worden weergegeven, worden weggelaten.

#### <Aantal kopieën>

Gebruik de numerieke toetsen om het gewenste aantal op te geven en druk op 💽. U kunt 1 - 9999 afdrukkenopgeven.



#### <Afdrukbereik>/<Afdrukbereik (TIFF)>



Geef het bereik (pagina's) op dat u wilt afdrukken. Met behulp van ▲ / ▼ selecteert u <Toewijzingsmethode> ► or ► Selecteert de methode om het afdrukbereik toe te wijzen ► or ►.

Toewijzingsmethode	
Alle 🗕	- <u>a</u>
Pagina's opgeven	-6
	-

#### <a>Alle></a>

Drukt alle pagina's af.

#### <Pagina's opgeven>

#### <Resolutie>

Geef bij het verwerken van de afdrukgegevens de afdrukresolutie op. Gebruik  $\blacktriangle$  /  $\bigtriangledown$  om de resolutie te selecteren en druk op  $\boxed{m}$ .



#### 🔁 <600 dpi>

Deze afdrukstand is geschikt voor snel afdrukken.

#### 🜔 <1200 dpi>

Randen van tekens en afbeeldingen kunnen bij hoge resolutie helder worden gereproduceerd. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van gegevens die veel kleine tekens bevatten.

#### <Dubbelz. afdrukken>

Selecteer of u het papier aan beide zijden wilt bedrukken. Met behulp van  $\blacktriangle / \nabla$  selecteert u de instelling. Druk nu op 🚾.

Dubbelz.	afdrukken	
Uit		
Aan		

#### OPMERKING:

• <Dubbelz. afdrukken> is eventueel niet voor alle formaten of soorten papier beschikbaar. Papier(P. 584)

#### <Inbindlocatie>

Geef op of u over de lange of de korte zijde van dubbelzijdig afdrukwerk wilt inbinden met behulp van een inbindhulpmiddel, bijvoorbeeld een nietapparaat. Met behulp van  $\blacktriangle / \bigtriangledown$  selecteert u de inbindpositie. Druk nu op  $\boxed{\alpha}$ .



#### 60 <Lange rand>

Bind het afdrukwerk over de lange zijde.



#### (b) <Korte rand>

Bind het afdrukwerk over de korte zijde.



#### <Papier selecteren>

Selecteer de papierbron waarin het papier waarop u wilt afdrukken reeds aanwezig is. Druk op  $\blacktriangle$  /  $\checkmark$  om een papierbron te selecteren en druk vervolgens op  $\boxed{a}$ .



OPMERKING:

- Als u een PDF-bestand of XPS-bestand wilt afdrukken, geef dan <Automatisch> op om automatisch de optimale papierbron te selecteren.
- Een papierbron met aangepast papierformaat kan niet worden geselecteerd.

#### <Halftonen>

U kunt de methode selecteren voor het reproduceren van halftonen (het tussenliggende bereik tussen de lichtere en donkere gebieden van een afbeelding).

#### PDF-bestanden en XPS-bestanden

Halftonen kunnen worden opgegeven voor ieder soort afbeeldingsgegevens in een enkel document. Druk op  $\blacktriangle$  /  $\checkmark$  om het soort afbeeldingsgegevens te selecteren  $\triangleright$   $\boxed{}$  Selecteer de methode om halftonen te reproduceren  $\triangleright$   $\boxed{}$ .



#### JPEG-bestanden en TIFF-bestanden

Druk op  $\blacktriangle$  /  $\nabla$  om de methode voor het reproduceren van halftonen te selecteren en druk op  $\square$ .



#### 8 Soort afbeeldingsgegevens

Selecteer het soort afbeeldingsgegevens waarvoor u de instellingen wilt veranderen. Selecteer <Tekst> voor tekens, <Illustraties> voor lijnen en figuren, of <Afbeelding> voor afbeeldingen zoals foto's.

#### 🜔 <Resolutie>

Drukt gradatie en lijnen met vloeiende afwerking. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van figuren en diagrammen met gradatie.

#### 🕝 <Gradatie>

Drukt levendige afbeeldingen met een tonaal contrasteffect. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van afbeeldingsgegevens zoals foto's.

#### Hoge resolutie>

Levert fijn drukwerk door de randen van tekens scherp weer te geven. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van gegevens van tekens en dunne lijnen met een heldere afwerking.

#### <Papierform afstemmen>

#### PDF XPS

De grootte van de afdruk wordt automatisch aangepast aan de  $\bigcirc$ Afdrukgebied(P. 587) van het papier. De grootte van de afdruk wordt aangepast terwijl de beeldverhouding van het origineel blijft gehandhaafd. Druk op  $\blacktriangle$  /  $\checkmark$  om de instelling te selecteren en druk op  $\boxdot$ .

Papierform	afstemmen
Uit	
Aan	

#### OPMERKING:

• Deze instelling is niet beschikbaar als <Automatisch> is ingesteld in <Papier selecteren>.

#### <Zoomen>

#### JPEG TIFF

De grootte van afbeeldingen aanpassen in-/uitschakelen. De grootte van de afdruk wordt aangepast terwijl de beeldverhouding van het origineel blijft gehandhaafd. Selecteer de instelling met  $\blacktriangle$  ( $\triangledown$  en druk op  $\boxed{\mathbf{m}}$ .



#### 0 <Uit>

Als de afbeelding binnen de **OAfdrukgebied(P. 587)** van het papier blijft, wordt ze afgedrukt met de afmetingen zoals ze zijn. Als een afbeelding groter is dan het afdrukbare gedeelte, wordt de afdruk verkleind.

#### 🜔 <Automatisch>

Past de afmetingen van de afdruk aan overeenkomstig de **OAfdrukgebied(P. 587)**.

#### <Afdrbereik vergroten>

Geef op of u de afbeelding al of niet wilt afdrukken door de  $\bigcirc$ Afdrukgebied(P. 587) geheel tot het papierformaat te vergroten. Selecteer de instelling met  $\blacktriangle$  /  $\blacksquare$  en druk op  $\boxed{m}$ .

Afdrbereik	vergroten
Uit	
Aan	

#### OPMERKING:

• Als u <Aan> selecteert, kunnen bepaalde gedeelten van de afbeelding kort bij de rand van het papier ontbreken of het papier kan gedeeltelijk vlekkerig worden, afhankelijk van het origineel.

#### <N on 1>



Selecteer of u meerdere pagina's op één vel wilt afdrukken door ze vanaf linksboven na elkaar te plaatsen. Bijvoorbeeld: om vier pagina's op één vel af te drukken, selecteert u <4 op 1>. Selecteer de instelling met 🔺 /





OPMERKING:

• Deze instelling is niet beschikbaar als <Automatisch> is ingesteld in <Papier selecteren>.

#### <Afwerking>

PDF XPS

Geef op hoe u de documenten op de pagina wilt plaatsen. Gebruik  $\blacktriangle / \bigtriangledown$  om te selecteren of u het afdrukwerk wilt sorteren, en druk op  $\boxed{\alpha}$ .

Afwerking		
Uit	•	- a
Sorteren	•	-6



De afdrukken worden niet gesorteerd. Het opgegeven aantal afdrukken wordt voor iedere pagina afgedrukt. Als u bijvoorbeeld drie afdrukken maakt van een document dat uit vier pagina's bestaat, worden de afdrukken als volgt uitgevoerd: 1, 1, 1, 2, 2, 2, 3, 3, 3, 4, 4, 4.



#### Sorteren>

De afdrukken worden in de juiste volgorde gegroepeerd. Als u bijvoorbeeld drie kopieën maakt van een document dat uit vier pagina's bestaat, worden de kopieën als volgt uitgevoerd: 1, 2, 3, 4, 1, 2, 3, 4, 1, 2, 3, 4.



#### <Afdrukstand afbeeld.>

JPEG TIFF

Geef de afdrukrichting van een afbeelding op. Selecteer de afdrukrichting met  $\blacktriangle$  /  $\blacktriangledown$  en druk op 🚾.



#### 60 <Automatisch>

Bepaalt automatisch de afdrukrichting op basis van de breedte en hoogte van de afbeelding.

#### 🕞 <Verticaal>

Selecteer deze optie als u een in verticale richting lange afbeelding afdrukt.

#### Horizontaal>

Selecteer deze optie als u een in horizontale richting lange afbeelding afdrukt.

#### OPMERKING:

• Als de opgegeven instelling van <Verticaal> of <Horizontaal> niet overeenkomt met de richting van de afbeelding, wordt de verkleinde afbeelding afgedrukt.

#### <Afdrukpositie>

#### JPEG TIFF

Geef de positie voor het afdrukken van een afbeelding op. Selecteer de afdrukpositie met  $\blacktriangle$  /  $\heartsuit$  en druk op .



#### easily a state of the state

Als de TIFF-gegevens de informatie bevat die de afdrukpositie bepaalt, wordt de afbeelding afgedrukt volgens de informatie. Anders wordt het in het midden van het papier afgedrukt. JPEG-gegevens worden altijd in het midden van het papier afgedrukt.

#### 🕞 <Midden>

Afbeeldingen worden in het midden van het papier afgedrukt.

#### Columnation Columnatio

Afbeeldingen worden linksboven afgedrukt.

#### 🖊 Selecteer <Start afdrukken> en druk op 🔯.

Afdrukinstellingen	
D:1	PDF
<usb-geh. verwijd.=""></usb-geh.>	Π
<pre><start afdrukken=""></start></pre>	
Aantal kopieën	ΞU,

Het afdrukken wordt gestart.

• Om het afdrukken te annuleren, gebruikt u het bedieningspaneel. **OAfdrukken annuleren(P. 85)** 

#### **8** Verwijder het USB-geheugentoestel.

- 1 Selecteer <USB-geh. verwijd.> en druk op 🚾.
- 2 Selecteer <Ja>, en druk op 🚾.
  - where the tot het onderstaande bericht verschijnt.



**3** Verwijder het USB-geheugenapparaat.

#### OPMERKING

• Als u <Bestanden sorteren> op het scherm in stap 1 selecteert, kunt u de weergavevolgorde van de bestanden veranderen wanneer u het af te drukken bestand selecteert.

#### TIPS

Als u altijd dezelfde afdrukinstellingen wilt gebruiken: **De standaardinstellingen wijzigen(P. 118)** 

## De standaardinstellingen voor afdrukken wijzigen

```
1009-028
```

De standaardinstellingen zijn de instellingen die worden weergegeven als u het scherm met afdrukinstellingen van het printerstuurprogramma opent. Als u deze standaardinstellingen afstemt op de bewerkingen die u regelmatig uitvoert, kunt u tijd besparen doordat u niet steeds dezelfde instellingen hoeft op te geven als u gaat afdrukken.

•	(■====================================	▶ <usb-afdrukinstell.> ▶  ▶ <p eer de instelling die u wilt wijzigen tem ▶ </p </usb-afdrukinstell.>	DF/XPS-stndrd.inst.> of <jpeg tiff-stnd.inst.=""> ▶  ▶ Wjzig de standaardwaarde van het</jpeg>
PDF/XPS PDF/XPS-stn Aantal Kop Resolutie Dubbelz. a Inbindloca Papier sel Halftonen Papierform Afdrbereik N op 1 Afwerking	drd.inst. ieën fdrukken tie ecteren afstemmen vergroten	JPEG/TIFF JPEG/TIFF-stnd.inst. Aantal kopieén Resolutie Dubbelz. afdrukken Inbindlocatie Papier selecteren Halftonen Zoomen Afdrbereik vergroten Afdrukstand afbeeld. Afdrukpositie	

#### Instelopties

Selecteer het item dat u wilt instellen en wijzig de standaardwaarde.

#### De weergavevolgorde van af te drukken bestanden instellen

U de volgorde instellen waarin af te drukken bestanden uit een USB-geheugentoestel worden weergegeven voor selectie.





Geeft de bestanden in aflopende naamvolgorde weer.

#### () <Naam (aflopend)>

Geeft de bestanden in oplopende naamvolgorde weer.

#### Oatum/tijd (oplop.)>

Geeft de bestanden in aflopende volgorde van datum/tijd weer.

#### d <Datum/tijd (aflop.)>

Geeft de bestanden in oplopende volgorde van datum/tijd weer.

#### KOPPELINGEN

OAfdrukken vanaf een USB-geheugentoestel (direct afdrukken via geheugengeheugentoestellen)(P. 122)

## Een document afdrukken dat is beveiligd met een pincode (beveiligd afdrukken)

1009-029

Als u gaat afdrukken vanaf een computer, kunt u een pincode instellen voor een document. Het document blijft dan in een optionele SD-card op het apparaat staan en wordt pas afgedrukt nadat op het bedieningspaneel van het apparaat de juiste pincode is ingevoerd. Deze functie wordt Beveiligd afdrukken genoemd en het document dat u beveiligt met een pincode wordt een beveiligd document genoemd. Gebruik deze functie om te voorkomen dat vertrouwelijke documenten onbeheerd bij het apparaat blijven liggen. Voordat u deze functie kunt gebruiken, moet u eerste een optionele SD-card op het apparaat installeren ( **© Een SD-card installeren(P. 598)** ).



Een beveiligd document van een computer naar de machine sturen(P. 133)
 Beveiligde documenten afdrukken(P. 135)
 De periode instellen waarna beveiligde documenten worden verwijderd(P. 136)

#### Een beveiligd document van een computer naar de machine sturen

Volg onderstaande procedure. U kunt een document verzenden dat is beveiligd met een PIN.

#### **1** Open een document in een programma en geef het afdrukvenster weer.

• De manier waarop u het afdrukvenster weergeeft, kan per programma verschillen. Raadpleeg voor meer informatie de Help van het programma dat u gebruikt.

#### Selecteer dit apparaat en klik op [Voorkeuren] of [Eigenschappen].

÷ M	icrosoft XPS Document
Naar bestand	Vookeursinstellingen
	The second se
	Naar bestand

• Het scherm dat wordt weergegeven, verschilt afhankelijk van het programma dat u gebruikt.

#### 3 Selecteer [Beveiligd afdrukken] in [Uitvoermodus].

- Klik op [Ja] of [Nee] in het scherm [Informatie].
- Als u telkens opnieuw dezelfde gebruikersnaam en pincode wilt gebruiken, klikt u op [Ja]. Als u de gebruikersnaam en pincode elke keer wilt wijzigen, klikt u op [Nee].

#### Een document afdrukken

Ngeniene instellingen <u>p</u> a	inarinstelling Alverking Papietron Kvaltet	
Utvoernodus:	Pevelipi ataukken - Detala(3).	
]e	Paginsformast: Aantal 1 () [1 tot 95	999)
	Informatie 23 \Lambda 🔿 Царр	end
	O be utvoermethode wordt gewigigd in (Beveligd afduikken).     Seed de gabruikengsgeweni ni doer op de krep (Detaik) te drinkken.     Geef de documentnaam, pincode, enzovoort, op bij het afdrukken.     Wit u de gebruikersgegevens nu instellen?	: 200]
2/2	Ja Nee sage.	
A4 [Scheling: Auto]		
A4 [Schaing: Auto]	Sorteran (groepenen (7):	
A4 [Scheing: Auto] Instellingen sveetg Standeardvaarden he	Sorteren (groepenen (7): wan deller(E)	

#### Als u [Ja] hebt geselecteerd

Voer de gebruikersnaam voor [Gebruikersnaam] en de pincode voor [Pincode] in en klik op [OK].

- De computernaam (aanmeldingsnaam) van uw computer wordt weergegeven in [Gebruikersnaam]. Als u deze wilt wijzigen, voert u een nieuwe computernaam in met maximaal 32 alfanumerieke tekens.
- Voer een getal van maximaal zeven cijfers in bij [Pincode].

Sebruikeraneem:		
User	[Max. 32 teloens]	
Pincode:		
	[1 tot. 9999999]	

#### **4** Geef de afdrukinstellingen op en klik op [OK].

• Klik op de tabbladen [Algemene instellingen], [Pagina-instelling], [Afwerking], [Papierbron], of [Kwaliteit] om de afdrukinstellingen op ieder scherm naar behoefte op te geven. **Verschillende** afdrukinstellingen(P. 87)

🖶 Voorkeursinstellingen		-
Agenene instellingen Pagina-instellir	g Alwerking Papierbron Kwalitet	
Protei:	Standsardinstellingen 🔹 Toewo	egen(1) Berverloen(2)
Utvoernodus:	Eeveligd afdrukken - Deta	la(3)
	Paginafornsat: A4 Utroefornaat: Gelijk aan paginafornaat Pagina opmaak: 1 1 op 1	Aantal         1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
	Eriketsjölg/Dubbetsjölg/Boekje afdrukken: Eriketsjölg afdrukken Inbindiscatie:	•
A4 [Scheling: Auto]	Lange zijde (inks) Sorteren (groeperen (7):	<ul> <li>Rugnarge</li> </ul>
Instellingen weergeven Standeardvaarden hentellen(5)	UI UI	•
		OK Annuleren Help

#### 5 Klik op [Afdrukken] of [OK].

🖶 Afdrukken	
Ageneen	
Printer selecteren	
Scanon UFR II	Hicrosoft XPS Document
×[I	•
Status: General No Locatie: Opmerking:	Printer zoeken.
//dukbarek	
® Ales	Aantal exemplaren: 1 🕂
Selectie Hutdge pagina	
Pagina's: 1-65535	Soteren St Sa Sa
Geef een enkel paginanummer of paginabereik op. Bijvoorbeeld: 5-12	1,1,2,2,3,3
Ma	ukken Annuleren Toepassen

Nadat het beveiligde document naar het apparaat is verzonden, blijft het document op de SD-card wachten om te worden afgedrukt.

#### Als u [Nee] hebt geselecteerd bij stap 3

Voer de [Documentnaam], [Gebruikersnaam] en [Pincode] in en klik op [OK].

- De documentnaam wordt automatisch ingesteld op basis van de informatie uit het programma. Als u de documentnaam wilt wijzigen, typt u maximaal 32 alfanumerieke tekens voor een nieuwe naam.
- De computernaam (aanmeldingsnaam) van uw computer wordt weergegeven in [Gebruikersnaam]. Als u de gebruikersnaam wilt wijzigen, voert u een nieuwe gebruikersnaam in met maximaal 32 alfanumerieke tekens.
- Voer de [Pincode] van maximaal zeven cijfers in.

Pincode	bevestigen			
ľ	Document wordt afgedukt in de modus Beveligde afdukken. Documentnaam, gebruikenznaam en pincode bevestigen.			
	Documentneen:	[Max: 32 tekena]		
	Sebrukermaan:	User	[Max. 32 tekena]	
	Pincode:	•••••	[1 tot 99999999]	
		Cor	Annderen Help	

#### OPMERKING

 Als u de "Encrypted Print Driver Add-in" installeert die is meegeleverd in het optionele pakket SD CARD-C1 op het apparaat, kunt u de functie voor gecodeerd afdrukken met hogere veiligheid gebruiken. De gecodeerde afdruk gebruiken(P. 138)

#### Beveiligde documenten afdrukken

Als u een beveiligd document naar het apparaat hebt verstuurd, moet u het document binnen een uur afdrukken. Als die tijd is verstreken, wordt het document verwijderd van de SD-card en kunt u het document niet meer afdrukken.

#### OPMERKING

• U kunt de geldige periode wijzigen dat beveiligde documenten in het geheugen blijven staan. **De periode** instellen waarna beveiligde documenten worden verwijderd(P. 136)

#### 1 Druk op 🔺 (⊕).

#### 🤰 Druk op 🔺 / ▼ om <Beveiligd afdrukken> te selecteren en druk vervolgens op 🔤.



#### Selecteer het beveiligde document dat u wilt afdrukken en druk op 🔤.

• Als de SD-card slechts één beveiligd document bevat, wordt dit scherm niet weergegeven.



#### OPMERKING:

#### Als de gebruikersnaam wordt weergegeven

• Als er beveiligde documenten van twee of meer gebruikers op de SD-card staan, wordt eerst het onderstaande scherm voor het selecteren van de gebruiker weergegeven, alvorens het bovenstaande scherm verschijnt. Selecteer uw gebruikersnaam en druk op 🚾.



#### **4** Voer de pincode in en druk op **a**.

Pincode	٦
	)
(herstel: OK-toets)	l
(Herster, ok-toets,	J.

Het afdrukken wordt gestart.

• Om afdruktaken te annuleren, gebruikt u het bedieningspaneel. **Afdrukken annuleren(P. 85)** 

#### De periode instellen waarna beveiligde documenten worden verwijderd

De standaardinstelling van het apparaat is dat beveiligde documenten een uur na ontvangst in het geheugen worden verwijderd als ze nog niet zijn afgedrukt. U kunt deze instelling echter wijzigen in een waarde binnen een bepaald bereik.

**1** Druk op ▶ (□☑).

🤰 Gebruik 🔺 / ▼ om <Instelmenu> te selecteren en druk vervolgens op 🔤.

**3** Selecteer <Wistijd beveil. afdr> en druk op 🔤.



• Het beveiligde document wordt van de SD-card verwijderd wanneer de hier geselecteerde tijd is verstreken.



#### KOPPELINGEN

De gecodeerde afdruk gebruiken(P. 138)Een SD-card installeren(P. 598)
# De gecodeerde afdruk gebruiken

#### 1009-02A

Afdrukgegevens worden gecodeerd voordat ze naar het apparaat worden verzonden, wat de veiligheid meer verhoogt dan de gangbare functie Beveiligd afdrukken. Om deze functie te gebruiken, moet u de 'Encrypted Print Driver Add-in' installeren die is meegeleverd in het optionele pakket 'SD CARD-C1'. Een document dat wordt afgedrukt via de functie Beveiligd afdrukken wordt een 'gecodeerd document' genoemd.

# OPMERKING

#### 'Encrypted Print Driver Add-in' installeren

• Zie 'Readme.txt' uit de meegeleverde Cd-rom in het pakket 'SD CARD-C1'.

#### Een gecodeerd document van een computer naar het apparaat sturen

Raadpleeg de Help. U kunt de Help bekijken uit het printerstuurprogramma.



Open de printermap ( **De printermap weergeven(P. 631)** ) Hik met de rechtermuisknop op het apparaatpictogram [Eigenschappen van printer] of [Eigenschappen] Tabblad [Encrypted-P] [Help]

## Gecodeerde documenten afdrukken

Als u een beveiligd document naar het apparaat hebt verstuurd, moet u het document binnen een uur afdrukken. Als die tijd is verstreken, wordt het document verwijderd van de SD-card en kunt u het document niet meer afdrukken.

 $(\Rightarrow) \models \langle \text{Versleuteld afdr.} \rangle \models \boxed{\baselineskip} \land \baselineskip \ba$ 

# OPMERKING

#### De geldigheidsperiode voor gecodeerde documenten

 U kunt de geldige periode wijzigen voor gecodeerde documenten. U kunt dezelfde wijzigingsmethode als voor beveiligde documenten wijzigen. De periode instellen waarna beveiligde documenten worden verwijderd(P. 136)

#### Als u alfanumerieke tekens of symbolen in uw pincode gebruikt

 Met behulp van de functie Gecodeerd afdrukken kunt u alfabetische tekens en symbolen, maar ook getallen gebruiken om een pincode in het printerstuurprogramma in te stellen. Maar als u alfabetische tekens en symbolen in de pincode gebruikt, kunt u een gecodeerd document niet afdrukken vanaf het bedieningspaneel van het apparaat. Gebruik [Taakstatus] van de Externe UI om een gecodeerd document af te drukken. De huidige status van afdruktaken controleren(P. 350)

# Een document dat op het apparaat is opgeslagen, afdrukken (Opgeslagen taak afdrukken)

1009-02C

De gegevens die vanaf een computer worden afgedrukt, kunnen worden opgeslagen op de SD-card die op het apparaat is geïnstalleerd. De opgeslagen gegevens kunnen rechtstreeks vanaf het apparaat worden afgedrukt, en daarom hoeft u niet iedere keer de computer te gebruiken wanneer u ze afdrukt. Het is handig een document dat vaak wordt afgedrukt (bijvoorbeeld een voorblad van een fax) op te slaan. **©Een SD-card installeren(P. 598)** 



Een document in het apparaat opslaan(P. 139)
 Een document afdrukken dat is opgeslagen in het apparaat(P. 141)

# OPMERKING

- U kunt maximaal 1.000 documenten opslaan op het apparaat.
- De gegevens die zijn opgeslagen op de SD-card worden niet verwijderd, ook niet als het apparaat wordt uitgeschakeld. Maar bij de standaard instelling verwijdert het apparaat de gegevens drie dagen later. Als u de opslagtermijn van de gegevens wilt veranderen of in het geheel wilt verhinderen dat ze automatisch worden gewist, verander dan de betreffende instellingen vanaf de externe UI ( De opslagperiode voor documenten veranderen(P. 143)). De opgeslagen gegevens kunnen ook handmatig worden verwijderd ( Documenten handmatig verwijderen(P. 144)).

# Een document in het apparaat opslaan

## Open een document in een programma en geef het afdrukvenster weer.

• De manier waarop u het afdrukvenster weergeeft, kan per programma verschillen. Raadpleeg voor meer informatie de Help van het programma dat u gebruikt.

# **2** Selecteer dit apparaat en klik op [Voorkeuren] of [Eigenschappen].

Vidrukken	
jenieen	
Printer selecteren	
Distanta ana	Microsoft XPS Document
The span	
	-
2 II	·
Status: Geneed	Near bestand Voolkeuninstelingen

- Het scherm dat wordt weergegeven, verschilt afhankelijk van het programma dat u gebruikt.
- **3** Selecteer [Opslaan] in [Uitvoermodus] en klik op [Ja].

Voorkeursinstellingen	ann antalan (Muntine Decisions (Muntine)
Protel:	Standsardinstellingen     Toevoegen(1)     Bewerken(2)
Utvoernodus:	-(j) Opsizen + Details(3).
	Poginaformisad:         Aantal         1 (): [1 tot 5959]           Add         - Mith interval         - Mith interval
	Informatie
	De uitroemodus wordt gewijzigd in (Opslaan). Geaf items op zaals tet postvaknummer (of postbus) door op de knop (Details) te klikken.  Wiit u de details nu instellen?
A4 (Schaing Ado)	Ja Nee pipt.
	Sorteren-(groepenen(7):
Instellingen weerg Standaardvaarden he	exen utilities(E) Ut v
	OK Amuleren Help

Geef de instellingen op voor het opslaan van documenten en klik op [OK].

etails opslaan		
Detensen		
Naan invoerer		
Nawe		a
Bestandhaan	jebruiken	
Postbus :		
Postbus Nummer	Postbus Neem	*
0		
1		
2		
3		
4		
5		
6		-
*		_ · )
	OK Annuleren	Help

#### 👩 [Datanaam]

Wijs een naam toe om de gegevens die op de SD-card moeten worden opgeslagen, af te drukken.

[Naam invoeren]	Stel handmatig een naam in. Voer maximaal 24 tekens in voor de naam van de afdrukgegevens. Geef een vriendelijke naam op die gemakkelijk kan worden herkend op de display van het apparaat.
[Bestandnaam gebruiken]	Een naam wordt automatisch ingesteld op basis van de bestandsnaam van afdrukgegevens en de informatie van een applicatie die u gebruikt.

#### 🜔 [Postbus]

Wijs een naam toe om de gegevens die op de SD-card moeten worden opgeslagen, af te drukken. Selecteer het nummer van het vak om het document op te slaan. U kunt een naam aan het vak toewijzen om het makkelijker te herkennen. **©Een naam of pincode voor een vak instellen(P. 147)** 

## **5** Geef de afdrukinstellingen op en klik op [OK].

- Klik op de tabbladen [Algemene instellingen], [Pagina-instelling], [Afwerking], [Papierbron], of [Kwaliteit] om de afdrukinstellingen op ieder scherm naar behoefte op te geven. Verschillende afdrukinstellingen(P. 87)
- De instellingen die hier worden veranderd, worden samen met het document opgeslagen. Als het document de volgende keer wordt afgedrukt, wordt het afgedrukt met de opgeslagen instellingen.

Igenene instellingen Pagina-instel	ing Afwerking Papietoron Kwalitet	
tosa:	Standsardinstellingen - It	Servegen(1) Berverken(2)
	Costeen •	Letain(3).
3	Paginaforniaat:	exemplaren: 1 1 [1 tot 9999]
	20. ( branchemant -	Houksand
	Gelik an pagnaformaat	A Steend A C Liggend
	Pagna-opmask:	Handmatic schalen
	1 1 op 1	<ul> <li>Schaing 100 (m) ≈ [25 tot 200]</li> </ul>
	Enkelzijdg/Dubbelzijdg/Boekje afdukken:	
	Enkelzjidg afdukken	•
2/7	Inbindiocatie:	
A4 [Scheing: Auto]	Lange zijde (inks)	Rugnarge
	Soteren/groepenen(7):	
Instellingen weergeven Standaardvaarden henstellen (\$)	u u	•

# **6** Klik op [Afdrukken] of op [OK].

Ngemeen Printer selecteren Se Printer toevoegen PS Canon UFR I EFR	Hicrosoft XPS Documer
Status: Geneed Locatie: Opmerking:	Naar bestand Voolkeunsinstellingen Printer zoeken
Adukbanek Adukbanek Selecte Hutdge pagne Pagna%: 1+5035 Geel een erikel paginarumer of pagnabenek - Diffrontaelik 5-12	Aantal exemplaren: 1 +
pegnecenek op. opvoorbeeld: 5-12	ldrukken Annuleren Toepasse

Het document wordt naar het apparaat verzonden en opgeslagen in het opgegeven vak.

# Een document afdrukken dat is opgeslagen in het apparaat



Als het apparaat offline is, werkt het niet, ook niet als u op 
 (->) drukt. Stel het apparaat op Online.

 Online toets(P. 25)

#### 2 Druk op ▲ / ▼ om <Opgesl. taak afdr.> te selecteren en druk vervolgens op .



3 Selecteer het vaknummer van het af te drukken document, en druk op 🔤.

ſ	Opges].	taak	afdr.	
l	Boxnr.	0		
	Boxnr.	1		
	Boxnr.	2		
l	Boxnr.	3		

#### OPMERKING:

#### Als het vak is beveiligd met een pincode

• Als het invoerscherm voor de pincode verschijnt, voer dan de pincode in en druk op a. Als u de pincode niet goed weet, neem dan contact op met de beheerder van het apparaat.

Pincode		٦
		)
(herstel:	OK-toets	

## 4 Selecteer het document dat u wilt afdrukken en druk op



Het afdrukken wordt gestart.

• Om het afdrukken te annuleren, gebruikt u het bedieningspaneel. **OAfdrukken annuleren(P. 85)** 

# OPMERKING

Documenten die zijn opgeslagen op de SD-card kunnen ook worden afgedrukt vanaf de pagina [Box] van de externe UI ( [Box] Pagina(P. 347)). Open het vak waarin de documenten zijn opgeslagen, activeer het selectievakje voor het af te drukken document, en klik op [Afdrukken].

#### KOPPELINGEN

Een document verwijderen dat is opgeslagen in het apparaat(P. 143)
 Een naam of pincode voor een vak instellen(P. 147)
 Een SD-card installeren(P. 598)

# Een document verwijderen dat is opgeslagen in het

# apparaat

1009-02E

De gegevens die zijn opgeslagen op de SD-card worden standaard na drie dagen verwijderd. Als u de opslagtermijn van de gegevens op de SD-card wilt veranderen of in het geheel wilt verhinderen dat ze automatisch worden gewist, verander dan de betreffende instellingen vanaf de externe UI. De opgeslagen gegevens kunnen ook handmatig worden verwijderd.

De opslagperiode voor documenten veranderen(P. 143)
 Documenten handmatig verwijderen(P. 144)

- De opslagperiode voor documenten veranderen
  - **1** Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. ODe UI op afstand starten(P. 341)
  - **2** Klik op [Instellingen/registratie].

🔰 🛞 🕅 🖓 https:// 1821188.1.81 6000, //pz/js artal.cg Plattion=LLINGC Huh466 Bilanguage=0					x 5 3 - Q	0.23
		Apparasinaam: Productasam (* Locatie:	Secienarumet):	CAPTOR (AND CARDING)	Login gebruiker: Systeenticheerde	n Uitloga
🔒 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	Mail roor Systeen	nbehees
				Laatsoo updato: 25/06 2015 10.06.20	Status Monitor / Annuleren	
undamentalo opperaa	stimormatie					$\sim$
Apparaatstetas					Instellingen/registratie	Q
Het apparaat staat in de sluimerstend.					4	
Fourgegevens						
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
rlonnatie over verbru	iksmaterialen				Bax	è
Papierinformatie						-
Papierbroe	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct althukken	19
Multifunctionele lade	Geen	.84	Normaal			

- **3** K
  - Klik op [Instelmenu] > [Bewerken].



- **4** Verander de opslagperiode.
- Om te verhinderen dat de documenten automatisch worden verwijderd, selecteert u [Uit].

	Scrolan shaid Normaal M
	Anderon
	Snelle opstart voor hootdachakelaar instellen
	* Indien ingeschakeld is stand-by-elektriciteit vereist, zelfs nadat de honktschakelaar op UIT gezet. Koppel de stroomkab
	😥 Gebruik SD-kaart
	🚽 Toestaan onderbreken aldruk
	Beveligde afdruk wistijd: 1 uur. M
	Verwijderingstijd opgeslegen taak: 3 dagen v
	Bevoligde optrachtlog
	Gesvanceerde functies USB
	Gesvancoerde functio-instellingen:
	<ul> <li>MEAP-aburprogramma voor USB-opelagapparaat gebruiken</li> </ul>
	x .
	Constant Original Transformer
c	Copyrger Owner Inc. 2015

# 5 Klik op [OK].

🧲 🛞 🥵 hetys (1 <b>881 188 1 8</b> 8 8000, hps.	1009104.cgi109UT=272972872	Maar portal 1 onto ee	P-Ed× ⊡ Ω
R Instellingen/registratie		water parties to day to	Mailinaar Systeembehoerter
Voorkeuren	Instellingeningistratie: Voorkeuren Bede	ningamenu > Bedieningamenu beverken	
0 instalmens	Bodieningsmenu bewerken		Laasse optiele: 25/08 2015 10:00.42
<ul> <li>Popertir uninscentigen</li> <li>Netweis</li> <li>Lay-out</li> <li>Aldrukkwalikoit</li> </ul>	De instellingen worden als volgt gewijz wordt uitgeschalveld en weer ingeschal	gd. (Sommige veranderingen worden door; old.)	evcerd radat de hachtischekeiser
0 Gebruikersonderhoud	Skimerinstellingen		
Output / Controle  D Hulpprogrammanwenu  Apparaak ontrolo Beheerinstellingen  Addeling-ND beheer  D Bestellingen	Statmensband: Statimensband: Prioriteit voor energiebospaning in Tigd tot statimenstand: Statimensodus bij gebruik van USB.	[Hosg [depe sluimentand] → tiopo sluimentand <u>S min.</u> → <u>N liet toottoon</u> <u>N liet toottoon</u>	

# Documenten handmatig verwijderen

#### **1** Start de externe UI en meld u aan. **D**e UI op afstand starten(P. 341)

#### OPMERKING:

#### Als u zich hebt aangemeld in de Algemene Gebruikersstand

- Standaard is het apparaat zodanig ingesteld dat geen gebruikers (algemene gebruikers) anders dan de beheerder de documenten kunnen verwijderen. Om eindgebruikers te machtigen documenten te behandelen, moet u de instellingen veranderen. Eindgebruikers machtigen om documenten te behandelen(P. 356)
- U kunt uitsluitend het document verwijderen waarvan de gebruikersnaam overeenkomt met de naam die werd gebruikt om in te loggen op de externe UI.

# 2 Klik op [Box].



**3** Klik op het vaknummer waar het te verwijderen document is opgeslagen.

C- 0 Brand 199 1990 1990 1990 (por jour caj			.0+86× 0 ☆ 0
Tables II LINTERSCO	areas i		Naar portal Login gebruiken: Systeembeheerder Uitloggen
🥎 Box			Mailinaar Systeenbehoerter
в Вок	Bax: Bax		
	Box		Lawithin updatur. 25/08/2016/09/50/22
	Voer het boarummen	in on te openen en	kik vervolgens op [Openen], of selecteer het nummer hieronder.
			Boxnummer (00-99) 00 Openen
	Box		
	Boonummer	Naam	Aantal opdrachten (Totaal: Nax 1090)
	i i i i i i i i i i i i i i i i i i i		1
	🤝 61		0
	🤝 02		0
	🧇 🚯		0

#### OPMERKING:

Als het vak is beveiligd met een pincode

• Wanneer het onderstaande scherm wordt weergegeven, voer dan de pincode in en klik op [OK].

PIN invoeren		
Deze box is PIN-beschermd. Voer o	de PIN-code in en klik op (OK).	2 OK Annuleren
PIN invoeren		
Boxnummer:	00	
Naam:		
PIN:		

**4** Activeer het selectievakje van het te verwijderen document, en klik op [Verwijderen].

	121 HOUVPLY THESE LOGING WORKS AND ADD THE REPORT OF THE REPORT OF		D.EOX FL
Las 8 1.0710	te (URO) (Inc.	Near portel Logi	n gebruiken: Systeembeheerder Uitle
👌 Вок			Mail naar Systeembohee
kox.	Bax: Bax > Bax		
	🦂 Box 🥠 99		Lastato optiale, 29/08 2015 10:00:03
			Installingen.
	Bastandas in Bas WF		
	Altrukken. Verwijderen 2		
	Kezen Type pestanoundam	Pagina's	Datum/bjd
		1	24/08 2015 08:30
	Document01.tt		
	Document01.rtf		

Het geselecteerde document wordt verwijderd.

#### OPMERKING:

• U kunt op de tekstlink onder [Bestandsnaam] klikken om de details van het document te controleren.

# **OPMERKING**

• Het kan een tijdje duren voordat er meer vrije ruimte op de SD-card komt, omdat de opgeslagen gegevens op de achtergrond worden verwijderd.

# Een naam of pincode voor een vak instellen

#### 1009-02F

U kunt een naam voor een vak instellen en een pincode op het vak te openen. Als u een vriendelijke naam voor het vak instelt, kunt u het vak gemakkelijk herkennen als u met behulp van het printerstuurprogramma de plaats selecteert waar u de documenten wilt opslaan. Als u een pincode instelt, kunnen de opgeslagen documenten uitsluitend worden geopend door een beperkt aantal gebruikers, hetgeen de veiligheid verhoogt.

# Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. ODe UI op afstand starten(P. 341)

**2** Klik op [Box].

	ki <b>k</b> i Ali (1001,0 pp/parta).	cyPCRUT=-117214	6625		,D+Ed× ⊡
		Apparastraam: Productaaam () Locatie:	: Serienurnmer):	(BYTH) (BYTH) (BYTH)	Login gebruiker: Systeembeheerder Uit
😫 Externe UI: Por	taol		<u> </u>	Language: Dutch	Mail roor Systee mbeha
				Lautore uprime: 25/08 2015 09:59:13	Status Monitor / Annularen
Fundamentale apparea	tinformatie				1
Apparaatstatus					Instellingen/registratie
Het opparent stant in	de sluimerstend.				47
Fostgegevens					
Er is geen faut.					Basisgemedschappen
Informatie over verbru	ksmaterialen				Bax
Papierinformatie					
Papiarbron	Restorend papier	Papierformant	Papierscort		Direct aldrukken
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal		

**3** Klik op het nummer van het vak waarvoor u de instellingen wilt opgeven.

-				
( <del>(</del> )) 🖗 🗠	1ps/9 <b>193 108.1 81</b> 0000/0ps/jbs	rcegi		P+86× 0☆@
Calleria III	DESCRIPTION OF THE OWNER			Naar portal Login gebruiker: Systeembeheerder Uitloggen
🧼 Box				Mail naar Systeembehoerder
# Box		Bax Bas		
		Вох		Lawbiw updatu: 25/08 2016 00:50 22
		Voer het boarumme	r in om te openen en	klik vervolgens op [Openen], of selecteer het nummer hieronder.
				Boxnummer (00-99) 00 Openen
		Box		
		Boonummer	Noam	Aantal opdrachten (Totaal: Max 1990)
		🧼 00		1
		🤝 01		0
		🧇 02		0
		🧒 🚯		0

#### OPMERKING:

Als het vak is beveiligd met een pincode

• Wanneer het onderstaande scherm wordt weergegeven, voer dan de pincode in en klik op [OK].

PIN invoeren		
Deze box is PIN-bescherm	d. Voer de PIN-code in en klik op (OK).	
PIN invoeren		
Boxnummer:	00	
Naam:		-
PIN:		1

**4** [Instellingen].

				Non-outly Lord	
	ALCORE (THE )			Near porter. Logi	n gebruiken. Systeembeheerder Uito
💡 Вох					Mail naar Systeembohe
Box	Box Box > Bo	18			
	👶 Box	🤌 01			Leadste updank, 29/06 2016 10:01:32
					Instellingen
	Destande	n in Dox '00	r		
	Aldrukker	Verwijd	ienen		
	Kiezen	Type	Bestandensam	Pagina's	Datum/tjd
		1	Document01.rtf	1	24/08 2015 08:30

# **5** Stel een naam en pincode in.

(-))) (-)))	ANDER THE REPORT OF THE ADDRESS OF T	603528087	<i>p</i> -	10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 1
Caller H Lawrence	LIFERS .		Near portel. Login gebruiken System	beheerder Uitloggen
🤪 Вох			Mail na	ar Systeembeheerdar
Box Box	Box Box > Box > Stel in/Regist	eer bosen		
	Stel in/Registreer boxen	90 - 10 - 10 - 10 - 10 - 10 - 10 - 10 -		
	De instellingen worden als vol	gt gewijzigd.		OK Annalemen
	Boxnammer: Boxnamm:	00		
	PIN instellen PIN: Bervadgen:		(Max 7 cifers) (Max 7 cifers)	
	1			

#### [Boxnaam]

Om een naam voor het vak op te geven, kunt u maximaal 96 tekens invoeren, afhankelijk van het lettertype.

#### [PIN instellen]

Als u een pincode wilt instellen, schakelt u het selectievakje [PIN instellen] in en typt u een pincode van maximaal zeven cijfers in het tekstvak [PIN]. Ter bevestiging typt u hetzelfde getal in in het tekstvak [Bevestigen].

#### OPMERKING:

• Het eerste cijfer van de pincode kan geen '0' zijn. In dat geval wordt de '0' weggelaten en de rest als pincode ingesteld.

# 6 Klik op [OK].

e og Noeko-Bertelansko: Urt-400 av. Boe > Boe > Stel in:Registreer tol in:Registreer bowen De instellingen worden als volgt g	bosen wwijzigd:	Naor portel Login gebruiker: Sy	P = B d x
os: Bos > Bos > Siel in:Hegebreer Stel kefflegistreer boxen De instellingen worden als volgt g	bosen ewijzigd.	Naar postel Login gebruiker: Sy	steenbeheerd er <b>Uidoggen</b> Iail naar Systeembeheerder
ox Bos > Bos > Stel in Registreer Kel in Registreer boxen De instellingen worden als volgt g	bosen wwijzigd.	M	lail naar Systeemboheerder
ox Box > Box > Stal in Registreer Itel Infiliegistreer bowen De Instellingen worden als volgt g	bosen wwijzigd.	_	
itel in/Registreer bewen De instellingen worden als volgt g	ewijzigd.		
De instellingen worden als volgt g	ewijzigd.		
Stol in/Rogistreer boxes			OK Annalesen
Boxnummer: Boxnaam:	00 bea00		
PIN instellen PIN:	•••••	(Max 7 cijfers)	
beveager:		press / citera)	
	Boundarr: ≥ PIN instellen PIN: Berwoligen:	Bownaser: bow00 2 PN insteller PN: excession Bewaligen: excession	Bornoom: (bev0) ≥ PN instellen PN: (Max 7 opers) Bervoligen: (Max 7 opers)

# Afdrukken zonder een bestand te openen (Direct Print)

1009-02H

U kunt een bestand vanaf een webbrowser (externe UI) afdrukken zonder het bestand te openen. Bovendien kunt u ook een PDF-bestand afdrukken op het internet, door slechts het internetadres op te geven.



#### Ondersteunde bestandsindelingen

U kunt de volgende soorten bestanden afdrukken via Direct Print. Maar, afhankelijk van de bestandsstructuur, kan Direct Print eventueel niet beschikbaar zijn.

- PDF-bestand \*1
- PS bestand
- EPS bestand
- JPEG-bestand
- TIFF-bestand
- XPS-bestand

\*1 Versie 1.7 wordt ondersteund.

# BELANGRIJK

U kunt geen enkel afbeeldingsbestand afdrukken dat groter is dan het volgende gegevensformaat.

PDF/XPS-bestanden (met geïnstalleerde SD-card) : 2 GB

(zonder geïnstalleerde SD-card) : 20 MB

• PS/EPS/JPEG/TIFF-bestanden \*2 : 2 GB

<sup>\*2</sup> Als er geen SD-card is geïnstalleerd, worden TIFF-bestanden groter dan 20 MB mogelijk niet afgedrukt, afhankelijk van de bestandsstructuur.

Start de externe UI en meld u aan. ODe UI op afstand starten(P. 341)

2 Klik op [Direct afdrukken].

		Apparastrasm Productssam ( Locatis:	: Sorienurnmet):	COLOR (AND COLOR (	Login gebruiker: Systeembeheerder Uide
Externe UI: Por	taol			Language: Dutch	V D Mail roor Systeembehee
				Laalson apoleon: 25/08 2015 10:02:31	Status Monitor / Annaleren
undamentalo apperes	tinformatie				1
Apparaatstatas					Instellingen/registrate
Het opperant stant in	n de sluimerstend.				17
Fourgegevens					
Er is gees faut.					Basisgereedschappen
formatie over verbru	iksmaterialen				Box
Papierinformatie					
Papierbron	Restorend papier	Papierformant	Papierscort		Direct afdrukken
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal		
Lade 1	OK	A4	Normaal		Management
Genevana over tone	cartridos				water per constrappen
Klear Resterende b	1941				Service Management Service
Zwart 1	00%				
erichtendienst					
Designed upon another sub-	abaardar.				

# **3** Klik op het af te drukken soort bestand.

-					
C 🔁 🛞 😵 http://dki.ski.ski	08/ipo/ingprint.cgi		,0+86× €		
terms of the second	Branker .		Naar portal Login geb	ruiker: Systeembeheerder Littoggen	
Oirect afdrukken				Mail naar Systeenbehoerder	
© PDF-bestand	Direct afdrukken: Afbeeldingsbea	landen ofdrukken			
© PS-beatand © Afbeeldingsbestand © MPS-beatanden	Afbeeldingsbestanden afdrukt			Laatste update: 25/08 2015 10:02:38	
	Voer de TIPP of JPE G-bestand Kilk op (Bladeren) om een best Het doorsenden van het bedan Kilk niet meer dan êén koer op	locatie in and to selectoren. Id kan enige tijd duren. (Start afdrukken)	Start afdrukken	Standaard note lingen herstellen	
	Selecteer afbeeldingsbestand				
	Bestand opgevent			Bladeren .	
	Specificeer aldrukbereik				
	Atdrukbereik:	8 Ale			
		<ul> <li>Pagina's opperior</li> </ul>	Eerste pagina: 1	Laatste pagina:	

#### [PDF-bestand]

Klik om een PDF bestand af te drukken.

#### [PS-bestand]

Klik om een PS of EPS bestand af te drukken.

#### [Afbeeldingsbestand]

Klik om een JPEG of TIFF bestand af te drukken.

#### [XPS-bestanden]

Klik om een XPS bestand af te drukken.

# **4** Klik op [Bladeren].

- Als het dialoogvenster verschijnt om bestanden te selecteren, selecteer dan het af te drukken bestand en klik op [Openen].
- Als u een PDF bestand afdrukt, selecteer dan [Bestandspad].

🤆 🛞 😵 https://0801688.5.85.000	N/po/pdfpilm.cgi1CSUT=883883589			.0-86× 0 ☆ 0	
Second Differences	Partici		Near portal Login gebruiker: Systeembeheerder Uitlogg		
Oirect afdrukken				Mail naar Systeembehoerder	
# PDF-bestand	Direct afdrukken: PDP-bestand	en atdrukken			
0 PS-beatand a Afbeekiingsbestand 0 XPS-beatenden	PDF-bestanden aldrukken	1		Laatste update: 25/08 2015 10:02:51	
	Voer het PDP-bestandpod of Kilk op (Baderen) om een be Het doorzenden van het best Kilk niet meer dan êdn koer d	de URL in stand to selectoren, and kan enige tijd duren, p (Start afdrukken)	Start shiruki	en Standaardnatelingen Herstellen	
	Selecteer PDF-bestand				
	Bestand opgevers	(B) Destandspad		Ebaderen	
		O URL	http://		
			Gebruikersnaam:	Washtwood:	

#### OPMERKING:

#### Als u een PDF bestand op het internet afdrukt

• Selecteer [URL], en voer het internetadres van het PDF bestand in. Als de gebruiker wordt geverifieerd, voer dan de gebruikersnaam en wachtwoord in.

#### Als het PDF bestand is beveiligd door een wachtwoord

• Voer het wachtwoord in bij [Document wachtwoord].

#### Als u een PDF-bestand afdrukt dat is gekoppeld aan een policyserver

• Geef instellingen op voor [Beleidsserver gebruikersnaam] en [Wachtwoord beleidsserver].

# 5 Geef de gewenste afdrukinstellingen op. OAfdrukinstellingen voor Direct Print(P. 153)

#### 6 Klik op [Start afdrukken].



U ziet het onderstaande scherm en het afdrukken wordt gestart.

C	000,/ips/pdfpilat.cgi19xg++OK	P+B6X D D D
Canada de Calemania	artisti.	Naor portal. Login gebruiken: Systeembeheerder Uitloggen
Oirect afdrukken		Mail naar Systeembeheerder
o POF-bestand o PS-bestand o Afheelingsbestand o XPS-bestanden		Heit vergenden wan de directe aldrukspolwcht is volkooid. Controleer deze opdrucht in de opdruchtijst. Naar opdrachtentijst Terrag naar vonge popina
		CREWING CANON INC. 2015

 Als u op [Naar opdrachtenlijst] klikt, verschijnt de pagina [Taakstatus] om de afdrukstatus weer te geven. ODe huidige status van afdruktaken controleren(P. 350)

#### BELANGRIJK:

• Het kan een tijdje duren voordat het afdrukken start.

# KOPPELINGEN

ODe UI op afstand gebruiken(P. 340)

# **Afdrukinstellingen voor Direct Print**

1009-02J

Als u de instellingen voor Direct Print wilt veranderen overeenkomstig het af te drukken document, realiseer dan de volgende instellingen.

Specificeer aldrukbereik			
Afdrukberwik:	Ale		
	<ul> <li>Pagina's opgeven</li> </ul>	Exrole pagine: 1	Lastate pagina
Kwaliteitsinstellingen			
Resolutio:	600 dpi 😒		
Halfiznen:	<ul> <li>Resolutie</li> <li>Gradatie</li> <li>Hoge resolutie</li> </ul>		
Klourinstellingen			
Grijswaardeonszetting	<ul> <li>≪RGB NTSC         Geljkmatig RGB     </li> </ul>		
Aldrukisstellingen			
Kopiaer:	1	(1-9999)	
Papierformaat	AL	×	
Papiersoon:	Normaal 😽		
Afbeeldingsoriëntate:	Automatisch M		
Aldrukpositie:	Automatisch 😒		
Zoom	Un 🗸		
Afdrukbereik vergroten			
🗌 Dubbelzijdig afdrukken			
Plaats inbinder:			

# BELANGRIJK

#### Als u de afdrukinstellingen voor XPS-bestanden opgeeft

• Activeer het selectievakje [Afdrukticket prioriteren]. Als het selectievakje is geactiveerd, zijn enkele onderdelen mogelijk niet beschikbaar.

Selecteer XPS-bestand			
Bestand opgeven:	C:WsersWser01\Documents\sample.xps	Bladeren	
Afdruktic ket prioriteren			

# OPMERKING

#### **Pictogrammen<sup>\*</sup> in de beschrijving**

**PDF** Instellingen voor het afdrukken van PDF-bestanden

- **PS** Instellingen voor het afdrukken van PS/EPS bestanden
- JPEG Instellingen voor het afdrukken van JPEG-bestanden
- Instellingen voor het afdrukken van TIFF-bestanden
- **XPS** Instellingen voor het afdrukken van XPS bestanden

<sup>\*</sup> Pictogrammen voor instellingen die voor alle bestandsformaten worden weergegeven, worden weggelaten.

# [Specificeer afdrukbereik]

	Specificeer afdrukbereik			
_	Afdrukbereik:	<ul> <li>Alle</li> </ul>		
0		<ul> <li>Pagina's opgeven</li> </ul>	Eerste pagina: 1	Laatste pagina:

[Afdrukbereik] PDF JPEG TIFF XPS

Geef het af te drukken paginabereik op.

[Alle]	Selecteer om alle pagina's af te drukken.
[Pagina's opgeven]	Selecteer om het afdrukbereik op te geven. Deze instelling is niet beschikbaar voor JPEG bestanden.

# [Kwaliteitsinstellingen]

PDF XPS	
Kwaliteitsinstellingen	
Resolutie:	600 dpi 🗸
Halftonen	
Tekst:	Resolutie     Gradatie     Hoge resolutie
Illustraties:	Resolutie     Gradatie     Hoge resolutie
Afbeelding:	Resolutie     Gradatie     Hoge resolutie

# 👩 [Resolutie]

Geef de resolutie op van af te drukken gegevens.

[1200 dpi]	Randen van tekens en afbeeldingen kunnen bij hoge resolutie helder worden gereproduceerd. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van gegevens die veel kleine tekens bevatten.
[600 dpi]	Deze afdrukstand is geschikt voor snel afdrukken.

# [Halftonen] PDF JPEG TIFF XPS

U kunt de afdrukmethode selecteren voor het reproduceren van halftonen (het tussenliggende bereik tussen de lichtere en donkere gebieden van een afbeelding). Voor PDF en XPS bestanden kunt u de halftonen voor ieder soort afbeeldingsgegevens opgeven: [Tekst], [Illustraties], en [Afbeelding].

[Resolutie]	Drukt gradatie en lijnen met vloeiende afwerking. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van figuren en diagrammen met gradatie.
[Gradatie]	Drukt levendige afbeeldingen met een tonaal contrasteffect. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van afbeeldingsgegevens zoals foto's.
[Hoge resolutie]	Levert fijn drukwerk door de randen van tekens scherp weer te geven. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van gegevens van tekens en dunne lijnen met een heldere afwerking.



# [Grijswaardeomzetting]

U kunt de methode selecteren om kleurendruk-gegevens om te zetten naar zwart/wit-gegevens. Voor XPS bestanden kunt u de omzettingsmethode voor ieder soort afbeeldingsgegevens opgeven: [Tekst], [Illustraties], en [Afbeelding].

[sRGB]	Kleurgegevens worden geconverteerd naar zwart/wit-gegevens voor een kleurgetrouwe, soepele gradatie.
[NTSC]	Kleurgegevens worden geconverteerd naar zwart/wit-gegevens voor weergaven die gelijkwaardig zijn aan TV-beelden (NTSC).
[Gelijkmatig RGB]	Kleurgegevens worden geconverteerd naar zwart/wit-gegevens opdat uitsluitend de helderheid gelijk is aan alle RGB-niveaus.

# [Afdrukinstellingen]

PDF XPS		JPEG
Afdrukinstellingen		Afdrukinstelli
Kopieën:	1	a — Kopieën:
Papierformaat:	Automatisch	b Papierformaat:
Papiersoort:	Normaal 🗸	C Papiersoort:
Handmatige invoer		Afbeeldingsoriëntatie
Vergroten/verkleinen om aan	papierformaat aan te passen	9 Afdrukpositie:
Afdrukbereik vergroten		h— Zoom:
Dubbelzijdig afdrukken		1 Afdrukbereik vergro
Dubbelzijdig afdrukken		🌗 🗌 Dubbelzijdig afdruk
<ul> <li>Plaats inbinden:</li> </ul>	Lange rand 🗸	Plaats inbinden:
N op 1		Toon waarschuwingen
N op 1:	Uit 🗸	•
Paginavolgorde:	Van links naar rech	
Afwerking		
Afwerking:	Uit 🗸	
Commentaar afdrukken		
Commentaar afdrukken:	Automatisch 🗸	
Bewaren in Box		
Bewaren in Box		
Boxnummer (00-99):	00 🗸	

# 👩 [Kopieën]

Hiermee geeft u het aantal kopieën op.

#### [Papierformaat] PDF JPEG TIFF XPS

Geef het papierformaat op waarop u gaat afdrukken.

#### OPMERKING:

 Als u een PDF-bestand of XPS-bestand wilt afdrukken, geef dan [Automatisch] op om automatisch de optimale papierbron te selecteren. Als geen optimaal formaat wordt gevonden, wordt het papierformaat ingesteld dat is geselecteerd in <Standaard papierformaat> ( Stndrd papierformaat(P. 466)).



Geef het papiersoort op waarop u gaat afdrukken.

## 🔂 [Handmatige invoer] 🛛 🛛 🖉 🖉

Als u het selectievakje activeert, wordt een document uitsluitend op het papier afgedrukt dat in de multifunctionele lade is geladen.

#### 😢 [Vergroten/verkleinen om aan papierformaat aan te passen] 🛛 🕅 🖉 🖉

Als u het selectievakje activeert, wordt de grootte van de afdruk aangepast aan de **Afdrukgebied(P. 587)** van het papier. De grootte van de afdruk wordt aangepast terwijl de beeldverhouding van het origineel blijft gehandhaafd.

#### OPMERKING:

• Als [Papierformaat] wordt ingesteld op [Automatisch], is dit onderdeel niet beschikbaar.

## 🚹 [Afbeeldingsoriëntatie] 💵 🖬 🖬 👔

Geef de afdrukrichting voor een afbeelding op.

[Automatisch]	Bepaalt automatisch de afdrukrichting op basis van de breedte en hoogte van de afbeelding.
[Verticaal]	Selecteer deze optie als u een in verticale richting lange afbeelding afdrukt.
[Horizontaal]	Selecteer deze optie als u een in horizontale richting lange afbeelding afdrukt.

#### OPMERKING:

• Als de opgegeven instelling van [Verticaal] of [Horizontaal] niet overeenkomt met de richting van de afbeelding, wordt de verkleinde afbeelding afgedrukt.

#### 

Geef de positie aan voor het afdrukken van de afbeelding.

[Automatisch]	Als de TIFF-gegevens de informatie bevat die de afdrukpositie bepaalt, wordt de afbeelding afgedrukt volgens de informatie. Anders wordt het in het midden van het papier afgedrukt. JPEG-gegevens worden altijd in het midden van het papier afgedrukt.
[Midden]	Afbeeldingen worden in het midden van het papier afgedrukt.

[Linksboven]	Afbeeldingen worden linksboven afgedrukt.

## 🜔 [Zoom] 🛛 IPEG 🔹 TIFF

De grootte van afbeeldingen aanpassen in-/uitschakelen. De grootte van de afdruk wordt aangepast terwijl de beeldverhouding van het origineel blijft gehandhaafd.

[Uit]	Als de afbeelding binnen de <b>OAfdrukgebied(P. 587)</b> van het papier blijft, wordt ze afgedrukt met de afmetingen zoals ze zijn. Als een afbeelding groter is dan het afdrukbare gedeelte, wordt de afdruk verkleind.
[Automatisch]	Past de afmetingen van de afdruk aan overeenkomstig het bedrukbare gedeelte van het papier.

#### [] [Afdrukbereik vergroten] [PDF] [JPEG] [TIFF] [XPS]

Als u het selectievakje activeert, wordt de afbeelding afgedrukt door de **Afdrukgebied(P. 587)** geheel uit te breiden over het papierformaat. Maar een gedeelte van de afbeelding kort bij de rand van het papier kan ontbreken of het papier kan gedeeltelijk vlekkerig worden, afhankelijk van het origineel.

## 🌗 [Dubbelzijdig afdrukken]

Activeer het selectievakje om op beide zijden van het papier af te drukken.

# ( [Plaats inbinden]

Geef op of u aan de lange zijde of aan de korte zijde van de afdrukken wilt inbinden, bijvoorbeeld met een nietapparaat. De afdrukstand verandert als dat nodig is voor de opgegeven inbindlocatie. U kunt ook de margebreedte opgeven ( **©Rugmarge(P. 407)** ).

[Lange rand]	Bind het afdrukwerk over de lange zijde.
	ABC -
	A B
[Korte rand]	Bind het afdrukwerk over de korte zijde.
	ABC -

## [Toon waarschuwingen] [JPEG] [TIFE]

U kunt opgeven wat het apparaat moet doen wanneer er een fout optreedt.

[Afdrukken]	Foutinformatie wordt afgedrukt en er wordt geen afbeelding afgedrukt.
[Paneel]	Er wordt geen afbeelding afgedrukt en er wordt een foutmelding weergegeven op het bedieningspaneel.

[Uit]	Er wordt geen afbeelding afgedrukt en er wordt geen fout weergegeven.

#### [N op 1] PDF \_\_\_\_\_\_

Geef op of u al of niet meerdere pagina's op één vel wilt afdrukken door ze na elkaar te plaatsen. Als u bijvoorbeeld vier pagina's op één vel wilt afdrukken, selecteert u [4 op 1].



#### OPMERKING:

• Als [Papierformaat] wordt ingesteld op [Automatisch], is dit onderdeel niet beschikbaar.

# [Paginavolgorde] [PDF] [XPS]

Selecteer een indeling van de pagina-opmaak.



#### [Afwerking] [PDF] XPS

Geef op hoe u de documenten op de pagina wilt plaatsen. Dit onderdeel wordt weergegeven wanneer de SDcard is geïnstalleerd.

[Uit]	De afdrukken worden niet gesorteerd. Het opgegeven aantal afdrukken wordt voor iedere pagina afgedrukt. Als u bijvoorbeeld drie afdrukken maakt van een document dat uit vier pagina's bestaat, worden de afdrukken als volgt uitgevoerd: 1, 1, 1, 2, 2, 2, 3, 3, 3, 4, 4, 4.
[Sorteren]	De afdrukken worden in de juiste volgorde gegroepeerd. Als u bijvoorbeeld drie kopieën maakt van een document dat uit vier pagina's bestaat, worden de kopieën als volgt uitgevoerd: 1, 2, 3, 4, 1, 2, 3, 4, 1, 2, 3, 4.

## 🕑 [Commentaar afdrukken] 🛛 💵

Selecteer of u al of niet opmerkingen wilt afdrukken.

[Automatisch]	Druk opmerkingen in het PDF-bestand af.
[Uit]	Drukt geen opmerkingen af.

#### [Bewaren in Box] PDF PS XPS

U kunt een document opslaan op de SD-card die op het apparaat is geïnstalleerd, zonder afdrukken te maken. Activeer het selectievakje om het document op te slaan in een vak dat is opgegeven in [Boxnummer (00-99)]. U kunt de documenten in het vak vanaf het bedieningspaneel zo vaak afdrukken als u wilt. Hoe u een document afdrukt, ziet u in **Een document afdrukken dat is opgeslagen in het apparaat(P. 141)**. Dit onderdeel wordt weergegeven wanneer de SD-card is geïnstalleerd.

## KOPPELINGEN

**O**Afdrukken zonder een bestand te openen (Direct Print)(P. 149)

# Ontvangen e-mail afdrukken (E-Mail Print)

#### 1009-02K

Met behulp van E-Mail Print kunt u de melding en bijgevoegde JPEG of TIFF beeldbestanden van een e-mail die is ontvangen van de POP3 mailserver afdrukken zonder tussenkomst van een computer. E-mails kunnen handmatig worden ontvangen maar ook automatisch in regelmatige intervallen worden ontvangen. Als het SMTP protocol wordt gebruikt, worden e-mails die zonder mailserver rechtstreeks naar het apparaat zijn verzonden, worden afgedrukt.



Afdrukinstellingen e-mail realiseren(P. 161)
 Handmatig e-mails ontvangen(P. 165)

# OPMERKING

 Als u <TIFF Spooler> in het instellingenmenu instelt op <Aan>, worden de ontvangen gegevens tijdelijk opgeslagen in het apparaat of op de SD-card voordat ze worden afgedrukt. Hierdoor treden minder fouten op. **CTIFF Spooler(P. 438)**

#### Schets van E-Mail Print

#### Algemeen

- Een e-mailbericht wordt afgedrukt met de koptekst van de e-mail.
- Een HTML e-mailbericht wordt afgedrukt als gewone tekst.
- Als een regel (zonder regeleinde) in een e-mailbericht meer dan 1.000 tekens bevat, worden overmatlige tekens op een nieuwe regel geplaatst en eventueel niet correct afgedrukt.
- Een e-mailbericht kan niet worden afgedrukt op papier dat in de optionele enveloptoevoer is geplaatst.

#### Als <TIFF Spooler> is ingesteld op <Aan>

- Als het e-mailbericht groter is dan 25 MB of de e-mail groter is dan 1,5 GB, wordt het e-mailbericht niet afgedrukt.
- Als de kopgegevens van de e-mail groter is dan 20 kB, worden de overtollige gegevens niet afgedrukt.
- Als geen SD-card is geïnstalleerd, worden TIFF bestanden groter dan 40 MB eventueel niet afgedrukt.
- Als de SD-card niet voldoende vrije ruimte heeft, is E-Mail Print niet beschikbaar.

# BELANGRIJK

• Als de tonercartridge vrijwel leeg is, kunnen geen e-mails worden ontvangen.

# OPMERKING

#### Ondersteunde codeerformaten voor e-mail

- 7bit uuencode base64
- 8bit x-uuencode quoted-printable
- binair

#### Supported tekensets voor e-mail

• us-ascii • iso-8859-1

iso-8859-15

(Als een bepaalde tekenset niet is opgegeven, wordt 'us-ascii' gebruikt.)

#### Drukbare formaten van bijgevoegde beeldbestanden

De functie E-Mail Print ondersteunt de volgende soorten afbeeldingsbestanden.

- JPEG-bestand
- TIFF-bestand

# **OPMERKING**

- Sommige bestanden zijn niet beschikbaar, afhankelijk van de bestandsstructuur.
- Voor iedere e-mail kunt u maximaal drie bijgevoegde bestanden afdrukken. (Overmatig bijgevoegde bestanden worden niet afgedrukt.)
- Als de SD-card is geïnstalleerd, is het afdrukbare bestandsformaat maximaal 100 MB per bestand.

# Afdrukinstellingen e-mail realiseren

Dit gedeelte beschrijft hoe u de instellingen opgeeft voor het ontvangen en afdrukken van e-mails op dit apparaat. Gebruik een computer om de instellingen voor het ontvangen van e-mails op te geven en het bedieningspaneel van het apparaat om de instellingen voor het afdrukken van e-mails op te geven.



Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

# 2 Klik op [Instellingen/registratie].

0 10 10 10 10 10	a di Ali Ali Ali Ali Ali Ali Ali Ali Ali Al	cyPáction=LANGC	HANGERLanguag	p=-0	0-Edx 0	<u></u> 合
-		Apparasinaam Productasam ( Locatie:	: Secienarmer():	CALLON TO PROVIDE LA CONTRACT	Login gebruiker: Systeenbeheerder U	lilog
🔰 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	Mail roor Systeembel	hees
	the large starts			Laatsoo updatoi: 29/08 2019 10:08 29 🚡	Status Monitor / Annuleren	6
Apparaatstatus	onoinaoa				Installingue inscistration	
<ul> <li>Het apparaat staat in</li> </ul>	de sluimerstand.				risie ingenire year one	×
Fourgegevens						
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
monnatie over verbrui	ksmaterialen				Bax	ŝ
Papierinformatie						-
Papierbroe	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct aldrukken	5
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			2
	OK					

**3** Klik op [Netwerk] ▶ [Instellingen e-mailafdrukken].



## 4 Klik op [Bewerken].

C- (0) 😵 https://282.168.1.81.0000/vy	apineteranilogi		
famou M Latricic Latri			Naar portal Login gebruiken: Systeembeheerder Uitlaggen
🛞 Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren	Installingenhegistratie: Voorkauren: Neh	verk > Instellingen e-n	mailaldrukken
0 instalmens	Instellingen o-meilefdrukken		Laobte update 29/08 2015 10:04.21
Papierbroninstellingen     Network			Ontvangen e-mail Bewerken
ti Lay-out	Instellingen e-mailafdrukken		
Gebruikersonderhoud	POP3-servemeent POP3-gebruikersnaam:		
Output / Controle	Wachtwoord	Instellers.	
<ul> <li>Apparaate ontrole</li> </ul>	POP3 RX-interval: POP3 RX-	Comin.	
Beheerinstellingen	POP3-server poortnummer:	110	
0 Afdeling-ID beheer	SMTP RX:	UR	
a Beveiliging a Importunan Exportanon	SMTP-server poortnummer:	25	

## **5** Geef de instellingen op voor E-Mail Print.

#### E-Mail Print vanaf POP3 mailserver verrichten

Bij he begin van het ontvangen van de e-mail worden alle e-mails die zijn opgeslagen in de mailbox van de mailserver afgedrukt. Als u e-mails die u op het apparaat wilt afdrukken, vooraf verzendt, kunt u de e-mails automatisch in regelmatige intervallen afdrukken of alle opgeslagen e-mails op een willekeurig tijdstip opslaan.



#### BELANGRIJK:

• We adviseren u het mailadres exclusief voor E-Mail Print te gebruiken omdat alle e-mails die op het apparaat worden ontvangen, van de mailserver worden verwijderd.

**Gebruikscondities voor POP3 protocol** 

• De POP3 mailserver moet de opdracht UIDL ondersteunen. Voor meer informatie neemt u svp contact op met uw netwerk- of serverbeheerder.

POP3-servernaam:		
POP3-gebruikersnaam:		
UWachtwoord instellen/wijzigen		
Wachtwoord:		(Max. 32 tekens)
Bevestigen:		(Max. 32 tekens)
POP3 RX-interval:	0 min. (0-90)	
POP3 RX		
POP3-server poortnummer:	110 (0-65535)	

#### [POP3-servernaam]

Voer de naam van de mailserver of het IP-adres in voor het ontvangen van e-mails.

#### [POP3-gebruikersnaam]

Gebruik maximaal 32 alfanumerieke tekens voor de gebruikersnaam die wordt gebruikt om verbinding te maken met de mailserver.

#### [Wachtwoord instellen/wijzigen]

Als u het wachtwoord voor verbinding met de mailserver wilt instellen, schakelt u het selectievakje in en typt u maximaal 32 alfanumerieke tekens voor het wachtwoord in het vak [Wachtwoord]. Typ het wachtwoord ter bevestiging nogmaals in het vak [Bevestigen].

#### [POP3 RX-interval]

Geef het interval (in minuten) op voor automatisch verbinden met de mailserver. Nieuwe e-mails in de mailbox van de mailserver worden automatisch ontvangen en afgedrukt op opgegeven intervallen. U kunt deze instelling ook opgeven met behulp van <POP3 RX-interval> in het instelmenu van het bedieningspaneel (**OPOP3 RX-interval(P. 403)**).

#### OPMERKING:

#### Verhinderen dat e-mails automatisch worden ontvangen

 Stel [POP3 RX-interval] in op [0]. Als u de instelling [0] gebruikt, moet u de e-mailontvangst handmatig regelen. CHandmatig e-mails ontvangen(P. 165)

#### [POP3 RX]

Activeer het selectievakje om E-Mail Print vanaf de POP3 mailserver in te schakelen. U kunt deze instelling ook opgeven met behulp van <POP3 RX> in het instelmenu van het bedieningspaneel ( **OPOP3 RX(P. 403)**).

#### [POP3-server poortnummer]

Geef het poortnummer van de mailserver op die e-mails ontvangt.

#### E-Mail Print gebruiken met behulp van SMTP protocol

Als e-mails via SMTP naar het apparaat worden verzonden, drukt het apparaat de e-mails onmiddellijk af nadat hij ze heeft ontvangen. Schakel deze functie in als u faxdocumenten vanaf Canon multifunctionele printers wilt doorsturen naar dit apparaat en ze op het apparaat wilt afdrukken ( **Om faxdocumenten door te sturen vanaf Canon multifunctionele printers(P. 165)**).



[SMTP RX]

Activeer het selectievakje om E-Mail Print met behulp van het SMTP protocol in te schakelen. U kunt deze instelling ook opgeven met behulp van <SMTP RX> in het instellmenu van het bedieningspaneel ( SMTP RX(P. 403)).

#### [SMTP-server poortnummer]

Geef het poortnummer van de SMTP server op voor het ontvangen van e-mails.

# 6 Klik op [OK].



# 7 Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].

-		
🤆 🛞 😵 https://168.1.88.1.89.000/vps	di devente gi	.0×86× 0 0 0
Taken M. Saraharahara		Naar portal. Login gebruiker: Systeembehearder Uitloggen.
(instellingen/registratie)		Mail naar Systeembeheerder
Veorkeuren	Instellingeningistratie: Uitvoer/Controle: Apparaatcontrol	e
0 Instalmens	Apparaatcontrole	Laabste optietet. 25/08 2015 09/32 55
Papierbroninstellingen	Selecteer de apparaatcontrole uit de onderstaande opt	ies en kik op [Uitvoeren].
C Lay-out		
n Aldrukkwaliteit		
0 Gebruikersonderhoud	Apparaatcontrole	
Output / Controle	Apparaatcontrole opties: Online Offine	
0 Halassaaramamenu	(ii) Harte re	set 2
Apparaatt ontrole		
Beheenmalelingen		
0 Afdeling-ID behver	_	
0 Develiging		

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.



#### Geef naar wens andere instellingen op voor E-Mail Print.

Geef op of het e-mailbericht al of niet moet worden afgedrukt.
 DE-mailtekst afdr.(P. 439)

- U kunt het aantal pagina's voor het afdrukken van de e-mailtekst begrenzen.
   Beperk e-mailafdruk(P. 439)
- U kunt instellingen opgeven voor het afdrukken van bijgevoegde beeldbestanden.
   Afdrukstand afbeeld.(P. 436)
  - CZoomen(P. 437)

Afdrukpositie(P. 437)
TIFF Spooler(P. 438)
Toon waarschuwingen(P. 438)
Afdrbereik vergroten(P. 440)
Halftonen(P. 440)
Grijswaardeomzetting(P. 441)

Geef op of u een fout van E-Mail Print al of niet wilt weergeven.

CToon waarschuwingen(P. 374)

# Handmatig e-mails ontvangen

Als het afdrukken van e-mails vanaf de POP3 mailserver is ingeschakeld, kunt u e-mails ook handmatig ontvangen en afdrukken. Als u verbinding wilt maken met de mailserver voordat u e-mails automatisch ontvangt of het apparaat zodanig ingesteld is dat e-mails niet automatisch worden ontvangen, volg dan onderstaande procedure om de e-mails handmatig te ontvangen.



Als het apparaat offline is, werkt het niet, ook niet als u op 
 (E/IDD) drukt. Stel het apparaat op Online.

 Online toets(P. 25)

🤰 Druk op 🔺 / ▼ om <Hulppr. e-mailafdruk> te selecteren en druk vervolgens op 🔤.



<mark>3</mark> Selecteer <Ontvangen e-mail> en druk op 國.



# 4 Selecteer <Yes>, en druk op 🕅 .



Het apparaat is aangesloten op de mailserver. E-Mail Print wordt gestart voor nieuwe e-mails in de mailbox van de eventuele mailserver.

#### Om faxdocumenten door te sturen vanaf Canon multifunctionele printers

Schakel SMTP RX op dit apparaat in en geef dan het IP-adres van het apparaat op als het Internet Fax (I Fax) adres op de oorspronkelijke multifunctionele printer. Doorgestuurde faxdocumenten worden na ontvangst onmiddellijk afgedrukt.

 Uitsluitend bijgevoegde bestanden in TIFF indeling kunnen worden afgedrukt. Voor een faxdocument kan slechts één TIFF bestand worden afgedrukt.

- Als de tonercartridge bijna leeg is, kunnen geen faxdocumenten worden ontvangen. De faxdocumenten die niet op dit apparaat konden worden ontvangen, worden afgedrukt op de oorspronkelijke multifunctionele printer.
- Als de optionele SD-card op het apparaat is geïnstalleerd, is het maximumformaat van een afdrukbaar TIFFbestand maximaal 100 MB.

#### KOPPELINGEN

Taakgeschiedenis controleren(P. 351)
 Logboeklijst E-Mail RX(P. 552)

# Kan handig worden toegepast met een mobiel toestel

Kan handig worden toegepast met een mobiel toestel	168
Verbinding maken met een mobiel toestel	169
Optimaal gebruik maken van het apparaat door gebruik te maken van applicaties	170
AirPrint gebruiken	172
Afdrukken met AirPrint	. 176
Als AirPrint gebruiken niet mogelijk is	178
Google Cloudprinter gebruiken	. 179
Het apparaat op afstand beheren	. 183

# Kan handig worden toegepast met een mobiel toestel

1009-02L

Door het apparaat te gebruiken in combinatie met een mobiel toestel, zoals een smartphone of tablet, kunt u gemakkelijk een juiste toepassing gebruiken. Tevens kunt u een mobiel toestel gebruiken om het apparaat op afstand te bedienen, de afdrukstatus te controleren en de instellingen van het apparaat te wijzigen.



Overbinding maken met een mobiel toestel(P. 169)

Optimaal gebruik maken van het apparaat door gebruik te maken van applicaties(P. 170)

OHet apparaat op afstand beheren(P. 183)

# Verbinding maken met een mobiel toestel

#### 1009-02R

Verbind een mobiel toestel en het apparaat via een draadloze LAN router. Hoe u uw draadloze LAN router en mobiele toestellen instelt en bedient, leest u in de handleidingen van de toestellen. U kunt ook contact opnemen met uw leveranciers.



# OPMERKING

• Er wordt geen draadloze LAN-router bij het apparaat geleverd. U moet zelf zorgen voor dit onderdeel.

# Optimaal gebruik maken van het apparaat door gebruik te maken van applicaties

1009-02S

U kunt een geschikte applicatie waarmee u kunt afdrukken door het apparaat vanaf uw mobiele toestel te bedienen. Het apparaat ondersteunt een speciale applicatie van Canon en verschillende andere applicaties. U kunt de applicatie selecteren die het meest geschikte is voor uw mobiele toestel, de toepassing, de situatie, enzovoort.

# Afdrukken via Canon Mobile Application of een Plug-in

U kunt afdrukken vanaf een mobiel toestel. Ga voor geschikte besturingssystemen, de gedetailleerde procedure voor instellingen en bediening, naar de Canon website: **http://www.canon.com/** .

## Google Cloudprinter gebruiken

U kunt afdrukken vanaf een applicatie of service die Google Cloudprinter ondersteunt. U kunt op ieder moment en vanaf iedere locatie afdrukken door het apparaat op afstand te bedienen, bijvoorbeeld zelfs als u onderweg bent. Google Cloudprinter gebruiken(P. 179)



# ■Afdrukken met Mopria<sup>™</sup>

Het apparaat is ook geschikt voor Mopria<sup>™</sup>. Met Mopria<sup>™</sup> kunt u afdrukken met verschillende modellen printers van verschillende fabrikanten, via gemeenschappelijke handelingen en algemene instellingen. Bijvoorbeeld: veronderstel dat Mopria<sup>™</sup> compatibele printers van verschillende modellen van verschillende fabrikanten zijn geïnstalleerd op uw kantoor, op uw locatie of op locaties die u bezoekt. U kunt dan afdrukken op elk van deze printers door gebruik van Mopria<sup>™</sup> zonder dat u er de respectieve speciale applicaties op hoeft te installeren. Raadpleeg **http:// www.mopria.org** voor details over de modellen die geschikt zijn voor Mopria<sup>™</sup> en de systeemvereisten.



## Mopria<sup>™</sup>-instellingen bekijken

Meld u aan op de UI op afstand in de beheerdersmodus ( **De UI op afstand starten(P. 341)**)

[Instellingen/registratie]
[Netwerk]
[Mopria-instellingen]
[Bewerken]
Controleer of het selectievakje [Mopria gebruiken] is geactiveerd

#### Kan handig worden toegepast met een mobiel toestel



# AirPrint gebruiken

1009-08L

Door afdrukgegevens draadloos vanaf Apple-apparaten te versturen, kunt u afdrukken zonder daarbij gebruik te maken van een printerstuurprogramma.



#### Instellingen van AirPrint

AirPrint-instellingen configureren(P. 172)
 Het scherm voor AirPrint weergeven(P. 174)

#### **Functies van AirPrint**

Afdrukken met AirPrint(P. 176)

#### **Problemen oplossen**

Als AirPrint gebruiken niet mogelijk is(P. 178)

# AirPrint-instellingen configureren

U kunt gegevens registreren die worden gebruikt voor het identificeren van de machine, zoals de naam van de machine en de installatielocatie. U kunt ook het afdrukken via AirPrint uitschakelen op de machine. U gebruikt de UI op afstand om deze instellingen te wijzigen.

# Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. ODe UI op afstand starten(P. 341)



# Klik op [Instellingen/registratie].

• Als u een mobiel apparaat gebruikt, zoals een iPad, iPhone of iPod touch, moet u "klikken" hieronder lezen als "tikken".



3 Klik op [Netwerk] ▶ [AirPrint-instellingen].

#### Kan handig worden toegepast met een mobiel toestel



#### Klik op [Bewerken]. Δ

888	Remote UI	AirPrint Settings: United States		
+ > + \$\$\$\$\$\$ //192.188.1.24/PU	vetwork_arprint.ktml		C Qr Coogle	
Harmonia Carrieda / Carrieda /			To Portal	Login User: 7654321 Log Out
(*) Settings/Registration				Hall to System Manager
Preferences	Settings/Registration: System	Management Settings: Network Settings >	AirPrint Sottings	
Paper Settings	AirPrint Settings	1		
Display Settings				Eck
Timer Settings	AirPrint Settings			
Sound Volume Control	Use APPyine	01		
Function Settings	Printer Name:	Caren		
Common Settings	Letitude:	N0*910.000*		
Memory Media Print Settings	Longitude:	E0*6*0.000*		
Printer Settings	x			
System Management Settings				
System Management				
Department ID Management				

## 5 Geef de vereiste instellingen op en klik op [OK].



#### [AirPrint gebruiken]

Schakel dit selectievakje in als u wilt afdrukken met AirPrint. Schakel het selectievakje uit als u AirPrint wilt uitschakelen.

#### [Printernaam]/[Locatie]/[Breedtegraad]/[Lengtegraad]
Voer de naam en de installatielocatie in om dit apparaat eenvoudig te herkennen vanaf uw Apple-apparaat. Deze informatie is handig als u meerdere AirPrint-printers gebruikt.

#### OPMERKING:

Bij selectie van het vakje [AirPrint gebruiken]

De volgende items worden ook automatisch ingesteld op <Aan>.

- <mDNS-instellingen> in IPv4 en IPv6 **DNS configureren(P. 223)**
- <HTTP> OHTTP-communicatie uitschakelen(P. 294)
- <IPP-afdrukken> OAfdrukprotocollen en WSD-functies configureren(P. 200)

Als u de instelling [Printernaam] aanpast

 Als u aanpassingen maakt in de eerder opgegeven [Printernaam] kunt u misschien niet langer vanaf een Mac afdrukken die eerder geen problemen met afdrukken had. Dit verschijnsel treedt op omdat de <mDNS-naam> ( ODNS configureren(P. 223) ) die aan de IPv4-naam is gekoppeld ook automatisch gewijzigd wordt. In dat geval voegt u het apparaat nogmaals toe aan de Mac.

#### OPMERKING

#### Het bedieningspaneel gebruiken

• Tevens kunt u AirPrint in- of uitschakelen in het instellingenmenu van het bedieningspaneel.



#### Het scherm voor AirPrint weergeven

U kunt het scherm van AirPrint weergeven en zo niet alleen toegang krijgen tot de verschillende AirPrint-instellingen, maar ook gegevens van verbruiksartikelen bekijken, zoals papier en tonercartridge. Verder kunt u instellingen van beveiligingsfuncties realiseren ( **CTLS gebruiken voor beveiligde communicatie(P. 301)**).

- Klik op [Systeemvoorkeuren] in het Dock op het bureaublad > [Printers en scanners].
- 2 Selecteer uw printer en klik op [Options & Supplies] (Opties en toebehoren).
- **3** Klik op [Show Printer Webpage] (Geef webpagina van printer weer).



• Wilt u AirPrint-instellingen wijzigen, dan moet u zich aanmelden in de beheerdersmodus.

> De AirPrint-pagina wordt weergegeven.

Kan handig worden toegepast met een mobiel toestel

900	Remote UL /	Grint among among		
■ >   + Nine //192.168.1.2	4Uarprint.html		C Qr Coople	
	ma /		To Por	tai 7654321 log l
AirDrint				
AITTING				
AirPrint Settings				
				Edit
Use Armine:	On			
Printer Neme:	Canon			
Location:				
Letitude:	N01010-8001			
Longitude:	60*8*0.000*			
Other Settings				
Print Security Sottings				
SR. Settings				
Key and Certificate Settings				
Consumables Information				
Paper Information				
Paper Source	Paper Level	Size	Type	
Multi-Purpose Tray	None			
Drawer 1	OK	A4	Plain (50-90 g/m2)	
Cartridge Information				
Color	Toner Level			
Black	100%			
Access Purchasing Sile				
				Copyright CANCH INC. 3

### Handelsmerken

Apple, Bonjour, iPad, iPhone, iPod touch, Mac, Mac OS, Mac OS X, AirPrint en het AirPrint-logo zijn handelsmerken van Apple Inc.

### Afdrukken met AirPrint

1009-08R

U hebt niet altijd een computer nodig voor het afdrukken van e-mailberichten, foto's, webpagina's en andere documenten. Met AirPrint kunt u direct afdrukken vanaf Apple-apparaten zoals iPad, iPhone, iPod touch.



### Afdrukken vanaf een iPad, iPhone of iPod touch(P. 176) Afdrukken vanaf Mac(P. 177)

#### Systeemvereisten

Voor het afdrukken met AirPrint hebt u een van de volgende Apple-toestellen nodig.

- iPad (alle modellen)
- iPhone (3GS of hoger)
- iPod touch (derde generatie of hoger)
- Mac (Mac OS X 10.7 of later)\*

\* Mac OS X 10.9 of later met een USB-verbinding.

#### Netwerkomgeving

U hebt een van de volgende omgevingen nodig.

- Het Apple-toestel en het apparaat hebben verbinding met hetzelfde LAN.
- De Mac en het apparaat zijn op elkaar aangesloten via USB.

#### OPMERKING:

Gebruik van een USB-aansluiting

• Stel <OS van USB verb. pc> in op <Mac OS>. OS van USB verb. pc(P. 378)

#### Afdrukken vanaf een iPad, iPhone of iPod touch

- Controleer dat het apparaat is ingeschakeld en is verbonden met uw Apple-toestel.
- Zie "Aan de slag", als u wilt weten hoe u dit kunt nagaan. OMeegeleverde documentatie(P. 602)
- 2 Tik in de applicatie op uw Apple-toestel op Z zodat de menuopties worden weergegeven.
- **3** Tik op [Print] (Druk af) in de vervolgkeuzelijst.

#### 4 Selecteer dit apparaat bij [Printer] in [Printer Options] (Printeropties).

• De printers in het netwerk worden weergegeven. Selecteer dit apparaat.

#### BELANGRIJK:

• [Printer Options] (Printeropties) wordt niet weergegeven in programma's die geen ondersteuning bieden voor AirPrint. U kunt dan ook niet draadloos afdrukken vanuit deze programma's.

**5** Geef de gewenste afdrukinstellingen op.

#### OPMERKING:

• De beschikbare instellingen en papierformaten verschillen afhankelijk van de applicatie die u gebruikt.

#### 5 Tik op [Print] (Druk af).

Het afdrukken wordt gestart.
OPMERKING:

#### De afdrukstatus controleren

• Druk tijdens het afdrukken twee keer op de Home-knop van het Apple-apparaat 🕨 tik op [Afdrukken].

#### Afdrukken vanaf Mac

- **1** Controleer dat het apparaat is ingeschakeld en verbinding heeft met uw Mac.
- Zie "Aan de slag", als u wilt weten hoe u dit kunt nagaan. **Meegeleverde documentatie(P. 602)**
- 2 Voeg het apparaat toe aan de Mac met behulp van [Systeemvoorkeuren] > [Printers en scanners].
- **3** Open een document in een programma en geef het afdrukvenster weer.
- De manier waarop u het afdrukvenster weergeeft, kan per programma verschillen. Raadpleeg voor meer informatie de Help van het programma dat u gebruikt.

#### 4 Selecteer deze machine in het afdrukvenster.

• De printers die verbinding hebben met de Mac, worden weergegeven. Selecteer dit apparaat in deze stap.

#### 5 Geef de gewenste afdrukinstellingen op.

#### OPMERKING:

• De beschikbare instellingen en papierformaten verschillen afhankelijk van de applicatie die u gebruikt.

#### 5 Klik op [Print] (Druk af).

Het afdrukken wordt gestart.

### Als AirPrint gebruiken niet mogelijk is

1009-08S

Als AirPrint gebruiken niet mogelijk is, probeer dan een van de volgende oplossingen.

- Controleer dat het apparaat is ingeschakeld. Als het apparaat is ingeschakeld, schakel het dan eerst uit, wacht ten minste 10 seconden en zet het vervolgens weer aan en kijk of het probleem is verholpen.
- Controleer of er geen foutberichten worden weergegeven op de machine.
- Controleer dat Apple-toestellen en het apparaat met dezelfde LAN zijn verbonden. Als u het apparaat inschakelt, kan het enkele minuten duren voordat het apparaat klaar is voor draadloze communicatie.
- Zorg ervoor dat Bonjour is ingeschakeld op het Apple toestel.
- Als de functie Beheer afdelings-id is ingeschakeld, moet de machine zo zijn geconfigureerd dat afdrukken vanaf een computer ook mogelijk is wanneer er geen afdelings-id en wachtwoord worden ingevoerd. Taken blokkeren indien afdelings-id onbekend(P. 266)
- Controleer dat er papier in het apparaat is geplaatst en dat er nog voldoende toner in de tonercartridge zit. OHet scherm voor AirPrint weergeven(P. 174)

### **Google Cloudprinter gebruiken**

#### 1009-02U

Google Cloudprinter is een service waarmee gebruikers met een Google-account kunnen afdrukken vanuit programma's zoals Google Documenten<sup>™</sup> of Gmail<sup>™</sup> via een smartphone, tablet of computer die is verbonden met internet. In tegenstelling tot het traditionele afdrukken vanaf een computer, is Google Cloudprinter een nieuwe technologie waarmee u kunt afdrukken zonder printerstuurprogramma. Als u bijvoorbeeld een e-mail wilt afdrukken of bestanden die zijn meegestuurd met een e-mail, kunt u dit doen met Gmail op uw mobiele apparaat. De afdrukken liggen dan klaar als u bij het apparaat komt.



De apparaatinstellingen controleren(P. 179)
 De instellingen van Google Cloud Print wijzigen(P. 179)
 De machine registreren bij Google Cloudprinter(P. 180)

#### BELANGRIJK

- Als u het apparaat gaat registreren of wanneer u Google Cloudprinter gebruikt om documenten af te drukken, moet het apparaat verbinding kunnen maken met internet. U bent ook verantwoordelijk voor alle kosten voor de internetverbinding.
- Het is mogelijk dat deze functie niet is toegestaan in bepaalde landen of regio's.
- Het afdrukken vanaf IPv6-adressen wordt niet door Google Cloudprinter ondersteund.

#### OPMERKING

• U kunt Google Cloudprinter alleen gebruiken met een Google-account. Als u die nog niet hebt, gaat u naar de website van Google en maakt u een account aan.

#### De apparaatinstellingen controleren

Controleer de volgende punten voordat u Google Cloudprinter gaat instellen:

- Zorg dat er een IPv4-adres is toegewezen aan de machine en dat de machine via het netwerk is verbonden met een computer. OVerbinding maken met een bekabeld LAN(P. 188)
- Zorg ervoor dat de datum- en tijdinstellingen juist zijn. **Datum/tijd-instell.(P. 375)**
- Als de functie Afdeling ID beheer is ingeschakeld, moet het apparaat zo zijn geconfigureerd dat afdrukken vanaf een computer ook mogelijk is wanneer er geen afdelings-id en pincode worden ingevoerd. Taken blokkeren indien afdelings-id onbekend(P. 266)

#### De instellingen van Google Cloud Print wijzigen

Schakel de functie Google Cloud Print functie van het apparaat in. U kunt de functie Google Cloud Print van het apparaat ook uitschakelen. 1 Druk op ▶ (□☑).

2 Druk op ▲ / ▼ om <Netwerk> te selecteren en druk vervolgens op .

• Als er een bericht wordt weergegeven, druk dan op 🚾.

3 Selecteer <Google Cloudprinter> en druk op 🔤.

4 Selecteer <Cloudprinter gebr.> en druk op a.



5 Selecteer <Uit> of <Aan> en druk op 🔤.



#### De machine registreren bij Google Cloudprinter

Het apparaat registreren bij Google Cloud Print maakt dat u overal vandaan kunt afdrukken.

Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

#### 2 Klik op [Instellingen/registratie].



**3** Klik op [Netwerk] **>** [Instellingen Google Cloudprinter].

#### Kan handig worden toegepast met een mobiel toestel



#### 4 Klik op [Registreren] in [Registratiestatus].

-			
(c) (000 E& EABE EAB (1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000,	et cloud print agiTCSUT=-57864345		.0+86× 0☆0
Calence M Collection Collection	6	Near portel Login get	ruiker: Systeembeheerder Uitloggen
(instellingen/registratie)			Mail naar Systeembeheerder
Veorkeuren	Installingeningistratie: Voorkeuren: Network >	Instellingen Google Cloudprinter	
0 instalmens	Installingen Google Cloudprinter		Lacibile update: 29/08 2015 02:37.10
Papierbroninstellingen	Besisinstellingen		
6 Lav-out			Revention
n Afdrukkwalitait			Contraction of the second seco
0 Gebruikersonderhoud	Google Cloudprinter gebruiken:	Aan	
Output / Controle	Lokasi attruktori: Controlacinterval vicer sectoreachieding:	Aan 200 ees	
E Hulpprogrammamenu	Servercertificaat verifieen:	Aan	
Apparaatt ontrole	Voeg CN toe aan vedfoatie-items:	Aan	
Beheerinstellingen	Foutgegevens	Gees	
0 Afdeling-ID behver	Registrationtatus		
D beveriging	Nik on Repistereni en repistreer het appara	at met de URL voor registratie.	
E Licentie / Overig			Registeren
	Registratiestatus	Registratie bevestigen	
			0
			CRAVINGER CANVON INC. 2015

#### OPMERKING:

#### Als [Registreren] niet beschikbaar is

• U moet Google Cloudprinter inschakelen. Klik op [Bewerken], schakel het selectievakje [Google Cloudprinter gebruiken] in en klik op [OK].

#### Als u het apparaat opnieuw wilt registreren

• Als u het apparaat opnieuw wilt registreren omdat de eigenaar van het apparaat is veranderd of vanwege andere redenen, moet u de registratie van het apparaat eerst ongedaan maken en het apparaat vervolgens opnieuw registreren.

#### 5 Klik op de URL bij [URL voor registratie].

Kan handig worden toegepast met een mobiel toestel



**6** Volg de aanwijzingen op het scherm om de machine te registreren.

→ U kunt afdrukken met een Google Cloudprinter compatibele applicatie zoals Google Chrome<sup>™</sup>, Gmail, of Google Docs.

#### OPMERKING:

• Ga naar de website van Google Cloudprinter voor informatie over de meest recente programma's die ondersteuning bieden voor Google Cloudprinter.

#### OPMERKING

#### Registreren vanaf een mobiel toestel of vanuit Google Chrome

U kunt het apparaat ook registreren met behulp van een mobiel toestel of Google Chrome. Het display van het apparaat toont het volgende bevestigingsscherm voordat de registratie wordt voltooid. Selecteer

 Image: selected sel



- De registratie kan alleen vanuit het hoofdscherm uitgevoerd worden. Druk op () om het hoofdscherm op te roepen en ga vervolgens door met de registratie.
- Zie voor de registratieprocedure de instructie hadden voor uw mobiele toestel of de website van Google Cloud Print.

### Het apparaat op afstand beheren

#### 1009-02W

U kunt de UI op afstand gebruiken vanuit een webbrowser die op uw mobiele toestel is geïnstalleerd. Zo kunt u de status van het apparaat controleren en instellingen van het apparaat opgeven vanaf uw mobiele toestel. Het scherm UI op afstand wordt mogelijk niet correct weergegeven door sommige apparaten en omgevingen.



#### UI op afstand starten met een mobiel toestel

Voer het IP adres van het apparaat in de webbrowser in en start de UI op afstand. Controleer vooraf het IP-adres dat op het apparaat is ingesteld ( **Netwerkstatusafdruk(P. 550)** ). Als u vragen hebt, neem dan contact op met de netwerkbeheerder.

- **1** Start de internetbrowser op uw mobiele toestel.
- **2** Voer "http://(het IP-adres van het apparaat)/" in het adresveld.
- Als u een IPv6-adres wilt gebruiken, typt u dit adres tussen haakjes (voorbeeld: http:// [fe80::2e9e:fcff:fe4e:dbce]/).

#### **KOPPELINGEN**

De UI op afstand gebruiken(P. 340)

Netwerk	185
Verbinding maken met een netwerk	186
Verbinding maken met een bekabeld LAN	
IP-adressen instellen	190
IPv4-adres instellen	191
IPv6-adres instellen	195
Het apparaat configureren voor afdrukken vanaf een computer	199
Afdrukprotocollen en WSD-functies configureren	
IPP/IPPS inschakelen	206
Een printserver instellen	215
De machine configureren voor uw netwerkomgeving	219
Ethernet-instellingen configureren	220
Een wachttijd instellen voor verbinding met een netwerk	222
DNS configureren	223
WINS configureren	229
SNTP configureren	232
De machine bewaken en bedienen met SNMP	235
Instellingen voor software voor apparaatbeheer configureren	241
SMB configureren	245
Instellingen voor afdrukken op de computer configureren	248

#### 1009-02X

De machine is ontworpen voor flexibel gebruik binnen verschillende omgevingen. Dit betekent dat de machine naast verschillende standaardfuncties voor netwerkgebruik, ook geavanceerde technologieën ondersteunt. Gelukkig hoeft u geen netwerkexpert te zijn om deze functies te kunnen gebruiken, bij het ontwerpen van de machine is immers ook rekening is gehouden met het gebruiksgemak. Voer de configuratiestappen voor de netwerkfuncties één voor één uit door de instructies zorgvuldig op te volgen.

#### ■ Verbinding maken met een computer/de netwerkinstellingen van de machine bekijken



**O**Verbinding maken met een netwerk(P. 186)

#### Configureren voor het afdrukken



OHet apparaat configureren voor afdrukken vanaf een computer(P. 199)

#### De machine aanpassen voor een nog betere netwerkervaring



De machine configureren voor uw netwerkomgeving(P. 219)

### Verbinding maken met een netwerk

#### 1009-02Y

Het apparaat kan via bedraad LAN worden aangesloten op het netwerk, maar vereist dan een uniek IP-adres. Voor specifieke IP-adresinstellingen neemt u contact op met uw Internet serviceprovider of netwerkbeheerder.



#### BELANGRIJK

• Als het apparaat is verbonden met een onbeveiligd netwerk, kunnen uw persoonlijke gegevens in handen komen van derden.

#### OPMERKING

• Er wordt geen LAN-kabel of router bij het apparaat geleverd. U moet zelf zorgen voor deze onderdelen.

#### ■Voordat u begint

Voer deze stappen uit om de machine te verbinden met een netwerk.



#### Controleer de instellingen op de computer.

- Zorg ervoor dat de computer op de juiste manier is verbonden met het netwerk. Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen van de netwerkapparatuur of neem contact op met de fabrikant.
- Zorg ervoor dat de netwerkinstellingen juist zijn geconfigureerd op de computer. Als het netwerk niet goed is geconfigureerd, kunt u het apparaat niet gebruiken in het netwerk, zelfs niet als u de rest van de procedure hieronder uitvoert.

#### OPMERKING:

- Afhankelijk van het netwerk, moet u misschien instellingen wijzigen voor de communicatiemethode (half duplex/full duplex) of het type Ethernet (10BASE-T/ 100BASE-TX/1000BASE-T) ( CEthernet-instellingen configureren(P. 220) ). Neem voor meer informatie contact op met uw internetprovider of de netwerkbeheerder.
- Het MAC-adres van het apparaat controleren.
   MAC-adres(P. 402)
- Om verbinding te maken met een IEEE 802.1X-netwerk, raadpleegt u **CIEEE 802.1X-** verificatie configureren(P. 316).





Maak verbinding met een bedraad LAN. ©Verbinding maken met een bekabeld LAN(P. 188)



#### Configureer het IP-adres.

- Op het tijdstip van aankoop is het apparaat zo ingesteld dat een IP adres automatisch wordt opgehaald. Wijzig deze instelling als u een specifiek IP adres wilt gebruiken.
- IP-adressen instellen(P. 190)

### Verbinding maken met een bekabeld LAN

Sluit de machine via een router aan op een computer. Sluit de machine met een LAN-kabel aan op de router.



#### Sluit een LAN-kabel aan.

- Sluit de machine met een LAN-kabel aan op een router.
- U hoort een klik als de connector van de kabel op zijn plaats klikt.



**2** Controleer dat het LNK lampje ( **6**) brandt.



#### OPMERKING:

• Als het LNK lampje niet brandt. **Problemen met de bekabeld LAN-verbinding(P. 510)** 

#### **3** Wacht ongeveer twee minuten.

• Dit is de tijd die nodig is om het IP-adres automatisch in te stellen.

#### OPMERKING:

• U kunt het IP-adres ook handmatig instellen. **IP-adressen instellen(P. 190)** 

#### KOPPELINGEN

Verbinding maken met een netwerk(P. 186)

### **IP-adressen instellen**

#### 1009-031

Als u de machine wilt gebruiken in een netwerk, hebt u een uniek IP-adres nodig. Er zijn twee versies van IP-adressen beschikbaar: IPv4 en IPv6. Configureer het IP-adres afhankelijk van de netwerkomgeving. Als u IPv6-adressen wilt gebruiken, moet u de IPv4-adresinstellingen op de juiste manier configureren.



### IPv4-adres instellen

# IP:192.168.

Het IPv4-adres van het apparaat kan automatisch worden toegewezen via een speciaal protocol zoals DHCP of het kan handmatig worden ingevoerd. Als u het apparaat verbindt met een bekabeld LAN, zorg er dan voor dat de stekker van de LAN-kabel stevig in de aansluiting zit ( **Verbinding maken met een bekabeld LAN(P. 188)** ).

1009-032

#### IPv4-adres instellen

- 1 Druk op ▶ (□☑).
- 2 Druk op ▲ / ▼ om <Netwerk> te selecteren en druk vervolgens op .
- Als er een bericht wordt weergegeven, druk dan op 🚾.
- 3 Selecteer <TCP/IP-instellingen> > <IPv4-instellingen> > <IP-modus>.

#### **4** Configureer de instellingen van het IP-adres.



#### 👩 <Automatisch>

Selecteer deze optie als u automatisch een IP-adres wilt toewijzen via een protocol zoals DHCP.

#### 🜔 <Handmatig>

Selecteer deze optie om de instellingen van het IP-adres te configureren door handmatig een IP-adres in te voeren.

#### Automatisch een IP-adres toewijzen

#### 1 Selecteer <Automatisch>, en druk op 🔤 .

IP-modus
Automatisch
Handmatig

#### 2 Selecteer <Protocol>, en druk op 🕅 .

IPv4-instellingen	
IPv4	Π
IP-modus	
(Protocol	
Auto IP	L

#### 3 Selecteer <Gebruik DHCP>, <Gebruik BOOTP>, of <Gebruik RARP>, en druk op 🕅.

• U kunt slechts één van de protocollen DHCP, BOOTP, en RARP gebruiken. Als het geselecteerde protocol wordt ingesteld op <Aan>, worden de andere twee protocollen automatisch ingesteld op <Uit>.

Protocol	
Gebruik	DHCP
Gebruik	BOOTP
Gebruik	RARP

#### **4** Selecteer <Aan>, en druk op **a**.

Gebruik DHCP	
Uit	
Aan	

#### 5 Druk op 💼.

#### 6 Selecteer <Auto IP>, en druk op 🚾.



#### 7 Selecteer <Aan>, en druk op 🚾.



#### OPMERKING:

#### **DHCP** gebruiken

Als u het apparaat uit- en weer inschakelt, wordt een ander IP-adres dan het huidige toegewezen. Dit kan het afdrukken deactiveren. Om DHCP te gebruiken, geeft u één van de volgende instellingen op nadat u de netwerkbeheerder hebt geraadpleegd.

- De functie DNS Dynamic Update configureren **DNS configureren(P. 223)**
- Instellingen voor de DHCP Server opgeven om constant hetzelfde IP-adres toe te wijzen

#### Als u niet met DHCP/BOOTP/RARP een IP-adres wilt toewijzen

Stel alle protocollen in op <Uit>. Als u <Gebruik DHCP>, <Gebruik BOOTP>, of <Gebruik RARP> instelt op <Aan> wanneer de DCHP/BOOTP/RARP servers niet beschikbaar zijn, verspilt het apparaat tijd en communicatiemiddelen door op het netwerk naar beschikbare services te zoeken.

#### IP-adressen die voorrang hebben op andere adressen

• IP-adressen die worden toegewezen via DHCP/BOOTP/RARP vervangen het adres dat is verkregen via Auto IP.

#### Handmatig een IP-adres invoeren

#### 1 Selecteer <Handmatig>, en druk op 🚾.

IP-modus	
Automatisch	
Handmatig	

2 Selecteer <Instellingen IP-adr.>, en druk op 🚾.

IPv4-instellingen
IPv4
IP-modus
(Instellingen IP-adr.
DNS

- **3** Geef het IP-adres, het subnetmasker en het gateway-adres (of de standaardgateway).
  - 🔸 Selecteer het item dat u wilt instellen en druk op 🚾 , voer een adres in en druk op 🚾 .



#### OPMERKING:

#### Adressen invoeren

Gebruik 
 / > om naar het doelveld te gaan (een door punten gescheiden invoergedeelte), en gebruik het numerieke toetsenblok om de waarde te verhogen / verlagen.

Als u niet zeker weet welk IP-adres u moet invoeren

- Het IP-adres kan worden bepaald uit de routerinstellingen van het netwerk. OHet IP-adres vaststellen dat aan het apparaat wordt toegewezen(P. 193)
- **5** Verricht een harde reset. **C**Een harde reset verrichten(P. 462)

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

#### OPMERKING

#### Controleren of de instellingen juist zijn

• Controleer of het scherm van de externe UI kan worden weergegeven met uw computer. **De UI op** afstand starten(P. 341)

#### Als u het IP-adres hebt gewijzigd na de installatie van het printerstuurprogramma

• Met de procedure voor het veranderen van de TCP/IP poort zoals beschreven in het 'Installatiehandleiding printerstuurprogramma' geeft u de te gebruiken poort nogmaals op.

#### Het IP-adres vaststellen dat aan het apparaat wordt toegewezen

Als u een vast IP-adres voor het apparaat wilt gebruiken, ziet u hieronder hoe u het IP-adres kunt bepalen.

#### Het IP-adres bepalen

Een IP-adres bestaat uit vier getallen die zijn gescheiden door een punt (.) (voorbeeld: 192.168.1.45). Ieder getal moet in het bereik 0 tot 255 liggen. Over het algemeen moeten de eerste drie getallen gelijk zijn aan die voor de router, omdat dit algemene getallen zijn die gelden voor het hele netwerk. Specificeer het laatste getal (bijvoorbeeld 45 in 192.168.1.45) dat per apparaat verschilt.



#### De routerinstellingen controleren

Als u een vast IP-adres wilt gebruiken, controleer dan de instellingen van de DHCP die functioneert om automatisch een IP-adres in een netwerk toe te wijzen. Om dubbel gebruik van het IP-adres te vermijden, moet u een IP-adres gebruiken buiten het bereik aan IP-adressen toegewezen door DHCP. Een router functioneert vaak als een DHCP-server, controleer daarom de routerinstellingen.

#### OPMERKING

- De gebruikshandleiding van uw router vertelt u hoe u het instelscherm van de router weergeeft.
- **1** Geef het instelscherm van de router weer.

#### **?** Controleer het bereik aan IP-adressen toegewezen door DHCP.

• Het bereik aan IP-adressen toegewezen door DHCP wordt ingesteld conform uw router. Voorbeeld DHCP-instelscherm van de router:

Router		
HOME LAN		
LAN Settings		
Dynamic IP Address	192.168.11.2 up to 64 Addresses	
Configure		

#### **3** Bepaal het IP-adres van het apparaat.

• In het voorbeeldscherm uit stap 2, wijst u een IP-adres in het bereik van 192.168.11.66 tot 192.168.11.254 aan het apparaat toe, omdat een IP-adres dat de router toewijst via DHCP in het bereik van 192.168.11.2 tot 192.168.11.65 ligt.

#### KOPPELINGEN

IPv6-adres instellen(P. 195)
 Netwerkstatusafdruk(P. 550)
 WINS configureren(P. 229)

### **IPv6-adres instellen**



De IPv6-adressen van het apparaat kunnen worden geconfigureerd via de externe UI. Voordat u IPv6-adressen instelt, moet u de instellingen voor het IPv4-adres controleren ( **IPv4-adres instellen(P. 191)**). U moet de juiste IPv4-instellingen opgeven om te kunnen werken met IPv6-adressen. Het apparaat kan maximaal zeven van de onderstaande IPv6-adressen gebruiken:

1009-033

Туре	Maximumaantal beschikbaar	Beschrijving
Link-local adres	1	Een adres dat alleen geldig is binnen een subnet of koppeling en dat niet kan worden gebruikt voor communicatie met apparaten achter een router. Er wordt automatisch een link-local adres ingesteld op het moment dat de IPv6- functie van het apparaat wordt ingeschakeld.
Handmatig adres	1	Een adres dat handmatig wordt ingevoerd. Als u dit type adres gebruikt, geeft u de lengte van het prefix (voorvoegsel) en het standaardrouteradres op.
Stateless adres	4	Een adres dat automatisch wordt gegenereerd op basis van het MAC-adres van het apparaat en het netwerkprefix dat wordt gepubliceerd door de router. Stateless adressen worden gewist wanneer het apparaat opnieuw wordt opgestart (of wordt ingeschakeld).
Stateful adres	1	Een adres dat via DHCPv6 wordt verkregen van een DHCP-server.

#### 1 Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

#### **2** Klik op [Instellingen/registratie].

		Apparasinasin Productasan ( Locatio	: Secienarmene():	CAPTOR (AND AND )	Login gebruiker: Systeenbeheerd	er Uitlogge
≩ Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	V 🔊 Mail roor Systee	nbeheerde
				Lautore update: 29/08 2019 10:08 20	Status Vonitor / Annuleren	
Fundamentalo apperea	stinformatie					V
Apparaatstatus			Instellingen/registrate	0		
Het apparaat staat in	n de sluimerstand.					20
Fostgegevens					<u> </u>	
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
Informatie over verbru	iksmaterialen				Bax	3
Papierinformatie						-
Papiarbron	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct aldrukken	5
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			1
	OK					

**3** Klik op [Netwerk] > [TCP/IP-instellingen].



#### **4** Klik op [Bewerken] in [IPv6-instellingen].

C-00 Sa http://1942.168.1.82.0000/vpc/	hemopi p. ogi		P+86× €☆®
Calena M. Lamona Calena	147 C	Naar portal Lo	gin gebruiker: Systeembeheerder Uitloggen
🛞 Instellingen/registratie			Mail naar Systeembehoerder
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Voorkeuren: Ne	work > TCP/IP-instellingen	
0 instalmene	TCP/IP-instellingen		Laatste versele: 25/06 2015 10/07 07
Papierbroninstellingen			
0 Network	IPv4-im/ellingen		
to Lay-out			Bewerken
n Afdrukkwaliteit	Doutellaser IP advar		
0 Gebruikersonderhoud	Color de Dut	A 22	
Output / Controle	Gelecter noticed	Nan Lik	
Halpprogrammamenta	A to ID asho kao	0 K	
Apparaatt ontrole	IP-adaer	192 163 1 81	
Beheerinstellingen	Suboet-masker	265 265 265 0	
0 Afdeling-ID between	Gateway-adres:	192 168 1 1	
D Develiging			
Importaren/Exportaren	DNS-initellingen		
0 Licentie / Overig	Primair DNS-servetadres:	192.165.1.5	
	Securidaire DNS-serveradres:	202.234.232.6	
	Plostrourn:	Canon DDCDS8	
	Doneinnaam	modern local	
	DNS Dynamic Optiani	L I B	
	mDNS.instellingen		
	Gebruik mDNS:	Aan	
	mDNS-raam:	Canon in the last	
	Installingen DHCP-optics		
	Hostnaam verkrijgen:	Aan	
	DNS Dynamic Update:	Uit	
	Ext. Installances		
	P 11. II. II. II. II. II. II. II. II. II.		
			Bewerken.
	Installingen IP-adres		
	Gebruik IPv6:	UR.	

**5** Schakel het selectievakje [Gebruik IPv6] in en configureer de vereiste instellingen.

	-		
	🔶 🛞 🚱 http://1882.668.5.82.6000,0p	/emipv6.cgPCSUTv68806999	.P+B6X 요☆
Instellingen/registratie         Mainax Systembolic           Positiven         Instellingen/registratie         Instellingen/registratie           Instellingen/registratie         Instellingen / Positive / Scote 2019 1000         Instellingen / Positive / Scote 2019 1000           Instellingen worden als volgt gewijstigd. (Viscanderingen worden dioorgevoerd notablich-hale/staar wordt)         Instellingen / Positive / Scote 2019 1000           Instellingen / Positive / Down         Instellingen / Positive / Scote 2019 1000         Instellingen / Positive / Scote 2019 1000           Instellingen / Positive / Operation officio         Instellingen / Positive / Scote 2019 1000         Instellingen / Positive / Scote 2019 1000           Instellingen / Positive / Down         Instellingen / Positive / Scote 2019 1000         Instellingen / Positive / Scote 2019 1000           Instellingen / Positive / Down         Instellingen / Positive / Scote 2019 1000         Instellingen / Positive / Scote 2019 1000           Instellingen / Positellingen / Positive / Scote 2019 1000         Instelli	and States (States)		Naar portal Login gebruiken: Systeembeheenter Uitlogges
Vestionuren     Instellingen/hogistratie: Voorkauser: Netwerk > TCP/IP-instellingen bowerken       Instellin	(K) Instellingen/registratie		Mail naar Systeembehoerder
Standaard routonakes.    Gebruik DHCIPM  Stateful adree:  Langle voorvoegeel:	Veofosure Papiesbrokiestelingen Papiesbrokiestelingen Distevek Lay-out Adfaldekuikkit Gebrakersonderboud Cutpet/ Controle Bebeeinstelingen Adfalding-ID beheer Disveliging Isingen Exportanon Disveliging Isingen Exportanon Licentis / Overg	Installingeningsatate: Voorkeuren Network > TCP. Prof-Installingen bewerken De installingen bewerken Prof-Installingen Prof-Installingen Prof-Installingen Installingen IP-etwo Cabruk Prof Londo woorvoegeol: Contex handmatig adva IP-aties: Longte woorvoegeol: Cabruk badmatig adva IP-aties: Longte woorvoegeol: Cabruk DHCProf Stateful advo: Longte woorvoegeol:	NP-rodolinges > Pr6-tradilingen beverken  LAKIN v(XK) 2500 2015 100721  aderingen worden doorgevoerf rodol de hoofdschakelaar wordt  CK Annuleren  (0-128)
		Primair DNS-serveradres:	
Primair DNS-serveradres			

#### [Gebruik IPv6]

Schakel dit selectievakje in om IPv6 te activeren op het apparaat. Als u IPv6 niet gebruikt, schakelt u het selectievakje uit.

#### [Gebruik stateless adres]

Schakel dit selectievakje in als u een stateless adres gebruikt. Als u geen stateless adres gebruikt, schakelt u het selectievakje uit.

#### [Gebruik handmatig adres]

Wanneer u handmatig een IPv6-adres wilt invoeren, schakelt u dit selectievakje in en gebruikt u de daarvoor bestemde vakken om het IP-adres, de prefixlengte en het standaardrouteradres in te voeren.

#### [IP-adres]

#### [Lengte voorvoegsel]

Voer een waarde in voor het aantal bits dat beschikbaar is voor het netwerkadres.

#### [Standaard routeradres]

#### [Gebruik DHCPv6]

Schakel dit selectievakje in als u een stateful adres gebruikt. Als u DHCPv6 niet gebruikt, schakelt u het selectievakje uit.

#### 6 Klik op [OK].



### **7** Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].

	alitatio and an	
Contraction of the second second	New portel 1 points	ebuilen Sestembebender Litteren
(R) Instellingen/registratie	and how each	Mail naar Systeembohoerdar
Voorkeuren	Installingeningiatratia: Uitvoer/Controle: Apparaalcontrole	
0 Instalment	Apparaatcontrole	Laabso updats: 25/08 2015 09:32 55
<ul> <li>Popierbroninstellingen</li> <li>Netwerk</li> <li>Lavj-out</li> </ul>	Selecteer de apparaatcontrole uit de onderstaande opties en klik op [Uitvoeren]	3 Librener
o Afdrukkwaliteit	Apparaatcontrole	
Cutput / Controle	Apparaticontrole opties: Ordina Ordina Weinter server Weinter server	
Beheen tale lingen 0. Afdeling-ID beheer 0. Develiging 0. Secondaria	8	

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

#### OPMERKING

#### Controleren of de instellingen juist zijn

• Controleer of het scherm UI op afstand kan worden weergegeven op uw computer door het IPv6-adres van het apparaat te gebruiken. **De UI op afstand starten(P. 341)** 

#### Instellingen selecteren vanaf het bedieningspaneel

• Tevens kunt u IPv6-adressen in- of uitschakelen in het instellingenmenu van het bedieningspaneel. **IPv6**instellingen(P. 387)

#### Als u het IP-adres hebt gewijzigd na de installatie van het printerstuurprogramma

• Met de procedure voor het veranderen van de TCP/IP poort zoals beschreven in het 'Installatiehandleiding printerstuurprogramma' geeft u de te gebruiken poort nogmaals op.

#### KOPPELINGEN

IPv4-adres instellen(P. 191)Netwerkstatusafdruk(P. 550)

### Het apparaat configureren voor afdrukken vanaf een computer

#### 1009-034

Als u het apparaat gebruikt als een netwerkprinter, kunt u de protocollen en poorten configureren die u wilt gebruiken voor afdrukken en een printserver instellen voor het apparaat. Ga het apparaat pas configureren voor afdrukken vanaf een computer nadat u de basisprocedures hebt uitgevoerd, zoals het installeren van het printerstuurprogramma. Zie de Installatiehandleiding printerstuurprogramma voor meer informatie.



#### OPMERKING

- Afdrukprotocollen zijn regels die moeten worden gevolgd om documentgegevens die zijn gemaakt op een computer af te leveren op het apparaat. U kunt een afdrukprotocol selecteren op basis van het doel van de afdruktaak of de netwerkomgeving.
- Poorten zijn gateways om documentgegevens door te geven van een computer naar de printer. Als het niet lukt documenten af te drukken vanaf een netwerkcomputer, wordt dit vaak veroorzaakt door onjuiste poortinstellingen.

### Afdrukprotocollen en WSD-functies configureren

1009-035

Configureer de protocollen die worden gebruikt voor het afdrukken van documenten vanaf een netwerkcomputer. De ondersteunde protocollen zijn LPD, RAW, IPP/IPPS, WSD (Web Services on Devices) en FTP. Dit gedeelte beschrijft de instellingen van LPD, RAW, IPP/IPPS, en WSD. Raadpleeg **©FTP-clients gebruiken(P. 617)** voor het gebruik van FTP.

# Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

#### 2 Klik op [Instellingen/registratie].

	<b>h 5 AS</b> ARON, Vpp, /partal	cyPáction=LANGC	HANISERLanguag			-   <b>-</b>
Common Party		Apparaatnaam Productnaam ( Locatie:	: Serienurnmer):	Laringeligeneets	Login gebruiker: Systembeheen	fer Uitlogg
😫 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	V 🔊 Mail roor System	enterheerde
				Laatste lijndane: 29/08 2019 10:08 20 👰	Status Monitor / Annuleren	
Fundamentale opperaa	tinformatie					V
Apparaatstatus					Instellingen/registratie	0
Het apparent stant in	de sluimerstend.					40
Fourgegevens						
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
Informatie over verbrui	ksmaterialen				Bax	ે
Papierinformatie						
Papierbron	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct afdrukken	- 5
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			
	OK					

**3** Klik op [Netwerk] > [TCP/IP-instellingen].



**4** Configureer afdrukprotocollen.

#### LPD-instellingen configureren

1 Klik op [Bewerken] in [LPD-instellingen].

Weergave-instellingen voor naar	n FTP-aldrukopdracht	
UTF-8 gebruiken om naam van FT	P-afdrekopdresht weer te geven: Uit	
FTP.instellingen		
Instelling via FTP toestaar:	Uit	
LPD-installingen		
		Bewerken.
Gebruik LPD-aktrukken	Aan	
Print LPD bannerpagina:	Litt.	
RX-time-out	60 min.	
RAW-instellingen		
		Bewerken
Gebruik RAW-aldrukker:	Aan	

#### 2 Configureer de instellingen.

-			
🧲 🛞 😵 hetys, (1980 1988 1981 8000, Apr	/excipal.cgPCSUT=-6658096218		
famous contractory	w.	New portel Login get	ruiker: Systeembeheerder Uitlogge
(R) Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerder
Veorkeuren	Instellingen/registratie: Voorkeuren: Netwerk >	TCP/IP-instellingen > LPD-instellingen be	werken
<ul> <li>Insteimens</li> <li>Papierbroninstellingen</li> </ul>	LPD-instellingen bewerken		Laukite update: 25/08 2015 09:32:43
0 Network	De instellingen worden als volgt gewijzigd. (* uitsescheizeld en weer innescheizeld )	recanderingen worden doorgevoerd nadat	de hoofdechakelaar wordt
0 Lay-out 0 Afdrukkwaliteit			DK Annuleren
0 Gebruikersonderhoud	LPD-installingen		
Output / Controle	Gebruik LPD-afdrukken		
B Hulpprogrammamenu	Print UPD bannerpagina		
Apparaatt ontrole	RX-time-out:	5D min. (1-60)	
Beheerinatellingen			
0 Afdeling-ID behver	E		
0 Develiging			

#### [Gebruik LPD-afdrukken]

Schakel dit selectievakje in om af te drukken met LPD. Als u niet afdrukt met LPD, schakelt u het selectievakje uit.

#### [Print LPD bannerpagina]

Schakel het selectievakje in als informatie moet worden opgenomen op afdrukken, zoals gebruikersnamen en bestandsnamen. Schakel het selectievakje uit, als er geen informatie moet worden opgenomen.

#### [RX-time-out]

Stel een periode in waarna een afdruktaak automatisch beëindigd wordt wanneer de ontvangst van afdrukgegevens niet mogelijk is door een communicatiefout of een ander probleem.

3 Klik op [OK].

#### RAW-instellingen configureren

1 Klik op [Bewerken] in [RAW-instellingen].

	Deve
Aan	
ue.	
6D min.	
	Deve
Aan	
ale: Uit	
60 min.	
	Aan Uit 50 min. Aan catae Uit 60 min.

#### 2 Configureer de instellingen.

-			
🔶 🛞 🚱 hetspa († 1942) 1944 1944 († 1900), († 19	viewsawing PC9UT+982782035		.0+8d× 0 Ω
Internal Contractory	and the second	Near portel Login g	jebruiken: Systeembeheerder Uitlogge
(R) Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerde
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Voorkeuren: Network > TCP/IP-	installingen > RAW-installinger	n bewerken
0 Instalmens • Papierbroninstellingen	RAW-instellingen beworken		Laabbe spitate: 25/08 2015 09:34.17
Network     Lay-out     Addruktivaliteit	De instellingen worden als volgt gewijzigd. (Vietander uitgeschakeld en weer ingeschakeld.)	ingen worden doorgevoerd na	dat de hoofdschakelaar wordt DK Aanuleren
0 Gebruikersonderhoud	RAW-instellingen		
Dutput / Controle Di Hulpprogrammamenu Di Appersati ontrole Beheerimte lingen	Gebruik RAW-aldhuiken     Gebruik bidirectionele communicatie     RX-time-out:	nia.	
0 Afdeling-ID beheer 0 Deveiliging 0 Importunar/Exponence			

#### [Gebruik RAW-afdrukken]

Schakel dit selectievakje in om af te drukken met RAW. Als u niet afdrukt met RAW, schakelt u het selectievakje uit.

#### [Gebruik bidirectionele communicatie]

Bij bidirectionele communicatie om de computer te informeren over de apparaatstatus en voltooiing van het afdrukken, activeert u het selectievakje. Schakel anders het selectievakje uit.

#### [RX-time-out]

Stel een periode in waarna een afdruktaak automatisch beëindigd wordt wanneer de ontvangst van afdrukgegevens niet mogelijk is door een communicatiefout of een ander probleem.

3 Klik op [OK].

#### ■IPP/IPPS-instellingen configureren

#### **1** Klik op [Bewerken] in [IPP-afdrukinstellingen].

Q. afabark installing as a	
r-arcranition angen	
Gebruik IPP-afdrukken:	Aan
TL8:	Uik
IPP-authentificatie:	Uik
Gebruikersneam:	puest
Washtwoord:	installion.
SD-afdrukinstellingen	
Gebruik WSD-afdrukken:	UK
Gebruik WSD-afdrukken: Gebruik WSD-bladeren:	Uit

#### **2** Configureer de instellingen.

0		
🗲 🛞 😵 kraju, (1882-168-1.82 (100)	(гра/кнетір.p. 153PCSL/T=+4706774058	
Televis 10 107111/107		Naar portal Login gebruiken Systeembehearder Uitjoggen
🛞 Instellingen/registratie		Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Voorkeuren: Netwerk > TCP/IP/	instellingen > IPP-afdrukinstellingen bewerken
0 instainers	IPP addrakinstellingen bewerken	Laphite update: 25/08 2015 00 34 55
Papierbroninstellingen		
0 Network	De instellingen worden als volgt gewijzigd. (Vecander) uitseschakeld en weer inneschakeld )	ingen worden doorgevoerd nadat de hoofdschakelaar wordt
0 Lay-out	De instellingen in dit scherm worden ook toegepast o	p (Deveiligingeinstellingen voor aldrukken) voor AirPrint.
c: Aldrukkwaliteit		OK Annalesen
0 Gebruikersonderhoud		
Output / Controle	IPP-afdruikinstellingen	
0 Hulpprogrammamenu	Gebruik IPP-afdrukken	
12 Apparaat: ontrole	Gebruik TLS	
Beheerinstellingen	Gebruik IPP-auther Eficate	
0 Aldeling-ID behver	Gobruikersneom: puest	
0 Develiging	Washtwoord instellen/wijzigen	
a Importanan/Exportanen	Washtwoord:	(Max. 2d tekens)
8 Licentie / Overig	Bavestigen:	(Max. 24 tekero)
		Cepylight CANON IND. 2015

#### [Gebruik IPP-afdrukken]

Schakel dit selectievakje in om af te drukken met IPP/IPPS. Als u niet afdrukt met IPP/IPPS, schakelt u het selectievakje uit.

#### [Gebruik TLS]

Schakel dit selectievakje in om af te drukken met IPPS (IPP Print met TLS beveiligde communicatie). Als u niet afdrukt met IPPS, schakelt u het selectievakje uit.

#### BELANGRIJK:

Bij gebruik van IPPS, moet u de functie TLS beveiligde communicatie inschakelen. **©TLS gebruiken voor beveiligde communicatie(P. 301)** 

#### [Gebruik IPP-authentificatie]

Bij gebruikersverificatie voor IPP Print activeert u het selectievakje en stelt u gebruikersnaam en wachtwoord in. Schakel anders het selectievakje uit.

#### [Gebruikersnaam]

Voer maximaal 24 alfanumerieke tekens in voor de gebruikersnaam die in IPP verificatie.

#### [Wachtwoord instellen/wijzigen]

Als u het wachtwoord wilt instellen of veranderen, schakelt u het selectievakje in en typt u maximaal 24 alfanumerieke tekens voor het wachtwoord in het vak [Wachtwoord]. Typ het wachtwoord ter bevestiging nogmaals in het vak [Bevestigen].

3 Klik op [OK].

#### WSD-instellingen configureren

1 Klik op [Bewerken] in [WSD-afdrukinstellingen].

IPP-authentificatie:	U II	
Gebruikers na arr:	<b>Briest</b>	
Wachtwoard:	insteller.	
WSD-efdrukinstellingen		
		Bewerken.
Gebruik WSD-atdrukken:	Uit	
Gebruik WSID-bladeren:	U a	
Gebruik Multicast Discovery:	U #	
HTTP-instellingen		
		Bewerken
Gebruik HTTP:	Aan	

#### 2 Configureer de instellingen.

-			
🔶 🛞 🚱 https://dkii.dkii.dkii.dk	viewwod.cgi1059JT=-3036700826		
Fallen M. Lattice Lattice	Art and a second se	Near portel. Login gebruiken Systeenbeheerder Uitlagge	
🛞 Instellingen/registratie		Mail naar Systeembeheerder	
Voorkeuren	Installingeningistratia: Voorkauren: Netwerk > TCP/IR	IP-instellingen > WSD-afdrukinstellingen bewerken	
0 Instalmens © Papierbroninstellingen	WSD afdrukinstellingen bewerken	Laubse update: 29/08 2019 09:39:27	
0 Network	De instellingen worden als volgt gewijzigd. (Veranderingen worden doorgevoerd nadat de hoofdschakelaar vol uitseschakeld en weer inseerbakeld i		
ti Lay-out ti Afdrukkwaliteit		DK Annalesen	
0 Gebruikersonderhoud	WSD-effmkinstellingen		
Output / Controle D Halipprogrammamenu D Apparaatx ontrole	Gebruik WSD-oldnukken Gebruik WSD-bladeree Gebruik Multicast Discovery		
Beheerinstellingen 11. Afdeling-10 beheer		_	
d Deveiliging a Important/Exportance			

#### [Gebruik WSD-afdrukken]

Schakel dit selectievakje in om af te drukken met WSD. Als u niet afdrukt met WSD, schakelt u het selectievakje uit.

#### [Gebruik WSD-bladeren]

Schakel dit selectievakje in om via WSD informatie over het apparaat op te halen van een computer. Dit selectievakje wordt automatisch ingeschakeld wanneer u het selectievakje [Gebruik WSD-afdrukken] inschakelt.

#### [Gebruik Multicast Discovery]

Schakel dit selectievakje in als het apparaat moet reageren op multicast-discovery-opdrachten. Als het selectievakje is uitgeschakeld, blijft de slaapstand van het apparaat actief, zelfs als er multicast-discoveryberichten worden verstuurd in het netwerk.

#### 3 Klik op [OK].

#### **5** Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].

0		
C (0) 8 http://2011081381000.0p	vitaleventegi	0-26X 0-260
family approximate	New por	tel. Login gebruiken Systeembeheerder Uitfoggen
Registratie		Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren	Instellingenhegistratie: Utvoer/Controle: Appenationthole	
0 instainers	Apparaetcontrole	Lauble update: 25/08 2015 09:32:58
Papierbroninstellingen	Selecter de ses environtels (é de cademinande acties en lijk op 70)	hound
Network	searcher or approximation on or other states of the optimizer of the optim	
Eary-out		
c. Afdrukkwaliteit	Assessment	
0 Gebruikersonderhoud	Annual and an O Online	
Output / Controle	Apperancontrole spaces.	
D Hulpprogrammamenu	(in Harte roset)	
Apparaate ontrolo		
Beheenmilelingen		
0 Aldeling-ID beheer	-	
o Deveiliging		

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

#### OPMERKING

#### Het bedieningspaneel gebruiken

• Tevens kunt u LPD, RAW, en IPP afdrukken in- of uitschakelen in het instellingenmenu van het bedieningspaneel.

LPD-instellingen(P. 389)
 RAW-instellingen(P. 390)
 IPP-afdrukken(P. 390)

De instellingen voor WSD zijn ook bereikbaar via het instellingenmenu op het bedieningspaneel.
 WSD(P. 391)

#### Instelprocedures op uw computer

Nadat de instellingen in het apparaat zijn voltooid, moet u misschien ook instellingen configureren of applicaties op uw computer installeren. Configureer, indien nodig, instellingen op uw computer.

• Printerpoorten configureren

Er kunnen afdrukfouten optreden wanneer het IP-adres van de machine is gewijzigd of wanneer er een printer is toegevoegd via de printermap van Windows. Deze fouten zijn meestal het gevolg van onjuiste printerpoortinstellingen. Zo kan er in de computer een onjuist poortnummer of type poort zijn opgegeven. U kunt dit type probleem oplossen door de printerpoortinstellingen te configureren via de volgende procedure voor het veranderen van de standaard TCP/IP poort beschreven in de 'Installatiehandleiding printerstuurprogramma'.

- WSD netwerktoestellen instellen op Windows Vista/7/8 Installeer het printerstuurprogramma met de volgende procedure voor het installeren met de WSD poort beschreven in de 'Installatiehandleiding printerstuurprogramma'.
- IPP/IPPS inschakelen Installeer de printerstuurprogramma's door de IPP poort op te geven. **DIPP/IPPS inschakelen(P. 206)**

#### KOPPELINGEN

Een printserver instellen(P. 215)

### **IPP/IPPS inschakelen**

1009-036

Om het afdrukprotocol op IPP of IPPS in te stellen, installeert u het printerstuurprogramma met onderstaande procedure die bij het besturingssysteem van uw computer past.

### Als u Windows Vista/7/8/Server 2008/Server 2012 gebruikt(P. 206) Bij Windows Server 2003(P. 212)

#### BELANGRIJK

• Om de onderstaande procedure uit te voeren, moet u zich bij de computer aanmelden met een administratoraccount.

#### OPMERKING

Configureer de IPP afdrukinstellingen met de externe UI voordat u de procedure start.
 CAfdrukprotocollen en WSD-functies configureren(P. 200)

#### Als u Windows Vista/7/8/Server 2008/Server 2012 gebruikt

Installeren van het printerstuurprogramma vereist de Dvd-rom 'Gebruikerssoftware'. Steek de Dvd-rom 'Gebruikerssoftware' in het station van de computer voordat u de procedure start.

#### OPMERKING

• Sluit het instelscherm dat verschijnt na het insteken van de Dvd-rom.

1 Open de printermap. ODe printermap weergeven(P. 631)

- **2** Klik op [Een printer toevoegen].
- **R** Klik op [Netwerkprinter, draadloze printer of Bluetooth-printer toevoegen].

Gebruik deze optie alleen als u geen USB-printer hetk. (USB-printers worden automatisch de Windows geïnstalleerd wanneer u deze aansluit.) Netwerkprinter, draadloze printer of Bluetooth-printer toevoegen	rinter hebt. (USB-printers worden automatisch door Isluit.) er of Bluetooth-printer toevoegen
Netwerkprinter, draadloze printer of Bluetooth-printer toevoegen	er of Bluetooth-printer toevoegen
ingeschakeld.	

4 Klik op [De printer die ik wil gebruiken, staat niet in de lijst].



# **5** Selecteer [Een gedeelde printer op naam selecteren], voer een verbindingsbestemming in en klik op [Volgende].

- Voor het gebruik van IPP voert u 'http://<IP-adres van het apparaat>/ipp' in voor de verbindingsbestemming.
   Voorbeeld: http://192.168.1.81/ipp
- Voor het gebruik van IPPS voert u 'https://<IP-adres van het apparaat>/ipp' in voor de verbindingsbestemming.

Voorbeeld: https://192.168.1.81/ipp

🚱 📾 Printer toevoegen
Printer op naam of TCP/IP-adres zoeken
Een printer zoeken
Een gedeelde printer op naam selecteren
http://192.108.1.81/ipp Bladeren
Voorbeeldi \\.computernaam\printernaam of http://computernaam/printern.printernaam/.printer
Een printer met behulp van een TCP/IP-adres of hostnaam toevoegen
Valgende Annuleren

#### BELANGRIJK:

• As u een DNS-server gebruikt, voer dan '<hostnaam van het apparaat>.<domeinnaam>' in, in plaats van 'IP-adres van het apparaat' (voorbeeld: https://mijn\_printer.voorbeeld.com/ipp).

#### **6** Klik op [Bladeren].



#### 7 Klik op [Bladeren].



8 Geef de map op waarin de printerstuurprogramma's zijn opgeslagen, selecteer het INF-bestand en klik op [Openen].



 Geef de map op zoals hieronder weergegeven, afhankelijk van het besturingssysteem van uw computer. Als u niet zeker weet of het besturingssysteem van uw computer een 32-bits of 64-bits versie is, raadpleeg dan
 De bitarchitectuur controleren(P. 634).

**32-bits besturingssystemen** Selecteer de map [UFR II]-uw taal-[32BIT]-[Driver] op de Dvd-rom 'Gebruikerssoftware'.

64-bits besturingssystemen

Selecteer de map [UFR II]-uw taal-[x64]-[Driver] op de Dvd-rom 'Gebruikerssoftware'.

#### OPMERKING:

#### Als u de functie voor IPP-verificatie gebruikt

 Als u wordt gevraagd het wachtwoord in te voeren, voert u de gebruikersnaam en het wachtwoord in en klikt u op [OK].
 Afdrukprotocollen en WSD-functies configureren(P. 200)

Ga verder met de instelprocedure door de instructies op het scherm te volgen.

Het printerstuurprogramma is geïnstalleerd. Om IPPS te gebruiken, installeert u de openbare sleutels van het apparaat in de computer.

#### Openbare sleutels van het apparaat installeren

Voor aanvullend gebruik van IPPS moet u openbare sleutels van het apparaat op de computer installeren.

#### BELANGRIJK

 De [Algemene naam] van sleutelparen moet vooraf worden ingesteld voor het 'IP-adres' of de '<hostnaam>.<domeinnaam>' waarmee verbinding met het apparaat wordt gemaakt. Sleutelparen genereren(P. 324)

#### **1** Start de webbrowser.

# 2 Geef 'https://<IP-adres van het apparaat>/' op in het adresveld en druk op de toets [Enter].

• Voorbeeld: https://192.168.1.81/

#### BELANGRIJK:

• As u een DNS-server gebruikt, voer dan '<hostnaam van het apparaat>.<domeinnaam>' in, in plaats van 'IP-adres van het apparaat' (voorbeeld: https://mijn\_printer.voorbeeld.com/).

#### **3** Klik op [Doorgaan naar deze website (niet aanbevolen).].

De inlogpagina verschijnt.

#### **4** Klik op [Extra] ▶ [Internetopties].

-				
C () () () () () () () () () () () () ()	ogin.cgiliang.age=siklang=change		jD ≈ Q Centilicantout (	8 🔿 🗇 🖪
Batand Beverken Badd Feroficten	Entre Help			
Callor	nop Braucages chiedenis verwijdenn bihrivate-savigatie Trocentievelliging inschaleten Actrust-Ritkring Verbindingsprokfersten epiressen Landen konsonstocke opinisse aperen Webela an mese Bart borwagen Bowinkski vergeven	Cort+Salta+Del Cort+Salta+P Cort+Salta+P	~ 2	
1	Pop-upblokkering SmartSonen-Hiter Invergingersingen kehoren Instellingen voor die compolibilitetswetzgaare Alsonen eren og deze feedle. Frankt saaken Wiedowe Update		PROBRE Copyright CANON INC. 2015	
	Prestatiedachboard 1912-ontwikkelihal porogramma 'n	Corl+Shift+U		
	Internetingtion			

**5** Selecteer [Vertrouwde websites] in het tabblad [Beveiliging] en klik op [Websites].


**6** Controleer of 'https://<IP-adres van het apparaat> of <hostnaam van het apparaat>.<domeinnaam>/' wordt weergegeven en klik op [Toevoegen] > [Sluiten].



**7** Schakel het selectievakje [Beveiligde modus inschakelen (hiervoor moet Internet Explorer opnieuw worden gestart)] uit als het geactiveerd is.



## 8 Klik op [OK].

Het scherm keert terug naar het scherm voor externe UI.

## **9** Sluit de webbrowser.

- **10** Herhaal stappen 1 tot 3 om de externe UI te starten.
- 11 Klik op [Certificaatfout] > [Certificaten weergeven] aan de rechterzijde van het adresveld.

- **12** Klik op [Certificaat installeren].
- **13** Klik op [Volgende].
- **14**. Selecteer [Alle certificaten in het onderstaande archief opslaan] en klik op [Bladeren].



- **15** Selecteer [Vertrouwde basiscertificeringsinstanties] en volg de instructies op het scherm om de 'Wizard Certificaat importeren' te voltooien.
- **16** Als u het selectievakje [Beveiligde modus inschakelen (hiervoor moet Internet Explorer opnieuw worden gestart)] uitgeschakeld hebt in stap 7, moet u het selectievakje opnieuw activeren.



## Bij Windows Server 2003

Installeren van de printerstuurprogramma's vereist de Dvd-rom 'Gebruikerssoftware'. Steek de Dvd-rom 'Gebruikerssoftware' in het station van de computer voordat u de procedure start.

## OPMERKING

• Sluit het instelscherm dat verschijnt na het insteken van de Dvd-rom.

**1** Open de printermap. **O**De printermap weergeven(P. 631)

2 Dubbelklik op [Printer toevoegen].

## **3** Klik op [Volgende].



**4** Selecteer [Netwerkprinter of een printer die met een andere computer is verbonden] en klik op [Volgende].



# **5** Selecteer [Verbinding maken met een printer op internet of op uw intranet:], voer de verbindingsbestemming in en klik op [Volgende].

- Voor het gebruik van IPP voert u 'http://<IP-adres van het apparaat>/ipp' in voor de verbindingsbestemming. Voorbeeld: http://192.168.1.81/ipp
- Voor het gebruik van IPPS voert u 'https://<IP-adres van het apparaat>/ipp' in voor de verbindingsbestemming.

Voorbeeld: https://192.168.1.81/ipp



## BELANGRIJK:

• As u een DNS-server gebruikt, voer dan '<hostnaam van het apparaat>.<domeinnaam>' in, in plaats van 'IP-adres van het apparaat' (voorbeeld: https://mijn\_printer.voorbeeld.com/ipp).





7 Klik op [Bladeren].



8 Geef de map op waarin de printerstuurprogramma's zijn opgeslagen, selecteer het INF-bestand en klik op [Openen].

}-
3101
Jeren

• Geef de map op zoals hieronder weergegeven, in overeenstemming met het besturingssysteem van uw computer.

```
32-bits besturingssystemen
Selecteer de map [UFR II]-uw taal-[32BIT]-[Driver] op de Dvd-rom 'Gebruikerssoftware'.
64-bits besturingssystemen
Selecteer de map [UFR II]-uw taal-[x64]-[Driver] op de Dvd-rom 'Gebruikerssoftware'.
OPMERKING:
Als u de functie voor IPP-verificatie gebruikt
```

 Als u wordt gevraagd het wachtwoord in te voeren, voert u de gebruikersnaam en het wachtwoord in en klikt u op [OK]. Afdrukprotocollen en WSD-functies configureren(P. 200)

## **9** Ga verder met de instelprocedure door de instructies op het scherm te volgen.

Het printerstuurprogramma is geïnstalleerd en u kunt afdrukken via IPP/IPPS.

## **KOPPELINGEN**

Cen printserver instellen(P. 215)

# Een printserver instellen

1009-037

Met een printserver kunt u de computer ontlasten die u gebruikt om af te drukken. Een bijkomend voordeel is dat de computers de printerstuurprogramma's via het netwerk kunnen installeren en dat u dit dus niet per computer hoeft te doen vanaf de Dvd-rom. Als u een computer in het netwerk wilt instellen als printserver, moet u de instellingen voor het delen van de printer configureren.

## BELANGRIJK

- Om de onderstaande procedure uit te voeren, moet u zich bij de computer aanmelden met een administratoraccount.
- Afhankelijk van het besturingssysteem en de bitarchitectuur (32-bits of 64-bits) van de printserver en de clientcomputers, is het misschien niet mogelijk printerstuurprogramma's via het netwerk te installeren.
- Overleg met uw netwerkbeheerder als u een printserver wilt implementeren in een domeinomgeving.

## OPMERKING

## Afdeling ID beheer uitvoeren met een afdrukserver

- In dat geval moet u Canon Driver Information Assist Service toevoegen tijdens de installatie van het printerstuurprogramma. Raadpleeg de Installatiehandleiding printerstuurprogramma voor meer informatie.
  - **1** Open de printermap. **O**De printermap weergeven(P. 631)
- 2 Klik met de rechtermuisknop op het printerpictogram en klik op [Eigenschappen van printer] of [Eigenschappen].



**3** Open het tabblad [Delen], selecteer [Deze printer delen] en voer de share-naam van de machine in.



## OPMERKING:

Als [Opties voor delen wijzigen] wordt weergegeven

• Klik op [Opties voor delen wijzigen].



## Installeer eventueel aanvullende stuurprogramma's.

- Deze bewerking is noodzakelijk als u via de afdrukserver printerstuurprogramma's wilt installeren op computers met een andere bitarchitectuur.
- Klik op [Extra stuurprogramma's].
- 2 Schakel het selectievakje in van de bitarchitectuur van andere computers en klik op [OK].



• Selecteer extra stuurprogramma's uit de volgende opties in overeenstemming met het besturingssysteem van de afdrukserver.

Afdrukserver	Schakel het selectievakje in voor			
32-bits besturingssystemen	[x64]			
64-bits besturingssystemen	<ul> <li>Windows Server 2003 [Windows 2000, Windows XP and Windows Server 2003] (Windows 2000, Windows XP en Windows Server 2003) onder [Versie]</li> <li>Windows Vista/7/8/Server 2008/Server 2012 [x86] onder [Processor]</li> </ul>			

## OPMERKING:

- Als u niet weet of uw Windows Vista/7/8/Server 2008/Server 2012 een 32-bits of 64-bits besturingssysteem is, raadpleegt u ODe bitarchitectuur controleren(P. 634).
- **3** Plaats de Dvd-rom 'Gebruikerssoftware' in het schijfstation van uw computer en klik op [Bladeren].
- 4 Geef de map op waar de extra stuurprogramma's zijn opgeslagen, selecteer het INF-bestand en klik op [Openen].

🤿 Bestand zoeke	:n				
Zoekan in	Driver		•	G 🖸 🔛 🖽 -	
Gi	Naam			Gewijzigd op	Туре
Recente locaties	CNLBOHA6	HJNF		21-7-2015 18:00	Setup-gegevens
Bureaublad					
Bibliotheken					
1					
Computer					
Netwerk	*		18		· ·
	Bestandenaam:	CNLB0HA64JNF			• Openen
	Bestandstypen:	tinttin_			<ul> <li>Ansieren</li> </ul>
					đ

• Selecteer de map op zoals hieronder weergegeven, in overeenstemming met het besturingssysteem van de printserver.

## Als de printserver een 32-bits besturingssysteem heeft

Selecteer de map [UFR II]-uw taal-[x64]-[Driver] op de Dvd-rom 'Gebruikerssoftware'.

## Als de printserver een 64-bits besturingssysteem heeft

Selecteer de map [UFR II]-uw taal-[32BIT]-[Driver] op de Dvd-rom 'Gebruikerssoftware'.

- 5 Klik op [OK].
  - De installatie van de extra stuurprogramma's begint. Wacht tot het tabblad [Delen] opnieuw wordt weergegeven.

## OPMERKING: Als [Gebruikersaccountbeheer] wordt weergegeven

• Klik op [Ja].

5 Klik op [OK].

- Printerstuurprogramma's via de afdrukserver installeren op een computer
  - **1** Zoek de gedeelde printer op de printserver. **O**Printers weergeven die worden gedeeld op de printserver(P. 632)
  - **2** Dubbelklik op de gedeelde printer.
  - **3** Volg de instructies op het scherm om de printerstuurprogramma´s te installeren.

## KOPPELINGEN

OAfdrukken vanaf een computer(P. 78)

# De machine configureren voor uw netwerkomgeving

1009-038

De configuratie van een netwerk varieert naargelang de functie van het netwerk. Het apparaat is ontworpen voor compatibiliteit met zo veel mogelijk netwerkconfiguraties en ondersteunt om die reden verschillende technologieën. Overleg met de netwerkbeheerder en kies voor een configuratie die aansluit bij uw netwerkomgeving.



# Ethernet-instellingen configureren

## 1009-039



Ethernet is een standaard voor het uitwisselen van gegevens in een lokaal netwerk (LAN). U kunt de communicatiemodus (Half duplex/Full duplex) en het type Ethernet (10BASE-T/100BASE-TX/1000BASE-T) instellen. Over het algemeen is het zo dat u het apparaat kunt gebruiken zonder dat u de standaardinstellingen hoeft te wijzigen ( **Ethernet-stuurprogr.(P. 400)**), maar u kunt de instellingen wijzigen om deze beter af te stemmen op uw netwerkomgeving.

- 1 Druk op ▶ (□☑).
- 2 Druk op ▲ / ▼ om <Netwerk> te selecteren en druk vervolgens op
- Als er een bericht wordt weergegeven, druk dan op 🚾.

3 Selecteer <Ethernet-stuurprogr.> > <Automat. detectie>.

**4** Geef aan of u de Ethernet-instellingen automatisch of handmatig wilt configureren.



## Ethernet-instellingen automatisch configureren

Selecteer <Aan> en druk op old in achine detecteert en registreert automatisch de communicatiemodus en het type Ethernet.

## Ethernet-instellingen handmatig configureren

- 1 Selecteer <Uit> en druk op 🚾.
- 2 Selecteer de communicatiemodus.
  - Selecteer <Communicatiemodus> > m > Selecteer <Half-duplex> of <Full-duplex> > m

Ethernet-stuurprogr. Automat. detectie (Communicatiencodus Type ethernet	•	Communicatiemodus Half-duplex - Full-duplex -	- <b>a</b> -b
-----------------------------------------------------------------------------------	---	-----------------------------------------------------	------------------

## 60 <Half-duplex>

In deze modus worden er afwisselend gegevens verzonden en ontvangen. Selecteer deze modus als het apparaat is aangesloten op een netwerkapparaat dat half duplex gebruikt.

## 🜔 <Full-duplex>

In deze modus worden gegevens tegelijkertijd verzonden en ontvangen. Deze instelling kunt u voor de meeste omgevingen gebruiken.

- **3** Selecteer het type Ethernet.
  - Selecteer <Type ethernet> Image: Selecteer het type Ethernet

Ethernet-stuurprogr. Automat. detectie Communicatiemodus (Type ethernet		Type ethernet 10 Base-T 100 Base-TX 1000 Base-T	
----------------------------------------------------------------------------------	--	----------------------------------------------------------	--

## OPMERKING:

• Als u <1000 Base-T> selecteert, verandert de instelling voor <Communicatiemodus> in <Full-duplex>.

## **5** Verricht een harde reset. **©**Een harde reset verrichten(P. 462)

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

## KOPPELINGEN

CEen wachttijd instellen voor verbinding met een netwerk(P. 222)

# Een wachttijd instellen voor verbinding met een netwerk

1009-03A

Als in een netwerk redundante connectiviteit wordt aangeboden door de aanwezigheid van verschillende switching hubs of bridges, moet er een mechanisme zijn om te voorkomen dat pakketten in een oneindige lus terechtkomen. Een efficiënte oplossing is dus om voor elke switch-poort een bepaalde rol te definiëren. Dan is het echter nog steeds mogelijk dat de communicatie gedurende enkele tienden van een seconde wordt onderbroken nadat u de manier hebt gewijzigd waarop netwerkapparaten met elkaar zijn verbonden of wanneer u een nieuw apparaat toevoegt. Als dit type probleem optreedt, stelt u een wachttijd in voor verbinding met het netwerk.

- **1** Druk op ▶ (□☑).
- 2 Druk op ▲ / ▼ om <Netwerk> te selecteren en druk vervolgens op
- Als er een bericht wordt weergegeven, druk dan op 🚾.
- <mark>3</mark> Selecteer <Wachttijd bij start> en druk op 🔤.
- 👍 Voer het aantal seconden voor de wachttijd in en druk op 🔤.
- Gebruik de numerieke toetsen om de wachttijd in te voeren.



**5** Verricht een harde reset. **C**Een harde reset verrichten(P. 462)

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

## KOPPELINGEN

CEthernet-instellingen configureren(P. 220)

## **DNS configureren**

1009-03C

DNS (Domain Name System) is een service voor naamomzetting waarmee de naam van een host (of domein) wordt gekoppeld aan een IP-adres. Configureer de benodigde instellingen voor DNS, mDNS of DHCP. De procedures voor het configureren van DNS zijn verschillend voor IPv4 en IPv6.



Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

## 2 Klik op [Instellingen/registratie].

		Apparasinaam Productasam ( Locatie:	Secienarumet):	CALLER (Andrew)	Login gebruiker: Systeembeheerde	Uitlogg
🔰 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	Mai naar Systeem	beheerd
				Laatson updator: 25/08 2015 10:08 20	Status Monitor / Annuleren	
Fundamentalo opperea	stinformatie					V
Apparaatstatus			Instellingen/registrate	0		
Het apparaat staat in de sluimerstand.					47	
Fostgegevens					<u> </u>	
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
Informatie over verbru	iksmaterialen				Bax	è
Papierinformatie						
Papierbron	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct afdrukken	
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			1
	OK					

3 Klik op [Netwerk] > [TCP/IP-instellingen].



**4** Configureer de DNS-instellingen.

## IPv4 DNS configureren

1 Klik op [Bewerken] in [IPv4-instellingen].



2 Configureer de DNS-instellingen van IPv4.

-		
(C) (KORA ER E ARE DREV), IJEN 🚱 🛞 🛞	ps/weijpvLcgPCSUTw190L883887	
States H Lawrence Pro-	Naar portal Login pe	bruiker: Systeembeheerder Uitloggen
🛞 Instellingen/registratie		Mail naar Systeembehoerder
Voorkeuren	Instellingeningistratie: Voorkeuren: Netwerk > TCP/IP-instellingen > IPv4-instellinger	n bowerken
0 Instalmens	IPv4 instellingen bewerken	LANS OF STATE AND ADDRESS.
Papierbroninstellingen		
Network	De instellingen worden als volgt gewijzigd. (Vrecanderingen worden doorgevoerd no uitgeschakeld en weer ingeschakeld.)	stat de hoofdschakelaar wordt
0 Lay-out		CK Arraister
D Afdrukkwaliteit		
0 Gebruikersonderhoud	IPv4-instellingen	
Output / Controle	Institlingen IP.adura	
<ul> <li>Hulpprogrammamenu</li> </ul>	Ci Gebuik Ped	
Apparaatt ontrole	Selected regional	
Beheerinstellingen	Are IP asherikan	
0 Aldeling-ID behver	IP.advar 1922 188 1.81	
0 Develiging	Public and and a second s	
<ul> <li>ImportariarVExportarian</li> </ul>		
0 Licentie / Overig	Galaway-adras. 152.166.1.1	
	DNS-instellingen	
	Primair DNS-serveradres: 0.0.0.0	
	Secundaire DNS-serveradres: 0.0.0.0 ×	
<u> </u>	Hospean:	
	Domeinsuam:	
	DNS Dynamic Update	
	antiki kudullanan	
6	Als u de (mUNS-neam) equigt, wordt de (innremeam) bij (Arthint-inskelingen) ook	genitzgd.
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Gebruik mONS	
	mDNS-naam:	
	Installingon DHCP-ootles	
	Hostnaam verkrigen	
	DNS Dynamis Update	
		~

## [DNS-instellingen]

## [Primair DNS-serveradres]

Voer het IP-adres van een DNS-server in. U kunt het IP-adres ook instellen vanaf het bedieningspaneel ( **©IPv4-instellingen(P. 384)**).

## [Secundaire DNS-serveradres]

Voer het IP-adres van een eventuele secundaire DNS-server in. U kunt het IP-adres ook instellen vanaf het bedieningspaneel ( **>IPv4-instellingen(P. 384)**).

#### [Hostnaam]

Typ hier maximaal 47 alfanumerieke tekens voor de hostnaam van het apparaat dat u wilt registreren op de DNS-server.

#### [Domeinnaam]

Typ hier maximaal 47 alfanumerieke tekens voor de naam van het domein waarvan het apparaat deel uitmaakt, zoals "voorbeeld.com".

## [DNS Dynamic Update]

Schakel dit selectievakje in om de DNS-records dynamisch bij te werken wanneer het IP-adres van het apparaat verandert.

## [mDNS-instellingen]

## [Gebruik mDNS]

mDNS (multicast DNS) wordt ondersteund door Bonjour en is een protocol voor het koppelen van een hostnaam aan een IP-adres zonder DNS te gebruiken. Activeer het selectievakje om mDNS in te schakelen en geef de mDNS-naam op in het tekstvak [mDNS-naam] met maximaal 63 tekens. Dit selectievakje kan alleen worden geactiveerd als het selectievakje [Gebruik IPv4] ook geactiveerd is.

## 🧿 [Instellingen DHCP-opties]

#### [Hostnaam verkrijgen]

Schakel dit selectievakje in om Optie 12 in te schakelen en de hostnaam te verkrijgen van de DHCPserver. U kunt ook opgeven of een hostnaam van het bedieningspaneel moet worden ontvangen ( **CIPv4-instellingen(P. 384)**).

### [DNS Dynamic Update]

Schakel dit selectievakje in om Optie 81 in te schakelen om de DNS records dynamisch te actualiseren via de DHCP-server. U kunt ook opgeven of u een dynamische DNS actualisering vanaf het bedieningspaneel wilt realiseren ( **©IPv4-instellingen(P. 384**)).

#### [DNS-serveradres verkrijgen]

Schakel dit selectievakje in als u Optie 6 wilt inschakelen en een DNS-server wilt ophalen van de DHCP-server.

#### [Domeinnaam verkrijgen]

Schakel dit selectievakje in als u Optie 15 wilt inschakelen en de domeinnaam wilt ophalen van te verkrijgen van de DHCP-server.

#### [WINS-serveradres verkrijgen]

Schakel dit selectievakje in als u Optie 44 wilt inschakelen en een WINS-serveradres wilt ophalen van de DHCP-server.

## 3 Klik op [OK].

-		-ur - 00- 📷			
🧲 🛞 😵 herapa, (1982-1988-1981-1800), App	/ewipvil.cgPCSUT+130883882	P+BdX ⊡ 🗘 🖯			
Cancer H Lattice Latter	M	Naar portal Login gebruiken: Systeembeheerder Littoggen			
Registratie		Mail naar Systeembehoerder			
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Voorkeure	: Network > TCP/IP-instellingen > IP+4-instellingen beverken			
0 Instalmens 0 Papierbroxinstellingen	IPv4-instellingen bewerken	Lawse update: 25/08/2015 10028.07			
0 Network	De instellingen worden sis volgt uftraschnistif en waar innacht	gewijzigd. (Veranderingen worden doorgevoerd nadat de hoofdschakelaar wordt weld )			
ii Lay-out	orgeotrate of web agestra	CK Angleren			
<ul> <li>Afdrukkovalitoit</li> </ul>					
Gebruikersonderhoud	Pr4-instillingen Instillingen IP-eites 🖓 Gebruk Prd				
Output / Controle					
	Selecteer protocol:	Uit 🗸			
Deheen mitelingen 0. Afdeling-ID beheer	<ul> <li>Auto IP gebruiken</li> </ul>				
0 Develiging	IP-adres:	192.168.1.81			
	Subret-masker:				

## ■IPv6 DNS configureren

1 Klik op [Bewerken] in [IPv6-instellingen].

-		
C- 00 52 http://dia.com//pa/v	entre pi pe ogi	.0+26× 0 0 0
Caller of Contract of Contract	el.	Naar portal Login gebruiker: Systeembeheerder Uitloggen
🛞 Instellingen/registratie		Mail naar Systeenbohoerder
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Voorkeuren: Ne	werk > TCP/IP-instellingen
0 instalmenu	TCP/IP-installingon	Laatste update: 25/08 2015 10:07.07
Papierbroninstellingen	Put_instellingen	
U Network		Duration
n Mindensite		Demether L.
Contraction and the set	Instellingen IP.adres	
O dept / Carboh	Gebruik IPv4:	Aan
Curper/ Controle	Selecteer protocol:	Uit
to mappingcaremanents	Auto IP gebruiken	Uit
C Apparatic Official	IP-adres:	192.168.1.81
Beteentsleingen	Subnet-masker:	266.266.266.0
0 Adding-D between	Gateway-adres:	192.168.1.1
Developing	DNS-installingen	
C Important Exponent	Primair DNS-servetadres:	192.165.1.5
C Dente / Oveng	Secundaire DNS-serveradres:	202 234 232 6
	Hostowen:	Can or BDCD34
	Domeingaam	modern local
	DNS Dynamic Update:	La
	mDNS.instellingen	
	Gebruik mDNS:	Aan
	mDNS-raam:	Canon
	Instellingen DHCP-optics	
	Hostnaam verkrijgen:	Aan
	DNS Dynamic Update:	La
	Pv6.instellingen	
		Bewerken.
	Installingen IP-adres	
	Gebruik IPv6:	UR V

- 2 Configureer de DNS-instellingen van IPv6.
  - Het selectievakje [Gebruik IPv6] moet zijn ingeschakeld om de instellingen te configureren. 
     IPv6adres instellen(P. 195)

-				
(-) (0) 😵 https://282.568.5.82	alloll/ips/i	retipuli ogiPCSUT+-788252858		P+Bd× ⊡☆⊕
C Aldrukkwalitek				OK Antekran
Bebruikersonderhoud		Ext. Installances		î
Output / Controle		e ve-arsterargen		
D Hulpprogrammamenu		Instellingen IP-adres		
D Apparaatcontrole		Gebruik IPv6		
Beheerinstellingen		Link-Ibkaal-adres:		
I Atteling-ID beheer		Langte voorvoegeel:		
0 Beveiliging		Sectors states area		
0 Importeren/Exporteren		Gebruik Randmatig adres		
II Lisentie / Overig		in action to a second second in	54 (0-138)	
		Longio voorvoegser.	an (n- real	
		Sprickard roubiractive		
		Gebruik DHCPv6		
		Stateful adres:		
		Lengle voorvoegse:		
		DNS-instellingen		
		Primair DNS-cerveraches		
		Socundaire DNS-servoradres:		
		Gebruik Pv4-host/domoinnamen		
	6	Hostnaam:	Among States and States	
	9	Domainnaam:		
		DNS Dynamic Update		
		<ul> <li>Registreer handmatig adres</li> </ul>		
		<ul> <li>Registreer stateful adres</li> </ul>		
		<ul> <li>Registreer stateless adros</li> </ul>		
		mDNS-instellingen		<b>`</b>
		Gebruik mDNS		
	U	😥 Gebruik zeitde mDNS-raam als IPvd		
		mDNS-nam:	Canada (1997-1976)	
		w.		-
		-		
				Copyright CANON INC. 2015

## [DNS-instellingen]

## [Primair DNS-serveradres]

Voer het IP-adres van een DNS server in. U kunt geen adres invoeren dat begint met 'ff' (of multicast-adressen), het adres '0000::0000' (allemaal nullen), of een adres dat begint met '0:0:0:0:0:0:ffff' of '0:0:0:0:0:0'.

## [Secundaire DNS-serveradres]

Voer het IP-adres van een eventuele secundaire DNS server in. U kunt geen adres invoeren dat begint met 'ff' (of multicast-adressen), het adres '0000::0000' (allemaal nullen), of een adres dat begint met '0:0:0:0:0:0:0:ffff' of '0:0:0:0:0:0'.

#### [Gebruik IPv4-host/domeinnamen]

Schakel het selectievakje in als u de host- en domeinnamen van IPv4 wilt gebruiken.

## [Hostnaam]

Typ hier maximaal 47 alfanumerieke tekens voor de hostnaam van het apparaat dat u wilt registreren op de DNS-server.

## [Domeinnaam]

Typ hier maximaal 47 alfanumerieke tekens voor de naam van het domein waarvan het apparaat deel uitmaakt, zoals "voorbeeld.com".

## [DNS Dynamic Update]

Schakel dit selectievakje in als u de DNS-records dynamisch wilt bijwerken, wanneer het IP-adres van het apparaat verandert. Als u één of meer adrestypen wilt opgeven die u wilt registreren op de DNS-server, schakelt u het selectievakje [Registreer handmatig adres], [Registreer stateful adres] of [Registreer stateless adres] in.

## [mDNS-instellingen]/[Instellingen DHCP-opties]

## [Gebruik mDNS]

mDNS (multicast DNS) wordt ondersteund door Bonjour en is een protocol voor het koppelen van een hostnaam aan een IP-adres zonder DNS te gebruiken. Activeer het selectievakje om mDNS in te schakelen. Dit selectievakje kan alleen worden geactiveerd als het selectievakje [Gebruik IPv6] ook geactiveerd is.

## [Gebruik zelfde mDNS-naam als IPv4]

Schakel het selectievakje in als u dezelfde naam voor mDNS wilt gebruiken als de naam die is ingesteld voor IPv4. Als u een andere naam wilt instellen, schakelt u het selectievakje uit en typt u de mDNS-naam in het tekstvak [mDNS-naam] met maximaal 63 tekens.

#### [DNS-serveradres verkrijgen]

Schakel dit selectievakje in als u Optie 23 wilt inschakelen en een DNS-serveradres wilt ophalen van de DHCP-server.

#### [Domeinnaam verkrijgen]

Schakel dit selectievakje in als u Optie 24 wilt inschakelen en de domeinnaam wilt ophalen van de DHCP-server.

### 3 Klik op [OK].

C	ofertiev&.coPCSUT-seatchine	P+BdX P 0
	60 m	Naar portal Login gebruiker: Systeembeheerder Uitloggen
(*) Instellingen/registratie		Mail naar Systeembehoerder
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Voorkeuren: Netwerk > TCP/IP-inste	elingen > Pv6-instellingen bewerken
0 insisimens	IPv6-installingen beworken	Laatste updale: 25/08 2015 10:07 21
Papierbroninstellingen	De instellingen worden als volgt gewijzigd. (Veranderinge	er worden doorgevoerd nadat de hoofdischakelaar wordt
D Lay-out D Affridayaikoit	uitgeschakeld en weer ingeschakeld.)	CK Anakron
0 Gebruikersonderhoud	Pv6-instellingen	
Output / Controle	Instellingen IP-edres	
<ul> <li>napprogrammamenu</li> <li>herogram ostrolo</li> </ul>	☑ Gebruk Pv6	
Beheerinstellingen 0. Afdeling-ID beheer	Link-lokasi-adns: Lengte voorvoegeel:	
6 Beveiliging 6 Importante Exportance	Cebruik statelens adres	

## 5 Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].

C 💭 🚱 (resp. (1981-1981-1990), vy	pittikectilogi	0 12 9 X 853 * Q
Same M Same Same		Naar portel Login gebruiken Systeembeheerder Uitloggen
🛞 Instellingen/registratie		Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Uitvoer/Controle: Apparaatcontrol	
Instalmens	Apparaatcontrole	Laubile update: 25/08 2015 00:32 55
Papierbroninstellingen	Selecters de ansarceirositele uit de anderstrande ant	er er lik er filk seret
Network	searcare de apparationne de de citiente de de	
0 Lay-out		
c Aldrukkwaliteit	Apparaatcontrolo	
0 Gebruikersonderhoud	Accuration train anties: O Online	
Output / Controle	Offine	
0 Halpprogrammamenu	R Harte re	set 🕗
Apparaate ontrolo		<b>C</b>
Beheentstellingen		
0 Afdeling-ID behver		
0 Deveiliging		

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

## KOPPELINGEN

IPv4-adres instellen(P. 191)
 IPv6-adres instellen(P. 195)
 Netwerkstatusafdruk(P. 550)

## **WINS configureren**

1009-03E

WINS (Windows Internet Name Service) is een service voor naamomzetting waarmee een NetBIOS-naam (de naam van een computer of printer in een SMB-netwerk) wordt gekoppeld aan een IP-adres. U moet de WINS-server opgeven om WINS in te schakelen.

## BELANGRIJK

- Deze functie is niet beschikbaar in een IPv6-netwerk.
  - Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

## 2 Klik op [Instellingen/registratie].



**3** Klik op [Netwerk] ▶ [TCP/IP-instellingen].



4 Klik op [Bewerken] in [WINS-configuratie].

(	uettopiju ogi		P+26× 0 ↔ 0
			~
	WINS-configuratie		
			Bewerken
	WINS-resolution	Uit	
	Node Type:	Geen	
	SMB-serven.aam		
	SMB-werkgroepnaam:	WORKGROUP	
	FTP-installingon		
			Bewerken
	Gebruik PTP-afdrukken:	Ut	
	FTP aldruk gebruikerensam:	guest	
	Wachtwoord	Insteller.	
	Weergree-Installingen voor naam I	TP-eldrukog-fracht	

5 Schakel het selectievakje [WINS-resolutie] in, geef de vereiste instellingen op en klik op [OK].

(	retwink.cg/PC9UT=+1842717427	.D+EdX 0.00 €
THEME & LANSING MADE	16 Contraction of the second se	Neur portel Login gebruiken: Systeembeheerder Uitloggen
(K) Instellingen/registratie		Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Voorkeuren: N	obwork > TCP/IP-instellingen > WINS-configuratie bewerken
0 instalmene	WINS-configuratio beworkon	Lautone uponee 25408 2015 10 10 17
Papierbroninstellingen		
0 Network	De instellingen worden als volgt gev uitgeschakeld en weer ingeschakeld	sjølgd. (meranderingen worden doorgevoerd nadat de hoofdschakelaar wordt 1)
0 Lay-out		DK Annalesen
0 Afdrukkwaliteit		
0 Gebruikersonderhoud	WINS-configuratie	
Output / Cantrole	VINS-resolute	
0 Hulpprogrammamenu	WINS-serveradres:	0.0.0.0
Apparaatcontrole	Node Type:	Geen
Beheerinstellingen	Benek D	
0 Afdeling-ID behver	KUR-serverteere	
D Develiging		WOOWODOWD
Importaren/Exportaren	SVD-veregroepream:	WORMSHOOP
0 Licentie / Overig		
		Capyright CANON INC. 2015

### [WINS-resolutie]

Schakel dit selectievakje in als u WINS wilt gebruiken voor naamomzetting. Als u WINS niet gebruikt, schakelt u het selectievakje uit.

### [WINS-serveradres]

Voer het IP-adres van de WINS-server in.

## BELANGRIJK:

• Als het IP-adres van de WINS-server wordt verkregen van een DHCP-server, heeft het verkregen IP-adres prioriteit boven het IP-adres dat is ingevoerd in het vak [WINS-serveradres].

### [Bereik ID]

Als het netwerk is onderverdeeld in groepen met bereik-id's (id's voor groepen apparaten in het netwerk), kunt u maximaal 64 alfanumerieke tekens invoeren, afhankelijk van het lettertype. Laat het tekstvak leeg als er geen bereik-id is ingesteld voor uw computer.

### [SMB-servernaam]

Als u het apparaat in de WINS server opgeeft, kunt u de servernaam in het SMB netwerk opgeven, door maximaal 16 tekens in te voeren, afhankelijk van het lettertype.

## OPMERKING:

- U mag geen spaties gebruiken.
- Een eventuele servernaam die is ingesteld in [Servernaam] onder [SMB-instellingen] wordt automatisch gebruikt voor [SMB-servernaam]. Als de servernaam wordt veranderd in [SMB-servernaam], wordt dit ook toegepast op [Servernaam] onder [SMB-instellingen].

### [SMB-werkgroepnaam ]

Als u het apparaat in de WINS server opgeeft, kunt u de naam opgeven van de werkgroep opgeven waartoe het apparaat behoort, door maximaal 16 tekens in te voeren, afhankelijk van het lettertype.

### OPMERKING:

- U mag geen spaties gebruiken.
- Een eventuele werkgroepnaam die is ingesteld in [Werkgroepnaam] onder [SMB-instellingen] wordt automatisch gebruikt voor [SMB-werkgroepnaam]. Als de werkgroepnaam wordt veranderd in [SMB-werkgroepnaam], wordt dit ook toegepast op [Werkgroepnaam] onder [SMB-instellingen].

## **6** Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].



De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

## OPMERKING

## Instellingen selecteren vanaf het bedieningspaneel

Tevens kunt u WINS-instellingen in- of uitschakelen in het instellingenmenu van het bedieningspaneel.
 WINS-resolutie(P. 388)

## KOPPELINGEN

SMB configureren(P. 245)

## **SNTP configureren**



Met SNTP (Simple Network Time Protocol) kunt u de systeemklok synchroniseren met de tijdserver in het netwerk. Als u SNTP gebruikt, controleert het systeem regelmatig de tijdserver, zodat de systeemklok altijd accuraat is.

1009-03F

## OPMERKING

- De SNTP van het apparaat ondersteunt zowel NTP- (versie 3) als SNTP-servers (versies 3 en 4).
  - Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

2 Klik op [Instellingen/registratie].

		Apparastrasm Productasam ( Locatio:	: Serienarnane():	(article)	Login gebruiker: Systeenbeheerder Ui	flogg;
🔒 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	Mail roor Systeember	need
				Laalsoo igolada. 25/08 2019 10.08 20 📓	Status Monitor / Annuleren	<b>a</b>
Fundamentalo opperaa	tinlomatie					$\triangleleft$
Apparaatebriae			Instellingen/registrate /	5		
Het apparaat staat in	de sluimerstand.				4	27
Fostgegevens						-
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
informatie over verbrui	ksmaterialen				Bax	ş
Papierinformatie						-
Papierbroe	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct althukken	9
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			1





232



**5** Schakel het selectievakje [Gebruik SNTP] in en geef de benodigde instellingen op.

(-) (0) (2) https://201108.131.0000/vpc	/e.ecump.cg/ICSL/T=3270252422		.0-86× 0 Ω 0
fation of California California	kr.	Neor portel Logie	gebruiken Systeenbeheerder Uitloggen
🛞 Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Voorkeuren	Network > TCP/IP-instellingen > SNTP-instelling	pen bewerken
0 Indeimens	SNTP-installingen bowerken		Laabbe update: 29/08 2019 10:10:42
B Network	De instellingen worden als volgt g uttranstatiski er uner inseration	ewijzigd. (Vecanderingen worden doorgevoerd n	oxdat de hoofdischakelaar wordt
ti Lay-out	all contracts of wear all contracts	580.J	DK Annuleren
<ul> <li>Aldrukkwalikoit</li> <li>Gabraikeranderbrard</li> </ul>			
Ordered / Combach	SNIP-instellingen		
0 Halpprogrammamenu n Apperaak ontrole	Gebruk SNTP     NTP-servemaan:     Bnillineintersof	24	ur (1-46)
Beheerinstellingen 0 Afdeling-ID beheer			
0 Develiging			

## [Gebruik SNTP]

Schakel het selectievakje in als u SNTP wilt gebruiken voor synchronisatie. Als u SNTP niet wilt gebruiken, schakelt u het selectievakje uit.

### [NTP-servernaam]

Voer het IP-adres van de NTP- of de SNTP-server in. Als DNS beschikbaar is in het netwerk, kunt u in plaats daarvan de '<hostnaam>.<domeinnaam>' (of FQDN) met maximaal 255 alfanumerieke tekens invoeren (voorbeeld: ntp.voorbeeld.com).

### [Pollinginterval]

Geef het interval op tussen opeenvolgende synchronisaties. U kunt een interval opgeven van 1 tot 48 uur.

## 6 Klik op [OK].

## 7 Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].

-		
(-) (0) 82 Halp://282 168.5 83 6000,0p	philalevenilegi	P+86× €☆@
famous all international	her.	Naar portal. Login gebruiken Systeembeheerder Uitfoggen
() Instellingen/registratie		Mail naar Systeemboheerder
Veorkeuren	Instellingeningistratie: Urivoer/Controls: Apparaticontry	le .
0 instalmente	Apparaticontrole	Laubste update: 29/08 2019 00:32 55
Papierbroninstellingen	Relatives de anterestronistic de cademinande es	fer en kik en filik mennel
Network	Searcher de appartanten en de calcandar de ca	
0 Lay-out		Blacemen
Afdrukkwaliteit	Apparaatcontrolo	
0 Gebruikersonderhoud	Accentration to a college	
Output / Cantrole	Offine Tarbia	
0 Hulperagrammamenu	🛞 Harter	usar 2
Apparaate ontrolo		
Beheen tale lingen		
0 Aldeling-ID behoer	-	
0 Deveiliging	(	

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

## OPMERKING

## Communicatie met de NTP-/SNTP-server testen

 U kunt de communicatiestatus bij de geregistreerde server zien door te klikken op [Instellingen/ registratie] > [Netwerk] > [TCP/IP-instellingen] en vervolgens te klikken op [Controleer verbinding NTPserver] in [SNTP-instellingen] dat verschijnt. Als een werkende verbinding tot stand is gebracht, wordt dit zoals hieronder aangegeven. Met deze bewerking wordt de systeemklok niet aangepast.

Gebruik SNTP:	Aan
NTP-servernaam:	ntp.nict.jp
Pollinginterval:	24 uur
Controleer verbinding NTP-serv	ver
	CK

## Instellingen selecteren vanaf het bedieningspaneel

Tevens kunt u SNTP-instellingen in- of uitschakelen in het instellingenmenu van het bedieningspaneel.
 SNTP(P. 394)

# De machine bewaken en bedienen met SNMP

SNMP (Simple Network Management Protocol) is een protocol voor het bewaken en aansturen van communicatieapparaten in een netwerk dat werkt met MIB (Management Information Base). De machine ondersteunt SNMPv1 en SNMPv3 met extra beveiliging. U kunt de status van de machine controleren vanaf een computer wanneer u documenten afdrukt of de UI op afstand gebruikt. U kunt SNMPv1 of SNMPv3 inschakelen, of beide versies tegelijk. Geef voor elke versie de instellingen op die aansluiten bij de inrichting en functie van uw netwerkomgeving.



## SNMPv1

SNMPv1 maakt gebruik van informatie die "community" wordt gebruikt om het bereik van SNMP-communicatie te definiëren. Aangezien deze informatie als ongecodeerde tekst beschikbaar is in het netwerk, betekent dit dat het netwerk kwetsbaar is voor aanvallen. Als een goede netwerkbeveiliging essentieel is, schakelt u SNMPv1 uit en gebruikt u SNMPv3.

## SNMPv3

Met SNMPv3 kunt u netwerkapparatuur beheren in een sterk beveiligde omgeving. U moet TLS inschakelen voor de externe UI voordat u SNMPv3 gaat configureren ( **>TLS gebruiken voor beveiligde** communicatie(P. 301) ).

## OPMERKING

- Het apparaat biedt geen ondersteuning voor de functie van SNMP voor het versturen van trap-meldingen.
- Als er SNMP-beheersoftware is geïnstalleerd op een computer in het netwerk, kunt u het apparaat extern vanaf die computer configureren, bewaken en bedienen. Raadpleeg voor meer informatie de handleiding of Help van de beheersoftware.
  - Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)
  - **2** Klik op [Instellingen/registratie].



## 3 Klik op [Netwerk] ► [SNMP-instellingen].



4 Klik op [Bewerken].



## **5** Geef instellingen voor SNMPv1 op.

• Als u de SNMPv1-instellingen niet hoeft te wijzigen, gaat u verder met de volgende stap.

popel (1000) esta esta esta esta esta esta esta esta	to mpedit.cgilit.ctice=SET_SNMPArCSUT=37205	1967	P-Ed× G ↔
mental contractorion	arian and a second s	Near portel Logi	n gebruiker: Systeembeheerder Litting
🛞 Instellingen/registratie			Mail naar Systeembehoen
oofkeuren	Instellingeningistratie: Voorkeuren: Neb	verk > SNMP-installingen > SNMP-installin	gen bewerken
0 Indolmene	SNMP-instellingen bewerken		Lagiste update: 29/08 2019 02:33.1
Papierbroninstellingen	The local diversion of the solid second		
B Network	uitgeschakeld en weer ingeschakeld.)	igo, (recalideringen worden abolgevoerd i	NUMBER OF TROOPING TOKE DUAL WORKS
0 Lay-out			DK Annulation
c: Afdrukkwaliteit			
0 Gebruikersonderhoud	SNMPv1-instellingen		
tput / Cantrole	Gebruik SNMPv1		
0 Hulpprogrammamenu	Gebruik Community-naam 1		
n Apparaateontrole Beheerinstellingen	Community-name 1:	public	
	MIB toegangsrephten;	Alleen lezen 🛛 😪	
0 Afdeling-ID behver	Gebruik Commenty-seam 2		
0 Develiging	Convertience 2	rable?	
InterentExportarien	MR have been been been been been been been be	Allean Jaman Se	
0 Licentie / Overig	NED KAGE GREENER:	THEORY RECEIL	
	Instellingen speciale community		
	Speciale community:	C Leaen/schrijven Alleen lezen	
	SNMPv3-instellingen		
	Gebruik SNMPv3		

## [Gebruik SNMPv1]

Schakel dit selectievakje in om SNMPv1 in te schakelen. De overige instellingen voor SNMPv1 kunt u alleen opgeven als dit selectievakje is ingeschakeld.

## [Gebruik Community-naam 1]/[Gebruik Community-naam 2]

Schakel het selectievakje in om een Community-naam op te geven. Als u geen Community-naam hoeft op te geven, schakelt u het selectievakje uit.

## [Community-naam 1]/[Community-naam 2]

Gebruik maximaal 32 alfanumerieke tekens voor de naam van de community.

### [MIB toegangsrechten]

Selecteer voor elke community [Lezen/schrijven] of [Alleen lezen] om de toegangsrechten voor MIB-objecten te bepalen.

[Lezen/schrijven]	Hiermee kunnen de waarden van MIB-objecten worden weergegeven en worden gewijzigd.
[Alleen lezen]	Hiermee kunnen de waarden van MIB-objecten alleen worden weergegeven.

## [Speciale community]

De speciale community is een vooraf gedefinieerde community die uitsluitend is bedoeld voor beheerders die met Canon-software werken, zoals imageWARE Enterprise Management Console. Selecteer [Uit], [Lezen/ schrijven], of [Alleen lezen] voor toegangsrechten tot MIB objecten.

[Uit]	Gebruik geen speciale community.
[Lezen/schrijven]	Hiermee kunnen de waarden van MIB-objecten worden weergegeven en worden gewijzigd, met behulp van speciale community.
[Alleen lezen]	Hiermee kunnen de waarden van MIB-objecten uitsluitend worden weergegeven, met behulp van speciale community.

## **6** Geef instellingen voor SNMPv3 op.

• Als u de SNMPv3-instellingen niet hoeft te wijzigen, gaat u verder met de volgende stap.

-			D
🗲 🛞 😫 kitp://1922683.80/sempe	dite pitAction = GET_SNMPBrCSUT=835026684		P-26X 0 ℃0
	SNMPv3-instellingen		
	Gebruik SNMPv3		
	All should be a loss of the second		
	Ci Gaal oshukar vii		
	Gebrukermann:	initial	
	MB to an an arrechter:	Lezen/selvivon V	
	Bevailioingsinstellingen	Authentificate Ja/Versieuteling Ja	
	Autoentificatie algoritme:	MD5     SHA1	
	Wachtwoord installen/wijzigen		
	Authentificatie wachtwoord:	(5 tot 16 tekens)	
	Devediger:	(6 tot 16 tekens)	
	Versleuteling algoritme:	DES     AES	
	Wachtwoord instellen/wijzigen	1	
	Versleuteingswechtwoord:	(5 tot 16 tekens)	
	Bevestigee:	(6 tot 16 tekens)	
	Gebruikersinstellingen 2		
	Geef gebruiker vrij		
	Gebruikerenzen:		
		Lazan/schrijven 🗠	
	Wachtwoord installer	Authentificatie Ja/Versleuteling Ja	
	Versleutelingswachtwoord		
	Bevestigen:	1.0	
	Contextinitellingen		
	Contextnaam 1:		
	Contextnaam 2:		
	Contextnaam 3:		
	Contextneem 4:		
	Contextneem 5:		
	Lautona .		
	Anderen		
	SMUD contraction and many of its Street	namodas	
		ETTE E ELVINE dEN	
			Copyright CANON INC. 2015

## [Gebruik SNMPv3]

Schakel dit selectievakje in om SNMPv3 in te schakelen. De overige instellingen voor SNMPv3 kunt u alleen opgeven als dit selectievakje is ingeschakeld.

### [Geef gebruiker vrij]

Activeer dit selectievakje om [Gebruikersinstellingen 1] tot [Gebruikersinstellingen 5] in te schakelen. Om de gebruikersinstellingen uit te schakelen, schakelt u het desbetreffende selectievakje uit.

### [Gebruikersnaam]

Gebruik maximaal 32 alfanumerieke tekens voor de gebruikersnaam.

## [MIB toegangsrechten]

Selecteer [Lezen/schrijven] of [Alleen lezen] om de toegangsrechten voor MIB-objecten te bepalen.

[Lezen/schrijven]	Hiermee kunnen de waarden van MIB-objecten worden weergegeven en worden gewijzigd.
[Alleen lezen]	Hiermee kunnen de waarden van MIB-objecten alleen worden weergegeven.

## [Beveiligingsinstellingen]

Selecteer [Authentificatie Ja/Versleuteling Ja], [Authentificatie Ja/Versleuteling Nee] of [Authentificatie Nee/ Versleuteling Nee] om de gewenste combinatie van verificatie- en coderingsinstellingen te kiezen.

## [Authentificatie algoritme]

Klik op de [Authentificatie Ja/Versleuteling Ja] of [Authentificatie Ja/Versleuteling Nee] voor [Beveiligingsinstellingen] voor het algoritme dat overeenkomt met uw omgeving.

## [Versleuteling algoritme]

Klik op de [Authentificatie Ja/Versleuteling Ja] voor [Beveiligingsinstellingen] voor het algoritme dat overeenkomt met uw omgeving.

## [Wachtwoord instellen/wijzigen]

Als u het wachtwoord wilt instellen of wijzigen, schakelt u het selectievakje in en voert u tussen 6 en 16 alfanumerieke tekens in voor het wachtwoord in het vak [Authentificatie wachtwoord]/ [Versleutelingswachtwoord]. Voer het wachtwoord ter bevestiging in in het vak [Bevestigen]. U kunt afzonderlijke wachtwoorden instellen voor authenticatie en voor versleutelingsalgoritmen.

## [Contextnaam 1] tot [Contextnaam 5]

Gebruik maximaal 32 alfanumerieke tekens voor de contextnaam. U kunt maximaal vijf contextnamen registreren.

## 7 Geef instellingen op voor het verkrijgen van informatie voor het beheren van printers.

• Met SNMP kunt u gegevens voor het beheren van printers, zoals afdrukprotocollen en printerpoorten, controleren en periodiek opvragen bij een computer in het netwerk.

(6 tot 16 tokens)

#### [Haal printerbeheerinformatie van host]

Schakel het selectievakje in om via SNMP de gegevens voor printerbeheer van het apparaat te bewaken. Als u geen printerbeheerinformatie wilt bewaken, schakelt u het selectievakje uit.

#### [SNMP-pakketten weigeren als in Sluimermodus]

Schakel het selectievakje in om SNMP-pakketten tijdens de sluimermodus te verwerpen. Als u de pakketten niet wilt verwerpen, schakelt u het selectievakje uit.

## OPMERKING:

• Wanneer u het selectievakje activeert, kunnen toepassingen die gebruik maken van het SNMP-protocol, zoals Canon software imageWARE series, misschien geen toegang krijgen tot het apparaat.

## 8 Klik op [OK].

## 9 Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].

Contract and a second s	çalancalça	D.ECX F.N.G.
Canada Managara	the state of the s	Naar portel. Login gebruiken Systeembeheerder Uitloggen
🛞 Instellingen/registratie		Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren	Instellingeningiatratie: Uitvoer/Controle: Apparaatcontrole	
0 instalmene	Apparaatcontrole	Laabile (p046): 25/08 2015 00:32 55
Papierbroninstellingen	Salaciaar da anterestructura ut da cadanteresda anti-	es en kik op Tilk pered
Network	Searcher of apparation of the or other state of oper	
0 Lay-out		
D Afdrukkwaliteit	Annerhatroettelo	
0 Gebruikersonderhoud	Assessments action O Online	
Output / Controle	Office	
D Hulpprogrammamenu	🛞 Horte res	
Apparaatcontrolo		
Beteennalelingen		
D Aldeling-ID behver	-	
D Deveiliging		

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.



## SNMPv1 uitschakelen

• Als SNMPv1 is uitgeschakeld, zijn bepaalde functies van het apparaat niet langer beschikbaar, zoals het opvragen van apparaatgegevens via het printerstuurprogramma.

## Het bedieningspaneel gebruiken

 De instellingen voor SNMP zijn ook bereikbaar via het instellingenmenu op het bedieningspaneel. SNMPinstellingen(P. 397)

## Zowel SNMPv1 als SNMPv3 inschakelen

• Als beide versies van SNMP zijn ingeschakeld, is het raadzaam de MIB-toegangsmachtigingen in SNMPv1 in te stellen op [Alleen lezen]. U kunt de toegangsmachtigingen voor MIB afzonderlijk instellen voor SNMPv1 en SNMPv3 (en voor elke gebruiker in SNMPv3). Als u [Lezen/schrijven] (volledige toegang) selecteert in SNMPv1, heeft dit gevolgen voor de beveiligingsfuncties van SNMPv3 omdat de meeste instellingen van het apparaat kunnen worden gewijzigd met SNMPv1.

## **KOPPELINGEN**

## **OTLS** gebruiken voor beveiligde communicatie(P. 301)

# Instellingen voor software voor apparaatbeheer configureren

1009-03J

U kunt het ophalen en het beheren van diverse gegevens over apparaten in het netwerk gemakkelijker maken door software voor apparaatbeheer, zoals imageWARE Enterprise Management Console, in het netwerk te implementeren. Informatie zoals apparaatinstellingen en foutlogboeken, wordt opgehaald en verdeeld via de server-computer. Als het apparaat op zo'n netwerk is aangesloten, zoekt imageWARE Enterprise Management Console op het netwerk naar het apparaat door middel van protocollen zoals Service Location Protocol (SLP). Hiermee wordt informatie over het apparaat verzameld, waaronder de status van de stroomvoorziening. SLP-instellingen kunnen worden opgegeven via de UI op afstand.

# **1** Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

## 2 Klik op [Instellingen/registratie].

00 100 May	A 3 A 3 R 000, 0 pc/partal	cyPlation=LLNGC	HANGERLangua	guð	,0-86×	<u>ک</u> ک
		Apparasinaam Productsaam ( Locatie:	: Serienarnmet)		Login gebruiker: Systeenbeheerd	er Uitlogg
😧 Externe UI: Por	taal			Languaga: Dutch	V 🔊 Mail roor System	mbeheerd
				Laadsoo upowoo: 25/08 2019 10:08:20 🚳	Status Vonitor / Annuleren	6
Fundamentalo opperea	stinformatie					V
Apparaatstatus				Instellingen/registratie	6	
Het apparent start i	n de sluimerstend.					17
Fourgegevens						
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
Informatie over verbru	iksmaterialen				Bax	ે
Papierinformatie						_
Papierbron	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct aldrukkee	- 59
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			1

3 Klik op [Netwerk] ► [TCP/IP-instellingen].



4 Geef de SLP-instellingen op.

## Instellingen voor Multicast Discovery opgeven

1 Klik op [Bewerken] in [Multicast Discovery-instellingen].

(cq/),0000 E& E.ABE CAD/,1(pt) S	анторір. 1997/SUT++4728076688		P+EdX ⊇☆⊕
	Prozy-authentificatie:	Lin	~
	Gebruikersnaam		
	Wachtwoord	Niet ingesteld.	
	Multicast Discovery.instellingen		
			Eewerken.
	Respons van Discovery:	Aan	
	Scope nears	cie fault	
	Meldingsinstellingen sluimermodus		
			Bewerken
	Melding sluimermodus:	Aan	
	Poortnummer:	11427	
	Auntal routers to passeners		

2 Schakel het selectievakje [Reageren op Discovery] in en geef de benodigde instellingen op.

🗲 🛞 🚱 https://ddi.168.181.0000/ops	/eetaliscovery.cgi/CSL/T==1418580012	.0+86× ⊡ © 0
Tableto G. Latricic Const.	Neor porte	Login gebruiker: Systembeheerder Uitloggen
Registratie		Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren	Instellingeningistratie: Voorkeuren: Network > TCP/IP-instellingen > Multic	ast Discovery-Installingen bewerken
Insteimens     Papierbroninstellingen	Nulticast Discovery-instellingen bewerken	Lax830 (p0x0): 29/08 2019 10:11:38
B Network	De instellingen worden als volgt gewijzigd. (Veranderingen worden doorg uitgeschakeld en weer ingeschakeld.)	evoerd nadat de hoofdschakelaar wordt
<ul> <li>Lay-out</li> <li>Afdruktivaliteit</li> </ul>		DK Annularen
0 Gebruikersonderhoud	Multicest Discovery-Instellineen	
Output / Controle D Hulpprogrammamenu	Reageren op Discovery     Score naam     reta it	
<ul> <li>Apparaatcontrole</li> </ul>		)
Beheerinstellingen	*	
0 Afdeling-ID beheer		
0 Deveiliging		

## [Reageren op Discovery]

Schakel het selectievakje in als het apparaat moet reageren op pakketten voor Multicast Discovery van software voor apparaatbeheer en u bewaking door software voor apparaatbeheer wilt inschakelen. Als u wilt dat het apparaat niet reageert, schakel het selectievakje dan uit.

## [Scope naam]

Als u het apparaat wilt toevoegen aan een bepaald bereik, typt u hier maximaal 32 tekens voor de naam van het bereik.

3 Klik op [OK].

# Software voor toestelbeheer informeren over de status van de stroomvoorziening van het apparaat

1 Klik op [Bewerken] in [Meldingsinstellingen sluimermodus].

-			
(c) (0) RE LABE DATE (AUDITOR) AND INCOMP.	viewscyćy, cyj		.0-20 × 020
	Proxy-authentificatie:	Lia	
	Gebruikersnaars		
	Wachtwoord:	Niet ingesteld.	
	Multicest Discovery-Instellingen		
			Bewerken
	Respons van Discovery:	Aan	
	Scope naam:	default	
	Meldingsinstellingen sløimermodus		
			Eewedom
	Melding sluimermodus:	Aan	
	Poortnum mer:	11427	
	Auntal rockets to passener:		

2 Schakel het selectievakje [Melden] in en geef de benodigde instellingen op.

-			
C- 🛞 😫 https://180.108.1.81.0000//pe	viewsię.og/ICSUT=1153005877		.0+86× 0 ☆ 0
Tables 10 107101-10711	W.	Neor portal	Login gebruiken Systeembeheerder Uitloggen
Registratie			Mail naar Systeembeheerder
Veorkeuren	Instellingen/registratie: Voorkeuren: N	stwork > TCP/IP-installingen > Meldin;	pinstellingen skimermodus bewerken
0 Instalmens	Neldingsinstellingen sleimenrede	s bewerken	Laubte update: 29/08 2019 10:12:09
Network	De instellingen worden als volgt gev uftraar bekald en waar inster bekalt	vijzigd. (Veranderingen worden doorge	woerd nadat de hoofdschakelaar wordt
to Lary-out	agest excelor web agest orea		DK Annuleren
n Afdrukkwalitoit			
0 Gebruikersonderhoud	Meldinesinstellingen steimermede	19	
Output / Controle	😥 Melden		
8 Hulpprogrammamenu	Poartnemmer:	11427	(1-65535)
Apparaat: ontrole	Aantol routers to passeren:	3	(0-254)
Beheerinstellingen	Meldingsinterval:	600	ses. (60-65536)
0 Aldeling-ID beheer			
t Beveliging	×		

## [Melden]

Schakel het selectievakje in als u Software voor apparaatbeheer wilt informeren over de status van de stroomvoorziening van het apparaat. Als [Melden] is geselecteerd, wordt er niet onnodig gecommuniceerd tijdens de slaapstand en wordt het totale stroomverbruik teruggebracht.

## [Poortnummer]

Kies deze optie om het poortnummer voor deze functie te wijzigen voor uw netwerkomgeving.

## [Aantal routers te passeren]

Geef aan hoeveel routers de pakketten met meldingen kunnen passeren. Voer een waarde in van 0 tot 254.

### [Meldingsinterval]

Geef aan hoe vaak het apparaat informatie over de status van de stroomvoorziening moet verstrekken aan de software voor apparaatbeheer. Geef het aantal seconden op tussen 60 en 65535.

3 Klik op [OK].

## **5** Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].

	andre davend a si	
	Near portel	Login gebruiker: Systeembeheerder Uitfoggen
R Instellingen/registratie		Mail naar Systeembohoerdar
Voorkeuren	Instellingenhegistratie: Uriveer/Controle: Apparaatcontrole	
0 instalmens	Apparaatcontrole	Lastice update: 25/08 2015 09:32 58
Popierbroninstellingen     Network     Lay-out	Selecter de apparaatzontrole uit de onderstaande opties en klik op [Uitvoer	*1) 3 [Likverwn]
C Aldrukkwaiteit	Apparaatcontrole	
Cutpet / Controle	Apparationitole sples: Online There Wanteroset	
Beheenmislingen 11 Afdeling-D beheer 13 Develiging 11 Importante-Exportance	8	

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

## OPMERKING

## Het bedieningspaneel gebruiken

- Tevens kunt u Respons van Discovery in- of uitschakelen in het instellingenmenu van het bedieningspaneel.
   CRespons v. Discovery(P. 394)
- De meldingsinstellingen voor stroomvoorziening zijn ook bereikbaar via het instellingenmenu op het bedieningspaneel. **Sluimermelding inst.(P. 394)**

## **KOPPELINGEN**

**O**De slaapstand instellen(P. 70)

## **SMB configureren**

1009-03K

SMB (Server Message Block) is een protocol voor het delen van bronnen, zoals bestanden en printers, met meerdere apparaten in een netwerk en het wordt gebruikt om het apparaat te registreren als een gedeelde printer in het SMB netwerk.

## OPMERKING

- SMB ondersteunt uitsluitend NetBIOS boven TCP/IP en ondersteunt niet NetBEUI. Configureer het IP-adres voordat u de SMB instellingen configureren. **DIP-adressen instellen(P. 190)**
- SMB wordt uitsluitend ingeschakeld wanneer de optionele SD-card in het apparaat is geïnstalleerd.
  - 1 Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

## 2 Klik op [Instellingen/registratie].

Concession in the local division of the loca		Apparasinasm:			Login gebruiker: Systeenbeheerder Uit
		Locatio:	senena arrenj.		
🔒 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	Mail naar Systeembeh
				Laalson optikali. 29/08 2019 10:08 29 👔	Status Monitor / Annularen
Fundamentalo opperez	stinformatie				
Ap paraatetxiax			Instellingen/registratie		
Het apparant stant in	n de sluimerstend.				4
Fourgegevens					
Er is geen faut.					Basisgereedschappen
rlonnatie over verbru	iksmaterialen				Bax
Papierintomatie					
Papierbron	Resterend papier	Papierformaat	Papiersoort		Direct aldrukken
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal		

**3** Klik op [Netwerk] ▶ [SMB-instellingen].




(1000) ER E ABE LAD, 1400 B	ps/sents.cgi1CSUT==4x34825	0-86× 0.00
Tables 18 1007074-11071	the state of the s	Neur portal Login gebruiken: Systeembeheerder Uitlogge
🛞 Instellingen/registratie		Mail naar Systeemboheerdar
Voorkeuren	Instellingeningistratie: Voorkeuren: N	etwerk > SMB-instellingen
0 Instalmens © Papierbroninstellingen	SMB-Instellingen	Lankov sonato: 29106 2019 00:38:45
Network		Eewedon
0 Lay-out	SMB-installingen	
0 Gebruikersonderhoud	Gebruik SMB-server:	Ue
ulpet/ Controle II: Hulpprogrammamenu	Werkgroepnaam: Commentation:	WORKGROUP
Apparaat: ontrole	Gebruik LM-eenkondiging:	UR
Beheerinstellingen	Gebruik SMB-afdrukken:	UR
0 Afdeling-ID behver 0 Deveiliging	Printemaare:	PRINTER

**5** Schakel het selectievakje [Gebruik SMB-server] in en geef de benodigde instellingen op.

A Installe seales sisterile			Mail page Seattle photos
O instellingen/registratie			Harman Cysterrow av
orkeuren	Instellingenhogistratie: Voorkeuren: N	latwork > SMB-instellingen > SMB-instellingen bewerk	01
0 instalmene	SMB-instellingen bewerken		Lactore update: 25/08 2015 09:38
Papierbroninstellingen     Network	De instellingen worden als volgt ger	Aljzigd. (Veranderingen worden doorgevoerd ruxbat de	hoofdischakelaar wordt
0 Lay-out	urgeschakeld en weer ingeschakel	0.)	
o Aférekkwalitait			DK Annulerer
0 Gebruikersonderhoud	SMR-installingen		
tput / Controle	Gebruk SVB-server		
6 Hulpprogrammamenu	Servemaam		
Apparaatt ontrole	Workersonnoor	WORKGROUP	
seerinale lingen	Comparison of		
0 Afdeling-ID behver			
© Develiging	Gebruik LM-earbordiging		
Importarian/Exportarian	Gebruik SMB-althouten	DOWTED	
0 Licentie / Overig	Phromasic	PRINTER	
	E .		
			Consider Cancel NC
			Saying a Constraint.

#### [Gebruik SMB-server]

Als u het selectievakje activeert, wordt de computer op het SMB netwerk aangeduid als een SMB server.

#### [Servernaam]

Om de servernaam op te geven die wordt weergegeven in het SMB netwerk, kunt u maximaal 16 tekens invoeren, afhankelijk van het lettertype. De naam moet verschillen van de namen van alle andere computers en printers in het netwerk.

#### OPMERKING:

- U mag geen spaties gebruiken.
- Een eventuele servernaam die is ingesteld in [SMB-servernaam] onder [WINS-configuratie] wordt automatisch gebruikt voor [Servernaam]. Als de servernaam wordt veranderd in [Servernaam], wordt dit ook toegepast op [SMB-servernaam] onder [WINS-configuratie].

#### [Werkgroepnaam]

Om de naam op te geven van de werkgroep waartoe het apparaat behoort, kunt u maximaal 16 tekens invoeren, afhankelijk van het lettertype. Is er geen werkgroep in uw systeemomgeving, maak dan een werkgroep in Windows, en voer de werkgroepnaam in.

#### OPMERKING:

• U mag geen spaties gebruiken.

#### Netwerk

• Een eventuele werkgroepnaam die is ingesteld in [SMB-werkgroepnaam] onder [WINS-configuratie] wordt automatisch gebruikt voor [Werkgroepnaam]. Als de servernaam wordt veranderd in [Werkgroepnaam], wordt dit ook toegepast op [SMB-werkgroepnaam] onder [WINS-configuratie].

#### [Commentaren]

Om benodigde commentaren op het apparaat te maken, kunt u maximaal 192 tekens invoeren, afhankelijk van het lettertype.

#### [Gebruik LM-aankondiging]

Schakel het selectievakje in om de LAN manager te informeren over het bestaan van het apparaat. Als dat niet nodig is, schakelt u het selectievakje uit om de werkbelasting te verminderen .

#### [Gebruik SMB-afdrukken]

Als u SMB afdrukken met het apparaat gebruikt, activeer dan het selectievakje.

#### [Printernaam]

Om een naam voor het apparaat op te geven, kunt u maximaal 13 tekens invoeren, afhankelijk van het lettertype.

#### OPMERKING:

• U mag geen spaties gebruiken.

## **5** Klik op [OK].

#### 7 Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].

-		
C- 0 Kinge (1982-1982-1983-1983-1980) (1994)	indeventegi	P+EdX € ☆ 🕒
famou Million California		Neer portel. Login gebruiken Systeembeheerder Uitloggen.
Registratie		Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren	Instellingeningistratie: Uitvoer/Controle: Apparaatoontrole	
0 Instalmens	Apparaatcontrole	Laabso update: 25/08 2015 09:32 58
Paperbroinsteinigen     Netwerk	Selecteer de apparaatcontrole uit de onderstaande opties	en kik op [Uitvoeren]
0 Lay-out		3 Liboener
<ul> <li>Afdrukkwaliteit</li> </ul>	Apparaatcontrolo	
Output / Cantrole	Apparantcontrole opties: Online	
D Hulosraaramamenu	R Horte roser	<b>10</b>
Apparaatx ontrole		
Beheenmalelingen	×	
0 Afdeling-ID behver		
0 Deveiliging		

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

#### >>> Ga verder met OInstellingen voor afdrukken op de computer configureren(P. 248).

## OPMERKING

#### Het bedieningspaneel gebruiken

- Tevens kunt u de SMB server in- of uitschakelen in het instellingenmenu van het bedieningspaneel.
   SMB(P. 396)
- Tevens kunt u SMB afdrukken in- of uitschakelen in het instellingenmenu van het bedieningspaneel. SMB(P. 396)

#### **KOPPELINGEN**

#### WINS configureren(P. 229)

## Instellingen voor afdrukken op de computer configureren

1009-03L

Configureer de verbindingsinstellingen en installeer het printerstuurprogramma op de computer zodanig dat u vanaf de computer via SMB netwerk op het apparaat kunt afdrukken.

Verbinding met het SMB netwerk(P. 248)
 Het printerstuurprogramma installeren(P. 249)

## Verbinding met het SMB netwerk

2 Zorg dat [Eigenschappen van LAN-verbinding] weergegeven wordt. [Eigenschappen van LAN-verbinding] weergeven(P. 637)





**3** Activeer het selectievakje [Internet Protocol versie 4 (TCP/IPv4)] of [internetprotocol] en klik op [Eigenschappen].

🗧 Eigenschappen van Local Area Connection
Networken
Verbinding maken via:
Intel(R) PRD/1000 MT Network Connection
Configureren Deze verbinding heeft de volgende onderdelen nodig:
Clent voor Morosoft netwerken
Bestands- en printenteling voor Morpsoft-netwerken
C Lanual Distantioners & MCR 40.41
Internet: Protocol versie 4 (TCP/IPv4)
Installeren Verwijderen Egenschappen
Beschljving
Interninesion Control Protocol rittemet Hotocol, Het atandisactrotocol voor WAR-instruktion dat communicatie regelijk naakt met andersoorlige, onderling net elikaar vesbanden netwerken.
OK Annuleren

4 Klik op het tabblad [Algemeen] ▶ [Geavanceerd].



5 Klik op het tabblad [WINS], selecteer [NetBIOS via TCP/IP inschakelen] en klik vervolgens op [OK].



### **6** Klik op [OK] tot alle dialoogvensters gesloten zijn.

#### OPMERKING:

• Start de computer opnieuw op als dat wordt gevraagd.

## Het printerstuurprogramma installeren

Installeer het printerstuurprogramma met de procedure beschreven in de 'Installatiehandleiding printerstuurprogramma'.

## OPMERKING

#### Als er tijdens de installatie een scherm voor het selecteren van de poort verschijnt

- Volg de onderstaande procedure.
  - 1 Klik op [Poort toevoegen].
  - 2 Selecteer [Netwerk] en klik op [OK].

3 In de lijst selecteert u de 'Werkgroepnaam', 'Servernaam' en 'Printernaam' (in deze volgorde) die in de instellingen voor het SMB-protocol zijn opgegeven. SMB configureren(P. 245)

Beveiliging	252
De machine beschermen tegen ongeoorloofde toegang	253
Onbevoegde toegang voorkomen	254
Toegangsmachtigingen instellen	256
Het wachtwoord van de systeembeheerder instellen	257
Afdeling-ID beheer configureren	260
Een pincode instellen voor UI op afstand	268
Communicatie beperken door firewalls in te stellen	269
IP-adressen opgeven voor firewallregels	270
MAC-adressen opgeven voor firewallregels	276
Een proxy instellen	
De functies van de machine beperken	283
Beperkingen instellen voor de afdrukbewerkingen	284
Beperkingen instellen voor USB-functies	288
Beperkingen instellen voor functies van het bedieningspaneel	291
HTTP-communicatie uitschakelen	294
De UI op afstand uitschakelen	295
De LAN poort uitschakelen	296
De geschiedenis van afdruktaken verbergen	297
Geavanceerde beveiligingsfuncties implementeren	299
TLS gebruiken voor beveiligde communicatie	
IPSec-instellingen configureren	305
IEEE 802.1X-verificatie configureren	
Instellingen configureren voor sleutelparen en digitale certificaten	322
Sleutelparen genereren	324
Door een CA uitgegeven sleutelparen en digitale certificaten gebruiken	333
Sleutelparen en digitale certificaten verifiëren	337

#### 1009-03R

De realiteit is dat overal en altijd vertrouwelijke gegevens worden verwerkt door informatieapparaten, waaronder computers en printers. Het vervelende is dat elk van deze apparaten het doelwit kan worden van kwaadwillende derden. Aanvallers kunnen ongeoorloofde toegang krijgen tot uw apparaten of indirect voordeel halen uit slordigheid. Hoe het ook zij, u kunt geconfronteerd worden met onverwachte verliezen als uw vertrouwelijke gegevens worden onderschept. Om deze risico's tegen te gaan, is het apparaat uitgerust met verschillende beveiligingsfuncties. Bepaal afhankelijk van de netwerkomgeving de juiste configuratie.

## OPMERKING

U kunt het beste beveiligingssysteem configureren door een omgeving op te bouwen die toegang tot printers in uw thuisnetwerk via internet verhindert en een dergelijke omgeving te combineren met de beveiligingsfuncties van het apparaat. **Onbevoegde toegang voorkomen(P. 254)** 

## Basisvoorzieningen voor het beveiligen van informatie



#### De machine beschermen tegen ongeoorloofde toegang(P. 253)

## Inspelen op risico's als gevolg van slordigheid of onjuist gebruik



De functies van de machine beperken(P. 283)



Een document afdrukken dat is beveiligd met een pincode (beveiligd afdrukken)(P. 133)

### Geavanceerde beveiligingsfuncties implementeren



CGeavanceerde beveiligingsfuncties implementeren(P. 299)

## De machine beschermen tegen ongeoorloofde toegang

1009-03S

Voorkom dat onbevoegden toegang krijgen tot de machine en deze kunnen gebruiken. U kunt verschillende beveiligingsmaatregelen treffen, zoals het beheren van toegangsmachtigingen en het instellen van firewalls.



## **Onbevoegde toegang voorkomen**

#### 1009-03U

Dit gedeelte beschrijft de veiligheidsmaatregelen voor het voorkomen van onbevoegde toegang vanuit een extern netwerk. Dit moet absoluut worden gelezen voor alle gebruikers en beheerders voordat zij het apparaat, andere printers en multifunctionele apparaten die op het netwerk zijn aangesloten, gaan gebruiken. In de afgelopen jaren zijn printers/multifunctionele apparaten ontwikkeld die op het netwerk worden aangesloten en die u een uiteenlopende reeks van nuttige functies kunnen bieden, zoals het afdrukken vanaf een computer, bedienen vanaf een computer met de functie op afstand en het verzenden van gescande documenten via internet. Het is daarentegen van essentieel belang dat u veiligheidsmaatregelen neemt om het veiligheidsrisico voor informatielekken te beperken, omdat een printer/multifunctioneel apparaat meer blootstaat aan bedreigingen, zoals onbevoegde toegang en diefstal, wanneer het is aangesloten op het netwerk. Dit gedeelte geeft uitleg over de noodzakelijke instellingen die u moet opgeven om onbevoegde toegang te voorkomen voordat u een printer/multifunctioneel apparaat die/dat is aangesloten op het netwerk, gaat gebruiken.

# Veiligheidsmaatregelen ter voorkoming van onbevoegde toegang vanuit het externe netwerk

#### Cen particulier IP-adres toewijzen(P. 254)

OTransmissie beperken door middel van een firewall(P. 255)

CTLS-gecodeerde communicatie opgeven (P. 255)

De pincode instellen voor het beheer van informatie die is opgeslagen in de printer(P. 255)

## Een particulier IP-adres toewijzen

Een IP-adres is een numeriek label dat wordt toegewezen aan elk toestel dat deel uitmaakt van een computernetwerk. Een "routeerbaar IP-adres" (global IP address) wordt gebruikt voor de communicatieverbinding met internet en een "privé-IP-adres" (private IP address) wordt gebruikt voor communicatie binnen een lokaal netwerk, zoals een LAN in het bedrijf. Als een routeerbaar IP-adres wordt toegewezen, is uw printer/multifunctioneel apparaat vrij toegankelijk via internet. Daardoor neemt het risico van een informatielek als gevolg van onbevoegde toegang vanuit een extern netwerk toe. Wordt daarentegen een privé-IP-adres toegewezen, dan is uw printer/multifunctioneel apparaat gesloten binnen een lokaal netwerk en alleen toegankelijk voor gebruikers op uw lokaal netwerk, zoals een LAN in het bedrijf.





#### **Routeerbaar IP-adres**

Privé-IP-adres

Toegankelijk voor gebruikers binnen een lokaal netwerk Toegankelijk voor gebruikers binnen een lokaal netwerk

U moet een privé-IP-adres aan uw printer/multifunctioneel apparaat toewijzen. Het is belangrijk dat u vaststelt of het IP-adres, dat is toegewezen aan de printer/het multifunctionele apparaat dat u gebruikt, een privé-IP-adres of niet. Een privé-IP-adres vindt u in een van de volgende bereiken.

## Bereiken voor privé-IP-adressen

- Van 10.0.0.0 tot 10.255.255.255
- Van 172.16.0.0 tot 172.31.255.255
- Van 192.168.0.0 tot 192.168.255.255

Zie voor informatie over hoe u kunt vaststellen wat voor een IP-adres u heeft **IPv4-adres instellen(P. 191)**.

## OPMERKING

 Als een routeerbaar IP-adres is toegewezen aan een printer/multifunctioneel apparaat, kunt u een netwerkomgeving creëren waarin het risico van onbevoegde toegang wordt beperkt, door veiligheidssoftware te installeren, zoals een firewall, die toegang vanuit externe netwerken voorkomt. Als u een routeerbaar IP adres wil toewijzen aan een printer/multifunctioneel apparaat dat u wilt gebruiken, neem dan contact op met uw netwerkbeheerder.

## Transmissie beperken door middel van een firewall

Een firewall is een systeem dat onbevoegde toegang vanuit externe netwerken voorkomt en bescherming biedt tegen aanvallen op/invallen in een lokaal netwerk. U kunt met een firewall op uw netwerkomgeving toegang vanuit het gevaarlijk lijkende externe netwerk voorkomen, door communicatie vanaf het opgegeven IP-adres van het externe netwerk te beperken. Deze functie die is geïnstalleerd op een Canon-printer/multifunctioneel apparaat, biedt u de mogelijkheid een IP-adresfilter op te zetten. Zie voor informatie over hoe u een IP-adresfilter kunt opzetten **OIPadressen opgeven voor firewallregels(P. 270)**.

## TLS-gecodeerde communicatie opgeven

Zie voor informatie over de TLS Encrypted Communication **Geavanceerde beveiligingsfuncties** implementeren(P. 299), en zie over de procedures die u moet opgeven **TLS gebruiken voor beveiligde** communicatie(P. 301).

## De pincode instellen voor het beheer van informatie die is opgeslagen in de printer

Als een kwaadwillende buitenstaander probeert onbevoegd toegang te krijgen tot een printer/multifunctioneel apparaat, beperkt het instellen van een pincode voor informatie die is opgeslagen in het apparaat, het risico van een informatielek. Met de Canon printer/het Canon multifunctionele apparaat kunt u diverse typen informatie beveiligen door een pincode in te stellen.

### Een pincode instellen voor elk van de functies

- Een pincode instellen voor UI op afstand
   Zie voor meer informatie **CEen pincode instellen voor UI op afstand(P. 268)**.
- Het wachtwoord instellen voor de systeembeheerder
   Zie voor meer informatie **OHET wachtwoord van de systeembeheerder instellen(P. 257)**.

Hierboven worden enkele voorbeelden genoemd van veiligheidsmaatregelen ter voorkoming van onbevoegde toegang. Zie voor meer informatie over andere veiligheidsmaatregelen **©Beveiliging(P. 252)** en neem de noodzakelijke veiligheidsmaatregelen ter voorkoming van onbevoegde toegang die past bij uw omgeving.

## Toegangsmachtigingen instellen

1009-03W

Beveilig het apparaat tegen toegang door onbevoegden door alleen gebruikers met toegangsrechten toe te staan het apparaat te gebruiken. Toegangsrechten worden apart ingesteld voor het wachtwoord van de systeembeheerder, een account genaamd 'Afdelings-ID' en de externe UI. Wanneer toegangsrechten zijn ingesteld, moet de gebruiker een ID en pincode invoeren als hij of zij wil afdrukken of instellingen wil wijzigen.



Het wachtwoord van de systeembeheerder is uitsluitend bedoeld voor beheerders terwijl het Afdelings-ID voor algemene gebruikers is. Beiden worden opgegeven door systeembeheerders. En door een pincode voor de externe UI in te stellen, kunt u het gebruik van de externe UI beperken.

#### Wachtwoord systeembeheerder

Als u de instellingen voor het apparaat wilt opgeven vanaf de externe UI, moet u het wachtwoord van de systeembeheerder hebben. Standaard is dat '7654321', en u kunt het zodanig veranderen dat uitsluitend bepaalde beheerders de instellingen kunnen veranderen.

#### CHet wachtwoord van de systeembeheerder instellen(P. 257)

### Afdelings-id (Afdeling-ID beheer)

Afdelings-ID is een account voor het beheren van afdruktaken. U kunt meerdere Afdelings-ID's registreren om toegangsrechten voor een gebruiker (of een groep gebruikers) op te geven. Als een gebruiker probeert een document af te drukken terwijl afdelings-id's zijn ingeschakeld, verschijnt er een aanmeldingsscherm voor het invoeren van een afdelings-id en moet de gebruiker zijn of haar afdelings-id invoeren. U kunt per afdelings-ID informatie weergeven, zoals het aantal pagina's dat is afgedrukt.

#### **O**Afdeling-ID beheer configureren(P. 260)

#### Pincode UI op afstand (Pincode Toegang UI op afstand)

Er is een pincode voor het gebruik van de UI op afstand. Alleen gebruikers die de pincode weten hebben toegang tot de UI op afstand.

#### Een pincode instellen voor UI op afstand(P. 268)

## Het wachtwoord van de systeembeheerder instellen

1009-03X

Als u de instellingen voor het apparaat wilt opgeven vanaf de externe UI, moet u beheerdersrechten hebben. Volg onderstaande procedure om het wachtwoord van de systeembeheerder te veranderen. Informatie over het instellen van het wachtwoord van de systeembeheerder is essentieel voor de veiligheid van het apparaat. Daarom moet u ervoor zorgen dat uitsluitend beheerders het wachtwoord van de systeembeheerder kennen.

## OPMERKING

- De fabrieksinstelling van de Systeembeheerder is '7654321'. Let op: vanuit het oogpunt van veiligheid is het niet raadzaam deze waarde te blijven gebruiken. Het is aan te bevelen dat u deze waarde met behulp van de volgende procedure aanpast.
  - **1** Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

## 2 Klik op [Instellingen/registratie].

		Apparasinaam: Productasam () Locatie:	Secienarumer):	Carlors Carlors (Antonio)	Login gebruiker: Systeembeheerder (	lifogg
🔒 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	V 🗃 Mail naar Systeembe	sheerd
Fundamentalo ennarea	ticlomatia			Laatso uptato 25/08 2019 10:08 29 🎑	Status Monitor / Annaleren	6
Apparaatstatus		Instellingen/registratie	N			
<ul> <li>Het apparaat staat in Foatgegevens</li> </ul>	n de sluimerstand.					27
Er is geen fout.					Basisgereedschappen	
nformatie over verbru	iksmaterialen				Box	Š
Papierinformatie						-
Papierbron	Resterend papier	Papierformaat	Papiersoort		Direct afdrukken	5
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			1

3 Klik op [Beveiliging] ▶ [Beheerinstellingen].





🔶 🛞 🚱 hetys, (1881-1884-1 81-1800), (19	y/systeme.cg/ICSUT=-2073883817	q.	-Box DOG
Callons M. Stations (1997)	No. 11	Neor portel Login gebruiken Syste	embeheerder (ittogge
() Instellingen/registratie		Mail	naar Systeembeheerde
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Behoerinstellinger	: Beveiliging > Beheatinstellingen	
0 Instelmene © Papierbroninstellingen 0 Netwerk	Behoerinstellingen	Laath78 voo	Beweiken.
C Lay-out     Afdrukkwalikit     Gebrukkwalikit     Gebrukkwalikit     Gebrukkwalikit     Gutput/ Controle     Ghlappogrammanweu     Apparatik controle	Systeembehoorderinformatie Wachthoord systeembehoorder: Systeembehoorder: Contact Informatie E-mil achex Systeembehoorder commertiaer:	Insteller.	
0 Aldeling-ID behoer	Apparaatinformatie		
B Develiging	Fabikant: Apparautrasore	CANON INC. LEP351x	

## 5 Voer het huidige wachtwoord in bij [Huidig wachtwoord systeembeheerder].

• Het standaardwachtwoord is '7654321'.



## **6** Voer een nieuw wachtwoord in.



#### [Wachtwoord instellen/wijzigen]

Als u het wachtwoord wilt instellen of veranderen, schakelt u het selectievakje in en typt u maximaal 16 alfanumerieke tekens voor het wachtwoord in het vak [Wachtwoord]. Typ het wachtwoord ter bevestiging nogmaals in het vak [Bevestigen].

#### OPMERKING:

• Als u op [OK] klikt terwijl het selectievakje is ingeschakeld en de selectievakjes [Wachtwoord] en [Bevestigen] zijn leeg, wordt het huidge wachtwoord verwijderd.

## 7 Voer, indien nodig, de naam en de contactinformatie van de systeembeheerder in en klik op [OK].

-			
🧲 🛞 🚱 hetspa (1980 ± 684 ± 68 6000, 1/100	/systeme.cgillaction=GET_SYSTEMBICSUT=88873538	4	P-Ed× C☆®
taken if any second second	her and a second se	Naar portal	Login gebruiker: Systeembeheerder Uitloggen
(instellingen/registratie)			Mail naar Systeembehoerder
Voorkeuren	Installingeningistratia: Behavinstallingen	: Develoging > Deheeringtellings	n > Seheerinsleilingen bewerken
0 Instalmene	Behoerinstellingen bewerken		Laatste vecene: 25406-2015 00:38-25
Papierbronisstellingen     Netwerk     Lay-out	De instellingen worden als volgt gewijzig	CK Analese	
C Altractive	Authentificatie van beheerinstellingen	bewerken	
Output / Cantrole	Huidig wachtwoord systeembeheerder:	•••••	
0 Halpprogrammamenu	Systeembeheerderinformatie		
Apparaate ontrole	Wachtwoord systeembeheerder:	installer.	
Beheerinstellingen	P Wachtwoord instellen/wijzigen		
0 Afdeling-ID behver	Was his cord:		(Max 16 tekens)
Deveilging	Bevestigen:		(Max 16 takens)
D Importanen/Exportanen D Licentie / Overig	Bysisombohoordor: Contact Informaties E-mail admo: Bysisombohoordor commentator:		
	Apparoatinformatie		
	Apparaotraam:	LBP351x	

#### [Systeembeheerder]

Gebruik maximaal 128 tekens voor de naam van de beheerder.

#### [Contact Informatie]

Voer maximaal 128 tekens in voor de contactinformatie van de beheerder.

#### [E-mail adres]

Voer maximaal 64 alfanumerieke tekens in voor het e-mailadres van de beheerder.

#### [Systeembeheerder commentaar]

Voer maximaal 128 tekens in voor opmerkingen van de beheerder.

## BELANGRIJK

• U moet beslist het door u ingestelde wachtwoord onthouden. Als u dit wachtwoord bent vergeten, neem dan contact op met uw bevoegde Canon dealer of de Canon helplijn.

#### KOPPELINGEN

Toegangsmachtigingen instellen(P. 256)
 Gegevens van systeembeheerder controleren(P. 354)

## **Afdeling-ID beheer configureren**

#### 1009-03Y

U kunt de toegang tot het apparaat beheren door meerdere ID's te gebruiken voor meerdere gebruikers of groepen. Als een gebruiker probeert het apparaat te gebruiken terwijl Afdelings-ID beheer is ingeschakeld, verschijnt er een aanmeldingsscherm en moet de gebruiker zijn of haar Afdelings-ID met bijbehorende pincode invoeren om toegang te krijgen tot het apparaat. Afdelings-ID beheer geeft opgenomen details van het gebruik van het apparaat voor ieder Afdelings-ID. U kunt Afdelings-ID beheer configureren door Afdelings-ID's in te stellen en vervolgens de functie Afdelings-ID beheer in te schakelen. Er zijn extra instellingen nodig als u Afdelings-ID beheer wilt inschakelen voor afdrukken vanaf een computer.



Afdelings-id's en pincodes registreren en bewerken(P. 260)
 Afdeling-ID beheer inschakelen(P. 262)
 Afdelings-ID beheer instellen voor afdrukken vanaf een computer(P. 264)
 Taken blokkeren indien afdelings-id onbekend(P. 266)

## OPMERKING

De afdrukstatus van iedere afdeling beheren OHet aantal pagina´s dat iedere afdeling heeft afgedrukt, controleren(P. 559)

## Afdelings-id's en pincodes registreren en bewerken

U kunt een Afdelings-ID registreren en hieraan een pincode toewijzen. Er kunnen maximaal 300 Afdelings-ID's worden geregistreerd.

1 Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

### 2 Klik op [Instellingen/registratie].

	<b>4.5 #5</b> #000,0pg/partsl	cyPáction=LLNGC	HANGERLangua	padi	به الله الله الله الله الله الله الله ال
-		Appartathaans Productsaan ( Locatie:	: Secienarumer):	CALLON AND AND AND AND AND AND AND AND AND AN	Login gebruiker: Systeenbeheerder Uitlogge
💱 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	V 🔊 Mai naar Systeembeheerder
				Laatste leptane 29/08 2019 10:08:20 🚮	Status Nonitor / Annaleren
Fundamentale opperez	stinformatie				
Apparaatstetus					Instellingen/registrate
Het apparent stant i	n de sluimerstend.				(1)
Fostgegevens					
Er is geen faut.					Basisgereedschappen
Informatie over verbru	iksmaterialen				Bax 🎯
Papierinformatie					
Papierbroe	Resterend papier	Papierformaat	Papiersoort		Direct afdrukken
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal		
	OK	A4			

**3** Klik op [Afdeling-ID beheer] en registreer of bewerk Afdelings-ID's.



### Een afdelings-id registreren

- 1 Klik op [Nieuwe afdeling registreren].
- 2 Geef de vereiste instellingen op en klik op [OK].

-				
C- 00 St https://102.168.1.81.000.0y	e/Vidwg.cgPCSUT+1815204488			
Table 1 (MODULE)	av.		Naar portel Login gebruiken	Systeembeheerder Uitloggen
(R) Instellingen/registratie				Mail naar Systeemboheerdar
Veorkeuren	Instellingen/registratie: Behoer	instellingen: Aldeling-D behoer >	Nieuwe afdeling registreren	
0 Instalmenu	Nieuwe afdeling registreren	•	Lai	650 up0401 25/06 2015 10:22:51
Papierbroninstellingen	Registreer een nieuwe afdel	ina.		
0 Network		-,		
12 Lay-out				
C Although and	Nicowe affeling			
Gebruikersonderhoud	Affeling ID:	7884321	(Max 7 cijfars)	
Output / Controle	2 PIN instalien			
0 Hulpprogrammamenu	PIN:		(Max 7 cijfars)	
C Apparaak ontrolo	Bruntowy		(Max 7 cillars)	
Beheentstellingen	berouger.		Course of Security	
B Aldeing-D beheer	π			
o beveiging				

#### [Afdeling ID]

Voer maximaal zeven cijfers voor de Afdelings-ID.

#### [PIN instellen]

Als u een pincode wilt instellen, schakelt u het selectievakje in en voert u een code in van maximaal zeven cijfers in de tekstvakken [PIN] en [Bevestigen].

#### De instellingen van een opgeslagen afdelings-id bewerken

- 1 Klik op de overeenkomstige tekstkoppeling onder [Afdeling ID] om bewerkingen uit te voeren.
- 2 Wijzig de instellingen en klik op [OK].

#### OPMERKING:

#### Een Afdelings-ID wissen

• Klik op [Verwijderen] bij de afdelings-ID die u wilt verwijderen > klik op [OK].

## Afdeling-ID beheer inschakelen

Nadat u het gewenste aantal afdelings-id's hebt geregistreerd, kunt u Afdeling-ID beheer inschakelen.



## **2** Klik op [Instellingen/registratie].

0 10 10 10 10 10	h <b>i di</b> Alion, Vipe, Jpantal	cyPáction=LANGC	HANGERLangua	ganta	0+86× 0	— 合
-		Apparaatnaam Productaaam ( Locatie:	: Serienummer):	Carronages (passesser)	Login gebruiker: Systeenbeheerder U	itlog
≩ Externe UI: Por	taal			Languaga: Dutch	V 🔊 Mai nor Systeembe	tues
				Laatste uptake: 25/08 2019 10:08:20 🔹	Status Monitor / Annuleren	
Fundamentalo apperea	tinformatie					$\sim$
Apparaatstatus					Instellingen/registrate	0
Het apparent stant in	de sluimerstend.				4	27
Fostgegevens						
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
monnatie over verbrui	ksmaterialen				Bax	ŝ
Papierinformatie						1
Papierbroe	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct afdrukken	\$
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			1

**3** Klik op [Afdeling-ID beheer] > [Instellingen].

-		
(-) (0) E& (mp), (082 188, 181 (00)	(/pp/#idlict.og/TCSL/T+3077780931	P+86× D☆0
Second Second	President and a second and a	Near portel. Login gebruiken Systeembeheerder Uitlaggen
(*) Instellingen/registratio		Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren	Installingen/registratia: Behoerinstellingen: Aldeling	D behoar
0 instainens	Africting ID behaver	Laster include 25/08 2019 10/23 13
<ul> <li>Papierbroninstellingen</li> <li>Netwerk</li> </ul>		Ale zantalen verwijderen Instellingen
0 Lay-out		
Aldrukkwaliteit	Afdeling-ID pagina totaal	
0 Gebruikersonderhoud	Neuwe atteling registreren	
Output / Controle		Afdelings-ID: 1 tot 100 🗸 Tanen
B Hulpprogrammamenu	Afdelings-ID	Afgedrukte pagina's
Apparaate ontrole	Opdrachten met onbekende ID's	0
Beheerinstellingen	Toepassing, E-mail afdruk	0
I Afdeling-ID behoer		
<ul> <li>Develiging</li> </ul>	-	
<ul> <li>Importantervexpontantern</li> <li>Unantite Vexania</li> </ul>		
ti License / Gveng		Createst CANCE INC. 2015

**4** Schakel het selectievakje [Afdeling-ID beheer inschakelen] in en klik op [OK].



#### [Afdeling-ID beheer inschakelen]

Schakel het selectievakje in als u Afdelings-ID-beheer wilt activeren. Als u Afdelings-ID-beheer niet wilt gebruiken, schakel het selectievakje dan uit.

#### OPMERKING:

• Raadpleeg **Taken blokkeren indien afdelings-id onbekend(P. 266)** voor informatie over het selectievakje [Opdrachten met onbekende ID's accepteren].

## OPMERKING

#### Als Afdelings-ID beheer is ingeschakeld

Als gebruikers proberen vanaf het bedieningspaneel een bestand in het USB geheugentoestel of een document dat op de SD card is opgeslagen, af te drukken, verschijnt het verificatiescherm. Voer Afdelings-ID en pincode in, selecteer <Inloggen> en druk op

Voer afdID en pin in
<usb-geh. verwijd.=""></usb-geh.>
<aanmelden></aanmelden>
Afdelings-ID:
PIN:

 Om u in de Algemene Gebruikersstand aan te melden op de UI op afstand, moet u de Afdelings-ID en pincode invoeren. ODe UI op afstand starten(P. 341)

#### Als het XPS printerstuurprogramma wordt gebruikt

Als u Beheer afdelings-ID wilt gebruiken terwijl het XPS printerstuurprogramma wordt gebruikt, stel dan sleutelparen in voor TLS beveiligde communicatie ( **CTLS gebruiken voor beveiligde communicatie(P. 301)**). Nadat u de instellingen voor de sleutelparen hebt voltooid, configureert u onderstaande instellingen.

Meld u aan op de externe UI in de stand Systeembeheerder ( **De UI op afstand starten(P. 341)**) [Instellingen/registratie] [Netwerk] [TCP/IP-instellingen] [Bewerken] in [Instellingen voor pincodebevestiging afdeling-ID-beheer] Activeer het selectievakje [Gebruik PIN-bevestiging voor Afdeling-ID beheer] [OK]

-		
🔶 🛞 😵 hetiga (1980 1986 1981 1990 1990	sçi ner deş id pi n. roji "CSUT = 58 2800386	Р+86× ©☆6
Calence III Calence Calence	Naor portel Login gebruiken Sy	steembeheerder Uitlegge
() Instellingen/registratie	No. 1 No.	all naar Systeemboheerda
Voorkeuren D Instelmens	Instellingen/registratie: Voorkeuren: Netwerk > TCP/IP-instellingen > Instellingen voor pincodebever bewerken	iliging sideling-ID-beheer
Papierbroninstellingen	Instellingen voor pincodebevestiging aldeling-ID-beheer bewerken Lastrie	update: 25/08 2015 09:39:20
Network	De installingen werden als velat gewijzigd. Weranderingen werden disergevoerd nadat de hoofds	chekalaar wordt
0 Lay-out	uitgeschakeld en weer ingeschakeld.)	_
c: Afdrukkovaliteit		OK Annuleren
0 Gebruikersonderhoud		
Output / Controle	Instellingen voor pincodebevestiging aldeling-ID-beheer	
0 Hulpprogrammamenu	Gebruik PIN-bevestiging voor Afdeling-ID beheer	
Apparaat: ontrole		
Beheerinstellingen	-	
0 Afdeling-ID behver		
a Deveiliging		

#### [Gebruik PIN-bevestiging voor Afdeling-ID beheer]

Als u het selectievakje activeert, wordt Afdelings-ID-beheer ingeschakeld voor het afdrukken met het XPS printerstuurprogramma. Als u Afdelings-ID-beheer niet wilt gebruiken, schakel het selectievakje dan uit.

#### BELANGRIJK:

 Als er geen enkel sleutelpaar in het apparaat is ingesteld, kunt u [Gebruik PIN-bevestiging voor Afdeling-ID beheer] niet inschakelen. Instellingen configureren voor sleutelparen en digitale certificaten(P. 322)

## Afdelings-ID beheer instellen voor afdrukken vanaf een computer

Als u Afdelings-ID beheer wilt inschakelen voor afdrukken vanaf een computer, moet u instellingen opgeven met het stuurprogramma die u al op de computer hebt geïnstalleerd. Geef een Afdelings-ID op en eventueel de bijbehorende pincode.

## BELANGRIJK

• Om de onderstaande procedure uit te voeren, moet u zich bij de computer aanmelden met een administratoraccount.

Open de printermap. ODe printermap weergeven(P. 631)

2 Klik met de rechtermuisknop op het printerpictogram en klik op [Eigenschappen van printer] of [Eigenschappen].

~~~~~			
🕞 🔄 🖏 + Configuratiescherm + Hardware en geluiden + Apparaten en printers 🔹 🔹 😜	Zoeke	n in Appera	te., P
Bestand Bewerken Beeld Etza Help			
Ein apparaat toevoegen Ein printer toevoegen Afdruktaken weergeven Eigenschappen van afdrukserver	ъ	- 12	0
> Apparaten (4)			
<ul> <li>Printers en faxapparaten (3)</li> </ul>			_
Careen       Fac       Microsoft         UFR II       Afdruktaken weergeven         ✓       Afs standaardprinter instellen         Voorkeursinstellinnen voor afdrukken       Eigenschappen van printer         Snelkoppeling maken       Problemen oplossen         Apparaat verwijderen       Eigenschappen			
Canon UFR Il Toestand: Standaard Status: 0 document(an) in de wachtrij Model: Canon UFR II Categoris: Printer			

Klik op het tabblad [Apparaatinstellingen] en geef de vereiste instellingen op.

He Eigenschappen van Canon LBP351 Ageneen Delen Pooten Geevan Apparzeinstelingen: Handristig	/352 UFR II ceed   Kleubeheer   Beveiligin   Accorati	nstelingen vite	
	Papiedronoptes:	Cassette voor 500 vel x 3	•
	☑ Duplex-eenheid ☑ SD-kaart geïnstalleerd	(t.	_
	Beheer aldelingoid gebruiken     Gebruikeninformatie instellen     Profitium emane onserven bil onstellen	instelle	ngen

- Activeer het selectievakje [Beheer afdelings-id gebruiken] en klik rechts ervan op [Instellingen].
- 2 Geef de instellingen op en klik op [OK].

Instellingen afdelings-id/pincoce				
Pincode-instellingen	toestaan			
Afdelings+d:	1234967			
Pincode:	•••••			
Verhinen Ø Aldelings i dipincade bevestigen bij afshukken				
Afdelings-id en pincode verfièren op apparaat				
OK Annulemen Help				

#### [Pincode instellen toestaan]

Schakel het selectievakje voor het gebruik van een pincode in.

#### [Afdelings-id]

Voer maximaal zeven cijfers voor de Afdelings-ID.

#### [Pincode]

Voer maximaal zeven cijfers voor de pincode als deze is ingesteld voor de Afdelings-ID.

#### [Verifiëren]

Klik hier als u wilt controleren of de juiste ID en pincode zijn ingevoerd. Deze functie is niet beschikbaar als het apparaat en de computer via een USB- of een WSD-poort (Web Services on Devices) met elkaar zijn verbonden.

#### [Afdelings-id/pincode bevestigen bij afdrukken]

Selecteer het selectievakje voor het weergeven van het pop-upscherm [Afdelings-id/pincode bevestigen], steeds wanneer u afdrukt vanaf een computer.

#### [Afdelings-id en pincode verifiëren op apparaat]

Schakel het selectievakje in als de aansluiting tussen het apparaat en de computer via een USB- of een WSD-poort tot stand is gebracht.

3 Klik op [OK].

## OPMERKING

### Aanmelden bij het apparaat

• Als u vanaf een computer wilt afdrukken terwijl Afdelings-ID beheer is ingeschakeld, verschijnt het volgende scherm (tenzij het selectievakje [Afdelings-id/pincode bevestigen bij afdrukken] leeg is):

Afdelings	-id/pincode bevestigen	
<b>\$</b>	Afdelings id en pincode bevestigen.	
	Attelings-idt	INSIGN
	Pincode:	
	ОК	Annuleren Help

## Taken blokkeren indien afdelings-id onbekend

De fabrieksinstellingen zijn zodanig dat ook wanneer Afdelings-ID beheer is ingeschakeld, u van een computer kunt afdrukken zonder dat u een ID en pincode hoeft in te invoeren. Als u wilt instellen dat afdrukken uitsluitend mogelijk is na het invoeren van een ID en pincode, volg dan deze procedure.

## Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

### 2 Klik op [Instellingen/registratie].

11.1281).upri 🚱 🕥	<b>8.3.83</b> .0000/ips/partsi.	cyPlation=LLNGC	HANGERLanguag	puð		· 会 (
		Apparasinaam Productasam (* Locatie:	: Serienummet):	CAPTORN (AND AND AND AND AND AND AND AND AND AND	Login gebruiker: Systeembeheerder U	Hoga
😧 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	Mai roor Systeenbe	sheerd
				Laatso iiposo: 29/08 2019 10:08 20 👰	Status Monitor / Annuleren	
Fundamentalo opperez	stinformatie					V
Apparaatstatus				Instellingen/registratie	0	
Het apparent stant i	n de sluimerstend.					27
Fostgegevens						
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
Informatie over verbru	iksmaterialen				Bax	ð
Papierinformatie						-
Papierbron	Resterend papier	Papierformaat	Papiersoort		Direct aldrukken	5
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			1

3 Klik op [Afdeling-ID beheer] ▶ [Instellingen].



**4** Maak het selectievakje [Opdrachten met onbekende ID's accepteren] leeg en klik op [OK].

C C C C C C C C C C C C C C C C C C C	v/lititue.cg/CSUTv-E38538680	, D + B d x
Veoleuren  Institutene Popiothonikstelingen Netweix Larjouf Affrekknalikk Gebruktersondetoud Outpet/Controle Betrektersondetoud Betrektinstelingen Ø Adjalop-Distere Disveliging P Inspirit	Instellingen/ogistratie: Behoernstellingen. Af Instellingen afdkling-ID-behoer Warmeer u aldelinge-ID's beheert, welectee Instellingen afdkling-ID-beheer Afdeling-ID-behoer inschakelen Optischten met onbekende ID's accepte	deling-D behoer > Instellingen afdeling-ID behoer Laktobe rokker, 25409 a015 1022 22 et u [Inschalaries Aldeling-ID beheer], en klik op (307 2 DK Annuleren Nm

#### BELANGRIJK:

• Als u het selectievakje deactiveert, kunnen gebruikers niet afdrukken met behulp van een methode die niet wordt ondersteund door afdelings-ID-beheer, of Direct Print gebruiken vanaf de externe UI waarop de gebruikers inloggen in de beheerdersmodus.

#### **KOPPELINGEN**

Toegangsmachtigingen instellen(P. 256)
 Het wachtwoord van de systeembeheerder instellen(P. 257)

## Een pincode instellen voor UI op afstand

U kunt een pincode instellen voor toegang tot de UI op afstand. Alle gebruikers gebruiken een gewone pincode.

## OPMERKING

Wanneer Afdelings-ID beheer is ingeschakeld, is deze instelling niet vereist. Afdeling-ID beheer configureren(P. 260)

1 Druk op ▶ (□☑).

- 🤰 Druk op 🔺 / ▼ om <Netwerk> te selecteren en druk vervolgens op 🔤.
- Als er een bericht wordt weergegeven, druk dan op 🚾.
- **3** Selecteer <Instell. externe UI> > <RUI-toeg. sec. inst.>.

4 Selecteer <Aan> en druk op 國.



## 5 Selecteer <Toegangspin. ext. UI> en druk op 🔤.

## 5 Stel een pincode in.

- Voer maximaal zeven cijfers in en druk op
- Als <Pincode bevestigen> verschijnt voor bevestiging, voer dan dezelfde cijfers van de pincode nogmaals in.

Toegangspin. ext. UI		Pincode bevestigen
(herstel: OK-toets)	•	(herstel: OK-toets)

## OPMERKING

Als de instellingen voor UI op afstand zijn geïnitialiseerd

 De pincode voor toegang tot de UI op afstand wordt ook geïnitialiseerd. Reset de pincode na een initialisatie. OMenu initialiseren(P. 565)

### KOPPELINGEN

Toegangsmachtigingen instellen(P. 256)
 Het wachtwoord van de systeembeheerder instellen(P. 257)

## Communicatie beperken door firewalls in te stellen

1009-041

Zonder goede beveiliging kunnen onbevoegden toegang krijgen tot computers en andere communicatieapparaten die op een netwerk zijn aangesloten. Om deze ongewenste toegang te voorkomen, kunt u instellingen opgeven voor het filteren van gegevenspakketten. Op deze manier wordt de communicatie beperkt tot apparaten met bepaalde IP-adressen of MAC-adressen.



## IP-adressen opgeven voor firewallregels

#### 1009-042

U kunt de communicatie beperken tot alleen apparaten met bepaalde IP-adressen of apparaten met specifieke IPadressen blokkeren maar andere communicatie toestaan. U kunt een afzonderlijk IP-adres opgeven of een bereik van IP-adressen. Voor gegevensontvangst kunt u IP-adressen opgeven door poortnummers in te voeren.

## OPMERKING

- U kunt maximaal 16 IP-adressen (of bereiken van IP-adressen) opgeven voor zowel IPv4 als IPv6.
- Het maximale aantal poortnummers dat kan worden opgegeven voor één IP-adres, is 50.
- De hier beschreven pakketfilters besturen de communicatie over TCP, UDP en ICMP.

Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. ODe UI op afstand starten(P. 341)

## 2 Klik op [Instellingen/registratie].

		Apparastrasm: Productasen (* Locatie:	Serienurnmer):	CAPTOR (AND PARTY)	Login gebruiker: Systeembekeerder (	lifogg
😫 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	Mail roor Systeents	eheerde
				Laatso aposo: 25/08 2019 10:08 20 👰	Status Vonitor / Annuleren	6
Fundamentale opperez	stinformatie					V
Apparaatstatus				Instellingen/registratie	N	
Het apparant stant in	n de sluimerstend.					57
Fourgegevens						
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
Informatie over verbru	iksmaterialen				Bax	è
Papierinformatie						~
Papierbron	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct althrukken	3
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			1

3 Klik op [Beveiliging] ▶ [IP-adresfilter].



**4** Klik op [Bewerken] voor het type filter dat u wilt gebruiken.

-			
🔶 🛞 kmps/(\$82.568.5.85.6000/opp	ipEnecogPCSUT+981332578		P+Ed× D☆⊕
Tables H 107101-10701	W	Near portel. Login gebruiken S	Systeembeheerder Uitleggen
R Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Behoe	natellingen: Beveiliging > IP-adreatifier	
0 Instalments	IP-adrosfilter	Laats	te aposte: 25/08 2015 10/23/50
Papierbroninstellingen			
Network	IPv4-adres: 1X-filter		
0 Lay-out			Bewerken
Afdrukkwaiitoit	TX-file:	UR	
0 Gebruikersonderhoud			
Output / Controle	Pv4-adree: RX-filter		
0 Halpprogrammamenu			Bewerken
Apparaate ontrole	DY Alex	18	
Beheerinstellingen	1999 HINK		
0 Afdeling-ID between	IPv6-adres: TX-filter		
B Develiging			Bewerken
Importaren/Exportaren	TX Films		
0 Licentie / Overig	DATING:	0A	
	IPv6.adres: RX.filter		
			Bewerken
	R0C-liner:	Uit	
	T		

#### [IPv4-adres: TX-filter]

Selecteer deze optie om het verzenden van gegevens vanaf het apparaat naar een computer te beperken door IPv4-adressen op te geven.

#### [IPv4-adres: RX-filter]

Selecteer deze optie om het ontvangen van gegevens van het apparaat naar een computer te beperken door IPv4-adressen en het poortnummer op te geven.

#### [IPv6-adres: TX-filter]

Selecteer deze optie om het verzenden van gegevens vanaf het apparaat naar een computer te beperken door IPv6-adressen op te geven.

#### [IPv6-adres: RX-filter]

Selecteer deze optie om het ontvangen van gegevens van het apparaat naar een computer te beperken door IPv6-adressen en het poortnummer op te geven.

### **5** Geef de instellingen voor pakketfiltering op.

#### ■Voor ontvangstfilter

Selecteer het standaardbeleid om de communicatie van andere apparaten met het apparaat toe te staan of te weigeren en geef vervolgens IP-adressen op voor uitzonderingen.

0		
C C C C C C C C C C C C C C C C C C C	iplikevitsogilarise SET_PVITXACSUT=	147605158 / D × E G X C C D
(A) Instelliopenirenistratie		Mail naar Systemboheerder
Verdeuren		
0 instalments	Instellinger/registrate: Dehoerinstell	rgen: Develiging > IP-adrestitier > IP+4-adres: 1X-filter bewerken
Papierbroninstellingen	IPv4-adress 1.X-filler Deworken	Laubia update: 25/08 2015 10:23 56
© Network	De instellingen worden als volgt ge uitgeschakeld en weer ingeschake	wijzigd. (Veranderingen worden doorgevoerd nadat de hoofdischakelaar wordt 10)
© Lay-out		DK Annaleren
D Afdrokkwaliteit		
D Gebruikersonderhoud	TX-filter instellen	
Output / Controle	Gebruik fiber	
<ul> <li>Halpprogrammamenu</li> </ul>	Standaard beleid:	Toestaan
Apparaat: ontrole		() Weigeren
Beheerinstellingen	Uitzondoring adresson	
0 Afdeling-ID behver	Registreer adves:	Toevoegen
Develiging	"Als y meerdere IP-adtessen gelikt	idio in vilit voeren, pebruik een koppelieken als volgt ans xox anz xop-oos ans xox anz
Importaren/Exportaren	*Om de prefix te bepalen, voer het l	P-adras als volgt in: xocxox.xocxioxior (Pvetix langte: 0-32)
0 Licentie / Overig		
		Versigseren
	~	
		Copyright CANON INC. 2015

## 1 Activeer het selectievakje [Gebruik filter] en klik op het keuzerondje [Weigeren] of [Toestaan] voor het [Standaardbeleid].

#### [Gebruik filter]

Schakel het selectievakje in als u de communicatie wilt beperken. Schakel het selectievakje uit als u de beperking wilt opheffen.

#### [Standaardbeleid]

Selecteer de voorwaarde voor het toestaan of weigeren van de communicatie van andere toestellen met het apparaat.

[Toestaan]	Selecteer deze optie om communicatiepakketten te blokkeren wanneer deze bestemd zijn voor of afkomstig zijn van apparaten waarvan de IP-adressen zijn opgegeven in [Uitzondering adressen]. Communicatie met andere apparaten is mogelijk.
[Weigeren]	Selecteer deze optie om communicatiepakketten alleen door te geven wanneer deze bestemd zijn voor of afkomstig zijn van apparaten waarvan de IP-adressen zijn opgegeven in [Uitzondering adressen]. Communicatie met andere apparaten is niet mogelijk.

#### **2** Geef de adresuitzonderingen op.

• Geef het IP-adres (of het bereik van IP-adressen) op in [Registreer adres] en klik op [Toevoegen].

#### BELANGRIJK:

#### **Controleer op invoerfouten**

• Als u IP-adressen verkeerd invoert, kunt u het apparaat mogelijk niet bereiken vanuit de UI op afstand. In dat geval stelt u <Adresfilter> in op <Uit>. • Adresfilter(P. 402)

#### OPMERKING:

#### Als u [Weigeren] hebt geselecteerd onder [Standaardbeleid]

• Noch multicast- noch broadcast-pakketten kunnen worden gefilterd.

#### Een IP-adres verwijderen uit de uitzonderingen

• Selecteer een IP-adres en klik op [Verwijderen].

	Toeve	regen	
g in witt voeren, gebruik een koppetieken als voj dros als volgt in zoozoo oocooxico (Profix leng	t xxx xxx w 0-32)	C X210 2020-0	DOR NEX R
(102.168.1.40			
Verwijderen			

3 Klik op [OK].

#### Voor verzendfilter

Als u [Toestaan] in [Standaardbeleid] selecteert, geeft u de IP-adressen op van de apparaten waarvan de communicatie met het apparaat geblokkeerd moet worden. Als u [Weigeren] in [Standaardbeleid] selecteert, geeft u de IP-adressen op van de apparaten waarvan de communicatie met het apparaat toegestaan moet worden.

-		
🧲 🛞 😵 herapa, (1992 1998 199 All 1990), Ay	wipf bendmogilitation=SET_IPV8R08/CSUT=-1411778723	
TABLE & LOTING OF	Ber Contraction of Co	Near portel, Login gebruiken Systeembeheerder Uitlaggen
🛞 Instellingen/registratie		Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Beheeringtellingen: Deveiliging	> IP-adrestiler > IPv4-adres: RX-titer beverken
0 instalmens	(Pet advect RX.Shor beauchen)	Lackite underst 19478 2016 (77.12.16
Papierbroninstellingen		Canada Aponenia da do 10 da Jarra do
0 Network	De instellingen worden als volgt gewijzigd. (Verande uitseschekeld en weer inseechskeld )	ringen worden doorgevoerd nadat de hoofdechakelaar wordt
0 Lay-out	orgeon and a contract representation,	CW. Anadaum
n Afdrukkwaliteit		UN Kinderen
0 Gebruikersonderhoud	RX-filter instellen	
Output / Controle	Gebruik fiber	
0 Halpprogrammamenu	Standaardbeleid: () Toest	481
Apparaate ontrole	O Weige	(en
Beheerinstellingen	Liftworkeine administra	
0 Afdeling-ID beheer		
B Develiging	Registreer nieuw	
Importarian/Exportarion	Litzondering achressen	Poartnummer
0 Licentie / Overig		
		Copyright CANON INC. 2015

#### **1** Klik op [Registreer nieuw].

#### **2** Geef de adresuitzonderingen op.

- Geef het IP-adres (of het bereik van IP-adressen) op in [Registreer adres].
- Om een poortnummer op te geven, activeert u het selectievakje [Geef poortnummer aan], voert u een poortnummer (1 tot 65535) in [Poortnummer] in en klikt u op [Toevoegen].

C 🔁 🛞 😵 hetys, (* 1982-1988-1983-6000)	isperipti terreta Edit.ogi	P+Edx D ☆ B
NAME OF CONTRACTOR	19761	Naor portal Login gebruiken Systeembeheerder Uitlogge
(K) Instellingen/registratie		Mail naar Systeembeheerde
Voorkeuren 0 Instelmene	Instellingeningistratie: Behoerinst uitzondering adress	allingen: Beveliging > IP-adrea Nier > IP-4-adrea : RX-Nier beverken > Registreer nieuw
Papierbroninstellingen	Registreer nieuw uitzendering	adream Lasteine update: 26/08 2015 02:37:41
0 Network		OK Annulasio
0 Lay-out		
c Aldrukkwaitisit	Ultrendering adress	
0 Gebruikersonderhoud	Registreer advex	192.168.1.11
Output / Controle		"Als u meerdere IP-adtessen gelijktijdig in vilt voeren, gebruik een koppelbeken.
0 Halpprogrammamenu		als volgt anxiona por son-anxiona anxiona "Om de preferte begalen, voer het IP-adres als volgt in: xonxonxonxon/or
D Apparaatt ontrole		(Prafix kingte: 0-32)
Beheerinstellingen	<ul> <li>Geef poortnammer aan</li> </ul>	
0 Afdeling-ID behver	Poartne mmer:	
B Deveiliging		
Importanen/Exportanen		
0 Licentie / Overig		
		Verwijderen Toevoegen
		Copyright CANON INC. 301

#### BELANGRIJK:

#### Controleer op invoerfouten

• Als u IP-adressen of poortnummers verkeerd invoert, kunt u het apparaat mogelijk niet bereiken vanuit de UI op afstand. In dat geval stelt u <Adresfilter> in op <Uit>. •Adresfilter(P. 402)

#### OPMERKING: Een ingesteld poortnummer verwijderen

• Selecteer het poortnummer dat u wilt verwijderen en klik op [Verwijderen].

#### 3 Klik op [OK].

4 Activeer het selectievakje [Gebruik filter] en klik op het keuzerondje [Weigeren] of [Toestaan] voor het [Standaardbeleid].

) Instellingen/registratie			Mail naar Systeembehee
oofkeuren	Installance characteristics: Referencies tellinger	· Recalizing h Dischardling h Dail school	DT Alter benerken
0 instalmens	IDed advect DX Short base date		
Papierbroninstellingen	IP-VE-20105: PDA-0001 Dewenkern		Caleboo (2015) 02:50
0 Network	De instellingen worden als volgt gewijzi	gd. (Veranderingen worden doorgevoerd	radat de hoofdschakelaar wordt
0 Lay-out	utgeschakeld en weer ingeschakeld.)		
o Aférukkwalitait			DK Annulerer
0 Gebruikersonderhoud	RV Obs installes		
(put / Controle	C. Cabrick Over		
0 Hulpprogrammamenu	Phone and the local state	<ul> <li>Transform</li> </ul>	
Apparaatt ontrole	Surcastore e.	O Weigeren	
i heerinale limam			
0 Afdeling-D beheer	Utzondering adresses		
B Develiging	Registreer nieuw		
a Importarian/Exportarian	Litzondering advessen	Poortnummer	
0 Licentie / Overig	192.168.1.11	Un	Vensideren
	<b>E</b>		
			Ann 144 (1997) 197

#### [Gebruik filter]

Schakel het selectievakje in als u de communicatie wilt beperken. Schakel het selectievakje uit als u de beperking wilt opheffen.

#### [Standaardbeleid]

Selecteer de voorwaarde voor het toestaan of weigeren van de communicatie van andere toestellen met het apparaat.

[Toestaan]	Selecteer deze optie om communicatiepakketten te blokkeren wanneer deze bestemd zijn voor of afkomstig zijn van apparaten waarvan de IP-adressen zijn opgegeven in [Uitzondering adressen]. Communicatie met andere apparaten is mogelijk.
[Weigeren]	Selecteer deze optie om communicatiepakketten alleen door te geven wanneer deze bestemd zijn voor of afkomstig zijn van apparaten waarvan de IP-adressen zijn opgegeven in [Uitzondering adressen]. Communicatie met andere apparaten is niet mogelijk.

#### OPMERKING:

#### Een IP-adres verwijderen uit de uitzonderingen

• Selecteer een IP-adres dat u wilt verwijderen en klik op [Verwijderen].

	Uitzondering adressen	Poortnummer		
	192.168.1.11	Uit	Verwijderen	
T				

5 Klik op [OK].

## 6 Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].



De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

### OPMERKING

#### Het bedieningspaneel gebruiken

• Tevens kunt u filteren van IP-adressen in- of uitschakelen in het instellingenmenu van het bedieningspaneel. **OAdresfilter(P. 402)** 

#### KOPPELINGEN

MAC-adressen opgeven voor firewallregels(P. 276)

## MAC-adressen opgeven voor firewallregels

1009-043

U kunt de communicatie beperken tot alleen apparaten met bepaalde MAC-adressen of apparaten met specifieke MAC-adressen blokkeren maar andere communicatie toestaan. U kunt maximaal 50 MAC-adressen opgeven.

# **1** Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

## **2** Klik op [Instellingen/registratie].

	a di Ali Ali Ali Ali Ali Ali Ali Ali Ali Al	cyPlation=LLNGC	HANISENLangua	put	0-86× 00
		Apparastraam: Productasam (* Locatie:	: Secienarmere():		Login gebruiker: Systeenbeheerder Uitle
🕻 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	Mail naar Systeembehee
				Laabso ipolaos: 25/08 2015 10:08 20	Status Monitor / Annuleren
Fundamentale opperae	tinformatie				1
Apparaatstatus					Instellingen/registratie
Het apparent stant in	de sluimerstend.				4
Fostgegevens					
Er is geen faut.					Basisgereedschappen
Informatie over verbrui	ksmaterialen				Bax
Papierinformatie					
Papierbroe	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct afdrukken
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal		
	OK	A4			

**3** Klik op [Beveiliging] ▶ [MAC-adresfilter].

Internet 10 Little Table 1		Near portel	Login gebruiker: Systeembeheerder Litting
R Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerd
/borkeuren	Instellingeningistratie: Behoerinstellinge	: Develiging	
Instalmens     Papierbroninstellingen	Beveiliging		Laubau update: 29/08 2015 10:24.0
0 Network	Beveiliging		
ti Lay-out	Bohoerinstellingen		
o Aldrukkwalitoit	Instellingen externe UI		
0 Gebruikersonderhoud	Instellingen sleutel en certificaat		
Dutput / Controle	Instellingen CA-certificaat		
0 Hulpprogrammamenu	IPSec-installingen		
Apparaatt ontrole	Weargave opdrashtlog		
Sebeerinstellingen	IP-adresfilter	Pv4-adres: TX-fitter	
0 Afdelino-ID beheer		IPH-actor RX-filter IPHS-actor TX-filter	
Develging		1Pe6-actes: RX-fiber	
C Importarian/Exportarion	MAC-advesfilter	176-0100	
0 Licentie / Overig		RX-fiber	
			Coavight CANON INC. 20

**4** Klik op [Bewerken] voor een filtertype.

🔶 🛞 😵 http://dbi 168/161/00/0p	vinacfilter.cgi1CSUT++6450975588		D+Ed× C C C
Tables II Specific Light II			Near portal Login gebruiken: Systeembeheerder Uitlogge
🛞 Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerde
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Beh	corinotallingen: Develoging > MA	AC-actrostillar
Instalmene     Papierbroninstellingen	MAC-adrosfilter		Laubste update: 29/08 2019 10/24 13
0 Network	TX-filter		
<ul> <li>Lay-out</li> <li>Afdrukkwaliteit</li> </ul>			Bewerken
0 Gebruikersonderhoud	TX-fbw:	Uk	
Cutput / Controle	RX-filter		Terretor
II Apparaatt ontrole	OV Dear	10	Lawron
Beheerinstellingen	RA-mer.	0k	
B Develiging	DA.		

#### [TX-filter]

Selecteer deze optie om het verzenden van gegevens vanaf het apparaat naar een computer te beperken door MAC-adressen op te geven.

#### [RX-filter]

Selecteer deze optie om het ontvangen van gegevens van het apparaat naar een computer te beperken door MAC-adressen op te geven.

## **5** Geef de instellingen voor pakketfiltering op.

• Selecteer de voorwaarde (het standaardbeleid) om de communicatie van andere apparaten met het apparaat toe te staan of te weigeren en geef vervolgens MAC-adressen op voor uitzonderingen.

(2) Installingenirenistratio			Mail naar Settee whohee
A nateringen/registrate			the time of the time to
orkeuren	Instellingen/registratie: Behoerinstel	ingen: Beveiliging > MAC-actrea/liter	> TX-filler bewerken
0 instalment	TX-filter bewerken		Laubste update: 25/08 2015 10:24
<ul> <li>Papierbroninstellingen</li> </ul>	De instellingen worden als volgtig	ewijziod. Wetanderingen worden do	proevoeed roadat de hoofdachakelaar wordt
0 Network	uitgeschakeld en weer ingeschak	9kl.)	
o Lavy-out			DK Annalere
<ul> <li>Afgrukkwalitoit</li> </ul>			·
0 Gebruikersonderhoud	TX-filtur		
éput / Controle-	Gebruk fiber		
0 Hulpprogrammamenu	Standaard beleid:	<ul> <li>Toestaan</li> <li>Weigenen</li> </ul>	
<ul> <li>Apparaate ontrole</li> </ul>	18 matrix strange	C magness	
ebeerinsle lingen	Ceconcering advesser.		
0 Aldeling-D beheer			
a bevelging			Verwijderen
a inpoteraryExponent			
0 License / Oveng			
	Registreer adves:		Toevoegen Bewerken

1 Schakel het selectievakje [Gebruik filter] in en selecteer het keuzerondje [Toestaan] of [Weigeren] voor het [Standaardbeleid].

#### [Gebruik filter]

Schakel het selectievakje in als u de communicatie wilt beperken. Schakel het selectievakje uit als u de beperking wilt opheffen.

#### [Standaardbeleid]

Selecteer de voorwaarde om de communicatie van andere apparaten met het apparaat toe te staan of te weigeren.

- 2 Geef de adresuitzonderingen op.
  - Typ het MAC-adres in het vak [Registreer adres] en klik op [Toevoegen].
  - U hoeft geen afbreekstreepjes of dubbelepunten te gebruiken in het adres.

#### BELANGRIJK:

**Controleer op invoerfouten** 

 Als u MAC-adressen verkeerd invoert, kunt u het apparaat mogelijk niet bereiken vanuit de UI op afstand. Om dat op te lossen, moet u <Adresfilter> instellen op <Uit>. Adresfilter(P. 402)

#### OPMERKING:

Als [Weigeren] is geselecteerd voor een uitgaand filter

• Uitgaande multicast- en broadcast-pakketten kunnen niet worden gefilterd.

#### Een MAC-adres verwijderen uit de uitzonderingen

• Selecteer een MAC-adres en klik op [Verwijderen].

AABBCCDDEEFF 0123456789AB	
	Verwijderen
0123456789AB	Toevoegen Bewerken

3 Klik op [OK].

### 6 Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].



De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

## OPMERKING

#### Het bedieningspaneel gebruiken

 Tevens kunt u filteren van MAC-adressen in- of uitschakelen in het instellingenmenu van het bedieningspaneel. OAdresfilter(P. 402)

## KOPPELINGEN

## **OIP-adressen opgeven voor firewallregels(P. 270)**

## Een proxy instellen

#### 1009-044

Een proxy (of HTTP-proxyserver) verwijst naar een computer of software die HTTP-communicatie uitvoert voor andere apparaten, met name bij communicatie met bronnen buiten het netwerk, zoals bij het browsen op websites. De clientapparaten maken via de proxyserver verbinding met het externe netwerk en communiceren niet rechtstreeks met de externe bronnen. Het instellen van een proxy maakt het niet alleen mogelijk het gegevensverkeer tussen interne en externe netwerken te beheren, maar blokkeert ook onbevoegde toegang en integreert de aanwezige antivirusbescherming voor een nog betere beveiliging. Wanneer u Google Cloudprinter gebruikt om af te drukken via internet, kunt u de beveiliging verbeteren door een proxy in te stellen. Als u een proxy instelt, moet u beschikken over de benodigde gegevens, zoals het IP-adres, het poortnummer, en een gebruikersnaam en wachtwoord voor verificatie.

# Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. ODe UI op afstand starten(P. 341)

## 2 Klik op [Instellingen/registratie].

- 100 😵 hetys/(1983-14	<b>ki di</b> 8000,0pp/partal	cgRéction=LENGC	HANGER Languag	pað .	,0 + 8 d X	0.00
		Apparastraam: Productasam (* Locatie:	Sectementer():	CHARGE (Sectored)	Login gebruiker: Systeembeheer	der Uitlogge
≩ Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	V 🔊 Mail naar Syste	enteheerde
				Laatso aposo: 25/08 2015 10:08 20	Status Monitor / Annuleren	
Fundamentale opparea	timornatie					V
Apparaatstatus			Instellingen/registratie	0		
Het apparaat staat in	de sluimerstend.					49
Fostgegevens					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
Informatie over verbru	ksmaterialen				Bax	ં
Papierinformatie						
Papierbroe	Resterend papier	Papierformaat	Papiersoort		Direct afdrukken	
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			1
	OK					

3 Klik op [Netwerk] > [TCP/IP-instellingen].



4 Klik op [Bewerken] in [Proxy-instellingen].

C	th: (c) is a set of the set of th		
	Prozy.instellingen		Bewefeen.
	Gebruik Prosy. HTTP Proxy Server-adres:	UH	
	HTTP Proxy Server-poortnummer:	80	
	Gebruik Proxy binnen zelfde domein:	UR	
	Prosy-authentificatie:	UR	
	Gebruikersnaam:		
	Wachtwoard:	Net ingesteld.	
	Multicast Discovery-Instellingen		
			Berverken
	Responsiven Discovery:	Aan	
	Scope ream	default	

**5** Schakel het selectievakje [Gebruik Proxy] in en geef de benodigde instellingen op.

ana di Saraha Larah		Naor portel Login gebruiken Systeembeheerder Uite
) Instellingen/registratie		Mail naar Systeembehee
oficuren	Installingenhogistratie: Voorkeuren: Network > TCP/IP-ins	tellingen > Proxy-instellingen bewerken
0 Instalmens 0 Papierbroninstellingen 0 Network 0 Lay-out	Prográmszellingen bewerken De instellingen worden als solgt gewijzigd. (Mezadering utgescheleid en weer ingescheleid.)	Laidote uptime 2010 2010 1025 per worden doorgevoerd nadat de hoofdischakelaar wordt
D Afdrukkwaliteit B Gebruikersonderhoud Sutput / Controle	Prony-installingen ☑ Gebruik Proxy	
Hulppogrammamenu     Apparaax ontrolo exemitals lingen     Addeling-ID behver     Beveiliging     Impoteren/Exportaron     Locete/Overig	HTTP Provy Server advas.	
	Washtwoord: Bevestigen:	(Max. 24 takons) (Max. 24 takons)

#### [Gebruik Proxy]

Schakel het selectievakje in om de opgegeven proxyserver te gebruiken voor communicatie met een HTTPserver.

#### [HTTP Proxy Server-adres]

Voer het adres van de proxyserver in. Geef het IP-adres op of de hostnaam, afhankelijk van de omgeving.

#### [HTTP Proxy Server-poortnummer]

Wijzig eventueel het poortnummer. Voer een nummer in tussen 1 en 65535.

#### [Gebruik Proxy binnen zelfde domein]

Schakel het selectievakje in als u ook de opgegeven proxyserver wilt gebruiken voor communicatie met toestellen in hetzelfde domein.

#### [Gebruik Proxy-authentificatie]

Als de proxy-server verificatie moet uitvoeren, schakelt u het selectievakje in en typt u maximaal 24 tekens voor de gebruikersnaam in het vak [Gebruikersnaam].

#### [Wachtwoord instellen/wijzigen]

Als u het wachtwoord voor de proxy-verificatie wilt instellen of veranderen, schakelt u het selectievakje in en typt u maximaal 24 alfanumerieke tekens voor het wachtwoord in het vak [Wachtwoord]. Typ het wachtwoord ter bevestiging nogmaals in het tekstvak [Bevestigen].

5 Klik op [OK].

## Een harde reset uitvoeren.
• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].

🔶 🛞 😵 (mp), (1942 1984 1983 1990)	ipojilaleventegi	P-B6× 000
1000 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	ana.	Neer portel. Login gebruiken Systeembeheerder Uitlogge
(F) Instellingen/registratie		Mail naar Systeemboheerde
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Ut/cer/Controle: Appara	atcontrole
0 instalmens	Apparaatcontrole	Laubou update: 25/08 2015 00:32 55
Papierbroninstellingen     Netwerk     Lay-out	Selecteer de apparoxicontrole uit de ordensta	unde opties en tilk op (Uitvoeren)
<ul> <li>Afdrukkwaliteit</li> <li>Gebruikersonderhoud</li> </ul>	Apparaatcontrolo	Onine
Dubput / Controle D Hulsonacianismomenu III Apparaati onsolo		Andre roset
Beheenmikelingen D. Afdeling-ID beheer D. Deveiliging		
a Ingenteran Expertanen		

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

### **OPMERKING**

### Het bedieningspaneel gebruiken

• De proxy-instellingen zijn ook bereikbaar via het instellingenmenu op het bedieningspaneel. **Proxyinstellingen(P. 392)** 

### **KOPPELINGEN**

**O**Google Cloudprinter gebruiken(P. 179)

## De functies van de machine beperken

### 1009-045

De kans bestaat dat sommige functies van de machine bijna nooit worden gebruikt of aanleiding geven voor misbruik. Uit veiligheidsoverwegingen kunt u de functionaliteit van de machine beperken door deze functies geheel of gedeeltelijk uit te schakelen.

### Beperkingen instellen voor de afdrukfuncties



### **O**Beperkingen instellen voor de afdrukbewerkingen(P. 284)

### **Beperkingen instellen voor USB-functies**



Beperkingen instellen voor USB-functies(P. 288)

### Beperkingen instellen voor functies van het bedieningspaneel



**O**Beperkingen instellen voor functies van het bedieningspaneel(P. 291)

### Beperkingen instellen voor netwerkfuncties inclusief HTTP communicatie





HTTP-communicatie uitschakelen(P. 294)
De UI op afstand uitschakelen(P. 295)
De LAN poort uitschakelen(P. 296)

### De geschiedenis van afdruktaken verbergen



De geschiedenis van afdruktaken verbergen(P. 297)

## Beperkingen instellen voor de afdrukbewerkingen

1009-046

U kunt instellingen opgeven die verhinderen dat ontvangen afdrukgegevens automatisch worden afgedrukt, hetgeen papierverspilling vermindert en verhindert dat derden het apparaat gebruiken. Om deze functie te gebruiken, moet u een optionele SD card installeren. **Den SD-card installeren(P. 598)** 



### OPMERKING

- Ook als de afdrukbewerkingen zijn beperkt, kunnen instellingslijsten en -rapporten worden afgedrukt.
   Rapporten en lijsten afdrukken(P. 550)
  - **1** Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

2 Klik op [Instellingen/registratie].



3 Klik op [Beveiliging] 🕨 [Beheerinstellingen].

Internet Statistics (1987)		Near portel Login gebruiken System	enboheerder (jidogg
🛞 Instellingen/registratie		Malir	saar Systeemboheerde
/sorkeuren	Instellingeningistratie: Behoerinstellinge	: Beveiliging	
0 instainere	Beveiliging	Laabte upt	KK. 25/08 2019 09:38.19
Papierbroninstellingen			
D Network	Beveiliging		
Easy-out	Beheerinstellingen		
Aférukkwaliteit	Instellingen externe UI		
0 Gebruikersonderhoud	Instellingen sleutel en certificaat		
Dutput / Controle	Instellingen CA-certificaat		
D Hulpprogrammamenu	IP Sec-installingen		
D. Apparaate petrolo	Weergave opdrashtlog		
in here in a star Kommer	IP-adresfilter	(Pw4-adres: TX-litter	
A Million Distance		IPe4-acteu: RX/filter	
U Albeing-Li beiner		Pre-actors: TX-Mar IPvE-actors: TX-Mar	
a beveliging	MAC-advantation	TY NUM	
<ul> <li>Importarian/Exportarian</li> </ul>		RX-fiber	
0 Licentie / Overig			
	<b>A</b>		
		0	evight CANON INC. 20

### 4 Klik op [Bewerken].



**5** Voer het wachtwoord van de systeembeheerder in [Huidig wachtwoord systeembeheerder].



**6** Schakel het selectievakje [Afdrukopdrachten beperken] in en klik op [OK].

🔁 🛞 😵 hetips (1980 188 189 1800), hips	/system.ogillaction=GET_SYSTEMExCSUT=-162869	1942	0-86× 01
	67	Naar portal 1	ogin gebruiken: Systeembeheenler Uitlogge
Instellingen/registratie			Mail naar Systeembehoerde
torkeuren	Instellingen/registratie: Behoerinstellingen	Beveiliging > Beheerinstellingen	> Beheerinsleilingen bewerken
0 instalmens	Behoerinstellingen bewerken		Lautsie opciele: 25/08 2015 00:40.42
Papierbroninstellingen	De instellingen worden als voist gewilde	ad.	
Network		-	
to Lay-out			
C Alternative and	Authentificatie van beheerinstellingen	bewerken	
in Georgiansonsembus	Huidig wachtwoord systeenbeheerder:		
D Helmonormannen	Protected and a state of the		
ti. Annoraati nettoja	Systembelicerdenmonnabe	installar	
a simila firmen	Watersad istalionistics		
0 Afdeling-ID belver	Was blacked		(Max 90 tekerat)
B Develiging	Bauerinan		(Mar. 16 Jakarra)
a Importanen/Exportanen	Dervergen.		Concerned to the second
E Licentie / Overig	System server der.		
	Contact Informaties		
	E-mail adves:		
	Systeenibeheerder commentaar:		
	Apparoatinformatie		
	Apparastruare:	18730	
	Locaties		
	Alder Armeders blass harmshare		
	Z Afte Acordantian begeries		
	El ennombran del cabernar		
	Instellingen opdrachthandeling door a	Igemene gebruiker	
	Opdrachthandeling door algemene ge	ibruiker toestaan	
	Instollingon tootsvargrandeling		

#### [Afdrukopdrachten beperken]

Schakel het selectievakje in om afdrukbewerkingen van het apparaat te beperken. Schakel het selectievakje uit als u de beperking wilt opheffen.

### **7** Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].



De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

### OPMERKING

### Bij beperkte afdrukbewerkingen

- Uitsluitend opgeslagen afdruktaken kunnen vanuit de printerstuurprogramma's worden verricht. **DEen** document dat op het apparaat is opgeslagen, afdrukken (Opgeslagen taak afdrukken)(P. 139)
- Uitsluitend PDF, PS, EPS, en XPS bestanden opgeslagen in vakken kunnen worden afgedrukt vanaf de externe UI. OAfdrukken zonder een bestand te openen (Direct Print)(P. 149)
- USB Direct Print vanuit USB geheugentoestel en E-mail Print zijn niet beschikbaar.

### KOPPELINGEN

Een document dat op het apparaat is opgeslagen, afdrukken (Opgeslagen taak afdrukken)(P. 139)

## **Beperkingen instellen voor USB-functies**

1009-047

USB is een handige manier om randapparatuur aan te sluiten en gegevens op te slaan of te verplaatsen. Bij een onjuist beheer kan USB echter ook een bron van informatielekkage zijn. Wees voorzichtig wanneer u USBgeheugenapparaten gebruikt. Dit gedeelte beschrijft hoe u de verbinding via de USB-poort van het apparaat kunt beperken en hoe u het gebruik van USB-geheugenapparaten kunt uitsluiten.



Beperkingen instellen voor de USB-verbinding met een computer(P. 288)
 Beperkingen instellen functie USB Direct Print(P. 289)

## Beperkingen instellen voor de USB-verbinding met een computer

U kunt de USB poort aan de achterzijde van het apparaat, om een computer aan te sluiten, uitschakelen. Verbinding met een computer via USB wordt uitgeschakeld, maar een USB geheugentoestel kan worden aangesloten op de USB poort aan de rechterzijde van het apparaat.



🤰 Druk op 🔺 / ▼ om <Interface> te selecteren en druk vervolgens op 🔤.

3 Selecteer <Interfaceselectie> en druk op 🔤.

Als er een bericht wordt weergegeven, druk dan op

👍 Selecteer <USB> en druk op 🔤.

5 Selecteer <Uit> en druk op 🔤.



🔁 <Uit>

Selecteer deze optie om de USB-poort aan de achterzijde van het apparaat uit te schakelen.

### 🜔 <Aan>

Selecteer deze optie om de USB-poort aan de achterzijde van het apparaat in te schakelen.

**6** Verricht een harde reset. **C**Een harde reset verrichten(P. 462)

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

### Beperkingen instellen functie USB Direct Print

U kunt instellen dat er geen gegevens mogen worden afgedrukt die zijn opgeslagen op een USB-geheugentoestel. Nu kunnen er geen gegevens worden afgedrukt die zijn opgeslagen in het USB-geheugentoestel.

### Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

2 Klik op [Instellingen/registratie].



3 Klik op [Beveiliging] ▶ [Beheerinstellingen].



**4** Klik op [Bewerken].



**5** Voer het wachtwoord van de systeembeheerder in [Huidig wachtwoord systeembeheerder].

-			
🧲 🛞 😵 hetija, (1 <b>982 1684 1 81</b> 8000, Ope	vigstwe.ogilaction=GET_SVSTEMBcCSUT=880	20204	
Callence -	100 C	Near ports	d Login gebruiken Systeembeheenler Uitloggen
🛞 Instellingen/registratie			Mail naar Systeembehoorder
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Behoerinstellin	gen: Develiging > Deheerinstellin;	pan > Behearinstellingen bewerken
0 indolmenu	Behoerinstallingen bewerken	2	Lawsee update: 29/08 2019 00:38-28
Papierbroninstellingen			
D Network	Le meanigen warden an vogt gev	juga.	
Easy-out			CK Annuleren
n Afdrukkwalitait	Authoritheatic use holosophetelike	no honodoro	
0 Gebruikersonderhoud	Holds workboard autoarthabard		
Output / Controle	Hueig wachwoord systembeneerte		
Halpprogrammamenu	Systeembeheerderinformatie		
Apparaat: ontrole	Wachtwoord systeembeheerder:	installen.	
Beheerinstellingen	Wachtwoord instellen/wijzigen		
0 Afdeling-ID believer	Was htwoard:		(Max 16 tekerst)
B Deveiliging	Bavostigen:		(Max 16 takara)

6 Maak het selectievakje [USB Direct afdruk] leeg en klik op [OK].

-			
🔶 🛞 😵 http://192.168.1.81.4000/sps/	ystemicy/Dation=GET_SPSTBM8rCSUT=-9623698	992	P-26X 😡 🗘 🖻
Calena III URIDIA I URIDIA	e	Naer portal	Login gebruiken: Systeembeheerder Uitleggen
(K) Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren Ditstelmenu Dipparbroninstollingen	Insielingen/registratis: Beheerinstelingen Beheerinstellingen bewerken	: Develiging > Debewinstellinger	> Behevrinstellingen bevorken Laubte update 25/08 2015 09:40:42
II Network II Lay-out II Aldra Bovaliteit	De instellingen worden als volgt gewijzig	pd.	2 DK Annalesen
= Gebruikersonderhoud	Authentificatie van beheerinstellingen	bewerken	
Output i Cererolo	Huidig wachtwoord systeembeheerder:		
Hulpprogrammamanu	Systeenbeheerderinformatie		
II Apparaticontrole	Wachtwoord systeembeheeder.	insteller.	
Cebeeris dellingen	Masklapped insteller. Vijzigen		(Max 19 takens) (Max 16 tekens)
		Applicatiatoets	
		D-00619	
		Numerieke toetsen	
0	USB Direct aldrukin stellingen USS Direct aldruk VSB Direct schemaldruk automat	fisch weergewen	
	X		
			Cepyright CANON INC. 2015

### [USB Direct afdruk]

Deactiveer dit selectievakje om direct afdrukken vanuit een USB-geheugentoestel uit te schakelen. Activeer dit selectievakje om direct afdrukken vanuit een USB-geheugentoestel in te schakelen. Als u ook het selectievakje [USB Direct schermafdruk automatisch weergeven] activeert, verschijnt automatisch het scherm USB Direct Print als een USB-geheugentoestel op het apparaat wordt aangesloten.

### KOPPELINGEN

OAfdrukken vanaf een USB-geheugentoestel (direct afdrukken via geheugengeheugentoestellen)(P. 122)

# Beperkingen instellen voor functies van het bedieningspaneel

1009-048

U kunt het gebruik van de sleutelparen op het bedieningspaneel beperken om te verhinderen dat de apparaatinstellingen abusievelijk worden veranderd.



Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

### 2 Klik op [Instellingen/registratie].

		8				
		Productnaam ( Locatie:	: Serienarnmet):	COLUMN SAME	Login gebruiker: Systeembeheerder U	Hope
🍃 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	V D Mail roor Systeembe	reed
				Laalsoo xoolaa 25/08 2019 10.08 29	Status Monitor / Annuleren	6
Fundamentalo opperae	stinformatie					$\lor$
Apparaatstatus					Instellingen/registratie	N
Het apparent stant i	n de sluimerstend.					
Fourgegevens						_
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
rionnatie over verbru	iksmaterialen				Bax	Š
Papierinformatie						-
Papierbron	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct afdrukken	~
Multifunctionale lade	Geen	A4	Normaal			1

3 Klik op [Beveiliging] > [Beheerinstellingen].







5 Voer het wachtwoord van de systeembeheerder in [Huidig wachtwoord systeembeheerder].



6 Activeer het selectievakje van de te bepreken sleutel en klik op [OK].



**[Te vergrendelen toetsen]** U kunt het selectievakje activeren om de overeenkomstige sleutel te vergrendelen, ook als hij wordt ingedrukt vanaf het bedieningspaneel. Deactiveer het selectievakje om de sleutel te ontgrendelen. U kunt de instelsleutel ook ontgrendelen vanaf het bedieningspaneel ( **©Instellingen beheren(P. 379)**).

### OPMERKING:

• Functies van de sleutels **DBedieningspaneel(P. 24)** 

## HTTP-communicatie uitschakelen

#### 1009-049

HTTP wordt gebruikt voor communicatie via het netwerk, bijvoorbeeld wanneer u het apparaat bedient via de UI op afstand. Als u een USB-verbinding gebruikt of HTTP om een andere reden niet nodig hebt, kunt u het protocol uitschakelen om aanvallen van kwaadwillende gebruikers via de ongebruikte HTTP-poort te voorkomen.

### BELANGRIJK

Als u HTTP uitschakelt, zijn bepaalde netwerkfuncties niet meer beschikbaar, zoals de UI op afstand, afdrukken via WSD en afdrukken met Google Cloudprinter.



- 2 Druk op ▲ / ▼ om <Netwerk> te selecteren en druk vervolgens op
- Als er een bericht wordt weergegeven, druk dan op 🚾 .

3 Selecteer <TCP/IP-instellingen> ▶ <HTTP>.

📘 Selecteer <Uit> en druk op 國.



### 🔁 <Uit>

Selecteer deze optie om HTTP-communicatie uit te schakelen.

🜔 <Aan>

Selecteer deze optie om HTTP-communicatie in te schakelen.

### **5** Verricht een harde reset. **C**Een harde reset verrichten(P. 462)

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

### KOPPELINGEN

De UI op afstand gebruiken(P. 340)
 Afdrukprotocollen en WSD-functies configureren(P. 200)
 Google Cloudprinter gebruiken(P. 179)
 Als het XPS printerstuurprogramma wordt gebruikt(P. 263)

## De UI op afstand uitschakelen

#### 1009-04A

De UI op afstand is handig omdat u dan instellingen voor de machine kunt opgeven via een webbrowser op een computer. U kunt de UI op afstand alleen gebruiken als de machine via het netwerk is verbonden met een computer. Als de machine via USB met een computer is verbonden, of als u de UI op afstand niet nodig hebt, kunt u de interface uitschakelen om het risico te verkleinen dat de machine door kwaadwillende gebruikers op afstand wordt bediend via het netwerk.



- 1 Druk op ▶ (□☑).
- 2 Druk op ▲ / ▼ om <Netwerk> te selecteren en druk vervolgens op
- Als er een bericht wordt weergegeven, druk dan op 🚾.
- **3** Selecteer <Instell. externe UI> ▶ <Externe UI>.

### 4 Selecteer <Uit> en druk op 國.

Externe UI	
Vit 🖛	-0
Aan +	-6
	•

🔁 <Uit>

Selecteer deze optie om de UI op afstand uit te schakelen.

### 🜔 <Aan>

Selecteer deze optie om de UI op afstand in te schakelen.

### 5 Verricht een harde reset. Seen harde reset verrichten(P. 462)

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

### KOPPELINGEN

De UI op afstand gebruiken(P. 340)HTTP-communicatie uitschakelen(P. 294)

## De LAN poort uitschakelen

#### 1009-04C

Een LAN poort is een interface die een LAN kabel aansluit voor gebruik van een netwerk. Als u het apparaat via USB gebruikt, kunt u de LAN poort uitschakelen om het netwerk uit te schakelen en zo kwaadaardige indringing van derden via de LAN poort te blokkeren.



De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

## De geschiedenis van afdruktaken verbergen

#### 1009-04E

Om de privacy van gebruikers te beschermen, kunt u instellingen opgeven om de geschiedenis van afdruktaken op het scherm van de externe UI weer te geven en de lijst met geschiedenis van afdruktaken af te drukken. De geschiedenis van afdruktaken wordt geactualiseerd en onderhouden, ook als is ingesteld dat hij wordt verborgen, zodat beheerders, indien nodig, de geschiedenis kunnen bekijken.



Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

### 2 Klik op [Instellingen/registratie].

		Annarasiaan			I made as broken: Real-mode from the	
		Productasam ( Locatie:	Sectementer():	10/11/08/04/09/01	Logingtrouter. Symmetrochemist	ronog
🔒 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	Mai naar Systeen	tietees
				Laotso (power 25/06 2015 10:06 20	Status Monitor / Annuleren	6
undamentalo opperae	stinformatie					~
Apparaatstatus					Instellingen/registratie	(V
Het apparaat staat in	n de sluimerstend.					24
Fourgegevens						
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
rlonnatie over verbru	iksmaterialen				Bax	è
Pepierinformatie						
Papierbroe	Resterend papier	Papierformaat	Papiersoort		Direct afdrukken	5
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			1

3 Klik op [Beveiliging] ▶ [Weergave opdrachtlog].



**4** Klik op [Bewerken].



5 Maak het selectievakje [Weergave opdrachtlog] leeg en klik op [OK].



#### [Weergave opdrachtlog]

Als u het selectievakje deactiveert, verschijnt de geschiedenis van afdruktaken niet op het scherm van de externe UI en kan tevens de lijst met geschiedenis van afdruktaken niet worden afgedrukt. Als u het selectievakje activeert, verschijnt de geschiedenis van afdruktaken.

### [Opdrachtlog ophalen met beheersoftware toestaan]

Als u het selectievakje activeert, kunt u software voor apparaatbeheer (zoals imageWARE Enterprise Management Console) gebruiken om een geschiedenis van afdruktaken te verkrijgen. Als u deze beheersoftware wilt uitschakelen, schakelt u het selectievakje uit. Deze functie wordt automatisch ingeschakeld als het selectievakje [Weergave opdrachtlog] is geactiveerd.

### KOPPELINGEN

Taakgeschiedenis controleren(P. 351)
 Taakmenu(P. 460)

## Geavanceerde beveiligingsfuncties implementeren

1009-04F

Bevoegde gebruikers kunnen worden benadeeld door aanvallen van kwaadwillende personen, bijvoorbeeld door sniffing, spoofing en het manipuleren van gegevens die over een netwerk worden verzonden. Om uw belangrijke en kostbare gegevens te beschermen tegen deze aanvallen, ondersteunt de machine de volgende functies te verbetering van de veiligheid en beveiliging.

### TLS-gecodeerde communicatie

TLS is een protocol voor het coderen (versleutelen) van gegevens die over een netwerk worden verstuurd en wordt vaak gebruikt voor communicatie via een webbrowser of een e-mailprogramma. TLS maakt beveiligde netwerkcommunicatie mogelijk wanneer u het apparaat vanaf een computer via de externe UI benadert. **DTLS gebruiken voor beveiligde communicatie(P. 301)** 



### **IPSec-communicatie**

Terwijl TLS alleen de gegevens codeert die in een bepaald programma worden gebruikt, zoals een webbrowser of een e-mailprogramma, worden met IPSec alle IP-pakketten (of payloads daarvan) gecodeerd. Dit betekent dat met IPSec een flexibelere beveiliging kan worden gerealiseerd dan met TLS. **DIPSec-instellingen configureren(P. 305)** 



### Verificatie met IEEE 802.1X

IEEE 802.1X is een norm en tegelijkertijd een mechanisme voor het blokkeren van onbevoegde toegang tot het netwerk door het centraal beheren van gegevens voor gebruikersverificatie. Als een apparaat probeert verbinding te maken met het 802.1X-netwerk, moeten de gebruikersgegevens worden geverifieerd om er zeker van te zijn dat de verbinding tot stand wordt gebracht door een bevoegde gebruiker. Hiertoe worden verificatiegegevens verzonden naar en gecontroleerd door een zogenaamde RADIUS-server, die op basis van het verificatieresultaat communicatie met het netwerk toestaat of weigert. Als de verificatie mislukt, wordt de externe toegang tot het netwerk geblokkeerd door een LAN-switch. Het apparaat kan als een clienttoestel worden aangesloten op een 802.1X-netwerk. **©IEEE 802.1X-verificatie configureren(P. 316)** 



### KOPPELINGEN

SInstellingen configureren voor sleutelparen en digitale certificaten(P. 322)

## TLS gebruiken voor beveiligde communicatie

#### 1009-04H

U kunt met behulp van Transport Layer Security (TLS) de communicatie coderen die plaatsvindt tussen het apparaat en een webbrowser op de computer en de af te drukken IPP Print gegevens. TLS is een mechanisme voor het coderen van gegevens die over het netwerk worden verzonden of ontvangen. TLS moet zijn ingeschakeld wanneer u de externe UI gebruikt voor het opgeven van instellingen voor IPSec (Pre-Shared Key Method), verificatie met IEEE 802.1X (TTLS/PEAP) of SNMPv3. Als u via TLS gecodeerde communicatie wilt gebruiken, moet u een sleutelpaar instellen en de functie TLS inschakelen. Zorg dat u een sleutelpaar gereed hebt ( **©Instellingen configureren voor sleutelparen en digitale certificaten(P. 322)**).



1 Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

### 2 Klik op [Instellingen/registratie].

				and the second se	
		Apparasinasm Productasam ( Locatie:	: Secienarumet):		Login gebruiker: Systeembeheerder Uife
🔒 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	V D Mail naar Systeembehee
				Laalsoo upoaloi: 25/08 2015 10:08 29 🙀	Status Monitor / Annularen
undamentalo opperaa	stimormatie				
Apparaatstatus					Instellingen/registrate
Het apparent stant i	n de sluimerstend.				474
Fourgegevens					
Er is geen faut.					Basisgereedschappen
rlannatie over verbru	iksmaterialen				Bax
Pepierinformatie					
Papierbroe	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct afdrukken
Multifunctionele lade	Geen	.84	Normaal		

**3** Klik op [Netwerk] ► [TCP/IP-instellingen].



Klik op [Sleutel en certificaat] in [TLS-instellingen].



5 Selecteer een sleutel in de lijst met sleutels en certificaten en klik op [Standaard sleutelinstellingen].

- 100 😵 hetys (1982 1984 191 Attor)	№ро/еншілдііС9.Пт+-11№	018987		P-ECX D D D
Talena M. Lattera Latt	MMAX .		Near portal Logi	in gebruiker: Systeembeheerder Uitlogg
Real Instellingen/registratie				Mail naar Systeembeheerde
Voorkeuren	Installingeningis	tratie: Voorkeuren: Netwerk >	TCP/IP-instellingen > Instellingen Ti	LS-sloutel en certificaat
0 instalmene	Installingen TL	S-sleatel en certificaat		Laublice update: 25/08 2015 10/25/05
Papierbroninstellingen				2 Standbard sleutelinatelinaen
0 Network				
0 Lay-out 0 Afdroktwaliteit	Geregistreer	de sleutel en certificaat		
0 Gebruikersonderhoud	Kezen	Skutelman	Skutelgebruik	Certificant
Output / Controle	1	Default Key	[TL5]	<b>(</b> 23)
0 Halpprogrammamenu	10			
Apparaatt ontrole				
Beheerinstellingen				
0 Aldeling-ID beheer				
0 Beveiliging				

### OPMERKING:

Details bekijken van een certificaat

 U kunt de details van het certificaat controleren of het certificaat verifiëren door op de gewenste tekstkoppeling onder [Sleutelnaam] te klikken of op het pictogram van het certificaat. Sleutelparen en digitale certificaten verifiëren(P. 337)

Als [Standaard sleutelinstellingen] niet verschijnt

• De instelling [Standaard sleutelinstellingen] wordt niet weergegeven als TLS reeds is ingeschakeld door [Instellingen externe UI] of [IPP-afdrukinstellingen]. Om een andere sleutel te gebruiken, raadpleegt u stap 6 en schakelt u de selectievakjes [Gebruik TLS] in [Instellingen externe UI] of [IPP-afdrukinstellingen] uit.

### **6** Schakel TLS in voor de externe UI.

### TLS gebruiken voor communicatie met de externe UI

1 Klik op [Beveiliging] > [Instellingen externe UI].

		New Jone	Login georuiker, systemboliender unog
🛞 Instellingen/registratie			Mail naar Systeemboheer
borkeuren	Instellingenhogistratie: Behoerinstellinge	n: Deveiliging	
0 instaimens	Beveiliging	10.9	Laphte update 29/08 2019 02:33
Papierbroninstellingen			
Network	Beveiliging		
0 Lay-out	Bohoerinstellingen		
D Aldrukkwaliteit	(Instellingen enterne UI)		
0 Gebruikersonderhoud	instellingen sleutol en certificaat		
utput / Cantrole	Instellingen CA-centificaat		
0 Halpprogrammamenu	IPSec-installingen		
T Apparaat previo	Weergave opdrashtlog		
a ha ani mala linnam	IP-adresfiter	(Po4-adies: TX-filter	
1 Affaire D haber		IPo4-actes: RX-filter	
(B. Decembring)	1	IPs6-actes: RX-Alter	
a second second second second	MAC-advasfilter	TX-000/	
O Lineatin (Chanin		RX-filter	
o boarde / overig			
	~		
			Copyright CANON INC. 2

### 2 Klik op [Bewerken].



3 Schakel het selectievakje [Gebruik TLS] in en klik op [OK].

-		
(-) (0) 28 http://deltablic.com	po/tecnuiedit.cyi	
TABLE & LATERCOM	The Contract of Co	Neur portel Login gebruiken Systeembeheerder Uitlogge
(R) Instellingen/registratie		Mail naar Systeembeheerdar
Voorkeuren	Installingen/registratia: Behavrinstellinger	r: Boveiliging > Instellingen externe UI > Instellingen externe UI bewerken
0 instalmene	Installingen externe UI bewerken	Lauton update 29/08 2019 02:33.50
Papierbroninstellingen	De installemen werden als solet erseln	and .
D Network	De volgende wijzigingen zijn van krach	4 nadat de hoofdschakelaar UIT en AAN is gezet.
ii Lay-out	- Gebruik TLS	
D Afdrukkwailloit		2 OK Annalemen
0 Gebruikersonderhoud		
Output / Controle	Instellingen externe UI	
0 Hulpprogrammamenu	Gebruik TLS	
11 Apparaat ontrole	Toegangapincode externe UI	
Beheerinstellingen	<ul> <li>Toegangspincode externe UI gebruik</li> </ul>	ten
0 Afdeling-ID behver	PIN instellen/wijzigen	
B Develiging	PIN:	(Max 7 cifers)

#### [Gebruik TLS]

Schakel dit selectievakje in om TLS voor externe communicatie te gebruiken. Als u TLS niet wilt gebruiken, schakelt u het selectievakje uit.

### **TLS** voor een functie gebruiken die compatibel is met beveiligde communicatie

#### TLS gebruiken voor het afdrukken met IPP

Voer de volgende instelling in om gebruik te maken van TLS bij het afdrukken met IPP. Raadpleeg **Afdrukprotocollen en WSD-functies configureren(P. 200)** voor andere instellingen voor het afdrukken met IPP.



### 7 Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].



De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

### OPMERKING

### Het bedieningspaneel gebruiken

 Tevens kunt u TLS beveiligde communicatie in- of uitschakelen in het instellingenmenu van het bedieningspaneel. OInstell. externe UI(P. 400)

### De externe UI starten met TLS

 Als u probeert de externe UI te starten terwijl TLS is ingeschakeld, kan er een waarschuwing worden weergegeven met betrekking tot het beveiligingscertificaat. Controleer in dat geval of de juiste URL is ingevoerd in het adresveld en ga dan verder om het scherm van de externe UI weer te geven. De UI op afstand starten(P. 341)

### KOPPELINGEN

- Sleutelparen genereren(P. 324)
- Door een CA uitgegeven sleutelparen en digitale certificaten gebruiken(P. 333)
- DIPSec-instellingen configureren(P. 305)
- DIEEE 802.1X-verificatie configureren(P. 316)
- De machine bewaken en bedienen met SNMP(P. 235)

## **IPSec-instellingen configureren**

#### 1009-04J

Internet Protocol Security (IPSec of IPsec) bestaat uit een verzameling protocollen voor het coderen van gegevens die worden getransporteerd over een netwerk, inclusief internet-netwerken. Terwijl TLS alleen de gegevens codeert die in een bepaald programma worden gebruikt, zoals een webbrowser of een e-mailprogramma, worden met IPSec complete IP-pakketten of de payloads daarvan gecodeerd, waardoor met IPSec een flexibelere beveiliging kan worden gerealiseerd. De IPSec van het apparaat werkt in de transportmodus, waarin de payloads van IP-pakketten worden gecodeerd. Met deze functie kan het apparaat direct worden verbonden met een computer die zich in hetzelfde VPN (Virtual Private Network) bevindt. Controleer de systeemvereisten en stel de juiste configuratie in op de computer voordat u het apparaat gaat configureren.



# Beveiligingsprincipes registreren(P. 306) IPSec communicatie inschakelen(P. 313)

### **Systeemvereisten**

IPSec op de machine werkt conform RFC4301, RFC4302, RFC4303, en RFC4305.

Besturingssystemen die worden ondersteund door communicatiepartners	Windows Vista/7/8/Server 2003/Server 2008/Server 2012		
Verbindingsmodus	Transportmodus		
	IKEv1		
		Hoofdmodus	
	Afarukmodus	Agressieve modus	
		Gedeelde sleutel	
	Verificatiemethode	Digitale handtekening	
		• HMAC-MD5-96	
Protocol voor uitwisselen van	Hash-algorithe	• HMAC-SHA1-96	
	Coderingsalgoritme	• 3DES-CBC	
	(en sleutellengte)	• AES-CBC (128 bits, 192 bits of 256 bits)	
		Diffie-Hellman (DH)	
	Algoritme/groep voor	• Groep 1 (768 bits)	
	sleutellengte)	• Groep 2 (1024 bits)	
		• Groep 14 (2048 bits)	
	Hash algoritmo	• HMAC-MD5-96	
ESP (Enconsulating Socurity Payload)		• HMAC-SHA1-96	
	Coderingsalgoritme	• 3DES-CBC	
	(en sleutellengte)	• AES-CBC (128 bits, 192 bits of 256 bits)	
AH (Authentication Header)	Hash-algoritme	• HMAC-MD5-96	

### BELANGRIJK

### Voordat u IPSec communicatie-instellingen configureert

• Controleer de IPSec instellingen in het besturingssysteem waarmee het apparaat zal communiceren. Een onjuiste combinatie van besturingssysteem- en apparaatinstellingen schakelt de IPSec-communicatie uit.

### OPMERKING

### Functionele beperkingen van IPSec

- IPSec ondersteunt communicatie naar een unicast-adres (of een bepaald apparaat).
- Het apparaat kan niet tegelijkertijd IPSec en DHCPv6 gebruiken.
- IPSec is niet beschikbaar in netwerken waarin NAT of IP-masquerade is geïmplementeerd.
- In IKEv1 fase1 wordt PFS niet ondersteund.

### IPSec gebruiken met een IP-adresfilter

 Bij het ontvangen van een pakket worden de IPSec instellingen vóór de filterinstellingen voor IP-adressen toegepast. Bij het verzenden van een pakket worden de juiste instellingen voor IP-adressen vóór de IPSec instellingen toegepast.

### Beveiligingsprincipes registreren

U kunt IPSec voor gecodeerde communicatie pas gebruiken als u beleidsinstellingen (SP) voor beveiliging hebt geregistreerd en de IPSec instellingen ( **IPSec communicatie inschakelen(P. 313)**) hebt ingeschakeld. Een dergelijke beleidsinstelling bestaat uit de hieronder beschreven groepen met instellingen. U kunt maximaal 10 beleidsinstellingen registreren. U kunt meerdere beleidsinstellingen registreren overeenkomstig een combinatie van het IP-adres en het poortnummer. Als u klaar bent met de instellingen, geeft u de volgorde aan waarin u de beleidsinstellingen wilt toepassen.

### Selector

De beleidsinstelling Selector definieert voorwaarden waaraan IP-pakketten moeten voldoen om met IPSeccommunicatie te worden uitgewisseld. Voorbeelden van voorwaarden zijn IP-adressen en poortnummers van de machine en van de apparaten waarmee wordt gecommuniceerd.

### IKE

De beleidsinstelling IKE configureert de IKEv1 die wordt gebruikt voor het protocol voor het uitwisselen van sleutels. De instructies verschillen naargelang de geselecteerde verificatiemethode.

### [Vooraf gedeelde sleutelmethode]

U kunt een sleutel van maximaal 24 alfanumerieke tekens delen met de andere apparaten. Schakel vooraf TLS voor de externe UI in ( **CTLS gebruiken voor beveiligde communicatie(P. 301)**).

### [Methode digitale handtekening]

Het apparaat en de andere apparaten verifiëren elkaar door elkaars digitale handtekening te controleren. U moet een sleutelpaar gereed hebben ( **Door een CA uitgegeven sleutelparen en digitale certificaten gebruiken(P. 333)**).

### Protocollen en opties instellen

Geef de instellingen op voor ESP en AH, die tijdens IPSec-communicatie worden toegevoegd aan pakketten. ESP en AH kunnen niet tegelijkertijd worden gebruikt. U kunt ook aangeven of u PFS wilt inschakelen voor een nog betere beveiliging.

1 Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

### 2 Klik op [Instellingen/registratie].



3 Klik op [Beveiliging] ► [IPSec-instellingen].



### **4** Klik op [IPSec-beleidslijst].

🗲 💿 😵 hetyu // 1942 1861 181 (1000,/1p	oʻlpanc ogi		
Tables R (BYD) (1973)	the second s	Near port	M. Login gebruiken Systeembeheerder Uitloggen
🛞 Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerder
Veorkeuren	Instellingenhogistratie: Behoerinstellinge	n: Beveiliging > IPSec-installinger	1
0 Instalmens 0 Pasierbrasisstellingen	IPSec-instellingen	2	Laubou updator. 25/08 2015 09:42 33
0 Network 0 Lay-out	PSec-instellingen		PSec-balaidsliptBewerkon
D Addruktivation D Gebraikersonderhoud Output / Controle	Gebruik IPSec: Ontvænget non-policy pakketten:	Uk Toestaan	
Hulpprogrammamenu     Apparaatt ontrolo			
Beheerindelingen 0 Afdeling-D beheer			
Beveiliging     Importanet Exportanen			



**5** Klik op [Registreer IPSec-beleid].

C- 00 100 100 100 100 100 100 100 100 100	v/pallicylkt.ogi		0-864-Q	) () ()
Table 18 LIPTOLIUPIC	ar i i	No	r portel. Login gebruiken: Systeembeheerder Uite	100er
Registratie			Mail naar Systeembehe	erder
Voorkeuren	Instellingen/registratie: B	choorinatellingen: Seveliging > IPSec-insta	lingen > IPSec-beleidelijst	
0 instalmente	IPSec-beloidslijst	200 State	Laobse update: 25/08 2015 09.4	2.41
Papierbroninstellingen				
Network	Lie indesingen worden als volgt gewijzigd, (veranderingen worden bobrigevoerd natat de noordschakeidar wordt uitgeschakeid en weer ingeschakeid.)			
Easy-out			Registreer IPSec-beleid	7
Afdrukkwaliteit				
0 Gebruikersonderhoud	IP Sec-beleidslijst			
Output / Controle	Prioritait	Policy-naom	Status	
<ul> <li>Hulpprogrammamenu</li> </ul>	1			
Apparaate ontrole	2			
Beheerinatelingen	3			
0 Afdeling-ID beheer	4			
B Deveilging	5			

**6** Voer de naam van een beleid in [Policy-naam] en activeer het selectievakje [Beleid inschakelen].

-		- 64	
🔶 🛞 😵 hetapa (1988) salah sala (1900), iyon	/palicyngst.cgilCrndType=Regist&CSUT=4	лын р-вох	
Market Market Server	6/	Naar portal Login gebruiker: Systeembeheerder U	itiogge
() Instellingen/registratie		Mail naar Systeembol	hoorda
/sofkeuren	Instellingen/registratie: Behoerinstel	lingen: Seveliging > IPSec-instellingen > IPSec-beleidelijst > Registreer IPSec-be	eleid
0 instalmente	Registreer IPSec-beloid	Laatsto updato: 25/08 2019 87	742.51
Papierbroninstellingen	De instellingen worden als volgt g	ewijzigd. (Veranderingen worden doorgevoerd nadat de hoofdschakelaar wordt	
0 Network	uitgeschakeld en weer ingeschak	eld.)	
n Minddanika		CK Annuk	0100
Caballer adapted			_
	Beleidsinstellingen		
Dutpet / Controle	Policy-naam	(Nax. 24 tekens)	
Halpprogrammamenu	Beleid inschakelen		
Apparaat: ontrole			
e he e inste lingen	Selector-Instellingen		
0 Adding-ID behow	Lokale adres Justellingen		
B Developing	Lokaof adres:	Alle IP-adressen	
		<ul> <li>Ps4-stres</li> </ul>	

### [Policy-naam]

Typ maximaal 24 alfanumerieke tekens als de naam die wordt gebruikt voor het identificeren van het beleid.

#### [Beleid inschakelen]

Schakel dit selectievakje in om het beleid in te schakelen. Als u het beleid niet gebruikt, schakelt u het selectievakje uit.



Dulput / Controls	Policy-naam:	Moz. 24 teloraj		
II Hulpprogrammamenu	Beleid inschakelen			
III Apparaatcontrole				
oheerinstellingen	Selector-instellingen			
II Afdeling-ID beheer	Lokale adree-instellingen			
@ Beveiliging	Lokaal adres:	<ul> <li>Alle IP-adressen</li> </ul>		
= Importeren/Exporteren		<ul> <li>IPv4-adros</li> </ul>		
© Licentie / Overig		<ul> <li>IPv6-adros</li> </ul>		
		<ul> <li>Handmatige IPv4-instellingen</li> </ul>		
		<ul> <li>Handmatige IPv6-instellingen</li> </ul>		
	Handmatig in te stellen adressen:			
	*Als a meerdere IP-adressen gelijktijt *Om de profix van IPv6 te bepelen, ve lengte: 0-128)	lig ir wit voeran, gabruik aan koppaitokan olo voigt, noc.con.coc.con.coc.con.coc.com.coc.com. aar let IP-advas als volgt in: noor.com.com.com.com.com.com.com.com.ter.let		
	Subnetinidelingen:			
	linets lingen extern adres			
	Entern adres:	Alle IP-adressen		
		<ul> <li>Allo IPv4-adressen</li> </ul>		
		Allo IPv6-adressen		
		<ul> <li>Handmatigs IPv4-instellingen</li> </ul>		
		<ul> <li>Handmatige IPv6-instellingen</li> </ul>		
	Handmatig in te stellen adressen:			
	"Via u meentere IP-adressen gelijktijd "Om de profis van IP-V5 te bepelen, vo lengte: D-128)	lig ir will voeren, gebruik een koppelieken als volgt soo oos soo oos oos oos oos oos oos oo		
	Subnatinstallingen:			
	Poortiestellingen			
	Lokale poort:	<ul> <li>Allo poortan</li> </ul>		
		C Enkele poort (1-65535)		
	Externa poort	Alle poorten		

### [Lokaal adres]

Selecteer in onderstaande lijst het type IP-adres van het apparaat waarop u het beleid wilt toepassen.

[Alle IP-adressen]	Selecteer deze optie om IPSec te gebruiken voor alle IP-pakketten.
[IPv4-adres]	Selecteer deze optie om IPSec te gebruiken voor alle IP-pakketten die van of naar het IPv4-adres van het apparaat worden verstuurd.
[IPv6-adres]	Selecteer deze optie om IPSec te gebruiken voor alle IP-pakketten die van of naar het IPv6-adres van het apparaat worden verstuurd.
[Handmatige IPv4-instellingen]	Selecteer deze optie om een specifiek IPv4-adres of een bereik van IPv4-adressen op te geven waarvoor u IPSec wilt gebruiken. Typ het IPv4-adres (of het bereik van adressen) in het tekstvak [Handmatig in te stellen adressen].
[Handmatige IPv6-instellingen]	Selecteer deze optie om een specifiek IPv6-adres of een bereik van IPv6-adressen op te geven waarvoor u IPSec wilt gebruiken. Typ het IPv6-adres (of het bereik van adressen) in het tekstvak [Handmatig in te stellen adressen].

#### [Handmatig in te stellen adressen]

Als [Handmatige IPv4-instellingen] of [Handmatige IPv6-instellingen] is geselecteerd bij [Lokaal adres], typt u het IP-adres waarop het beleid moet worden toegepast.

### [Subnetinstellingen]

Als u IPv4-adressen handmatig invoert, kunt u een bereik opgeven door het subnetmasker te gebruiken. Voer het subnetmasker in en gebruik punten om getallen te scheiden (bijvoorbeeld:'255.255.255.240').

#### [Extern adres]

Selecteer in onderstaande lijst het type IP-adres van de andere toestellen waarop u het beleid wilt toepassen.

[Alle IP-adressen]	Selecteer deze optie om IPSec te gebruiken voor alle IP-pakketten.
[Alle IPv4-adressen]	Selecteer deze optie om IPSec te gebruiken voor alle IP-pakketten die van of naar een IPv4 adres worden verstuurd.
[Alle IPv6-adressen]	Selecteer deze optie om IPSec te gebruiken voor alle IP-pakketten die van of naar een IPv6 adres worden verstuurd.
[Handmatige IPv4-instellingen]	Selecteer deze optie om een specifiek IPv4-adres of een bereik van IPv4-adressen op te geven waarvoor u IPSec wilt gebruiken. Typ het IPv4-adres (of het bereik van adressen) in het tekstvak [Handmatig in te stellen adressen].

[Handmatige IPv6-instellingen]	Selecteer deze optie om een specifiek IPv6-adres of een bereik van IPv6-adressen op
	te geven waarvoor u IPSec wilt gebruiken. Typ het IPv6-adres (of het bereik van adressen) in het tekstvak [Handmatig in te stellen adressen].

#### [Handmatig in te stellen adressen]

Als [Handmatige IPv4-instellingen] of [Handmatige IPv6-instellingen] is geselecteerd bij [Extern adres], typt u het IP-adres waarop het beleid moet worden toegepast.

#### [Subnetinstellingen]

Als u IPv4-adressen handmatig invoert, kunt u een bereik opgeven door het subnetmasker te gebruiken. Voer het subnetmasker in en gebruik punten om getallen te scheiden (bijvoorbeeld:'255.255.255.240').

#### [Lokale poort]/[Externe poort]

Als u voor elk protocol afzonderlijke beleidsinstellingen wilt opgeven, bijvoorbeeld voor HTTP en SMTP, voert u hier het poortnummer van het protocol in als daarvoor IPSec moet worden gebruikt.

#### BELANGRIJK:

 IPSec wordt niet toegepast voor de pakketten die een gespecificeerd multicast- of broadcast-adres hebben.

### **8** Geef de IKE-instellingen op.

NT modern	(2. Lincold		
RE-modus.	⊖ Agressief		
AUTH-methode:	<ul> <li>Voeraf gedeelde sleutelme</li> </ul>	thode:	Instellingen gedeelde sk
	<ul> <li>Methode digitale</li> </ul>	Seuteinsens	Niet ingesteld.
	handlekening.		Sleutel en certificaat
Authentificatie/Encryptie-algoritme:	Automatisch		
Aufrentificatie:	BHA1 en MD5 🛩		
Encryptie:	3DES-CBC en AES-CBC V		
DH-groep:	Groep 2 (1024) V		

#### [IKE-modus]

Hier ziet u de modus die wordt gebruikt voor het protocol voor het uitwisselen van sleutels. Gewoonlijk selecteert u de hoofdmodus.

#### OPMERKING:

• Selecteer de agressieve modus als er geen vast IP-adres is. Let op: in de agressieve modus is de veiligheid lager dan in de hoofdmodus.

#### [AUTH-methode]

Selecteer [Vooraf gedeelde sleutelmethode] of [Methode digitale handtekening] voor de methode die wordt gebruikt bij het verifiëren van het apparaat.

#### BELANGRIJK:

• Als de agressieve modus is geselecteerd in [IKE-modus], codeert de instelling [Vooraf gedeelde sleutelmethode] de gedeelde sleutel niet.

#### [Authentificatie/Encryptie-algoritme]

Om het algoritme dat wordt gebruikt voor het automatisch uitwisselen van de sleutels in te stellen, activeert u het selectievakje [Automatisch]. Als u het selectievakje activeert, wordt het algoritme ingesteld zoals hieronder weergegeven.

[Authentificatie]	[SHA1 en MD5]
[Encryptie]	[3DES-CBC en AES-CBC]
[DH-groep]	[Groep 2 (1024)]

Om het algoritme handmatig in te stellen, deactiveert u het selectievakje en selecteert u het algoritme.

[A	uthentificatie]	Selecteer het hash-algoritme.
[E	ncryptie]	Selecteer het coderingsalgoritme.
[D	H-groep]	Selecteer de Diffie-Hellman-groep, die bepalend is voor de sterkte van de sleutel.

### [Vooraf gedeelde sleutelmethode] gebruiken voor verificatie

- **1** Selecteer [Vooraf gedeelde sleutelmethode] voor [AUTH-methode] en klik op [Instellingen gedeelde sleutel].
- **2** Typ maximaal 24 alfanumerieke tekens voor de gedeelde sleutel en klik op [OK].

🔶 🛞 😵 hetipu // 1980 1988 1984 / polic	yrget ogPåction=90_0667V		
termine termine termine	With C	Neor pr	untel Login gebruiken: Systeembeheenter Uitlogge
(*) Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerde
Voorkeuren 0 Instelmene	Instellingen/registratie: Behoerinstelling Instellingen gedeelde sleutel	en: Beveiliging > IPSec-instelling	m > IPSec-beleidaljat > Registreer IPSec-beleid >
D Papierbroninstellingen	Installingen gedeelde sloutel		Lastelle update: 25/08 2015 09:42:12
0 Network			
ti Lay-out			CK Annuleren
n Aférokkwalitait	Installation reducids should		
0 Gebruikersonderhoud	1 Installing of carbolity started		(Max. 24 taikarra)
Output / Controle			(concernant)
8 Halpprogrammamenu	<b>a</b>		
Apparaat: ontrole			
Beheerinstellingen			
0 Afdeling-ID beheer			
B Develiging			

### [Methode digitale handtekening] gebruiken voor verificatie

- **1** Selecteer [Methode digitale handtekening] bij [AUTH-methode] en klik op [Sleutel en certificaat].
- 2 Selecteer het sleutelpaar dat u wilt gebruiken en klik op [Standaard sleutelinstellingen].



### OPMERKING:

### Details weergeven van een sleutelpaar of certificaat

 U kunt de details van het certificaat controleren of het certificaat verifiëren door op de gewenste tekstkoppeling onder [Sleutelnaam] te klikken of op het pictogram van het certificaat. Sleutelparen en digitale certificaten verifiëren(P. 337)

**9** Geef de IPSec-instellingen op.

Execution	THE REAL ARE ARE ARE		
cregner.	SUES-COURT MES-COULY		
DH-groep:	Groep 2 (1024) 🗸		
PSec-outworkinstellingen			
PPS gebruiken			
Geldigheidt	Volgens tijd opgeven	480	min. (1-66536)
	<ul> <li>Volgens grooffe opgeven</li> </ul>	1	M5 (1-66535)
Authentificatie/Encryptie-algoritme:	<ul> <li>Automatisch</li> </ul>		
	O ESP	EBP- outherstificatio:	SHA1 en MD5 🛩
		ESP-encryptic:	3DES-CBC on AES-CBC M
	O AH	AH-authentificatio	SHA1 en MD5 🛩

### [PFS gebruiken]

Schakel dit selectievakje in om PFS (Perfect Forward Secrecy) in te schakelen voor sleutels van IPSec-sessies. Als u PFS inschakelt, wordt de beveiliging verbeterd maar wordt de communicatie ook extra belast. Zorg ervoor dat PFS ook is ingeschakeld voor de andere apparaten. Als u PFS niet gebruikt, deactiveer het selectievakje dan.

### [Geldigheid]

Geef hier op hoe lang SA wordt gebruikt als een communicatietunnel. Schakel de selectievakjes [Volgens tijd opgeven] of [Volgens grootte opgeven] in (of, indien nodig, beiden). Als u beide selectievakjes activeert, wordt de SA-sessie beëindigd als aan één van de beide voorwaarden wordt voldaan.

[Volgens tijd opgeven]	Typ het aantal minuten voor de tijdsduur van een sessie. De ingevoerde tijd wordt toegepast op zowel IPSec SA als IKE SA.
[Volgens grootte opgeven]	Typ een grootte in MB om aan te geven hoeveel gegevens er in een sessie kunnen worden getransporteerd. Het ingevoerde formaat wordt alleen toegepast op IPSec SA.

### OPMERKING:

### Als u uitsluitend het selectievakje [Volgens grootte opgeven] hebt geselecteerd

• De geldigheid van IKE SA kan niet worden opgegeven met formaat, zodat de beginwaarde (480 minuten) van [Volgens tijd opgeven] wordt toegepast.

#### [Authentificatie/Encryptie-algoritme]

Selecteer het protocol en algoritme voor gebruik van IPSec communicatie.

### Verbinding automatisch instellen

Selecteer [Automatisch].

[ESP-authentificatie]	ESP wordt ingeschakeld en het verificatie-algoritme wordt ingesteld op [SHA1 en MD5].
[ESP-encryptie]	ESP wordt ingeschakeld en het encryptie-algoritme wordt ingesteld op [3DES-CBC en AES-CBC].

### ESP gebruiken

Kies [ESP] en selecteer het verificatie- en encryptie-algoritme.

[ESP-authentificatie]	Selecteer het hash-algoritme om ESP-verificatie te gebruiken.
[ESP-encryptie]	Selecteer het encryptie-algoritme voor ESP.

### AH gebruiken

Kies [AH] en selecteer het hash-algoritme om AH-verificatie uit [AH-authentificatie] te gebruiken.

#### [Verbindingsmodus]

Hier wordt de verbindingsmodus van IPSec weergegeven. Het apparaat biedt ondersteuning voor de transportmodus, waarin de payloads van IP-pakketten worden gecodeerd. De tunnelmodus is niet beschikbaar. In deze modus worden complete IP-pakketten (headers en payloads) ingekapseld.

## **10** Klik op [OK].

• Als u nog een beveiligingsbeleid wilt registreren, gaat u terug naar stap 5.

### Bepaal de volgorde van de beleidsinstellingen onder [IPSec-beleidslijst].

• De bovenste set met beleidsinstellingen (ook wel beleidslijnen genoemd) wordt als eerst toegepast, dan de volgende in de lijst, enzovoort. Klik op [Prioriteit verhogen] of [Prioriteit verlagen] om een instelling één positie omhoog of omlaag te verplaatsen.

🗲 🛞 😵 https://382.388.5.82/policy/id	LogPCSUT_4400040	58		,0 × E ⇒	× ©☆®
Televis II Cardina Cardo	67 V			Neer portel. Login gebruiken Systeembehe	erder Uitloggen
(instellingen/registratie				Mail naar Sy	steembeheerder
Voorkeuren	Installingening	istratie: Beheerinstel	ingen: Deveilig	ing > IPSec-instellingen > IPSec-beleidelijst	
0 instalmene	IPSec-beloids	A joc		Laoiste spoate: 25/0	8 2015 09:50.37
Papierbroninstellingen	De instellinge	en worden als volgt o	religied. (Veca	inderingen worden doorgevoerd nadat de hoofdschakelaar e	voedt
D Netwerk	utgeschakele	t en weer ingeschals	80)		
to Lay-out				Lipt störukken Registreer P	Sec-beled
C AND AN ANALY					
O day / Carboh	IP Sec-bele	idəlijət			
D Belgerson and an	Prioritait	Policy-nearn	Status		
D. Annorast ostrojo	1	example	UR	Prioriteit verhogen Prioriteit verlagen Verwälteren	
Beheerinstellingen II Afdeling-ID beheer	2 3				
B Develiging	4				

### OPMERKING:

Een beleid bewerken

• U kunt op de tekstlink onder [Policy-naam] klikken om de instellingen te bewerken.

```
Een beleid verwijderen
```

• Klik op [Verwijderen] rechts van het beleid dat u wilt verwijderen.

## **12** Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].

-		
🧲 🛞 😵 hetys, (1982 1888 5 85 6000, hy	çiktaleventeyi	0 🔂 🕢 🗙 🕒 🖉
Second Second	No.	er portel. Login gebruiken Systeembeheerder Uitfoggen.
🛞 Instellingen/registratie		Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren	Instellingeningistratie: Utvoer/Controle: Apparaticontrole	
0 Instalmens	Apparaatcontrole	Laubste update: 25/08 2015 09:32 58
Papierbroninstellingen	Selecteer de apparaatoontrole uit de onderstaande opties en klik	op [Uilvoeren].
0 Network		
n Minddanikat		
1 Cabailarandadaad	Apparaatcontrolo	
Output / Cantrole	Apparazicontrole opties: Online Office	
D Halpproxammamenu	× Turbis result	6
Apparaatt ontrolo	C. Parte Mark	<b>2</b>
Beheenmlelingen		
0 Afdeling-ID behoer	-	
0 Deveiliging		

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

### IPSec communicatie inschakelen

Als het veiligheidsbeleid is geregistreerd, schakelt u de IPSec communicatie in.

### Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)



### Klik op [Instellingen/registratie].

0 10 May (1983 14	A S AS ADOL ( p. p. p. artal	cyPhoton=LLNGC	HANGERLanguag	pe-9	0-26× 01
-		Apparasinaam Productasam (* Locatie:	Serienurnmer):	CAPTORS CAPTORS (ANALYSIS)	Login gebruiker: Systeenbehoerder UH
🍃 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	V 🔊 Mai naar Systeembehe
				Laatste lijkonel 25/08 2016 10:08:20	Status Monitor / Annulemen
Fundamentalo opperez	tinformatie				10
Apparaatstatus					Instellingen/registrate
Het apparaat staat in	de sluimerstend.				42
Fostgegevens					
Er is gees faut.					Basisgereedschappen
Informatie over verbrui	ksmaterialen				Bax
Papierinformatie					
Papierbron	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct afdrukken
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal		

3 Klik op [Beveiliging] > [IPSec-instellingen].







5 Schakel het selectievakje [Gebruik IPSec] in en klik op [OK].

-	
🧲 🛞 😵 https://dki.dki.dki.fil/ipow	eitoj P+B6X ⊡ to G
Canada Calendaria	Naor portal Login gebruiken: Systeembehearder Uitlogges
🛞 Instellingen/registratie	Mail naar Systeenbeheerder
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Behoerinstellingen: Beveiliging > IPSec-instellingen > IPSec-instellingen beverken
0 indomena	IPSec installingen bewerken Lastre optise 2010 00 5126
Papierbroninstellingen     Netwerk     Lay-out     Afdrukkwalikiit	De instellingen worden zik volgt gewijzigd. (Veranderingen worden doorgevoerd nadat de hoofdschakelaar wordt velgeschakeld en weer ingeschakeld.)
0 Gebruikersonderhoud	PSec-instellingen
Output / Controle	Gebruk PSec
0 Hulpprogrammamenu	Cintranget non-policy pakketien toestaan
Apparaatt ontrole	
Beheerinstellingen	
0 Afdeling-ID beheer	
B Deveilging	

#### [Gebruik IPSec]

Activeer dit selectievakje als uw apparaat gebruikmaakt van IPsec. Als dat niet zo is, schakelt u het selectievakje uit.

#### [Ontvangst non-policy pakketten toestaan]

Als u het selectievakje activeert bij het gebruiken van IPSec, worden pakketten die niet beschikbaar zijn voor het geregistreerde beleid ook verzonden / ontvangen. Om verzenden / ontvangen van de pakketten die niet beschikbaar zijn voor het beleid uit te schakelen, deactiveert u het selectievakje.

### **6** Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].



De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

### OPMERKING

### Het bedieningspaneel gebruiken

Tevens kunt u IPSec communicatie in- of uitschakelen in het instellingenmenu van het bedieningspaneel.
 IPSec(P. 394)

### KOPPELINGEN

Instellingen configureren voor sleutelparen en digitale certificaten(P. 322)
 IPSec-beleidslijst(P. 457)

## IEEE 802.1X-verificatie configureren

#### 1009-04K

De machine kan als een clientapparaat worden aangesloten op een 802.1X-netwerk. Een doorsnee 802.1X-netwerk bestaat uit een RADIUS-server (verificatieserver), een LAN-switch (authenticator) en clientapparaten met verificatiesoftware (supplicants). Als een apparaat probeert verbinding te maken met het 802.1X-netwerk, moeten de gebruikersgegevens worden geverifieerd om er zeker van te zijn dat de verbinding tot stand wordt gebracht door een bevoegde gebruiker. Hiertoe worden verificatiegegevens verzonden naar en gecontroleerd door een zogenaamde RADIUS-server, die op basis van het verificatieresultaat communicatie met het netwerk toestaat of weigert. Als de verificatie mislukt, wordt de externe toegang tot het netwerk geblokkeerd door een LAN-switch (of een toegangspunt).



Selecteer een verificatiemethode uit de onderstaande opties. Installeer of registreer indien nodig een sleutelpaar of CA-certificaat voordat u verificatie met IEEE 802.1X gaat configureren ( **Door een CA uitgegeven sleutelparen en digitale certificaten gebruiken(P. 333)**).

### TLS

De machine en de verificatieserver verifiëren elkaar door de wederzijdse certificaten te controleren. Een sleutelpaar uitgegeven door een certificeringsinstantie (CA) is vereist voor de clientverificatie (voor het verifiëren van het apparaat). In het geval van de serververificatie kan een CA-certificaat worden gebruikt dat is geïnstalleerd via de externe UI, samen met een CA-certificaat dat vooraf op het apparaat is geïnstalleerd.

### TTLS

Bij deze verificatiemethode wordt de clientverificatie uitgevoerd met een gebruikersnaam en wachtwoord, en de serververificatie met een CA-certificaat. U kunt MSCHAPv2 of PAP selecteren als het interne protocol. TTLS kan gelijktijdig worden gebruikt met PEAP. Schakel eerst TLS voor de externe UI in en configureer dan deze verificatiemethode ( **©TLS gebruiken voor beveiligde communicatie(P. 301)** ).

### PEAP

De vereiste instellingen zijn bijna gelijk aan die van TTLS. MS-CHAPv2 wordt gebruikt als het interne protocol. Schakel eerst TLS voor de externe UI in en configureer dan deze verificatiemethode ( **CTLS gebruiken voor beveiligde communicatie(P. 301)**).

### Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

**2** Klik op [Instellingen/registratie].



### 3 Klik op [Netwerk] ▶ [IEEE 802.1X-instellingen].



## **4** Klik op [Bewerken].



5 Schakel het selectievakje [Gebruik IEEE 802.1X] in, typ de aanmeldingsnaam in het vak [Loginnaam] en geef de vereiste instellingen op.
(R) Instellingen/registratie		New portal Login gebruiker: Systeembeheerder Uiting
🛞 Instellingen/registratie		maar porter (ogin georginer) aystoortuoreetter ortug
		Mail naar Systeenbeheer
Veorkeuren I Instelmene Papieskroninstellingen Natiwerk Lay-cad Alfordikwelkigt	Instellingen/hogistratie: Voorkeuren: Nebwerk > IEEE 8921X instellingen bewerken De instellingen worden als volgt gewijstigd (* uitgeschakeld en weer ingeschakeld.)	IEEE 802.1X etalelingen > IEEE 802.1X-instellingen bewerken Ladole undere 2505 2015 1021 2 feranderingen worden dioorgevoerd nadat de hoofdischakebar wordt DK. Amalem
Gebrakersonderhoud  Datpet / Controle      Hoppogrammamenu      Apparaat ontolo  Beheerinde lingen      Addeling-D beheer	EEE 802.1X-iestellingen Gebruik IEEE 802.1X Loginnaam: Gebruik TLS Naam van te gebruiken sleutet	7654321
<ul> <li>Beveiliging</li> <li>Importanen/Exportanen</li> <li>Licentie / Overig</li> </ul>	Gebruik TTLS     To gebruiken TTLS (intern protocol):     Gebruik PEAP     Gebruik Ioginnaam als gebruikersnaam     Instellingen gebruikersnaam kachtvoord:	Wijzig gebruikerenzam/vachtecord

#### [Gebruik IEEE 802.1X]

Schakel dit selectievakje in om verificatie met IEEE 802.1X mogelijk te maken.

#### [Loginnaam]

Typ maximaal 24 alfanumerieke tekens als de naam (EAP-identiteit) die wordt gebruikt voor het identificeren van de gebruiker.

#### TLS instellen

- 1 Schakel het selectievakje [Gebruik TLS] in en klik op [Sleutel en certificaat].
  - U kunt geen TLS gebruiken in combinatie met TTLS of PEAP.
- 2 Selecteer een sleutel in de lijst met sleutels en certificaten en klik op [Standaard sleutelinstellingen].



#### OPMERKING:

Details weergeven van een sleutelpaar of certificaat

 U kunt de details van het certificaat controleren of het certificaat verifiëren door op de gewenste tekstkoppeling onder [Sleutelnaam] te klikken of op het pictogram van het certificaat. Sleutelparen en digitale certificaten verifiëren(P. 337)

#### TTLS/PEAP instellen

1 Schakel het selectievakje [Gebruik TTLS] of [Gebruik PEAP] in.

C- 💿 😪 http://dki.dki.dki.dki.dki	iered00.ord/k.cgi	D-B6X 0 ☆ 0
Salaria III. Salaria Carron		Near portel. Login gebruiken: Systeembeheerder Uitlaggen
Instellingen/registratie		Mail naar Systeemboheerder
Voorkeuren	Instellingeningistratie: Voorkeuren: Netwerk	> IEEE 802.1X-instellingen > IEEE 802.1X-instellingen bewerken
0 Instalmene	IEEE 802.1X-installingen bewerken	Laobte uptwar. 25/08 2015 10/28.27
Papierbroninstellingen	De instellingen worden als volgt gewijzigd.	(Veranderingen worden doorgevoerd nadat de hoofdschakelaar wordt
B Network	uitgeschakeld en weer ingeschakeld.)	
o Lay-out		DK Annuleren
0 Gebruikersonderhoud	ALL AND AN LOUIS MILLION	
Outret / Davitale	ELE 012.1A-Insteamgen	
0 Halpprogrammamenu	Gebruk EEE 002.1X	757.4334
D. Apportant ontrolo	Logenaum.	(1004321
Rabaarinda Irvan	Gebruik TLS	
0 Aldeling-ID behver	Naam van te gebruiken sleutet:	Net ingesteld. Sieutei en sertificaat
0 Develiging	Gebruk TTLS	
Importaren/Exportaren	Te gebruiken TTLS (intern protocol):	MSCHAPv2     APA
0 Licentie / Overig	CI Cabarili DF AD	U Par
	R Sebruk Indianami als actoritierson	<b>M</b>
	Instellingen gebruikersnaam vachtvoor	White advantages are been blacked
		an Brill Bara research research and read

#### OPMERKING: Intern protocol voor TTLS

• U kunt MSCHAPv2 of PAP selecteren. Als u PAP wilt gebruiken, klik dan op het keuzerondje [PAP].

Naam van te gebruiken sleutel:	Niet ingesteld. Sleutel en certificaat
Gebruik TTLS Te gebruiken TTLS (intern protocol):	O MSCHAPv2 ● PAP
Gebruik PEAP     Gebruik loginnaam als gebruikersnaa	m

- 2 Klik op [Wijzig gebruikersnaam/wachtwoord].
  - Als u een andere gebruikersnaam wilt opgeven dan de aanmeldingsnaam, schakelt u het selectievakje [Gebruik loginnaam als gebruikersnaam] uit. Schakel het selectievakje in als u de aanmeldingsnaam wilt gebruiken als de gebruikersnaam.

C C A sub- and an and the	Anneed Coloned & Logi	D = E C X LL M
(R) Instellingen/registratie		Mail noar Systeembeheerd
Voorkeuren	Instellingeningistratie: Voorkeuren: Netwerk	k > IEEE 802.1X-instellingen > IEEE 802.1X-instellingen beverken
0 Instelmens = Papierbroninstellingen	IEEE 012.1X instellingen bewerken	Laxiste spoke: 25/08 2015 10:25 2
B Network	De instellingen worden als volgt gewijzigd uitsescheizeld en weer ingescheizeld (	. (Veranderingen worden doorgevoerd nadat de hoofdschakelaar wordt
0 Lay-out 0 Aldrukkwaliteit		DK. Annuleren
0 Gebruikersonderhoud	IEEE 802.1X-instellingen	
Output / Eantrale  Hilppingszermanenu Autput / Eantrale Hilppingszermanenu Autput / Eantrale Behesing-ID beheer Beiveliging Beiveliging Usenteren/Exponteren Usenter/Oveng	Gebruik IEEE 802.1X Logimeen:	7654321
	Gebruik TLS     Naam van te gebruiken sleutet.	Net inputed Seute on certificant
	Gebruik TTLS     To gebruik TTLS (intern protocol):     Of Gebruik PEAP	⊖ MSCHAPi2 ⊛ PAP
	Gebruik loginnaam als gebruikersna Instellingen gebruikersnaam Ivachtvoor	aan Mi Wijzig gebruikenstoars/wachtwoord

3 Stel de gebruikersnaam en het wachtwoord in en klik op [OK].

-					
(-) 😳 😵 https://ddi.ddi.ddi.ddi.ddi.	3//ps/inveliGandit.cgPlaction=GO_USERF18	£			
Taken II SPECIAL	neteri i	Near p	Near portel Login gebruiker: Systeembeheerder Uitfoggen		
🛞 Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerder		
Vootkeuren 0 instelmene	Instellingen/registratie: Voorkeur gebruikersnaam/wachtwoord	en: Network > IEEE 802.1X-instellinger	> IEEE 802.1X-Installingen beworken > Wijzig		
D Papierbroninstellingen	Wijzig gebruikeranaam/wachi	woord	Lambrie update: 26/00 2015 02:12:09		
D Network	De installingen werden als val	De installingen werden als valat aswiizlad. Matandaringen worden disprozvoerti nadat de hoofdischekalaar wordt			
0 Lay-out	uitgeschakeld en weer ingeschakeld.)				
c Aldrukkwaliteit					
0 Gebruikersonderhoud					
Output / Controle	Wilzig gebruikersnoem/wech	twoord			
0 Halpprogrammamenu	Gebrukenszarz	7654321	(Max. 24 tekens)		
Apparaatt ontrole	Wijzig wachtwoord				
Beheerinstellingen	Was hevoord:		(Max. 2d tekens)		
0 Aldeling-ID beheer	Bayostigen:		(Max. 24 tekens)		
a Beveiliging					
	1.				

#### [Gebruikersnaam]

Gebruik maximaal 24 alfanumerieke tekens voor de gebruikersnaam.

#### [Wijzig wachtwoord]

Als u het wachtwoord wilt instellen of wijzigen, schakelt u het selectievakje in en typt u maximaal 24 tekens voor het nieuwe wachtwoord in de vakken [Wachtwoord] en [Bevestigen].

## 6 Klik op [OK].

🗲 🛞 😵 https://1803.168.1.82.6000.0p	oʻseedi03sedik.ogi	, P+ Ed X & 요 요 요	
Tables & LBCON-LORD	No.	Neur portel. Login gebruiken: Systeembeheerder Uitloggen	
() Instellingen/registratie		Mail naar Systeembeheerder	
Veorkeuren	Instellingeningistratie: Voorkeuren: Netwer	k > IEEE 802.1X-instellingen > IEEE 802.1X-instellingen bevorken	
0 instalment	IEEE 802.1X installingen bewerken	Laidste update: 25/05 2015 02 12.41	
Network	De instellingen worden als volgt gewijzigd. (Veranderingen worden doorgevoerd nadat de hoofdischakeibar wordt uitgeschakeid en weer ingeschakeid.) DK Annaleen IEEE 882.1%-instellingen		
D Lay-out D Aldrukkwaitoit			
0 Gebruikersonderhoud			
Output / Controle	Gebruk IEEE 002.1X Logimeen:	7654321	
Apparaationtrole Behaviratelingen     Afdeling-ID behaver	Gebruik TLS     Naam van te gebruiken sleutet	Nist inpetial Seute en sertificant	
D Beveiliging	Gebruik TTLS To gebruiken TTLS (intern everycel):	O MSCHAPV2	

## **7** Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].



De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.



## Het bedieningspaneel gebruiken

U kunt de IEEE 802.1X verificatie in- of uitschakelen vanuit het instellingenmenu op het bedieningspaneel.
 IEEE802.1X(P. 402)

#### KOPPELINGEN

OInstellingen configureren voor sleutelparen en digitale certificaten(P. 322)

## Instellingen configureren voor sleutelparen en digitale certificaten

1009-04L

Om de communicatie te coderen met een extern apparaat, moet vooraf een coderingssleutel worden verzonden en ontvangen via een onbeveiligd netwerk. Dit probleem wordt opgelost door cryptografie met openbare sleutels. Cryptografie met openbare sleutels garandeert een veilige uitwisseling door belangrijke en waardevolle gegevens te beschermen tegen aanvallen, zoals sniffing, spoofing en het manipuleren van gegevens die over een netwerk worden verzonden.

## Sleutelpaar



Een sleutelpaar bestaat uit een openbare sleutel en een geheime sleutel. Beide sleutels zijn nodig voor het coderen of decoderen van gegevens. Aangezien gegevens die zijn gecodeerd met één van de sleutels uit het sleutelpaar niet kunnen worden hersteld zonder de andere sleutel, kan met dit type cryptografie een veilige uitwisseling van gegevens over het netwerk worden gegarandeerd. U kunt maximaal acht sleutelparen (inclusief de vooraf geïnstalleerde paren) opslaan ( **Door een CA uitgegeven sleutelparen en digitale certificaten gebruiken(P. 333)**). Voor TLS-gecodeerde communicatie kunt u een sleutelpaar genereren voor het apparaat ( **Sleutelparen genereren(P. 324)**).

## **CA-certificaat**



Digitale certificaten zoals CA-certificaten zijn vergelijkbaar met andere vormen van identificatie, zoals een rijbewijs. Een digitaal certificaat bevat een digitale handtekening die het apparaat in staat stelt spoofing of het manipuleren van gegevens te detecteren. Het is extreem moeilijk voor derden om digitale certificaten te misbruiken. Een digitaal certificaat dat een openbare sleutel van een certificeringsinstantie (CA) bevat, wordt een CA-certificaat genoemd. CA-certificaten worden gebruikt voor het verifiëren van apparaten waarmee uw apparaat communiceert voor functies zoals afdrukken met Google Cloudprinter of IEEE 802.1X-verificatie. U kunt maximaal 150 CA-certificaten registreren, inclusief de 72 certificaten die vooraf zijn geïnstalleerd op het apparaat ( Door een CA uitgegeven sleutelparen en digitale certificaten gebruiken(P. 333) ).

## ■ Vereisten voor sleutels en certificaten

Het certificaat in een sleutelpaar dat is gegenereerd met het apparaat voldoet aan X.509v3. Als u een sleutelpaar of een CA-certificaat installeert vanaf een computer, zorg er dan voor dat het onderdeel voldoet aan deze vereisten:

	• Sleutelpaar: PKCS#12 <sup>*1</sup>
Indeling	• CA-certificaat:
indening	X.509v1 DER (gecodeerd binair)
	X.509v3 DER (gecodeerd binair)
Postandsovtansia	<ul> <li>Sleutelpaar: ".p12" of ".pfx"</li> </ul>
Destanusextensie	• CA-certificaat: ".cer"

<sup>\*1</sup> De vereisten voor het certificaat in een sleutelpaar komen overeen met die voor CA-certificaten.

\*<sup>2</sup> Niet ondersteund wanneer het besturingssysteem van het toestel waarmee het apparaat communiceert, Windows 8/Server 2012 is. Gecodeerde communicatie is misschien ook niet beschikbaar bij andere Windows versies, afhankelijk van de status van de programma-actualisering.

<sup>\*3</sup> SHA384-RSA en SHA512-RSA zijn alleen beschikbaar wanneer de RSA-sleutel 1024 bits of langer is.

Algoritme openbare sleutel (en sleutellengte)	<ul> <li>Sleutelpaar: RSA (512 bits<sup>*2</sup>, 1024 bits, 2048 bits, 4096 bits)</li> <li>CA-certificaat: RSA (512 bits<sup>*2</sup>, 1024 bits, 2048 bits, 4096 bits) DSA (1024 bits/2048 bits/3072 bits)</li> </ul>
Algoritme voor handtekening certificaat	SHA1-RSA, SHA256-RSA, SHA384-RSA <sup>*3</sup> , SHA512-RSA <sup>*3</sup> , MD5-RSA, of MD2-RSA
Algoritme voor vingerafdruk certificaat	SHA1

<sup>\*1</sup> De vereisten voor het certificaat in een sleutelpaar komen overeen met die voor CA-certificaten.

\*<sup>2</sup> Niet ondersteund wanneer het besturingssysteem van het toestel waarmee het apparaat communiceert, Windows 8/Server 2012 is. Gecodeerde communicatie is misschien ook niet beschikbaar bij andere Windows versies, afhankelijk van de status van de programma-actualisering.

<sup>\*3</sup> SHA384-RSA en SHA512-RSA zijn alleen beschikbaar wanneer de RSA-sleutel 1024 bits of langer is.

## OPMERKING

• Het apparaat biedt geen ondersteuning voor het gebruik van een certificaatintrekkingslijst (CRL).

## Sleutelparen genereren

#### 1009-04R

Een sleutelpaar kan worden gegenereerd met het apparaat wanneer dat nodig is voor versleutelde communicatie via Transport Layer Security (TLS). U kunt TLS gebruiken wanneer u toegang wenst tot het apparaat via de externe UI of IPP Print verricht. Er kunnen maximaal acht sleutelparen (inclusief de vooraf geïnstalleerde paren) worden geregistreerd op het apparaat. Zelf-gesigneerde certificaten worden gebruikt met sleutelparen die zijn gegenereerd in 'Netwerkcommunicatie'. Met een 'Sleutel en certificaatondertekeningsverzoek (CSR)' kunt u een CA-uitgegeven digitaal certificaat voor het sleutelpaar aanvragen, dat is gegenereerd door het apparaat.

## Netwerkcommunicatiesleutel aanmaken(P. 324) Sleutel en certificaatondertekeningsverzoek (CSR) aanmaken(P. 327)

## Netwerkcommunicatiesleutel aanmaken

**1** Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

## **2** Klik op [Instellingen/registratie].









## 4 Klik op [Sleutel aanmaken].

C C C C C C C C C C C C C C C C C C C	ротнульнадкоді	New york	John State Contraction and a line of a
🛞 Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren	Installingen/registratia: Behoarinst	allingen: Beveiliging > Installingen sleute	l en certificast
Insteimens     Papierbroninstellingen	Installingen sleutel en cortifice	et and a second s	Laatson uurdusti. 29/08 2016 02:34:27
D Netwerk	Geregistreerde sloutel en ce	tificast	
Gebruikersonderhoud	Slouteinaam	en certricast registreren Skutsigebruik	Certificant
Dutpet / Controle	Default Key	[TL8]	15
Beheerinstellingen II Afdeling-ID beheer			
Beveiliging     Important Exportance			

#### OPMERKING:

Een geregistreerd sleutelpaar wissen

- Klik op [Verwijderen] bij het sleutelpaar dat u wilt verwijderen > klik op [OK].
- U kunt een sleutelpaar niet verwijderen als dit momenteel in gebruik is, bijvoorbeeld wanneer 'TLS' of 'IEEE 802.1X' wordt weergegeven onder [Sleutelgebruik]. In dat geval moet u de functie uitschakelen of het sleutelpaar vervangen voordat u het sleutelpaar kunt verwijderen.

## 5 Selecteer [Netwerkcommunicatie] en klik op [OK].



Geef instellingen op voor de sleutel en het certificaat. 6

C C C C C C C C C C C C C C C C C C C	neyneelage cystatione teit yteweer	New control Locits as building Section behavior of States
		Mail noor Systembolieedar
Veofeuren Papiorbreinstellingen Netwerk Lay-cut Affalskilvalikolt Gebruikensondisrhoud Cutepat/ Damisle D Hulgpragrammanenu Affalgorgammanenu Affalgorgammanenu	Instellingeningstatie. Bohoernstellinge Networkcommunicatiesteut el annuation Networkcommunicatieste ktobi enough Storatelinstellingen Souwhoern: Agorino kantokoning: Biourelagoritmo:	n: Sovelliging > Instellingen dieutel en certificaat > Sieutel aanmaken >  an Laaters update: 2000 2015 02:34 22  OK Annaleven  SHA326 V  RBA 2020 bit V
Apparate Chinov Beheerinste Engen     Addering Desheer      Beveiliging     Insystemar Exportation     Licentre / Overig	Certificaatinstollingon Begindatum geldigheid (gjimmötd): Einddatun geldigheid (gjimmötd): Landhegio: Staat: Plaata: Organisate: Afdeling: Algemene naart:	
	E	CREWRYN CAMON ING, 2015

#### [Sleutelinstellingen]

#### [Sleutelnaam]

Gebruik maximaal 24 alfanumerieke tekens voor de naam van het sleutelpaar. Kies een naam die u eenvoudig kunt terugvinden in lijsten.

#### [Algoritme handtekening]

Selecteer het algoritme voor de handtekening in de vervolgkeuzelijst.

#### [Sleutelalgoritme]

RSA wordt gebruikt om een sleutelpaar te genereren. Selecteer de sleutellengte in de vervolgkeuzelijst. Hoe groter het aantal is voor de sleutellengte, hoe trager de communicatie verloopt. De beveiliging echter is krachtiger.

#### OPMERKING:

• [512 bit] kan niet als sleutellengte worden geselecteerd als [SHA384] of [SHA512] is geselecteerd voor [Algoritme handtekening].

#### 🜔 [Certificaatinstellingen]

#### [Aanvangsdatum van de geldigheidsperiode (jjjj/mm/dd)]

Voer de begindatum voor de geldigheidsperiode van het certificaat in. Deze datum moet tussen 01/01/2000 en 31/12/2037 liggen.

#### [Einddatum van de geldigheidsperiode (jjjj/mm/dd)]

Voer de einddatum voor de geldigheidsperiode van het certificaat in. Deze datum moet tussen 01/01/2000 en 31/12/2037 liggen. U kunt hier geen datum opgeven die voorafgaat aan [Aanvangsdatum van de geldigheidsperiode (jjjj/mm/dd)].

#### [Land/regio]

Voer maximaal 2 tekens in voor de op internet gangbare landcode.

#### [Staat]/[Plaats]

Gebruik maximaal 24 alfanumerieke tekens voor de locatie.

#### [Organisatie]/[Afdeling]

Gebruik maximaal 24 alfanumerieke tekens voor de naam van de organisatie.

#### [Algemene naam]

Gebruik maximaal 41 alfanumerieke tekens voor de algemene naam (Common Name) van het certificaat. 'Common Name' wordt vaak afgekort tot 'CN'.

#### BELANGRIJK:

Om vanuit Windows Vista/7/8/Server 2008/Server 2012 af te drukken met IPPS, moet het 'IP-adres' of de '<hostnaam>.<domeinnaam>' waarmee een IPPS-verbinding tot stand wordt gebracht, ingevoerd worden in [Algemene naam].

- Voer het IP-adres in als het vast is.
- Voer '<hostnaam>.<domeinnaam>' in als een DNS-server gebruikt wordt. IPP/IPPS
   inschakelen(P. 206)

## 7 Klik op [OK].

- Het genereren van sleutels voor netwerkcommunicatie kan 10 tot 15 minuten in beslag nemen.
- Het gegenereerde sleutelpaar wordt automatisch opgeslagen op de machine.

Sleutel en certificaatondertekeningsverzoek (CSR) aanmaken

Start de externe UI en meld u aan in de managementstand.
 De UI op afstand starten(P. 341)

2 Klik op [Instellingen/registratie].

		1			10 - 20 M LE L
		Apparastrasm Productasan ( Locatie:	: Serienarnmet):	CAPTORN (AND PROC	Login gebruiker: Systeembeheerder UH
🔒 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	V D Mail noor Systeembehe
				Laalson opdator: 25/08 2015 10:08:29	Status Nonitor / Annuleren
undamentalo opparae	tinformatie				
Apparaatstatus					Instellingee/registrate
Het apparent staat in	de sluimerstand.				42
Fostgegevens					
Er is geen faut.					Basisgereedschappen
rlormatie over verbrui	iksmaterialen				Bax
Papierintomatie					
Papierbroe	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct afdrukken
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal		

3 Klik op [Beveiliging] ► [Instellingen sleutel en certificaat].





## 4 Klik op [Sleutel aanmaken].

<b>A D</b>				
🗲 🛞 😫 hesps/9881188.1.85.8000,0p	oʻbeyrisesgecigi		P+EdX DCD	
Taken II Service Service		Naar port	el Login gebruiken Systeembeheerder Littoggen	
🛞 Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerder	
Voorkeuren	Indellingenhogistratie: Behoerinsk	dingen: Soveliging > Instellingen sleute	( en certificast	
0 Instalmenu	Installingen sløstel en cortificer	H.	Laphon update: 29/08 2019 02:34:27	
Papierbroninstellingen				
0 Network	Instellingen sleutel en certificant Geneglativerde sleutel en certificant Steutel aanmaken Steutel en certificaat			
0 Lay-out				
o Attruktivaliteit				
0 Gebruikersonderhoud	Slouteinaam	Skutelgebruik	Certificant	
Output / Controle	Default Key	(TLS)	62	
0 Hulpprogrammamenu				
Apparaatt ontrole				
Beheerinstellingen				
0 Afdeling-ID beheer				
8 Develiging				

#### OPMERKING:

Een geregistreerd sleutelpaar wissen

- Klik op [Verwijderen] bij het sleutelpaar dat u wilt verwijderen > klik op [OK].
- U kunt een sleutelpaar niet verwijderen als dit momenteel in gebruik is, bijvoorbeeld wanneer 'TLS' of 'IEEE 802.1X' wordt weergegeven onder [Sleutelgebruik]. In dat geval moet u de functie uitschakelen of het sleutelpaar vervangen voordat u het sleutelpaar kunt verwijderen.

5 Selecteer [Sleutel en certificaatondertekeningsverzoek (CSR)] en klik op [OK].



Geef instellingen op voor de sleutel en het certificaat. 6

(control the Edite Calify August (control of the Calify August (co	eyrane soyillarlinen ogPlactioner (BET NEI	WEY	P+EdX ⊡Ω⊡
(2) In a tallian an insulatantia		New porter 1	Login gebruiken Systemboheelder Urtoggen Mol oper Seitne scholoesder
() Instellingen/registratie			Har har oysterior tertar
Voorkeuren	Instellingeningistratie: Behoering certificasiondertekeningsvetzoek	dellingen: Seveliging > Instellingen sleutel en (CSR) sammakan	certificant > Sileutel annmaken > Sileutel en
Papierbroninstellingen	Sloutel en certificationderteke	aningsverzoek (CSR) aanmaken	Lambrie update: 26/00 2015 02-38-14
0 Network			
0 Lay-out			OK Ansuleren
c Aldrukkwaliteit	Sectofratelinaer		
0 Gebruikersonderhoud	Slauteingen:		
Output / Controle	Algoritmo handtokening:	SHA356 M	
D Approgrammanienu	Slautelalgoritme:	R8A 2035 bit V	
Beheerinatelingen			
0 Afdeling-ID beheer	Installation contification during	kaslassysmask (* 60)	
B Develiging	Land'regio:	energy energy (Conc)	
Interen/Exportaren	Staat		
0 Licentie / Overig	Plaats:		
<b>U</b>	Organisatie:		
	Afdoling:		
	Algoriana nearc		
	<u>x</u>		
			Claying CANON INC. 2015

#### [Sleutelinstellingen]

#### [Sleutelnaam]

Gebruik maximaal 24 alfanumerieke tekens voor de naam van het sleutelpaar. Kies een naam die u eenvoudig kunt terugvinden in lijsten.

#### [Algoritme handtekening]

Selecteer het algoritme voor de handtekening in de vervolgkeuzelijst.

#### [Sleutelalgoritme]

RSA wordt gebruikt om een sleutelpaar te genereren. Selecteer de sleutellengte in de vervolgkeuzelijst. Hoe groter het aantal is voor de sleutellengte, hoe trager de communicatie verloopt. De beveiliging echter is krachtiger.

#### OPMERKING:

• [512 bit] kan niet als sleutellengte worden geselecteerd als [SHA384] of [SHA512] is geselecteerd voor [Algoritme handtekening].

#### 🚯 [Instellingen certificaatondertekeningsverzoek (CSR)]

#### [Land/regio]

Voer maximaal 2 tekens in voor de op internet gangbare landcode.

#### [Staat]/[Plaats]

Gebruik maximaal 24 alfanumerieke tekens voor de locatie.

#### [Organisatie]/[Afdeling]

Gebruik maximaal 24 alfanumerieke tekens voor de naam van de organisatie.

#### [Algemene naam]

Gebruik maximaal 41 alfanumerieke tekens voor de algemene naam (Common Name) van het certificaat. 'Common Name' wordt vaak afgekort tot 'CN'.

#### BELANGRIJK:

Om vanuit Windows Vista/7/8/Server 2008/Server 2012 af te drukken met IPPS, moet het 'IP-adres' of de '<hostnaam>.<domeinnaam>' waarmee een IPPS-verbinding tot stand wordt gebracht, ingevoerd worden in [Algemene naam].

• Voer het IP-adres in als het vast is.

Voer '<hostnaam>.<domeinnaam>' in als een DNS-server gebruikt wordt. IPP/IPPS inschakelen(P. 206)

## 7 Klik op [OK].

• Het genereren van een sleutel en certificaatondertekeningsverzoek (CSR) kan ongeveer 10 tot 15 minuten in beslag nemen.

## 8 Klik op [Opslaan in bestand].

• Er wordt een dialoogvenster voor het opslaan van het bestand weergegeven. Kies waar u het bestand wilt opslaan en klik op [Opslaan].

🔶 🛞 😵 herqu, (1982 568 5 85 6000, 1	polieynseageCoDetaiLogi13.ctice=66T_URW8	PCDETALAKepDe3	.0-86× 0.00
Internet Contractions	Ref.	Neor portel	Login gebruiken: Systeembeheerder Uitlogg
🛞 Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerd
Voorkeuren 0 Instelmene	Instellingen/registratie: Behoerinstelli certificasiondertekeningsvezoek (Ct	ngen: Boveiliging > Instellingen sleutel er R) sanmakan > Details sleutel er certific	n certificant > Sleutel aanmaken > Sleutel en matendertekeningsverzoek (CSR)
Papierbroninstellingen	Details sloutel en certificaatonder	tekeningsverzoek (CSR)	Lambrie update: 25/00 2015 02-26-1
0 Network			
0 Lay-out			Certificaat registreren
Atlankkwaikoit     Gebraitersonderhoud      Julget // Connoie     Magnogrammamenu     Appersascentrole  Beheenstellingen     Addeling-ID beheer	Certificaetgegevens Uigevebeatemming: Algerbane steulet Operbane steulet Contificaets indontekeningsvorze Operbane in beatand	C=GB SHA296 RSA 2045 bits v&k (CSR)	
Develiging     Disportanen     Disportanen     Disportanen     Disportanen		EST GAT LIEB MARC REINST BHRUGHV BALLTODD Radsch All Lanzz J CERTANT TE MINETET YWE REISEN ALL AND THE STATEMENT TO MINETET YWE DEFENCI ANN AND THE STATEMENT AND AND AND DEFENCI AND AND THE STATEMENT AND	1001k2/19/201000     20025/06/2010     20025/06/2010     100/10.200     20025/06/201     2004/20

Het CSR-bestand (Key en Certificate Signing Request) wordt opgeslagen op de computer.

# **9** Hecht het opgeslagen bestand aan en leg de applicatie voor aan de certificeringsinstantie (CA).

## Registreer het digitale certificaat dat is afgegeven door de certificeringsinstantie.

U kunt het sleutelpaar dat is gegenereerd door het Certificate Signing Request (CSR) pas gebruiken als het certificaat is geregistreerd. Registreer het digitale certificaat wanneer de certificeringsinstantie het heeft uitgegeven en volg daarvoor onderstaande procedure.

- Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)
- **2** Klik op [Instellingen/registratie].
- **3** Klik op [Beveiliging] ▶ [Instellingen sleutel en certificaat].
- **4** Klik op [Sleutelnaam] of [Certificaat] zodat het certificaat wordt geregistreerd.



## **5** Klik op [Certificaat registreren].



**6** Klik op [Bladeren] in [Bestandspad], geef het bestand voor het certificaatondertekeningsverzoek op en klik op [Registreren].



#### KOPPELINGEN

Door een CA uitgegeven sleutelparen en digitale certificaten gebruiken(P. 333)
 Sleutelparen en digitale certificaten verifiëren(P. 337)

TLS gebruiken voor beveiligde communicatie(P. 301)
 IPSec-instellingen configureren(P. 305)

## Door een CA uitgegeven sleutelparen en digitale certificaten gebruiken

#### 1009-04S

Sleutelparen en digitale certificaten voor gebruik met het apparaat zijn verkrijgbaar bij een certificeringsinstantie (CA). U kunt deze bestanden opslaan en vervolgens registreren via de UI op afstand. Let er goed op dat het sleutelpaar en het certificaat voldoen aan de eisen die het apparaat stelt ( **Vereisten voor sleutels en certificaten(P. 322)**). U kunt maximaal 8 sleutelparen (inclusief de vooraf geïnstalleerde paren) en maximaal 150 CA-certificaten (inclusief de 72 vooraf geïnstalleerde.



1 Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

## 2 Klik op [Instellingen/registratie].



- 3 Klik op [Beveiliging] ► [Instellingen sleutel en certificaat] of [Instellingen CAcertificaat].
  - Klik op [Instellingen sleutel en certificaat] voor het installeren van een sleutelpaar, of [Instellingen CA-certificaat] voor het installeren van een CA-certificaat.

(K) Instellingen/registratie			Mail naar Systee moeheerde
/bofkeuren 0 Indialmene	Installingen/registratic: Beheerinst Beveiliging	alingen: Beveilging	Laobse epóare: 25/06 2015 02:17:52
Papierbroninstellingen     Netwerk	Beveiliging		
<ul> <li>Lay-out</li> <li>Aldrukkwaliteit</li> <li>Gebruikersonderhoud</li> </ul>	Instellingen sleutel en certifica Instellingen sleutel en certifica	×	
Apparaat: ontrole	IP Sec - Induitingen Weergave opdrachtlog IP, advectiter	Data wine: The film	
Bebeerinstellingen D. Afdeling-ID beheer O Develiging		PH-Adva: RX-filer PH-adva: RX-filer PH-Adva: RX-filer PH-Adva: RX-filer	
D ImportureryExportanen D Licentile / Overig	MAC-aches/iller	TX-Wei RX-filter	
			Copyright CANON INC. 20

**4** Klik op [Registreer sleutel en certificaat] of [Registreer CA-certificaat].

🗲 🛞 😵 http://1881.588.5.81.000.0p	оључинадкоді		
Fallen B 10750-1070	ar de la companya de	Near po	ntel Login gebruiken Systeembeheerder Uitlogge
🛞 Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerdar
Veorkeuren	Instellingen/registratie: Behoerinst	alingen: Beveiliging > Installingen slav	tel en certificast
0 instainers	Installingen slextel en cortifica	at.	Laakste wedate: 29/08 2015 02:18:11
Papierbroninstellingen			
D Netwerk	Instellingen skeutel en certifica	et .	
0 Lay-out	Geregistreerde sloutel en ce	rtificast	
c Aldrukkwalitoit	Sleutel aanmaken. Sleutel	i en certificast registreren	
0 Gebruikersonderhoud	Sloutelnaam	Sleuteigebruik	Certificaat
Output / Controle	Default Key	(TL9)	(A)
B Hulpprogrammamenu			
Apparaate ontrole	E.		
Beheerinstellingen			
0 Afdeling-ID behver			
B Deveiliging			

#### OPMERKING:

#### Een geregistreerd sleutelpaar of CA-certificaat wissen

- Klik op [Verwijderen] naast het sleutelpaar of CA-certificaat dat u wilt verwijderen > en klik vervolgens op [OK].
- U kunt een sleutelpaar niet wissen als het op dat moment in gebruik is, bijvoorbeeld wanneer '[TLS]' of '[IEEE 802.1X]' wordt weergegeven onder [Sleutelgebruik]. In dat geval kunt u het pas wissen als u de functie hebt uitgeschakeld of het sleutelpaar hebt vervangen. U kunt het vooraf geïnstalleerde CA-certificaat niet wissen.

## **5** Klik op [Installeer].

anna 10 Alternation		Neur portel Login gebruiken: Systeembeheerder Uitlogge
🛞 Instellingen/registratie		Mail naar Systeemboheerde
/sorkeuren	Instellingeningistratie: Behoerinstellingen: Beveiliging > Inst	ellingen sleutel en certificaat > Registreer sleutel en certificaat
0 instalmens	Registreer sloutel on certificaet	Lastiste update: 29/08 2015 02:18:22
Papierbroninstellingen		
0 Network	Geinstalleerd sleutel en certificaat	
0 Lay-out	Installeer	
D Afdrukkwaliteit	Destaviscon	
0 Gebruikersonderhoud		
Dutput / Controle	E	
D Hulpprogrammamenu		
Apparaat: ontrole		
Seheerinstellingen		
0 Aldeling-D beheer		
B Develiging		

#### Een sleutelpaar of CA-certificaat wissen

• Klik op [Verwijderen] naast het bestand dat u wilt verwijderen en klik vervolgens op [OK].





• Het sleutelpaar of CA-certificaat is geïnstalleerd op het apparaat.

7 Registreer het sleutelpaar of CA-certificaat.

#### Een sleutelpaar registreren

- 1 Klik op [Registreren] naast het sleutelpaar dat u wilt opslaan.
- 2 Voer de naam van het sleutelpaar en het wachtwoord in en klik op [OK].



#### [Sleutelnaam]

Gebruik maximaal 24 alfanumerieke tekens voor de naam van het sleutelpaar dat u wilt opslaan.

#### [Wachtwoord]

Gebruik maximaal 24 alfanumerieke tekens voor het wachtwoord van de privésleutel die is ingesteld voor het bestand dat u wilt opslaan.

#### Een CA-certificaat registreren

Klik op [Registreren] naast het CA-certificaat dat u wilt opslaan.

🔶 🛞 🚱 https://160 168 181 8000/vps	kamaruge.cgilti.ctice=GET_KEVREG	,0+Ed× ⊡
Internal International		Neer portel Login gebruiken Systeembeheerder Uit
R Instellingen/registratie		Mail naar Systeembeh
Voorkeuren	Installingen/registratio: Behoerinstellingen: Bev	eliging > Instellingen CA-certificast > Registreer CA-certificast
0 instalmene	Registreer CA-contilicant	Laabte update: 29/08 2019 022
Papierbroninstellingen		
0 Network	Geinstalleerd CA.certificaat	
0 Lay-out	Installeer	
ti Aférukkwalitait	Destandanaam	
0 Gebruikersonderhoud	EVINDI E	Burishawa Associations
Output / Controle	EXAMPLE OF	regenerer
0 Hulpprogrammamentu	<b>x</b>	
Apparaate ontrole		
Beheerinstellingen		
0 Afdeling-ID behver		
8 Develiging		

#### KOPPELINGEN

- Sleutelparen genereren(P. 324)
- Sleutelparen en digitale certificaten verifiëren(P. 337)
- **O**TLS gebruiken voor beveiligde communicatie(P. 301)
- **OIPSec-instellingen configureren(P. 305)**
- **©**IEEE 802.1X-verificatie configureren(P. 316)

## Sleutelparen en digitale certificaten verifiëren

1009-04U

Als u sleutelparen en CA-certificaten hebt geregistreerd, kunt u de gegevens van deze onderdelen bekijken of hun geldigheid en handtekening controleren.

## Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

## 2 Klik op [Instellingen/registratie].

	<b>A.5.85</b> (8000, %pay/partal	cyPáction=LANGC	HANGERLanguag		بط بنا 10 × 86× 0
Comments of		Apparaatnaam Productnaam ( Locatie:	: Serienummer):	LINE DIS LINE DISABILITY AND A DISABILITY	Login gebruiker: Systeenbehoerder Uiflog
😫 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	V 🔊 Mai naar Systeembeheer
				Laatsoo igoaaa: 29/08 2019 10:08:29 🚮	Status Monitor / Annuleren
Fundamentale opperes	stinformatie				
Apparaatstatus					Instellingen/registratie
Het apparant stant in	n de sluimerstend.				47
Fostgegevens					
Er is geen faut.					Basisgereedschappen
Informatie over verbrui	iksmaterialen				Box 🍣
Papierinformatie					
Papierbron	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct afdrukken
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal		
	OK	A4			

- 3 Klik op [Beveiliging] ► [Instellingen sleutel en certificaat] of [Instellingen CA-certificaat].
  - Klik op [Instellingen sleutel en certificaat] voor het verifiëren van een sleutelpaar, of [Instellingen CA-certificaat] voor het verifiëren van een CA-certificaat.



**4** Klik op het pictogram voor het sleutelpaar of certificaat dat u wilt controleren.



- De certificaatgegevens kunt u bekijken op dit scherm.
- 5 Controleer de details van het certificaat en klik op [Certificaatverificatie].



• Het resultaat van het verifiëren van het certificaat wordt zoals hieronder weergegeven.



#### KOPPELINGEN

#### Sleutelparen genereren(P. 324)

Door een CA uitgegeven sleutelparen en digitale certificaten gebruiken(P. 333)

# De UI op afstand gebruiken

_		
D	e UI op afstand gebruiken	340
	De UI op afstand starten	. 341
	Schermen van de UI op afstand	344
	Documenten beheren en de status van de machine controleren	350
	Eindgebruikers machtigen om documenten te behandelen	356
	Menuopties instellen via de UI op afstand	359
	Geregistreerde gegevens opslaan/laden	361
	Geregistreerde data opslaan	362
	Geregistreerde data laden	. 364
	•	

## De UI op afstand gebruiken

#### 1009-04W

Als u een webbrowser gebruikt om het apparaat op afstand te bedienen, kunt u de documenten die wachten om te worden afgedrukt, of de status van het apparaat controleren. U kunt ook enkele instellingen voor het apparaat realiseren. U hoeft uw bureau dus niet te verlaten om systeembeheertaken uit te voeren.



#### Functies van de UI op afstand

Documenten beheren en de status van de machine controleren(P. 350)
 Menuopties instellen via de UI op afstand(P. 359)
 Geregistreerde gegevens opslaan/laden(P. 361)

#### Basisbeginselen van de UI op afstand

De UI op afstand starten(P. 341)
 Schermen van de UI op afstand(P. 344)

#### **Systeemvereisten**

U kunt de UI op afstand gebruiken in de volgende omgeving. Stel de webbrowser bovendien zo in dat cookies zijn ingeschakeld.

- Microsoft Internet Explorer 7.0 of hoger
- Weergeven met een resolutie van 800 x 600 pixels of hoger en 256 of meer kleuren

## De UI op afstand starten

#### 1009-04X

Om het apparaat op afstand te bedienen, moet u het IP-adres van het apparaat in een webbrowser invoeren en de UI op afstand opstarten. Controleer vooraf het IP-adres dat op het apparaat is ingesteld ( Statusafdruk netwerk(P. 457)). Als u vragen hebt, neemt u contact op met de netwerkbeheerder.

## Start de webbrowser.

## 7 Typ "http://(het IP-adres van de machine)/" in het adresveld en druk op [Enter].



• Als u een IPv6-adres wilt gebruiken, typt u dit adres tussen haakjes (voorbeeld: http:// [fe80::2e9e:fcff:fe4e:dbce]/).

#### OPMERKING:

Als u een DNS-server gebruikt

 U kunt '<hostnaam van het apparaat>.<domeinnaam>' invoeren in plaats van 'IP-adres van het apparaat' (voorbeeld: http://mijn\_printer.voorbeeld.com).

Als er een veiligheidswaarschuwing wordt weergegeven

Er kan een waarschuwing worden weergegeven als de communicatie van de externe UI is versleuteld ( TLS gebruiken voor beveiligde communicatie(P. 301)
 Als de certificaatinstellingen of TLS-instellingen geen fouten bevatten, kunt u verder bladeren op de website.

## **3** Meld u aan op de UI op afstand.

#### Wanneer Afdelings-id beheer is uitgeschakeld

Selecteer [Management-stand] of [Algemene gebruikersmodus].

Canon	Inloggen		
		Dulin V	2
	Management.stond		
	Eindgebruiker modus		
100	Remote UI Access PIN:		
1-1	<u> </u>		Inloggen

#### [Management-stand]

U kunt alle bewerkingen en instellingen van de externe UI uitvoeren. Voer het wachtwoord van de systeembeheerder in [Wachtwoord] in.

#### OPMERKING:

Het standaard wachtwoord van de systeembeheerder is '7654321.' OHet wachtwoord van de systeembeheerder instellen(P. 257)

#### [Algemene gebruikersmodus]

U kunt de status van documenten of van de machine controleren. Daarnaast kunt u enkele instellingen aanpassen. Als u afdrukdocumenten wilt verwijderen, typt u de gebruikersnaam van de documenten in het vak [Gebruikersnaam]. De gebruikersnaam wordt automatisch ingesteld om documenten af te drukken op basis van gegevens zoals uw computernaam of aanmeldingsnaam voor de computer.

#### OPMERKING:

#### Over [Gebruikersnaam]

 Standaard wordt [Gebruikersnaam] niet weergegeven, om te verhinderen dat algemene gebruikers een handeling kunnen uitvoeren op documenten. Als u in de Algemene Gebruikersstand een handeling wilt uitvoeren op documenten, moet u inloggen in de beheerdersmodus en [Opdrachthandeling door algemene gebruiker toestaan] inschakelen. 
 Eindgebruikers machtigen om documenten te behandelen(P. 356)

#### 🕒 [Toegangspincode externe UI]

Als [Toegangspincode externe UI] verschijnt, voer dan de pincode in ( **Een pincode instellen voor UI op afstand(P. 268)**).

#### ■Wanneer Afdelings-id beheer is ingeschakeld

Typ een ID bij [Afdeling ID] en een pincode bij [PIN] ( **OAfdeling-ID beheer configureren(P. 260)** ).

Disci .
nt-stend
iter modus
E

## **4** Klik op [Inloggen].

De portaalpagina (hoofdpagina) wordt weergegeven. Schermen van de UI op afstand(P. 344)

## De UI op afstand gebruiken

Externe UI: Portaal undamentali apparaatirforma	Appartaing Piction Lib Appart at has Production Location	isc Hards (hlangua inc n (Serie nammer):	Language, Dutch	P + B d X   D C C Login gebruiker: Synteenbeheerder Uifdage ✓ ■ Mail roor Systeenbeheerde
Externe UI: Portaal undernantelo apparaatirkoma Apparaatistotus	Apparasinas Productasan Locatia:	unc n (Serienamaner):	Language. Dates	Login gabraikar: Systeen beheerder Uitogge v ja Mai roor Systeen beheerde
Externe UI: Portaal undementale apperactinforme Apparaatstatus	44		Language: Dutch	V D Mail roor Systeembehaerde
undamentalo apperaatirilorma Apperaatistatus	44		Laakse modate: 20/08 20/19 02 22 91 🛃	
undamentalo apperaatinforma Apperaatistas	dia .			Status Monitor / Annaleven
Apparaatstatus				
				Instellingen/registrate
🗧 Het apparaat staat in de sluim	erstand.			(7)
Fourgegevens				
Er is geen faut.				Basisgereedschappen
riomatie over verbruiksmateri	alen			Bax
Deplectedormatia				
Pariathere Restore	danie Paristerna	at Pariament		Direct afdrukken
Multiportionale Inde Green	A	Normaal		
Lade 1 DK	A4	Normaal		
				Managementgereedschappen
Gegevens over tonercartridge	1			Service Management Service
Kleur Resterende toner				
2011 100%				
erichtendienst				
Bericht van systeenibeheerder:				
apport Link				
Support Link: http://www.carto	n com			

## Schermen van de UI op afstand

1009-04Y

In dit gedeelte worden de belangrijkste schermen van de UI op afstand beschreven.

Portaalpagina (Hoofdpagina)(P. 344)

**C**[Status Monitor / Annuleren] Pagina(P. 345)

**C**[Instellingen/registratie] Pagina(P. 346)

[Box] Pagina(P. 347)

C[Direct afdrukken] Pagina(P. 348)

## Portaalpagina (Hoofdpagina)

	Apparasinasm: Productasam (Seriensme- Locatie:		Login gebruiker: System	Uifoggen
Externe UI: Portaal		Languago: Da	teh 2 Mail naar Syste	enteheerder
indamentale annaraativiorriatia	_	Lastra spore 29/08 201 3	Status Monitor / Annuleren	
Apparaatetetee Het opparaat staat in de sluimerster Eostoecovers	nd. <mark>- 4</mark>		Instellingen/registratie	$(\mathfrak{K})$
Er is geen faut.			Basisgereedschappen	
formatie over verbruiksmaterialen			Bax	ંગ્રે
Papierinformatie Papierbron Restaurend pa Multfunctionele lade Geen	pier Papierformaat Papiersoor A4 Normaal		Direct aldrukken	- 3
Lade 1 OK	A4 Normaal	- 2	Nanagementgereedschappen	
Gegevens over tonercartridge Kleur Raskerende toner Zwat 100%			Service Management Service	
erichtendienst Bericht van systeenibeheerder:	6			
apport Link Support Link: http://www.carton.com	7			
			Copyright CA	YON INC. 2015

## [] [Uitloggen]

Hiermee meldt u zich af bij de UI op afstand. UI staat trouwens voor User Interface, ofwel gebruikersinterface in het Nederlands. De aanmeldingspagina wordt vervolgens weergegeven.

## [Mail naar Systeembeheerder]

Hiermee opent u een venster waarmee u een e-mail kunt opstellen voor de systeembeheerder die is opgegeven bij [Beheerinstellingen] onder [Beveiliging].

## Bictogram Vernieuwen

Hiermee vernieuwt u de weergegeven pagina.

## 4 Basisgegevens over het apparaat

Hier ziet u de huidige status van de machine en foutgegevens. Als er een fout is opgetreden, wordt er een koppeling weergegeven naar de pagina Foutgegevens.

### 5 Informatie over verbruikseenheden

Hier ziet u informatie over het papier en de resterende hoeveelheid toner in de tonercartridge.

### [Berichtendienst]

Geeft een bericht van de systeembeheerder weer, zoals opgegeven bij [Berichtendienst/Support Link] in [Instellingen/registratie] > [Licentie / Overig].

## 7 Ondersteuningskoppeling

Geeft een tekstkoppeling weer die naar informatie over ondersteuning van het apparaat leidt, zoals opgegeven bij [Berichtendienst/Support Link] in [Instellingen/registratie] > [Licentie / Overig].

### [8] [Status Monitor / Annuleren]

Geeft de pagina [Status Monitor / Annuleren] weer. U kunt deze pagina gebruiken om de huidige afdrukstatus te controleren, het afdrukken te annuleren en de geschiedenis van afdruktaken te bekijken.

### [Instellingen/registratie]

Geeft de pagina [Instellingen/registratie] weer. Als u zich hebt aangemeld in de beheerdersmodus, kunt u de instellingen van de opties wijzigen en de geregistreerde gegevens opslaan/oproepen. **Menuopties** instellen via de UI op afstand(P. 359)

### [0] [Box] (uitsluitend als een optionele SD-card is geïnstalleerd)

Geeft de pagina [Box] weer. U kunt documenten die in het geheugen van het apparaat zijn opgeslagen, afdrukken en verwijderen. **Een document dat op het apparaat is opgeslagen, afdrukken (Opgeslagen taak afdrukken)(P. 139)** 

## []] [Direct afdrukken]

U kunt een bestand dat is opgeslagen op een computer afdrukken zonder het te openen. **OAfdrukken** zonder een bestand te openen (Direct Print)(P. 149)

#### [Service Management Service]

Activeert Service Management Service (SMS) voor het beheer van MEAP-applicaties (software die de functies verbetert). **Functiehandleiding voor MEAP Application Management** 

## [Status Monitor / Annuleren] Pagina



### [Naar portal]

Keert terug naar de portaalpagina (hoofdpagina).

#### 🔁 Menu

Klik op een item en de inhoud wordt weergegeven op de rechterpagina. **Documenten beheren en de status van de machine controleren(P. 350)** 

#### 8 Navigatiepad

De reeks van pagina's die u hebt geopend om bij de huidige pagina te komen. U kunt hier zien welke pagina wordt weergegeven.

#### 4 Pictogram Vernieuwen

Hiermee vernieuwt u de weergegeven pagina.

#### 5 Pictogram Boven

Hiermee verplaatst u het schuifvak naar het begin van de pagina als u naar beneden hebt gebladerd.

## [Instellingen/registratie] Pagina

C	ww/wetd.exi			0 0 0 x 5 8 - 9
	the second particular second		Neer sortal loois astroiker: Seste	and other states of the
@ mutut 2			No.	Contraction of the local data
(R) Instel. egistratie				NUR OF MEETEN REFOR
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Voorkeuren: B	indexinguments .	3	
Insteineru	Instalment		Lette ut	ale: 25/08 2015 02:25:56
Papierbroninstollingen				Treature
0 Network				Bewerken.
= Lay-out	StuimaringtelEngen			
E Afdrukkwaiteit	Exempland		Name (dama data maning)	
Gebruikersonderhoud	Summer with and fudmeldin		hoog (depe arameratand)	
Output I Controle	Distant of the second beaution	e in dana disimaniané	18	
Hulpprogrammamenu	Tid bit is improved		5 min	
II Apparaatcontrole	Skimernodus bil osbolik von	USB	Toestaan	
Deheerinstellingen				
II Afdeling-ID beheer	Timerinatellingen			
Bovoiiging	Inschakeltinee:	Litt		
II Importanen/Exportenen	Inschakeitijd:	12.00		
III Licentie / Overig	Automatische resettijd	2 min.		
	J Suinetiner:	Ua		
	Suinetji:	12.00		
	Auto ultechokellimen:	Aan		
	Auto uitschakeitijd:	Na di uur		
	auto ultachakel	Uit		
	Beveligde afdruk Wro	~		
	Verwijderingstijd opgeslagen t	344	met afdrukken	_
	Beveiligde opdrachtiog:			
	In the second			
	Geavanceerde functies US8		81 5 5 100 100 100 100 100 100 100 100 10	
	Ceavancearde functe-insteller	gen:	Phonlet geven wan MEAP	
	MEAP-sturprogramma voor t	13D-opolegepperael geb	sruiken: Uit	
			c	opyright CANON INC. 2015

#### [Naar portal]

Keert terug naar de portaalpagina (hoofdpagina).

#### 🔁 Menu

Klik op een item en de inhoud wordt weergegeven op de rechterpagina. **OMENUOPTIES INSTELLEN VIA de UI** op afstand(P. 359)

## 8 Navigatiepad

De reeks van pagina's die u hebt geopend om bij de huidige pagina te komen. U kunt hier zien welke pagina wordt weergegeven.

### 4 Pictogram Boven

Hiermee verplaatst u het schuifvak naar het begin van de pagina als u naar beneden hebt gebladerd.

## OPMERKING

#### Menu op de pagina [Instellingen/registratie]

- U kunt instellingen op de pagina [Instellingen/registratie] uitsluitend veranderen als u hebt ingelogd in de beheerdersmodus.
- Als u zich aanmeldt in de Algemene Gebruikersstand, worden [Hulpprogrammamenu], [Apparaatcontrole], [Afdeling-ID beheer] en [Importeren/Exporteren] niet weergegeven.

## [Box] Pagina



## [Naar portal]

Keert terug naar de portaalpagina (hoofdpagina).

## 2 [Box]

Geeft een lijst van vakken weer. U kunt een vak openen voor gedetailleerde informatie van de documenten in het vak, en de documenten afdrukken en verwijderen. **Deen document dat op het apparaat is opgeslagen, afdrukken (Opgeslagen taak afdrukken)(P. 139)** 

## 8 Navigatiepad

De reeks van pagina's die u hebt geopend om bij de huidige pagina te komen. U kunt hier zien welke pagina wordt weergegeven.

#### 4 Pictogram Vernieuwen

Hiermee vernieuwt u de weergegeven pagina.

#### 5 Vaknummer

U kunt een vaknummer invoeren en op [Openen] klikken om het vak met het ingevoerde nummer te openen.

#### 6 Vakkenlijst

U kunt op de tekstlink onder [Boxnummer] klikken om het betreffende vak te openen.

#### 7 Pictogram Boven

Hiermee verplaatst u het schuifvak naar het begin van de pagina als u naar beneden hebt gebladerd.

## [Direct afdrukken] Pagina

- CO 😵 Heter //192.168.181.00	00./ips/ingprintogi		P-86X 요요		
	and the second se	1 1	ar portal Login gebruiken: Systeembeheerder Uitlogges		
🕤 L 🥌 fdrukken			Mail naar Systeentseheerder		
PDF-besterd	Direct attrukter: Afbeeldingsbests	enden aldrukken			
PS-bestand	After klinnske standen aldreide		Lashke undek: 2508,2015,00-57.34		
Afbeeitingsbostand					
XPS-bestanden	Kilk og (Bladeran) om en bestand Kilk og (Bladeran) om en bestand Het doorzanden van het bestand Kilk niet meer dan één keer op (	slate in. nd ta selectoren. I kan onigo tijd duran. Start afdrukken]	Start atomiken Standaardiiste lingen herstellen		
	Selectoer ofbeeldingsbestand				
	Bestand opgevers		Biaderon .		
	Specificeer afdrukbereik				
	Afdrukberwik:	Ale			
		<ul> <li>Paginala opgeven</li> </ul>	Exrole pagina: 1 Lealate pagina:		
	Kweliteitsinstellingen				
	Resolutie:	600 dpi 🗸			
	Halitonen:	<ul> <li>Resolutie</li> <li>Gradatie</li> <li>Hoge resolutie</li> </ul>			
	Alata				
	Attrukpositie:				
	Zeon:	1			
	Afdrukbereik vergroten				
	Dubbelzijdig afdrukken				
	Pleats inbirden:	Lange rand 🛩			
	Toon waarschuwingen:	Aldrukken 🛩			
	4 0				
			Copyright CANON INC. 3915		

## [Naar portal]

Keert terug naar de portaalpagina (hoofdpagina).

#### 🔁 Menu

Geeft de pagina weer voor het opgeven van het formaat van een bestand dat moet worden afgedrukt met Direct Print. **OAfdrukken zonder een bestand te openen (Direct Print)(P. 149)** 

## 8 Navigatiepad

De reeks van pagina's die u hebt geopend om bij de huidige pagina te komen. U kunt hier zien welke pagina wordt weergegeven.

## 4 Pictogram Boven

Hiermee verplaatst u het schuifvak naar het begin van de pagina als u naar beneden hebt gebladerd.

## Documenten beheren en de status van de machine

## controleren

1009-050

De huidige status van afdruktaken controleren(P. 350)

Taakgeschiedenis controleren(P. 351)

Foutgegevens controleren(P. 353)

- OApparaatspecificaties controleren(P. 354)
- Cegevens van systeembeheerder controleren(P. 354)
- Controleren (P. 355)

## OPMERKING

• De bestandsnaam van het document geeft slechts 128 tekens weer. De afgedrukte toepassingsnaam kan aan de bestandsnaam worden toegevoegd.

## De huidige status van afdruktaken controleren

U kunt de afdrukstatus (wordt momenteel afgedrukt of in de wachtrij) van de documenten die zijn aangewezen om te worden afgedrukt vanaf een computer, controleren, en documenten verwijderen of onderbreken.



Meld u aan bij de UI op afstand ( **De UI op afstand starten(P. 341)** ) **>** [Status Monitor / Annuleren] **>** [Taakstatus]

Status Monitor / Annuleren					Mail n	oar Systeembeheer
tinukken 18 Taakstatus	Status Monitor I	Annularen: Aldrukko	n: Taakatatus	_		
c operacriticity morangen e-mail	Opdnachter.	Documentnaam	Gebruikersmann	Status		Tipd
© Opdrachtleg Foutgegevens	<b>1</b> 8	Document01.nF	User	Afdrukken	Annulenes Disclerbreisen Prioriteitatóruk Pauza	26/08 2015 02:24
Apparaelfuncties Apparaelintormatie Connelsor talleestand					<b>C d</b>	
					Ca	Ryright CANON INC.

## [Annuleren]

U kunt documenten die worden afgedrukt, of op verwerking wachten, verwijderen.

## [Onderbreken] \*

Onderbreekt de huidige afdruktaak tijdelijk en start een opgegeven afdruktaak. Voor de onderbroken afdruktaak worden de resterende pagina's afgedrukt zodra de onderbrekende afdruktaak is afgerond.

## [Prioriteitafdruk] \*

Verplaatst afdruktaak in de wachtrij één plaats omhoog.



Druk op [Pauze] om de huidige afdruktaak te stoppen. Druk op [Hervatten] om de onderbroken afdruktaak opnieuw te starten.

#### OPMERKING:

• Voor een beveiligd of gecodeerd document: als u op [Hervatten] klikt, verschijnt een vraag of u de pincode wilt invoeren. Voer de juiste de pincode in en klik op [OK].

\* Niet weergegeven als <Afdruk onderbreken> is ingesteld op <Uit> in het instellingenmenu van het bedieningspaneel ( OAfdruk onderbreken(P. 377) ).

## OPMERKING

- De status van alle afdruktaken wordt weergegeven, ongeacht de instellingen van het afdelings-IDbeheer.
- In de Algemene Gebruikersstand worden sommige bewerkingen, zoals het verwijderen van een af te drukken document of het onderbreken van een afdruktaak, geblokkeerd door de standaard fabrieksinstellingen. Als u in de Algemene Gebruikersstand een handeling wilt uitvoeren op documenten, meldt u zich aan in de beheerdersmodus en activeert u de optie [Opdrachthandeling door algemene gebruiker toestaan]. Eindgebruikers machtigen om documenten te behandelen(P. 356)
- Als u een gebruikersnaam hebt ingevoerd tijdens het inloggen in de Algemene Gebruikersstand, wordt uw gebruikersnaam alleen weergegeven op de documenten die u hebt afgedrukt.
- Klik op [Opdrachtnr.] op de gepauzeerde documenten en de beveiligde documenten om gedetailleerde informatie weer te geven. U kunt de gebruikersnaam en de paginatelling van het afgedrukte document controleren.

## Taakgeschiedenis controleren

De afdrukgeschiedenis en geschiedenis van e-mailontvangst worden in lijstvorm weergegeven.



Meld u aan bij de UI op afstand ( **ODe UI op afstand starten(P. 341)** ) Annuleren] [Opdrachtlog]

	shina co2050	1.4601257364				0.1	
				No	ar portel. Looin ael	buiken Systemb	ebender Uitingen
le Status Monitor / Annuleren						Mail naar	Systee mbohoerder
Atdrukken	Status No	niter i Annulere	n: Altdrukker	r: Opdrachtlog			
C Taskstatus	Afdrukks	n: Opdrachtio	9			Leatsto upicator. 2010	2015 02 26 41 🛃
Oronancen e-mail	Althuk	opdrach/Direct	e ofdruk		Aldra	iopdracht/Dirach	C Tanen
in operactions	Opduact	vin: Resultant	Totale apr	ntal oplage Beginlijd	Einskijd	Bocumentingam	Gebruikeranaam
Foutgegevens	6	OK	0	26/08 2015 02:24	26/08 2015 02:25	Document01.pdf	User
0 Apparatifunction	6	OK	2	24/08 2015 09:27	24/08 2015 09:27	Document01.pdf	User
© Apparaatinformatie	7	OK	1	21/08 2015 07:55	21/08 2015 07:65	Document01.pdf	User
© Controleer tallerstand	6	OK	2	21/08 2015 07:53	21/08 2015 07:54	Document01.pdf	User
	6	OK	2	21/08/2015 07:46	21/08 2015 07:52	Document01.pdf	User
	6	OK	0	20/08 2015 09:40	20108 2015 09:40	Document01.pdf	User
	6	OK	0	20/08 2015 05:19	20/08 2015 05:19	Document01.pdf	User
	8	OK	1	19/08 2015 13:39	19/08 2015 13:39	Document01.pdf	User
						Document01.pdf	

## [Opdrachtlog] (Afdrukken)

U kunt vier typen afdrukgeschiedenis weergeven.

[Afdrukopdracht/Directe afdruk]	Er worden maximaal 400 documenten weergegeven die zijn afgedrukt vanaf computers en USB-geheugentoestellen (maximaal 2.000 documenten als de SD- card is geplaatst).
[Opgeslagen opdracht]	De geschiedenis van maximaal 2.000 op het apparaat opgeslagen documenten wordt weergegeven (uitsluitend als de SD-card is geplaatst).
[Rapport]	De geschiedenis van maximaal 16 als instellijsten en rapporten afgedrukte documenten wordt weergegeven (maximaal 128 documenten als de SD-card is geplaatst).
[E-mailafdruk]	De geschiedenis van maximaal 16 e-mails die na ontvangst zijn afgedrukt wordt weergegeven (maximaal 128 documenten als de SD-card is geplaatst).

## 🕞 [Opdrachtlog] (E-Mail RX)

De geschiedenis van e-mailontvangst toont maximaal 96 e-mails. Als er tijdens ontvangst van een e-mail een fout optreedt, wordt de toepasselijke foutcode weergegeven in [RX Resultaten].

Foutcode	Oorzaak	Actie
407	De verbinding met de POP3- mailserver is onderbroken. Gegevens van 1 kB (1024 bytes) kunnen tijdens ontvangst van de e-mail niet binnen 10 minuten worden ontvangen.	<ul> <li>Raadpleeg de netwerkbeheerder.</li> <li>Als de fout vaak optreedt bij dezelfde e- mailgegevens, controleer dan of de e-mailgegevens normaal zijn.</li> </ul>
408	De POP3 mailserver heeft als reactie het woord 'ERR' gezonden.	Raadpleeg de netwerkbeheerder.
412	Gegevens van 1 kB (1024 bytes) kunnen tijdens ontvangst van de e-mail niet binnen 10 minuten worden ontvangen.	<ul> <li>Raadpleeg de netwerkbeheerder.</li> <li>Als de fout vaak optreedt bij dezelfde e- mailgegevens, controleer dan of de e-mailgegevens normaal zijn.</li> </ul>
420	De omvang van de e- mailgegevens is groter dan 1,5 GB.	Als de SD-card op het apparaat is geplaatst, mag de omvang van de te verzenden e-mailgegevens niet groter zijn dan 1,5 GB.
421	De omvang van de e- mailgegevens is groter dan 25 MB.	Als de SD-card op het apparaat is geplaatst, mag het te verzenden e-mailbericht niet groter zijn dan 25 MB.
422	De omvang van het bijgevoegde bestand is meer dan 100 MB.	Als de SD-card op het apparaat is geplaatst, mag het formaat van ieder bijgevoegd bestand niet groter zijn dan 100 MB.
423	Een ontvangen is in een niet ondersteunde indeling.	Bijlagen moeten in JPEG- of TIFF-formaat zijn. Voeg aan een te verzenden e-mail geen bestanden met andere indelingen toe.
424	Er zijn meer dan drie bestanden bijgevoegd.	Overtollige bijgevoegde bestanden worden niet afgedrukt.
430	De afzender van de ontvangen e- mail is onbekend.	Zorg er beslist voor dat u een afzender instelt voordat u e-mails verzendt.
431	Er is een opgesplitste e-mail ontvangen.	Verricht de volgende actie om te verhinderen dat e-mails als een opgesplitste e-mail worden verzonden.

#### De UI op afstand gebruiken

		<ul> <li>Verklein de omvang van een te verzenden e-mail. (Verklein de e-mail tot een omvang die geen aanleiding tot opsplitsing geeft.)</li> <li>Configureer de applicatie om te verhinderen dat e- mails worden opgesplitst voordat ze worden verzonden.</li> </ul>
	De ontvangen e-mail bevat niet- ondersteunde codering of tekencodes.	Voor te verzenden e-mails gebruikt u de codering en tekencodes die het apparaat ondersteunt. <b>Schets van E-Mail Print(P. 160)</b>
	De ontvangen e-mail is in een niet-ondersteunde indeling.	Controleer de e-mailindeling. We adviseren u e-mails in tekstindeling te verzenden.
432	De ontvangen gegevens zijn ongeldig.	Controleer of de gegevens van de verzonden e-mail normaal zijn.
433	De ontvangen e-mail is in HTML- indeling.	Het apparaat ondersteunt geen e-mails in HTML-formaat. (De berichttekst van een HTML e-mail wordt afgedrukt als een gewoon tekstbericht.)
434	Er is geen bericht in de e-mail.	De ontvangen e-mail bevat geen bericht.
435	Doorgestuurde faxdocument is ongeldig.	De bijlage is niet in TIFF-indeling of overschrijdt het afdrukbare formaat.
436	Doorgestuurde faxdocument heeft geen bijlage.	Er wordt geen document afgedrukt omdat er geen bestand is bijgevoegd.
440	Het afdrukken is om een of andere reden geannuleerd.	Verzend de e-mail nogmaals.
441	Er is een fout opgetreden tijdens het verwerken.	Verzend de e-mail nogmaals.
499	Er is een fout opgetreden in het apparaat.	Neem de juiste maatregelen overeenkomstig het bericht op het scherm van het apparaat. <b>©Er wordt een</b> foutbericht weergegeven(P. 491)

#### OPMERKING:

- Als er twee of meer fouten optreden, wordt uitsluitend de foutcode van een lager nummer weergegeven.
- U kunt de foutcodes ook controleren met behulp van de E-Mail RX History List (Lijst geschiedenis emailontvangst). Cogboeklijst E-Mail RX(P. 552)

#### [Tonen] (uitsluitend geschiedenis afdrukken)

Als u het afdruktype in de vervolgkeuzelijst selecteert en op [Tonen] klikt, verschijnt de geschiedenis van het geselecteerde afdruktype in lijstvorm.

## OPMERKING

• Als er geen optionele SD-card in het apparaat is geïnstalleerd, wordt de geschiedenis gewist als het apparaat wordt uitgeschakeld of er een harde reset wordt verricht.

## Foutgegevens controleren

Als er een fout optreedt, kunt u deze pagina weergeven door op de portaalpagina (hoofdpagina) op het bericht te klikken onder [Foutgegevens]. **Portaalpagina (Hoofdpagina)(P. 344)**


## Apparaatspecificaties controleren

U kunt informatie bekijken, zoals de maximale afdruksnelheid en apparaatfuncties.

Meld u aan bij de UI op afstand ( **De UI op afstand starten(P. 341)**) Annuleren] [Apparaatfuncties]

C C C C C C C C C C C C C C C C C C C	oppering and operation and their	New portal	D + E C X E La Er
Status Monitor / Annule	ren		Mail naar Systeembeheerder
Attrukken 0 Taakstatus	Status Monitor I Annulieren: Apparaat Accessant/monities	Arcies	Laansa waxaya yaana sasa ra ah 💌
Optrachting			
Ontriangen e-mail	Bestsopecificaties	10.1077010	
© Opdrachtleg	SD koot	Garantaliaavi	
Foulgeoevens     Apparaufunction	Maximale aldruksnetheid:	(A4) (LTR)	
<ul> <li>Apparaatinformatie</li> </ul>	Aantal lador:	1	
C Controleer tenerstand	Duplex-eenheid:	Verbonden	
	Toner		
	Tonerpatroom:	Canon Cartildge 839	
	PDL		
	POL:	UFR I P8 PCL PDF XP8	
	Direct aldrukken		
	Direct attinukken:	PDF PS JPEG TIFF XPS	
	<b>E</b>		
			Copyright CANON INC. 2015

## Gegevens van systeembeheerder controleren

U kunt informatie over het apparaat en de systeembeheerder weergeven. Deze informatie is ingesteld bij [Beveiliging] [Beheerinstellingen] op de pagina [Instellingen/registratie] ( **Het wachtwoord van de systeembeheerder instellen(P. 257)** ).



Meld u aan bij de UI op afstand ( **De UI op afstand starten(P. 341)**) [Status Monitor / Annuleren] [Apparaatinformatie]

C 🛞 🖓 Hergus / 1882 1888 1888 1990 (vp	//eieto.cg/1093T=851265296	Neor portal L	ی بی ای
Status Monitor / Annuler	m		Mail naar Systeembehoerdar
Aldrukken 0 Taskstatus	Status Monitor I Annulanes: Apparaulint Accessorie formatio	ornalie	Laanda waaada 2000 2010 02 31 16 🏹
D Opdrachtieg Ontrangen e-mail	Fundamentele apperentimormatie		
Opdrachtleg     Foutgegevens	Fabilitant: Apparaamaan:	CANON INC.	
Apparaativitomate	Naam van het produet: Serienummer:	UPTER A	
	Versie-Informatie Hoofdcontroller:	R1.04PH	
	Systeembeheerderinformatie Systeembeheerder: Contact informatie		
	E-mail adves: Support Link: Systeenbohoerder commentaar:	http://www.sanon.som	
	Informatie over gebruik		
	Totsal algedrukte pagina's:	0000100	
	-		Copyright CANON INC. 2015

## Totaal aantal afdrukken controleren

Geef het totaal aantal bladzijden weer dat is afgedrukt.



Meld u aan bij de UI op afstand ( **De UI op afstand starten(P. 341)** ) [Status Monitor / Annuleren] [Controleer tellerstand]



#### KOPPELINGEN

Schermen van de UI op afstand(P. 344)

## Eindgebruikers machtigen om documenten te behandelen

1009-051

U kunt de instellingen configureren zodat u de documenten kunt verwijderen of onderbreken, ook als u zich in de Algemene Gebruikersstand aanmeldt op de UI op afstand.

## Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

### 2 Klik op [Instellingen/registratie].

	<b>8.1.81</b> (1000, %ps;/partal	cgRáction=L&NGC	HANGERLanguag	pr-9		==   <b>≡</b> (a) ☆ (
		Apparastnaste Productasen ( Locatie:	: Secienarmer():	CAPTORS LATORADA (ANALYSIS)	Login gebruiker: Systeenbeheerde	r Uitlegg
😫 Externe UI: Por	taal			Languaga: Dutch	Mail roor Systeen	ceheerde
				Laatste leptane: 29/08 2019 10:08:29 🚮	Status Monitor / Annuleren	
Fundamentale oppares	stinformatie					V
Apparaatstatus					Instellingen/registrate	0
Het apparaat staat in	n de sluimerstend.					20
Fourgegevens						
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
Informatie over verbru	iksmaterialen				Box	Ì
Papierinformatie						
Papierbroe	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct afdrukken	3
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			1
	OK	A4				

## 3 Klik op [Beveiliging] ▶ [Beheerinstellingen].





#### De UI op afstand gebruiken



**5** Voer het wachtwoord van de systeembeheerder in [Huidig wachtwoord systeembeheerder].

C- 🛞 😵 https://182.168.182.0000/pp	/systeme.cgillaction=GET_SVSTEM8xCSUT=8887	100	
Tableto M. C. (March 1997)	64 C	Near porte	Login gebruiken Systeembeheerder Littoggen
🛞 Instellingen/registratie			Mail naar Systeembehoerder
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Behoerinstelling	en: Develiging > Deheerinstelling	en > Beheerinstellingen bewerken
0 Indolmenu	Behoerinstallingen bewerken	3	Laasse update: 25/08 2015 00:38/28
Papierbroninstellingen	De installemen werden als unist and	ini and	
Network	Contracting of Nation 1 at 100 graph	jurgu.	Law Low And
ti Lavy-out			CK Aznuleren
Afdrukkwalitoit	Authentificatie van beheerinstelling	en bewerken	
6 Gebruikersonderhoud	Huidia washtwoord system behoeste	r	
Output / Controle			
<ul> <li>Hulpprogrammamenu</li> </ul>	Systeenabeheerderinformatie		
<ul> <li>Apparaat ontrole</li> </ul>	Wachtwoord systeembeheerder:	installer.	
Beheerinstellingen	Wachtwoord instellen/wijzigen		
0 Afdeling-ID behver	Was hevoord:		(Max 15 tekens)
B Develiging	Bevostigen:		(Max 16 takarts)

**6** Schakel het selectievakje [Opdrachthandeling door algemene gebruiker toestaan] in en klik op [OK].

(*) 0000 E& E ABE CAEV, upor 🚱 🛞 🔶	ps/system.ogillaction=GET_SVSTEMBLCSUT=-986828	811	P+Ed× ⊡ 🗘
March March 1997	<b>1</b>	Near portal	Login gebruiker: Systeembeheerder Uitlogge
Instellingen/registratie			Mail naar Systeembehoerder
/sofkeuren	Instellingeningistratie: Behoerinstellinge	n: Develiging > Deheerinstellinge	n > Beheerinsleilingen bewerken
0 indemona	Behoerinstallingen bewerken		Laatste update: 25/06 2015 00:58:11
Papierbroninstellingen	De instellingen worden als volgt gewijd	igd.	
0 Network		·	OK Annakren
n Minidestikit			
0 Gebruikersonderhoud	Authentificatie van beheerinstellinge	n bewerken	
Julpet / Controle	Huidig wachtwoord systeenbeheerder:		
0 Hulpprogrammamenu	Systeembeheerderinformatie		
Apparaat: ontrole	Wechtwoord systeembeheerder:	installen.	
le he erinste lingen	Wachtwoord instellen/wijzigen		
0 Afdeling-ID behver	Was hevoord:		(Max 95 tekens)
B Develiging	Bevostigen:		(Max 15 telceres)
ImportariaryExportarian	Systeentbeheerder:		
0 Licentie / Overig	Contact Informaties		
	E-mail adves:		
	Systeentbeheerder commentaar:		
	Apparoatinformatie		
	Apparaatraam:	1001011	
	Locaties		
	Aldrukopdrachten beperken		
	Afdrukopdrashten beperkan		
	Instellingen opdrachthandeling door	algemene gebruiker	
	Opdrachthandeling door algemene g	ebruiker toestaan	
	Instellingen toetsverprendeling		
	To vergrandelen tostaan:	Instellingstoets	

#### [Opdrachthandeling door algemene gebruiker toestaan]

Als u het selectievakje activeert, kunnen algemene gebruikers documenten behandelen waarvan de gebruikersnaam overeenkomt met de naam die werd gebruikt om in te loggen. Als u niet wilt dat algemene gebruikers documenten kunnen behandelen, moet u het selectievakje deactiveren.

## KOPPELINGEN

## Schermen van de UI op afstand(P. 344)

## Menuopties instellen via de UI op afstand

1009-052

U kunt verschillende instellingen van de machine wijzigen met de UI op afstand. De meeste instellingen kunnen ook via het bedieningspaneel van de machine worden gewijzigd, maar sommige instellingen kunt u alleen wijzigen via de UI op afstand.

# **1** Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. **De UI op afstand** starten(P. 341)

## **2** Klik op [Instellingen/registratie].

00 Sa hequ/(080.00	1.1.41.000//pc/partal.	cyPAction=LANGC	HANGERLanguag	and a second	0-86×	<u>ه</u> ي
		Apparastrasin: Productasan (* Locatie:	Serienarnmer):	CRETCH (RECOMMENT)	Login gebruiker: Systeembehoerde	r Uitles
🍃 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	V 🔊 Mail naar Systees	telse
				Laalsoo iipdada: 25/08 2015 10:08 20	Status Monitor / Annularen	6
Fundamentalo opperae	timormatie					$\sim$
Apparaatstatas					Instellingen/registratie	N
Het apparaat staat in	de sluimerstand.					27
Fourgegevens						
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
Informatie over verbrui	ksmaterialen				Bax	Š
Papierinformatie						_
Papierbron	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct afdrukken	15
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			

**3** Klik op de menuoptie die u wilt instellen en klik op [Bewerken].

- Kell & subjected test at successful	versitegi i taut - terratezen		Naar portel Login gebruiken: Sys	p + E C × E C
(R) Instellingen/registratie			M	äl naar Systeembehoerder
Voorkeuren	Installingen/registratie: Voorkauren: B	edieningemenu		
8 instelmens	Instalment	1.20	Layster	0000, 25/08 2015 02/32 11
<ul> <li>Papierbroninstellingen</li> <li>Netwerk</li> </ul>				Bewerken
© Lay-out	Sluimarinatellingen			
<ul> <li>Afdrukkwalitoit</li> <li>Gebruikersonderhoud</li> </ul>	Skimentand:		Hoog (diepe sluimerstand)	
Output / Controle D Hulpprogrammamenu	Stummen zells met toutneiding. Prioriteit voor energiebesparing in diepe sluimerstand: Tijd tot sluimerstand		Aan Uit Smin.	
Beheerinstellingen	Skimernoka bij petruk ven USB: Timorinstellingen		Toestaan	
o Anseng-Lo Selfer O Beveliging I Ingottaev/Exportation B Licentie / Overig	Inschaleithmer: Inschaleitigt Automatische rosettigt Skrimerine: Skrimeringt Auto ubschaleitigt: Weekforer auto ubschaleitigt:	Ua 12:00 2:min. Ua 12:00 Aan Na:4:our Ua		

• Raadpleeg de onderstaande items voor meer informatie over het instellingenmenu

Menu-items	Verwijzing
Voorkeuren	
Regelmenu	SInstelmenu(P. 369)
Instellingen papierbron	SMenu Invoer selecteren(P. 464)

## De UI op afstand gebruiken

Menu-items	Verwijzing
Netwerk	Netwerk(P. 384)
Indeling	CLay-out(P. 405)
Afdrukkwaliteit	OAfdrukkwaliteit(P. 409)
Gebruikersonderhoud	CGebruikersonderhoud(P. 416)
Uitvoer/Controle	
Menu Utility (Hulpprogramma)	<ul> <li>Rapporten en lijsten afdrukken(P. 550)</li> <li>Taakmenu(P. 460)</li> </ul>
Toestelregeling	U kunt ook de status van de machine regelen. Online toets(P. 25) Zachte reset(P. 462) De slaapstand instellen(P. 70)
Beheerinstellingen	
Afdeling ID beheer	SAfdeling-ID beheer configureren(P. 260)
Beveiliging	Seveiliging(P. 252)
Importeren/Exporteren	©Geregistreerde gegevens opslaan/laden(P. 361)
Licentie/Overig	• U kunt de berichten op het berichtenbord en de link naar de supportpagina die op de portaalpagina (hoofdpagina) veranderen.
	<ul> <li>U kunt software registreren of actualiseren ( Functiehandleiding voor softwareregistratie en -updates ).</li> <li>OPMERKING:         <ul> <li>Het is mogelijk dat deze functie niet is toegestaan in bepaalde landen of regio's.</li> </ul> </li> </ul>

### KOPPELINGEN

Schermen van de UI op afstand(P. 344)
Overzicht van menuopties(P. 367)

## Geregistreerde gegevens opslaan/laden

#### 1009-053

Menuopties die op het apparaat zijn opgeslagen, kunt u ook opslaan in uw computer (exporteren). Gegevens die in de computer zijn opgeslagen, kunnen ook worden geregistreerd in het apparaat (importeren). Gegevens die vanaf dit apparaat zijn geëxporteerd, kunnen worden geïmporteerd in een ander apparaat van hetzelfde model. U kunt dus gemakkelijk diverse instellingen naar meerdere apparaten kopiëren. U kunt uitsluitend exporteren en importeren als u in de beheerdersmodus bent aangemeld.

Geregistreerde data opslaan(P. 362)
 Geregistreerde data laden(P. 364)

## BELANGRIJK

#### Start onmiddellijk nadat de printer is aangezet nog geen import- of exportbewerking

• Wacht, nadat de printer is ingeschakeld, tot de melding <Opstarten... 80 MEAP initialis... Zet apparaat niet uit.> verdwijnt. Als u een import- of exportbewerking start terwijl deze melding aanwezig is, wordt het opslaan / laden van geregistreerde gegevens misschien niet correct verricht.

#### Schakel het apparaat niet uit als een import- of exportbewerking nog niet is voltooid

• Een dergelijke bewerking kan enkele minuten duren. Als u het apparaat uitschakelt tijdens de bewerking, kan dit beschadiging van gegevens of van het apparaat tot gevolg hebben.

#### Bedien het apparaat niet tijdens een import- of exportbewerking.

• Ga pas gegevens exporteren of importeren nadat u hebt gecontroleerd of er geen bewerkingen worden uitgevoerd, zoals het afdrukken van documenten.

## OPMERKING

#### Importeren/exporteren met het bedieningspaneel

• U kunt met het het bedieningspaneel van het apparaat ook instellingen via een USB-geheugenapparaat opslaan of oproepen. **CInst. import/export(P. 423)** 

## Geregistreerde data opslaan

1009-054

U kunt apparaatinstellingen exporteren en deze opslaan in uw computer. We adviseren u regelmatig reservekopieën te maken van belangrijke instellingen.

### Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

## **2** Klik op [Instellingen/registratie].

1 (12 (12 (12 (12 (12 (12 (12 (12 (12 (1	a da anos, operatoria	cyPlation=LLNGC	HANGERLangua	put	,0-Ed ×	
		Apparasinaam Productasam (* Locatie:	Serienurnmer):	CARTON CONTRACTOR	Login gebruiker: Systeenbeheerder	Uiflogg
≩ Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	Mail roor Systeend	beheerd
				Laatste update: 29/08 2019 10:08:29 🚮	Status Monitor / Annuleren	
Fundamentalo opperae	tinformatie					V
Apparaatstatus					Instellingen/registratie	0
Het apparent start in	de sluimerstend.					27
Fostgegevens						
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
Informatie over verbrui	ksmaterialen				Bax	è
Papierinformatie						-
Papierbron	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct afdrukken	3
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			1

3 Klik op [Importeren/Exporteren] > [Exporteren].

-		
🔶 🛞 😵 hetyy, (1968 – 1968 – 1969 – 1969	Piper Marriel Imperiep. 2 gli	Ø-86× ℃公日
Takena M Spectra Colle	The contract of the contract o	Neer portel. Login gebruiken: Systeembeheerder Uitlogges
🛞 Instellingen/registratie		Mail naar Systeembeheerder
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Behoeringtellingen: Importeren/Exporter	80
0 instainers	Invasta and Experiment	LANDER AND IN THE TRUE AT A 2
Papierbroninstellingen	apprentice poweren	Lanson aposto. 2010 2013 (2.3.(4)
Network	Importeren/Exporteren	
ti Lay-out	Importarion	
<ul> <li>Aldrukkwaliteit</li> </ul>	Exportoren	
C Gebruikersonderhoud	Masuitation importanen/exportenen	
Output / Controle		
D Halpprogrammamenu	-	
Apparaatt ontrole		
Beheerinstellingen		
0 Aldeling-ID beheer		
D Develiging		
Importanen/Exportanen		
0 Licentie / Overig		
		Cepyright CANON INC. 2015

**4** Selecteer de instellingen die u wilt exporteren en voer het wachtwoord voor versleuteling in.

#### De UI op afstand gebruiken

😋 💿 😵 inter (1982 1984 198 inter i p	Normeyport.cg/ICSUT+1985667811	P+EdX Q Q
🛞 Instellingen/registratie		kor pottel. Login gebruiker: Systeembeheelder Urdog Mail naar Systeembeheert
/oofkeuren	Installingen/registratia: Behoerinstellingen: Importaren/Exporteren	> Exportanen
0 Indelmens 0 Popierbroeinstellingen 0 Netwerk 0 Lay-cat	Exporterron Selecteer de te soporteren anderdelen en kik daarna op (Sterl	Lastite sonae: zente zonte cziste cziste zante expontenent). Start exportenent
Altrukkwalikolt     Gebrukensonderhoud      Mupet / Cantrole     Hulpprogrammammu     Approact controle	Expertissatilispen Solicitar het te esporteren ken Draklingen/registrate Draklingepoprete MEAP-topposing DRL-insklingsgeporen	
0 Aldeling-ID behver	Versleutelineswachtwoord	
0 Developing	Versleutelingsvachtwoord:	(Max. 32 tekens)
Importanen/Exportanen	Beveafigen:	(Max. 32 tekens)
0 Licentie / Overig		
		Cepyright CANON INC. 2

#### [Instellingen/registratie]

De instellingen van items die in [Instellingen/registratie] op de portaalpagina zijn vastgelegd, kunt u ook exporteren. Hiervoor activeert u de desbetreffende selectievakjes.

#### [Instellingsgegevens MEAP-toepassing]

Activeer dit selectievakje als u de instellingen van MEAP-applicaties wilt exporteren.

#### [PDL-instellingsgegevens]

Activeer dit selectievakje als u de instellingen die in **Specifieke instellingen voor de afdrukmodus(P. 428)** zijn vastgelegd, wilt exporteren.

#### [Versleutelingswachtwoord]

Voer met maximaal 32 tekens het wachtwoord in om de gegevens die u wilt exporteren te versleutelen. Geef hetzelfde wachtwoord op in [Bevestigen]. Als er geen wachtwoord is ingesteld, is het niet mogelijk om gegevens te exporteren.

#### OPMERKING:

- Het wachtwoord is vereist bij het importeren van geëxporteerde gegevens. **©Geregistreerde data** laden(P. 364)
- **5** Klik op [Start exporteren].

# **6** Volg de aanwijzingen op het scherm om de locatie op te geven voor de geëxporteerde instellingen.

>>> De instellingen worden opgeslagen.

#### KOPPELINGEN

Schermen van de UI op afstand(P. 344)
 Overzicht van menuopties(P. 367)

## Geregistreerde data laden

1009-055

Laad (importeer) gegevens die zijn geëxporteerd uit het apparaat. U kunt ook instellingen importeren van een andere apparaat, als dat van hetzelfde model is als het uwe.

# **1** Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

### **2** Klik op [Instellingen/registratie].

	1.1.81 0000,0 pays and	cyPáction=LANGC	HANGERLangua	e-a	
		Apparastraam Productaam ( Locatie:	Serienarnmer):	CREASE (AND AND A	Login gebruiker: Systeenbehoerder Uifog
😫 Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	V D Mai roor Systeembeheerd
				Laatsoo igoaaa: 29/08 2019 10:08:29 🚮	Status Monitor / Annuleren
Fundamentalo opperae	timornatie				
Apparaatstatus					Instellingee/registrate
Het apparaat staat in	de sluimerstend.				470
Fostgegevens					
Er is geen faut.					Basisgereedschappen
Informatie over verbrui	ksmaterialen				Box 🎯
Papierinformatie					
Papierbron	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct afdrukken
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal		

3 Klik op [Importeren/Exporteren] > [Importeren].

-		
(),0000 ER E ABE CREV, upor 😵 🛞 🔶	po/itomi imperip.cgi	/오·프리× 요 쇼 요
Calence M. Collection Collect	mer da la companya d	Neer portel. Login gebruiken: Systeembeheerder Uitlaggen
() Instellingen/registratie		Mail naar Systeembeheerder
Veorkeuren	Instellingen/registratie: Beheerinstellingen: In	Ipartieren/Exportanen
0 instainers	Importanen/Exportanen	Lapitole update: 20/05 2015 02:31 47
Papierbroninstellingen		
D Network	Importeren/Exporteren	
0 Lay-out	(importarion)	
o Aférukkwalitait	Exportoren	
0 Gebruikersonderhoud	Resultaten importeren/exporteren	
Output / Controle	E.	
B Hulpprogrammamenu	-	
Apparaat: ontrole		
Beheerinstellingen		
0 Afdeling-ID beheer		
0 Developing		
a Importanen/Exportanen		
0 Licentie / Overig		
		Copyright CANON INC. 2015

**4** Geef aan welk bestand met instellingen u wilt importeren en voer het wachtwoord in.

#### De UI op afstand gebruiken

-		
🧲 🛞 😵 hetiga (1980 1986 1981 1990), hija	viewimpert.cg/ICSUT=-343885878	P+B6× D☆⊡
Internal International	let in the second s	Naor portal. Login gebruiken: Systeembehearder Uitloggen
R Instellingen/registratie		Mail naar Systeenbeheerder
Veorkeuren	Instellingeningistratie: Behoerinstel	ingen: importeren/Exporteren > Importeren
0 instainens	Importaren	Lavabate: 28/08 20/19 02:31.91
Papiethronisstelingen     Network     Lay-out     Afdrukkvaliteit     Gebrukersonderhoud	Geef het bestand op dat u wilt imp Start het apparaat opnieuw op nar Euterne UI kan de verbinding mog geimporteend.	ortenen en blik op (Start importeren). Iat het importeren is veltooid. elijk niet litt stand brengen nadat de wijzigingen in het IP-adres, en de hostraam zijn Start importeren
Output / Controle	Importinstellingen	
<ul> <li>Apparaatt ontrole</li> </ul>	Bestandspad	Ebsteren
Beheerinstellingen	Decrypliewachtwoord:	
0 Afdeling-ID behver		
0 Deveiliging		

#### [Bestandspad]

Klik op [Bladeren] en selecteer het bestand.

#### [Decryptiewachtwoord]

Voer het wachtwoord in dat ook werd gebruikt bij het exporteren van de instellingen.

## 5 Klik op [Start importeren].

## 6 Klik op [OK].

De instellingen uit het opgegeven bestand worden geïmporteerd op de machine.

### **7** Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].



De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

#### KOPPELINGEN

Schermen van de UI op afstand(P. 344)
 Overzicht van menuopties(P. 367)

# Overzicht van menuopties

erzicht van menuopties	367
Menu Instellingen	
Instelmenu	
Papierbron	383
Netwerk	384
Lay-out	405
Afdrukkwaliteit	409
Interface	413
Gebruikersonderhoud	416
Afdrukmodus	426
Specifieke instellingen voor de afdrukmodus	428
UFR II	429
PCL	430
Beeldverwerking	436
XPS	442
PDF	446
PS	450
MEAP-instellingen	453
Controleer teller	454
Menu initialiseren	455
Hulpprogrammamenu	456
Taakmenu	460
Menu Reset	462
Menu Invoer selecteren	464

## **Overzicht van menuopties**

#### 1009-056

Er zijn verschillende instellingen in dit apparaat. U kunt alle opties uitgebreid aanpassen. Geef de instellingen vanuit het instellingenmenu van het bedieningspaneel.

### **OPMERKING**

#### Prioriteit van instellingen

- Instellingen die worden opgegeven in het printerstuurprogramma hebben voorrang boven de instellingen op het bedieningspaneel.
- Als u USB Direct Print of Direct Print verricht, hebben de instellingen die zijn opgegeven voor het afdrukken of zijn opgeslagen in TIFF-gegevens voorrang boven de instellingen op het bedieningspaneel.



## TIPS

• U kunt een lijst afdrukken met alle instellingen om de huidige instellingen te controleren:

Configuratiepagina(P. 456)
 Statusafdruk netwerk(P. 457)

## Menu Instellingen

#### 1009-057

Configuratie	
Instelmenu	0
Papierbron	
Netwerk	- 11
Lay-out	U

U kunt de instellingen opgeven voor de bedieningsomgeving van het apparaat en voor het afdrukken. Als u op het bedieningspaneel op  $\blacktriangleright$  ( $\Box \Box$ ) drukt, verschijnt het menu Setup en toont de instel-items onder ieder functie-item.

Instelmenu(P. 369)
Papierbron(P. 383)
Netwerk(P. 384)
Lay-out(P. 405)
Afdrukkwaliteit(P. 409)
Interface(P. 413)
Gebruikersonderhoud(P. 416)
Afdrukmodus(P. 426)
Specifieke instellingen voor de afdrukmodus(P. 428)
MEAP-instellingen(P. 453)
Controleer teller(P. 454)

OMenu initialiseren(P. 455)

## Instelmenu

#### 1009-058



De instellingen van de sluimermodus en hoe het apparaat moet functioneren als er een fout optreedt, staan in een lijst en worden kort toegelicht. Standaardinstellingen worden aangegeven met een dolksymbool (†).

## OPMERKING

#### Sterretjes (\*)

• Instellingen die zijn gemarkeerd met een sterretje (\*), worden niet weergegeven, afhankelijk van andere instellingen en het feit of er een optionele SD-card op het apparaat is geïnstalleerd.

Sluimerstand(P. 369)
Sluimer zelfs fout(P. 369)
Prior diep sluimeren(P. 370)
Tijd tot sluimerst.(P. 370)
Sluimermodus bij USB(P. 370)
Timerinstellingen(P. 371)
Waarschuwingsstap(P. 372)
Fout auto overslaan(P. 372)
CTaal(P. 373)
OAlarm(P. 373)
CToon waarschuwingen(P. 374)
Datum/tijd-instell.(P. 375)
Snel opstarten(P. 377)

SD-kaart(P. 377)
Afdruk onderbreken(P. 377)
Wistijd beveil. afdr(P. 377)
Beveil. opdrachtlog(P. 378)
OS van USB verb. pc(P. 378)
PDL-selectie (PnP)(P. 378)
Instellingen beheren(P. 379)
RMT-SW(P. 379)
Scherm aanpassen(P. 380)
Geanimeerde instr.(P. 381)
Melding inst. volt.(P. 381)
Schuifsnelheid(P. 381)

## Sluimerstand

In de sluimermodus wordt het stroomverbruik van het apparaat verlaagd door tijdelijk enkele interne bewerkingen te stoppen. Geef het sluimermodusniveau op. **De slaapstand instellen(P. 70)** 

Hoog (diepe sluimer) † Normaal (sluimerst.)

## Sluimer zelfs fout

Selecteer of na een opgetreden fout de sluimermodus actief moet worden.

 Uit

 Aan  $\dagger$  

 ( $\Box \Box$ ) > <Instelmenu> >  $\Box$  > <Sluimer zelfs fout> >  $\Box$  > <Uit> of <Aan> >  $\Box$ 

## Prior diep sluimeren

Geef aan of u het stroomverbruik nog verder wilt verminderen als het apparaat en de computer via USB zijn verbonden.



 Het is mogelijk dat het apparaat niet uit de slaapstand komt als u probeert af te drukken terwijl dit item is ingesteld op <Aan>. In dat geval drukt u op om de slaapstand te verlaten.

## Tijd tot sluimerst.

Als het apparaat gedurende een bepaalde periode niet is gebruikt of geen afdrukgegevens heeft gehad, wordt de sluimermodus geactiveerd om energie te besparen (Automatische sluimertijd). Geef de periode op waarna de automatische sluimertijd ingaat. Gebruik de standaardinstellingen om zo veel mogelijk stroom te besparen. **De slaapstand instellen(P. 70)** 

5 min. †	
10 min.	
15 min.	
30 min.	
60 min.	

## Sluimermodus bij USB\*

Selecteer of het apparaat naar de sluimermodus mag gaan als u USB boven NW gebruikt om in een netwerk vanaf een computer verbinding te maken met een USB toestel. **©Geav. functie-inst.(P. 413)** 



## Timerinstellingen

U kunt de instellingen opgeven voor de apparaatbewerkingen en tijdstip voor sluimermodus en voor de functie Auto Reset die het hoofdscherm toont als er gedurende een ingestelde tijd geen toets wordt ingedrukt.

#### Inschakeltimer

Selecteer of de sluimermodus op een opgegeven tijd moet worden verlaten. **De slaapstand instellen(P. 70)** 

Uit <sup>+</sup>	
Aan	

#### Inschakeltijd

Stel de tijd in om de sluimermodus te verlaten als <Inschakeltimer> is ingesteld op <Aan>. **De slaapstand** instellen(P. 70)

00:00 tot 12:00 <sup>+</sup>	tot 23:59
------------------------------	-----------

#### Automat. resettijd

Als er gedurende een bepaalde tijd geen toets wordt ingedrukt, keert het huidige menuscherm automatisch terug naar het hoofdscherm en keert het apparaat terug naar de onlinemodus (Auto Reset). Geef de tijd op waarna de Auto Reset wordt uitgevoerd. Selecteer <Uit> als u het apparaat niet automatisch wilt resetten.

sec.	
sec.	
sec.	
sec.	
sec.	
nin.	
nin. †	
nin.	

, <sup>I</sup>	▶ (□☑) ▶ <instelmenu> ▶ 🐼 ▶ <timerinstellingen> ▶ 🐼 ▶ <automat.< th=""></automat.<></timerinstellingen></instelmenu>
	resettijd> 🕨 🔤 🕨 Selecteer de periode 🕨 🚾

#### Sluimertimer

Selecteer of de sluimermodus op een opgegeven tijd moet worden verlaten. **De slaapstand instellen(P. 70)** 

Uit <sup>+</sup>	
Aan	

#### Sluimertijd

Voer een tijdstip in waarop de slaapstand moet ingaan als <Sluimertimer> is ingesteld op <Aan>. **De** slaapstand instellen(P. 70)

00:00 tot 12:00 <sup>+</sup> tot 23:59

### Waarschuwingsstap

Geef op wat het apparaat moet doen als er een bericht verschijnt dat de levensduur van een tonercartridge is verstreken.

#### Tonercart. waarsch.

Geef op of de printer moet doorgaan met afdrukken of stoppen wanneer de tonercartridge spoedig het einde van zijn levensduur bereik.

Doorgaan m. afdruk.<sup>†</sup> Afdrukken stoppen



#### 👩 <Doorgaan m. afdruk.>

Als de tijd voor het vervangen van de tonercartridge nadert, verschijnt het bericht <Gebruiksduur tonercartridge bijna bereikt.>, maar het afdrukken wordt voortgezet.

#### <Afdrukken stoppen>

Als de tijd voor het vervangen van de tonercartridge nadert, verschijnt het bericht <Gebruiksduur tonercartridge bijna bereikt.>, maar het afdrukken wordt tijdelijk stopgezet. Om het afdrukken voort te zetten, drukt u op ( ).

### Fout auto overslaan

Als er tijdens het afdrukken een fout optreedt, stopt het afdrukken. Als u het afdrukken wilt voortzetten, ook als er een fout optreedt, geef dan <Aan> op. Voor de fouten waarbij de huidige afdruktaak mag worden voortgezet, zie **Er wordt een foutbericht weergegeven(P. 491)**.

Uit <sup>+</sup>	
Aan	



## Taal

U kunt de taal die op het scherm van het bedieningspaneel, inlogscherm van de externe UI en de instellingslijsten verschijnt, veranderen.

tina	٦
SK	
tsch	
lish <sup>+</sup>	
añol	
nçais	
ano	
iyar	
erlands	
sk	
ki	
uguês	
ский	
mi	
nska	
<çe	
;(简体)	
어	



## Alarm

Geef aan of het apparaat een geluidssignaal moet produceren als er een papierstoring of een werkingsfout optreedt.

Uit Aan †		
		_
•	(□ ♥) > <instelmenu> &gt;</instelmenu>	

## Toon waarschuwingen

Geef aan of waarschuwingsberichten moeten worden weergegeven als het apparaat zich in de waarschuwingsstand bevindt.

#### Tonercart. waarsch.

Selecteer of er een overeenkomstig bericht moet verschijnen als de vervangingstijd voor de tonercartridge nadert.

it an <del>†</del>	

, Ing	▶ (□ 🗹 ) ▶ <instelmenu> ▶ 國 ▶ <toon waarschuwingen=""> ▶ 國 ▶ <tonercart.< th=""></tonercart.<></toon></instelmenu>
	waarsch.> 🕨 🚾 🕨 <uit> of <aan> 🕨 🔤</aan></uit>

#### Waarsch. onderh.kit

Selecteer of er een overeenkomstig bericht moet verschijnen als de vervangingstijd van de fixeereenheid, de invoerrollen of dergelijke nadert.

Uit		
Aan †		

, Ing	▶ (□☑) ▶ <instelmenu> ▶ 🔤 ▶ <toon waarschuwingen=""> ▶ 🔤 ▶ <waarsch.< th=""></waarsch.<></toon></instelmenu>
	onderh.kit> 🕨 🚾 🕨 <uit> of <aan> 🕨 🚾</aan></uit>

#### Lade leeg

Selecteer of er een overeenkomstig bericht moet verschijnen als de papierlade of het optionele papiermagazijn leeg raakt.

Uit	
Aan <sup>+</sup>	



#### Fout m. e-mailtrans.

Selecteer of er een overeenkomstig bericht moet verschijnen als er een communicatiefout optreedt tijdens E-Mail Print. Aan †



## Datum/tijd-instell.

Stel de huidige datum en tijd in.

#### Datum

Stel de huidige datum in de volgorde van jaar, maand, en dag in. Gebruik  $\blacktriangleleft$  /  $\blacktriangleright$  om de cursor te verplaatsen, en gebruik de numerieke toetsen om de datum op te geven.

01/01 2001 tot 31/12 2030



#### Tijd (24 uur)

Stel de huidige datum in op basis van 24-uursnotatie. Gebruik  $\blacktriangleleft$  /  $\blacktriangleright$  om de cursor te verplaatsen, en gebruik de numerieke toetsen om de tijd op te geven.



#### Zomertijd

Instellingen voor de zomertijd realiseren.

#### **DST-instellingen**

Hiermee bepaalt u of de zomertijd wordt ingesteld.





#### Startdatum/-tijd

Hiermee geeft u de startdatum en -tijd van zomertijd op.

Maand	
Week	
Dag	
Tijd (24 uur)	



#### Einddatum/-tijd

Hiermee geeft u de einddatum en -tijd van zomertijd op.

Maand	
Week	
Dag	
Tijd (24 uur)	



#### Tijdzone

Hiermee wordt de tijdzone opgegeven uitgaande van de regio waar het apparaat wordt gebruikt.

GMT-12:00 tot GMT 00:00 + tot GMT+12:00



## Snel opstarten

Als u de snelle startinstellingen opgeeft, kunt u een tijd reduceren tussen het moment dat het apparaat is ingeschakeld totdat het scherm actief wordt, reduceren. **OHet apparaat snel opstarten(P. 35)** 

Uit <sup>+</sup>	
Aan	

## SD-kaart \*

Schakel de SD-card in of uit.

Jit Aan †	

v'''	▶ (□ 🗹 ) ▶ <instelmenu> ▶ 🔤 ▶ <sd-kaart> ▶ 🔤 ▶ Controleer het bericht ▶ 🔤 ▶ <uit> of</uit></sd-kaart></instelmenu>
	<aan> &lt;</aan>

## Afdruk onderbreken \*

Uit Aan <sup>↑</sup> ► (□ⓒ) ► <Instelmenu> ► @ ► <Afdruk onderbreken> ► @ ► <Uit> of <Aan> ► @

Selecteer of het gebruik van de functie Interrupt Print al of niet is toegestaan ( **De huidige status van afdruktaken** controleren(P. 350)).

## Wistijd beveil. afdr \*

Stel de hoeveelheid tijd in dat op het apparaat opgeslagen beveiligde documenten automatisch worden verwijderd. De periode instellen waarna beveiligde documenten worden verwijderd(P. 136)

2	2 uur	
3	3 uur	
6	5 uur	
1	12 uur	
2	24 uur	

## Beveil. opdrachtlog \*

Als het apparaat wordt uitgezet tijdens het afdrukken, wordt er wellicht geen afdruklogboek gemaakt en het totale aantal afgedrukte pagina's wordt misschien niet geteld. Als u deze functie op <Aan> instelt, wordt beslist een afdruklogboek gemaakt en wordt het totale aantal afgedrukte pagina's geteld. Maar de afdruksnelheid is dan lager.

Uit <sup>†</sup>	
Aan	
<b>N</b>	▶ (□ 🗹 ) ▶ <instelmenu> ▶ 國 ▶ <beveil. opdrachtlog=""> ▶ 國 ▶ Controleer het</beveil.></instelmenu>
	bericht 🕨 國 🕨 <uit> of <aan> 🕨 國 🕨 Verricht een harde reset ( 🔉 Een harde reset</aan></uit>
	verrichten(P. 462))

## OS van USB verb. pc

Selecteer het besturingssysteem van de PC wanneer u het apparaat via USB aansluit.



## BELANGRIJK

- Stem vooral de instellingen van het apparaat af op het besturingssysteem van de PC. Als de instellingen niet zijn afgestemd, zal de PC het apparaat niet goed herkennen.
- Als de computer het besturingssysteem Mac OS X 10.10 of ouder heeft en u wilt via USB vanuit een printerstuurprogramma afdrukken, stel dit onderdeel dan in op <Overige>.



## PDL-selectie (PnP)

Geef een printerstuurprogramma op dat moet worden geïnstalleerd wanneer het apparaat via USB is aangesloten op een computer of ernaar wordt gezocht via het WSD netwerk.

UFR II †		
UFR II (V4)		
PCL6		
PS3		
XPS (Direct		
•	<ul> <li>( \[ \[ \[ \] \] \] &gt; <instelmenu> \&gt; \[ \overline \] <pdl-selectie (pnp)=""> \&gt; \[ \overline \] &gt; Controleer het bericht</pdl-selectie></instelmenu></li> <li>\[ \overline \] &gt; Selecteer de paginabeschrijvingstaal \&gt; \[ \overline \] &gt; Verricht een harde reset ( \[ \overline \] Een harde reverrichten(P. 462) )</li> </ul>	set

## Instellingen beheren

Selecteer of u het gebruik van de  $\blacktriangleright$  ( $\Box \Box \prime$ ) sleutel op het bedieningspaneel wilt beperken om te verhinderen dat eventuele instellingen abusievelijk worden veranderd.

#### Inst. toetsvergrend.

Als u <aan> selecteert, werkt het menu Setup niet, ook niet als 🕨 (🔲 🗹 ) is ingedrukt.</aan>	
Uit <sup>+</sup>	
Aan	

, Inc.	▶ (□ 🗹 ) ▶ <instelmenu> ▶ 國 ▶ <instellingen beheren=""> ▶ 國 ▶ <inst.< th=""></inst.<></instellingen></instelmenu>
	toetsvergrend.> > 🚾 > Controleer het bericht > 🚾 > <uit> of <aan> &gt; 🚾</aan></uit>

## **OPMERKING**

Met het selecteren van <Aan> kunt u de toets Instellingen alleen ontgrendelen via de externe UI.
 Beperkingen instellen voor functies van het bedieningspaneel(P. 291)

## **RMT-SW**

Gebruik dit apparaat terwijl dit onderdeel is ingesteld op <Off>. Misschien wordt u gevraagd de instelling te veranderen in <On> opdat een servicemonteur van Canon op afstand onderhoud kan verrichten aan het apparaat.

Off†	
On	
	▶ (□▽) ▶ <instelmenu> ▶ @ ▶ <rmt-sw> ▶ @ ▶ <off> of <on> ▶ @</on></off></rmt-sw></instelmenu>

## Scherm aanpassen

U kunt contrast en helderheid van het display instellen.

#### Contrast

U kunt het contrast (helderheidsverschil tussen lichte en donkere gedeelten) van het scherm aanpassen aan de gebruikslocatie van het apparaat.



#### 8 Het contrast instellen

Stel een '+' waarde in om de helderheid van het scherm te verhogen. Stel een '-' waarde in om de helderheid van het scherm te verlagen.

#### Helderh. tegenlicht

Selecteer deze optie om de achtergrondhelderheid van het scherm in te stellen op één van de drie niveaus. Selecteer <Uit> om de achtergrondverlichting uit te schakelen.





## Geanimeerde instr.

Selecteer of er aanwijzingen met animaties op het scherm moeten worden weergegeven als er een papierstoring optreedt.

Uit	
Aan <sup>+</sup>	



## Toon tonermeter

Selecteer of het tonerniveau rechtsonder in het scherm moet worden weergegeven.



## Melding inst. volt.

Geef op hoe lang (seconden) een bericht over een veranderde instelling moet worden weergegeven. Als u <Uit> selecteert, wordt het bericht niet langer weergegeven.

Aar	1	
is	ingesteld.	

Uit			
1 sec.			
2 sec.			
3 sec. †			



## Schuifsnelheid

Selecteer deze optie om de snelheid voor het van rechts naar links scrollen (bladeren) van tekens over het scherm in te stellen op één van de drie niveaus.

Langzaam	
Normaal <sup>+</sup>	
Snel	



## Papierbron

1009-059

Papierbron	
Papierbron	Π
Papierform. env.lade	11
Papierform. MF-lade	Ш
Lade 1 papierformaat	Ц.

Zie OMenu Invoer selecteren(P. 464).

## Netwerk

#### 1009-05A



Alle instellingen voor het netwerk worden kort toegelicht. Standaardinstellingen worden aangegeven met een dolksymbool (<sup>+</sup>).

### OPMERKING

#### Als <Netwerk> niet verschijnt

Als <Netwerk> onder <Interfaceselectie> is ingesteld op <Uit>, verschijnt <Netwerk> niet in het menu Setup.
 CInterfaceselectie(P. 413)

#### Sterretjes (\*)

• Instellingen die zijn gemarkeerd met een sterretje (\*), worden niet weergegeven, afhankelijk van andere instellingen en het feit of er een optionele SD-card op het apparaat is geïnstalleerd.

Instell. externe UI(P. 400)
Ethernet-stuurprogr.(P. 400)
Prior. sluimermodus(P. 401)
DIEEE802.1X(P. 402)
Adresfilter(P. 402)
SMAC-adres(P. 402)
E-mailafdruk inst.(P. 402)
Netwerkinst. init.(P. 404)

## TCP/IP-instellingen

Hiermee kunt u instellingen opgeven om de machine te gebruiken in een TCP/IP-netwerk, zoals instellingen voor het IP-adres.

#### **IPv4-instellingen**

Geef instellingen op om de machine te gebruiken in een IPv4-netwerk.

#### IPv4

IPv4 in het apparaat in- of uitschakelen.



1.11	(□☑) > <netwerk> &gt;</netwerk>
	instellingen> 🕨 💽 🕨 <ipv4-instellingen> 🕨 🚾 🕨 <ipv4> 🕨 🚾 🕨 <uit> of</uit></ipv4></ipv4-instellingen>
	<aan> 🕨 🔤 🕨 Verricht een harde reset ( 🍞 Een harde reset verrichten(P. 462) )</aan>

#### **IP-modus**

Selecteer hoe u het IP-adres wilt instellen. **DIPv4-adres instellen(P. 191)** 

Automatisch +		
Handmatig		

#### **Protocol**\*

Selecteer het te gebruiken protocol als <IP-modus> is ingesteld op <Automatisch>. Als u het geselecteerde protocol instelt op <Aan>, worden de andere twee protocollen automatisch ingesteld op <Uit>. **DIPv4-adres instellen(P. 191)** 

#### **Gebruik DHCP**



#### **Gebruik BOOTP**



#### **Gebruik RARP**



#### Auto IP\*

Selecteer of een IP-adres automatisch moet worden ontvangen. Geef <Aan> op als <IP-modus> is ingesteld op <Automatisch>. **OIPv4-adres instellen(P. 191)** 

Uit		
Aan†		

#### Instellingen IP-adr.

Configureer het IP-adres dat wordt gebruikt voor het identificeren van apparaten, zoals computers en printers, in een TCP/IP-netwerk. **DIPv4-adres instellen(P. 191)** 

#### **IP-adres**

0.0.0.0<sup>+</sup> tot 255.255.255.255

Subnetmasker

0.0.0.0 <sup>+</sup> tot 255.255.255.255

#### Gatewayadres

0.0.0.0 tot 255.255.255.255

#### DNS

Geef instellingen op voor het serveradres van het Domain Name System (DNS), dat een hostnaam voor IPadresoplossingen levert. Gebruik  $\checkmark$  /  $\blacktriangleright$  om de cursor te verplaatsen, en geef het adres op met behulp van de numerieke toetsen. Met behulp van de externe UI geeft u instellingen voor DNS op. **DNS configureren(P. 223)** 

**Primair adres** 

```
0.0.0.0 tot 255.255.255.255
```



#### mDNS-instellingen\*

Hier kunt u instellingen opgeven om DNS-functies te gebruiken zonder DNS-servers. **DNS** configureren(P. 223)





1	▶ (□☑) ▶ <netwerk> ▶ 🔤 ▶ Controleer het bericht ▶ 🔤 ▶ <tcp ip-<="" th=""></tcp></netwerk>
	instellingen> 🕨 🚾 🕨 <ipv4-instellingen> 🕨 🚾 🕨 <mdns-< th=""></mdns-<></ipv4-instellingen>
	instellingen> 🕨 國 🕨 <mdns> 🕨 國 🕨 <uit> of <aan> 🕨 國 🕨 Verricht een harde reset ( 🍞 Een</aan></uit></mdns>
	harde reset verrichten(P. 462) )

#### mDNS-naam \*

Stel dit item in als <mDNS> is ingesteld op <Aan>.



#### **DHCP-optie**

Als DHCP is ingeschakeld, geef dan aan of u de hostnaam automatisch wilt verkrijgen en of de DNS met behulp van de DHCP opties dynamisch moet worden bijgewerkt .

#### Hostnaam verkrijgen



**DNS Dynamic Update** 



Aan



#### **IPv6-instellingen**

Selecteer of u het apparaat in een IPv6 netwerk wilt gebruiken. Gebruik de externe UI om de IPv6 adresinstellingen op te geven. **PPv6-adres instellen(P. 195)** 

#### IPv6

IPv6 in het apparaat in- of uitschakelen.

Uit <sup>+</sup>		
Aan		

N	▶ (□☑) ▶ <netwerk> ▶ 🔤 ▶ Controleer het bericht ▶ 國 ▶ <tcp ip-<="" th=""></tcp></netwerk>
	instellingen> 🕨 國 🕨 <ipv6-instellingen> 🕨 國 🕨 <ipv6> 🕨 🔤 🕨 <uit> of</uit></ipv6></ipv6-instellingen>
	<aan> 🕨 國 🕨 Verricht een harde reset ( 🔈 Een harde reset verrichten(P. 462) )</aan>

#### mDNS-instellingen\*

Hier kunt u instellingen opgeven om DNS-functies te gebruiken zonder DNS-servers. **DNS** configureren(P. 223)

#### mDNS





#### Gebr IPv4-naam(mDNS) \*

Uit	
Aan	t



#### mDNS-naam \*

Stel dit item in als <Gebr IPv4-naam(mDNS)> is ingesteld op <Uit>.

<b>N</b>	▶ (□☑) ▶ <netwerk> ▶ 🔯 ▶ Controleer het bericht ▶ 🞯 ▶ <tcp ip-<="" th=""></tcp></netwerk>
	instellingen> 🕨 國 🕨 <ipv6-instellingen> 🕨 🎯 🕨 <mdns-instellingen> 🕨 🚾 🕨 <mdns-< th=""></mdns-<></mdns-instellingen></ipv6-instellingen>
	naam> 🕨 🚾 🕨 Stel de naam in 🕨 國 🕨 Verricht een harde reset ( 🍞 Een harde reset
	verrichten(P. 462))

#### **WINS-resolutie**

Selecteer of WINS (Windows Internet Name Service) moet worden gebruikt. WINS is het protocol dat in een netwerkomgeving met zowel NetBIOS als TCP/IP een NetBIOS-naam levert voor de omzetting naar een IP-adres. Gebruik de externe UI om gedetailleerde instellingen op te geven die worden toegepast wanneer WINS is ingeschakeld. **©WINS configureren(P. 229)** 

Uit <sup>+</sup>	
Aan	

, lug	▶ (□☑) ▶ <netwerk> ▶ 📧 ▶ Controleer het bericht ▶ 📧 ▶ <tcp ip-<="" th=""></tcp></netwerk>
	instellingen> ▶ 🚾 ▶ <wins-resolutie> ▶ 國 ▶ <uit> of <aan> ▶ 國 ▶ Verricht een harde reset</aan></uit></wins-resolutie>
	( CEen harde reset verrichten(P. 462) )

#### FTP

Selecteer of u de instellingen voor het afdrukken en de instellingen die vanuit FTP in het apparaat zijn geconfigureerd, wilt veranderen.

#### **FTP-afdrukken**

Selecteer of u vanuit FTP wilt afdrukken. Gebruik de externe UI om gebruikersnaam en wachtwoord in te stellen die worden gebruikt om af te drukken vanuit FTP. **Voorbereidingen voor het gebruik van de FTP-server(P. 618)** 

Uit <sup>†</sup>	
Aan	



#### Inst. via FTP toest.

Selecteer of de instellingen die vanuit FTP in het apparaat zijn geconfigureerd, worden veranderd.





#### LPD-instellingen

Met deze optie kunt u LPD in- of uitschakelen. LPD is een afdrukprotocol dat op ieder hardwareplatform of in ieder besturingssysteem kan worden gebruikt. Stel ook een periode in waarna een afdruktaak automatisch beëindigd wordt wanneer de ontvangst van afdrukgegevens niet mogelijk is door een communicatiefout of een ander probleem. Gebruik de UI op afstand om instellingen op te geven voor het afdrukken van een bannerpagina als LPD is ingeschakeld. **©Afdrukprotocollen en WSD-functies configureren(P. 200)** 

#### LPD-afdrukken



<b>N</b> <sup>11</sup>	▶ (□☑) ▶ <netwerk> ▶  ▶ Controleer het bericht ▶  ▶ <tcp ip-<="" th=""></tcp></netwerk>
	instellingen> 🕨 🔤 🕨 <lpd-instellingen> 🕨 國 🕨 <lpd-afdrukken> 🕨 國 🕨 <uit> of</uit></lpd-afdrukken></lpd-instellingen>
	<aan> 🕨 🚾 🕨 Verricht een harde reset ( 🕞 Een harde reset verrichten(P. 462) )</aan>

#### RX-time-out\*




### **RAW-instellingen**

Schakel RAW, een afdrukprotocol van Windows, in of uit. Stel ook een periode in waarna een afdruktaak automatisch wordt beëindigd wanneer de ontvangst van afdrukgegevens niet mogelijk is door een communicatiefout of een ander probleem. Gebruik de UI op afstand om instellingen op te geven voor bidirectionele communicatie. **©Afdrukprotocollen en WSD-functies configureren(P. 200)** 

#### **RAW-afdrukken**

Uit		
Aan †		

<b>v</b> "	▶ (□☑) ▶ <netwerk> ▶  ▶ Controleer het bericht ▶  ▶ <tcp ip-<="" th=""></tcp></netwerk>
	instellingen> 🕨 國 🕨 <raw-instellingen> 🕨 國 🕨 <raw-afdrukken> 🕨 國 🕨 <uit> of</uit></raw-afdrukken></raw-instellingen>
	<aan> &lt; @ &gt; Verricht een harde reset ( Sen harde reset verrichten(P. 462) )</aan>

### RX-time-out \*

1	60 <sup>+</sup> (min.)	
---	------------------------	--



#### IPP-afdrukken

IPP in- of uitschakelen, hetgeen via internet afdrukken vanaf een extern netwerk mogelijk maakt. Gebruik de externe UI om instellingen op te geven voor TLS-codering van te verzenden gegevens en gebruikersverificatie. **OAfdrukprotocollen en WSD-functies configureren(P. 200)** 

Aan	



#### WSD

Schakel automatisch bladeren en verkrijgen van informatie voor het apparaat in of uit door het WSD-protocol te gebruiken dat beschikbaar is op Windows Vista/7/8/Server 2008/Server 2012. **Afdrukprotocollen en WSD-functies configureren(P. 200)** 

#### WSD-afdrukken

Selecteer of u al of niet met het apparaat wilt afdrukken, met behulp van WSD.

Uit †			
Aan			

١	▶ (□ 🗹 ) ▶ <netwerk> ▶ 國 ▶ Controleer het bericht ▶ 國 ▶ <tcp ip-<="" th=""></tcp></netwerk>
	instellingen> ▶ 🚾 ▶ <wsd> ▶ 🚾 ▶ <wsd-afdrukken> ▶ 🚾 ▶ <uit> of <aan> ▶ 🚾 ▶ Verricht</aan></uit></wsd-afdrukken></wsd>
	een harde reset ( <b>©Een harde reset verrichten(P. 462)</b> )

#### WSD bladeren\*

Selecteer of met behulp van WSD informatie over het apparaat wordt opgevraagd. Als <WSD-afdrukken> is ingesteld op <Aan>, wordt <WSD bladeren> vastgesteld op <Aan> en wordt niet weergegeven in het instellingenmenu.

Uit <sup>+</sup>	
Aan	



#### **Multicast Discovery**

Selecteer of het apparaat moet reageren op multicast-discovery berichten.

Uit <sup>†</sup>			
Aan			

, hu	▶ (□☑) ▶ <netwerk> ▶ 🔤 ▶ Controleer het bericht ▶ 🔤 ▶ <tcp ip-<="" th=""></tcp></netwerk>
	instellingen> ▶  ▶ <wsd> ▶  ▶ <multicast discovery=""> ▶  ▶ <uit> of</uit></multicast></wsd>
	<aan> 🕨 🚾 🕨 Verricht een harde reset ( 🍞 Een harde reset verrichten(P. 462) )</aan>

### OPMERKING

• Als <Multicast Discovery> is ingesteld op <Uit>, blijft de slaapstand van het apparaat actief, zelfs als er multicast-discovery-berichten worden verstuurd in het netwerk.

#### HTTP

Hiermee kunt u HTTP in- of uitschakelen. HTTP is een protocol dat vereist is voor communicatie met een computer, bijvoorbeeld wanneer u de UI op afstand gaat gebruiken of gaat afdrukken via WSD. **OHTTP-communicatie uitschakelen(P. 294)** 

Uit		
Aan †		

#### **Proxy-instellingen**

Geef instellingen op voor het gebruik van de proxyserver die HTTP communicatie bezorgt. **©Een proxy** instellen(P. 280)

#### **Proxy**

De proxyserver in- of uitschakelen als het apparaat HTTP communicatie verricht.

Uit <sup>+</sup>	
Aan	

<b>1</b>	▶ (□ 🗹 ) ▶ <netwerk> ▶ 國 ▶ Controleer het bericht ▶ 國 ▶ <tcp ip-<="" th=""></tcp></netwerk>
	instellingen> 🕨 🔤 🕨 <proxy-instellingen> 🕨 🔤 🕨 <proxy> 🕨 🔤 🕨 <uit> of</uit></proxy></proxy-instellingen>
	<aan> 🕨 🚾 🕨 Verricht een harde reset ( 🍞 Een harde reset verrichten(P. 462) )</aan>

#### Serveradres\*

Stel het adres van de te gebruiken proxyserver in. Geef IP-adres, domeinnaam en andere benodigde informatie op die past bij uw werkomgeving. Gebruik  $\checkmark$  / >> om de cursor te verplaatsen, en gebruik de numerieke toetsen om het adres op te geven ( **©Tekst invoeren(P. 31)**).



#### Poortnummer\*

Geef het poortnummer van de te gebruiken proxyserver op.

1 t/m 80 † t/m 65535	



### Zelfde domein\*

De proxyserver in- of uitschakelen, ook voor het verrichten van HTTP communicatie met toestellen in hetzelfde domein.

Gebruik Proxy	
Gebruik geen proxy †	

lu l	▶ (□☑) ▶ <netwerk> ▶  ▶ Controleer het bericht ▶  ▶ <tcp ip-<="" th=""></tcp></netwerk>
	instellingen> 🕨 🔤 🕨 <proxy-instellingen> 🕨 國 🕨 <zelfde domein=""> 🕨 國 🕨 <gebruik proxy=""> of</gebruik></zelfde></proxy-instellingen>
	<gebruik geen="" proxy=""> 🕨 🚾 🕨 Verricht een harde reset ( 🍞 Een harde reset verrichten(P. 462) )</gebruik>

#### **Proxyverificatie**\*

De verificatiefunctie van de proxyserver in- of uitschakelen.

Uit <sup>+</sup>	
Aan	



#### Gebruikersnaam\*

Om proxy-verificatie in te schakelen, voert u maximaal 24 alfanumerieke tekens in voor gebruikersnaamverificatie. Voer de gebruikersnaam in met behulp van de numerieke toetsen. ( **>Tekst** invoeren(P. 31) )



#### Wachtwoord \*

Om het wachtwoord voor proxy-verificatie in te stellen, voert u maximaal 24 alfanumerieke tekens in. Voer het wachtwoord in met behulp van de numerieke toetsen. ( **Tekst invoeren(P. 31)**)



#### SNTP

Selecteer of u tijd van de netwerktijd-server wilt ontvangen. Gebruik de externe UI om de serveradresinstellingen op te geven. **©SNTP configureren(P. 232)** 

Uit <sup>+</sup>		
Aan		

1	▶ (□☑) ▶ <netwerk> ▶  ▶ Controleer het bericht ▶  ▶ <tcp ip-<="" th=""></tcp></netwerk>
	instellingen> 🕨 國 🕨 <sntp> 🕨 國 🕨 <uit> of <aan> 🕨 國 🅨 Verricht een harde reset ( 🍞 Een</aan></uit></sntp>
	harde reset verrichten(P. 462) )

#### **Respons v. Discovery**

Selecteer of het apparaat moet reageren op multicast discovery pakketten in het netwerk. Gebruik de externe UI om de bereiknaam op te geven die wordt gebruikt om het apparaat in een specifiek bereik op te nemen. Instellingen voor software voor apparaatbeheer configureren(P. 241)

Uit	
Aan †	

<b>.</b>	► $(\square \square)$ ► <netwerk> ■ <math>\square</math> ► Controleer het bericht ► <math>\square</math> ► <tcp ip-<="" th=""></tcp></netwerk>
	reset ( CEen harde reset verrichten(P. 462) )

#### **IPSec**

Kies deze optie om aan te geven of u gecodeerde communicatie wilt gebruiken door een VPN (Virtual Private Network) tot stand te brengen via IPSec. Gebruik de externe UI om het veiligheidsbeleid te registreren en op te geven. **©IPSec-instellingen configureren(P. 305)** 

Uit <sup>+</sup>	
Aan	

•	▶ (□ ○) ► <netwerk> ► ○ ► Controleer het bericht ► ○ ► <tcp ip-<br="">instellingen&gt; ► ○ ► <ipsec> ► ○ ► <uit> of <aan> ► ○ ► Verricht een harde reset ( ► Een</aan></uit></ipsec></tcp></netwerk>
	harde reset verrichten(P. 462) )

#### Sluimermelding inst.

Geef de instellingen op voor SLP-communicatie om imageWARE te informeren over de status van de stroomvoorziening van het apparaat. Als u <Sluimerstandmelding> instelt op <Aan>, wordt er niet onnodig gecommuniceerd tijdens de sluimermodus en wordt het totale stroomverbruik teruggebracht. **Instellingen voor software voor apparaatbeheer configureren(P. 241)** 

#### Sluimerstandmelding

SLP communicatie in- of uitschakelen. Als u <Aan> selecteert, wordt de status van de stroomvoorziening van het apparaat doorgegeven aan imageWARE.

Uit Aan <del>†</del>			

1 ····	( \[ \[ \] \] > <netwerk> \&gt; \[ \] \[ &gt; Controleer het bericht \&gt; \[ \] \[ &gt; <tcp ip-<="" p=""></tcp></netwerk>
	instellingen> 🕨 國 🕨 <sluimermelding inst.=""> 🕨 🔤 🕨 <sluimerstandmelding> 🕨 🚾 🕨 <uit> of</uit></sluimerstandmelding></sluimermelding>
	<aan> &lt; @ &gt; Verricht een harde reset ( CEen harde reset verrichten(P. 462) )</aan>

#### Poortnummer\*

Voer het poortnummer voor SLP communicatie in met beheersoftware.

1 tot 11427 <sup>+</sup> tot 65535



#### Te passeren routers \*

Geef aan hoeveel routers de pakketten met meldingen kunnen passeren. Voer een waarde in van 0 tot 254.

0 tot 3<sup>+</sup> tot 254



#### Meldingsinterval \*

Geef aan hoe vaak het apparaat informatie over de status van de stroomvoorziening moet verstrekken aan imageWARE. Geef het aantal seconden op tussen 60 en 65535.

60 tot 600<sup>+</sup> tot 65535



### Mopria

Geef aan of het apparaat Mopria<sup>™</sup> moet gebruiken. **⊘Afdrukken met Mopria<sup>™</sup>(P. 170)** 

Uit Aan †	
J	( \[ \[ \] \] > <netwerk> \[ \] \[ \] Controleer het bericht \[ \] \[ \] \[ &gt; <mopria> \[ \] \[ \] <uit> of <aan> \[ \] \[ \] Verricht een harde reset ( \[ \] Een harde reset verrichten(P. 462) )</aan></uit></mopria></netwerk>

# **Google Cloudprinter**

Hiermee kunt u de functie Google Cloudprinter in- of uitschakelen. **De instellingen van Google Cloud Print** wijzigen(P. 179)

Cloudprinter gebr.	
Uit	
Aan†	
Registratiestatus	

# SMB\*

Selecteer of u het apparaat als een gedeelde printer in een SMB-netwerk wilt gebruiken. Gebruik de externe UI om de SMB-instellingen zoals servernaam en werkgroepnaam op te geven. **SMB configureren(P. 245)** 

#### SMB-server

Selecteer of u het apparaat als een SMB-server op het configuratiescherm voor het SMB-netwerk wilt weergeven.

Uit† Aan



#### SMB-afdrukken\*

Schakel de functie SMB Print in of uit.

Uit <sup>+</sup>	
Aan	



# SNMP-instellingen

Kies deze optie om de instellingen op te geven voor het bewaken en bedienen van de machine vanaf een computer met SNMP-compatibele software. **De machine bewaken en bedienen met SNMP(P. 235)** 

#### SNMPv1-instellingen

Geef instellingen op voor het gebruik van SNMPv1. Gebruik externe UI om een communitynaam en toegangsmachtigingen op voor MIB-objecten (Management Information Base) op te geven.

#### SNMPv1

Schakel SNMPv1 in of uit.





#### Spec. communityinst.

De speciale community is een vooraf gedefinieerde community die uitsluitend is bedoeld voor beheerders die met Canon-software werken, zoals imageWARE Enterprise Management Console. Selecteer de toegangsmachtiging tot Management Information Base (MIB) objecten.

#### Spec. community





▶ (□ 🗹 ) ► <netwerk> ▶ 🔤 ▶ Controleer het bericht ▶ 🔤 ▶ <snmp-< th=""></snmp-<></netwerk>
installingens b (SNMD) / installingens b (Spec community inst > b (Spec
instellinger> > a > <siviev i-instellinger=""> &gt; a &gt; <spec. communityinst.=""> &gt; a &gt; <spec.< th=""></spec.<></spec.></siviev>
community> > 🚾 > Selecteer de toegangsmachtiging > 🚾 > Verricht een harde reset ( <b>Een</b>
narde reset Verrichten(P. 462) )

#### SNMPv3-instellingen

Instellingen opgeven voor het gebruik van SNMPv3. Gebruik de UI op afstand om gedetailleerde instellingen op te geven die moeten worden toegepast wanneer SNMPv3 is ingeschakeld.

#### SNMPv3

Schakel SNMPv3 in of uit.

Uit †	 	 	 	 	
Aan					

<b>v</b>	▶ (□ 🗹 ) ▶ <netwerk> ▶ 🔯 ▶ Controleer het bericht ▶ 🔯 ▶ <snmp-< th=""></snmp-<></netwerk>
	instellingen> 🕨 🚾 🕨 <snmpv3-instellingen> 🕨 🚾 🕨 <snmpv3> 🕨 🚾 🕨 <uit> of</uit></snmpv3></snmpv3-instellingen>
	<aan> 🕨 國 🕨 Verricht een harde reset ( 🔉 Een harde reset verrichten(P. 462) )</aan>

#### Gebruikersinstellingen N (N = 1, 2, 3, 4, 5)\*

Geef het verificatie- en het encryptie-wachtwoord op als de gebruikersinformatie die wordt gebruikt op SNMPv3. Gebruik de externe UI om de gebruikersinformatie te registreren. **De machine bewaken en bedienen met SNMP(P. 235)** 

#### Verif. wachtwoord /Versleutelingswachtw

Voer 6 tot 16 alfanumerieke tekens in voor ieder wachtwoord. Voer het wachtwoord in met behulp van de numerieke toetsen.



#### Pkkt in sluimer weig

Selecteer of de in de sluimermodus ontvangen SNMP-pakketten moeten worden weggegooid.

Uit <sup>†</sup>	
Aan	



### OPMERKING

• Wanneer u <Aan> activeert, kunnen toepassingen die gebruik maken van het SNMP-protocol, zoals Canon software imageWARE series, misschien geen toegang krijgen tot het apparaat.

# Afdrukrij \*

Selecteer of de SD-card in de opslaglocaties van ontvangen afdrukgegevens moet worden opgenomen. Als u <Aan> selecteert, wordt de apparaatcapaciteit voor het ontvangen van afdrukgegevens verhoogd.

Uit †			
Aan			

, lug	▶ (□ 🗹 ) ▶ <netwerk> ▶ 🔤 ▶ Controleer het bericht ▶ 國 ▶ <afdrukrij> ▶ 國 ▶ <uit> of</uit></afdrukrij></netwerk>
	<aan> &lt; @ &gt; Verricht een harde reset ( &lt; Een harde reset verrichten(P. 462) )</aan>

## Parallel ontvangen

Geef aan of de ontvangen taken afgedrukt moeten worden in volgorde van ontvangst, als meerdere afdruktaken door meerdere computers of andere apparaten worden verstuurd. Als u meerdere opeenvolgende afdruktaken naar het apparaat stuurt, kunt u deze afdrukken zonder dat ze onderbroken worden door afdruktaken van andere computers en dergelijke. Hiervoor stelt u dit item in op <Uit>.

Uit Aan <del>†</del>	
•	( \[ \[ \[ \] \] \] < Netwerk > \[ \overlinessim Controleer het bericht \] \[ \overlinessim \] < Parallel ontvangen > \[ \overlinessim \] < Uit > of < Aan > \[ \overlinessim \] Verricht een harde reset ( \[ \overlinessim Een harde reset verrichten(P. 462) )

# Wachttijd bij start

Kies deze optie om de wachttijd in te stellen waarna verbinding wordt gemaakt met het netwerk. Selecteer de tijd afhankelijk van de netwerkomgeving. **DEen wachttijd instellen voor verbinding met een netwerk(P. 222)** 

#### 0<sup>+</sup> tot 300 (seconden)

### Instell. externe UI

Geef instellingen op voor het gebruiken van UI op afstand. Met de externe UI geeft u de instellingen van het apparaat op vanaf een webbrowser.

#### **Externe UI**

Schakel de externe UI in of uit. **De UI op afstand uitschakelen(P. 295)** 

Uit

Aan †

#### RUI-toeg. sec. inst.

Selecteer of er een pincode wordt gebruikt voor toegang tot de externe UI. **Een pincode instellen voor UI op** afstand(P. 268)

Uit<sup>+</sup> Aan

#### Toegangspin. ext. UI \*

Geef aan of het invoeren van een PIN vereist is voor toegang tot de UI op afstand als <RUI-toeg. sec. inst.> is ingesteld op <Aan>. Stel een pincode van 7 cijfers in. Alle gebruikers gebruiken een gemeenschappelijke pincode. **©Een pincode instellen voor UI op afstand(P. 268)** 

#### TLS\*

Schakel TLS voor communicatie met externe UI in of uit. Om TLS te gebruiken voor gecodeerde communicatie, moet u sleutelparen instellen met behulp van de externe UI ( **CTLS gebruiken voor beveiligde communicatie(P. 301)**), respectievelijk.

Uit <sup>†</sup>		
Aan		



### Ethernet-stuurprogr.

Geef de Ethernet communicatiemodus (Half duplex/Full duplex) en het type Ethernet (10 Base-T/100 Base-TX/1000 Base-T) op. **©Ethernet-instellingen configureren(P. 220)** 

#### Automat. detectie

Geef aan of u de communicatiemodus en het type Ethernet automatisch wilt vaststellen of handmatig wilt selecteren.

Uit Aan <sup>+</sup>

### Communicatiemodus\*

Als <Automat. detectie> is ingesteld op <Uit>, selecteer dan de Ethernet communicatiemodus.

Half-duplex <sup>+</sup> Full-duplex

### Type ethernet \*

Als <Automat. detectie> is ingesteld op <Uit>, selecteer dan het type Ethernet.

10 Base-T<sup>+</sup> 100 Base-TX 1000 Base-T

# Prior. sluimermodus

Selecteer of er prioriteit moet worden gegeven aan snel ontwaken uit de sluimermodus of aan een groter energiebesparingseffect van de sluimermodus.

Optimale balans T	
Hervattingssnelheid	
Energiebesparing	

•	<ul> <li>( \[ \[ \[ \] \] \] &gt; <netwerk> \[ \overlinessim \] Controleer het bericht \[ \overlinessim \] \[ \overlinessim \] <prior.< li=""> <li>sluimermodus&gt; \[ \overlinessim \] Selecteer het instel-item \[ \overlinessim \] \[ \overlinessim \] Verricht een harde reset ( \[ \overlinessim \] Een harde reset ( \[ \overlinessim \] Een harde reset verrichten(P. 462) )</li> </prior.<></netwerk></li></ul>
Prior. sluim Optimale ba Hervattings Energiebesp	aring C

### Optimale balans

Het apparaat ontwaakt snel uit de sluimermodus. Als de direct op het apparaat aangesloten toestellen EEE (Energy Efficient Ethernet) ondersteunen, kan het stroomverbruik sterker worden gereduceerd. Gebruik deze instelling in gangbare situaties.

### Hervattingssnelheid

Het apparaat ontwaakt sneller uit de sluimermodus.

### **G** Energiebesparing

Communicatiesnelheid tijdens de sluimermodus is gereduceerd, voor het laagste stroomverbruik.

### OPMERKING

Dit onderdeel is beschikbaar als <Sluimerstand> is ingesteld op <Hoog (diepe sluimer)>. ODe slaapstand instellen(P. 70)

# IEEE802.1X

IEEE 802.1X verificatie in- of uitschakelen. Gebruik de externe UI om gedetailleerde instellingen op te geven die worden toegepast als IEEE802.1X verificatie is ingeschakeld. **DIEEE 802.1X-verificatie configureren(P. 316)** 

Uit †	
Aan	
•	( \[ \[ \] \] > <netwerk> \[ \overline \] &lt; Controleer het bericht \[ \overline \] &gt; <ieee802.1x> \[ \overline \] &gt; Controleer het bericht \[ \overline \] &gt; <uit> of <aan> \[ \overline \] &gt; Verricht een harde reset ( \[ \overline Een harde reset verrichten(P. 462) )</aan></uit></ieee802.1x></netwerk>

# Adresfilter

Communicatie die is beperkt met het IP-adres en MAC-adres in- of uitschakelen. Gebruik de externe UI om het te beperken adres op te geven. **Basisbewerkingen met de printer(P. 80)** 

Aan †			

, <sup>lu</sup> l	▶ (□ 🗹 ) ▶ <netwerk> ▶ 🔯 ▶ Controleer het bericht ▶ 🔯 ▶ <adresfilter> ▶ 🔯 ▶ <uit> of</uit></adresfilter></netwerk>
	<aan> &lt; @ &gt; Verricht een harde reset ( &gt;Een harde reset verrichten(P. 462) )</aan>

## **MAC-adres**

Controleer het MAC-adres van het apparaat. Dit is een nummer dat uniek is voor elk communicatietoestel.



## E-mailafdruk inst.

Geef instellingen op voor het gebruiken van de functie E-Mail Print. Met de externe UI geeft u andere instellingen voor E-Mail Print op, zoals de instellingen van de mailserver. **OOntvangen e-mail afdrukken (E-Mail Print)(P. 160)** 

### **POP3 RX-interval**

Geef het interval voor automatisch verbinden met de mailserver (in minuten) op. Nieuwe e-mails in het postvak van de mailserver worden op de opgegeven intervallen automatisch ontvangen en afgedrukt.

0<sup>+</sup> tot 90 (minuten)

### OPMERKING

• Als u '0' selecteert, worden e-mails niet automatisch ontvangen. In dat geval moeten e-mails handmatig worden ontvangen. **CHandmatig e-mails ontvangen(P. 165)** 

#### POP3 RX

Schakel E-Mail Print voor de POP3 mailserver in of uit.

Uit <sup>†</sup>		
Aan		



#### **SMTP RX**

Schakel E-Mail Print voor het SMTP protocol in of uit.

Uit <sup>+</sup>	
Aan	



# Netwerkinst. init.

Selecteer deze optie om de standaardwaarden van de netwerkinstellingen te herstellen. **De netwerkinstellingen** initialiseren(P. 566)

# Lay-out

1009-05C

Lay-out	
Aantal kopieén	
Offset Y	
Offset X	
Inbindlocatie	U

De instellingen voor het verschijnen van de afdruk, inclusief rugmarges en afdrukposities verschijnen in een lijst, met korte beschrijvingen. Standaardinstellingen worden aangegeven met een dolksymbool (†).

🗘 Aantal kopieën(P. 405)
Offset Y/Offset X(P. 405)
Inbindlocatie(P. 406)
Rugmarge(P. 407)
OAlternatieve methode(P. 408)

# Aantal kopieën

Hiermee geeft u het aantal kopieën op.

# Offset Y/Offset X

U kunt instellingen opgeven voor het verschuiven van de afdrukpositie voor alle types drukwerk in 0,5 mm stappen, ongeacht de papierbron.

-50,0 t/m 0,0 <sup>+</sup> t/m +50,0 (mm)	
U ► (□ ♥) ► <lay-out> ► @ ► <offset y=""> of <offset x=""> ► @ ► Gebruik ▲ / ▼ om de waa voor de verschuiving op te geven ► @</offset></offset></lay-out>	arde
Lay-out         Aantal kopieën         Offset Y         Offset X         Inbindlocatie             (-50.0-+50.0)	



### 🜔 <Offset X>

Verschuift de afdrukpositie horizontaal.

### **O** Verschuivingswaarden

Voor <Offset Y>, stelt u een plus (+) waarde in om de afdrukpositie naar beneden te verschuiven. Voor <Offset X>, stelt u een plus (+) waarde in om de afdrukpositie naar rechts te verschuiven. Stel een minus (-) waarde in om de afdrukpositie in tegenovergestelde richting te verschuiven.



#### Fijne instellingen voor de afdrukpositie opgeven

U kunt <Afdrukpositie aanp.> onder <Gebruikersonderhoud> selecteren om de afdrukpositie voor iedere papierbron nauwkeurig op te geven. Het bereik aan beschikbare verschuivingswaarden is van -5,0 tot +5,0 mm. **De afdrukpositie aanpassen(P. 546)** 

# Inbindlocatie

Geef op of u aan de lange zijde of aan de korte zijde van de afdrukken wilt inbinden, bijvoorbeeld met een nietapparaat. In dat geval geeft u ook de instellingen voor <Rugmarge> op om de bindmarge te bepalen.



### 60 <Lange rand>

Selecteer het afdrukwerk over de lange zijde te binden.





Selecteer het afdrukwerk over de korte zijde te binden.



# Rugmarge

Stel de marge van de rand die is opgegeven in <Inbindlocatie> in door de afdrukpositie van de afdrukgegevens te verschuiven. Als u '0,0' selecteert, wordt de marge niet veranderd.

-50,0 t/m 0	-50,0 t/m 0,0 <sup>+</sup> t/m +50,0 (mm)		
ł	▶ (□ ♥) > <lay-out> &gt; @ &gt; <rugmarge> &gt; @ &gt; Gebruik ▲ / ▼ om de waarde voor de verschuiving op te geven &gt; @</rugmarge></lay-out>		
Rugmarge 0.0 mm (-50.0-+50.0)			

### 6 Marges

Geef de richting en breedte voor het verschuiven van de afdrukpositie van de afdrukgegevens op. De rand waar de marge wordt veranderd, varieert, afhankelijk van het feit of er een '+' of '-' waarde is ingesteld. U kunt de marge instellen in stappen van 0,5 mm.

#### Staand' document

Instelwaarde	Binden over de lange zijde	Binden over de korte zijde
'+' waarde	Linker einde van het papier (voor links binden)	Boveneinde van het papier (voor bovenaan binden)
'-' waarde	Rechter einde van het papier (voor rechts binden)	Ondereinde van het papier (voor onderaan binden)

#### Liggend' document

#### Overzicht van menuopties

Instelwaarde	Binden over de lange zijde	Binden over de korte zijde
'+' waarde	Linker einde van het papier (voor bovenaan binden)	Boveneinde van het papier (voor rechts binden)
'-' waarde	Rechter einde van het papier (voor onderaan binden)	Boveneinde van het papier (voor rechts binden)

# Alternatieve methode

Als u dubbelzijdig afdrukken toepast voor een document dat uit een oneven aantal pagina´s bestaat, kunt u selecteren of de laatste pagina in de enkelzijdige afdrukmodus wordt behandeld. Als u <Aan> selecteert, wordt het afdrukken sneller voltooid dan het gangbare dubbelzijdig afdrukken.



## OPMERKING

### Als het drukwerk van een uit een even aantal pagina's bestaand document wordt voltooid in de enkelzijdige afdrukmodus

In de volgende gevallen wordt de laatste pagina in de enkelzijdige afdrukmodus verwerkt, ook als het document uit een even aantal pagina's bestaat.

- De laatste pagina is leeg.
- De laatste pagina kan niet worden afgedrukt, bijvoorbeeld omdat het papierformaat niet beschikbaar is voor dubbelzijdig afdrukken.

#### Als papier met voorgedrukt logo wordt gebruikt

• Als de laatste pagina in enkelzijdige afdrukmodus wordt verwerkt met <Alternatieve methode> op <Aan>, komt de afdrukrichting of afdrukzijde van de laatste pagina misschien niet overeen met die van andere pagina's. In dat geval stelt u <Alternatieve methode> in op <Uit>.

# Afdrukkwaliteit

#### 1009-05E

Afdrukkwaliteit	
Resolutie	
Beeldverfijning	1
Toner sparen	ľ
Dichtheid	l

De instellingen over afdrukkwaliteit inclusief de resolutie en tonerdichtheid worden in een lijst geplaatst en kort toegelicht. Standaardinstellingen worden aangegeven met een dolksymbool (†).

### OPMERKING

#### Sterretjes (\*)

- Instellingen gemarkeerd met een sterretje (\*) worden niet weergegeven, afhankelijk van andere instellingen.
- Resolutie(P. 409)
  Beeldverfijning(P. 410)
  Toner sparen(P. 410)
  Dichtheid(P. 410)
  Dichtheid (fijnaanp)(P. 410)
  Halftonen(P. 410)
  Kwaliteit verlagen(P. 412)
  Lijndikte prtr aanp.(P. 412)

### Resolutie

Geef bij het verwerken van de afdrukgegevens de afdrukresolutie op.



### 🔁 <600 dpi>

Deze afdrukstand is geschikt voor snel afdrukken.

#### 🜔 <1200 dpi>

Randen van tekens en afbeeldingen kunnen bij hoge resolutie helder worden gereproduceerd. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van gegevens die veel kleine tekens bevatten.



Schakel de effeningsmodus waarin de randen van tekens en afbeeldingen vloeiend worden afgedrukt, in of uit. <Beeldverfijning> verschijnt niet als <Resolutie> is ingesteld op <1200 dpi>.



### Toner sparen

Geef deze instelling op als u het afwerken zoals een grote afdruktaak afdrukken, wilt controleren. De afdrukmodus bespaart toner, en daarom kunnen dunne lijnen en gedeeltes met lichtere afdrukdichtheid vager worden.



ŀ	▶ (□☑) ▶ <afdrukkwaliteit> ▶ 🐼 ▶ <toner sparen=""> ▶ 🐼 ▶ <uit> of <aan> ▶ 📧</aan></uit></toner></afdrukkwaliteit>
---	---

# Dichtheid \*

Stel de tonerdichtheid in die tijdens het afdrukken moet worden toegepast. <Dichtheid> wordt niet weergegeven als <Toner sparen> is ingesteld op <Aan>. **Afdrukdensiteit aanpassen(P. 544)** 

-8 tot 0<sup>+</sup> tot +8

# Dichtheid (fijnaanp) \*

Door middel van de fijnafstelling kunt u de tonerdichtheid instellen die op het drukwerk moet worden toegepast. Deze fijnafstelling bestaat uit drie afzonderlijke dichtheidsniveaus. <Dichtheid (fijnaanp)> wordt niet weergegeven als <Toner sparen> is ingesteld op <Aan>. **OAfdrukdensiteit aanpassen(P. 544)** 

-8 tot 0<sup>+</sup> tot +8

### Halftonen

U kunt de afdrukmethode selecteren voor het reproduceren van halftonen (het tussenliggende bereik tussen de lichtere en donkere gebieden van een afbeelding). Voor een bepaald document kunt u halftonen opgeven voor alle type beeldgegevens.

ekst	
Resolutie <sup>+</sup>	
Gradatie	
Kleurtoon	
Hoge resolutie	
lustraties	
Resolutie	
Gradatie	
Kleurtoon <sup>+</sup>	
Hoge resolutie	
fbeelding	
Resolutie	
Gradatie	
Kleurtoon †	
Hoge resolutie	

•	▶ (□☑) > <afdrukkwaliteit> &gt; Image: Afdrukkwaliteit&gt; &gt; Image: Af</afdrukkwaliteit>
Halftonen Tekst Illustratie: Afbeelding	s Tekst C Resolutie C Gradatie Kleurtoon Hoge resolutie C

#### 6 Soort afbeeldingsgegevens

Selecteer het soort afbeeldingsgegevens waarvoor de instellingen worden veranderd. Selecteer <Tekst> voor tekens, <Illustraties> voor lijnen en figuren, of <Afbeelding> voor afbeeldingen zoals foto's.

### 🜔 <Resolutie>

Levert fijn drukwerk door de randen van tekens scherp weer te geven. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van gegevens van tekens en dunne lijnen met een heldere afwerking.

### 🕝 <Gradatie>

Drukt gradatie en lijnen met vloeiende afwerking. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van figuren en diagrammen met gradatie.

#### 📵 <Kleurtoon>

Drukt levendige afbeeldingen met een tonaal contrasteffect. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van afbeeldingsgegevens zoals foto's.

### Contraction (Contraction) Contraction (Contraction)

Implementeert drukwerk van hogere definitie dan de instelling <Resolutie>, maar is iets minder goed in textuurstabiliteit. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van randen van gegevens zoals tekens, dunne lijnen en CAD-gegevens.

# Kwaliteit verlagen

Selecteer of het afdrukken moet worden voortgezet met automatische kwaliteitsreductie, als er onvoldoende geheugen beschikbaar is voor het verwerken.





# OPMERKING

Als u <Afdrukken stoppen> selecteert, verschijnt een foutmelding en het afdrukken wordt gestopt als het geheugen van de machine op raakt. U kunt () indrukken om het afdrukken met lagere kwaliteit voort te zetten.

# Lijndikte prtr aanp.

Pas dit item aan als de afgedrukte tekst of dunne lijnen niet duidelijk weergegeven worden.



# Interface

#### 1009-05F



Alle instellingen ten aanzien van interfaces voor communicatie met een computer en USB verschijnen in een lijst en worden kort toegelicht. Standaardinstellingen worden aangegeven met een dolksymbool (<sup>†</sup>).

### OPMERKING

#### Sterretjes (\*)

• Instellingen gemarkeerd met een sterretje (\*) worden niet weergegeven, afhankelijk van andere instellingen.

Interfaceselectie(P. 413)
Time-out(P. 414)
Verbinding herkennen(P. 415)
Uitgebr. RX-buffer(P. 415)

## Interfaceselectie

Selecteer het interface dat voor het apparaat wordt gebruikt.

#### **USB**

Hiermee kunt u de USB poort in- of uitschakelen. **Deperkingen instellen voor de USB-verbinding met een computer(P. 288)** 

Uit

Aan †

#### Netwerk

Hiermee kunt u de LAN poort in- of uitschakelen. **De LAN poort uitschakelen(P. 296)** 

Uit Aan †

#### **Geavanc USB-functies**

Geef instellingen op om een functie te selecteren voor gebruik van een USB toestel of selecteer een toestelstuurprogramma dat moet worden gebruikt.

#### Geav. functie-inst.

Selecteer welke MEAP applicaties en USB voorrang boven NW moeten krijgen als een USB toestel op het apparaat is aangesloten.

MEAP-prioriteit<sup>+</sup> Priorit. USB over NW



### 60 <MEAP-prioriteit>

Geef dit op om MEAP applicaties voorrang te verlenen.

### 🕞 <Priorit. USB over NW>

Selecteer deze optie om USB voorrang te verlenen boven NW. Met behulp van deze functie kunt u vanaf uw computer een USB-apparaat gebruiken dat is aangesloten op de USB-poort van het apparaat.

#### **USB-opslagapparaat**

Geef instellingen op voor het toestelstuurprogramma om een USB geheugentoestel te gebruiken.

#### **MEAP-stuurprogramma**

Schakel het stuurprogramma voor het MEAP specifieke toestel in als een USB geheugentoestel is aangesloten op het apparaat. Als u de functie voor rechtstreeks afdrukken (USB Direct Print) vanaf een USB geheugentoestel wilt gebruiken zonder tussenkomst van een computer, selecteer dan <Uit>.



( ( ) < Interface> < ( ) < Interface> < ( ) < Interfaceselectie> < ( ) < Controleer het</p>
bericht > ( ) < Geavanc USB-functies> < ( ) < USB-opslagapparaat> < ( ) < MEAP-</p>
stuurprogramma> < ( ) < Uit> of <Aan> < ( ) < Verricht een harde reset ( ) </p>
Een harde reset
verrichten(P. 462) )

## Time-out

Geef op wat het apparaat moet doen als ontvangen afdrukgegevens worden onderbroken.

#### **Time-out**

Selecteer of het afdrukken moet worden geannuleerd als de ontvangst van afdrukgegevens voor een bepaalde periode worden onderbroken.

Uit

Aan †



### Time-outtijd \*



# Verbinding herkennen

Bij afdrukken via een bekabeld LAN kan een probleem optreden zoals het onjuist afdrukken van een overlay of vervormde tekens. In dat geval stelt u <Verbinding herkennen> in op <Uit>.

Uit Aan †		
•	( [ ] [ ] > <interface> &gt; [ ] &gt; <verbinding herkennen=""> &gt; [ ] &gt; Controleer het bericht &gt; [ ] &gt; <uit> of <aan> &gt; [ ] &gt; Verricht een harde reset ( ] Een harde reset verrichten(P. 462) )</aan></uit></verbinding></interface>	

# Uitgebr. RX-buffer

Selecteer deze optie om de geheugenruimte van het standaard apparaatgeheugen te vergroten om gegevens van een computer te ontvangen. Als u <Aan> selecteert, kan de tijd tot de computer wordt ontslagen van het verwerken of verzenden van afdrukgegevens worden verkort als de computer grote gegevensvolumes of gegevens met gecompliceerde structuur verzendt.

Uit Aan †	
•	( [] [] ) < Interface> [] [] < Uitgebr. RX-buffer> [] [] [] Controleer het bericht [] [] < Uit> of <aan> [] [] [] Verricht een harde reset ( ] Een harde reset verrichten(P. 462) )</aan>

# Gebruikersonderhoud

#### 1009-05H



De instellingen voor apparaatinstellingen inclusief correctie van de afdrukpositie voor iedere papierbron en verbetering van afdrukkwaliteit verschijnen in een lijst, met korte beschrijvingen. U kunt deze instellingen opgeven als het apparaat offline is. Standaardinstellingen worden aangegeven met een dolksymbool (†).

### OPMERKING

#### Sterretjes (\*)

• Instellingen die zijn gemarkeerd met een sterretje (\*), worden niet weergegeven, afhankelijk van andere instellingen en het feit of er al of niet een papiertoevoer, papiermagazijn, enveloptoevoer of SD-card (allen optioneel) op het apparaat is geïnstalleerd.

Afdrukpositie aanp.(P. 416)
Herstel afdrukken(P. 417)
Teller initial.(P. 417)
Controleer pap.form.(P. 417)
Vervangend formaat(P. 418)
Prior inv. korte zde(P. 418)
Sp. transfermodus(P. 418)
Spec. afdrukmodus A(P. 419)
Spec. dichth.modus(P. 419)
Onderhoud SD-kaart(P. 420)
Speciale afdrukmodus(P. 420)

Spec. afdruk aanp. C(P. 420)
Mod. strpjesc. aanp.(P. 421)
Firmware bijwerken(P. 421)
Papierinvoermethode(P. 422)
Toon takenlijst(P. 423)
Inst. import/export(P. 423)
Melding vr reiniging(P. 424)
Tijd reinig.melding(P. 424)
Controletijd toner(P. 425)

# Afdrukpositie aanp.

Voor iedere papierbron kunt u de afdrukpositie aanpassen. ODe afdrukpositie aanpassen(P. 546)

#### Offset Y (env.-lade)/Offset X (env.-lade) \*

U kunt de verticale / horizontale afdrukpositie instellen om op enveloppen uit de optionele enveloptoevoer af te drukken.

-5,0 tot 0,0 + tot +5,0 (mm)

#### Offset Y (MF-lade)/Offset X (MF-lade)

U kunt de verticale / horizontale afdrukpositie instellen om op papier uit de multifunctionele invoer af te drukken.

-5,0 tot 0,0<sup>+</sup> tot +5,0 (mm)

#### Verschuiving Y (Lade 1 tot 5)/Verschuiving X (Lade 1 tot 5) \*

U kunt de verticale / horizontale afdrukpositie instellen om op papier uit de papierlade of het optionele papiermagazijn af te drukken.

-5,0 tot 0,0<sup>+</sup> tot +5,0 (mm)

### Offset Y (2-zijdig)/Offset X (2-zijdig)\*

U kunt de verticale / horizontale afdrukpositie instellen om bij dubbelzijdig afdrukken op de eerste pagina (voorzijde) af te drukken. De afdrukpositie op de tweede pagina (achterzijde) volgt de instellingen voor de papierbron die beschikbaar is als het afdrukken wordt gestart.

-5,0 tot 0,0 + tot +5,0 (mm)

# Herstel afdrukken

Selecteer of u de pagina weer wilt afdrukken waarvan het afdrukken werd onderbroken door een papierstoring of een fout.





# Teller initial.

Selecteer of het tellen van afgedrukte pagina's op de fixeereenheid moet worden geïnitialiseerd.

#### **Fixeereenheid**

Initialiseer het tellen van pagina's op dezelfde fixeereenheid. U moet deze bewerking iedere keer verrichten als u de fixeereenheid vervangt.



# Controleer pap.form.

Selecteer of u het formaat van het papier van de papierbron wilt controleren, met het papierformaat ingesteld op <Vrij formaat>. Als u <Aan> selecteert, verschijnt het bericht voor het bevestigen van het papierformaat, en het afdrukken wordt gestopt als het formaat van de papiertoevoer van de papierbron niet overeenkomt met de afdrukgegevens.



### OPMERKING

• Als een formaatverschil tussen het toegevoerde papier en de afdrukgegevens niet erg groot is, verschijnt er misschien geen bericht en blijft het afdrukken doorgaan, ook als de geselecteerde instelling <Aan> is.

# Vervangend formaat

Selecteer of de papierformaten A4 respectievelijk Letter wederzijds als vervanging mogen worden gebruikt. Als u <Aan> selecteert, wordt het formaat Letter gebruikt voor het afdrukken als u het formaat A4 hebt opgegeven voor afdrukken vanaf een computer, maar het formaat A4 niet in het apparaat is geladen.

Uit <sup>+</sup>	
Aan	
•	▶ (□ⓒ) ▶ <gebruikersonderhoud> ▶ 📾 ▶ <vervangend formaat=""> ▶ 🔤 ▶ <uit> of <aan> ▶ 🚳</aan></uit></vervangend></gebruikersonderhoud>

## Prior inv. korte zde

Als u afdrukt op een papierformaat dat zowel staand als liggend kan worden geladen, stel dit onderdeel dan in op <Aan> als u het liefst hebt dat het papier staand wordt geladen. Deze instelling geldt alleen als <Papierbron> is ingesteld op <Automatisch>.



# Sp. transfermodus

Als u het apparaat in een omgeving met lage luchtvochtigheid gebruikt, kunnen de afgedrukte afbeeldingen of tekst vlekken gaan vertonen. In dat geval kunt u het probleem mogelijk verhelpen door hier de optie <Aan> in te stellen.

Uit <sup>†</sup>	
Aan	
	,



### OPMERKING

• Als u hier de optie <Aan> instelt en het apparaat gebruikt in een omgeving met hoge luchtvochtigheid, kan de tonerdichtheid verminderen of ongelijkmatig worden.

# Spec. afdrukmodus A

Er kunnen strepen op afdrukken verschijnen, afhankelijk van het papiertype of de omgevingscondities. In dit geval kan het instellen van dit item het probleem oplossen. Het verbeterende effect is het zwakst met <Modus 1> en het sterkst met <Modus 4>.

Uit		
Modus 1 <sup>+</sup>		
Modus 2		
Modus 3		
Modus 4		



### OPMERKING

- Dit item kan niet worden ingesteld als <Mod. strpjesc. aanp.> is ingesteld instelt op een waarde tussen
   <Modus 1> en <Modus 4>. OMod. strpjesc. aanp.(P. 421)
- Als u <Modus 3> of <Modus 4> selecteert, wordt de afdruksnelheid lager.
- Als het verbeterende effect is toegenomen, wordt de afdrukdichtheid lichter. Bovendien kunnen de randen vaag worden of kan reliëf iets meer nadruk krijgen.

# Spec. dichth.modus

Als u het apparaat gebruikt in een omgeving met hoge luchtvochtigheid, kan de tonerdichtheid verminderen of ongelijkmatig worden. In dat geval kunt u het probleem mogelijk verhelpen door hier de optie <Aan> in te stellen.



• Als u hier de optie <Aan> instelt en het apparaat in een omgeving met lage luchtvochtigheid gebruikt, kunnen de afgedrukte afbeeldingen of tekst vlekken gaan vertonen.

# Onderhoud SD-kaart \*

Als er een fout optreedt in een SD-card of wanneer u een SD-card wilt weggooien, kunt u alle gegevens wissen die op de kaart staan.

#### Formatteren

Initialiseert de SD-card. Alle gegevens die op de kaart zijn opgeslagen, worden gewist.



#### Geg. volledig wissen

Alle gegevens die op de kaart zijn opgeslagen, worden gewist. Verricht deze handeling als het nodig is, bijvoorbeeld als u een SD-card wilt weggooien nadat u alle opgeslagen gegevens hebt gewist, ook de fragmenten die normaal gesproken niet kunnen worden gewist. **Alle gegevens op een SD-Card verwijderen(P. 600)** 

# Speciale afdrukmodus

Deze modus biedt u extra instellingen als u niet op de gewenste wijze kunt afdrukken.

#### Pap. plak. vermind.

Wanneer u dubbelzijdig afdrukt, kunnen bedrukte vellen soms aan elkaar kleven, afhankelijk van de afbeeldingsdichtheid in de afdrukgegevens. In zo'n geval kan deze optie uitkomst bieden. Het is echter mogelijk dat de afdruksnelheid hierdoor afneemt.





# Spec. afdruk aanp. C

Stel dit item in op <Aan> als het afdrukken met geluid gepaard gaat.

Uit †		
Aan		



### **OPMERKING**

• Als u dit item instelt op <Aan>, wordt de afdruksnelheid lager.

# Mod. strpjesc. aanp.

Geef deze instelling op als een afgedrukte streepjescode niet correct kan worden gelezen. Het verbeterende effect wordt groter als het hieronder weergegeven modusnummer groter wordt.

Uit <sup>†</sup>	
Modus 1	
Modus 2	
Modus 3	
Modus 4	
•	▶ (□ 🗹 ) ▶ <gebruikersonderhoud> ▶ 🚾 ▶ <mod. aanp.="" strpjesc.=""> ▶ 🚾 ▶ Selecteer de modus ▶ 🚾</mod.></gebruikersonderhoud>

### OPMERKING

- Afdrukdichtheid wordt lichter als u een sterkere verbetering selecteert.
- Bij het afdrukken vanaf de computer heeft de instelling in het printerstuurprogramma voorrang. Als de instelling [Grafische modus] in het printerstuurprogramma wordt veranderd in [UFR II-modus] en [Modus streepjescodeaanpassing] wordt veranderd in [Standaardwaarde printer], heeft de instelling in het bedieningspaneel voorrang.
- Als u dit onderdeel instelt op een waarde uit <Modus 1> tot <Modus 4>, wordt <Spec. afdrukmodus A> automatisch ingesteld op <Uit>.
- Als u <Modus 4> selecteert, wordt de afdruksnelheid lager.

# Firmware bijwerken

Actualiseert de firmware van het apparaat.





### 8 Selectie verbindingsmethode

Selecteer de methode om verbinding te maken met een computer die de firmware actualiseert.

# Papierinvoermethode

Geef deze instelling op wanneer u een document gaat afdrukken op papier met logo's. Als u gaat afdrukken op papier met logo's, moet u voor enkelzijdig of dubbelzijdig afdrukken het papier in de papierbron anders laden. Als u de instelling echter wijzigt in <Priorit. afdrukzijde>, kunt u het papier voor zowel enkelzijdig als dubbelzijdig afdrukken met de afdrukzijde naar beneden laden. Zie **Voorbedrukt papier plaatsen(P. 56)** voor meer informatie.



#### 8 Selectie papierbron

Selecteer de papierbron waarvoor u de instelling van de papiertoevoermodus wilt veranderen.

#### Snelheidsprioriteit>

Als u papier gebruikt waarop vooraf een logo is afgedrukt, moet u de afdrukzijde wijzigen, afhankelijk van het feit of u enkelzijdig of dubbelzijdig afdrukt.

#### OPMERKING:

• U kunt het beste <Snelheidsprioriteit> selecteren als het niet uitmaakt op welke zijde er wordt afgedrukt.

#### 🕒 <Priorit. afdrukzijde>

Als u op een bepaalde zijde van het papier wilt afdrukken, hoeft u het papier in de papierbron niet om te draaien, ongeacht of enkelzijdig of dubbelzijdig afdrukken is geselecteerd.

#### OPMERKING:

Ook als <Priorit. afdrukzijde> is geselecteerd voor de papierbron ( Papier(P. 584) ), wordt hij uitgeschakeld en het apparaat functioneert op dezelfde manier als wanneer <Snelheidsprioriteit> is geselecteerd. In dat geval laadt u het papier op dezelfde manier als wanneer <Snelheidsprioriteit> is geselecteerd ( Voorbedrukt papier plaatsen(P. 56) ).

#### Overzicht van menuopties

• Als u <Priorit. afdrukzijde> selecteert, wordt de afdruksnelheid voor enkelzijdig afdrukken lager.



U kunt de geregistreerde gegevens op het apparaat en de instelgegevens van de menuopties naar het USB geheugentoestel dat is aangesloten op het apparaat verzenden en opslaan. De geëxporteerde gegevens kunnen worden geïmporteerd. Als het apparaat van hetzelfde model is, kunnen andere apparaten de gegevens importeren die zijn geëxporteerd vanaf dit apparaat en vice versa.

#### **IMPORTEREN**

U kunt gegevens importeren die vanuit het apparaat naar USB zijn geschreven.



#### **EXPORTEREN**

U kunt de gegevens die zijn geregistreerd in het apparaat en de instellingen van de menuopties opslaan op een USB-geheugenapparaat.



# OPMERKING

• Hiervoor kunt u alleen de USB-poort aan de rechterzijde van het apparaat gebruiken.

# Melding vr reiniging

Selecteer of er een bericht moet verschijnen dat u vraagt de fixeereenheid te reinigen.



# Tijd reinig.melding \*

Als u <Melding vr reiniging> hebt ingesteld op <Aan>, kunt u de tijd opgeven om een bericht weer te geven dat u vraagt de fixeereenheid te reinigen, in termen van het aantal afgedrukte pagina's en in eenheden van 1.000. Op de Configuratiepagina kunt u controleren hoeveel pagina's u kunt afdrukken voordat het bericht verschijnt. ( Configuratiepagina(P. 550))

1000 <b>†</b> tot	1000 <sup>+</sup> tot 50000			
•	▶ (□ 🗹 ) ▶ <gebruikersonderhoud> ▶ 國 ▶ <tijd reinig.melding=""> ▶ 國 ▶ Voer het aantal afgedrukte pagina's in in ▶ 國</tijd></gebruikersonderhoud>			

# Controletijd toner

Om het tijdstip voor het weergeven van een bericht dat er niet veel toner meer aanwezig is, te veranderen, selecteert u <Aangepast>.



# Contr.tijd spec. tnr \*

Als u <Controletijd toner> hebt ingesteld op <Aangepast>, geef dan het tijdstip voor het weergeven van een bericht op.

1 t/m 20† t/m 99 (%)


# Afdrukmodus

#### 1009-05J



Alle instellingen voor het veranderen van de afdrukmodus verschijnen in een lijst en worden kort toegelicht. Standaardinstellingen worden aangegeven met een dolksymbool (†).

## OPMERKING

#### **Sterretjes (\*)**

• Instellingen die zijn gemarkeerd met een sterretje (\*), worden niet weergegeven, afhankelijk van de instellingen en het feit of er een optioneel ROM op het apparaat is geïnstalleerd.

Autom. modusselectie(P. 426)
Autom. selectie(P. 427)
Modusprioriteit(P. 427)

### ■ Type afdrukmodus

Modus voor automatische selectie	Het apparaat gaat naar de modus voor automatische selectie als <automat. selectie=""> is geselecteerd voor <autom. modusselectie="">. Het apparaat onderscheidt automatisch gegevens die vanaf een computer worden verzonden en selecteert de afdrukmodus. Gewoonlijk gebruikt u deze afdrukmodus als u vanaf een applicatie afdrukt.</autom.></automat.>
<pcl></pcl>	Modus om een PCL bestand af te drukken dat vanaf een computer is verzonden.
<ps></ps>	Modus om een PS bestand af te drukken dat vanaf een computer is verzonden.
<pdf></pdf>	Modus voor het afdrukken van een PDF bestand met behulp van Direct Print of USB Direct Print.
<xps></xps>	Modus voor het afdrukken van een XPS bestand met behulp van Direct Print of USB Direct Print.

### Autom. modusselectie

Geef de afdrukmodus op waarin het apparaat werkt.

Automat. selectie <sup>+</sup>	
PCL	
PS	
PDF	
KPS	



## Autom. selectie

Schakel de selectiefunctie voor de automatische modus voor de afdrukmodi tijdens de automatische selectiemodus in of uit.

lit an †	

, lug	▶ (□☑) ▶ <afdrukmodus> ▶ 🔤 ▶ <autom. selectie=""> ▶ 🞯 ▶ Selecteer de</autom.></afdrukmodus>
	afdrukmodus 🕨 💽 🕨 <uit> of <aan> 🕨 🔤</aan></uit>

## OPMERKING

• Als alle afdrukmodi zijn ingesteld op <Uit>, werkt het apparaat in de afdrukmodus die is opgegeven voor <Modusprioriteit>.

## Modusprioriteit

Geef de afdrukmodus op die automatisch wordt geselecteerd als het apparaat in de automatische selectiemodus de regelopdracht niet kan herkennen.

Geen <sup>+</sup>	
PCL	
PS	
PDF	
XPS	



### OPMERKING

• Als u <Geen> selecteert, bepaalt het apparaat automatisch de afdrukmodus als het de regelopdracht niet kan herkennen.

# Specifieke instellingen voor de afdrukmodus

1009-05K



U kunt het menu Setup gebruiken om voor iedere afdrukmodus specifieke instellingen op te geven. De voor de afdrukmodus specifieke instellingen worden voor iedere modus beschreven.

UFR II(P. 429)
PCL(P. 430)
Beeldverwerking(P. 436)
XPS(P. 442)
PDF(P. 446)
PS(P. 450)

# UFR II

#### 1009-05L



Dit gedeelte beschrijft de instellingen die beschikbaar zijn tijdens gebruik van UFR II met de regelopdrachten. Standaardinstellingen worden aangegeven met een dolksymbool (†).

# Papier besparen

Selecteer of u wilt verhinderen dat lege pagina's worden uitgevoerd, indien zich in af te drukken documenten lege pagina's bevinden.

Uit Aan †		
J	(□ ☑) > <ufr ii=""> &gt; ∞ &gt; <papier besparen=""> &gt; ∞ &gt; <uit> of <aan> &gt; ∞</aan></uit></papier></ufr>	

# PCL

#### 1009-05R



Alle instellingen voor de PCL regelopdrachten verschijnen in een lijst en worden kort toegelicht. Standaardinstellingen worden aangegeven met een dolksymbool (†).

### OPMERKING

#### Sterretjes (\*)

• Instellingen die zijn gemarkeerd met een sterretje (\*), worden niet weergegeven, afhankelijk van de instellingen en het feit of het optioneel ROM op het apparaat is geïnstalleerd.

Papier besparen(P. 430)
Afdrukstand(P. 430)
Lettertypenummer(P. 431)
Puntgrootte(P. 431)
<b>Pitch(P. 431)</b>
Formulierlijnen(P. 431)
CTekencode(P. 432)
Aangepast formaat(P. 433)

Maateenheid(P. 433)
X-afmeting(P. 433)
Y-afmeting(P. 434)
CR toevoegen aan LF(P. 434)
A4-afdruk verbreden(P. 434)
BarDIMM(P. 435)
FreeScape(P. 435)

### Papier besparen

Hiermee wordt opgegeven of het apparaat de lege pagina uitvoert die mogelijk wordt aangemaakt doordat er geen gegevens aanwezig zijn tussen twee Form Feed-codes die vanuit een toepassing worden verzonden.

Uit <sup>+</sup>	
Aan	
J	▶ $(\square \square)$ > <pcl> ▶ <math>\blacksquare</math> &gt; <papier besparen=""> ▶ <math>\blacksquare</math> &gt; <uit> of <aan> ▶ <math>\blacksquare</math></aan></uit></papier></pcl>

## Afdrukstand

Hiermee kunt u de papierinvoerrichting instellen.



### Lettertypenummer

Hiermee kunt u het standaardlettertype voor deze apparaatfunctie instellen aan de hand van de bijbehorende lettertypenummers. Geldige lettertypenummers zijn 0 tot 104.

# Puntgrootte \*

Als het getal dat is geselecteerd in <Lettertypenummer> toebehoort aan een proportioneel lettertype, verschijnt deze optie bij de <PCL>-opties. Hiermee kunt u een puntgrootte opgeven voor het standaardlettertype. De puntgrootte kan worden aangepast in stappen van 0,25 punten.

4,00 tot 12	4,00 tot 12,00 <sup>+</sup> tot 999,75 punten		
•	▶ (□ ○) ► <pcl> ►  ■ <puntgrootte> ►  Gebruik de numerieke toetsen om de instelwaarde in te voeren ►</puntgrootte></pcl>		

# Pitch \*

Als het getal dat is geselecteerd in <Lettertypenummer> toebehoort aan een vast lettertype, verschijnt <Pitch> bij de <PCL>-opties. Hiermee kunt u de pitch opgeven voor het standaardlettertype. U kunt de pitch aanpassen in stappen van 0,01 cpi (tekens per inch).

0,44 tot 10	),00 <sup>+</sup> tot 99,99 cpi	
Ju	▶ (□ⓒ) ▶ <pcl> ▶  ▶ <pitch> ▶  ▶ Gebruik de numerieke toetsen om de instelwaar in te voeren ▶ </pitch></pcl>	de

## Formulierlijnen

Hiermee kunt u instellen hoeveel regels moeten worden afgedrukt op een pagina. U kunt van 5 tot 128 regels opgeven.

```
5 tot 64<sup>+</sup> tot 128 regels
```



# Tekencode

Hiermee kunt u de symbolenset selecteren die het meest geschikt is voor de hostcomputer.

PC8 <sup>+</sup>	
ROMAN8	
ROMAN9	
ISOL1	
ISOL2	
ISOL5	
ISOL6	
ISOL9	
PC775	
PC8DN	
PC850	
PC852	
PC858	
PC8TK	
PC1004	
WINL1	
WINL2	
WINL5	
WINBALT	
DESKTOP	
PSTEXT	
LEGAL	
ISO4	
ISO6	
ISO11	
ISO15	
ISO17	
ISO21	
ISO60	
ISO69	
WIN 30	
MCTEXT	
PC864	
ARABIC8	
WINARB	
PC866	
WINGKK	

PC862 HEBREW7 HEBREW8	
ISOHEB	
	]💽 ) 🕨 <pcl> 🕨 💽 🕨 <tekencode> 🕨 💽 🕨 Selecteer de tekencode 🕨 🚾</tekencode></pcl>

# Aangepast formaat

Hiermee kunt u een aangepast papierformaat opgeven. Als <Instellen> is geselecteerd, kunt u een aangepast formaat invoeren.



## Maateenheid \*

Hiermee kunt u de maateenheid opgeven die u wilt gebruiken voor het opgeven van het aangepaste papierformaat.



▶ (□ 🗹) ▶ <PCL> ▶ 🚾 ▶ <Maateenheid> ▶ 🚾 ▶ <Millimeters> of <Inches> ▶ 🚾

# X-afmeting \*

Hiermee kunt u de X-afmeting van het aangepaste papier opgeven. U kunt de X-afmeting aanpassen tussen 76,2 mm en 215,9 mm in stappen van 0,1 mm.

76,2 tot 2 <sup>-</sup>	15,9 <sup>†</sup> mm	
•	▶ (□ⓒ) ▶ <pcl> ▶ @ ▶ <x-afmeting> ▶ @ ▶ Gebruik de numerieke toetsen om de instelwaarde in te voeren ▶ @</x-afmeting></pcl>	

# Y-afmeting \*

Hiermee kunt u de Y-afmeting van het aangepaste papier opgeven. U kunt de Y-afmeting aanpassen tussen 127,0 mm en 355,6 mm in stappen van 0,1 mm.

127,0 tot 3	55,6 <sup>†</sup> mm	
•	▶ (□ ♥) ► <pcl> ►</pcl>	

# CR toevoegen aan LF

Hiermee kunt u opgeven of u een wagenterugloop (CR) wilt aanhechten wanneer een regelinvoercode (LF) wordt ontvangen.

Ja Nee †
▶ (□☑) ► <pcl> ► @ ► <cr aan="" lf="" toevoegen=""> ► @ ► <ja> of <nee> ► @</nee></ja></cr></pcl>
ABCDE ↓ FGHIJ Uitsluitend LF-code (↓)
ABCDE FGHIJ CR toevoegen aan LF 'Ja' CR toevoegen aan LF 'Nee'

## A4-afdruk verbreden

Hiermee kunt u opgeven of het afdrukgebied van papier van A4-formaat moet worden uitgebreid naar de breedte van Letter-formaat.

Uit <sup>†</sup>	
Aan	



# BarDIMM \*

U de printerfunctie voor het afdrukken van streepjescodes inschakelen of uitschakelen.



# FreeScape \*

U kunt de AEC (Alternate Escape Code) opgeven die voor streepjescode-opdrachten moet worden gebruikt wanneer de hostcomputer de standaard Escape-code niet ondersteunt.

Uit		
~†		
п		
#		
\$		
/		
١		
?		
{		
}		



# **Beeldverwerking**

#### 1009-05S



Alle instellingen voor beeldbestanden (JPEG en TIFF bestanden) die beschikbaar zijn voor USB Direct Print, Direct Print, en E-Mail Print worden in en lijst geplaatst en kort toegelicht. Standaardinstellingen worden aangegeven met een dolksymbool (†).

## OPMERKING

#### Sterretjes (\*)

• Instellingen die zijn gemarkeerd met een sterretje (\*), worden niet weergegeven, afhankelijk van andere instellingen en het feit of er een optionele SD-card op het apparaat is geïnstalleerd.

Afdrukstand afbeeld.(P. 436)	E-mailtekst afdr.(P. 439)
CZoomen(P. 437)	Beperk e-mailafdruk(P. 439)
Afdrukpositie(P. 437)	Afdrbereik vergroten(P. 440)
CTIFF Spooler(P. 438)	CHalftonen(P. 440)
CToon waarschuwingen(P. 438)	<b>C</b> Grijswaardeomzetting(P. 441)

## Afdrukstand afbeeld.

Geef de afdrukrichting voor een afbeelding op.





afdrukstand 🕨 🚾

#### Outomatisch

Bepaalt automatisch de afdrukrichting op basis van de breedte en hoogte van de afbeelding.

#### 🜔 <Verticaal>

Selecteer deze optie als u een in verticale richting lange afbeelding afdrukt.

#### 🧿 <Horizontaal>

Selecteer deze optie als u een in horizontale richting lange afbeelding afdrukt.

#### OPMERKING

• Als de opgegeven instelling van (<Verticaal> of <Horizontaal>) niet overeenkomt met de afdrukrichting van de afbeelding, wordt de afbeelding verkleind afgedrukt.

## Zoomen

De grootte van afbeeldingen aanpassen in-/uitschakelen. De grootte van de afdruk wordt aangepast terwijl de beeldverhouding van het origineel blijft gehandhaafd.



#### อ <Uit>

Als de afbeelding binnen **Afdrukgebied(P. 587)** blijft, wordt ze afgedrukt met de afmetingen zoals ze zijn. Als een afbeelding groter is dan het afdrukbare gedeelte, wordt de afdruk verkleind.

#### 🜔 <Automatisch>

Past de afmetingen van de afdruk aan overeenkomstig het bedrukbare gedeelte van het papier.

## Afdrukpositie

Geef de positie aan voor het afdrukken van de afbeelding.

Automatisch <sup>+</sup>	
Midden	
Linksboven	





#### 60 <Automatisch>

Als de TIFF-gegevens de informatie bevat die de afdrukpositie bepaalt, wordt de afbeelding afgedrukt volgens de informatie. Anders wordt het in het midden van het papier afgedrukt. JPEG-gegevens worden altijd in het midden van het papier afgedrukt.

### 🕞 <Midden>

Afbeeldingen worden in het midden van het papier afgedrukt.

#### Column Column

Afbeeldingen worden linksboven afgedrukt.

## **TIFF Spooler**

Selecteer of TIFF gegevens op de SD-card worden opgeslagen, voordat ze worden verwerkt voor het afdrukken. Stel dit in onderdeel op <Aan> als er tijdens het afdrukken een fout optreedt.

Uit <sup>+</sup>		
Aan		



## 0 <Uit>

TIFF gegevens worden doorlopend verwerkt zodra ze zijn ontvangen, hetgeen de verwerkingstijd verkort.

#### 🜔 <Aan>

Alle ontvangen TIFF gegevens worden in één keer verwerkt, waardoor er minder fouten optreden. Als een SD-card is geïnstalleerd, worden de gegevens opgeslagen op de SD-card.

#### Toon waarschuwingen

U kunt opgeven wat het apparaat moet doen wanneer er een fout optreedt.





### 0 <Uit>

Er wordt geen afbeelding afgedrukt en er wordt geen fout weergegeven.

#### () <Afdrukken>

Foutinformatie wordt afgedrukt en er wordt geen afbeelding afgedrukt.

#### Our Content Our Conten

Er wordt geen afbeelding afgedrukt en er wordt een foutmelding weergegeven op het bedieningspaneel.

## E-mailtekst afdr.

Geef aan of e-mailberichten moeten worden afgedrukt als de functie E-Mail Print uitgevoerd wordt. Als u <Uit> selecteert, worden alleen de bijgevoegde afbeeldingen afgedrukt.



# Beperk e-mailafdruk \*

Selecteer of het aantal af te drukken pagina's van een e-mailbericht moet worden beperkt als <E-mailtekst afdr.> is ingesteld op <Aan>. Als u <Aan> selecteert, wordt het aantal af te drukken pagina's van een e-mailbericht beperkt tot 5.

Uit <sup>†</sup>	
Aan	



## Afdrbereik vergroten

Geef op of u de afbeelding al of niet wilt afdrukken door de **OAfdrukgebied(P. 587)** geheel tot het papierformaat te vergroten.

Uit <sup>†</sup>			
Aan			



### OPMERKING

• Als u <Aan> selecteert, kunnen bepaalde gedeelten van de afbeelding kort bij de rand van het papier ontbreken of het papier kan gedeeltelijk vlekkerig worden, afhankelijk van het origineel.

## Halftonen

U kunt de afdrukmethode selecteren voor het reproduceren van halftonen (het tussenliggende bereik tussen de lichtere en donkere gebieden van een afbeelding).



#### 60 <Resolutie>

Drukt gradatie en lijnen met vloeiende afwerking. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van figuren en diagrammen met gradatie.

#### 🜔 <Gradatie>

Drukt levendige afbeeldingen met een tonaal contrasteffect. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van afbeeldingsgegevens zoals foto's.

#### G <Hoge resolutie>

Levert fijn drukwerk door de randen van tekens scherp weer te geven. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van gegevens van tekens en dunne lijnen met een heldere afwerking.

## Grijswaardeomzetting

U kunt de methode selecteren voor het converteren van kleur-afdrukgegevens naar zwart/wit-afdrukgegevens.

sRGB
▶ (□ ♥) > Selecteer de converteermethode >
Grijswaardeomzetting sRGB MTSC Gelijkmatig RCP C

#### 60 <sRGB>

Kleurgegevens worden geconverteerd naar zwart/wit-gegevens voor een kleurgetrouwe, soepele gradatie.

#### ONTSC>

Kleurgegevens worden geconverteerd naar zwart/wit-gegevens voor weergaven die gelijkwaardig zijn aan TV-beelden (NTSC).

### 🧿 <Gelijkmatig RGB>

Kleurgegevens worden geconverteerd naar zwart/wit-gegevens opdat uitsluitend de helderheid gelijk is aan alle RGB-niveaus.

# XPS

#### 1009-05U



Alle instellingen voor de XPS bestanden die beschikbaar zijn voor USB Direct Print en Direct Print worden in een lijst geplaatst en kort toegelicht. Standaardinstellingen worden aangegeven met een dolksymbool (†).

### OPMERKING

#### **Sterretjes (\*)**

• Instellingen die zijn gemarkeerd met een sterretje (<sup>\*</sup>), worden niet weergegeven, afhankelijk van andere instellingen en het feit of er een optionele SD-card op het apparaat is geïnstalleerd.

Halftonen(P. 442)
 Grijswaardeomzetting(P. 443)
 Gecomprim. afb.modus(P. 444)
 Gecompr. beelduitv.(P. 445)

#### Halftonen

U kunt de afdrukmethode selecteren voor het reproduceren van halftonen (het tussenliggende bereik tussen de lichtere en donkere gebieden van een afbeelding). Voor een bepaald document kunt u halftonen opgeven voor alle type beeldgegevens.

Tekst Resolutie <sup>†</sup>			
Gradatie			
Hoge resolutie			
<b>Illustraties</b> Resolutie <sup>†</sup>			
Gradatie			
Hoge resolutie			
Afbeelding Resolutie †			
Gradatie			
Hoge resolutie			

Ju	► (□▽) ► <xps> ► 國 ► <halftonen> ► 國 ► Selecteer het</halftonen></xps>
	type beeldgegevens    Selecteer de reproductiemethode voor halftonen



#### 60 Soort afbeeldingsgegevens

Selecteer het soort afbeeldingsgegevens waarvoor de instellingen worden veranderd. Selecteer <Tekst> voor tekens, <Illustraties> voor lijnen en figuren, of <Afbeelding> voor afbeeldingen zoals foto's.

#### 🜔 <Resolutie>

Drukt gradatie en lijnen met vloeiende afwerking. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van figuren en diagrammen met gradatie.

#### 🕝 <Gradatie>

Drukt levendige afbeeldingen met een tonaal contrasteffect. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van afbeeldingsgegevens zoals foto's.

#### 👩 <Hoge resolutie>

Levert fijn drukwerk door de randen van tekens scherp weer te geven. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van gegevens van tekens en dunne lijnen met een heldere afwerking.

## Grijswaardeomzetting

U kunt de methode selecteren om kleurendruk-gegevens om te zetten naar zwart/wit-gegevens. U kunt de omzettingsmethode voor ieder soort afbeeldingsgegevens opgeven: <Tekst>, <Illustraties>, en <Afbeelding>.

rekst sRGB NTSC <sup>+</sup>	
Gelijkmatig RGB	
Ilustraties sRGB NTSC T	
Gelijkmatig RGB	
A <b>fbeelding</b> sRGB NTSC <sup>+</sup>	
Gelijkmatig RGB	





#### 8 Soort afbeeldingsgegevens

Selecteer het type afbeeldingsgegevens waarvoor u de converteermethode wilt opgeven.

### 🜔 <sRGB>

Kleurgegevens worden geconverteerd naar zwart/wit-gegevens voor een kleurgetrouwe, soepele gradatie.

### 🕓 <NTSC>

Kleurgegevens worden geconverteerd naar zwart/wit-gegevens voor weergaven die gelijkwaardig zijn aan TV-beelden (NTSC).

#### Gelijkmatig RGB>

Kleurgegevens worden geconverteerd naar zwart/wit-gegevens opdat uitsluitend de helderheid gelijk is aan alle RGB-niveaus.

## Gecomprim. afb.modus\*

Geef op hoe het apparaat moet reageren als het weinig geheugen heeft bij het afdrukken van een XPS-bestand.





### 8 < Beeldprioriteit >

Annuleert het afdrukken voordat de kwaliteit minder wordt, wanneer onvoldoende geheugen beschikbaar is.

#### Oitvoerprioriteit>

Zet het afdrukken voort, ook al wordt de kwaliteit minder ten gevolge van onvoldoende geheugen.

## OPMERKING

 U kunt dit onderdeel opgeven als er geen SD-card wordt gebruikt. Als <SD-kaart> is ingesteld op <Aan>, werkt het apparaat altijd met <Uitvoerprioriteit> geselecteerd ( OSD-kaart(P. 377)).

## Gecompr. beelduitv.

Als <Gecomprim. afb.modus> is ingesteld op <Uitvoerprioriteit>, kan de kwaliteit geleidelijk afnemen afhankelijk van de beeldgegevens. U kunt instellen wat het apparaat moet doen als de kwaliteit extreem afneemt.

Uitvoer †		7
Weergave	fout	
		_
<b>N</b> 111	▶ (□ 🗹 ) ▶ <xps> ▶ 🔤 ▶ <gecompr. beelduitv.=""> ▶ 🔤 ▶ <uitvoer> of <weergavefout> ▶</weergavefout></uitvoer></gecompr.></xps>	OK



#### 0 <Uitvoer>

Blijft afdrukken ongeacht hoe zeer de kwaliteit afneemt.

#### Output > 00

Geeft een bijbehorend foutbericht weer en annuleert het afdrukken als de kwaliteit erg veel slechter wordt.

## **OPMERKING**

 Deze instelling is geldig als <Gecomprim. afb.modus> is ingesteld op <Uitvoerprioriteit> of <SD-kaart> ( SD-kaart(P. 377) ) is ingesteld op <Aan>.

# PDF

#### 1009-05W



Alle instellingen voor de PDF bestanden die beschikbaar zijn voor USB Direct Print en Direct Print worden in een lijst geplaatst en kort toegelicht. Standaardinstellingen worden aangegeven met een dolksymbool (<sup>†</sup>).

Form. aanp. aan pap.(P. 446)
Afdrbereik vergroten(P. 446)
N op 1(P. 447)
Commentaar afdrukken(P. 447)
Halftonen(P. 447)
Grijswaardeomzetting(P. 448)

#### Form. aanp. aan pap.

Geef op of de grootte van de afdruk wordt aangepast aan de **OAfdrukgebied(P. 587)** van het papier. De grootte van de afdruk wordt aangepast terwijl de beeldverhouding van het origineel blijft gehandhaafd.

Uit <sup>+</sup>	
Aan	

, lug	▶ (□☑) ▶ <pdf> ▶ 💿 ▶ <form. aan="" aanp.="" pap.=""> ▶ 🐼 ▶ <uit> of <aan> ▶ 💿</aan></uit></form.></pdf>

## Afdrbereik vergroten

Geef op of u de afbeelding al of niet wilt afdrukken door de **OAfdrukgebied(P. 587)** geheel tot het papierformaat te vergroten.

Uit <sup>+</sup>		
Aan		
	► (□▽) ► <pde> ► @ ► <afdrbereik vergroten=""> ► @ ► <uit> of <aan> ► @</aan></uit></afdrbereik></pde>	

### OPMERKING

• Als u <Aan> selecteert, kunnen bepaalde gedeelten van de afbeelding kort bij de rand van het papier ontbreken of het papier kan gedeeltelijk vlekkerig worden, afhankelijk van het origineel.

## N op 1

Selecteer of u al of niet meerdere pagina's op één vel wilt afdrukken door ze vanaf linksboven verkleind na elkaar te plaatsen. Als u bijvoorbeeld vier pagina's op één vel wilt afdrukken, selecteert u <4 op 1>.

Uit <sup>+</sup>	
2 op 1	
4 op 1	
6 op 1	
8 op 1	
9 op 1	
16 op 1	



## Commentaar afdrukken

Selecteer of u opmerkingen wilt afdrukken. Als u <Automatisch> selecteert, worden opmerkingen in PDF bestanden afgedrukt.



## Halftonen

U kunt de afdrukmethode selecteren voor het reproduceren van halftonen (het tussenliggende bereik tussen de lichtere en donkere gebieden van een afbeelding). Voor een bepaald document kunt u halftonen opgeven voor alle type beeldgegevens.

Tekst Resolutie <sup>+</sup>	
Gradatie	
Hoge resolutie	
Illustraties Resolutie <sup>+</sup>	
Gradatie	
Hoge resolutie	
Afbeelding Resolutie <sup>+</sup>	
Gradatie	





#### 8 Soort afbeeldingsgegevens

Selecteer het soort afbeeldingsgegevens waarvoor de instellingen worden veranderd. Selecteer <Tekst> voor tekens, <Graphic Mode> voor lijnen en figuren, of <Afbeelding> voor afbeeldingen zoals foto's.

#### 🜔 <Resolutie>

Drukt gradatie en lijnen met vloeiende afwerking. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van figuren en diagrammen met gradatie.

#### 🕝 <Gradatie>

Drukt levendige afbeeldingen met een tonaal contrasteffect. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van afbeeldingsgegevens zoals foto's.

#### 👩 <Hoge resolutie>

Levert fijn drukwerk door de randen van tekens scherp weer te geven. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van gegevens van tekens en dunne lijnen met een heldere afwerking.

## Grijswaardeomzetting

U kunt de methode selecteren voor het converteren van kleur-afdrukgegevens naar zwart/wit-afdrukgegevens.

NTSC 1	
Gelijkmatig RGB	

•	▶ (□ ☑) ► <pdf> ► as ► <grijswaardeomzetting> ► as ► Selecteer de converteermethode ► as</grijswaardeomzetting></pdf>
Grijswaardeo	mzetting
sRGB	D
NTSC	C
Gelijkmatig	C

### 60 <sRGB>

Kleurgegevens worden geconverteerd naar zwart/wit-gegevens voor een kleurgetrouwe, soepele gradatie.

## NTSC>

Kleurgegevens worden geconverteerd naar zwart/wit-gegevens voor weergaven die gelijkwaardig zijn aan TV-beelden (NTSC).

#### Gelijkmatig RGB>

Kleurgegevens worden geconverteerd naar zwart/wit-gegevens opdat uitsluitend de helderheid gelijk is aan alle RGB-niveaus.



#### 1009-05X



Alle instellingen voor de PS regelopdrachten verschijnen in een lijst en worden kort toegelicht. Standaardinstellingen worden aangegeven met een dolksymbool (†).

Time-out taak(P. 450)
PS-fouten afdrukken(P. 450)
Halftonen(P. 450)
Grijswaardeomzetting(P. 451)

#### Time-out taak

Als de tijd die is opgegeven in dit item is verstreken sinds het verwerken van een taak is gestart, sluit het apparaat automatisch de taak en ontvangt het de volgende taak.

Als u de time-out niet wilt opgeven, geef dan '0 seconden' op.

0 <sup>+</sup> tot 3600 seconden		
•	▶ (□ ○) ► <ps> ► @ ► <time-out taak=""> ► @ ► Gebruik de numerieke toetsen om de instelwaarde in te voeren ► @</time-out></ps>	

## PS-fouten afdrukken

Hiermee wordt opgegeven of een foutpagina moet worden afgedrukt wanneer er een PostScript-fout is opgetreden.



### Halftonen

U kunt de afdrukmethode selecteren voor het reproduceren van halftonen (het tussenliggende bereik tussen de lichtere en donkere gebieden van een afbeelding). Voor een bepaald document kunt u halftonen opgeven voor alle type beeldgegevens.



#### Overzicht van menuopties

Gradatie	
Hoge resolutie	
Illustraties Resolutie †	
Gradatie	
Hoge resolutie	
Afbeelding Resolutie †	
Gradatie	
Hoge resolutie	
L	



#### 8 Soort afbeeldingsgegevens

Selecteer het soort afbeeldingsgegevens waarvoor de instellingen worden veranderd. Selecteer <Tekst> voor tekens, <Illustraties> voor lijnen en figuren, of <Afbeelding> voor afbeeldingen zoals foto's.

#### 🜔 <Resolutie>

Drukt gradatie en lijnen met vloeiende afwerking. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van figuren en diagrammen met gradatie.

#### Gradatie>

Drukt levendige afbeeldingen met een tonaal contrasteffect. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van afbeeldingsgegevens zoals foto's.

#### 👩 <Hoge resolutie>

Levert fijn drukwerk door de randen van tekens scherp weer te geven. Deze afdrukstand is geschikt voor het afdrukken van gegevens van tekens en dunne lijnen met een heldere afwerking.

## Grijswaardeomzetting

Hiermee kunt u de methode selecteren waarmee kleur-afdrukgegevens naar zwart/wit-afdrukgegevens worden omgezet.

sRGB
NTSC <sup>†</sup>
Gelijkmatig RGB



#### e><sRGB>

Kleurgegevens worden geconverteerd naar zwart/wit-gegevens voor een kleurgetrouwe, soepele gradatie.

#### NTSC>

Kleurgegevens worden geconverteerd naar zwart/wit-gegevens voor weergaven die gelijkwaardig zijn aan TV-beelden (NTSC).

#### Gelijkmatig RGB>

Kleurgegevens worden geconverteerd naar zwart/wit-gegevens opdat uitsluitend de helderheid gelijk is aan alle RGB-niveaus.

# **MEAP-instellingen**

#### 1009-05Y



De instel-items voor het hoofdscherm over MEAP worden in een lijst geplaatst en kort toegelicht. Standaardinstellingen worden aangegeven met een dolksymbool (†).

## Select. stndrdscherm

U kunt het scherm opgeven dat verschijnt op het display van het bedieningspaneel als het apparaat start.

chermafdruk <sup>+</sup>	
1EAP	





Het scherm voor de afdrukgerede situatie (hoofdscherm) verschijnt.

#### 🜔 <MEAP>

Het scherm van een eventueel geïnstalleerde MEAP-applicatie wordt weergegeven.

### OPMERKING

 U kunt op ( ) op het bedieningspaneel drukken om te pendelen tussen de schermen van het display. U kunt het totaal aantal afgedrukte pagina's controleren.

# **Controleer teller**

1009-060

#### OPMERKING

• Ook kunt u de tellerwaarde controleren door <Controleer teller> in het **OHulpprogrammamenu(P. 456)** te selecteren, evenals dit onderdeel.

### 101: Totaal 1

U kunt het totaal aantal afgedrukte pagina's controleren.

(Alleen weergave)

## 113: Tot (z/w-klein)

U kunt het totaal aantal afgedrukte pagina's controleren.

(Alleen weergave)

# 114:Totaal 1(2-zijd)

U kunt het totaal aantal dubbelzijdig afgedrukte pagina's controleren.

(Alleen weergave)

# Menu initialiseren

#### 1009-061

Uitvoeren?	
Nee	
Ja	

Selecteer deze optie om de standaardinstellingen van het hieronder genoemde menu Setup te herstellen. **OMenu initialiseren(P. 565)** 

## OPMERKING

#### Instellingen die niet kunnen worden geïnitialiseerd

U kunt de instellingen die zijn opgegeven voor <Netwerk> en <Afdrukpositie aanp.> niet initialiseren. Als u de instellingen <Netwerk> wilt initialiseren, raadpleeg dan ODe netwerkinstellingen initialiseren(P. 566). Als u de instellingen <Afdrukpositie aanp.> wilt initialiseren, stel ze dan handmatig terug op de standaard fabrieksinstellingen (OAfdrukpositie aanp.(P. 416)).

# Hulpprogrammamenu

1009-062



U kunt het totale aantal afgedrukte pagina's weergeven en interne systeeminformatie afdrukken. Als u op het bedieningspaneel  $\checkmark$  (ﷺ) indrukt, verschijnt het menu Utility. U kunt de hieronder beschreven instellingen opgeven als het apparaat offline is.

Controleer teller(P. 456)
Configuratiepagina(P. 456)
Statusafdruk netwerk(P. 457)
Stat. verbr.art afdr(P. 457)
IPSec-beleidslijst(P. 457)
PCL-hulpprogramma(P. 457)
PS-hulpprogramma(P. 457)
Reinigen(P. 457)

Hulppr. e-mailafdruk(P. 457)
Afdrukpositie afdr.(P. 458)
Paginatellerlijst(P. 458)
Tellerrapport(P. 458)
MEAP-syst.info afdr.(P. 458)
Serienummer(P. 458)
Info verbruiksart.(P. 458)

## Controleer teller

U kunt het totaal aantal afgedrukte pagina's controleren. **OHet totale aantal afgedrukte pagina's** controleren(P. 559)

### OPMERKING

 Ook kunt u de tellerwaarde controleren door <Controleer teller> in het OMenu Instellingen(P. 368) te selecteren, evenals dit onderdeel.

#### 101: Totaal 1

U kunt het totaal aantal afgedrukte pagina's controleren.

(Alleen weergave)

#### 113: Tot (z/w-klein)

U kunt het totaal aantal afgedrukte pagina's controleren.

(Alleen weergave)

#### 114:Totaal 1(2-zijd)

U kunt het totaal aantal dubbelzijdig afgedrukte pagina's controleren.

(Alleen weergave)

## Configuratiepagina

U kunt de apparaatinstellingen ( **OMenu Instellingen(P. 368)** ) opgeven die zijn geconfigureerd in het apparaat. U kunt ook andere informatie controleren, inclusief de resterende hoeveelheid toner, het aantal afgedrukte pagina´s, en de geheugencapaciteit (RAM) dat in het apparaat is geplaatst. **OConfiguratiepagina(P. 550)** 

## Statusafdruk netwerk

Selecteer deze optie om een lijst af te drukken van de instellingen ( **Netwerk(P. 384)**) voor het netwerk die zijn geconfigureerd in het apparaat. Tevens kunt u de informatie controleren over de veiligheid, inclusief de adresfilterinstellingen en IPSec-instellingen. **Netwerkstatusafdruk(P. 550)** 

### Stat. verbr.art afdr

De informatie zoals de resterende hoeveelheid toner, waarschuwingsberichten, en informatie over waar u nieuwe tonercartridges kunt kopen, wordt afgedrukt. **OAfdruk Status Verbruiksartikelen(P. 551)** 

## IPSec-beleidslijst

Selecteer of u een lijst wilt afdrukken van de IPSec beleidsnamen en instellingen ( **>IPSec-instellingen** configureren(P. 305) ) die in het apparaat zijn geconfigureerd. **>IPSec-beleidslijst(P. 552)** 

## PCL-hulpprogramma

Selecteer of u een lijst wilt afdrukken met de interne informatie-items die zijn geregistreerd in het apparaat, voor gebruik van de PCL modus.

#### Lettertypelijst

Selecteer of u een lijst wilt afdrukken van lettertypen die kunnen worden gebruikt in de PCL-modus. **PCL-lettertypelijst(P. 554)** 

## PS-hulpprogramma

Selecteer of u een lijst wilt afdrukken met de instellingen voor gebruik van de PS-modus en de interne informatieitems die zijn geregistreerd in het apparaat. **PPS Modus Lijst(P. 555)** 

#### Configuratiepagina

Selecteer of een lijst wilt afdrukken van de apparaatinstellingen ( **PS(P. 450)**).

#### Lettertypelijst

Selecteer of u een lijst wilt afdrukken van lettertypen die kunnen worden gebruikt in de PS-modus.

### Reinigen

Selecteer deze optie om de fixeereenheid te reinigen als afdrukken zwarte punten of zwarte strepen bevatten. 오 Fixeereenheid(P. 534)

## Hulppr. e-mailafdruk

Selecteer deze optie om e-mails handmatig te ontvangen en in lijstvorm een logboek van ontvangen e-mails af te drukken.

#### **Ontvangen e-mail**

Selecteer deze optie om handmatig e-mails van de POP3 mailserver te ontvangen en ze af te drukken. **Handmatig e-mails ontvangen(P. 165)** 

#### Logboeklst E-mail RX

Selecteer deze optie om in het apparaat in lijstvorm een logboek af te drukken van onderwerp, ontvangstdatum/-tijdstip van ontvangen e-mails. **Degboek afgedrukte e-mails(P. 558)** 

## Afdrukpositie afdr.

Selecteer deze optie om opmerkingen af te drukken die de huidige afdrukpositie aangeven. **De afdrukpositie** aanpassen(P. 546)

## Paginatellerlijst

Selecteer deze optie om een rapport af te drukken over het aantal afgedrukte pagina´s voor iedere afdeling, als beheer van afdelings-ID is ingeschakeld. **Dijst Paginateller(P. 553)** 

#### Tellerrapport

Drukt een rapport af van het gemiddeld aantal bladzijden dat voor iedere counter is afgedrukt. **Tellerrapport(P. 458)** 

## MEAP-syst.info afdr.

Selecteer deze optie om een lijst af te drukken met informatie over MEAP applicaties die zijn geïnstalleerd in het apparaat en de MEAP systeemapplicaties als de MEAP functie is ingeschakeld. **Info MEAP systeem** afdrukken(P. 553)

### Serienummer

Selecteer om het serienummer van het apparaat weer te geven.



## Info verbruiksart.

Selecteer deze optie om informatie over het papier en de tonercartridge weer te geven.

#### **Papierinformatie**

Selecteer deze optie om het momenteel opgegeven papierformaat en -type weer te geven, en het resterende papierniveau voor iedere papierbron. **Papier controleren(P. 562)** 

Multifunction. lade A4 Gem. soorten Resterend papier: OK

#### **Tonercart. model**

Selecteer deze optie om het modelnummer van de tonercartridge voor het apparaat weer te geven. **>Het model tonercartridge controleren(P. 562)** 

Tonercart. model
Cartridge 039

#### **Resterende toner**

Selecteer deze optie om de resterende hoeveelheid toner weer te geven. **De resterende hoeveelheid toner** weergeven(P. 562)



### **OPMERKING**

• Het weergegeven resterende tonerniveau kan uitsluitend als schatting worden gezien en kan verschillen van het daadwerkelijk resterende tonerniveau.

# Taakmenu



U kunt documenten afdrukken die zijn opgeslagen op de SD-card en een afdruklogboek. Als u op het bedieningspaneel ▲ (�) indrukt, verschijnt het Taakmenu. U kunt de hieronder beschreven instellingen opgeven als het apparaat offline is.

#### OPMERKING

#### Sterretjes (\*)

- Instellingen die zijn gemarkeerd met <sup>\*\*1</sup>', worden niet weergegeven, afhankelijk van andere instellingen en het feit of er een optionele SD-card op het apparaat is geïnstalleerd.
- Instellingen die zijn gemarkeerd met '\*2', worden niet weergegeven, als het selectievakje [Weergave opdrachtlog] van de externe UI niet is geactiveerd. ODe geschiedenis van afdruktaken verbergen(P. 297)

Versleuteld afdr.(P. 460)
Beveiligd afdrukken(P. 460)
Opgeslagen takenlst(P. 460)
Opgesl. taak afdr.(P. 460)
Logboek afdruktaken(P. 461)
Logboek opgesl taken(P. 461)
Logb. afdr.rapporten(P. 461)
Logboek e-mailafdruk(P. 461)

## Versleuteld afdr. \*1

Selecteer deze optie om gecodeerde documenten af te drukken die u vanaf de computer naar het apparaat zond. O Beveiligde documenten afdrukken(P. 135)

## Beveiligd afdrukken \*1

Selecteer deze optie om beveiligde documenten af te drukken die u vanaf de computer naar het apparaat zond. **O** Beveiligde documenten afdrukken(P. 135)

## Opgeslagen takenlst \*1

Selecteer deze optie om een lijst van documenten af te drukken die zijn opgeslagen op de SD-card in het apparaat. **Lijst met opgeslagen taken(P. 556)** 

# Opgesl. taak afdr. \*1

Selecteer deze optie om documenten af te drukken die zijn opgeslagen op de SD-card in het apparaat. **DEen** document afdrukken dat is opgeslagen in het apparaat(P. 141)

# Logboek afdruktaken \*2

Selecteer deze optie om in lijstvorm een logboek af te drukken van documenten die vanaf de computer zijn afgedrukt. **Opdrachtlog afdrukken(P. 556)** 

# Logboek opgesl taken \*1\*2

Selecteer deze optie om in lijstvorm een logboek van documenten af te drukken die zijn opgeslagen op de SD-card in het apparaat. **Cogboek opgeslagen opdrachten afdrukken(P. 557)** 

# Logb. afdr.rapporten \*2

Selecteer deze optie om in lijstvorm de instellingen en een logboek van rapporten af te drukken . **©Logboek Rapportafdruk(P. 557)** 

# Logboek e-mailafdruk \*2

Selecteer deze optie om in lijstvorm een logboek af te drukken van ontvangen e-mails. **CLogboek afgedrukte e-mails(P. 558)**
# Menu Reset

#### 1009-064



U kunt alle processen annuleren, gegevens in het geheugen verwijderen en het apparaat uitschakelen. Als u  $\mathbf{\nabla}$  ( $\mathbf{\not}$ ) op het bedieningspaneel indrukt, verschijnt het menu Reset.

Zachte reset(P. 462)
Formulierinvoer(P. 463)
Uitschakelen(P. 463)

## OPMERKING

• Als het bericht Ennn-nnnn (n is een getal) verschijnt, kan uitsluitend < Uitschakelen> worden verricht.

## Zachte reset

Selecteer deze optie om alle gegevens te wissen van afdruktaken die nog niet zijn voltooid (zachte reset). Tevens kunt u dit onderdeel selecteren om een harde reset te verrichten voor het inschakelen van de veranderde instellingen.

## BELANGRIJK

• Controleer voordat u een zachte of harde reset uitvoert of er geen andere gebruikers van het apparaat zijn. Anders worden alle afdrukgegevens vóór het afdrukken, gewist.

## Een zachte reset verrichten

Verricht een zachte reset als u alle afdrukgegevens wilt wissen die reeds zijn afgedrukt, in de wachtrij staan om te worden afgedrukt, of worden ontvangen.



## Een harde reset verrichten

Verricht een harde reset als u de veranderde instellingen van het apparaat wilt inschakelen of gegevens wilt wissen die in het geheugen van het apparaat zijn geregistreerd.



#### OPMERKING:

 Als het instellingenmenu wordt weergegeven, drukt u eerst op ( ) om terug te keren naar het hoofdscherm, en voert u daarna stap 1 uit.

# 2 Gebruik ▲ / ▼ om <Zachte reset> te selecteren, houd a minimaal 5 seconden ingedrukt en laat hem weer los.

Reset
Zachte reset
Formulierinvoer
Uitschakelen

Het bericht <Harde reset uitvoeren?> verschijnt.



Harde	reset	uitvoeren?	
Nee			
Ja			

Als een harde reset wordt verricht, wordt het apparaat opnieuw gestart.

## OPMERKING

• Als een zachte of harde reset wordt verricht, worden ook beveiligde documenten op de optionele SD-card verwijderd.

## Formulierinvoer

Als het afdrukken wordt geannuleerd vanaf de computer of de communicatie wordt onderbroken tijdens ontvangst, kunnen de gegevens in het geheugen van het apparaat aanwezig blijven, waardoor het afdrukken niet wordt afgerond. De volgende afdrukgegevens kunnen niet worden afgedrukt met de resterende gegevens ongewijzigd gelaten. In dat geval selecteert u <Formulierinvoer> om de resterende gegevens in het geheugen gedwongen af te drukken.



## OPMERKING

- Als de resterende gegevens niet worden afgedrukt, verricht dan een zachte reset.
- Als de gegevens nog in het geheugen van het apparaat aanwezig is nadat een form feed is verricht (het lampje [Job] (Taak) op het apparaat brandt), verricht dan een zachte reset.

## Uitschakelen

Als u het apparaat uitschakelt, doe dat dan vanaf het bedieningspaneel, niet via de hoofdschakelaar. **OHET apparaat** uitschakelen (een afsluithandeling verrichten)(P. 33)

# Menu Invoer selecteren

#### 1009-065



De instellingen voor de papierbron en het papierformaat dat in het apparaat is geladen, worden in een lijst geplaatst en kort toegelicht. Als u (2) op het bedieningspaneel indrukt, verschijnt het menu Select Feeder. Standaardinstellingen worden aangegeven met een dolksymbool (†).

## OPMERKING

#### Algemene instellingen

De instellingen zijn hetzelfde als die voor <Papierbron> in het OMenu Instellingen(P. 368). De hier opgegeven instellingen gelden ook voor de instellingen <Papierbron>.

## Sterretjes (\*)

• Instellingen die zijn gemarkeerd met een sterretje (\*), worden niet weergegeven, afhankelijk van andere instellingen en het feit of er een optionele papiertoevoer, papiermagazijn, of enveloptoevoer op het apparaat is geïnstalleerd.

Papierbron(P. 464)
Papierform. env.lade(P. 465)
Papierform. MF-lade(P. 465)
Papierformaat Lade N (N = 1, 2, 3, 4, 5) \*(P. 465)
Stndrd papierformaat(P. 466)
Prioriteit MF-lade(P. 467)
MF-lade vr mix ppr.(P. 467)
Lade autom. select.(P. 467)

Stndrd papiersoort(P. 468)
Papiersoort env.lade(P. 469)
Papiersoort MF-lade(P. 469)
Papiersoort Lade N (N = 1, 2, 3, 4, 5) \*(P. 469)
Handm. 2-zijdig (MF)(P. 469)
Dubbelz. afdrukken(P. 470)
Lade1 model select.(P. 470)

## Papierbron

Selecteer de papierbron waaruit het papier wordt gehaald. Als u de papierbron automatisch wilt wisselen op basis van papierformaat en -type, selecteert u <Automatisch>.

sutomatisch †	
nveloplade *	
Aultifunction. lade	
ade 1	
ade 2 *	
ade 3 <sup>*</sup>	
ade 4 <sup>*</sup>	
ade 5 *	



## Papierform. env.lade \*

Stel het papierformaat in dat in de optionele enveloptoevoer is geplaatst. **OHET type en formaat papier opgeven voor de enveloptoevoer (optie)(P. 67)** 

Vrij formaat	
🖵 Aangep formaat	
🗇 Aangep formaat	
Env. ISO-C5	
Env. Monarch	
Envelop nr. 10	
Env. DL <sup>+</sup>	

## Papierform. MF-lade

Hiermee geeft u het formaat op van het papier dat in de multifunctionele lade wordt geplaatst. **CHet papierformaat** en de papiersoort in de multifunctionele lade opgeven(P. 65)

٨
_/AS
D A5
B5
A4 <sup>+</sup>
LTR
LGL
EXEC
Vrij formaat
⊐ Aangep formaat
🗇 Aangep formaat
Env. ISO-C5
Env. Monarch
Envelop nr. 10
Env. DL
Indexkaart
STMT
FLSC
16K

# Papierformaat Lade N (N = 1, 2, 3, 4, 5) \*

Stel het papierformaat in dat in de papierlade of het optionele papiermagazijn is geplaatst ( **>Het papierformaat en de papiersoort opgeven voor het papier in de papierlade(P. 62)**). De weergegeven papiersoorten kunnen variëren, afhankelijk van het ladetype of van geïnstalleerde optionele eenheden. Als u een optionele A5-cassette of een cassette voor aangepaste media gebruikt, moet u het ladetype van lade 1 instellen ( **>Lade1 model select.(P. 470)**).

## Standaard papierlade van het apparaat of papierlade van de papierinvoer

Vrij formaat Automatisch <sup>+</sup> □ Aangep formaat □ Aangep formaat FLSC 16K

## Cassette voor aangepaste media

A6
A5 †
Vrij formaat
🖵 Aangep formaat
🗇 Aangep formaat
STMT

## A5-cassette

A5 <sup>+</sup> Vrij formaat

## Papiermagazijn

Vrij formaat Automatisch <del>†</del>

# Stndrd papierformaat

U kunt geen papierformaat instellen met een computerbesturingssysteem of een mobiel toestel dat geen printerstuurprogramma ondersteunt. Als u toch wilt afdrukken met zo'n besturingssysteem of mobiel toestel, gebruikt u deze optie om het papierformaat voor het afdrukken in te stellen.

6
5
5
4 +
TR
GL
XEC
nv. ISO-C5
nv. Monarch
nvelop nr. 10
nv. DL
ndexkaart
TMT
LSC
бК



## 8 Het papierformaat selecteren

Geef de instelling op volgens het formaat papier waarop u gaat afdrukken.

## **Prioriteit MF-lade**

Selecteer of papier uit de multifunctionele invoer voorrang heeft als <Papierbron> is ingesteld op <Automatisch>. Als u <Aan> selecteert, wordt het papier uit de multifunctionele lade genomen als hetzelfde papierformaat in zowel de multifunctionele lade als de papierlade is geplaatst.

Uit †	
Aan	
<b>v</b> "	(≣) ► <prioriteit mf-lade=""> ► 📧 ► <uit> of <aan> ► 🔤</aan></uit></prioriteit>

## OPMERKING

• Als <MF-lade vr mix ppr.> is ingesteld op <Aan>, wordt het papier bij voorkeur uit de papierlade gehaald, ook als <Prioriteit MF-lade> is ingesteld op <Aan>.

## MF-lade vr mix ppr.

Als u <Aan> selecteert met <Papierbron> ingesteld op <Automatisch>, wordt de multifunctionele invoer automatisch geselecteerd als het juiste papierformaat in geen enkele papierlade is geladen.



## Lade autom. select.

Als u <Gebruiken> selecteert met <Papierbron> ingesteld op <Automatisch>, selecteert het apparaat automatisch de papierbron waarin het juiste papierformaat is geladen. Bovendien, als het papier opraakt, maakt deze instelling continu afdrukken mogelijk door van de ene papierbron over te stappen naar de andere die met hetzelfde papierformaat is geladen.

Niet gebruiken	
Gebruiken †	



## **(2)** Selectie papierbron

Selecteer de papierbron waarop u de functie Automatisch Lade Selecteren wilt toepassen.

## De instellingen wijzigen

Selecteer <Aan> om automatische selectie van papierladen in te schakelen voor de papierbron die u in het vorige scherm hebt geselecteerd (2).

## Stndrd papiersoort

U kunt geen papiersoort instellen met een computerbesturingssysteem of een mobiel toestel dat geen printerstuurprogramma ondersteunt. Als u toch wilt afdrukken met zo'n besturingssysteem of mobiel toestel, gebruikt u deze optie om de papiersoort voor het afdrukken in te stellen.

rmaal †	
rmaal L	
ormaal L2	
vaar 1	
vaar 2	
vaar 3	
velop	
velop H	
ketten	



## 8 Selectie type papier

Geef de instellingen op dezelfde manier op als de papierinstellingen in het printerstuurprogramma volgens het voor het afdrukken te gebruiken type papier. **Papier plaatsen(P. 37)** 

# Papiersoort env.lade \*

Stel het type papier in die in de optionele enveloptoevoer is geplaatst. **OHet type en formaat papier opgeven voor de enveloptoevoer (optie)(P. 67)** 

Envelop Envelop H Gem. soorten †

## Papiersoort MF-lade

Stelt de papiersoort in die is geladen in de multifunctionele lade. **OHet papierformaat en de papiersoort in de** multifunctionele lade opgeven(P. 65)

Normaal	
Normaal L	
Normaal L2	
Zwaar 1	
Zwaar 2	
Zwaar 3	
Envelop	
Envelop H	
Etiketten	
Gem. soorten <sup>+</sup>	

## Papiersoort Lade N (N = 1, 2, 3, 4, 5)\*

Stel de papiersoort in die in de papierlade of optioneel papiermagazijn is geladen. **OHET papierformaat en de papiersoort opgeven voor het papier in de papierlade(P. 62)** 

Normaal	
Normaal L	
Normaal L2	
Zwaar 1	
Gem. soorten †	

## Handm. 2-zijdig (MF)

Selecteer de te bedrukken papierzijde als u dubbelzijdig afdrukken handmatig met papier uit de multifunctionele invoer wilt verrichten.





## 60 <Eerste zijde>

Selecteer deze optie om op de voorzijde af te drukken (de zijde om eerst te bedrukken).

## () <Tweede zijde>

Selecteer deze optie om de achterkant van het papier te bedrukken (tegenovergestelde zijde van de reeds bedrukte zijde).

## Dubbelz. afdrukken

Selecteer of u aan beide zijden van het papier wilt afdrukken.



# Lade1 model select.

Stel het type cassette in dat u wilt gebruiken als lade 1. OHet type van papierlade 1 invoeren(P. 62)

Standaardlade <sup>+</sup>	
Cass. aangep. media	
A5-lade	

Problemen oplossen	472
Papierstoringen verhelpen	474
Er wordt een foutbericht weergegeven	491
Veelvoorkomende problemen	509
Problemen met installatie/instellingen	510
Problemen bij het afdrukken	513
Als u niet goed kunt afdrukken	516
Het afdrukresultaat is niet goed	518
Het papier krult om of is gekreukeld	525
Papier wordt niet goed ingevoerd	527
Wanneer een probleem niet kan worden opgelost	528

1009-066

Als er een probleem optreedt, raadpleegt u dit hoofdstuk om oplossingen te zoeken voordat u contact opneemt met Canon.

## Papierstoringen

Als er papier vastloopt, raadpleegt u **Papierstoringen verhelpen(P. 474)** om het vastgelopen papier te verwijderen.



## Er wordt een bericht weergegeven

Raadpleeg **CEr wordt een foutbericht weergegeven(P. 491)** als een bericht wordt weergegeven op het scherm.



## Veelvoorkomende problemen

Als u denkt dat het apparaat niet goed werkt, raadpleegt u de volgende gedeeltes voordat u contact opneemt met Canon.



Veelvoorkomende problemen(P. 509)
 Problemen met installatie/instellingen(P. 510)
 Problemen bij het afdrukken(P. 513)

## Afdrukresultaat is niet goed

Raadpleeg **OAls u niet goed kunt afdrukken(P. 516)** als het afdrukresultaat niet naar wens is.



## Wanneer een probleem niet kan worden opgelost

Als een probleem blijft optreden, leest u **Wanneer een probleem niet kan worden opgelost(P. 528)** voor contactgegevens.



# Papierstoringen verhelpen

#### 1009-067

Als er een papierstoring optreedt, klinkt er een alarm en de storingslocatie wordt aangeduid op het scherm. Druk op om eenvoudige oplossingen weer te geven. Als u de procedures op het scherm niet goed begrijpt, raadpleegt u de volgende gedeeltes om storingen te verhelpen. Als er op een bepaald moment op meerdere plaatsen een papierstoring optreedt, controleer dan alle weergegeven berichten. lees de waarschuwingen in **Belangrijke** veiligheidsinstructies(P. 2) voordat u papierstoringen gaat oplossen.



- <Gedeelte met MF-lade>
   Papierstoringen in de multifunctionele lade(P. 475)
- <Gebied Lade N> (N = 1, 2, 3, 4, 5)
   Papierstoringen in de papierlade of het papiermagazijn (P. 475)
- <Ged. 2-zijdige eenheid>
   Papierstoringen in de Duplex-eenheid(P. 478)
- <Gedeelte m. achterklep>
   Papierstoringen aan de achterzijde(P. 483)
- <Gedeelte met bovenklep>
   Papierstoringen in het apparaat(P. 484)
- <Ged. met uitvoerlade>
   Papierstoringen in de optionele enveloptoevoer(P. 488)

## BELANGRIJK

## Als u het vastgelopen papier gaat verwijderen, moet u het apparaat niet uitschakelen

• Als u dat doet, gaan de afdrukgegevens namelijk verloren.

## Als het papier scheurt

• Zorg dat u alle papierresten verwijdert om te voorkomen dat het apparaat opnieuw vastloopt.

## Als zich herhaaldelijk papierstoringen voordoen

- Waaier de papierstapel uit en tik de uiteinden op een vlak oppervlak om het papier uit te lijnen voordat u het in het apparaat plaatst.
- Controleer of het papier wel geschikt is voor het apparaat. **Papier(P. 584)**
- Controleer of er geen papierresten zijn achtergebleven in het apparaat.
- Als er een papierstoring optreedt bij het afdrukken op de achterzijde van het papier waarvan de voorzijde reeds is bedrukt (handmatig dubbelzijdig afdrukken), activeer dan het selectievakje [Afdrukken op de andere zijde] op het tabblad [Papierbron] van het printerstuurprogramma.

## Trek het vastgelopen papier niet hardhandig uit het apparaat

 Hierdoor kunnen inwendige onderdelen beschadigd raken. Als u het papier niet kunt verwijderen, neemt u contact op met uw Canon-dealer of met de Canon-helpdesk. Wanneer een probleem niet kan worden opgelost(P. 528)

## Papierstoringen in de multifunctionele lade

Als er zich papier in de lade bevindt, verwijder het dan eerst. Als het vastgelopen papier niet gemakkelijk kan worden verwijderd, trek het er dan niet te krachtig uit, maar volg de procedure voor een andere papierstoringslocatie zoals de melding aangeeft.

## **1** Trek het papier voorzichtig uit het apparaat.



## **2** Open en sluit de bovenklep.

• Als de bovenklep wordt geopend en gesloten, verdwijnt het bericht over de papierstoring.

- 1 Open de bovenklep.
  - Houd de hendel aan de linker zijde vast en open de bovenklep.



2 Sluit de bovenklep.

## OPMERKING:

#### Als het bericht aanwezig blijft

• Op andere locaties kan papier zijn vastgelopen. Controleer de andere locaties, en verwijder eventueel vastgelopen papier. Als het bericht aanwezig blijft, controleer dan of de bovenklep goed is gesloten.

## Papierstoringen in de papierlade of het papiermagazijn

Als het vastgelopen papier niet gemakkelijk kan worden verwijderd, trek het er dan niet te krachtig uit, maar volg de procedure voor een andere papierstoringslocatie zoals de melding aangeeft.

## Papierstoringen in de papierlade

**1** Trek de papierlade naar buiten zo ver als het gaat, en verwijder hem door hem aan de andere zijde op te tillen.



## **2** Trek het papier voorzichtig uit het apparaat.

• Als de optionele papiertoevoer (lade 2) is bevestigd, trekt u het papier op dezelfde manier uit het apparaat.



3 Plaats de papierlade.

## **4** Open en sluit de bovenklep.

- Als de bovenklep wordt geopend en gesloten, verdwijnt het bericht over de papierstoring.
- **1** Open de bovenklep.
  - Houd de hendel aan de linker zijde vast en open de bovenklep.



2 Sluit de bovenklep.

## OPMERKING:

## Als het bericht aanwezig blijft

• Op andere locaties kan papier zijn vastgelopen. Controleer de andere locaties, en verwijder eventueel vastgelopen papier. Als het bericht aanwezig blijft, controleer dan of de bovenklep goed is gesloten.

## Papierstoringen in het optionele papiermagazijn

**1** Druk op de knop om de deur te openen.



**2** Trek het papier voorzichtig uit het apparaat.



**3** Sluit de deur.

## **4** Open en sluit de bovenklep.

• Als de bovenklep wordt geopend en gesloten, verdwijnt het bericht over de papierstoring.

## **1** Open de bovenklep.

• Houd de hendel aan de linker zijde vast en open de bovenklep.



2 Sluit de bovenklep.

## OPMERKING:

## Als het bericht aanwezig blijft

• Op andere locaties kan papier zijn vastgelopen. Controleer de andere locaties, en verwijder eventueel vastgelopen papier. Als het bericht aanwezig blijft, controleer dan of de bovenklep goed is gesloten.

# Papierstoringen in de Duplex-eenheid

Trek het vastgelopen papier niet hardhandig uit het apparaat. Als het vastgelopen papier niet gemakkelijk kan worden verwijderd, gaat u verder met de volgende stap.

Controleer of er papier in de achterklep vastzit.



1

2 Trek het papier voorzichtig uit het apparaat.



3 Sluit de achterklep.

## **2** Verwijder het vastgelopen papier uit de duplex-eenheid.

## 1 Trek de duplex-eenheid eruit

• Houd de linker en rechter zijhendels vast en trek de duplex-eenheid eruit.



2 Trek het papier voorzichtig uit het apparaat.



**3** Verwijder het vastgelopen papier voorzichtig uit de duplex-eenheid.



**4** Plaats de duplex-eenheid terug.

**3** Verwijder het vastgelopen papier binnen de bovenklep.

## **1** Open de bovenklep.

• Houd de hendel aan de linker zijde vast en open de bovenklep.



Als de optionele enveloptoevoer is geïnstalleerd

**1** Sluit de klep van de enveloptoevoer.



2 Verwijder de enveloptoevoer.



- **3** Open de bovenklep.
  - Houd de hendel aan de linker zijde vast en open de bovenklep.



2 Verwijder de tonercassette.



## OPMERKING:

• Als u de enveloptoevoer hebt geïnstalleerd, gaat u door naar stap 5.

## **3** Open de klep van de multifunctionele lade.

• Houd de linker en rechter zijhendels vast en open de deksel.



**4** Verwijder de klep van de enveloptoevoer.



- 5 Houd de groene knop aan de voorzijde ingedrukt en til de transportgeleider op.
  - Haal uw handen pas van de transportgeleider nadat deze weer in de uitgangspositie staat in stap 7.



- **6** Trek het papier voorzichtig uit het apparaat.
  - Verwijder het vastgelopen papier zo vlak mogelijk om te voorkomen dat niet-gefixeerde toner eraf valt.



- 7 Zet de transportgeleider behoedzaam terug. OPMERKING:
  - Als u de enveloptoevoer hebt geïnstalleerd, gaat u door naar stap 10.
- 8 Plaats de klep van de enveloptoevoer terug.
- 9 Sluit de klep van de multifunctionele lade.
- **10** Installeer de tonercartridge.
  - Druk de cartridge beslist zo ver aan tot hij niet verder kan.



**11** Sluit de bovenklep.

Als de enveloptoevoer is geïnstalleerd

**1** Plaats de enveloptoevoer terug.



2 Sluit de bovenklep.

## OPMERKING:

## Als het bericht aanwezig blijft

• Op andere locaties kan papier zijn vastgelopen. Controleer de andere locaties, en verwijder eventueel vastgelopen papier. Als het bericht aanwezig blijft, controleer dan of de bovenklep goed is gesloten.

# Papierstoringen aan de achterzijde

Als het vastgelopen papier niet gemakkelijk kan worden verwijderd, trek het er dan niet te krachtig uit, maar volg de procedure voor een andere papierstoringslocatie zoals de melding aangeeft.

## Open de achterklep.



**2** Trek het papier voorzichtig uit het apparaat.



## **3** Sluit de achterklep.

## Open en sluit de bovenklep.

• Als de bovenklep wordt geopend en gesloten, verdwijnt het bericht over de papierstoring.

#### **1** Open de bovenklep.

Houd de hendel aan de linker zijde vast en open de bovenklep.



2 Sluit de bovenklep.

#### OPMERKING:

#### Als het bericht aanwezig blijft

• Op andere locaties kan papier zijn vastgelopen. Controleer de andere locaties, en verwijder eventueel vastgelopen papier. Als het bericht aanwezig blijft, controleer dan of de bovenklep goed is gesloten.

# Papierstoringen in het apparaat

Als het vastgelopen papier niet gemakkelijk kan worden verwijderd, trek het er dan niet te krachtig uit, maar volg de procedure voor een andere papierstoringslocatie zoals de melding aangeeft.

## Open de bovenklep.

• Houd de hendel aan de linker zijde vast en open de bovenklep.



## Als de optionele enveloptoevoer is geïnstalleerd

1 Sluit de klep van de enveloptoevoer.



2 Verwijder de enveloptoevoer.



- **3** Open de bovenklep.
  - Houd de hendel aan de linker zijde vast en open de bovenklep.



**2** Verwijder de tonercassette.



## OPMERKING:

- Als u de enveloptoevoer hebt geïnstalleerd, gaat u door naar stap 4.
- **3** Open de klep van de multifunctionele lade.

• Houd de linker en rechter zijhendels vast en open de deksel.



## **4** Houd de groene knop aan de achterzijde ingedrukt en til de transportgeleider op.

• Haal uw handen pas van de transportgeleider nadat deze weer in de uitgangspositie staat in stap 6.



## **5** Trek het papier voorzichtig uit het apparaat.

• Verwijder het vastgelopen papier zo vlak mogelijk om te voorkomen dat niet-gefixeerde toner eraf valt.



## **6** Zet de transportgeleider behoedzaam terug.

## OPMERKING:

• Als u de enveloptoevoer hebt geïnstalleerd, gaat u door naar stap 8.

**7** Houd de hendel van de klep van de enveloptoevoer vast, en verwijder de klep.



## 8 Houd de groene knop aan de voorzijde ingedrukt en til de transportgeleider op.

• Haal uw handen pas van de transportgeleider nadat deze weer in de uitgangspositie staat in stap 10.



## **9** Trek het papier voorzichtig uit het apparaat.

• Verwijder het vastgelopen papier zo vlak mogelijk om te voorkomen dat niet-gefixeerde toner eraf valt.



## **1 O** Zet de transportgeleider behoedzaam terug.

## OPMERKING:

- Als u de enveloptoevoer hebt geïnstalleerd, gaat u door naar stap 13.
- **1** Plaats de klep van de enveloptoevoer terug.

# **12** Sluit de klep van de multifunctionele lade.

## **13** Installeer de tonercartridge.

• Druk de cartridge beslist zo ver aan tot hij niet verder kan.





## Als de enveloptoevoer is geïnstalleerd

1 Plaats de enveloptoevoer terug.



2 Sluit de bovenklep.

## OPMERKING:

## Als het bericht aanwezig blijft

• Op andere locaties kan papier zijn vastgelopen. Controleer de andere locaties, en verwijder eventueel vastgelopen papier. Als het bericht aanwezig blijft, controleer dan of de bovenklep goed is gesloten.

## Papierstoringen in de optionele enveloptoevoer

Als er zich papier in de enveloptoevoer bevindt, verwijder het geladen papier dan eerst voordat u de volgende procedure start. Als het vastgelopen papier niet gemakkelijk kan worden verwijderd, trek het dan niet te krachtig uit het apparaat, maar volg de procedure voor een andere locatie zoals de melding aangeeft.

## Sluit de klep van de enveloptoevoer.



**2** Verwijder de enveloptoevoer.



**3** Verwijder het vastgelopen papier voorzichtig uit de enveloptoevoer.



## **4** Open de bovenklep.

• Houd de hendel aan de linker zijde vast en open de bovenklep.



**5** Trek het papier voorzichtig uit het apparaat.









## OPMERKING:

Als het bericht aanwezig blijft

• Op andere locaties kan papier zijn vastgelopen. Controleer de andere locaties, en verwijder eventueel vastgelopen papier. Als het bericht aanwezig blijft, controleer dan of de bovenklep goed is gesloten.

# Er wordt een foutbericht weergegeven

1009-068

Als er een abnormaliteit optreedt in het verwerken van het drukwerk, het geheugen vol is of als er bedieningsproblemen zijn, verschijnt er een bericht op het scherm. In de volgende lijst worden deze foutberichten toegelicht.

## OPMERKING

## Automatisch voortzetten

Als u <Fout auto overslaan> instelt op <Aan> in het instelmenu van het bedieningspaneel, wordt het afdrukken voortgezet en wordt de fout overgeslagen van de foutmeldingen die zijn gemarkeerd met 
 in de lijst ( 
 Fout auto overslaan(P. 372) ). Als het overslaan van de fout ertoe leidt dat er afdrukgegevens missen of er onjuist drukwerk wordt geleverd, druk het bestand dan nogmaals af.

## Het afdrukken annuleren

Als u het huidige drukwerk wilt annuleren, ongeacht de foutmelding, verricht dan een zachte reset.
 Zachte reset(P. 462)

## Over <Toon waarschuwingen>

• U kunt instellingen opgeven opdat geen berichten verschijnen die aangeven dat het afdrukken kan worden voortgezet. **©Toon waarschuwingen(P. 374)** 

## 16 Gebruiksduur toner- cartr. bijna bereikt.

## De vervangtijd voor de tonercartridge nadert.

- Zorg ervoor dat u een vervangende tonercartridge bij de hand hebt.
- Vervang de tonercartridge als u dit bericht ziet net voordat u een grote taak wilt gaan afdrukken.
   Conercartridges vervangen(P. 535)

## 1F Uitvoerlade is vol.

Er bevindt zich teveel papier in de uitvoerlade.

• Verwijder het papier uit de uitvoerlade.

## **1G Vervanging toner- cartridge aanbevolen.**

#### De tonercartridge is bijna helemaal leeg.

Het is raadzaam de tonercartridge te vervangen. OTonercartridges vervangen(P. 535)

## BELANGRIJK

- U kunt blijven afdrukken als dit bericht wordt weergegeven, maar de afdrukkwaliteit neemt dan waarschijnlijk wel af.
- Het ontvangen van e-mail- en faxdocumenten wordt uitgeschakeld. Ontvangen e-mail afdrukken (E-Mail Print)(P. 160)

## 51 Fout met afdruk- instellingen.

Er is geprobeerd gegevens af te drukken die een niet-beschikbaar papiertype of -breedte bevatten, terwijl <Resolutie> is ingesteld op <1200 dpi>.

- Stel <Resolutie> in op <600 dpi> en druk de gegevens opnieuw af. **PResolutie(P. 409)**
- Druk op ( ) om de afdruktaak te annuleren, aangezien de gegevens niet afdrukgereed zijn.

## 55 SD-kaartfout.

Er is een fout opgetreden in de SD-card.

Schakel het apparaat uit, verwijder de SD-card en plaats hem opnieuw.
 Het apparaat in- en uitschakelen(P. 33)
 Een SD-card installeren(P. 598)

## OPMERKING

Kies ( ) om door te gaan met afdrukken, maar <SD-kaart> wordt veranderd in <Uit>. 
 SD-kaart(P. 377)

## 56 SD-kaartfout.

Er is een fout opgetreden in de SD-card.

- Schakel het apparaat uit, wacht 10 seconden of langer en schakel het weer in.
   OHet apparaat in- en uitschakelen(P. 33)
- Formatteer de SD-card.
   Onderhoud SD-kaart(P. 420)

## 80 MEAP initialis... Zet apparaat niet uit.

U hebt geprobeerd het apparaat uit te schakelen terwijl MEAP werd geïnitialiseerd.

• Als de MEAP initialisatie is voltooid, verdwijnt dit bericht automatisch. Wacht tot het verdwijnt.

## 80 MEAP voorbereiden.. Zet apparaat niet uit.

U hebt geprobeerd het apparaat uit te schakelen terwijl MEAP gebruiksgereed werd gemaakt.

• Als MEAP gebruiksgereed is, verdwijnt dit bericht automatisch. Wacht tot het verdwijnt.

## A4 nn Fout (nn: 2 alfanumerieke tekens)

Er is een abnormaliteit opgetreden in het apparaat, resulterend in een storing.

Schakel het apparaat uit, wacht 10 seconden of langer en schakel het weer in.
 CHet apparaat in- en uitschakelen(P. 33)

## A5 nn Fout (nn: 2 alfanumerieke tekens)

Er is een abnormaliteit opgetreden in het apparaat, resulterend in een storing.

Schakel het apparaat uit, wacht 10 seconden of langer en schakel het weer in.
 CHet apparaat in- en uitschakelen(P. 33)

## A7 nn FOUT (nn: 2 alfanumerieke tekens)

#### Er is een abnormaliteit opgetreden in het apparaat, resulterend in een storing.

Schakel het apparaat uit, wacht 10 seconden of langer en schakel het weer in.
 CHet apparaat in- en uitschakelen(P. 33)

## Hoeveelheid in cartr. niet correct weergeg.

Er is een tonercartridge geplaatst die niet de gewenste afdrukkwaliteit kan leveren omdat de cartridge bijna leeg is of vanwege andere redenen.

Het is raadzaam de tonercartridge te vervangen.
 Conercartridges vervangen(P. 535)

#### De tonercartridge die u gebruikt, is wellicht geen origineel Canon-product.

Gebruik alleen originele Canon-tonercartridges ter vervanging van tonercartridges.
 **Verbruiksartikelen(P. 588)**

## BELANGRIJK

• U kunt blijven afdrukken als dit bericht wordt weergegeven, maar de afdrukkwaliteit neemt dan waarschijnlijk wel af. Hierdoor kan het apparaat beschadigd raken.

## Onbekende fout tijdens ontvangst.

Er zijn gegevens ontvangen die niet kunnen worden geanalyseerd, of er heeft zich een tijdsoverschrijding voorgedaan tijdens het ontvangen van afdrukgegevens.

- Druk op 🦳 (———) om de afdruktaak te annuleren, en druk het bestand opnieuw af.
- Controleer de status van het netwerk dat u gebruikt, omdat het een probleem zou kunnen hebben.

## **BT Klokfout.**

Er is een storing opgetreden in de klok van het apparaat.

• U kunt doorgaan met afdrukken terwijl de klok onbetrouwbaar is, maar logboeken zoals afdruklogboeken kunnen niet goed worden opgesteld. Neem contact op met uw bevoegde Canon-dealer.

## Kan gegevens niet decoderen.

Gegevens voor Encrypted Print ontbrekend in de analyse.

Verricht een zachte reset, en druk het bestand opnieuw af.
 Zachte reset(P. 462)



## Kan PDF-gegevens niet decoderen.

Er is een onjuist wachtwoord ingevoerd voor het afdrukken van PDF gegevens.

• Druk het bestand opnieuw af, met een correct wachtwoord.

#### De beveiligingsinstellingen staan niet toe dat PDF-gegevens afgedrukt worden.

• Verander de instellingen om het afdrukken toe te staan, en druk het bestand opnieuw af.

#### Het PDF-bestand is aan de beleidsserver gekoppeld, maar het apparaat heeft geen toegang tot de server.

• Zorg ervoor dat de beleidsserver is ingeschakeld en dat het netwerk waarop het apparaat en de beleidsserver zijn aangesloten, normaal werkt, en druk het bestand opnieuw af.

#### Het encryptie-algoritme dat wordt gebruikt, wordt niet ondersteund door het apparaat.

• Gebruik de PDF-gegevens in het formaat dat wordt ondersteund door het apparaat.

## OPMERKING

- Het apparaat ondersteunt het PDF encryptie-algoritme van RC4 128 bits / AES 128 bits / AES 256 bits.
- Om het foutbericht te verwijderen, verricht u een zachte reset om de afdruktaak te annuleren.
   Zachte reset(P. 462)

## Geen papierinvoer.

Het opgegeven papierformaat of papiertype is niet beschikbaar voor papiertoevoer.

- Stel <Papierbron> in op de papierbron waarvan het papier overeenkomt met het opgegeven papierformaat/-type dat is geladen, of op <Automatisch>.
   Papierbron(P. 464)
- Laad het opgegeven papier in de geselecteerde papierbron.
   Papier plaatsen(P. 37)
- Geef de instellingen <Stndrd papierformaat> en <Stndrd papiersoort> op.
   Stndrd papierformaat(P. 466)
   Stndrd papiersoort(P. 468)
- Om het afdrukken op het geladen papier te forceren, drukt u op 🥅 (

## Kan niet dubbelzijdig afdrukken. 🕨 🏢

Het apparaat heeft afdrukgegevens ontvangen voor een papierformaat (inclusief afdrukrichting) of papiertype, dat niet beschikbaar is voor automatisch dubbelzijdig afdrukken.

• Verricht een zachte reset, geef het papierformaat of papiertype op dat beschikbaar is voor automatisch dubbelzijdig afdrukken, en druk opnieuw af.

Zachte reset(P. 462)Papier(P. 584)

• U kunt op ( ) drukken om door te gaan met afdrukken. De gegevens voor dubbelzijdig afdrukken worden echter in de enkelzijdige modus op twee pagina's afgedrukt.

## Kan niet afdrukken met de opgegeven resolutie. 🕨 🏢

## De gegevens zijn te gecompliceerd om af te drukken.

- Verricht een zachte reset, stel <Resolutie> in op <600 dpi>, en druk het bestand opnieuw af.
   Resolutie(P. 409)
   Zachte reset(P. 462)
- Verricht een zachte reset, stel <Beeldverfijning> in op <Uit>, en druk het bestand opnieuw af.
   DBeeldverfijning(P. 410)

#### Zachte reset(P. 462)

• U kunt op 🦳 (———) drukken om door te gaan met afdrukken. De afdrukkwaliteit neemt echter af.

## Kan niet afdruk- ken. Gereg. tabel is vol. 🍉 🏢

De bovengrens van het aantal mappen of documenten in één onderdeel van de afdrukgegevens is overschreden.

• Het maximale aantal mappen en documenten is respectievelijk 2 en 5, per onderdeel van de afdrukgegevens. Corrigeer de gegevens en druk het bestand nogmaals af.

## OPMERKING

• Als u op 🦳 (——) drukt, wordt de afdruktaak geannuleerd.

## Kan geen PDF-gegevens lezen.

Er is een abnormaliteit opgetreden tijdens het lezen van de PDF gegevens.

• Gebruik de PDF-gegevens in het formaat dat wordt ondersteund door het apparaat.

## OPMERKING

- Het apparaat ondersteunt de PDF versie 1.7.
- Om het foutbericht te verwijderen, verricht u een zachte reset om de afdruktaak te annuleren.
   Zachte reset(P. 462)

## Kan geen PDF-geg. ontvangen. Stel ontv.formaat in. 🕨 🏢

#### Er is onvoldoende ruimte om Direct Print voor het PDF bestand te verrichten.

- Optimaliseer het PDF bestand om zijn afmetingen te verkleinen of splits het bestand op en probeer opnieuw af te drukken.
- Installeer de SD-card, en zend de gegevens dan opnieuw naar het apparaat.
   **>Een SD-card installeren(P. 598)**
- Zend de gegevens van het USB-geheugentoestel naar het apparaat.
   Afdrukken vanaf een USB-geheugentoestel (direct afdrukken via geheugengeheugentoestellen) (P. 122)



## Kan het afdrukken niet starten omdat taak beperkt is. 🕨 🏢

Er is geprobeerd op gangbare wijze af te drukken, terwijl de afdrukbewerkingen zijn beperkt.

 Alleen de optie Opgeslagen taak afdrukken is beschikbaar, terwijl de afdrukbewerkingen zijn beperkt. Druk het bestand opnieuw af met de instellingen om gegevens op de SD-card op te slaan.
 **Een document in het apparaat opslaan(P. 139)**



• Als u op 🦳 (**——(**) drukt, wordt de afdruktaak geannuleerd.

## Kan niet opslaan. 🕨 📗

#### De SD-card is ingesteld op <Uit>.

Stel <SD-kaart> in op <Aan>, en verzend de afdrukgegevens opnieuw.
 SD-kaart(P. 377)

#### De maximale hoeveelheid gegevens die op de SD-card kan worden opgeslagen, is overschreden.

• Er kunnen maximaal 1000 gegevensonderdelen in het apparaat worden opgeslagen. Verwijder onnodig opgeslagen gegevens.

Een document verwijderen dat is opgeslagen in het apparaat(P. 143)

#### Vrije ruimte van de SD-card is onvoldoende.

• De SD-card kan in totaal maximaal 3 GB gegevens opslaan. Verwijder onnodig opgeslagen gegevens.

#### Er is een onjuist vaknummer opgegeven.

Geef het juiste vaknummer op.
 Cen document in het apparaat opslaan(P. 139)

## OPMERKING

• Als u op 🦳 ( ) drukt, wordt de afdruktaak geannuleerd.

## Kan niet verifiëren. 🕨 📗

#### Er is een verificatiefout bij het afdelings-ID opgetreden.

- Geef het juiste afdelings-ID en wachtwoord op, en druk het bestand opnieuw af.
- Als de afdrukgegevens het afdelings-ID-beheer niet ondersteunen, geef dan de instelling op die afdrukken met een onbekend afdelings-ID toestaat, en druk het bestand opnieuw af.
   Taken blokkeren indien afdelings-id onbekend(P. 266)

## OPMERKING

• Als u op 🦳 (———) drukt, wordt de afdruktaak geannuleerd.

## **Controleer papierformaat.**

Het papier dat in de papierbron is geladen, komt niet overeen met het opgegeven papierformaat.

Geef het juiste papierformaat op.
 Het papierformaat en de papiersoort opgeven voor het papier in de papierlade(P. 62)
 Het papierformaat en de papiersoort in de multifunctionele lade opgeven(P. 65)
 Basisbewerkingen met de printer(P. 80)

Als het papierformaat was ingesteld op <Vrij formaat>, is geprobeerd af te drukken met aangepast papierformaat waarvan de lange zijde maximaal 215,9 mm is, in staande richting geladen (uitsluitend tijdens het gebruik van het UFR II printerstuurprogramma).

• Plaats het papier in liggende afdrukrichting en druk het bestand opnieuw af.

# Er is geprobeerd af te drukken met aangepast papierformaat in de liggende afdrukstand zonder dat het UFR II printerstuurprogramma wordt gebruikt.

• Plaats het papier in staande afdrukrichting en druk het bestand opnieuw af.

#### <Controleer pap.form.> is ingesteld op <Aan>.

Stel <Controleer pap.form.> in op <Uit> en druk het bestand opnieuw af.
 Controleer pap.form.(P. 417)

## Status verbr.art. afd. Druk op Hulppr.-toets.

Er is een waarschuwingsbericht over de tonercartridge afgegeven.

Controleer het bericht door Status Verbruiksartikelen Afdrukken.
 Afdruk Status Verbruiksartikelen(P. 551)

## D7 nn Fout (nn: 2 alfanumerieke tekens)

Er is een abnormaliteit opgetreden in het apparaat, resulterend in een storing.

Schakel het apparaat uit, wacht 10 seconden of langer en schakel het weer in.
 CHet apparaat in- en uitschakelen(P. 33)

## D8 nn Fout (nn: 2 alfanumerieke tekens)

Er is een abnormaliteit opgetreden in het apparaat, resulterend in een storing.

Schakel het apparaat uit, wacht 10 seconden of langer en schakel het weer in.
 CHet apparaat in- en uitschakelen(P. 33)

## D9 nn Fout (nn: 2 alfanumerieke tekens)

Er is een abnormaliteit opgetreden in het apparaat, resulterend in een storing.

Schakel het apparaat uit, wacht 10 seconden of langer en schakel het weer in.
 CHet apparaat in- en uitschakelen(P. 33)

## Fout bij gegevensontvangst.

De optie [Authentificatiemethode voor Speciale poort] van de UI op afstand is ingesteld op [Modus 2] als u een ander printerstuurprogramma gebruikt dan het meegeleverde stuurprogramma.

- Selecteer Modus 2 als u een printerstuurprogramma gebruikt waarmee u de verificatiemethode voor Afdelings-ID beheer en Beveiligd afdrukken kunt selecteren.
- Als u een printerstuurprogramma gebruikt waarmee u geen verificatiemethode kunt selecteren, stelt u de optie [Authentificatiemethode voor Speciale poort] van de UI op afstand in op [Modus 1].

Meld u aan op de UI op afstand in de beheerdersmodus ( **>De UI op afstand starten(P. 341)**) > [Instellingen/registratie] > [Netwerk] > [Instellingen speciale poort] > [Bewerken] > Selecteer [Modus 1] in [Authentificatiemethode] > [OK] > Verricht een harde reset ( **>Een harde reset verrichten(P. 462)**)

## OPMERKING
#### E001-nnnn (n: nummer)

#### Er is een fout opgetreden in de fixeereenheid.

• Schrijf de foutcode op, houd de hoofdschakelaar minimaal 5 seconden ingedrukt om het apparaat uit te schakelen, haal de stekker uit het stopcontact en neem contact op met uw bevoegde Canon-dealer voor service.

### BELANGRIJK

#### Schakel de printer niet opnieuw in

• Als dit bericht verschijnt, schakel het apparaat dan nooit in nadat u het hebt uitgeschakeld.

#### E003-nnnn (n: nummer)

#### Er is een fout opgetreden in de fixeereenheid.

• Schrijf de foutcode op, houd de hoofdschakelaar minimaal 5 seconden ingedrukt om het apparaat uit te schakelen, haal de stekker uit het stopcontact en neem contact op met uw bevoegde Canon-dealer voor service.

#### BELANGRIJK

#### Schakel de printer niet opnieuw in

• Als dit bericht verschijnt, schakel het apparaat dan nooit in nadat u het hebt uitgeschakeld.

#### E004-nnnn (n: nummer)

#### Er is een fout opgetreden in de fixeereenheid.

 Schrijf de foutcode op, houd de hoofdschakelaar minimaal 5 seconden ingedrukt om het apparaat uit te schakelen, haal de stekker uit het stopcontact en neem contact op met uw bevoegde Canon-dealer voor service.

### BELANGRIJK

#### Schakel de printer niet opnieuw in

• Als dit bericht verschijnt, schakel het apparaat dan nooit in nadat u het hebt uitgeschakeld.

#### EM Fout met mailtoegang.

Er kon geen verbinding worden gemaakt door een fout op de SD-card.

• De SD-card is wellicht defect. Vervang de SD-card.

#### **EM POP3-serverfout.**

Het apparaat kon geen verbinding maken met de POP3 server tijdens het afdrukken van een e-mail of de instellingen van de POP3 server zijn niet correct geconfigureerd.

Gebruik de externe UI of Netwerkstatusafdruk om de foutinformatie te controleren.
 **©Foutgegevens controleren(P. 353)**

#### Ennn-nnnn (n: nummer)

Er is een fout opgetreden in het interne mechanisme van het apparaat.

- Houd de hoofdschakelaar dan minimaal 5 seconden ingedrukt om het apparaat uit te schakelen. Wacht minimaal 10 seconden nadat u het apparaat hebt uitgeschakeld en schakel het weer in.
- Als het apparaat niet normaal functioneert, ook niet nadat u het weer hebt ingeschakeld, schrijf dan de foutcode op, houd de hoofdschakelaar minimaal 5 seconden ingedrukt om het apparaat uit te schakelen, haal de stekker uit het stopcontact en neem contact op met uw bevoegde Canon-dealer voor service.

#### Fout. Niet-Canon cart. niet gedekt door gar.

#### Misschien is er een tonercartridge niet goed geïnstalleerd of werkt deze niet goed.

Plaats de tonercartridge opnieuw. Als door het opnieuw plaatsen van de tonercartridge de fout niet verdwijnt, werkt de tonercartridge misschien niet goed. Neem contact op met de winkel waar u de tonercartridge hebt aangeschaft of vraag advies aan een Canon Customer Help Center.
 Conercartridges vervangen(P. 538)

#### De tonercartridge die u gebruikt, is wellicht geen origineel Canon-product.

Gebruik alleen originele Canon-tonercartridges ter vervanging van tonercartridges.
 **©Verbruiksartikelen(P. 588)**

#### Fout. Niet-Canon cartridge niet gedekt door garan.

Misschien is er een tonercartridge niet goed geïnstalleerd of werkt deze niet goed.

 Plaats de tonercartridge opnieuw. Als door het opnieuw plaatsen van de tonercartridge de fout niet verdwijnt, werkt de tonercartridge misschien niet goed. Neem contact op met de winkel waar u de tonercartridge hebt aangeschaft of vraag advies aan een Canon Customer Help Center.
 Tonercartridges vervangen(P. 538)

#### De tonercartridge die u gebruikt, is wellicht geen origineel Canon-product.

Gebruik alleen originele Canon-tonercartridges ter vervanging van tonercartridges.
 **©Verbruiksartikelen(P. 588)**

#### Google Cloudpr. niet besch.Serververif.fout

Serververificatie voor afdrukken via de cloud is mislukt. Of het was niet mogelijk de informatie voor registratie op te halen.

Controleer of de datum en tijd juist zijn ingesteld.
 Datum/tijd-instell.(P. 375)

#### Het CA-certificaat bestaat niet of is ongeldig. Of het CA-certificaat is verlopen.

Controleren of de instellingen voor het CA-certificaat juist zijn.
 Sleutelparen en digitale certificaten verifiëren(P. 337)

#### Google Cloudpr. niet besch. Servercomm.fout

#### Afdrukken via de cloud is niet mogelijk omdat er een fout is opgetreden.

- Controleer of het apparaat op juiste wijze is verbonden met een bekabeld LAN.
   Verbinding maken met een bekabeld LAN(P. 188)
- Het is mogelijk dat een poort die wordt gebruikt voor afdrukken via de cloud wordt geblokkeerd door een firewall of een andere beveiligingsmethode. Controleer op uw computer of de 5222-poort beschikbaar is.
- Als er een proxyserver wordt gebruikt op het netwerk, controleert u of de proxyinstellingen op het apparaat en de server correct zijn. Neem contact op met uw netwerkbeheerder voor meer informatie.
   >Een proxy instellen(P. 280)

#### IE Er is een onbekende fout opgetreden.

Er heeft zich een fout met een onbekende oorzaak voorgedaan tijdens IEEE802.1X verificatie.

Voer een harde reset uit of start het apparaat opnieuw op.
 CEen harde reset verrichten(P. 462)

#### IE Kan het certificaat niet analyseren.

Analyse van het certificaat afkomstig van de verificatieserver is tijdens de IEEE802.1X verificatie niet gelukt.

• Controleer het certificaat van de verificatie-server.

#### IE Wijzig het wachtwoord.

Het wachtwoord is verlopen dat wordt gebruikt voor IEEE802.1X verificatie.

• Verander het wachtwoord dat is geregistreerd in de verificatieserver, en actualiseer het wachtwoord voor IEEE802.1X verificatie.

IEEE 802.1X-verificatie configureren(P. 316)

#### IE Controleer veri- ficatie-instellingen.

De IEEE802.1X verificatiemethode verschilt tussen het apparaat en de verificatieserver.

Selecteer de juiste IEEE802.1X verificatiemethode.
 **DIEEE 802.1X-verificatie configureren(P. 316)**

#### IE Geen antwoord van de bestemming.

Er heeft zich een fout voorgedaan tijdens de communicatie voor IEEE802.1X verificatie met de verificatieserver.

• Controleer of de LAN-kabel veilig is aangesloten.

#### IE Stel benodigde ve- rificatiegegevens in.

De informatie die is opgegeven voor IEEE802.1X verificatie is niet voldoende.

Controleer de IEEE802.1X instellingen en geef de instellingen correct op.
 CIEEE 802.1X-verificatie configureren(P. 316)

#### IE Stel juiste veri- ficatiegegevens in.

De verificatieserver reageerde met een fout omdat het certificaat dat wordt gebruikt voor de IEEE802.1X verificatie, niet is opgegeven of ongeldig is.

- Het certificaat dat wordt gebruikt voor de TLS verificatie is niet opgegeven of ongeldig. Controleer het certificaat en geef het geldig certificaat op.
   >IEEE 802.1X-verificatie configureren(P. 316)
- Is het certificaat van het apparaat geldig, controleer dan het CA-certificaat van de verificatieserver.

De aanmeldnaam die moet worden gebruikt voor IEEE802.1X verificatie is niet opgegeven.

• De inlognaam die moet worden gebruikt voor IEEE802.1X verificatie is niet opgegeven. Geef de inlognaam op.

#### IE Het certificaat is verlopen.

Het certificaat afkomstig van de verificatieserver is was verlopen tijdens de IEEE802.1X verificatie.

- Controleer het certificaat van de verificatie-server.
- Controleer de tijdinstellingen van het apparaat en de verificatieserver.
   Datum/tijd-instell.(P. 375)

#### IE Het certificaat is onjuist.

Er heeft zich een fout voorgedaan die het resultaat was van de verificatie van het certificaat van de verificatieserver met behulp van het CA-certificaat tijdens IEEE802.1X verificatie.

- Controleer het certificaat van de verificatie-server.
- Installeer het CA-certificaat op het apparaat.
   Door een CA uitgegeven sleutelparen en digitale certificaten gebruiken(P. 333)

#### IEEE802.1X-fout. Stel benodigde verific.gegev. in.

De informatie die is opgegeven voor IEEE802.1X verificatie is niet voldoende.

Controleer de IEEE802.1X instellingen en geef de instellingen correct op.
 **©IEEE 802.1X-verificatie configureren(P. 316)**

#### Fout met bladergegevens afbeeldingen.

De TIFF gegevens bevatten gegevens die het apparaat bij ontvangst niet kan verwerken.

- Stel <TIFF Spooler> in op <Aan> en druk het bestand nogmaals af. Als het bestand groter is dan 40 MB, installeer dan een SD-card.
   TIFF Spooler(P. 438)
   Een SD-card installeren(P. 598)
- Omdat de gegevens niet kunnen worden opgeslagen, drukt u op ( ) om de afdruktaak te annuleren.

#### Fout met afbeel- dingsgegevens.

De TIFF of JPEG gegevens omvatten gegevens die niet beschikbaar zijn voor het apparaat.

 Omdat de gegevens niet kunnen worden opgeslagen, drukt u op ( ) om de afdruktaak te annuleren.

#### Plaats tonercartridge.

#### De tonercartridge is niet of niet juist ingesteld.

Stel de tonercartridge goed in.
 Conercartridges vervangen(P. 538)

#### Bestand voor sleu- telbeheer gewist of beschadigd.

#### Bestanden met betrekking tot het sleutelbeheer zijn beschadigd.

• Start het apparaat opnieuw, maak de sleutel opnieuw of installeer hem opnieuw en geef de TLS instellingen op.

```
Het apparaat in- en uitschakelen(P. 33)
TLS-gecodeerde communicatie opgeven (P. 255)
Instellingen configureren voor sleutelparen en digitale certificaten(P. 322)
```

#### OPMERKING

• Als het foutbericht verschijnt, kan het apparaat niet worden aangesloten vanaf de externe UI tot het opnieuw wordt gestart.

#### **Plaats papier.**

Het papierformaat dat is opgegeven voor het afdrukken, is niet in de papierbron geladen.

- Laad het juiste papier in de geselecteerde papierbron.
   Papier plaatsen(P. 37)
- Selecteer de papierbron die is geladen met het papierformaat dat is opgegeven voor het afdrukken, of een groter formaat.
   Papierbron(P. 464)

#### Geen papier: Lade N (N = 1 tot 5)

Er is geen papier in de papierlade geladen.

Als het opgegeven papierformaat en -type zijn weergegeven, laad dan het juiste papier.
 Papier in de papierlade plaatsen(P. 39)

#### Niet-Canon cart. niet gedekt door garantie.

Er is een tonercartridge geplaatst die niet de gewenste afdrukkwaliteit kan leveren omdat de cartridge bijna leeg is of vanwege andere redenen.

Het is raadzaam de tonercartridge te vervangen.
 Tonercartridges vervangen(P. 535)

De tonercartridge die u gebruikt, is wellicht geen origineel Canon-product.

Gebruik alleen originele Canon-tonercartridges ter vervanging van tonercartridges.
 **Verbruiksartikelen(P. 588)**

### BELANGRIJK

• U kunt blijven afdrukken als dit bericht wordt weergegeven, maar de afdrukkwaliteit neemt dan waarschijnlijk wel af. Hierdoor kan het apparaat beschadigd raken.

#### Onvoldoende displaylijstgeh.

De beschikbare geheugenruimte is onvoldoende voor het verwerken en er is een overflow opgetreden.

- Verricht een harde reset, en druk het bestand opnieuw af.
   DEen harde reset verrichten(P. 462)
- Druk op ( ( ) om door te gaan met afdrukken. De overflow-gegevens worden niet geregistreerd.

#### Onvoldoende downloadgeheugen.

Geheugen voor het registreren van de overlayvorm en externe tekens is onvoldoende en er heeft een overflow plaatsgevonden.

- Verricht een harde reset, en druk het bestand opnieuw af.
- Een harde reset verrichten(P. 462)
- Druk op ( ( ) om door te gaan met afdrukken. De overflow-gegevens worden niet geregistreerd.

#### **Onvoldoende geheugen voor PDF-verwerking.**

Geheugen voor het verwerken van het PDF bestand is onvoldoende.

 Optimaliseer het PDF bestand om zijn afmetingen te verkleinen of splits het bestand op en probeer opnieuw af te drukken.

### OPMERKING

- Als u USB Direct Print of Direct Print probeerde, kan het afdrukken goed worden verricht als het opnieuw wordt gestart vanaf het printerstuurprogramma.
- Om het foutbericht te verwijderen, verricht u een zachte reset om de afdruktaak te annuleren.
   **Zachte reset(P. 462)**

#### Onvoldoende geheugen voor XPS-verwerking.

Geheugen voor het verwerken van XPS is onvoldoende.

- Als het XPS bestand een ProgressiveJpeg afbeelding of dergelijke bevat, converteer de afbeelding dan naar een TIFF of BaselineJPEG formaat, en druk het bestand nogmaals af.
- U kunt op ( ( drukken om door te gaan met afdrukken. Maar het afdrukresultaat van pagina's met fouten is niet gegarandeerd.

#### Onvoldoende afdrukrijgeheugen.

Er is geprobeerd een overmatige hoeveelheid gegevens af te drukken.

- Geef het kleinere papierformaat op en druk het bestand opnieuw af.
- Stel <Beeldverfijning> in op <Uit> en druk het bestand opnieuw af.
   DBeeldverfijning(P. 410)

- Stel <Dubbelz. afdrukken> in op <Uit> en druk het bestand opnieuw af.
   Dubbelz. afdrukken(P. 470)
- Verander de <Halftonen> instelling, en druk het bestand opnieuw af.
   >Halftonen(P. 410)
- U kunt op ( ( drukken om door te gaan met afdrukken. Maar pagina´s met fouten worden niet afgedrukt.

#### Onvoldoende systeemgeheugen.

#### Geheugen voor het verwerken van gegevens (voornamelijk afbeeldingen en tekens) in het systeem is onvoldoende.

- Verricht een harde reset, en druk het bestand opnieuw af.
   DEen harde reset verrichten(P. 462)
- U kunt op ( ) drukken om door te gaan met afdrukken. Maar afbeeldingen of tekens met de fout kunnen niet worden afgedrukt.

#### Onvoldoende werkgeheugen.

Geheugen dat is toegewezen voor iedere afdrukmodus is onvoldoende.

- Verricht een harde reset, en druk het bestand opnieuw af.
   DEen harde reset verrichten(P. 462)
- U kunt op ( ( drukken om door te gaan met afdrukken. Maar gegevens met fouten kunnen niet worden goed afgedrukt.

#### OPMERKING

#### Geregistreerde data

 Als u op ( ( drukt om door te gaan met afdrukken, worden gegevens zoals geregistreerde overlay of macro´s misschien verwijderd.

#### NW Concurr. IP-adres gevonden in netwerk

# Het IPv4-adres dat is ingesteld voor het apparaat is een duplicaat van een adres voor een andere host op het netwerk.

Stel een passend IPv4-adres voor het apparaat in en start het apparaat opnieuw.
 **©IPv4-adres instellen(P. 191)**

#### NW IP-adr. bijgewerkt. Zet apparaat uit/aan.

#### Het IP-adres is veranderd toen het apparaat bezig was of er werd een snelstart verricht.

- Voer een harde reset uit of start het apparaat opnieuw op.
   DEen harde reset verrichten(P. 462)
- Herstel het IP-adres dat aan het apparaat in de DHCP server is toegewezen.
   **©IP-adressen instellen(P. 190)**

#### Papier is vastgelopen.

Er zijn papierstoringen opgetreden in het apparaat.

• Trek het vastgelopen papier niet hardhandig uit het apparaat, maar volg de procedure die verderop in de handleiding wordt beschreven.

Papierstoringen verhelpen(P. 474)

#### **PDF-fout**.

Er is geprobeerd PDF gegevens af te drukken die niet beschikbaar zijn voor het apparaat.

• Gebruik de PDF-gegevens in het formaat dat wordt ondersteund door het apparaat.

### OPMERKING

- Het apparaat ondersteunt de PDF versie 1.7.
- Om het foutbericht te verwijderen, verricht u een zachte reset om de afdruktaak te annuleren.
   CZachte reset(P. 462)

#### PDF-lettert.fout.

De PDF bevat lettertypes die niet beschikbaar zijn voor het apparaat.

• Gebruik de PDF-gegevens in het formaat dat wordt ondersteund door het apparaat.

### OPMERKING

Om het foutbericht te verwijderen, verricht u een zachte reset om de afdruktaak te annuleren.
 Zachte reset(P. 462)

#### Fout met PDF-afdrukbereik.

Voor het afdrukken is een ongeldig paginabereik opgegeven.

 Geef het juiste bereik aan afdrukpagina's op, en druk het bestand opnieuw af.
 Afdrukken vanaf een USB-geheugentoestel (direct afdrukken via geheugengeheugentoestellen) (P. 122)
 Afdrukinstellingen voor Direct Print(P. 153)

#### Bereid onderhoudskit voor.

De fixeereenheid, de invoerrollen of dergelijke zijn bijna helemaal verbruikt.

 Het wordt aanbevolen de fixeereenheid, de invoerrollen of dergelijke te vervangen door exemplaren uit een nieuw onderhoudspakket.
 Vervangingsonderdelen(P. 589)

### BELANGRIJK

• U kunt blijven afdrukken als dit bericht wordt weergegeven, maar de afdrukkwaliteit neemt dan waarschijnlijk wel af.

#### Versiefout met afdrukgegevens.

Er is geprobeerd af te drukken vanaf het printerstuurprogramma dat niet beschikbaar is voor het apparaat.

#### Problemen oplossen

• Druk het document af met het printerstuurprogramma dat beschikbaar is voor dit apparaat.

#### Stel ond. pap in.

Het papierformaat dat is opgegeven voor het afdrukken, is niet geladen, of de geselecteerde papierbron komt niet overeen met het papierformaat.

- Laad het papierformaat dat is opgegeven voor het afdrukken, in de geselecteerde papierbron.
   Papier plaatsen(P. 37)
- Selecteer het papierformaat dat is geladen met het voor het afdrukken opgegeven papier.
   Papierbron(P. 464)
- Om geforceerd op het geladen papier af te drukken, drukt u op ( ). Voor de multifunctionele invoer wordt de instelling die is opgegeven voor <Papierform. MF-lade> automatisch veranderd voor het papierformaat van de afdrukgegevens.

#### Opstarten... 80 MEAP initialis... Zet apparaat niet uit.

U hebt geprobeerd het apparaat uit te schakelen terwijl MEAP werd geïnitialiseerd.

• Als de MEAP initialisatie is voltooid, verdwijnt dit bericht automatisch. Wacht tot het verdwijnt.

#### **Opstarten... 80 MEAP voorbereiden.. Zet apparaat niet uit.**

U hebt geprobeerd het apparaat uit te schakelen terwijl MEAP gebruiksgereed werd gemaakt.

• Als MEAP gebruiksgereed is, verdwijnt dit bericht automatisch. Wacht tot het verdwijnt.

#### Syntaxisfout.

Er zijn ongeldige gegevens verstuurd bij het afdrukken met het UFR II-printerstuurprogramma.

• Verander de instellingen van het printerstuurprogramma of het formaat van de afdrukgegevens, en druk het bestand nogmaals af.

#### OPMERKING

• Als u op 🦳 (**———**) drukt, wordt de afdruktaak geannuleerd.

#### Gebruiksduur tonercartridge bijna bereikt.

#### De vervangtijd voor de tonercartridge nadert.

- Zorg ervoor dat u een vervangende tonercartridge bij de hand hebt.
- Vervang de tonercartridge als u dit bericht ziet net voordat u een grote taak wilt gaan afdrukken.
   Conercartridges vervangen(P. 535)
- U kunt op 🦳 (**———**) drukken om door te gaan met afdrukken.

#### Zet hoofdschake- laar uit. Controleer opties.

De duplex-eenheid of een optioneel onderdeel \* is niet op de juiste manier geïnstalleerd.

Schakel het apparaat uit, installeer de duplex-eenheid of het optionele onderdeel op de juiste manier en schakel vervolgens de stroom in.
 CHet apparaat in- en uitschakelen(P. 33)

De duplex-eenheid of een optioneel onderdeel \* is losgekoppeld terwijl het apparaat ingeschakeld (AAN) was.

• Schakel het apparaat uit, installeer de duplex-eenheid of het optionele onderdeel op de juiste manier en schakel vervolgens de stroom in.

DHet apparaat in- en uitschakelen(P. 33)

Een contactfout is opgetreden in het verbindingsgedeelte van de duplex-eenheid of van een optioneel onderdeel \* .

• Schakel het apparaat uit, haal de stekker uit het stopcontact en neem contact op met uw bevoegde Canondealer voor service.

Pet apparaat uitschakelen (een afsluithandeling verrichten)(P. 33)

\* Papierinvoer, papiermagazijn, enveloptoevoer

#### Fout met XPS- documentgegevens.

XPS-gegevens zijn beschadigd.

• Controleer dat XPS gegevens niet zijn beschadigd en dat het apparaat het XPS gegevensformaat ondersteunt, en probeer dan het document opnieuw af te drukken.

#### Direct Print heeft een groot bestand verzonden.

- Optimaliseer het XPS bestand om zijn afmetingen te verkleinen of splits het bestand op en probeer opnieuw af te drukken.
- Installeer de SD-card, en zend de gegevens dan opnieuw naar het apparaat.
   >Een SD-card installeren(P. 598)
- Zend de gegevens van het USB-geheugentoestel naar het apparaat.
   Afdrukken vanaf een USB-geheugentoestel (direct afdrukken via geheugengeheugentoestellen) (P. 122)



#### Fout met XPS-let- tertypegegevens.

#### Analyse van lettertypegegevens is mislukt.

- Vervang de lettertypegegevens in het XPS bestand, en probeer nogmaals het bestand af te drukken.
- U kunt op ( drukken om door te gaan met afdrukken. Maar tekens met fouten worden niet afgedrukt.

#### Fout met XPS-af- beeldingsgegevens. 🕨 🏢

#### Beeldgegevens zijn beschadigd.

- Vervang de beeldgegevens in het XPS bestand, en probeer nogmaals het bestand af te drukken.
- U kunt op ( ) drukken om door te gaan met afdrukken. Maar afbeeldingen met fouten worden niet afgedrukt.

#### Fout met XPS- paginagegevens.

Een pagina kan niet worden gegenereerd ten gevolge van een ongeldige beschrijving.

- Controleer de beschrijving van de pagina met de fout, en probeer nogmaals het bestand af te drukken.
- U kunt op ( ( drukken om door te gaan met afdrukken. Maar pagina´s met fouten worden niet afgedrukt.

#### Fout met XPS-afdrukbereik.

Er is geen pagina die kan worden verwerkt in het opgegeven afdrukbereik.

 Geef het juiste bereik aan afdrukpagina's op, en probeer opnieuw het bestand af te drukken.
 Afdrukken vanaf een USB-geheugentoestel (direct afdrukken via geheugengeheugentoestellen) (P. 122)

Afdrukinstellingen voor Direct Print(P. 153)



• Als u op 🦳 ( ) drukt, wordt de afdruktaak geannuleerd.

#### Fout met XPS-rendering.

Er heeft zich een fout voorgedaan in het XPS weergavesysteem.

• Neem contact op met uw bevoegde Canon-dealer.

#### Fout met niet-ondersteunde XPS-afbeelding.

Er bevinden zich niet-afdrukbare afbeeldingen (HD Photo) in de gegevens.

- Converteer de beeldgegevens in het XPS bestand in een ander gegevensformaat, en probeer nogmaals het bestand af te drukken.
- U kunt op ( ) drukken om door te gaan met afdrukken. Maar afbeeldingen met fouten worden niet afgedrukt.

# Veelvoorkomende problemen

#### 1009-069

Als er problemen ontstaan tijdens het gebruiken van de machine, controleer dan de tips in dit gedeelte voordat u contact met ons opneemt. Als u een probleem niet zelf kunt oplossen, neem dan contact op met uw Canon-dealer of met de Canon-helpdesk.

### Controleer de volgende punten

#### → Is het apparaat ingeschakeld? Is het netsnoer aangesloten?

• Als 💽 en het display van het bedieningspaneel zijn uitgeschakeld, geeft dat aan dat een snelstart is verricht of het apparaat niet is ingeschakeld. Als het apparaat via de hoofdschakelaar wordt ingeschakeld maar niet reageert, controleer dan of het netsnoer goed is aangesloten en zet het apparaat weer aan. Voor de aansluiting van het netsnoer, zie 'Aan de slag'.

Bedieningspaneel(P. 24)

Meegeleverde documentatie(P. 602)

### → Zijn de LAN-kabel en de USB-kabel goed aangesloten?

Controleer of deze kabels goed zijn aangesloten.
 Onderdelen en de bijbehorende functies(P. 16)

#### → Is de sluimermodus geactiveerd?

### → Wordt er een bericht weergegeven op het scherm?

- Als er sprake is van een probleem, wordt er een bericht weergegeven.
  - **O**Er wordt een foutbericht weergegeven(P. 491)

#### Als het probleem blijft optreden

Klik op de koppeling die overeenkomt met het probleem.

# Problemen met installatie/instellingen(P. 510) Problemen bij het afdrukken(P. 513)

Problemen oplossen

# Problemen met installatie/instellingen

1009-06A

Zie ook **Veelvoorkomende problemen(P. 509)**.

Problemen met de bekabeld LAN-verbinding(P. 510)
 Probleem met de USB-verbinding(P. 511)
 Probleem met de printserver(P. 511)
 Apparaatprobleem(P. 511)

### Problemen met de bekabeld LAN-verbinding

#### De externe UI wordt niet weergegeven.

- Zijn <HTTP> en <Externe UI> ingesteld op <Aan>?
  - HTTP-communicatie uitschakelen(P. 294)
     De UI op afstand uitschakelen(P. 295)
- Controleer of de LAN kabel goed is aangesloten en of het IP-adres juist is ingesteld. Start de externe UI vervolgens opnieuw.

Verbinding maken met een bekabeld LAN(P. 188)
 Netwerkstatusafdruk(P. 550)

- Gebruikt u een proxyserver? Voeg dan het IP-adres van het apparaat toe aan de lijst [Uitzonderingen] (adressen die geen gebruikmaken van de proxyserver) in het dialoogvenster met instellingen voor de proxyserver van de webbrowser.
- Wordt de computercommunicatie beperkt door firewalls? Gebruik het bedieningspaneel om <Adresfilter> in te stellen op <Uit>.

Communicatie beperken door firewalls in te stellen(P. 269)Adresfilter(P. 402)

### Het indicatielampje LNK brandt niet. Achterzijde(P. 19)

- Gebruik een rechte Ethernetkabel voor de bekabeld LAN aansluiting.
- Controleer of de hub of router is ingeschakeld.
- Sluit de kabel niet aan op de UP-LINK-poort (cascade) van de hub.
- Verander de LAN-kabel.

#### Er kan geen verbinding met het netwerk tot stand worden gebracht.

• Is <Netwerk> onder <Interfaceselectie> ingesteld op <Aan>?

#### Interfaceselectie(P. 413)

• Het IP-adres is mogelijk niet goed ingesteld. Stel het IP-adres nogmaals in.

#### IP-adressen instellen(P. 190)

Als u een IPv4 adres gebruikt, geef dan het vaste IP-adres op.
 >IPv4-adres instellen(P. 191)

#### U weet niet zeker welk IP-adres is ingesteld.

• Controleer dat met behulp van een netwerkstatusafdruk.

Netwerkstatusafdruk(P. 550)

### Probleem met de USB-verbinding

#### Kan niet communiceren.

Is <USB> onder <Interfaceselectie> ingesteld op <Aan>?

#### Interfaceselectie(P. 413)

- Verander de USB-kabel. Als u een lange USB-kabel gebruikt, vervang deze dan door een korte.
- Als u een hub gebruikt, sluit het apparaat dan met behulp van een USB-kabel rechtstreeks aan op de computer.

#### Het apparaat wordt niet op juiste wijze gedetecteerd door een computer.

• Komt de instelling van <OS van USB verb. pc> in <Instelmenu> overeen met het besturingssysteem van uw computer?

OS van USB verb. pc(P. 378)

### Probleem met de printserver

#### U kunt de printserver waarmee verbinding moet worden gemaakt, niet

#### vinden.

- Zijn de printserver en de computer op de juiste manier met elkaar verbonden?
- Draait de printserver?
- Hebt u de juiste gebruikersrechten om aan te sluiten op de printserver? Als u het niet zeker weet, neem dan contact op met de beheerder van de server.
- Is [Netwerk detecteren] ingeschakeld? (Windows Vista/7/8/Server 2008/Server 2012)

#### [Netwerkdetectie] inschakelen(P. 631)

#### U kunt geen verbinding maken met een gedeelde printer.

• Verschijnt het apparaat op het netwerk tussen de printers van de printserver? Als het niet verschijnt, neem dan contact op met de beheerder van netwerk of server.

#### **OPrinters weergeven die worden gedeeld op de printserver(P. 632)**

### Apparaatprobleem

#### Er worden geen menu´s weergegeven.

Is het apparaat offline? De menu's Utility en Taak zijn beschikbaar in de online modus.
 Online toets(P. 25)

#### De toetsen op het bedieningspaneel werken niet.

- Als <Toets vergrendeld.> op het display wordt weergegeven, is de functie Toetsblokkering actief. Neem contact op met de beheerder van het apparaat of schakel de functie Toetsblokkering uit met de UI op afstand.

**O**Beperkingen instellen voor functies van het bedieningspaneel(P. 291)

• Als u geen enkele bewerking kunt verrichten, houd de hoofdschakelaar dan minimaal 5 seconden ingedrukt om het apparaat uit te schakelen. Als u het apparaat inschakelt, wacht dan minimaal 10 seconden nadat het lampje **(C)** is gedoofd, en druk nogmaals op de hoofdschakelaar.

#### Er kan geen SD-card worden gebruikt.

- Is <SD-kaart> ingesteld op <Uit>? Selecteer <Aan>.
   SD-kaart(P. 377)
- Is de SD-kaart beschermd tegen schrijven?

Schakel het apparaat uit en controleer of de SD-kaart is ingesteld op schrijfbescherming. Als de schrijfbescherming van de kaart is ingesteld, ontgrendel de kaart dan en plaats hem op het apparaat. **Een SD-card installeren(P. 598)** 

# Problemen bij het afdrukken

1009-06C

Zie ook **Veelvoorkomende problemen(P. 509)**.

### Het afdrukresultaat is niet naar tevredenheid. Het papier is gekreukeld of

#### gekruld.

OAls u niet goed kunt afdrukken(P. 516)

#### U kunt niet afdrukken.

#### Controleer de volgende punten.

#### OMenu Reset(P. 462)

 Brandt ()? Als het niet brandt, druk dan op () om het apparaat online te schakelen.

#### Online toets(P. 25)

• Kunt u afdrukken via de opties "Status afdrukken" of "Netwerkstatus afdrukken"? Als u kunt afdrukken, heeft het apparaat geen probleem. Controleer het geconfigureerde netwerk en computerinstellingen.

#### Rapporten en lijsten afdrukken(P. 550)

• Kunt u een Windows testpagina afdrukken? Als u een Windows testpagina kunt afdrukken, is er geen probleem met het apparaat of het printerstuurprogramma. Controleer de afdrukinstellingen van uw toepassing.

#### CEen testpagina afdrukken in Windows(P. 633)

Als de problemen blijven optreden, controleert u de onderdelen die bij uw werkomgeving passen.

#### Bedraad LAN-verbinding

• Hebt u de juiste poort geselecteerd?

#### De printerpoort controleren(P. 635)

Als u de juiste poort hebt geselecteerd, klikt u op [Poort configureren] op het tabblad [Poorten] om te controleren of de instelling die is opgegeven voor [Printernaam of IP-adres] overeenkomt met de instelling die in het apparaat is geconfigureerd.

Als er geen bruikbare poort is of het IP-adres van het apparaat is veranderd, maak dan een poort volgens de procedure voor het veranderen van de standaard TCP/IP poort zoals beschreven in het Installatiehandleiding printerstuurprogramma.

 Wordt de computercommunicatie beperkt door firewalls? Gebruik het bedieningspaneel om <Adresfilter> in te stellen op <Uit>.

#### Communicatie beperken door firewalls in te stellen(P. 269)

#### CAdresfilter(P. 402)

- Veiligheidssoftware en andere residente software uitschakelen.
- Met de procedure voor het veranderen van de TCP/IP poort zoals beschreven in het Installatiehandleiding printerstuurprogramma, verandert u het afdrukprotocol voor LPD en schakelt u LRP Byte Counting in.
- Installeer het printerstuurprogramma opnieuw conform de Installatiehandleiding printerstuurprogramma.
- U kunt afdrukken vanaf andere computers op het netwerk? Als u ook niet kunt afdrukken vanaf andere computers, neemt u contact op met de dichtstbijzijnde Canon-dealer of met de Canon-helpdesk.

#### OPMERKING:

#### Als u het SMB-netwerk gebruikt

- Zijn de SMB-instellingen correct geconfigureerd? Controleer met name dat de DHCP-server en de WINSserver goed zijn aangesloten als u ze gebruikt. OSMB configureren(P. 245)
- Als de SMB-instellingen correct zijn geconfigureerd, stel dan in <Wachttijd bij start> een tijdswaarde in die iets langer is dan gewoonlijk. 
   Een wachttijd instellen voor verbinding met een netwerk(P. 222)

#### USB-verbinding

• Hebt u de juiste poort geselecteerd? Als er geen bruikbare poort is of u het niet zeker weet, installeer dan het printerstuurprogramma opnieuw conform de Installatiehandleiding printerstuurprogramma. Als u het printerstuurprogramma opnieuw installeert, wordt de juiste poort automatisch gemaakt.

#### De printerpoort controleren(P. 635)

• Is bidirectionele communicatie ingeschakeld? Schakel bidirectionele communicatie in en start de computer opnieuw.

#### Bidirectionele communicatie controleren(P. 636)

- Veiligheidssoftware en andere residente software uitschakelen.
- Sluit aan op een andere USB-poort van de computer.
- Kunt u afdrukken vanaf een USB-poort naar een andere computer? Als u ook niet kunt afdrukken vanaf andere computers, neemt u contact op met de dichtstbijzijnde Canon-dealer of met de Canon-helpdesk.

#### Via printserver

• Kunt u afdrukken vanaf de printserver? Als u kunt afdrukken vanaf de printserver, controleer dan de verbinding tussen de printserver en uw computer.

#### **O**Probleem met de printserver(P. 511)

- Veiligheidssoftware en andere residente software uitschakelen.
- Installeer het printerstuurprogramma opnieuw conform de Installatiehandleiding printerstuurprogramma.
- U kunt afdrukken vanaf andere computers via de printserver? Als u ook niet kunt afdrukken vanaf andere computers, neemt u contact op met de dichtstbijzijnde Canon-dealer of met de Canon-helpdesk.

#### U kunt niet afdrukken met Google Cloudprinter.

**O**Google Cloudprinter gebruiken(P. 179)

#### Het duurt een tijd voordat het afdrukken start.

 Hebt u afgedrukt op smal papier? Nadat u hebt afgedrukt op smal papier, kan het apparaat afkoelen om de afdrukkwaliteit te handhaven. Daarom kan het een tijdje duren voordat de volgende taak wordt afgedrukt.
 Wacht tot het apparaat klaar is om af te drukken. Het afdrukken wordt uitgesteld tot de temperatuur in het apparaat is gedaald.

### Er wordt een leeg vel afgegeven (niets afgedrukt).

• Trok u het afdichtingstape naar buiten toen u de tonercartridge laadde? Als u het niet naar buiten trok, doe dat dan alsnog en laad de tonercartridge opnieuw.

#### Conercartridges vervangen(P. 538)

### Het afdrukken is halverwege gestopt.

 Brandt het lampje [->]? In dat geval heeft het apparaat geen opdracht voor het einde van lezen van de afdrukgegevens ontvangen. Als zelfs een tijdje het afdrukken niet is hervat, selecteer dan <Formulierinvoer> in het menu Reset.

#### **C**Formulierinvoer(P. 463)

• Als u geen enkele bewerking kunt verrichten, houd de hoofdschakelaar dan minimaal 5 seconden ingedrukt om het apparaat uit te schakelen. Wacht minimaal 10 seconden nadat u het apparaat hebt uitgeschakeld, schakel het weer in en probeer nogmaals af te drukken.

# Als u niet goed kunt afdrukken

#### 1009-06E

Probeer de volgende oplossingen als het afdrukresultaat te wensen overlaat, of als het papier gekreukeld is of omkrult. Als u een probleem niet zelf kunt oplossen, neem dan contact op met uw Canon-dealer of met de Canonhelpdesk.



#### Problemen oplossen



OAchterzijde van het papier is vlekkerig(P. 523)



ODe afgedrukte streepjescode kan OHet papier kreukelt(P. 525) niet worden gelezen(P. 523)





ABC



CHet papier krult(P. 525)

OPapier wordt niet ingevoerd of er OAfdrukken zijn scheef(P. 527) worden twee of meer vellen tegelijk ingevoerd (P. 527)

# Het afdrukresultaat is niet goed

#### 1009-06F

Als het apparaat van binnen vies is, kan dit gevolgen hebben voor het afdrukresultaat. Reinig het apparaat zorgvuldig. **OHet apparaat reinigen(P. 532)** 

### Vlekken aan de onderzijde van afdrukken



#### → Gebruikt u geschikt papier?

• Controleer de ondersteunde papiertypes die u kunt gebruiken en druk af met geschikt papier. Geef ook de instellingen voor het formaat en type papier goed op.

#### **Papier(P. 584)**

Papier plaatsen(P. 37)

CHet type en formaat papier opgeven(P. 61)

#### → Drukt u gegevens af zonder marges?

• Dit symptoom doet zich voor als in het printerstuurprogramma een marge is ingesteld op Geen. De marges binnen de eerste 5 mm vanaf de respectieve papierranden kunnen niet worden bedrukt (voor enveloppen, de onderste en bovenste marges binnen de eerste 10 mm vanaf de onder-/bovenrand kunnen niet worden bedrukt). Zorg ervoor dat de marges rond het document groot genoeg zijn.

[Tabblad [Afwerking] > [Geavanceerde instellingen] > [Afdrukgebied uitbreiden en afdrukken] > [Uit]

### Er verschijnen vlekken op afdrukken



### → Gebruikt u geschikt papier?

• Controleer het papier dat u kunt gebruiken en druk af met geschikt papier.

Papier(P. 584)

Papier plaatsen(P. 37)

### → Verschijnen er verticale strepen afhankelijk van de papiersoort of de

#### bedrijfsomgeving?

• Verander de instelling voor <Spec. afdrukmodus A>. Het verbeterende effect is het laagst met <Modus 1> en het hoogst met <Modus 4>. Probeer de instelling uit, te beginnen met <Modus 1>.

#### Spec. afdrukmodus A(P. 419)

#### OPMERKING:

- Dit item kan niet worden ingesteld als <Mod. strpjesc. aanp.> is ingesteld op een waarde tussen <Modus 1> en <Modus 4>.
- Afdrukdichtheid zal lichter zijn als u een grotere verbetering selecteert. Het kan ook leiden tot scherpe randen en ruwere details.
- Als u dit item instelt op <Modus 3> of <Modus 4>, wordt de afdruksnelheid lager.

### Vlekken en spetters



#### → Gebruikt u geschikt papier?

• Controleer het papier dat u kunt gebruiken en druk af met geschikt papier.

Papier(P. 584)Papier plaatsen(P. 37)

### Lege gebieden bevatten zogenaamde nabeelden



### → Gebruikt u geschikt papier?

• Controleer het papier dat u kunt gebruiken en druk af met geschikt papier.

**Papier(P. 584)** 

**OPapier plaatsen(P. 37)** 

#### → Is het tijd om de tonercartridge te vervangen?

- Materialen in de tonercartridge kunnen zijn verslechterd. Vervang de tonercartridge.
- Contract tridges vervangen(P. 538)

### Afdrukken zijn vaag



### → Is de tonercartridge bijna leeg?

- Controleer hoeveel toner er nog is en vervang zo nodig de tonercartridge.
- OTonercartridges vervangen(P. 535)

#### → Gebruikt u geschikt papier?

• Controleer het papier dat u kunt gebruiken en druk af met geschikt papier. Geef ook de instellingen voor het formaat en type papier goed op.

#### **O**Papier(P. 584)

- **Papier plaatsen(P. 37)**
- OHet type en formaat papier opgeven(P. 61)

### Een deel van de pagina wordt niet afgedrukt



### → Zijn de papiergeleiders afgesteld op de randen van het papier?

• Als de papiergeleiders te los of te strak zijn afgesteld, kan dat ertoe leiden dat een gedeelte van het document niet wordt afgedrukt.

#### Papier plaatsen(P. 37)

#### Drukt u gegevens af zonder marges?

• Dit symptoom doet zich voor als in het printerstuurprogramma een marge is ingesteld op Geen. De marges binnen de eerste 5 mm vanaf de respectieve papierranden kunnen niet worden bedrukt (voor

#### Problemen oplossen

enveloppen, de onderste en bovenste marges binnen de eerste 10 mm vanaf de onder-/bovenrand kunnen niet worden bedrukt). Zorg ervoor dat de marges rond het document groot genoeg zijn.

[Tabblad [Afwerking] > [Geavanceerde instellingen] > [Afdrukgebied uitbreiden en afdrukken] > [Uit]

### → Gebruikt u aangepast papierformaat dat in de juiste afdrukrichting is

#### geladen?

- Laad het aangepast papierformaat in de staande afdrukrichting als u afdrukt zonder het UFR IIprinterstuurprogramma.
- Laad het aangepast papierformaat in de liggende afdrukrichting als aan de volgende voorwaarden is voldaan terwijl u het UFR II-printerstuurprogramma gebruikt.

Papierformaat in menu Select Feeder	<vrij formaat=""></vrij>
Geladen papier	Lange zijde is maximaal 215,9 mm.

### Er verschijnen strepen / Het afdrukken is ongelijk



### → Hebt u de fixeereenheid gereinigd?

• Reinig de fixeereenheid.

Fixeereenheid(P. 534)

#### → Is de tonercartridge bijna leeg?

- Controleer hoeveel toner er nog is en vervang zo nodig de tonercartridge.
- Conercartridges vervangen(P. 535)

#### → Is het tijd om de tonercartridge te vervangen?

Materialen in de tonercartridge kunnen zijn verslechterd. Vervang de tonercartridge.
 Tonercartridges vervangen(P. 538)

#### Problemen oplossen

### Er verschijnen witte vlekken



### → Gebruikt u papier dat vocht heeft opgenomen?

• Gebruik nieuw papier dat helemaal droog is.

Papier plaatsen(P. 37)

### → Gebruikt u geschikt papier?

• Controleer het papier dat u kunt gebruiken en druk af met geschikt papier.

**Papier(P. 584)** 

Papier plaatsen(P. 37)

#### → Is het tijd om de tonercartridge te vervangen?

Materialen in de tonercartridge kunnen zijn verslechterd. Vervang de tonercartridge.
 Tonercartridges vervangen(P. 538)

### Er verschijnen zwarte vlekken



### → Hebt u de fixeereenheid gereinigd?

• Reinig de fixeereenheid.

Fixeereenheid(P. 534)

### Achterzijde van het papier is vlekkerig



# → Hebt u papier geladen dat kleiner is dan de afmetingen van de afdrukgegevens?

• Controleer of het papierformaat overeenkomt met de afmetingen van de afdrukgegevens.

### → Hebt u de fixeereenheid gereinigd?

- Reinig de fixeereenheid.
- Fixeereenheid(P. 534)

### De afgedrukte streepjescode kan niet worden gelezen



### → Gebruikt u een kleine streepjescode of een streepjescode met dikke lijnen?

- Vergroot de streepjescode.
- Als de streepjes van de streepjescode haaks op de uitvoerrichting van het papier staan, draai de afbeelding dan 90 graden om ervoor te zorgen dat de streepjes parallel aan de uitvoerrichting van het papier liggen.
- Als het probleem zich blijft voordoen, ook nadat u de bovenstaande handeling hebt verricht, verander dan de modus met behulp van [Modus Barcodeaanpassing]. Het verbeterende effect is het laagst met [Modus 1] en het hoogst met [Modus 4]. Probeer de instelling uit, te beginnen met [Modus 1].

#### Instelling in het printerstuurprogramma

[Tabblad [Afwerking] > [Geavanceerde instellingen] > [Modus Barcodeaanpassing] > Selecteer de modus

#### Instellingen in het Menu Instellingen op het bedieningspaneel realiseren

#### OMod. strpjesc. aanp.(P. 421)

#### OPMERKING:

- Afdrukdichtheid wordt lichter als u een sterkere verbetering selecteert.
- Bij het afdrukken vanaf de computer heeft de instelling in het printerstuurprogramma voorrang. Als de instelling van [Grafische modus] in het printerstuurprogramma is veranderd in [UFR II-modus] en

#### Problemen oplossen

[Modus Barcodeaanpassing] is veranderd in [Standaardwaarde printer], heeft de instelling in het bedieningspaneel voorrang.

• Als u <Mod. strpjesc. aanp.> instelt op een waarde tussen <Modus 1> en <Modus 4>, wordt <Spec. afdrukmodus A> automatisch ingesteld op <Uit>.

# Het papier krult om of is gekreukeld

1009-06H

### Het papier kreukelt



### → Is het papier goed geplaatst?

• Als de stapel papier hoger is dan de markering of voor het maximale aantal vellen of schuin in de lade ligt, kunnen er kreukels of vouwen ontstaan.

Papier plaatsen(P. 37)

### → Gebruikt u papier dat vocht heeft opgenomen?

• Gebruik nieuw papier dat helemaal droog is.

Papier plaatsen(P. 37)

#### → Gebruikt u geschikt papier?

- Controleer het papier dat u kunt gebruiken en druk af met geschikt papier.
- Papier(P. 584)

Papier plaatsen(P. 37)

### Het papier krult



#### → Gebruikt u papier dat vocht heeft opgenomen?

- Gebruik nieuw papier dat helemaal droog is.
- Papier plaatsen(P. 37)
- Als de huidige instelling van het papiertype <Normaal> is, verander die dan in <Normaal L>
- CHet type en formaat papier opgeven(P. 61)

### → Gebruikt u geschikt papier?

• Controleer het papier dat u kunt gebruiken en druk af met geschikt papier. Geef ook de instellingen voor het formaat en type papier goed op.

#### **Papier(P. 584)**

**Papier plaatsen(P. 37)** 

OHet type en formaat papier opgeven(P. 61)

### → Voert u afdrukken uit naar de uitvoerlade?

• Als bedrukte enveloppen krullen, voert u ze uit naar de sub-uitvoerlade aan de achterzijde van het apparaat.



# Papier wordt niet goed ingevoerd

1009-06J

Papier wordt niet ingevoerd of er worden twee of meer vellen tegelijk ingevoerd



### → Is het papier goed geplaatst?

- Waaier de papierstapel goed uit, zodat de vellen niet aan elkaar blijven plakken.
- Controleer of het papier goed is geplaatst.
- Papier plaatsen(P. 37)
- Controleer of het aantal vellen papier dat is geladen, geschikt is en of het juiste papier wordt gebruikt.
   Papier(P. 584)
  - **O**Papier plaatsen(P. 37)
- Controleer of er verschillende formaten en soorten papier door elkaar zijn geladen.

### Afdrukken zijn scheef



### → Zijn de papiergeleiders afgesteld op de randen van het papier?

• Als de papiergeleiders te los of te strak zitten, zijn de afdrukken scheef.

Papier plaatsen(P. 37)

# Wanneer een probleem niet kan worden opgelost

1009-06K

Als u door het raadplegen van de informatie in dit hoofdstuk een probleem nog steeds niet kunt oplossen, neemt u contact op met de dichtstbijzijnde Canon-dealer of met de Canon-helpdesk.

### BELANGRIJK

Het is niet toegestaan het apparaat te demonteren of te repareren

• Als u dat wel doet, bestaat de kans dat de garantie vervalt.

#### ■ Als u contact opneemt met Canon

Zorg dat u over de volgende gegevens beschikt als u contact met ons gaat opnemen:

- Productnaam (LBP352x/LBP351x)
- De naam en gegevens van de dealer waar u het apparaat hebt gekocht
- Details van het probleem (bijvoorbeeld welke bewerking u hebt uitgevoerd, wat het resultaat is en weergegeven berichten)
- Het serienummer (10 alfanumerieke tekens op de achterzijde van het apparaat)



### OPMERKING

Het serienummer controleren vanaf het bedieningspaneel U kunt ook controleren door ◀ (/) ► <Serienummer>.

# Onderhoud

nderhoud	30
Het apparaat reinigen	32
Behuizing	33
Fixeereenheid	34
Tonercartridges vervangen	35
Tonercartridges vervangen	38
De machine verplaatsen	41
Afdrukkwaliteit handhaven en verbeteren	43
Afdrukdensiteit aanpassen	44
De afdrukpositie aanpassen	46
Rapporten en lijsten afdrukken	50
Aantal afdrukken weergeven	59
Verbruiksartikelen controleren	62
Instellingen terugzetten op de standaardwaarden54	64
Menu initialiseren	65
De netwerkinstellingen initialiseren	66

In dit hoofdstuk wordt het onderhoud van de machine beschreven, inclusief het reinigen van de machine en het initialiseren van instellingen.

### ■ Standaardreiniging **○Het apparaat reinigen(P. 532)**



- Het apparaat wordt vuil, zie Dehuizing(P. 533).
- Zwarte stippen verschijnen op afdrukken, zie **DFixeereenheid(P. 534)** .

#### Tonercartridges vervangen



- Als u het resterende tonerniveau wilt controleren, raadpleeg dan 
   Tonercartridges vervangen(P. 535).
- Zo vervangt u tonercartridges, zie Concercartridges vervangen(P. 538).

#### De machine verplaatsen



Het apparaat verplaatsen voor onderhoud of voor een interne verhuizing, zie **De machine verplaatsen(P. 541)**.

### Afdrukkwaliteit beheren **Afdrukkwaliteit handhaven en verbeteren(P. 543)**

- Als u de voor het afdrukken gebruikte tonerdichtheid wilt aanpassen, raadpleeg dan **OAfdrukdensiteit aanpassen(P. 544)**.
- Als u de afdrukinstelling wilt aanpassen, raadpleeg dan **De afdrukpositie aanpassen(P. 546)** .

### Rapporten en lijsten afdrukken



 Instellingslijsten of dergelijke afdrukken, raadpleeg **Rapporten en lijsten** afdrukken(P. 550).

#### Het totale aantal afgedrukte pagina's controleren

Als u het totale pagina-aantal van de afdrukken wilt controleren, zie **Aantal afdrukken weergeven(P. 559)**.

Onderhoud

### Instellingen terugzetten op de standaardwaarden

Als u de instellingen wilt herstellen, zie **Instellingen terugzetten op de standaardwaarden(P. 564)**.

# Het apparaat reinigen

1009-06R

Maak de machine regelmatig schoon om te voorkomen dat de afdrukkwaliteit afneemt en om de machine veilig en prettig te kunnen gebruiken. Lees eerst de veiligheidsinstructies door voordat u aan de slag gaat. **Onderhoud en inspecties(P. 9)** 

#### Onderdelen die u moet reinigen



# **Behuizing**

1009-06S

Wrijf de behuizing van het apparaat regelmatig schoon, vooral bij de ventilatieopeningen, om het apparaat in goede conditie te houden.

- Schakel de machine uit en haal de stekker uit het stopcontact voordat u begint met schoonmaken.
- Als u het apparaat uitschakelt, doe dat dan vanaf het bedieningspaneel, niet via de hoofdschakelaar. **OHet** apparaat uitschakelen (een afsluithandeling verrichten)(P. 33)

### **2** Reinig de buitenkant van het apparaat en de ventilatieopeningen.

- Gebruik een zachte doek die heel iets is bevochtigd met water of een mild reinigingsmiddel dat is verdund met water.
- Zie **Voorzijde(P. 17)** en **Achterzijde(P. 19)** voor de locatie van de ventilatieopeningen.



- **3** Wacht tot de behuizing van het apparaat helemaal droog is.
- **4** Steek de stekker weer in het stopcontact en schakel het apparaat in.
# **Fixeereenheid**

#### 1009-06U

Er kan zich vuil verzamelen op de fixeereenheid in het apparaat, met zwarte stippen op de afdrukken als gevolg. Voer de onderstaande procedure uit om de fixeereenheid te reinigen. U kunt de fixeereenheid niet reinigen als de wachtrij van het apparaat documenten bevat die nog moeten worden afgedrukt. U hebt normaal papier van het formaat A4 of Letter nodig met een gewicht van 60 tot 120 g/m<sup>2</sup>. Plaats het papier in de multifunctionele lade voordat u de volgende procedure gaat uitvoeren.

# OPMERKING

- Er wordt namelijk toner verbruikt tijdens het reinigen. Controleer vooraf of er voldoende toner is.
   Controleren hoeveel toner er nog in de tonercartridge zit(P. 536)
  - 1 Druk op ┥ (🖅 🎟).
  - 🤰 Druk op 🔺 / ▼ om <Reinigen> te selecteren en druk vervolgens op 🔤.

子 Selecteer het formaat van het geplaatste papier en druk op 國.

### <u>4</u> Selecteer <Ja> en druk op 🔤.



Het bericht <Plaats reinigings- papier en druk op toets Online.> verschijnt op het display.



Het reinigingspapier wordt langzaam in het apparaat gevoerd en het reinigen van de fixeereenheid start.



• U kunt het reinigen niet halverwege stoppen. Wacht tot het reinigen is voltooid (circa 165 seconden).

# Tonercartridges vervangen

1009-06W

U ziet een bericht op het display van de machine als een tonercartridge bijna leeg is. De afdrukkwaliteit neemt flink af als u dan gewoon blijft afdrukken zonder actie te ondernemen. U kunt de resterende hoeveelheid toner in de cartridge controleren op het display.

- Er wordt een bericht weergegeven(P. 535)
- Afdrukken zijn van slechte kwaliteit(P. 536)

Controleren hoeveel toner er nog in de tonercartridge zit(P. 536)

#### Er wordt een bericht weergegeven

Het weergegeven bericht bepaalt of u een vervangende tonercartridge gereed moet hebben of dat u de tonercartridge al moet vervangen. **OTONERCARTRIGGES VERVANGEN(P. 538) OVERBRUKSARTIKELEN(P. 588)** 

### <16 Gebruiksduur toner- cartr. bijna bereikt.>

#### <Gebruiksduur tonercartridge bijna bereikt.>

Dit bericht betekent dat de tonercartridge met de aangegeven kleur binnenkort moet worden vervangen. Zorg dat u beschikt over een nieuwe tonercartridge. Vervang de tonercartridge als u dit bericht ziet net voordat u een grote taak wilt gaan afdrukken.



### OPMERKING

- Als het bericht <Gebruiksduur tonercartridge bijna bereikt.> verschijnt, wordt het afdrukken tijdelijk stopgezet. Om het afdrukken voort te zetten, drukt u op ().
- Welk bericht verschijnt, is afhankelijk van de instelling <Waarschuwingsstap> in het instellingenmenu van het bedieningspaneel. **Waarschuwingsstap(P. 372)**
- U kunt een waarde instellen als percentage van de hoeveelheid die over is in de tonercartridge en die dit bericht op het scherm brengt. **Contr.tijd spec. tnr(P. 425)**

#### <1G Vervanging toner- cartridge aanbevolen.>

De tonercartridge is bijna helemaal leeg. We adviseren u deze cartridge te vervangen door een nieuwe.



### BELANGRIJK

- U kunt blijven afdrukken als dit bericht wordt weergegeven, maar de afdrukkwaliteit neemt dan waarschijnlijk wel af.
- Het ontvangen van e-mail- en faxdocumenten wordt uitgeschakeld. Ontvangen e-mail afdrukken (E-Mail Print)(P. 160)

### <Niet-Canon-car- tridge niet gedekt door garantie.>

Dit bericht vertelt u dat het apparaat misschien niet in optimale kwaliteit afdrukt. We adviseren u deze cartridge te vervangen door een nieuwe.



# BELANGRIJK

 U kunt blijven afdrukken als dit bericht wordt weergegeven, maar de afdrukkwaliteit neemt dan waarschijnlijk wel af. Hierdoor kan het apparaat beschadigd raken.

### Afdrukken zijn van slechte kwaliteit

Als uw afdrukken één van de onderstaande kenmerken gaan vertonen, raakt één van uw tonercartridges leeg. Vervang de bijna lege tonercartridge ook als er geen bericht wordt weergegeven. **Donercartridges** vervangen(P. 538)



Er verschijnen witte vlekken



### Controleren hoeveel toner er nog in de tonercartridge zit

U kunt de resterende hoeveelheid toner in de tonercartridge op het hoofdscherm controleren. Het is raadzaam dit altijd te doen voordat u een grote taak wilt gaan afdrukken.





- De weergegeven hoeveelheid resterende toner kan uitsluitend als schatting worden gezien en kan afwijken van de daadwerkelijke hoeveelheid.
- U kunt de hoeveelheid ook controleren met <Resterende toner> onder <Info verbruiksart.>. **OInfo** verbruiksart.(P. 458)

#### KOPPELINGEN

Verbruiksartikelen(P. 588)

# Tonercartridges vervangen

1009-06X

Lees de veiligheidsvoorschriften in **Onderhoud en inspecties(P. 9)** en **Overbruiksartikelen(P. 10)** voordat u tonercartridges gaat vervangen.

### Open de bovenklep.

• Houd de hendel aan de linker zijde vast en open de bovenklep.



**2** Verwijder de tonercassette.



**3** Haal de nieuwe tonercartridge uit de beschermende verpakking.



4 Schud de tonercartridge vijf of zes keer heen en weer zoals hieronder aangegeven om de toner in de cartridge gelijkmatig te verdelen. Leg de cartridge vervolgens op een vlakke ondergrond.



**5** Verwijder het verpakkingsmateriaal.





### Trek de afdichtingstape recht uit de cartridge.

• De afdichtingstape is ongeveer 55 cm lang.



### BELANGRIJK: Bij het verwijderen van de afdichtingstape

Als er tape achterblijft in een tonercartridge, kan dit gevolgen hebben voor de kwaliteit van afdrukken.

• Trek de afdichtingstape niet schuin of onder een hoek uit de cartridge. Als de tape scheurt, kunt u misschien niet meer alle tape verwijderen.



• Als de tape vast komt te zitten tijdens het verwijderen, blijf dan trekken aan de tape tot deze volledig is verwijderd.

### **7** Installeer de tonercartridge.

• Duw hem helemaal terug tot hij niet meer verder kan.



Sluit de bovenklep.

# De machine verplaatsen

1009-06Y

Het apparaat is zwaar. Volg altijd de onderstaande procedures als u het apparaat gaat verplaatsen om lichamelijk letsel te voorkomen. Lees ook altijd de veiligheidsvoorschriften voordat u aan de slag gaat. **Belangrijke veiligheidsinstructies(P. 2)** 



### Schakel het apparaat en de computer uit.

Als u het apparaat uitschakelt, doe dat dan beslist vanaf het bedieningspaneel, niet via de hoofdschakelaar.
 CHet apparaat uitschakelen (een afsluithandeling verrichten)(P. 33)

# 2 Koppel de kabels en het netsnoer van het apparaat los in de numerieke volgorde zoals weergegeven in de onderstaande afbeelding.

• De kabels gemarkeerd met "\*" zijn niet in alle configuraties van toepassing.



- **3** Verwijder de tonercartridge als u het apparaat over een grotere afstand gaat transporteren. ©Tonercartridges vervangen(P. 538)
- 4 Trek de papierlade naar buiten zo ver als het gaat, en verwijder hem door hem aan de andere zijde op te tillen.



- 5 Sluit alle geopende kleppen en breng de machine naar de nieuwe gebruikslocatie.
- Het apparaat is zwaar ( OApparaatspecificaties(P. 581)). Pas op dat u zich er niet aan vertilt.

• Gebruik de handgrepen aan weerszijden van het apparaat en draag het apparaat met minimaal twee mensen.



#### BELANGRIJK:

Let op: houd de linker hendels beet

- Verplaats de machine niet door hem vast te houden aan de duplex-eenheid.
- Als de optionele papiertoevoer of -magazijn op het apparaat is geplaatst
- Ontgrendel de papiertoevoer of papiermagazijn voordat u het apparaat optilt, en transporteer de papiertoevoer of papiermagazijn afzonderlijk.



#### **6** Zet het apparaat voorzichtig neer op de nieuwe gebruikslocatie.

Zie Aan de slag voor informatie over het installeren van het apparaat nadat u dit hebt verplaatst.
 Meegeleverde documentatie(P. 602)

# Afdrukkwaliteit handhaven en verbeteren

1009-070

Als u geen tevredenstellende afdrukresultaat kunt bereiken, bijvoorbeeld als de resulterende afdrukdensiteit of afdrukpositie niet aan de verwachtingen voldoet, probeer dan de volgende aanpassingen.

### Aanpassing densiteit

Pas de tonerdensiteit aan. U kunt de tonerdensiteit fijn afregelen. **OAfdrukdensiteit aanpassen(P. 544)** 

### Aanpassing van de afdrukpositie

Voor iedere papierbron, kunt u de afdrukpositie aanpassen. **De afdrukpositie aanpassen(P. 546)** 

# Afdrukdensiteit aanpassen

1009-071

Als het afdrukresultaat donker of lichter is dan verwacht, kunt u de tonerdensiteit instellen. U kunt de fijnafstelling van de tonerdensiteit realiseren door het hele densiteitsbereik te verdelen in op drie dichtheidsniveaus.

# BELANGRIJK

• Als <Toner sparen> is ingesteld op <Aan>, kunt u deze afstelfunctie niet gebruiken. **OToner sparen(P. 410)** 



🤰 Druk op 🔺 / ▼ om <Afdrukkwaliteit> te selecteren en druk vervolgens op 🔤.

### **3** Stel de dichtheid in.

1 Selecteer <Dichtheid> en druk op 🕅.



2 Gebruik  $\blacktriangle$  /  $\blacktriangledown$  om de dichtheid in te stellen.



#### Dichtheid instellen

Stel een pluswaarde ('+') in om de dichtheid te verhogen. Stel een minuswaarde ('-') in om de dichtheid te verlagen.

3 Druk op 🚾.

### Een fijnafstelling van de tonerdichtheid realiseren via het dichtheidsniveau

U kunt de fijnafstelling van de tonerdichtheid op drie dichtheidsniveaus (hoog, middel en laag) realiseren.

1 Selecteer <Dichtheid (fijnaanp)> en druk op 🚾.



2 Selecteer het dichtheidsniveau en druk op 🚾.

Dichtheid	(fijnaanp)
Hoog	
Normaal	
Laag	

3 Gebruik  $\blacktriangle$  /  $\bigtriangledown$  om de dichtheid in te stellen.



#### Oichtheid instellen

Stel een pluswaarde ('+') in om de dichtheid te verhogen. Stel een minuswaarde ('-') in om de dichtheid te verlagen.





### 4 Druk op 🚾.

• Als u ook instellingen op andere dichtheidsniveaus wilt realiseren, herhaal dan de handelingen in de stappen 2 t/m 4.

# De afdrukpositie aanpassen

1009-072

Als het document excentrisch of buiten het afdrukbereik wordt afgedrukt, moet u de afdrukpositie aanpassen. U kunt de afdrukpositie voor iedere papierbron aanpassen.



Stap 1: Afdrukken op de huidige afdrukpositie(P. 546)
Stap 2: De aan te passen richting en afstand controleren(P. 547)
Stap 3: De afdrukpositie voor elke papierbron aanpassen(P. 548)

# Stap 1: Afdrukken op de huidige afdrukpositie

U kunt 'aanpassing van de afdrukpositie' verrichten en de aan te passen richting en afstand controleren.

### OPMERKING

 Als u de afdrukinstelling voor dubbelzijdig afdrukken wilt controleren, stel dan vooraf <Dubbelz. afdrukken> in op <Aan> in het instellingenmenu van het bedieningspaneel. ODubbelz. afdrukken(P. 470)





Druk op ▲ / ▼ om <Papierbron> te selecteren en druk vervolgens op 🔤.



**3** Selecteer de papierbron waarvan u de afdrukpositie wilt controleren en druk daarna op **a**.





Het scherm keert terug naar het hoofdscherm.



### **6** Selecteer <Afdrukpositie afdr.> en druk op **a**.



### 🖊 Selecteer <Ja> en druk op 🔤.

Uitvoeren?	
Nee	
Ja	

Er wordt een afdrukinstelling uitgedraaid.

# Stap 2: De aan te passen richting en afstand controleren

Als de afdrukpositie-instelling is uitgedraaid, worden de markeringen "⊞" voor de afdrukpositie afgedrukt. Bepaal aan de hand van deze markeringen de aan te passen richting en afstand. Als de afdrukpositie normaal is, worden alle markeringen afgedrukt op een positie 5 mm vanaf de dichtstbijzijnde papierrand.

#### De afdrukken voor aanpassing van de afdrukpositie controleren

De papierrand die bij de uitdraai het eerst naar buiten komt, is de bovenzijde van de afdruk voor aanpassing van de afdrukpositie. Als u de afdrukpositie controleert, moet u goed kijken welke papierrand de bovenzijde is.



### Al de afdrukpositie excentrisch is

Als de markeringen van de afdrukpositie niet op de juiste positie worden afgedrukt, moet u de afdrukpositie aanpassen. Als u de afdrukpositie aanpast, geef dan de richting op met behulp van '+' en '-' en de afstand met behulp van 'mm'. Gebruik '-' om de afdrukpositie omhoog en '+' om hem omlaag te bewegen (verticale positiecorrectie). Gebruik '-' om de afdrukpositie naar links en '+' om hem naar rechts te bewegen (horizontale positiecorrectie).

Verticale richting (<Offset Y>)

Horizontale richting (<Offset X>)



In onderstaand voorbeeld: om de afdrukpositie 5 mm omhoog en 1,7 mm naar rechts te verschuiven, is '-5,0 mm' ingesteld in <Offset Y> en is '+1,70 mm' ingesteld in <Offset X>.



## Stap 3: De afdrukpositie voor elke papierbron aanpassen

Nadat u de aan te passen richting en afstand hebt bevestigd, geeft u een aangepaste afdrukpositie op. U kunt de afdrukpositie instellen in het bereik van -5,0 tot +5,0 mm in stappen van 0,1 mm, in beide richtingen: verticaal en horizontaal.



• U kunt <Offset Y (2-zijdig)> en <Offset X (2-zijdig)> gebruiken om de afdrukpositie op de eerste pagina (voorzijde) in modus Dubbelzijdig afdrukken in te stellen, ongeacht de papierbron.



#### OPMERKING:

• De afdrukpositie op de tweede pagina (achterzijde) volgt in de modus Dubbelzijdig afdrukken de instellingen voor de beschikbare papierbron. Voorbeeld: de verticale afdrukpositie voor dubbelzijdig afdrukken uit de multifunctionele invoer wordt ingesteld zoals hieronder weergegeven.

Eerste pagina (voorzijde)	<offset (2-zijdig)="" y=""> instelwaarde</offset>
Tweede pagina (achterzijde)	<offset (mf-lade)="" y=""> instelwaarde</offset>

### 🥱 Stel een waarde in en druk op 國.

 Op basis van de uitdraai die is gemaakt door de afdruk voor aanpassing van de afdrukpositie, voert u een waarde in met behulp van ▲ / ▼.



• Om een andere positie of papierbron in te stellen, herhaalt u de stappen 5 en 6.

# **7** Druk op 🥅 (🛶).

Het scherm keert terug naar het hoofdscherm.

🎖 Druk nogmaals op 🥅 (🗨 🌰 ).

Het apparaat komt online.

### 9 Verricht de afdruk voor aanpassing van de afdrukpositie en controleer op de uitdraai de aangepaste afdrukpositie. OStap 1: Afdrukken op de huidige afdrukpositie(P. 546)

Alle afdrukposities aanpassen

U kunt <Offset Y> en <Offset X> in het instellingenmenu van het bedieningspaneel gebruiken om de afdrukposities voor alle types drukwerk aan te passen, ongeacht de papierbron. U kunt de afdrukpositie instellen in het bereik -50,0 tot +50,0 mm in stappen van 0,5 mm in beide richtingen: verticaal en horizontaal. Offset Y/Offset X(P. 405)

# Rapporten en lijsten afdrukken

1009-073

U kunt de conditie van verbruiksartikelen bekijken en de instellingen van het apparaat controleren door rapporten en lijsten af te drukken.

### OPMERKING

### Sterretjes (\*)

- Instellingen die zijn gemarkeerd met '<sup>\*1</sup>', worden niet weergegeven, afhankelijk van het feit of er een optionele SD-card op het apparaat is geïnstalleerd.
- Instellingen die zijn gemarkeerd met '\*2', worden niet weergegeven, als het selectievakje [Weergave opdrachtlog] van de externe UI niet is geactiveerd. ODe geschiedenis van afdruktaken verbergen(P. 297)

# Configuratiepagina

U kunt de apparaatinstellingen ( **Menu Instellingen(P. 368)**), de geregistreerde inhoud op het apparaat en overige informatie in lijstvorm controleren. De overige informatie omvat de resterende hoeveelheid toner, het aantal afgedrukte pagina´s, en de geheugencapaciteit (RAM) die in het apparaat is geplaatst. Instel-items waarvan vóór de naam een sterretje (\*) staat, zijn de items waarvan de fabrieksinstelling werd aangepast naar een niet-standaard waarde.



### Netwerkstatusafdruk

U kunt de instellingen voor het netwerk die zijn geconfigureerd in het apparaat ( **Netwerk(P. 384)**) in lijstvorm controleren. Tevens wordt de informatie afgedrukt over de veiligheid, inclusief de adresfilterinstellingen en IPSec-instellingen.



Calloli	Network	Status Print	
Ethernet Driver Settings		HTTP Proxy Server Port Number	:00
Auto Detect	:0n	Use Proxy Within Same Domain	
MAC Address	:d0:40:21:19:3d:6e		:0ff
		Praxy Authentication	:Dff
TCP/IP Settings		Multicast Discovery	
Pvi	2	Discovery Nesponse	son
Use Pv4	10h	SNIP	108
Use DADD		APRILE"	1.00
Use BOOTE	08	PLIP Server Partie	
Auto IP	-0#	Sieep Mode Notification Settings	
DHCP Acquire DNS Host Name	On .	Slaap Mode Notification	:On
DHCP DNS Dynamic Update	10#	Port Number	:11427
IP Address	192.108.1.81	Number of Routers to Treverse	:3
Subnet Mask	:255.255.255.0	Notification Interval	:600
Galeway Address	:192.168.1.1		
mDNS Settings		Mopris Settings	
mDNIS	:On	Mopria	:00
mDNS Name	:Caron		
IPv6		Google Cloud Print Settings	
Use IPv6	:DH	Google Cloud Print	1.0A
Stateleas Addreas	:Dn	Locar Print	Jun .
Manual Address	100		SUU secondo

# Afdruk Status Verbruiksartikelen

De informatie zoals de resterende hoeveelheid toner, waarschuwingsberichten, en verkooppunen voor nieuwe tonercartridges, kan in lijstvorm worden bekeken.

d (@/IIII) ► <stat. a<="" p="" verbr.art=""></stat.>	afdr> 🕨 💽 🕨 <ja> 🕨 📧</ja>
Voorbeeld:	
Canon Consumable	es Status Print *** Reed Carifally Before Replacing Carridge ***
Eland; [Love] Warning: There is no error.	Be careful of counterfeit contridges Please be avoure that there are counterfeit Canon contridges in the marketplace. Use of counterfeit contridges may result in poor print quality or maching performance. Canon is not responsible for any malfunction, avoident or damage canon is mot responsible for any malfunction, avoident or damage canon is mot responsible for any malfunction, avoident or damage canon is mot responsible for any malfunction, avoident or damage canon is mot responsible for any malfunction, avoident or damage canon is mot responsible for any malfunction, avoident or damage canon is mot responsible for any malfunction. For eptimum print quality, using genuine Canon ontridges is recommended. Information about Genuine Products Cantridge Name Huck : Canon Cantridge 809



U kunt controleren welke beleidsinstellingen en IPSec-instellingen zijn geregistreerd op de machine door het rapport IPSec-beleidslijst af te drukken.

↓ (@/) ► <ips< th=""><th>ec-beleidslijst&gt; 🕨 🚾 🕨 <ja> 🕨 🚾</ja></th><th></th></ips<>	ec-beleidslijst> 🕨 🚾 🕨 <ja> 🕨 🚾</ja>	
Ma avb a al du		
Voorbeeld:		
0		]
Contraction (1997)		
Сапоп	IPSec Policy List	
IPSec Settings		
Use IPSec	:On	
Receive Non-Policy Packets	Alow	
Policy Settings		
Foreign Name	CAU Type	
Salarity Saliros	50 C	
Local Address Settings		
Local Address	ALP Addresses	
Remote Address Settings		
Remote Address	AI IP Addresses	
Part Settings		
Local Port Remote Cost	Al Porta	
IKE Settions	ALL POLD	
IKE Mode	4Juén	1
AUTH Method	Pre-Shared Key Method	
Authentication/Encoption Algorithm		1

# Logboeklijst E-Mail RX

U kunt een in lijstvorm een logboek afdrukken bestaande uit onderwerp, ontvangstdatum/-tijdstip van in het apparaat ontvangen e-mails.

:01 :480 :Aut

	<hulppr. e-mailafdruk=""> 🕨</hulppr.>	🛛 💽 🕨 <logboek< th=""><th>lst E-mail RX&gt;</th><th>▶ 💽 ▶ <ja> ▶ 🐼</ja></th></logboek<>	lst E-mail RX>	▶ 💽 ▶ <ja> ▶ 🐼</ja>
Voorbeeld:				
Canon	E-Mail RX Log List	1.071		
Subject sample	From user 1 <test@mail.exarpl< td=""><td>Received Date/Time</td><td>RX Results #433</td><td></td></test@mail.exarpl<>	Received Date/Time	RX Results #433	



U kunt via een afgedrukt rapport het aantal afgedrukte pagina's voor iedere afdeling controleren, als [Afdeling-ID beheer] is ingeschakeld.



Voorbeeld:

Canon	Page Count List	1.871134
Department ID	Total	
1	1	
1 3654021	0	
1 7654021 Jobs With Unknown IDs	0 0	

# **Rapport Teller**

U kunt een rapport afdrukken van het aantal pagina's dat voor iedere teller is afgedrukt.

	🗉) 🕨 <tellerrapport> 🕨 📧</tellerrapport>	▶ <ja> ▶ 📧</ja>	
oorbeeld:			
Canon	Counter Rep	port	
Main Controller Ver DCON Ver Serial Nan Device N	sion : R1.00/PH B34.50 sion : 1.01.00 sber : NEYA000004 sme :	Model :	
08/07 2015 05:39:26			
	Total I Total (Block/Small) Total I (2-Sided)	163	$\bot$

# Info MEAP systeem afdrukken

U kunt de informatie over MEAP applicaties die zijn geïnstalleerd in het apparaat en de MEAP systeemapplicaties in lijstvorm controleren als de MEAP functie is ingeschakeld.

J	(
Voorbeeld	ł:
	MEAP Specifications : 11,15,18,19,25,26,27,29,34,39,43,45,47,50,51,52,54,55,57,58,60,61,62,63,74,75,75           MEAP Conterns : 00,44
	Application Name : DSL Installer Service Application ID/System Application Name : 2ca34a18-7f8a-4f89-8de8-511a2963b733 Application Version : 3.0.11.2 Status : Started Installed on : Toe May 19 18:46:59 GMT 2015 Vender : Canon Ine. License Status : Installed Maximum Memory: Usage : 1500 Registered Service :
	Application Name : Service Management Service Application ID/System Application Name : c6b75400-9a49-45a7-a68e-9aa393e62287 Application Venime : 2.20.0.2 Setue : Starred Leg : Toe May 19 18:46:34 GMT 2015

# PCL-lettertypelijst

U kunt in lijstvorm de lettertypes controleren die beschikbaar zijn in de stand PCL. **Voorbeelden van lettertypen(P. 640)** 



Voorbeeld:

				F	ont Lis	PAGE 001
PCL	Inter	nal Fo	nts			
	Font Ner Symbol	ne Spacing	Style	StrokeW	Pitch/Point Typeface	Sample
[000]	Courier				scalable	
		0	0	0	4099	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXY
[001]	CG Times				scalable	LAND DO
		1	0	0	4101	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
[002]	CG Times	Bold			scalable	ARODRECHURI MNODOD STI WWWYZ
Loose 1	00. <b>P</b> inos	Trolin	u	3	4101	ABCDEFGHIJKLMINOFQKSTU V WATZ
[003]	CO LIGNS	luine	1	0	A101	ARCDEEGHIRI MNOPORSTUVWXYZ
[004]	CG Times	Bold Ital	ic	4	scalable	action of grant of the state
		1	1	3	4101	ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ
[005]	CG Omega				scalable	<u>_</u>
			0	0	4113	ARCDEECHIIKLMNOPORSTLIV/WXYZ

# PS Modus Lijst

De instellingen voor gebruik van de PS modus en de interne informatie-items die zijn geregistreerd in het apparaat worden in lijstvorm afgedrukt.

### Configuratiepagina(P. 555)

Lettertypelijst(P. 555)

### Configuratiepagina

U kunt de apparaatinstellingen ( **PS(P. 450)**) en de inhoud die op het apparaat is geïnstalleerd in lijstvorm controleren.



Voorbeeld:

Canon	PS	Configura	tion Page		1.87113
PS Settings			Halftones		
Printer Name	:		Text	:	Resolution
PS Version	:	3018.102	Graphics	:	Resolution
PS Disk Space	:	3156.15 MB (3145.14 MB Available)	Image	:	Resolution
Job Timeout	:	0 s			
Data Protocol	1	Auto			
Print PS Errors	:	Off			
Grayscale Conversion		NTSC			

### Lettertypelijst

U kunt in lijstvorm de lettertypes controleren die beschikbaar zijn in de stand PS.



Voorbeeld:

	Font List PAGE.00
PS Fonts	
Font Name	Sample
AdobeSansMM	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
AdobeSerifMM	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
AlbertusMT	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
AlbertusMT-Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
AlbertusMT-Light	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
AntiqueOlive-Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ
AntiqueOlive-Compact	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
AntiqueOlive-Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
imeOlive-Roman	ABCDEFGHIIV

# Lijst met opgeslagen taken \*1

U kunt een lijst van documenten afdrukken die zijn opgeslagen op de SD-card in het apparaat.

				j 📕 sjuz 📕		
old						
eiu.						
					_	
Ca	mon	Store	d Job Lis	st		
Ca	mon	Store	d Job Lis	st		
Ca	non Box Name	Store	d Job Lis	st .	Total Impress	ion
Ca Box No.	Box Name	Stored File Name	d Job Lis Status Bared	St User Name	Total Impress Count	ion Stored Date/Time
Ca Box No.	Box Name	File Name	d Job Lis Status <sup>Status</sup>	User Name Der Der	Total Impress Count	ions Stored Date/Time of/97 2815 89:36 of/97 2815 89:36
Ca Box No.	Box Name	File Name Document 81. et 8 Document 83. et 8	d Job Lis Status Brared Stared Stared	User Name User User User User	Total Impress Count	ion Stored Date/Time 06/07 2015 09:16 06/07 2015 09:18
Ca Box No.	Box Name	Stored File Name Document R1.etf Document R3.etf magics.par	d Job Lis Status Etored stored Stored Stored Stored	User Name User Vaer Vaer Vaer Vaer	Total Impress Count	ion Stored Date/Time 04/07 2015 09:15 04/07 2015 09:15 04/07 2015 09:13

# Opdrachtlog afdrukken \*2

U kunt in lijstvorm een logboek afdrukken van vanaf de computer afgedrukte documenten.





# Logboek opgeslagen opdrachten afdrukken \*1\*2

U kunt in lijstvorm een logboek van documenten afdrukken die zijn opgeslagen op de SD-card in het apparaat.



# Logboek Rapportafdruk \*2

U kunt de instellingen afdrukken en in lijstvorm een logboek afdrukken van rapporten.





U kunt in lijstvorm een logboek afdrukken van ontvangen e-mails.



#### **KOPPELINGEN**

Hulpprogrammamenu(P. 456)Taakmenu(P. 460)

# Aantal afdrukken weergeven

1009-074

U kunt het aantal afgedrukte pagina's controleren.

Het totale aantal afgedrukte pagina's controleren(P. 559)
 Het aantal pagina´s dat iedere afdeling heeft afgedrukt, controleren(P. 559)

# Het totale aantal afgedrukte pagina's controleren

U kunt het totaal aantal afgedrukte pagina's controleren.



# Het aantal pagina's dat iedere afdeling heeft afgedrukt, controleren

U kunt het aantal afgedrukte pagina's voor iedere afdeling controleren.

**1** Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. **De UI op afstand** starten(P. 341)

### Klik op [Instellingen/registratie].

		Appartacingant		Carriers.	Loois asheelker: Sesteenbeheerler I	itee
		Productnaam (* Locatie:	Sectementer():	LOT D'LOT (MILLION CONTINUE)	Cognification of an examination of	
🕻 Externe UI: Por	taol			Language: Dutch	V D Mail roor Systeembe	hees
				Laatese lijkower: 25/08 2015 10:08 20 📓	Status Monitor / Annuleren	
Fundamentale opperes	stinformatie					Ś
Apparaatstatus					Instellingen/registrate	G
Het apparant stant in	n de sluimerstend.					2
Fourgegevens						_
Er is geen faut.					Basisgereedschappen	
Informatie over verbru	iksmaterialen				Bax	ğ
Papierinformatie						-
Papiarbroe	Resterend papier	Papierformaat	Papierscort		Direct aldrukken	5
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal			1

**3** Klik op [Afdeling-ID beheer].

- 100 🚱 hetps://1931168.181.0006/vps	p/ormi.cgi1CSUT=-1534881368			0-26× 01
and interview	No.		Naar portal. Login gebruiken: Sys	steenbeheerder Uitlog
instellingen/registratie			M	ail naar Systeembehoer
orkeuren	Instellingeningistratie: Voorkeuren: Bed	Seningemenu		
0 insteimene	lesteles es	19	Lagistor	ecale: 25/08 2015 02:393
Papierbroninstellingen				
0 Network				Deverken
t Lay-out	Sluimerinatallingen			
o Aférukkwalitait	Skimenterd:		Hoog (diepe sluimerstand)	
0 Gebruikersonderhoud	Stuimeren zelfs met foutmelding:		Aan	
put / Controle	Prioriteit your energiebesparing in diepe sluimerstand:		UR .	
<ul> <li>Halpprogrammamenta</li> </ul>	Tijd tot sluimerstand:		5 min.	
Apparaati ontrole	Skuimerrodus bij gebruik van USB:		Toesteen	
eerinstelingen 1. Mitalian Ditalaan	Timorinstellingen			
C Developing	Inschukeltimer:	UR.		
interestation Emortemen	Inschakelitigt:	12:00		
Licentie / Overig	Automatische resettijd:	2 min.		
- second - second	Skimetime:	U R		
	Skrimertijd:	12:00		
	Auto sitschekeltimer:	Aan		
	Auto uitschekeitijd:	Na 4 cor		
	Weaktimer auto uitschaket:	U R		

Het aantal afgedrukte pagina's voor ieder afdelings-id wordt weergegeven onder [Afgedrukte pagina's].

A unsuenden efternan			Hall haar by save moving
orkeuren	Instellingen/registratie: Behoerinstellingen: Aldel	ing-ID behoer	
0 instalmens	Afdeling ID behaar		Laaboo spower 25408 2015 09.40
Papierbroninstellingen     Netwerk		Ale	aantalles verwijderen 🛛 Instellingen.
© Lay-out	The second second		
Afdrukkwaliteit	Afoeting-ID pagina totaal		
0 Gebruikersonderhoud	Neuvre afdeling registreren		
tput / Controle			Afdelinge-ID: [1 to 100 V
0 Hulpprogrammamenu	Aldelings-ID	Afgedrukte peginals	
Apparaate ontrole	1		Versilderen
heerinstellingen			
8 Afdeling-ID behver	2	0	Verwijderen
0 Develiging	Opdrachten met onbekande ID's	0	
a Importaren/Exportaren	Toepassing, E-mail afdruk	•	
0 Licentie / Overig	<b>x</b>		
			Casylight CANON INC.

# OPMERKING

#### Het controleresultaat afdrukken OLijst Paginateller(P. 553)

### De paginateller op nul zetten

 Als u de voor iedere afdeling de paginateller op nul wilt zetten, klik dan op de tekstlink onder [Afdelings-ID], en klik op [Aantallen wissen] > [OK].

and a sprace of the	and the second se	Near portel Login get	ruiker: Systeembeheerder Uitlog
🛞 Instellingen/registratie			Mail naar Systeemboheer
borkeuren	Instellingen/registratie: Behoerinste	lingen: Aldeling-ID behoer > Aldeling bewerken	
0 Indefense	Afdeling bowerken		Laobto uposo: 29/08 2019 09:40.
Papierbroninsteilingen     Nativerk	De instellingen worden als volgt	şewijzişd.	
0 Lay-out			DK Annalesen
c Attruktivaliteit	Attalian		
0 Gebruikersonderhoud	Atteins D:	4	
lutpet / Controle	PIN:	Nist ingesteld.	
<ul> <li>Happingrammamenu</li> <li>Accountate cettrale</li> </ul>	PIN instellen/wijzigen		
a haarimta linnan	PIN:	(Max 7 sijfars	ð.
8 Aldeling-D beheer	Bevestigen:	(Max 7 cijleri	¢.
0 Deveiliging	1		
Importarian/Exportarian	Algedrukte pagisa's		
0 Licentie / Overig			Aantalien wisser
	Aantalien ofdrukken:	٥	
	100		

• Als u voor alle afdelingen de telresultaten op nul wilt zetten, klik dan op [Alle aantallen verwijderen] > [OK].

-						
(-) (0) E& http://d&l 166.1 & 000.0p	vitid list og i Page+1/bCSUT+-700828688		р-Есх 0 0			
Annual Street and	Rev Contraction of Co	Neor portal. Login gebruiken: Systeembeheerder Uitlogge				
(*) Instellingen/registratie			Mail naar Systeembeheerder			
Voorkeuren	Instellingen/registratie: Behoerinstellingen: Alde	ing-ID behoer				
0 instalmens	Afrikeling-ID behaver		Lastste update: 25/08 2015 09:40.23			
Papierbroninstellingen		Ale sart	allen verwijderen Instellingen			
0 Network						
o Lay-out	Atticling. D pagina totaal					
C AND LAK WARKER	Nexure atticing angistranog					
	record once of a group of the					
Curper) Console		Ald	elinga-ID: 1 tot 100			
o nappingrammanenti	Afdelings-ID	Afgedrukte pagina's				
Comparisation of the second se	1	0	Verwijderen			
B Attaine-D behave	2	0	Transgoarian			
0 Developing	Opdrachten met onbekande ID's	0				
	Toepassing, E-mail afdrok	0				

# Verbruiksartikelen controleren

1009-075

U kunt het bedieningspaneel gebruiken om de informatie van de verbruiksartikelen te controleren.

# Papier controleren

U kunt het momenteel opgegeven papierformaat en -type weergeven, en het resterende papierniveau voor iedere papierbron.

•	◀ (君/) papierbron ►	<	nfo verbruiksart.> 🕨 💽 🕨	Papierinformatie>	> 🕨 🚾 🕨 Selecteer c	le
Papierinform IND EifUncei Lade 1 Lade 2 Lade 3	atie on. lade		Multifunction. lade A4 Gem. soorten Resterend papier: OK			

### 60 Selectie papierbron

Selecteer de papierbron waarvan informatie wordt weergegeven.

# Het model tonercartridge controleren

U kunt het modelnummer van de tonercartridge voor het apparaat weergeven.



### De resterende hoeveelheid toner weergeven

U kunt de resterende hoeveelheid toner weergeven.





# **OPMERKING**

• Het weergegeven resterende tonerniveau kan uitsluitend als schatting worden gezien en kan verschillen van het daadwerkelijk resterende tonerniveau.

# Instellingen terugzetten op de standaardwaarden

1009-076

U kunt de volgende instellingen herstellen (initialiseren):

### OMenu initialiseren(P. 565)

De netwerkinstellingen initialiseren(P. 566)

# Menu initialiseren

U kunt de instellingen van het apparaat ( **OMenu Instellingen(P. 368)** ) terugzetten op de fabrieksinstellingen.

### BELANGRIJK

Druk niet op de hoofdschakelaar als het apparaat bezig is met initialiseren

• Als het apparaat tijdens het initialiseren wordt uitgeschakeld, kan het beschadigd raken.

Als er een toegangspincode externe UI is opgegeven

• De toegangspincode voor de externe UI wordt ook geïnitialiseerd. Geef de toegangspincode voor de externe UI na een initialisatie opnieuw op. **Een pincode instellen voor UI op afstand(P. 268)** 

# OPMERKING

- Als u de netwerkinstellingen wilt initialiseren, volg dan de procedure in **De netwerkinstellingen** initialiseren(P. 566).
- Als u de instellingen in <Afdrukpositie aanp.> wilt initialiseren, volg dan de procedure in **Afdrukpositie** aanp.(P. 416).

▶ (□ ♥) ► <Menu initialiseren> ► ∞ ► <Ja> ► ∞ ► Verricht een harde reset ( ► Een harde reset verrichten(P. 462))

# De netwerkinstellingen initialiseren

1009-078

U kunt de netwerkinstellingen ( **Netwerk(P. 384)** ) terugzetten op de fabrieksinstellingen.

### BELANGRIJK

Initialiseer de netwerkinstellingen niet wanneer het apparaat afdrukt of afdrukgegevens ontvangt

• Dat kan leiden tot onjuist drukwerk, papierstoringen of schade aan het apparaat.



# Bijlage

ijlage	568
Software van derden	569
Handige functies	570
Milieubesparing levert geld op	571
Efficiënter werken	573
Ongekende mogelijkheden	577
Technische specificaties	
Apparaatspecificaties	581
Papier	584
Verbruiksartikelen	588
Vervangingsonderdelen	
Als optie verkrijgbare items	590
Het ROM installeren	594
Een SD-card installeren	598
Meegeleverde documentatie	602
Gebruiken e-Handleiding	603
Installeren e-Handleiding	604
Installatie ongedaan maken e-Handleiding	606
Lay-out van het scherm e-Handleiding	607
Inzien e-Handleiding	613
Handmatige Weergave-instellingen	615
MEAP-applicaties beheren	616
FTP-clients gebruiken	617
Voorbereidingen voor het gebruik van de FTP-server	618
Afdrukken via FTP-client (FTP Print)	621
Instellingen via de FTP-client opgeven	623
Overige	630
Basisbewerkingen in Windows	631
Voor Mac OS-gebruikers	639
Voorbeelden van lettertypen	640
Kennisgeving	645
Vestigingen	

Bijlage

Dit hoofdstuk bevat de technische specificaties van dit apparaat, instructies voor het gebruik van de e-Handleiding, disclaimers, auteursrechtinformatie en andere belangrijke informatie voor klanten.

Bijlage

# Software van derden



1009-08U
# **Handige functies**

1009-07A

Het is zeker de moeite waard om de functies uit te proberen die in dit hoofdstuk worden beschreven. De functies zijn onderverdeeld in drie categorieën: "Milieubesparing levert geld op", "Efficiënter werken" en "Ongekende mogelijkheden".

# Milieubesparing levert geld op

1009-07C



U kunt het papier aan beide zijden bedrukken. Met behulp van dubbelzijdig afdrukken bespaart u papier, niet alleen bij grote afdrukopdrachten, maar ook wanneer u slechts een paar pagina´s wilt afdrukken. U kunt zelfs nog meer besparen door dubbelzijdig afdrukken te combineren met N op 1-afdrukken van meerdere pagina's op één blad papier. U kunt tot wel 32 pagina's op een enkel blad afdrukken, en dat is zowel zuinig als milieuvriendelijk.



Dubbelzijdig afdrukken vanaf uw computer: **Schakelen tussen enkelzijdig en 2-zijdig afdrukken(P. 91)** 

Om vanaf uw computer meerdere pagina's op één vel papier af te drukken: **OMeerdere pagina's op één vel** afdrukken(P. 95)



Meerdere pagina's op één vel papier afdrukken

Als een document veel pagina´s bevat, kan de afdruk onhandig groot zijn, moeilijk mee te nemen en op te slaan, maar ook onhandig om te lezen. Maar er is een oplossing. Druk meerdere pagina´s op één vel af! Hiermee kunt u papier besparen en worden uw documenten slanker en gemakkelijker te hanteren. Dit wordt nog effectiever indien gecombineerd met dubbelzijdig afdrukken.



Om vanaf uw computer meerdere pagina's op één vel papier af te drukken: **OMeerdere pagina's op één vel** afdrukken(P. 95)

Dubbelzijdig afdrukken vanaf uw computer: **Schakelen tussen enkelzijdig en 2-zijdig afdrukken(P. 91)** 

03 K Slaapstand

Als u het apparaat een tijdje niet gebruikt, kunt u energie besparen door het in de sluimermodus te plaatsen, hetzij handmatig of automatisch. U hoeft de stroomtoevoer niet steeds geheel UIT te schakelen, terwijl het apparaat toch zo min mogelijk energie verbruikt. De functie Automatisch uitschakelen kan de besparing vergroten, door het apparaat automatisch UIT te schakelen als het langere tijd niet wordt gebruikt. Deze comfortfuncties werken op de achtergrond om iedere dag energie en geld te besparen.



Om energie te besparen door het apparaat in de sluimermodus te zetten: **De slaapstand instellen(P. 70)** 

Om het apparaat te configureren op automatisch UIT-schakelen: **ODe automatische uitschakeltijd** instellen(P. 73)



Om toner te besparen, kunt u de modus <Toner sparen> gebruiken voor concepten en testafdrukken. Of u kunt wisselen tussen de modi, afhankelijk van het doel van de afdruk. Zo kunt u de gangbare modus gebruiken voor kwaliteitsfoto's, en de conceptmodus voor zakelijke documenten die geen presentatiekwaliteit vereisen.



Zie **OToner besparen(P. 109)** voor meer informatie over deze functie.

# Efficiënter werken

1009-07E



U kunt PDF/PS/EPS/JPEG/TIFF/XPS-gegevens rechtstreeks van de UI op afstand naar het apparaat sturen om deze af te drukken. U kunt ook zonder computer afdrukken door een USB-geheugenapparaat aan te sluiten op het apparaat. U hoeft geen bestanden te openen en u hoeft dus ook geen programma op te starten. Dit is handig als u haast hebt en geen toegang hebt tot een computer.



Gegevens rechtstreeks afdrukken vanuit de UI op afstand: **Afdrukken zonder een bestand te openen** (Direct Print)(P. 149)

Gegevens rechtstreeks afdrukken vanaf een USB-geheugenapparaat (USB Direct Print): **Afdrukken vanaf een USB-geheugentoestel (direct afdrukken via geheugengeheugentoestellen)(P. 122)** 



Met behulp van de externe UI kunt u het apparaat op afstand via uw bureaucomputer beheren. U kunt de resterende hoeveelheid papier en tonercartridge controleren en ook de huidige status van afdruktaken controleren om te bepalen of u tijdelijk afdruktaken moet onderbreken om spoedeisende documenten af te drukken of documenten omhoog te schuiven in de wachtrij. Bespaar tijd en moeite door heen en weer lopen tussen bureau en printer te elimineren.

(-) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0	omanicgi					P+BdX D © B
				New	portal Login gebruiken S	ysteenbeheerder Uitloggen
Status Monitor / Annuleren						Marinaar Systeembereerder
Attrukken	Status Monitor I.	Annulenen: Aldrukke	n: Taakatatus			
0 Taakstatus	Afdrukkon: Te	ekstatus			Leating up	NANA 20105 2015 02.24 32 🚰
<ul> <li>Optrachtieg</li> <li>Optrachtieg</li> </ul>	Opdrachter.	Documentmaam	Gebruikersnaam	Status	Opdrachtbewerking	Ted
Opdrachtleg     Foutgegevens	<b>1</b>	Document03.rff	User	Afdrukken	Ansulene Disclerbreisen Prioriteitafdruk Pauze	26/08 2015 02:24
0 Apparaetfuncties 0 Apparaetintomatie						
© Controleer tailerstand						
						Copyright CANON INC. 2015

Zie **De UI op afstand gebruiken(P. 340)** voor meer informatie over deze functie.



Iedereen op kantoor gebruikt de printer. Als u de meest gangbare instellingen als standaard instellingen registreert, kunt u ze onmiddellijk gebruiken. Ook kunt u veelgebruikte combinaties van afdrukinstellingen registreren als 'profielen'. Dan kunt u uw favoriete instellingen in één handeling gebruiken: door iedere keer als u afdrukt een profiel te selecteren.

Profiel to evoe	gen 📧
Name:	SAMPLE
Pictogram:	
Opmerking:	SAMPLE
	- Instellingen voergeven
	OK Annuleren Help

Standaardafdrukinstellingen veranderen: **ODe standaardinstellingen wijzigen(P. 118)** 

Combinaties van veelgebruikte afdrukinstellingen registreren als 'profielen': **Combinaties van veelgebruikte** afdrukinstellingen opslaan(P. 116)



Als u een aantal documenten wilt afdrukken, is het handig als u ze allemaal met één handeling kunt afdrukken. Met Canon PageComposer kunt u meerdere documenten combineren en alles in één keer afdrukken. Ook kunt u documenten die u vaak afdrukt, zoals faxvoorbladen, opslaan op de SD-card van het apparaat en deze rechtstreeks vanaf het bedieningspaneel afdrukken. U hoeft niet meer terug te gaan naar uw computer om het printerstuurprogramma te starten. Deze handigheidjes besparen tijd en stellen u in staat efficiënter te werken.



Meerdere documenten combineren en alles in één keer afdrukken: **OMeerdere documenten combineren en afdrukken(P. 111)** 

Een document afdrukken vanaf de SD-card in het apparaat: **CEen document dat op het apparaat is** opgeslagen, afdrukken (Opgeslagen taak afdrukken)(P. 139)



U moet dringend één pagina afdrukken, maar er wordt een document van 200 pagina's afgedrukt en nog vijf andere afdruktaken staan in de wachtrij! Op zulke momenten kunt u de functie Afdrukken onderbreken gebruiken om uw pagina onmiddellijk af te drukken zonder daarbij de andere taken te annuleren. Als uw pagina klaar is, worden de andere afdruktaken automatisch en zonder problemen hervat.



Zie ODe huidige status van afdruktaken controleren(P. 350) voor meer informatie over deze functie.



U kunt gemakkelijk de paginaopmaak en ook de inbindpositie opgeven, overschakelen tussen enkelzijdig en dubbelzijdig afdrukken, enz., alles op intuïtieve wijze in de voorbeeldweergave in het printerstuurprogramma. Met eenvoudig klikken kunt u handig instellingen regelen en tegelijkertijd zien hoe de instellingen worden toegepast.



Zie **Basisbewerkingen met de printer(P. 80)** voor meer informatie over deze functie.

# Ongekende mogelijkheden

1009-07F



Wanneer u snel een voorstel wilt afdrukken dat u hebt opgemaakt op een tablet terwijl u onderweg was naar een zakenbestemming, komt Canon Mobile Application goed van pas. Zelfs op plaatsen waar geen draadloze LAN-router is, kunt u draadloos en direct de verbinding met het apparaat tot stand brengen met behulp van een mobiel toestel.

PC-loos, snel en gemakkelijk! Een nog breder scala van mogelijkheden voor werk / plezier met de functionaliteit van de snelle tijd van nu.



Voor meer informatie over deze functie, raadpleegt u **©Kan handig worden toegepast met een mobiel toestel(P. 168)** 



Maak vanaf uw laptop of smartphone verbinding met Google Cloudprinter, verstuur uw gegevens en haal de afdrukken op bij het apparaat. Met dit apparaat, Google Cloudprinter en uw mobiele apparaat kunt u altijd en overal afdrukken.



Zie **Ogoogle Cloudprinter gebruiken(P. 179)** voor meer informatie over deze functie.



Afdrukken beveiligen

Als u een afdrukopdracht verstuurt vanaf uw computer, wordt de opdracht normaal gesproken direct afgedrukt. In het geval van vertrouwelijke documenten is dit misschien niet altijd handig. U kunt dan de functie Beveiligd afdrukken gebruiken. De verstuurde documenten worden dan opgeslagen op de machine en worden pas afgedrukt nadat via het bedieningspaneel het ingestelde wachtwoord is ingevoerd. Laat vertrouwelijke documenten niet zonder toezicht in de opvangbak liggen waar iedereen ze kan zien. Voor nog grotere veiligheid kunt u een watermerk zoals 'VERTROUWELIJK' of 'PRIVEKOPIE' afdrukken.



Een document afdrukken dat is beveiligd met een pincode: **Seen document afdrukken dat is beveiligd met een pincode (beveiligd afdrukken)(P. 133)** 

Om een watermerk zoals 'VERTROUWELIJK' over het document af te drukken: **OAfdrukken met** watermerk(P. 103)



U kunt een afdruk op één vel uitvergroten om zo een hele grote poster te maken. Een grote poster wordt afgedrukt op negen vellen. Plak deze aan elkaar in een raster van 3x3 en het resultaat mag er zijn!



Zie **Posters afdrukken(P. 97)** voor meer informatie over deze functie.



Sommige documenten verdienen een betere behandeling dan een zielig nietje in de linkerbovenhoek. Met deze machine kunt u daarom heel eenvoudig boekjes maken. Het printerstuurprogramma zorgt voor de positionering van de pagina's. U hoeft de pagina's alleen maar te vouwen en in het midden te nieten.



Zie **Boekje afdrukken(P. 98)** voor meer informatie over deze functie.



#### Hand-outs voor bijeenkomsten automatisch sorteren

Als u meerdere kopieën wilt gaan maken van een document met meerdere pagina's, kunt u de sorteerfunctie gebruiken om de ene afdruk na de andere te maken met alle pagina's in de juiste volgorde. Dit is handig als u hand-outs voor bijeenkomsten of presentaties wilt voorbereiden.

Zie **OAfdrukken sorteren per pagina(P. 93)** voor meer informatie over deze functie.

# **Technische specificaties**

De technische specificaties van het apparaat kunnen bij verbeteringen van het apparaat zonder vooraankondiging worden gewijzigd.

1009-07H

Apparaatspecificaties(P. 581)Papier(P. 584)

# Apparaatspecificaties

1009-07J

OHardwarespecificaties(P. 581)

Controllerspecificaties(P. 582)

Softwarespecificaties(P. 583)

# Hardwarespecificaties

Туре	Bureaubladprinter	
Afdrukmethode	Halfgeleider laser + droog-type elektrografische methode	
Tonerfixeersysteem	Systeem voor het fixeren op aanvraag	
Resolutie	600 dpi	
Afdruksnelheid *1	LBP352x	
(Normaal papier (60 tot 89 g/m²), A4 continu	Enkelzijdig afdrukken: 62 vellen per minuut	
afdrukken)	• Dubbelzijdig afdrukken: 41,4 pagina's per minuut <sup>*2</sup>	
	LBP351x	
	Enkelzijdig afdrukken: 55 vellen per minuut	
	• Dubbelzijdig afdrukken: 36,5 pagina's per minuut <sup>*2</sup>	
Opwarmtijd *3	Normale start: maximaal 29 seconden	
(van inschakelen (ON) tot het apparaat overgaat op stand-by)	Snelstart: maximaal 12 seconden	
Hersteltijd *4	Gemiddeld (printer in slaapstand): maximaal 10 seconden	
(herstel van sluimermodus naar stand-by)	Hoog (diepe slaap): maximaal 10 seconden	
Tijdsduur eerste afdruk *4	LBP352x	
(Enkelzijdig afdrukken op A4-papierformaat, met	7,0 seconden	
de uitvoerlade gebruikt)	7,2 seconden	
Geschikt papier	OPapier(P. 584)	
2-zijdig afdrukken	Standaardformaten:	
	A4, B5, A5, Legal, Letter, Executive, en Foolscap	
Papieruitvoer	Omlaag gericht (uitvoerlade) / omhoog gericht (sub-uitvoerlade)	
<b>Uitvoercapaciteit</b> *5	Uitvoerlade: circa 500 vel	
	Sub-uitvoerlade: 100 vel	
Geluid	LwAd (opgegeven A-gewogen geluidsvermogenniveau (1 B = 10 dB))	
(gemeten overeenkomstig met ISO 7779,	• In stand-by: maximaal 4,0 B	
ISO 9296)	Tijdens het afdrukken:	
	enkelzijdig afdrukken: 7,1 B of minder	
	dubbelzijdig afdrukken: 7,1 B of minder	
	dubbelzijdig afdrukken: 7,1 B of minder LpAm (opgegeven A-gewogen geluidsdrukniveau (positie naast de apparatuur))	

	<ul> <li>Tijdens het afdrukken:</li> <li>LBP352x         <ul> <li>enkelzijdig afdrukken: 57 dB</li> <li>dubbelzijdig afdrukken: 57 dB</li> </ul> </li> <li>LBP351x         <ul> <li>enkelzijdig afdrukken: 56 dB</li> <li>dubbelzijdig afdrukken: 56 dB</li> </ul> </li> </ul>
Omgevingsomstandigheden	Systeemvereisten
(Alleen hoofdeenheid)	• Temperatuur: 10 tot 30 °C
	<ul> <li>Relatieve luchtvochtigheid: 20 tot 80% (geen condensvorming)</li> </ul>
Elektrische aansluiting	220 tot 240 V (± 10%), 50/60 Hz (± 2 Hz)
Opgenomen vermogen *6	Maximaal: 1.650 W of minder
(bij 20 °C)	<ul> <li>Tijdens gebruik: circa 850 W (LBP352x) circa 800 W (LBP351x)</li> <li>Tijdens stand-by: ongeveer 19 W</li> <li>In slaapstand: <normaal (sluimerst.)=""> *7: Ongeveer 4,0 W (verbinding met een bekabel LAN) Ongeveer 4,2 W (USB-verbinding)</normaal></li> <li>Hoog (diepe sluimer)&gt; *7: Ongeveer 1,1 W (verbinding met een bekabeld LAN) Ongeveer 2,0 W (USB-verbinding)</li> <li>Uitgeschakeld apparaat: maximaal 0,17 W (afgesloten) maximaal 0,75 W (snel afgesloten)</li> </ul>
Verbruiksartikelen	©Verbruiksartikelen(P. 588)
Gewicht *8	Ongeveer 24,5 kg

<sup>\*1</sup> De afdruksnelheid kan lager zijn, afhankelijk van de uitvoerresolutie, het papierformaat, de papiersoort, de papierrichting en het opgegeven aantal af te drukken vel.

<sup>\*2</sup> Voor dubbelzijdig afdrukken worden een op de voorzijde bedrukte pagina en een op de achterzijde bedrukte pagina als één uitgevoerd vel geteld.

<sup>\*3</sup> Kan variëren afhankelijk van de gebruiksomstandigheden van het apparaat (zoals gekoppelde optionele toebehoren en de installatieomgeving).

<sup>\*4</sup> Kan variëren afhankelijk van de uitvoeromgeving.

<sup>\*5</sup> Kan variëren afhankelijk van de installatieomgeving en de gebruikte papiersoort.

<sup>\*6</sup> Ook als de hoofdschakelaar van de printer is uitgeschakeld, wordt er enige stroom verbruikt als de stekker in het stopcontact zit.

Trek de stekker uit het stopcontact als niet wilt dat de printer stroom verbruikt.

<sup>\*7</sup> Mogelijk wordt meer stroom verbruikt dan de hier weergegeven waarden, afhankelijk van de situatie, ook als de sluimermodus is ingesteld op <Normaal (sluimerst.)> of <Hoog (diepe sluimer)>.

<sup>\*8</sup> Het gewicht van het apparaat zonder het gewicht van een tonercartridge.

# Controllerspecificaties

CPU	264 MHz + 528 MHz
Geheugencapaciteit (RAM)	1.024 MB

Hostinterface	<ul> <li>USB-interface: Hi-Speed USB x 4 (1 voorkant en 3 achterkant)</li> <li>Netwerkinterface: Gemeenschappelijk voor 10BASE-T/100BASE-TX/1000BASE-T (RJ-45) Full-duplex/Half-duplex</li> </ul>
Gebruikersinterface	<ul> <li>LCD: 132 x 65 punten F-STN LCD</li> <li>LED-indicator: 5 indicators</li> <li>Bedieningstoets: 12 toetsen</li> <li>Numerieke toets: Ja</li> </ul>
ROM-connector	1 connector
Sleuf SD-card	1 sleuf

# Softwarespecificaties

Geïntegreerde regelopdracht	PCL6, PostScript 3, UFR II, PDF en XPS	
Geïntegreerd schaalbaar lettertype	• PCL: 93 schaalbare lettertypes, 10 Bitmap-lettertypes	
	<ul> <li>PS: 136 standaard lettertypes</li> </ul>	
Afdrukgebied	OAfdrukgebied(P. 587)	
Netwerkinterface	Ondersteund protocol	
	• TCP/IP (frametype: Ethernet II)	
	• SMB (optie)	
	Afdruktoepassing	
	• LPD	
	• RAW	
	• IPP/IPPS	
	• FTP	
	• WSD	

#### Ondersteunde papierformaten

Hieronder ziet u een overzicht van de papierformaten die u in de papierlade, multifunctionele lade of de optionele papierbronnen kunt laden.

#### Lade 1

A4 (210,0 x 297,0 mm)  $^{*1*2}$ B5 (182,0 x 257,0 mm)  $^{*1*2}$ A5 (148,0 x 210,0 mm)  $^{*2*3}$ A6 (105,0 x 148,0 mm)  $^{*1*4}$ Legal (215,9 x 355,6 mm)  $^{*1*2}$ Letter (215,9 x 279,4 mm)  $^{*1*2}$ Statement (139,7 x 215,9 mm)  $^{*1*4}$ Executive (184,1 x 266,7 mm)  $^{*1*2}$ Foolscap (215,9 x 330,2 mm)  $^{*1*2}$ 16K (195,0 x 270,0 mm)  $^{*1}$ Aangepast papierformaat  $^{*5}$ 

#### Lade 2 tot 5 (optioneel)

A4 (210,0 x 297,0 mm)  $^{*1*2}$ B5 (182,0 x 257,0 mm)  $^{*1*2}$ A5 (148,0 x 210,0 mm)  $^{*1*2}$ Legal (215,9 x 355,6 mm)  $^{*1*2}$ Letter (215,9 x 279,4 mm)  $^{*1*2}$ Executive (184,1 x 266,7 mm)  $^{*1*2}$ Foolscap (215,9 x 330,2 mm)  $^{*1*2}$ 16K (195,0 x 270,0 mm)  $^{*1}$ Aangepast papierformaat  $^{*6}$ 

#### Papiermagazijn (optioneel)

A4 (210,0 x 297,0 mm) \*1\*2 Legal (215,9 x 355,6 mm) \*1\*2 Letter (215,9 x 279,4 mm) \*1\*2

#### **Multifunctionele invoer**

A4 (210,0 x 297,0 mm) \*1\*2 B5 (182,0 x 257,0 mm) \*1\*2 A5 (148,0 x 210,0 mm) \*2\*7 A6 (105,0 x 148,0 mm) \*1 Legal (215,9 x 355,6 mm) \*1\*2 Letter (215,9 x 279,4 mm) \*1\*2 Statement (139,7 x 215,9 mm) \*1 Executive (184,1 x 266,7 mm) \*1\*2 Foolscap (215,9 x 330,2 mm) \*1\*2 16K (195,0 x 270,0 mm) \*1 Envelop COM10 (104,7 x 241,3 mm) \*1 Envelop Monarch (98,4 x 190,5 mm) \*1 Envelop C5 (162,0 x 229,0 mm) \*1 Envelop DL (110,0 x 220,0 mm) \*1 Indexkaart (76,2 x 127,0 mm) \*1 Aangepast papierformaat \*8

#### **Enveloptoevoer (optioneel)**

Envelop COM10 (104,7 x 241,3 mm) \*1

Envelop Monarch (98,4 x 190,5 mm) \*1 Envelop C5 (162,0 x 229,0 mm) \*1 Envelop DL (110,0 x 220,0 mm) \*1 Aangepast papierformaat \*9

<sup>\*1</sup> Kan uitsluitend in staande afdrukrichting worden geladen.

<sup>\*2</sup> Automatisch dubbelzijdig afdrukken is beschikbaar zonder dat u papier hoeft te vervangen.

<sup>\*3</sup> A5-papier kan alleen in liggende afdrukstand worden geplaatst als de optionele A5-cassette is geïnstalleerd. Automatisch dubbelzijdig afdrukken op A5-papier is alleen mogelijk als het papier in staande afdrukstand is geplaatst.

<sup>\*4</sup> Uitsluitend bedrukbaar als een optionele cassette voor aangepast formaat is aangebracht.

<sup>\*5</sup> De volgende formaten zijn beschikbaar:

Standaard papierlade van het apparaat

- Indien geladen in staande richting:
- Breedte 148,0 tot 215,9 mm, Lengte 210,0 tot 355,6 mm
- Indien geladen in liggende afdrukrichting (alleen bij gebruik van UFR II printerstuurprogramma): Breedte 148,0 tot 215,9 mm, Lengte 148,0 tot 215,9 mm

Cassette voor aangepaste media (optioneel)

- Indien geladen in staande richting: Breedte 102,0 tot 170,0 mm, Lengte 148,0 tot 282,0 mm
- Indien geladen in liggende afdrukrichting (alleen bij gebruik van UFR II printerstuurprogramma): Breedte 102,0 tot 170,0 mm, Lengte 148,0 tot 170,0 mm
- <sup>\*6</sup> De volgende formaten zijn beschikbaar:
- Indien geladen in staande richting: Breedte 148,0 tot 215,9 mm, Lengte 210,0 tot 355,6 mm
- Indien geladen in liggende afdrukrichting (alleen bij gebruik van UFR II printerstuurprogramma): Breedte 210,0 tot 215,9 mm, Lengte 210,0 tot 215,9 mm

<sup>\*7</sup> Automatisch dubbelzijdig afdrukken op A5-papier is alleen mogelijk als het papier in staande afdrukstand is geplaatst.

- <sup>\*8</sup> De volgende formaten zijn beschikbaar:
- Indien geladen in staande richting: Breedte 76,2 tot 215,9 mm, Lengte 127,0 tot 355,6 mm
- Indien geladen in liggende afdrukrichting (alleen bij gebruik van UFR II printerstuurprogramma): Breedte 127,0 tot 215,9 mm, Lengte 127,0 tot 215,9 mm
- <sup>\*9</sup> De volgende formaten zijn beschikbaar:
- Indien geladen in staande richting: Breedte 90,0 tot 178,0 mm, Lengte 160,0 tot 254,0 mm
- Indien geladen in liggende afdrukrichting (alleen bij gebruik van UFR II printerstuurprogramma): Breedte 160,0 tot 178,0 mm, Lengte 160,0 tot 178,0 mm

## OPMERKING

#### Standaard fabrieksinstellingen

- Voor de lades 1 tot 5 is het papierformaat standaard ingesteld op <Automatisch>. Met deze instelling herkent het apparaat automatisch het formaat van het geplaatste papier. Daarom hoeft u de instelling van het papierformaat meestal niet te veranderen. U moet echter de instelling voor het papierformaat wel veranderen als u de optionele A5-cassette of de cassette voor aangepaste media gebruikt. CHet papierformaat en de papiersoort opgeven voor het papier in de papierlade(P. 62)
- Voor de multifunctionele invoer is het papierformaat standaard ingesteld op <A4>. Pas de instelling voor het papierformaat aan als u papier van een ander formaat gaat gebruiken.
   Het papierformaat en de papiersoort in de multifunctionele lade opgeven(P. 65)

 Voor de enveloptoevoer is het papierformaat standaard ingesteld op <Env. DL>. Pas de instelling voor het papierformaat aan als u papier van een ander formaat gaat gebruiken. Het type en formaat papier opgeven voor de enveloptoevoer (optie)(P. 67)

# ■ Papiersoort en capaciteit per papierbron

In dit apparaat kan chloorvrij papier worden gebruikt.

# OPMERKING

• De afdrukkwaliteit kan afnemen afhankelijk van de gebruikte papiersoort. De capaciteit per papierbron in de tabel hieronder moet worden gezien als richtlijn. De werkelijke capaciteit kan daarom afwijken.

— : Niet beschikbaar

#### Lade 1 / Lade 2 tot 5 (optioneel) / Papiermagazijn (optioneel)

Papiersoort		Lade 1	Lade 2 tot 5 (optioneel)	Papiermagazijn (optioneel)
Normaal papier *1*2	60 tot 80 g/m²	500 vellen <sup>*3</sup>		1.500 vellen
	81 tot 89 g/m²	300 vellen		900 vellen
Dik papior	90 tot 120 g/m <sup>2</sup> *2	250 vellen		750 vellen
	121 tot 135 g/m²	—		—
Bond-papier *2	60 tot 75 g/m²	500 vellen		1.500 vellen
	76 tot 90 g/m²	300 vellen		900 vellen
Etiketten		—		_
Enveloppen		—		

#### Multifunctionele invoer / Enveloptoevoer (optioneel)

Papiersoort		Multifunctionele invoer	Enveloptoevoer (optioneel)
Normaal papier *1*2	60 tot 80 g/m²	100 vellen	—
	81 tot 89 g/m²	50 vellen	—
Dik papier	90 tot 120 g/m² *2	50 vellen	_
	121 tot 135 g/m <sup>2</sup>	50 vellen	_
Bond-nanier *2	60 tot 75 g/m²	100 vellen	—
	76 tot 90 g/m²	50 vellen	_

Etiketten	40 vellen	—
Enveloppen	10 vellen	75 vellen

\*1 Gerecycled papier is ook beschikbaar.

<sup>\*2</sup> Automatisch dubbelzijdig afdrukken is beschikbaar zonder dat u papier hoeft te vervangen.

<sup>\*3</sup> De capaciteit van de papierbron als papier van 80 g/m² wordt gebruikt. Bij gebruik van paper van 64 g/m² kunnen maximaal 550 vellen worden geplaatst.

# Papiersoorten en bijbehorende instellingen

Papier plaatsen(P. 37)

# Afdrukgebied

De grijze gebieden in de onderstaande afbeelding geven het afdrukgebied van het document aan. Voor een envelop zijn de bovenste, onderste, linker en rechter marge allen 10 mm.



# Verbruiksartikelen

#### 1009-07L

Hier volgt een richtsnoer voor de geschatte levensduur van de verbruiksartikelen die in dit apparaat worden gebruikt. Schaf verbruiksartikelen aan bij uw plaatselijke, erkende Canon-dealer. Neem voorzorgsmaatregelen voor gezondheid en veiligheid in acht wanneer u verbruiksartikelen opslaat en hanteert ( **©Verbruiksartikelen(P. 10)**).

# OPMERKING

• Afhankelijk van de installatieomgeving, het papierformaat of het documenttype moet u verbruiksartikelen misschien eerder dan aangegeven vervangen.

## Tonercartridges



#### Meegeleverde tonercartridges

De gemiddelde capaciteit<sup>\*</sup> van de bij het apparaat geleverde tonercartridge is 11.000 vel.

\* De gemiddelde capaciteit is gebaseerd op de standaard 'ISO/IEC 19752' (de wereldwijde standaard die door de ISO (Internationale Organisatie voor Standaardisatie) is uitgegeven met betrekking tot de methode voor het bepalen van het verbruik van tonercartridges voor monochromatische elektrofotografische printers en multifunctionele toestellen die printeronderdelen bevatten) bij het afdrukken op papier van A4-formaat met de standaardinstelling voor afdrukdichtheid.

#### Vervangende tonercartridges

Voor een optimale printkwaliteit worden originele tonercassettes van Canon aanbevolen.

Originele Canon-tonercartridge	Gemiddelde capaciteit van tonercartridge*
Canon Cartridge 039	11.000 vel
Canon Cartridge 039 H	25.000 vel

#### Originele Canon-verbruiksartikelen

Voor een optimale printkwaliteit worden originele toner, tonercartridges en onderdelen van Canon aanbevolen.



## OPMERKING

• Bij het vervangen van tonercartridges **©Tonercartridges vervangen(P. 538)** 

# Vervangingsonderdelen

Dit gedeelte beschrijft de verbruiksartikelen van het apparaat en de geschatte tijd tot ze moeten worden vervangen. Schaf verbruiksartikelen aan bij uw plaatselijke, erkende Canon-dealer.

# OPMERKING

• Afhankelijk van de installatieomgeving, het papierformaat of het gegevenstype moet u verbruiksartikelen misschien eerder dan aangegeven vervangen.

## User Maintenance Kit UM-A1



#### Fixeereenheid/Transfer-rol/Toevoer-rol

Het gemiddelde aantal pagina's dat per fixeereenheid kan worden afgedrukt, is 225.000. Als u de fixeereenheid vervangt, vervang dan ook de transfer-rollen.

# OPMERKING

• Als u de fixeereenheid of een ander verbruiksartikel gaat vervangen, raadpleeg dan de "Handleiding voor vervanging" die bij de "User Maintenance Kit UM-A1". is meegeleverd. U vindt de "Handleiding voor vervanging" ook op de website van Canon.

# Als optie verkrijgbare items

#### 1009-07S

U kunt de functionaliteit van het apparaat volledig benutten door als optie verkrijgbare hieronder beschreven items toe te passen. Als optie verkrijgbare items kunt u aanschaffen bij de leverancier waar u het apparaat hebt aangeschaft of bij de Canon-dealer ter plaatse.

#### ■ Paper Feeder PF-B1



Met behulp van de optionele papiertoevoer kunt u papier plaatsen met een formaat dat afwijkt van het papier dat in de standaard papierlade geplaatst kan worden. Dit bespaart u de tijd en de moeite van het vervangen van het papier.

Geschikt papier	Papier(P. 584)
Elektrische aansluiting	Via het apparaat
Afmetingen (B x L x H)	415 x 448 x 148 mm
Gewicht	Ongeveer 6,4 kg

#### Installatiemethode

Zie 'Aan de slag'.

## OPMERKING

• U kunt maximaal vier papiertoevoer-eenheden in het apparaat installeren. Maar als u het optionele papiermagazijn gebruikt, is het maximaal installeerbare aantal papiertoevoer-eenheden drie.

#### Paper Deck Unit PD-G1



Met behulp van het optionele papiermagazijn kunt u een grote hoeveelheid papier van gangbaar formaat zoals A4 plaatsen. Dit bespaart u de tijd en de moeite van het aanvullen van het papier.

Geschikt papier	Papier(P. 584)
Voeding	Toegevoerd door het apparaat
Afmetingen (B x L x H)	415 x 519 x 286 mm
Gewicht	Ongeveer 12,7 kg

#### Installatiemethode

Zie 'Aan de slag'.

## Envelope Feeder EF-A1



Als u de enveloptoevoer installeert, kunt u een groot aantal enveloppen laden. U kunt nog steeds de multifunctionele invoer gebruiken, ook als de enveloptoevoer geïnstalleerd blijft.

Geschikt papier	Papier(P. 584)
Voeding	Toegevoerd door het apparaat
Afmetingen (B x L x H)	330 x 234 x 118 mm
Gewicht	Ongeveer 2,3 kg

#### Installatiemethode

Zie 'Aan de slag'.

#### Custom Media Cassette CM-A1



U kunt A6 formaat papier laden. Om deze cassette te gebruiken, zet u hem in het apparaat in de plaats van de papierlade.

Papiercapaciteit	Ongeveer 500 vel (64 g/m²) Ongeveer 450 vel (80 g/m²)
Geschikt papier	A5, A6, Statement, Aangepast papierformaat *

\*De volgende formaten zijn beschikbaar:

- Indien geladen in staande richting:
- Breedte 102,0 tot 170,0 mm, Lengte 148,0 tot 282,0 mm
- Indien geladen in liggende afdrukrichting (alleen bij gebruik van UFR II printerstuurprogramma): Breedte 102,0 tot 170,0 mm, Lengte 148,0 tot 170,0 mm

## A5 Cassette C-A1



U kunt liggend A5 formaat papier laden. Om deze cassette te gebruiken, zet u hem in het apparaat in de plaats van de papierlade.

Papiercapaciteit	Ongeveer 500 vel (64 g/m²) Ongeveer 450 vel (80 g/m²)	
Geschikt papier	A5	

#### Barcode Printing Kit-F1



Als de Barcode Printing Kit-F1 in het apparaat is geïnstalleerd, wordt de modus streepjescodes afdrukken toegevoegd, waarmee u vanaf uw computer streepjescodes kunt afdrukken. De Barcode Printing Kit-F1 bevat de volgende lettertypes voor streepjescodes.

- OCR-B
- Symb. FontInform
- Symbole stethos
- BarDIMM ©1997
- USPS ZEBRA+4Stat

Met deze optie kunt u streepjescodes in diverse formaten genereren. U kunt alleen streepjescodes afdrukken als PCL is ingeschakeld. Zie voor informatie over het gebruik van de Barcode Printing Kit de Barcode Printing Guide (Gids voor afdrukken streepjescodes) (PDFhandleiding). De Barcode Printing Guide (Gids voor afdrukken streepjescodes) vindt u in de volgende map op de Dvd-rom 'Handleidingen'.

[LBP351\_352 Manual\_nld]-[pdfs]-[Barcode Printing Guide]

#### Installatiemethode

CHet ROM installeren(P. 594)

# OPMERKING

• U kunt slechts één Barcode Printing Kit-F1 eenheid op het apparaat installeren.

## PCL International Font Set-C1



Als de PCL International Font Set-C1 in het apparaat is geïnstalleerd, worden de volgende lettertypes toegevoegd voor een PCL printer. Als resultaat kunt u afdrukken met behulp van meerdere talen in een SAP Unicode omgeving.

- Andale<sup>®</sup> en WorldType<sup>®</sup> Collection J (Japanse Versie)
- Andale<sup>®</sup> en WorldType<sup>®</sup> Collection K (Koreaanse Versie)
- Andale<sup>®</sup> en WorldType<sup>®</sup> Collection S (Vereenvoudigd Chinese Versie)
- Andale<sup>®</sup> en WorldType<sup>®</sup> Collection T (Traditioneel Chinese Versie)

Om regionale verschillen in tekenontwerp te ondersteunen, zijn vier lettertypeversies ingeschakeld.

#### Installatiemethode

OHet ROM installeren(P. 594)

# SD CARD-C1



U kunt de SD-card installeren om de hieronder beschreven functies te gebruiken.

- Beveiligd afdrukken
   Een document afdrukken dat is beveiligd met een pincode (beveiligd afdrukken)
   (P. 133)
- Opgeslagen taak afdrukken
   Een document dat op het apparaat is opgeslagen, afdrukken (Opgeslagen taak afdrukken)(P. 139)
- Afdrukken onderbreken, Voorrang geven aan een afdruktaak, Onderbreken / Hervatten
   De huidige status van afdruktaken controleren(P. 350)
- SMB afdrukken
   SMB configureren(P. 245)
- Spooler
   Afdrukrij(P. 399)

#### Installatiemethode

**C**Een SD-card installeren(P. 598)

# BELANGRIJK

• Als u een gebruikte SD-card weggooit, verricht er dan <Geg. volledig wissen> voor of vernietig hem fysiek, om te verhinderen dat uw persoonlijke informatie lekt. **©Een SD-card installeren(P. 598)** 

# **Het ROM installeren**

Dit gedeelte beschrijft hoe u de Barcode Printing Kit-F1 of PCL International Font Set-C1 in het apparaat plaatst. Het ROM wordt aangesloten op de ROM connectors in de rechter klep van het apparaat. Lees de waarschuwingen in **Installatie(P. 3)** voordat u het ROM installeert.



1009-07U

# BELANGRIJK

#### Voorzorgsmaatregelen bij het installeren van het ROM

- Zorg ervoor dat metalen voorwerpen, zoals schroeven, geen contact maken met de printplaten in het apparaat. Hierdoor kan het apparaat beschadigd raken.
- Raak de interne onderdelen, geprinte bedrading, connectoren of schakelaars niet aan. Hierdoor kan het apparaat beschadigd raken.
- Schakel het apparaat niet in als de ROM klep open is. Hierdoor kan het apparaat beschadigd raken.

#### Voorzorgsmaatregelen voor het vermijden van statische elektriciteit

Het ROM bevat onderdelen die gevoelig zijn voor statische elektriciteit. Neem de volgende voorzorgsmaatregelen in acht om te vermijden dat statische elektriciteit het ROM beschadigt.

- Raak alvorens het ROM vast te pakken eerst een metalen voorwerp in de kamer aan zodat statische elektriciteit van uw lichaam kan wegvloeien.
- Raak tijdens de werkzaamheden geen enkel onderdeel aan dat waarschijnlijk statische elektriciteit produceert, zoals een display.
- Om de invloed van statische elektriciteit te vermijden, mag u het ROM niet verwijderen, behalve vlak voordat u het aansluit op de ROM connectors.

# Schakel de machine uit en haal de stekker uit het stopcontact voordat u begint met schoonmaken.

#### BELANGRIJK:

Als u het apparaat uitschakelt, doe dat dan vanaf het bedieningspaneel, niet via de hoofdschakelaar.
 Het apparaat uitschakelen (een afsluithandeling verrichten)(P. 33)

# **2** Verwijder de rechterklep.

**1** Open de klep enigszins in uw richting terwijl u het lipje ingedrukt houdt.



2 Verwijder de rechterklep in de richting van de pijl.



- **3** Verwijder de ROM klep.
  - **1** Gebruik een munt om de schroeven te verwijderen.



2 Open de ROM klep en verwijder hem in de richting van de pijl.



# **4** Installeer het ROM.

• Als u het ROM uitlijnt met de twee ROM connectors van het apparaat, druk hem dan stevig aan tot hij niet verder kan.



#### OPMERKING: Het ROM loskoppelen

• Houd de randen van het ROM vast en trek hem naar buiten, zoals onderstaande afbeelding aangeeft.



# **5** Plaats de ROM klep weer op zijn plaats.

1 Sluit de ROM klep door diens greep in de door de pijl aangegeven richting te drukken.



2 Gebruik een munt om de schroeven weer vast te draaien.



**6** Plaats de rechterklep in de richting van de pijl en sluit de klep terwijl u het lipje ingedrukt houdt.



## OPMERKING

• Als u tegelijkertijd een SD-card installeert, ga dan verder met **SEen SD-card installeren(P. 598)**.

# Controleren of de Barcode Printing Kit-F1 op juiste wijze is geïnstalleerd

Druk de **Configuratiepagina(P. 456)** af en controleer of 'BarDIMM' wordt weergegeven in 'PCL' Het ROM-geheugen is op de juiste manier geïnstalleerd als 'BarDIMM' wordt weergegeven.

#### OPMERKING:

#### Als 'BarDIMM' niet wordt weergegeven

• Het ROM is niet correct geplaatst. Verwijder het uit het apparaat en sluit het opnieuw aan.

Canon	Configuration Page	
The Relations		
10.000 10.0000 10.00000 10.00000 10.00000 10.00000 10.00000000		
Bernery References Berner Berner Berner Berner Berner Berner		
BarDIM	 N :)	
to contacto per	- periods of the first	
1010 2010 2710 20		Page Cauro 0000EEE

# **Een SD-card installeren**

Dit gedeelte beschrijft hoe u een SD-card plaatst en initialiseert. Plaats de SD-card in de bestreffende gleuf aan de achterzijde van het apparaat. Lees de waarschuwingen in **OInstallatie(P. 3)** voordat u de SD-card plaatst. Bedenk dat de gegevens in het apparaat die op de SD-card zijn opgeslagen, gecodeerd zijn. Dit garandeert veilig gebruik van de SD-card op een computer of in andere situaties omdat de gecodeerde gegevens in de SD-card zijn beveiligd tegen onbevoegd uitpakken.



1009-07W

Klep sleuf SD-card

# OPMERKING

- Voordat u de SD-kaart plaatst, controleert u of hij is ingesteld op schrijfbescherming. Als de schrijfbescherming van de kaart is ingesteld, ontgrendel de kaart dan en plaats hem in het apparaat.
  - Schakel de machine uit en haal de stekker uit het stopcontact voordat u begint met schoonmaken.

#### BELANGRIJK:

• Als u het apparaat uitschakelt, doe dat dan vanaf het bedieningspaneel, niet via de hoofdschakelaar. O Het apparaat uitschakelen (een afsluithandeling verrichten)(P. 33)

# **2** Verwijder het afdekplaatje van de SD-kaart.

1 Gebruik een munt om de schroeven te verwijderen.



- 2
- Open de SD-card klep en verwijder hem in de richting van de pijl.



# **3** Installeer een SD-card.

• Steek de SD-card in de sleuf voor SD-cards totdat de card klikt.



#### De SD-card verwijderen

• Duw de SD-card aan totdat hij klikt, zoals onderstaande afbeelding laat zien. Haal dan uw vinger weg en verwijder het.



- **4** Installeer de klep van de SD-kaart weer.
  - 1 Sluit de klep op de SD-card gleuf door hem in de greep van de klep te duwen.



2 Gebruik een munt om de schroeven weer vast te draaien.



# OPMERKING

# Anti-diefstal veiligheidsgleuf van de SD-card

- De SD-card gleufklep heeft een veiligheidsgleuf, waaraan u een veiligheidskoord of equivalent kunt bevestigen.
- De opening van de veiligheidsgleuf is 3,4 mm breed en 7,4 mm hoog.
- Voor vragen over de veiligheidsgleuf kunt u contact opnemen met uw bevoegde Canon-dealer.

# De SD-card initialiseren

Wanneer u na het installeren van de SD-card het apparaat voor het eerst inschakelt, verschijnt <Format SD Card?> op het display. Druk op 🚾 om het initialiseren van de SD-card te starten. Als het initialiseren is voltooid, is de SD-card gereed voor gebruik.

#### OPMERKING:

#### Als <Format SD Card?> niet verschijnt

• Initialiseer de SD-card door <Formatteren> onder <Onderhoud SD-kaart> het instellingenmenu van het bedieningspaneel op te geven. **Onderhoud SD-kaart(P. 420)** 

## Controleer dat de SD-Card goed in het apparaat is geplaatst

Druk de **Configuratiepagina(P. 550)** af. De SD-card is op de juiste manier geplaatst als 'SD Card' in 'Control Menu' op 'Aan' staat.

#### OPMERKING:

#### Als geen statusinformatie voor de SD-card wordt aangegeven

• De SD-card is niet goed geplaatst. Verwijder de SD-card uit het apparaat, en plaats hem opnieuw.

# De informatie van de SD-card configureren

Als een SD-card werd toegevoegd nadat het printerstuurprogramma was geïnstalleerd, moet u de SD-card informatie in het printerstuurprogramma configureren. **OAIs optie verkrijgbare items(P. 590)** 

## Alle gegevens op een SD-Card verwijderen

Voordat u een SD-card weggooit, kunt u met behulp van onderstaande procedure alle gegevens op de card verwijderen. De procedure verwijdert ook de gegevensfragmenten die normaal gesproken niet kunnen worden



				_
Canon	Configurat	ion Page	1.0071124	
SD Card	: On	Normale Martine		
No. of Contemporal Process	independent frank fan Franker (1962) F		Court MINISTER	



OK Key: Yes Back Key: No

verwijderd. Dit elimineert het risico dat uw gegevens worden gelezen door derden, u kunt uw SD-card nu dus veilig weggooien.



• Als <Geg. volledig wissen> is verricht, verandert de instelling voor <SD-kaart> in <Uit>.

# Meegeleverde documentatie

#### 1009-07X

Het apparaat wordt geleverd met de volgende handleidingen. Raadpleeg deze handleidingen als u iets niet weet.

Aan de slag		Lees deze handleiding eerst. Er worden enkele basisprocedures beschreven, van het verwijderen van het verpakkingsmateriaal tot het installeren van het apparaat.
e-Handleiding (Deze handleiding)	emanual	In deze handleiding worden alle functies van het apparaat beschreven. U kunt de handleiding weergeven in een webbrowser. U kunt informatie bekijken per categorie of een trefwoord invoeren om alleen pagina's over een bepaald onderwerp te bekijken. <b>©Gebruiken e-Handleiding(P. 603)</b>
Installatiehandleiding printerstuurprogramma	PrinterDriver	In deze handleiding vindt u instructies voor het installeren van het printerstuurprogramma en de software op de Dvd-rom 'Gebruikerssoftware'.

# **Gebruiken e-Handleiding**

1009-07Y

De e-Handleiding is een handleiding die u op uw computer kunt bekijken en die alle functies van het apparaat beschrijft. U kunt zoeken op basis van uw bedoeld gebruik of een trefwoord invoeren om snel de pagina te vinden die u zoekt. U kunt de e-Handleiding op uw computer installeren of e-Handleiding rechtstreeks vanaf de Dvd-rom 'Handleidingen' te starten. **Installeren e-Handleiding(P. 604)** 

#### De gewenste informatie opzoeken

U kunt zoeken naar de gewenste pagina door de volgende drie methoden te gebruiken.

#### Zoeken in de inhoud

U kunt zoeken naar de gewenste pagina door het onderwerp te selecteren in het tabblad [Inhoudsopgave] aan de linkerkant van het scherm en vervolgens het [Hoofdstukpictogram] naast het onderwerp te selecteren.

#### Bovenste pagina(P. 607)

#### Onderwerppagina(P. 609)

#### Zoeken op trefwoord

Voer een zoekopdracht uit door een trefwoord in te voeren, zoals 'envelop' of 'tonercartridge' en de pagina's die het trefwoord bevatten, worden vervolgens weergegeven. Daarna kunt u in deze lijst met resultaten zoeken naar de gewenste pagina. U kunt ook zinnen opgeven zoals 'verbinding maken met een netwerk'. Het zoeken op trefwoord ondersteunt ook de booleaanse AND-functie om te zoeken naar meerdere trefwoorden.

#### CHet tabblad Zoeken(P. 611)

#### Zoeken in het siteoverzicht

Klik op [Siteoverzicht] boven aan het scherm en er wordt een lijst weergegeven met alle onderwerpen van de e-Handleiding. Vanaf hier kunt u zoeken naar uw onderwerp.

#### Siteoverzicht(P. 612)

## OPMERKING

#### **Systeemvereisten**

• U heeft één van de webbrowsers hieronder nodig om de e-Handleiding te kunnen gebruiken. De inhoud van de e-Handleiding wordt mogelijk niet goed weergegeven als u een andere webbrowser gebruikt.

## **Windows:** Internet Explorer 8.0/9.0/10.0/11.0

Firefox 24.x ESR/26.x/29.x/30.x/31.x/31.x ESR/32.x/33.x/34.x/35.x/36.x/37.x/38.x Mac OS:

#### Safari 7.x/8.x

Firefox 24.x ESR/26.x/29.x/30.x/31.x/31.x ESR/32.x/33.x/34.x/35.x/36.x/37.x/38.x

• Deze Dvd-rom van dit product bevat mogelijk handleidingen in PDF-indeling. Als u niet over Adobe Reader beschikt om de handleidingen in PDF-indeling te bekijken, probeert u een ander programma zoals PDF Preview van Vivid Document Imaging Technologies.

#### Over de meest recente e-Handleiding

Zie de website van Canon voor de meest recente e-Handleiding.

# **Installeren e-Handleiding**

Installeer de e-Handleiding op uw computer vanaf de Dvd-rom 'Handleidingen' die bij het apparaat is geleverd.

## Plaats de Dvd-rom 'Handleidingen' in het cd-rom-station van uw computer.

# 2 Selecteer de taal en klik op [Volgende].

- Als het bovenstaande scherm niet wordt weergegeven SWeergave van het instelscherm van Dvd-rom 'Handleidingen'(P. 632)
- Klik op [Maninst.exe uitvoeren], als [Automatisch afspelen] wordt weergegeven.

**3** Volg de instructies op het scherm om de handleiding te installeren.

#### De e-Handleiding weergeven

Dubbelklik op het pictogram [LBP351\_352 Manual\_nld] op het bureaublad.



# OPMERKING

#### Als er een beveiligingswaarschuwing wordt weergegeven

• Klik op [Geblokkeerde inhoud toestaan].

Deze webpagina wordt door Internet Explorer beperkt in het uitvoeren van scripts of ActiveX-besturingselementen.

TIPS voor De e-Handleiding rechtstreeks vanaf de Dvd-rom bekijken

Geblokkeerde inhoud toestaan

Ж

- 1 Plaats de Dvd-rom 'Handleidingen' in het cd-rom-station van uw computer.
  - Als het setupscherm van de Dvd-rom 'Handleidingen' niet verschijnt, verwijder dan de Dvd-rom uit het station en plaats het opnieuw. Als het setupscherm nog steeds niet verschijnt Weergave van het instelscherm van Dvd-rom 'Handleidingen'(P. 632)
- 2 Selecteer de taal en klik op [Weergeven] in 'Handleiding weergeven'.
# Installatie ongedaan maken e-Handleiding

1009-081

U kunt de e-Handleiding desgewenst van de computer verwijderen en de computer terugbrengen in de staat van voor de installatie van de e-Handleiding. Verwijder de gegevens die tijdens de installatie zijn gegenereerd, handmatig.

# Verwijder de map waarin de handleiding is opgeslagen.

## • Windows Vista/7/Server 2008/8.1/Server 2012 R2

Verwijder de map [LBP351\_352 Manual\_nld] in 'C:/Gebruikers/(gebruikersnaam)/Documenten/Canon/ Manuals'.

## • Windows 8/Server 2012

Verwijder de map [LBP351\_352 Manual\_nld] in 'C:/Gebruikers/(gebruikersnaam)/Mijn Documenten/Canon/ Manuals.'

## • Windows Server 2003

Verwijder de map [LBP351\_352 Manual\_nld] in 'C:/Documents and Settings/(gebruikersnaam)/Mijn Documenten/Canon/Manuals.'

## OPMERKING:

• Hierboven ziet u een voorbeeld van standaard installatie. Als u de locatie waar de elektronische handleiding moet worden geïnstalleerd, veranderde, zoek en verwijder de betreffende map dan.

# **2** Verwijder de snelkoppeling [LBP351\_352 Manual\_nld] van het bureaublad.

# Lay-out van het scherm e-Handleiding

De e-Handleiding is opgesplitst in verschillende schermen en de inhoud van elk scherm varieert.



## อ Canon

Klik hierop om naar de beginpagina van de handleiding te gaan.

## 🕞 Tabblad [Inhoud] / tabblad [Zoeken]

Klik hierop om te schakelen tussen de inhoudsopgave en de zoekfunctie.

### 🧿 Inhoudsopgave

De hoofdstuktitels worden weergegeven (1). Plaats de muisaanwijzer over een van de titels en de onderwerpen van het hoofdstuk worden aan de rechterkant weergegeven. Klik op een onderwerp en de pagina hiervan wordt weergegeven.



## 👩 [Boven]

Klik hierop om naar de beginpagina van de handleiding te gaan.

## [Siteoverzicht]

Klik hierop als u alle onderwerpen van de e-Handleiding wilt weergeven.

## 🚹 [Help]

Klik hierop als u informatie wilt weergeven over hoe u de e-Handleiding kunt bekijken, hoe u een zoekopdracht uitvoert en andere informatie.

### <u>[</u>[Afdrukken]

Klik hierop om de weergegeven inhoud af te drukken.

## 🚹 Handige functies

Verschillende praktijkvoorbeelden om het apparaat zo efficiënt mogelijk te gebruiken. Klik op 1 / 2 / om praktijkvoorbeelden op categorie weer te geven. Klik op het bewegende beeld voor meer informatie over elke categorie. U kunt het beeld stoppen door de aanwijzer erop te zetten. **OHandige functies(P. 608)** 

### [] [Beknopte Help] / [Problemen oplossen] / [Onderhoud]

Klik hierop als er onverwachts problemen zijn met het apparaat of als u dit wilt reinigen.

## 🌔 [Voor Mac OS-gebruikers]

Klik hierop om voorzorgsmaatregelen voor Mac OS-gebruikers weer te geven.

## [ [Kennisgeving]

Klik hierop om belangrijke informatie weer te geven waarmee u bekend moet zijn voordat u het apparaat gaat gebruiken.

#### 🌔 [Vestigingen]

Klik hierop om contactgegevens weer te geven voor vragen over het apparaat.

## **Handige functies**

Verschillende praktijkvoorbeelden om het apparaat zo efficiënt mogelijk te gebruiken.



# 010

Klik hierop om gedetailleerde informatie weer te geven. Klik opnieuw om het venster te sluiten.

# 00

Klik hierop om het desbetreffende onderwerp weer te geven.

# Onderwerppagina

Deze pagina bevat informatie over het configureren en gebruiken van het apparaat.

			Boven Siteoverzicht Help Afdrukken	<u>.</u>
	Cat	101	arren a	
	Tobard	0000340	Boven > Overzicht van menuopties > Menu Instellingen > Lay-out	
	111000	Zoeken	1000.05	5
	Ov	verzicht van menuopties		
6	Contraction of		lay-out	- <b>•</b>
9	And unvo	sowen   Alles samenvouwen		<b>U</b>
		Manu Installianan	De instellingen voor het verschijnen van de afdruk, inclusief	
		Iortelmenu	offset r offset z beschrijvingen. Standaardinstellingen worden aangegeven met	
		Desiarburg		0
	8-	Nativerk		
		Law-sub	Boffset Y/Offset X	
		Alignetic	OInbindlocatie	
	- 12 C	Interface	- ORugmarge	
_		Gaboulaamoodadooud	- OAlternatieve methode	
<b>O</b> -		Alfradamentar	-	
×.		Stracifiaka installingen yner de	-	
		afdrukmodus	Aantal konjeën	
	<b>**</b>	MEAP-instellingen	Aartai Kopieen	/
	2	Controleer teller	Hiermee geeft u het aantal kopieën op.	
		Menu initializenen		
	<b>3</b> 1	Hulpprogrammamenu	1 <sup>+</sup> tot 9999	
	<b>•</b>	Taakmenu		
	, U	Menu Reset		
		Menu Invoer selecteren	Official VIOfficial V	
			Onset Honset X	
			II kunt installisse	
<b>d</b> -	10000			
-				
0		Aller efdeddar		
9		And and door	Kennisceving   Vestici	1060

## [Inhoudsopgave]

De hoofdstukpictogrammen en -titels worden weergegeven.

## [Alles uitvouwen]/[Alles samenvouwen]

Klik op [Alles uitvouwen] om alle subgedeelten van alle onderwerpen weer te geven. Klik op [Alles samenvouwen] om alle subgedeelten van alle onderwerpen te sluiten.

### 🔁 Hoofdstukpictogrammen

Klik op een hoofdstukpictogram om naar het begin van het overeenkomstige hoofdstuk te navigeren.

## 📵 Onderwerppagina

Geeft de onderwerpen van het geselecteerde hoofdstuk weer. Als "+" wordt weergegeven op het onderwerp, klikt u hierop om de subgedeelten van dat onderwerp weer te geven. Klik op "-" om het uitgevouwen onderwerp te sluiten.

#### [Alles afdrukken]

Alle pagina's van het geselecteerde hoofdstuk worden in een afzonderlijk venster geopend. Het hoofdstuk kan indien nodig worden afgedrukt.

## 🚹 Navigatie

Zie welk hoofdstukonderwerp u momenteel bekijkt.

## 9 🗉

Klik hierop om naar het begin van de pagina te gaan.

(h) < / >

Klik hierop om het vorige of volgende onderwerp weer te geven.

## 00

Klik hierop om naar de overeenkomstige pagina te gaan. Klik op "Terug" in uw webbrowser om terug te gaan naar de vorige pagina.

## 0 🗉

Klik hierop om de verborgen gedetailleerde beschrijvingen weer te geven. Klik opnieuw om de gedetailleerde beschrijvingen te sluiten.

## Het tabblad Zoeken

Bevat een tekstvak om een zoekopdracht uit te voeren en naar de gewenste pagina te zoeken.



### [Voer hier trefwoord(en) in]

Voer (een) trefwoord(en) in en klik op om de zoekresultaten in een lijst weer te geven (f). U kunt zoeken naar pagina's die alle zoekwoorden bevatten, door de zoekwoorden te scheiden met een spatie. Ook kunt u naar pagina's zoeken die een exacte frase bevatten, door de trefwoorden tussen dubbele aanhalingstekens te plaatsen.

### 🜔 [Zoekopties]

Klik hierop om zoekopties in te stellen zoals het bereik van de zoekopdracht en jokertekens. Om de opties weer te geven, klikt u op deze knop wanneer die grijs is. Om de opties te verbergen, klikt u op deze knop wanneer die oranje is.

### 🕒 Zoekbereik selecteren

Hier kunt u het zoekbereik instellen. U kunt efficiënter zoeken naar informatie door het zoekbereik te beperken. Deze functie is met name handig als u ongeveer weet waar het onderwerp zich bevindt dat u zoekt.

## 👩 Zoekopties selecteren

Schakel het selectievakje in om bij het zoeken onderscheid te maken tussen hoofdletters en kleine letters.

#### 🕒 [Zoeken met volgende voorwaarden]

Klik hierop om zoekresultaten weer te geven die voldoen aan de voorwaarden die zijn opgegeven met G en G.

### 🚹 Zoekresultatenlijst

Geeft de zoekresultaten weer van de pagina's die de opgegeven trefwoorden bevatten. Zoek in de resultaten naar de gewenste pagina en klik op de onderwerptitel van de pagina. Als de resultaten niet op

één pagina passen, klikt u op of een paginanummer om de resultaten op de overeenkomstige pagina weer te geven.

## Siteoverzicht

Toont de inhoudsopgave voor de e-Handleiding.

	Boven   Siteoverzicht   Help   Afdrukken 🛓
0-[	▲ ╘ 🖶 🗋 ≞ 융 🗊 🌣 ଡ 🖌 उ
	▲ Belangrijke veiligheidsinstructies Volgende
	Installatie
_	Elektrische aansluiting
0-	Hantering
	Onderhoud en inspecties
	Verbruiksartikelen
	La Basishandelingen ▲ Vorige ▼ Volgende — d
	Onderdelen en de bijbehorende functies
	Voorzijde
	Achterzijde
	Binnenzijde

## 🔁 Hoofdstukpictogrammen

Klik hierop om naar het onderwerp van het geselecteerde hoofdstuk te gaan.

## 🜔 Titel (Onderwerp)

Geeft titels en onderwerpen weer. Klik op een titel of onderwerp om naar de pagina te gaan.

# C 🗈

Klik hierop om naar het begin van de pagina te gaan.

# \_ (▲ / 🔻

Klik hierop om naar het vorige of volgende hoofdstuk te gaan.

# **Inzien e-Handleiding**

Waarschuwingen met betrekking tot veiligheid, beperkingen en waarschuwingen met betrekking tot de bediening van het apparaat, nuttige tips en andere informatie worden weergegeven met behulp van de onderstaande markeringen.

A WAARSCHUWING	Hiermee wordt een waarschuwing aangeduid voor handelingen die de dood of persoonlijk letsel tot gevolg kunnen hebben als ze niet juist worden uitgevoerd. Voor een veilig gebruik van dit apparaat moet u deze waarschuwingen altijd ter harte nemen.
	Hiermee wordt aangegeven dat u voorzichtig moet zijn bij handelingen die persoonlijk letsel tot gevolg kunnen hebben als ze niet juist worden uitgevoerd. Voor een veilig gebruik van dit apparaat moet u deze waarschuwingen altijd ter harte nemen.
$\bigcirc$	Geeft een bewerking aan die niet mag worden uitgevoerd. Lees deze items aandachtig door en zorg ervoor dat u de beschreven bewerkingen niet uitvoert.
BELANGRIJK	Hiermee worden bedieningsvereisten en -beperkingen aangeduid. Lees deze punten zorgvuldig door voor een juiste bediening van het apparaat en om schade aan het apparaat of eigendom te voorkomen.
OPMERKING	Hiermee wordt een uitleg van een handeling gegeven. Het kan ook extra informatie over een procedure bevatten.
TIPS	Geeft nuttige functies of tips voor het gebruiken van het apparaat aan.

# Toetsen en knoppen in deze handleiding

Toetsen op het bedieningspaneel en knoppen op het computerscherm worden als volgt weergegeven:

Туре	Voorbeeld
Toetsen op het bedieningspaneel	
Instellingen weergegeven op het bedieningspaneel	<timerinstellingen> <papier is="" vastgelopen.=""></papier></timerinstellingen>
Knoppen en andere interface-onderdelen die op het computerscherm worden weergegeven	[Voorkeuren]

# 🛦 / 🔻 In deze handleiding gebruikt

De toetsen  $\land$  /  $\checkmark$  worden gebruikt om een gewenste instelling te selecteren. Deze worden alleen beschreven wanneer ze voor het eerst in een pagina worden gebruikt en worden vanaf de tweede keer weggelaten. De toetsen  $\land$  /  $\checkmark$  verschijnen bijvoorbeeld in stap 2, maar worden weggelaten vanaf stap 3.

## Voorbeeld:

- 1 Druk op ▶ (□☑).
- 2 Druk op ▲ / ▼ om <Netwerk> te selecteren en druk vervolgens op 🚾.
- 3 Selecteer <TCP/IP-instellingen> ▶ <IPv4-instellingen> ▶ <Instellingen IP-adr.>.

# In deze handleiding gebruikte schermen

Tenzij anders aangegeven, zijn de displays waarnaar wordt verwezen in de e-Handleiding afkomstig van de LBP352x. Afhankelijk van het besturingssysteem dat u gebruikt, kan de weergave van de displays in deze handleiding iets afwijken van de werkelijke displays. De weergave van het printerstuurprogramma en de software kan ook variëren, afhankelijk van de versie.

## **Illustraties in deze handleiding**

In de afbeeldingen van de tonercartridge in de elektronische handleiding wordt de Canon Cartridge 039 weergegeven.

# Handmatige Weergave-instellingen

1009-08W

# **MEAP-applicaties beheren**

## 1009-084

U kun MEAP-applicaties (software die de functies verbetert) op het apparaat installeren om verschillende features toe te voegen. U kunt de functies aan uw behoeften aanpassen, bijvoorbeeld om een verificatiesysteem met IC-cards te configureren of om drukwerk op basis van logboeken te beheren. Als u MEAP-applicaties wilt beheren, opent u het apparaat via een webbrowser. Voor meer informatie, zie **Functiehandleiding voor MEAP Application Management**.



# **FTP-clients gebruiken**

U kunt een FTP-client gebruiken om een FTP-server van het apparaat te openen en om instellingen op te geven om een document af te drukken en om te netwerken. Afdrukken en instellingen kunnen worden met de opdrachtregel standaard in het besturingssysteem geïnstalleerd, hetgeen noch specifieke stuurprogramma's noch specifieke applicaties vraagt.



## Voorbereidingen voor het gebruik van de FTP-server

Geef instellingen op om communicatie tussen het apparaat en de clients mogelijk te maken. Voorbereidingen voor het gebruik van de FTP-server(P. 618)

# Afdrukken via FTP-client (FTP Print)

U kunt via FTP een document naar het apparaat verzenden. **OAfdrukken via FTP-client (FTP Print)(P. 621)** 

# Instellingen via FTP-client opgeven

U kunt de apparaatinstellingen in tekstformaat ophalen en ze bewerken. **SInstellingen via de FTP-client** opgeven(P. 623)

# Voorbereidingen voor het gebruik van de FTP-server

1009-086

De standaard fabrieksinstellingen verhinderen bewerkingen door FTP-clients; geef daarom instellingen op om de bewerkingen mogelijk te maken.

# Start de externe UI en meld u aan in de managementstand. De UI op afstand starten(P. 341)

# 2 Klik op [Instellingen/registratie].

100 🚱 https://10110	<b>1.1 #1</b> #000,5pp;/partal.	cyPlation=LLNG	HANGERLanguag	ped	
		Apparastrasm Productasam ( Locatie:	: Serienamer):		Login gebruiker: Systembehoerder Uiflog
≩ Externe UI: Por	taal			Language: Dutch	V D Mai roor Systeembeheerd
				Laadsoo xoodada: 25/08 2015 10:08 20	Status Monitor / Annuleren
Fundamentalo opperaa	tinformatie				$\bigtriangledown$
Apparaatstatus					Instellingen/registrate
Het apparent stant in	de sluimerstend.				4.47
Fourgegevens					
Er is geen faut.					Basisgereedschappen
Informatie over verbrui	ksmaterialen				Bax 🎯
Papierinformatie					
Papierbron	Resterend papier	Papierformat	Papierscort		Direct afdrukken
Multifunctionele lade	Geen	A4	Normaal		

**3** Klik op [Netwerk] > [TCP/IP-instellingen].



**4** Klik op [Bewerken] in [FTP-instellingen].

		Dearedas
WINS-resolution	Uit .	
Node Type:	Geen	
SMB-servemaan:		
SMB-werkgroepnaam	WORK3ROUP	
FTP-Instellingen		
		Severke
Gebruik FTP-aférakken:	Uit	
FTP ofdruk gebruikersnaam:	guest	
Wachtwoord:	Installer.	
	FTP, aldreikondracht	
Weergave-instellingen voor naam	The state of the s	
Woorgave-instellingen voor naam UTF-8 gebruiken om naam van FTP-	afdrukopdracht weer te geven: Uit	
Weergave-instellingen voor naam UTF-8 gebruiken om naam van FTP- FTP-instellingen	efdrukopdracht weer te geven: Uit	

# **5** Geef de vereiste instellingen op en klik op [OK].

BANK BERTHALLING		Near portel Login gebruiken: Systeembeheerder Uits
🛞 Instellingen/registratie		Mail naar Systeembohe
oofkeuren	Instellingen/registratie: Voorkeuren: Network > TCP/IP-inste	alingen > FTP-instellingen bewerken
Proteinmense     Pageischonensetelingen     Network     Lay-out     Gabruikersondischoud     algeb17 Controle	ETP-lastellingen bewerken De instellingen worden als volgt gewijzigd. (Veranderinge uitgeschakeld en weer ingeschakeld.) ETP-eldnukinstellingen Gebruik TTP-skhukken	Ladoire sonter: 2500 2015 075 en worden doorgevoerd nadat de hoofdischakelaar wordt 2 DK Amulew
Halpprogrammenu     Apparaakkontolo     Adeenseleingen     Adeing-ID behver     Beveiliging	FTP ofdnik gebreikorsnaam: geost Wachtwoord instellen Wigbigen Wachtwoord: Bevoolgen:	(Max. 24 tokers) (Max. 24 tokers)
<ul> <li>Importanet/Exportanet</li> <li>Licentie / Overig</li> </ul>	Weergave-instellingen voor naam FTP-afdrukopdracht UTF-8 gebruiken om naam von FTP-afdrukopdracht w ETP-lagtelingen	t eer to gevon
	Installing via FTP toestaan	

## [Gebruik FTP-afdrukken]

Als u wilt afdrukken via de FTP-client, activeer dan het selectievakje. Anders moet u het uitschakelen.

### [FTP afdruk gebruikersnaam]

Gebruik maximaal 24 alfanumerieke tekens voor de gebruikersnaam die wordt gebruikt om in te loggen op de FTP-server voor het verrichten van FTP Print.

### OPMERKING:

• U kunt 'root' niet instellen.

## [Wachtwoord instellen/wijzigen]

Als u het wachtwoord voor FTP Print wilt instellen, schakelt u het selectievakje in en typt u maximaal 24 alfanumerieke tekens voor het wachtwoord in het vak [Wachtwoord]. Typ het wachtwoord ter bevestiging nogmaals in het vak [Bevestigen].

## OPMERKING:

• Als u op [OK] klikt terwijl het selectievakje is ingeschakeld en de selectievakjes [Wachtwoord] en [Bevestigen] zijn leeg, wordt het huidge wachtwoord verwijderd.

### [UTF-8 gebruiken om naam van FTP-afdrukopdracht weer te geven]

Activeer het selectievakje als u UTF-8 tekencodering gebruikt voor de naam van het af te drukken bestand.

## [Instelling via FTP toestaan]

Activeer het selectievakje als u wilt dat veranderingen aan het apparaat via de FTP-client mogelijk zijn. Als u veranderingen aan instellingen wilt verhinderen, schakelt u het selectievakje uit.

Een harde reset uitvoeren.

• Klik op [Apparaatcontrole], selecteer [Harde reset] en klik vervolgens op [Uitvoeren].

🔶 🛞 🚱 herapa, ("BBB 1.888.1.88 (1000, 100	vituienentegi	.0×86× 0 0 0
Internal International	the second se	Naor portel. Login gebruiken Systeembeheerder Uitlagge
Registratie		Mail naar Systeembeheerde
Voorkeuren	Installingen/registratia: Uitvoer/Controle: Ap	pparasicontrole
Instalmente  Papiestrus installingen  Netweit  Lay-out  Afstedowsiteit  Galges/ Zestrabe  Huteosozammamente  Apperaats ontwole  Addising/D baheer  D defaign	Apparaancomtrole Selecteer de apparaatcontrole uit de ond Apparaatcontrole Apparaatcontrole Apparaatcontrole eplee:	Laubra eolos, 2500 2015 09 22 55 sextuande opties en til & op [Uit.ceren] Ontine Ontine Whore roset Morie roset Ontine

De instellingen worden ingeschakeld nadat een harde reset is verricht.

# OPMERKING

## Het bedieningspaneel gebruiken

• Tevens kunt u de functie FTP Print en FTP-instellingen in- of uitschakelen in het instellingenmenu van het bedieningspaneel. **©FTP(P. 388)** 

## KOPPELINGEN

Afdrukken via FTP-client (FTP Print)(P. 621)
 Instellingen via de FTP-client opgeven(P. 623)

# Afdrukken via FTP-client (FTP Print)

#### 1009-087

Documenten in TEXT/JPEG/TIFF indeling kunnen vanaf FTP-clients via het netwerk worden afgedrukt. Controleer vooraf het IP-adres dat op het apparaat is ingesteld ( **Netwerkstatusafdruk(P. 550)**). Als u twijfels hebt over het IP-adres, neem dan contact op met de netwerkbeheerder.

# Start [Opdrachtprompt].

Open het menu [Start] en selecteer [Alle programma's] of [Programma's] > [Bureau-accessoires]
 [Opdrachtprompt].

OPMERKING:

Voor Mac OS-gebruikers

• Start de Terminal.

**Voor UNIX gebruikers** 

• Open het consolescherm.

# 2 Kopieer een document dat u wilt afdrukken in de map die wordt weergegeven bij de opdrachtprompt.

• In een schermvoorbeeld wordt het document gekopieerd naar de map 'USER\_NAME' in [Gebruikers] op station C:.

22 Opdrachtprompt Microsoft Windows (versin 6.1.7691)	
Copyright (c) 2009 Microsoft Corporation. Alle rechten voorbehouden. CI\Uzers\USER_NAME>_	
	-

# 3 Typ 'ftp <IP-adres van de printer>' en druk op de toets [ENTER].

• Bijvoorbeeld: ftp 192.168.1.45



Voer de gebruikersnaam voor afdrukken via FTP in en druk op toets [ENTER].

• De standaardgebruikersnaam is "guest".

### OPMERKING:

• Anonymous (een gebruiker zonder account) kan niet worden gebruikt om in te loggen.

# 5 Voer het wachtwoord voor afdrukken via FTP in en druk op toets [ENTER].

- Het standaardwachtwoord is '7654321'.
  - '230 Gebruiker <FTP Print gebruikersnaam> ingelogd.' verschijnt.



# **6** Voer 'bin' in en druk op de toets [ENTER].

De gegevensoverdrachtmodus wordt veranderd in de binaire modus.
OPMERKING:

• U moet de binaire modus ook opgeven als u een tekstdocument afdrukt.

- **7** Voer 'put <af te drukken bestandsnaam>' in en druk op toets [ENTER].
  - Bijvoorbeeld: put voorbeeld.txt
    - Het document wordt afgedrukt.
- **8** Voer 'quit' (afsluiten) in en druk op de toets [ENTER].
- **9** Voer 'exit' (verlaten) in en druk op de toets [ENTER].
  - De opdrachtprompt wordt gesloten.

# Instellingen via de FTP-client opgeven

#### 1009-088

U kunt instellingen opgeven, zoals de netwerkinstellingen van het apparaat, vanaf een FTP-client via een TCP/IP netwerk. Controleer vooraf het IP-adres dat op het apparaat is ingesteld ( **Netwerkstatusafdruk(P. 550)**). Als u twijfels hebt over het IP-adres, neem dan contact op met de netwerkbeheerder.

1	Start [Opdrachtprompt].
---	-------------------------

Open het menu [Start] en selecteer [Alle programma's] of [Programma's] > [Bureau-accessoires]
 [Opdrachtprompt].

OPMERKING:

**Voor Mac OS-gebruikers** 

• Start de Terminal.

**Voor UNIX gebruikers** 

• Open het consolescherm.

7 Typ 'ftp <IP-adres van de printer>' en druk op de toets [ENTER].

- Bijvoorbeeld: ftp 192.168.1.45
- **3** Voer 'root' in voor de gebruikersnaam en druk op toets [ENTER].

Voer het wachtwoord van de systeembeheerder in en druk op toets [ENTER].

- Het standaardwachtwoord is '7654321'. **OHet wachtwoord van de systeembeheerder instellen(P. 257)** 
  - > '230 User root logged in.' ('230 Gebruiker root ingelogd.') verschijnt.



**5** Voer 'cd config' in en druk op de toets [ENTER].

# 6 Voer 'get CONFIG <bestandsnaam>' in en druk op de toets [ENTER].

- 'CONFIG' moet in hoofdletters.
- Alle tekens kunnen worden gebruikt in <bestandsnaam> (voorbeeld: get CONFIG Instelling.txt).
  - Het instelbestand wordt opgehaald en in de map geplaatst die verschijnt als de opdrachtprompt is gestart. In een schermvoorbeeld wordt het document opgehaald en in de map 'USER\_NAME' in [Gebruikers] op station C: geplaatst.



**7** Bewerk het configuratiebestand in Kladblok of een vergelijkbare teksteditor.

# Lijst van instel-items van het configuratiebestand

## Menu Algemeen (Algemene instellingen)

Itemnaam	Instelwaarde	Standaard fabrieksinstelling
DEVICE_NAME (Naam apparaat)	Maximaal 128 tekens	LBP352x/LBP351x
SYS_LOC (Locatie)	Maximaal 128 tekens	(Leeg)
SYS_CONTACT (Systeembeheerder)	Maximaal 32 tekens	(Leeg)
ROOT_PWD (Wachtwoord systeembeheerder)	Maximaal 16 alfanumerieke tekens	7654321
USER_JOB_CONT (Werken met taken van eindgebruikers toestaan)	ON, OFF	OFF
LINK_URL1 (URL Ondersteuningskoppeling)	Maximaal 512 alfanumerieke tekens	http://www.canon.com

# Menu TCP/IP (TCP/IP instellingen)

Itemnaam	Instelwaarde	Standaard fabrieksinstelling
INT_ADDR (IP-adres)	IP-adres	0.0.0.0
NET_MASK (Subnetmasker)	IP-adres	0.0.0.0
DEF_GW (Gatewayadres)	IP-adres	0.0.0.0
DHCP_ENB (DHCP gebruiken)	ON, OFF	OFF
RARP_ENB (RARP gebruiken)	ON, OFF	OFF
BOOTP_ENB (BOOTP gebruiken)	ON, OFF	OFF
DNS_PADDR (Adres primaire DNS-server)	IP-adres	0.0.0.0
DNS_SADDR	IP-adres	0.0.0.0

(Adres secundaire DNS-server)		
HOST_NAME (Hostnaam)	Maximaal 47 alfanumerieke tekens	'Canon'+ 'Laagste 6 cijfers van MAC-adres'
DOMAIN_NAME (Domeinnaam)	Maximaal 47 alfanumerieke tekens	(Leeg)
DDNS_ENB (DNS dynamische update)	ON, OFF	OFF
WINS_ENB (WINS resolutie)	ON, OFF	OFF
WINS_SERVER (WINS serveradres)	IP-adres	0.0.0.0
ARP_PING_ENB (ARP/PING gebruiken)	ON, OFF	ON
LPD_ENB (Gebruik LPD-afdrukken)	ON, OFF	ON
LPD_BANN (LPD voorblad afdrukken)	ON, OFF	OFF
RAW_ENB (RAW afdrukken gebruiken)	ON, OFF	ON
RAW_BIDIR_ENB (Bidirectionele communicatie gebruiken)	ON, OFF	OFF
FTP_PRINT_ENB (FTP Print gebruiken)	ON, OFF	OFF
FTP_PRINT_USER (Gebruikersnaam FTP)	Maximaal 24 alfanumerieke tekens	guest
FTP_PRINT_PWD (Wachtwoord FTP Print)	Maximaal 24 alfanumerieke tekens	7654321
IPP_ENB (IPP gebruiken)	ON, OFF	ON
IPP_AUTH_ENB (IPP verificatie gebruiken)	ON, OFF	OFF
IPP_AUTH_ACCUNT1 (Gebruikersnaam IPP verificatie)	Maximaal 24 alfanumerieke tekens (verplicht als IPP verificatie wordt gebruikt)	guest
IPP_AUTH_PASSWD1 (Wachtwoord IPP verificatie)	Maximaal 24 alfanumerieke tekens (verplicht als IPP verificatie wordt gebruikt)	7654321
WSD_ENB (WSD afdrukken gebruiken)	ON, OFF	OFF
WSD_BROWSING (WSD bladeren gebruiken)	ON, OFF	OFF
WSD_MULTICAST_DISCOVERY (Multicast Discovery gebruiken)	ON, OFF	OFF
HTTP_ENB (HTTP gebruiken)	ON, OFF	ON

SNTP_ENB (SNTP gebruiken)	ON, OFF	OFF
SNTP_ADDR (NTP servernaam)	IP-adres of hostnaam	(Leeg)
SNTP_INTERVAL (Pollinginterval)	1 tot 48 (uur)	24
DISCOVERY_ENB (Reageren op Discovery)	ON, OFF	ON
DISCOVERY_SCOPE_NAME (Bereiknaam)	Maximaal 32 alfanumerieke tekens	standaard
EMAIL_PRINT_ENB (POP3 ontvangen)	ON, OFF	OFF
EMAIL_POP_ADDR (POP3 servernaam)	Maximaal 48 alfanumerieke tekens	(Leeg)
EMAIL_POP_ACCOUNT (POP3 gebruikersnaam)	Maximaal 32 alfanumerieke tekens	(Leeg)
EMAIL_POP_PASSWD (POP3 wachtwoord)	Maximaal 32 alfanumerieke tekens	(Leeg)
EMAIL_POP_INTERVAL (POP3 ontvangstinterval)	0 tot 90 (minuten)	0
EMAIL_POP_PORTNO (Poortnummer POP3 server)	0 tot 65535	110
IPV4_USE (IPv4 gebruiken)	ON, OFF	ON
IPV6_USE (IPv6 gebruiken)	ON, OFF	OFF
IPV6_STATELESS_USE (Stateless adres gebruiken)	ON, OFF	ON
IPV6_MANUAL_ADDR_USE (Handmatig adres gebruiken)	ON, OFF	OFF
IPV6_MANUAL_ADDR_SET (IP-adres)	IP-adres	(Leeg)
IPV6_MANUAL_ADDR_PREFIX (Prefixlengte)	0 tot 128	64
IPV6_MANUAL_ROUTER_ADDR (Standaard routeradres)	IP-adres	(Leeg)
IPV6_DHCPV6_USE (DHCPv6 gebruiken)	ON, OFF	OFF
IPV6_DNS_ADDRESS_PRI (Adres primaire DNS-server)	IP-adres	(Leeg)
IPV6_DNS_ADDRESS_SEC (Adres secundaire DNS-server)	IP-adres	(Leeg)
IPV6_DNS_NAME_SAME_AS_IPV4 (IPv4 host / domeinnamen gebruiken)	ON, OFF	OFF

IPV6_DNS_HOST_NAME_V6 (Hostnaam)	Maximaal 47 alfanumerieke tekens	'Canon'+ 'Laagste 6 cijfers van MAC-adres'
IPV6_DNS_DOMAIN_NAME_V6 (Domeinnaam)	Maximaal 47 alfanumerieke tekens	(Leeg)
IPV6_DNS_DYNAMIC_SET (DNS dynamische update)	ON, OFF	OFF
IPV6_DNS_STATELESS (Stateless adres registreren)	ON, OFF	OFF
IPV6_DNS_MANUAL (Handmatig adres registreren)	ON, OFF	OFF
IPV6_DNS_STATEFUL (Stateful adres registreren)	ON, OFF	OFF

# Menu SMB server (SMB instellingen)

Itemnaam	Instelwaarde	Standaard fabrieksinstelling
SMB_ENB (SMB instellingen)	ON, OFF	OFF
SMB_SERVER (Servernaam)	Maximaal 16 tekens	(Leeg)
SMB_WG (Werkgroepnaam)	Maximaal 16 tekens	WORKGROUP
SMB_COMMENT (Opmerking)	Maximaal 192 tekens	(Leeg)
SMB_LM_ENB (LM melden gebruiken)	ON, OFF	OFF
SMB_PRINT_ENB (SMB afdrukken gebruiken)	ON, OFF	OFF
SMB_PRINTER (Printernaam)	Maximaal 13 tekens	PRINTER

# Menu SNMP (SNMP instellingen)

Itemnaam	Instelwaarde	Standaard fabrieksinstelling
SNMP_V1_ENB (SNMPv1 gebruiken)	ON, OFF	ON
SNMP_COMMUNITY1_ENB (Communitynaam 1 gebruiken)	ON, OFF	ON
SNMP_COMMUNITY1_ACCESS (Toegangspermissie MIB)	RW (lezen / schrijven), RO (uitsluitend lezen)	RO
SNMP_COMMUNITY1_NAME (Communitynaam 1)	Maximaal 32 alfanumerieke tekens	public

SNMP_COMMUNITY2_ENB (Communitynaam 2 gebruiken)	ON, OFF	OFF
SNMP_COMMUNITY2_ACCESS (Toegangspermissie MIB)	RW (lezen / schrijven), RO (uitsluitend lezen)	RO
SNMP_COMMUNITY2_NAME (Communitynaam 2)	Maximaal 32 alfanumerieke tekens	public2
SNMP_V3_ENB (SNMPv3 gebruiken)	ON, OFF	OFF
SNMP_GET_PRT_MNG_INFO (Printerbeheersinformatie van host ontvangen)	ON, OFF	OFF

## Menu SPOOLER (spoolinstellingen)

Itemnaam	Instelwaarde	Standaard fabrieksinstelling
SPOOL_ENB (Spooler gebruiken)	ON, OFF	OFF

## Menu START TIMER (Wachttijd voor het maken van een verbinding bij het opstarten)

Itemnaam	Instelwaarde	Standaard fabrieksinstelling
STRT_DELAY_TIME (Wachttijd voor het maken van een verbinding bij het opstarten)	0 tot 300 (seconden)	0

## Menu RUI (instellingen externe UI)

Itemnaam	Instelwaarde	Standaard fabrieksinstelling
RUI_ENB (Externe UI gebruiken)	ON, OFF	ON

# **8** Voer 'put <bestandsnaam> CONFIG' in en druk op de toets [ENTER].

- Geef de bewerkte bestandsnaam in in <bestandsnaam> (voorbeeld: put Instelling.txt CONFIG).
  - Het instelbestand is geüpload.

# **9** Voer 'reset ontvangen' in druk op de toets [ENTER].

Het apparaat wordt opnieuw gestart. De instellingen worden ingeschakeld nadat het apparaat opnieuw is gestart.

# Bevestig dat het apparaat opnieuw is gestart, druk u op de toets [C] terwijl u de toets [Ctrl] ingedrukt houdt.

# **11** Voer 'quit' (afsluiten) in en druk op de toets [ENTER].

# **12** Voer 'exit' (verlaten) in en druk op de toets [ENTER].

De opdrachtprompt wordt gesloten.

# KOPPELINGEN

Netwerk(P. 384)

In deze bijlage worden basisbewerkingen van Windows beschreven. De bijlage bevat verder disclaimers, auteursrechtinformatie en andere belangrijke informatie.

# **Basisbewerkingen in Windows**

1009-08E

De printermap weergeven(P. 631)
 [Netwerkdetectie] inschakelen(P. 631)

Printers weergeven die worden gedeeld op de printserver(P. 632)

Weergave van het instelscherm van Dvd-rom 'Handleidingen'(P. 632)

**C**Een testpagina afdrukken in Windows(P. 633)

De bitarchitectuur controleren(P. 634)

ODe printerpoort controleren(P. 635)

Bidirectionele communicatie controleren(P. 636)

[Eigenschappen van LAN-verbinding] weergeven(P. 637)

## De printermap weergeven

## Windows Vista

[Start] > selecteer [Configuratiescherm] > [Printer].

## Windows 7/Server 2008 R2

[Start] > selecteer [Apparaten en printers].

## Windows 8/Server 2012

Klik met de rechtermuisknop in de linkerbenedenhoek van het scherm > selecteer [Configuratiescherm] > [Apparaten en printers weergeven].

## Windows 8.1/Server 2012 R2

Klik met de rechtermuisknop op [Start] > selecteer [Configuratiescherm] > [Apparaten en printers weergeven].

### Windows Server 2008

[Start] > selecteer [Configuratiescherm] > dubbelklik op [Printers].

### Windows Server 2003

[Start] > selecteer [Printers en faxapparaten].

# [Netwerkdetectie] inschakelen

Als u Windows Vista/7/8/Server 2008/Server 2012 gebruikt, schakel dan [Netwerkdetectie] in om de computers op uw netwerk te bekijken.

### Windows Vista

[Start] > selecteer [Configuratiescherm] > [Netwerkstatus en -taken weergeven] > selecteer [Netwerkdetectie inschakelen] onder [Netwerkdetectie].

### Windows 7/Server 2008 R2

[Start] > selecteer [Configuratiescherm] > [Netwerkstatus en -taken weergeven] > [Geavanceerde instellingen voor delen wijzigen] > selecteer [Netwerkdetectie inschakelen] onder [Netwerkdetectie].

## Windows 8/Server 2012

Klik met de rechter muisknop op de linker onderhoek van het scherm ▶ selecteer [Configuratiescherm] ▶ [Netwerkstatus en -taken weergeven] ▶ [Geavanceerde instellingen voor delen wijzigen] ▶ selecteer [Netwerkdetectie inschakelen] onder [Netwerkdetectie].

### Windows 8.1/Server 2012 R2

Klik met de rechter muisknop op [Start] > selecteer [Configuratiescherm] > [Netwerkstatus en -taken weergeven] > [Geavanceerde instellingen voor delen wijzigen] > selecteer [Netwerkdetectie inschakelen] onder [Netwerkdetectie].

## Windows Server 2008

[Start] > selecteer [Configuratiescherm] > dubbelklik op [Netwerkcentrum] > selecteer [Netwerkdetectie inschakelen] onder [Netwerkdetectie].

# Printers weergeven die worden gedeeld op de printserver

# Open Windows Verkenner.

### Windows Vista/7/Server 2003/Server 2008

[Start] ▶ selecteer [Alle programma's] of [Programma's] ▶ [Bureau-accessoires] ▶ [Windows Verkenner]. Windows 8/Server 2012

Klik met de rechtermuisknop in de linkerbenedenhoek van het scherm 🕨 selecteer [Verkenner].

### Windows 8.1/Server 2012 R2

Klik met de rechtermuisknop op [Start] > selecteer [Verkenner].

## 2 Selecteer [Netwerk] of [Mijn netwerklocaties] op de afdrukserver.

• Als u wilt zien welke computers in het netwerk zijn opgenomen, moet u mogelijk netwerkdetectie inschakelen of in het netwerk zoeken naar computers.



Gedeelde printers worden weergegeven.

	G Netwerk > Pi	RINTSERVER +	* 67	Zanhen in P	RINTSE.	- <u>P</u>
	Organiseren • Netwerkcen	trum Externe printers weergeven				0
	> 🖈 Favoriatan	Canon	Usan Share			
1	> 🧊 Bibliotheken	·•••.	<ul> <li></li></ul>			
	> 🛤 Computer					
	4 🙀 Network					
	PRINTSERVER					
	2 items					

# Weergave van het instelscherm van Dvd-rom 'Handleidingen'

Als uw computer het instelscherm niet weergeeft nadat u de Dvd-rom 'Handleidingen' hebt geplaatst, volg dan onderstaande procedure. De stationsnaam van Dvd-rom wordt in deze handleiding aangeduid met 'D:'. De stationsnaam Dvd-rom kan verschillen afhankelijk van de computer die u gebruikt.

## Windows Vista/7/Server 2008

[Start] ▶ typ 'D:\Maninst.exe' in [Zoeken in programma's en bestanden] of [Zoekopdracht starten] ▶ druk op de [ENTER]-toets.

## Windows 8/Server 2012

Klik met de rechtermuisknop in de hoek linksonder van het scherm > [Uitvoeren] > Typ 'D:\Maninst.exe' > klik op [OK]

# Windows 8.1/Server 2012 R2

Klik met de rechtermuisknop op [Start] > [Uitvoeren] > Typ 'D:\Maninst.exe' > klik op [OK]

## Windows Server 2003

[Start] > [Uitvoeren] > typ 'D:\Maninst.exe' > klik op [OK]

# Een testpagina afdrukken in Windows

U kunt controleren of het printerstuurprogramma werkt door een testpagina af te drukken in Windows.

- Plaats papierformaat A4 in de papierlade of de multifunctionele lade. Papier plaatsen(P. 37)
- **2** Open de printermap. **O**De printermap weergeven(P. 631)
- **3** Klik met de rechtermuisknop op het printerpictogram en klik op [Eigenschappen van printer] of [Eigenschappen].



4 Klik op [Testpagina afdrukken] in het tabblad [Algemeen].

-	Canon L	JFR II	
Locatie			
Opmerking			
Model	Canon U	FRU	
Kleur: Nee		Beschikbaar papier:	
Dubbelzijdi Nieten Ner Saalbeid	igi Ja e	A4 Envelop m10 (COM10)	
Maximaler	esolutie: 1200 dpi	-	
	Voorla	euminstellinger	

----- De testpagina wordt afgedrukt.

# De bitarchitectuur controleren

Weet u niet zeker of op uw computer de 32-bits of 64-bits versie van Windows wordt uitgevoerd, volg dan onderstaande procedure.

# Open het onderdeel [Configuratiescherm].

### Windows Vista/7/Server 2008

[Start] > selecteer [Configuratiescherm]

**Windows 8/Server 2012** Klik met de rechtermuisknop in de linkerbenedenhoek van het scherm **>** selecteer [Configuratiescherm].

### Windows 8.1/Server 2012 R2

Klik met de rechtermuisknop op [Start] > selecteer [Configuratiescherm].

# **2** Open het onderdeel [Systeem].

Windows Vista/7/8/Server 2008 R2/Server 2012 Klik op [Systeem en onderhoud] (of [Systeem en beveiliging]) ▶ [Systeem]. Windows Server 2008 Dubbelklik op [Systeem].

# **Controleer de bitarchitectuur.**

**Voor 32-bits versies** [32-bits besturingssysteem] wordt weergegeven.

## Voor 64-bits versies

[64-bits besturingssysteem] wordt weergegeven.

			×
Configuratiesch	erm + Systeem en beveiliging + :	Synteem • + + In Configuratiesche.	. p
Bestand Bewerken Beeld Ext	ra Help		
Configurationcherm Apparaetbeheer Shalingen voor ooterne verbindingen Systeemenbaveliging Geavanceerde systeeminstellingen	Informatie over de computer weergeven Windows-vanie Windows 7 Utimate Copyright © 2000 Microsoft Corporation. Alle rechten voorbehouden. Service Pack 1		
	Synteern		
	Classificatie	507 Windows Prestatie-index	
	Processor:	Intel(R) Core(TM) i7-4770 CPU () 3.40GHz 3.39 GHz	
	Geinstelleerd geheugen (RAM):	2,96 GB	
Zie ook	Type systeem	32 bitsbesturingssysteem	
Onderhoudscentrum	Pen en aanraken	Pen- of aanraakinvoer is niet beschikbaar voor dit beeldscherm	
Windows Update Hulsorogramma's voor en	Instellingen voor computernaa	im, domein en werkgroep	
informatie over prestaties	Computernaam:	action Sintelingen	
	Volledige computernaam:	wipber	*

# De printerpoort controleren

**1** Open de printermap. **O**De printermap weergeven(P. 631)

**2** Klik met de rechtermuisknop op het printerpictogram en klik op [Eigenschappen van printer] of [Eigenschappen].



**3** Op het tabblad [Poorten] moet u controleren dat de poort correct is geselecteerd.



# Bidirectionele communicatie controleren

Open de printermap. ODe printermap weergeven(P. 631)

2 Klik met de rechtermuisknop op het printerpictogram en klik op [Eigenschappen van printer] of [Eigenschappen].



**3** Controleer dat het selectievakje [Ondersteuning in twee richtingen inschakelen] op het tabblad [Poorten] is ingeschakeld.

fdrukken n aar de eerst	aar de volgende poort(en). te geselecteerde poort die l	. Documenten word beschikbaar is.	en øfgedrukt			
Poort	Beschrijving	Printer				
192.16	Standaard TCP/IP-po					
192.16	Standaard TCP/IP-po					
192.16	Standaard TCP/IP-po					
192.16.	Standaard TCP/IP-po	Canon	UFRI			
192.16	Standaard TCP/IP-po					
192.16.	Standaard TCP/IP-po					
192.16	Standaard TCP/IP-po			-		
Poort toe Onderster Printerpo	voegen Poort ve uning in twee richtingen in oling inschakelen	swijderen Po Ischakelen	ort.configurerer	n		

# [Eigenschappen van LAN-verbinding] weergeven

## Windows Vista

- Selecteer [Configuratiescherm] in het menu [Start] en klik op [Netwerkstatus en -taken weergeven]
   [Netwerkverbindingen beheren].
- 2 Rechtsklik op het pictogram [LAN-verbinding], selecteer vervolgens [Eigenschappen] in de keuzelijst.

## Windows 7/Server 2008 R2

- Selecteer [Configuratiescherm] in het menu [Start] en klik op [Netwerkstatus en -taken weergeven]
   [Adapterinstellingen wijzigen].
- 2 Rechtsklik op het pictogram [LAN-verbinding], selecteer vervolgens [Eigenschappen] in de keuzelijst.

## Windows 8/Server 2012

- 1 Rechtsklik op de hoek linksonder van het scherm > Selecteer [Configuratiescherm] en klik op [Netwerkstatus en -taken weergeven] > [Adapterinstellingen wijzigen].
- 2 Rechtsklik op het pictogram [LAN-verbinding], selecteer vervolgens [Eigenschappen] in de keuzelijst.

## Windows Server 2008

- 1 Selecteer [Configuratiescherm] in het menu [Start], dubbelklik op het tabblad [Netwerkcentrum] en klik dan op [Netwerkverbindingen beheren].
- 2 Rechtsklik op het pictogram [LAN-verbinding], selecteer vervolgens [Eigenschappen] in de keuzelijst.

# Windows 8.1/Server 2012 R2

- 1 Rechtsklik op [Start] ► Selecteer [Configuratiescherm] en klik op [Netwerkstatus en -taken weergeven] ► [Adapterinstellingen wijzigen].
- 2 Rechtsklik op het pictogram [LAN-verbinding], selecteer vervolgens [Eigenschappen] in de keuzelijst.

## Windows Server 2003

- **1** Selecteer [Configuratiescherm] in het menu [Start] > [Netwerkverbindingen] > [LAN-verbinding].
- 2 Klik op [Eigenschappen].

# Voor Mac OS-gebruikers

1009-08F

Afhankelijk van de aanschafdatum hebt u mogelijk geen printerstuurprogramma voor Mac OS bij uw apparaat ontvangen. De printerstuurprogramma's worden naar de Canon-website geüpload wanneer ze benodigd zijn. Controleer het besturingssysteem van uw computer en download het juiste printerstuurprogramma van de Canon-website. Raadpleeg de 'Handleiding Canon UFR II/UFRII LT printerstuurprogramma' voor de installatieprocedure en het gebruik van het printerstuurprogramma.

In de e-Handleiding en Installatiehandleiding printerstuurprogramma worden methoden voor het werken in een Windows-omgeving uitgelegd in de vorm van voorbeelden. Raadpleeg de volgende handleiding of Help-informatie voor informatie over het gebruik van printerstuurprogramma's en het hulpprogramma in een Mac OS-omgeving.

Doel	Referentiemateriaal
Het printerstuurprogramma installeren	• Aan de slag
	Handleiding Canon UFR II/UFRII LT printerstuurprogramma
	Handleiding Canon PS printerstuurprogramma
Elke functie gebruiken	Helpfunctie van het printerstuurprogramma
	Handleiding Canon UFR II/UFRII LT printerstuurprogramma
	<ul> <li>Handleiding Canon PS printerstuurprogramma</li> </ul>

# OPMERKING

# RAW gebruiken als het afdrukprotocol

• Als u een printer toevoegt tijdens de installatie van het printerstuurprogramma, selecteert u [HP Jetdirect -Socket] (of [Socket/HP Jet Direct]).

# De handleiding voor het printerstuurprogramma weergeven

Dubbelklik op het volgende HTML-bestand in de map [Documents] (Documenten) op de meegeleverde Dvd-rom.

Handleiding Canon UFR II/UFRII LT printerstuurprogramma/Handleiding Canon PS printerstuurprogramma [Documents]-[XXXXXX]<sup>\*</sup>-[Guide]-[index.html]

\* Selecteer de gewenste taal voor [XXXXXX].

# De Helpfunctie van het printerstuurprogramma weergeven

Klik op [ 🕐 ] in het printerstuurprogramma.

# Voorbeelden van lettertypen

### 1009-08H

Met het menu Utilility kunt u lijsten met lettertypen afdrukken. Deze lijsten vormen een uitgebreid overzicht van alle lettertypen die momenteel beschikbaar zijn. Hierin vindt u de namen en afdrukvoorbeelden van de lettertypen die zijn opgeslagen op de printer.

Schaalbare lettertypen (PCL)(P. 641)
 Schaalbare OCR-lettertypen (PCL) (P. 644)
 Bitmaplettertypen (PCL)(P. 644)

# Schaalbare lettertypen (PCL)

Courier	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
CG Times	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
CG Times Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
CG Times Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
CG Times Bold Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
CG Omega	abcdefghijklmnopqrstUVWXYZ
CG Omega Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
CG Omega Italic	abcdefghijklmnopqrstUVWXYZ
CG Omega Bold Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Coronet	ABCDEHGAIJSKLWMOPQRSTUVWXYZ
Clarendon Condensed Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Univers Medium	ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ
Univers Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Univers Medium Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ
Univers Bold Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ
Univers Condensed Medium	ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ
Univers Condensed Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ
Univers Condensed Medium Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ
Univers Condensed Bold Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ
Antique Olive	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Antique Olive Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Antique Olive Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Garamond Antiqua	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Garamond Halbfett	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Garamond Kursiv	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Garamond Kursiv Halbfett	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Marigold	ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ
Albertus Medium	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Albertus Extra Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Ryadh	ABCDEFGHUKLMNOPQRSTUVWXYZ
Ryadh Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
# Bijlage

Malka	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Malka Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Malka Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ
Dorit	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Dorit Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Naamit	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Naamit Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Arial	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Arial Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Arial Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Arial Bold Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Times New Roman	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Times New Roman Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Times New Roman Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Times New Roman Bold Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Helvetica	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Helvetica Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Helvetica Oblique	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Helvetica Bold Oblique	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Helvetica Narrow	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Helvetica Narrow Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Helvetica Narrow Oblique	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Helvetica Narrow Bold Oblique	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Palatino Roman	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Palatino Bold	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Palatino Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Palatino Bold Italic	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
ITC Avant Garde Gothic Book	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
ITC Avant Garde Gothic Demi	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
ITC Avant Garde Gothic Book Oblique	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
ITC Avant Garde Gothic Demi Oblique	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ

#### Bijlage

ITC Bookman Light
ITC Bookman Demi
ITC Bookman Light Italic
ITC Bookman Demi Italic
New Century Schoolbook Roman
New Century Schoolbook Bold
New Century Schoolbook Italic
New Century Schoolbook Bold Italic
Times Roman
Times Bold
Times Italic
Times Bold Italic
ITC Zapf Chancery Medium Italic
Symbol
SymbolPS
Wingdings
ITC Zapf Dingbats
Courier Bold
Courier Italic
Courier Bold Italic
Letter Gothic
Letter Gothic Bold
Letter Gothic Italic
Naskh
Naskh Bold
Koufi
Koufi Bold
CourierPS
CourierPS Bold
CourierPS Oblique
CourierPS Bold Oblique

ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ ABCDEFGHUKLMNOPORSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ RECDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ ΑΒΧΔΕΦΓΗΙΘΚΑΜΝΟΠΘΡΣΤΥςΩΞΨΖ ΑΒΧΔΕΦΓΗΙΦΚΑΜΝΟΠΘΡΣΤΥςΩΞΨΖ ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZ

Bijlage

# Schaalbare OCR-lettertypen (PCL)

OCR-A	ABCDEFGHIJKLMNOP@RSTUVWXYZ
OCR-B	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ

# Bitmaplettertypen (PCL)

Line Printer (10U)	ABCDEFGHIJK1óúñÑ≛≇¿™™%%j«∞
Line Printer (8U)	ABCDEFGHIJKÅÅÉÉEÍT
Line Printer (0N)	ABCDEFGHIJKj¢£¤¥¦§∵©⊀≪=-®-
Line Printer (11U)	ABCDEFGHIJKíóúñÑöÖ¿ðĀℓh;³≖
Line Printer (12U)	ABCDEFGHIJKíóúňŇ≠≥∠⊜⊸∜ki≪»
Line Printer (1U)	ABCDEFGH1JK
Line Printer (2N)	ABCDEFGHIJKĄ~٤ĽŚ§~ŠŞŤŹ-ŹŻ
Line Printer (5N)	ABCDEFGHIJKi¢£¤¥¦§∵¢≀,<=-∞
Line Printer (6N)	ABCDEFGHIJKĄĒĢĪ ĬͧĻDŠTZ-ŪŊ
Line Printer (9N)	ABCDEFGHIJKi¢£€¥Š§≛≊≀«¬-⊕⁻

# Kennisgeving

### Productnaam

Veiligheidsvoorschriften vereisen dat de naam van het product wordt geregistreerd. In sommige regio's waar dit product wordt verkocht kunnen in plaats daarvan de volgende naam/namen tussen () zijn geregistreerd. LBP352x/LBP351x (F168200)

# EMC-eisen van EG-Richtlijn

Deze apparatuur voldoet aan de essentiële EMC-eisen van EG-richtlijn. Wij verklaren dat het product voldoet aan de EMC-eisen van EG-richtlijn bij een nominaal ingangvermogen van 230 volt, 50 Hz, hoewel het geteste ingangsvermogen van het product 220-240 V, 50/60 Hz is. Er kan alleen aan de eisen van de EMC-richtlijn worden voldaan als gebruik wordt gemaakt van een afgeschermde kabel.

## Veiligheid van de laser

Dit product is bevestigd als een Klasse 1 laserproduct onder IEC60825-1:2007 en EN60825-1:2007.



CLASS 1 LASER PRODUCT LASER KLASSE 1 APPAREIL À LASER DE CLASSE 1 APPARECCHIO LASER DI CLASSE 1 PRODUCTO LÁSER DE CLASE 1 APARELHO A LASER DE CLASSE 1 LUOKAN 1 LASER-TUOTE LASERPRODUKT KLASS 1

# A VOORZICHTIG

Het toepassen van controles of afstellingen, of het uitvoeren van handelingen anders dan deze beschreven in deze handleiding kan blootstelling aan gevaarlijke stralingen als gevolg hebben.

## AEEA-richtlijn / Voorschrift



Uitsluitend bestemd voor de Europese Unie en EER (Noorwegen, IJsland en Liechtenstein)

Met deze symbolen wordt aangegeven dat dit product in overeenstemming met de AEEA-richtlijn (2012/19/EU), de richtlijn 2006/66/EG betreffende batterijen en accu's en/of de plaatselijk geldende wetgeving waarin deze richtlijnen zijn geïmplementeerd, niet bij het normale huisvuil mag worden weggegooid.

Indien onder het hierboven getoonde symbool een chemisch symbool gedrukt staat, geeft dit in overeenstemming met de richtlijn betreffende batterijen en accu's aan dat deze batterij of accu een zwaar metaal bevat (Hg = kwik, Cd = cadmium, Pb = lood) waarvan de concentratie de toepasselijke drempelwaarde in overeenstemming met de genoemde richtlijn overschrijdt.

Dit product dient te worden ingeleverd bij een hiervoor aangewezen inzamelpunt, bijv. door dit in te leveren bij een hiertoe erkend verkooppunt bij aankoop van een gelijksoortig product, of bij een officiële inzameldienst voor de recycling van elektrische en elektronische apparatuur (EEA) en batterijen en accu's. Door de potentieel gevaarlijke stoffen die gewoonlijk gepaard gaan met EEA, kan onjuiste verwerking van dit type afval mogelijk nadelige gevolgen hebben voor het milieu en de menselijke gezondheid. Uw medewerking bij het op juiste wijze weggooien van dit product draagt bij tot effectief gebruik van natuurlijke hulpbronnen.

Voor verdere informatie over recycling van dit product kunt u contact opnemen met uw plaatselijke gemeente, afvaldienst, officiële dienst voor klein chemisch afval of afvalstortplaats, of kunt u terecht op **www.canon-europe.com/battery**.

### ■ IPv6 Ready-logo



De protocolset in dit apparaat heeft het IPv6 Ready-logo Phase-2 verkregen, vastgesteld door het IPv6 Forum.

# ■Wettelijke beperkingen op het gebruik van uw product en het gebruik van afbeeldingen

Het is mogelijk dat het gebruik van uw product voor het scannen, afdrukken of anderszins reproduceren van bepaalde documenten, alsmede het gebruik van dergelijke gescande, afgedrukte of anderszins via dit product gereproduceerde beelden of afbeeldingen van rechtswege is verboden en kan leiden tot strafrechtelijke vervolging en/of andere, civielrechtelijke procedures. Hieronder treft u een onvolledige lijst van dergelijke documenten aan. Deze lijst dient uitsluitend als richtlijn. Als u eraan twijfelt of het gebruik van uw product voor het scannen, afdrukken of anderszins reproduceren van een bepaald document, alsmede het gebruik van dergelijke gescande, afgedrukte of anderszins via dit product gereproduceerde beelden of afbeeldingen wettelijk is toegestaan, dient u vooraf uw juridisch adviseur te raadplegen.

- Papiergeld
- Travelers checks
- Postwissels
- Voedselbonnen
- Depositobewijzen

- Paspoorten
- Postzegels (al dan niet afgestempeld)
- Immigratiebescheiden
- Voor identificering gebruikte tekens of insignes
- Belastingzegels (al dan niet afgestempeld)
- Documenten betreffende vervangende of algemene dienstplicht
- Obligaties of andere bewijzen van schuldbekentenis
- Van overheidswege verstrekte cheques of wissels
- Aandelencertificaten
- Rijbewijzen en eigendomspapieren van motorvoertuigen
- Van copyright voorziene werken/kunstwerken zonder toestemming van degene bij wie het copyright berust

## Disclaimer

- De informatie in dit document kan zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.
- CANON INC. BIEDT GEEN ENKELE GARANTIE MET BETREKKING TOT DIT MATERIAAL, UITDRUKKELIJK NOCH STILZWIJGEND, BEHALVE ZOALS HIERIN GEBODEN, INCLUSIEF, EN ZONDER BEPERKINGEN DAARVAN, GARANTIES OP HET GEBIED VAN VERKOOPBAARHEID, GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL OF HET INBREUK MAKEN OP ENIG RECHT. CANON INC. IS NIET AANSPRAKELIJK VOOR ENIGE DIRECTE, INCIDENTELE OF SECUNDAIRE SCHADE VAN WELKE AARD DAN OOK, NOCH VOOR VERLIEZEN OF UITGAVEN ALS RESULTAAT VAN HET GEBRUIK VAN DIT MATERIAAL.

# Copyright

Copyright CANON INC. 2016

Niets uit dit document mag worden vermenigvuldigd, verzonden, getranscribeerd, opgeslagen in een zoeksysteem of vertaald in een taal of computertaal in welke vorm of met welke middelen dan ook, hetzij elektronisch, mechanisch, magnetisch, optisch, chemisch, handmatig of anderszins, zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Canon Inc.

### Handelsmerken

"MEAP" is een handelsmerk van CANON Inc. en verwijst naar een "toepassingsplatform" voor multifunctionele en single-function printers van Canon.

Adobe, Acrobat en Reader zijn gedeponeerde handelsmerken van Adobe Systems Incorporated in de Verenigde Staten en/of andere landen.

Apple, Bonjour, iPad, iPhone, iPod touch, Mac, Mac OS, Mac OS X en Safari zijn handelsmerken van Apple Inc. Microsoft, Windows, Windows Vista, Windows Server, Internet Explorer, Word en Excel zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van Microsoft Corporation in de Verenigde Staten en/of andere landen. Google Cloud Print, Google Chrome, Android, Google Docs en Gmail zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van Google Inc.

This product contains the Universal Font Scaling Technology or UFST® under license from Monotype Imaging, Inc. UFST® is a trademark of Monotype Imaging, Inc. registered in the United States Patent and Trademark Office and may be registered in certain jurisdictions.UFST: Copyright © 1989 - 1996, 1997, 2003, 2004, 2008, all rights reserved, by Monotype Imaging Inc.



Java en alle op Java gebaseerde handelsmerken en logo's zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van Oracle en / of diens dochterondernemingen.



Adobe, PostScript en het PostScript-logo zijn geregistreerde handelsmerken ofwel handelsmerken van Adobe Systems Incorporated in de Verenigde Staten en/of andere landen.

Copyright © 2007 -08 Adobe Systems Incorporated. All rights reserved.

Protected by U.S. Patents 5,737,599; 5,781,785; 5,819,301; 5,929,866; 5,943,063; 6,073,148; 6,515,763; 6,639,593; 6,754,382; 7,046,403; 7,213,269; 7,242,415; Patents pending in the U.S. and other countries.

All instances of the name PostScript in the text are references to the PostScript language as defined by Adobe Systems Incorporated unless otherwise stated. The name PostScript also is used as a product trademark for Adobe Systems' implementation of the PostScript language interpreter.

Except as otherwise stated, any reference to a "PostScript printing device," "PostScript display device," or similar item refers to a printing device, display device or item (respectively) that contains PostScript technology created or licensed by Adobe Systems Incorporated and not to devices or items that purport tobe merely compatible with the PostScript language.

Adobe, the Adobe logo, PostScript, the PostScript logo, and PostScript 3 are either registered trademarks or trademarks of Adobe Systems Incorporated in the United States and/or other countries.

Linux is a registered trademark of Linus Torvalds. Microsoft and Windows are either registered trademarks or trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or other countries.

All other trademarks are the property of their respective owners.

Alle andere product- en merknamen zijn gedeponeerde handelsmerken, handelsmerken of servicemerken van de respectieve eigenaren.

# Vestigingen

#### 1009-08K

### **CANON INC.**

30-2, Shimomaruko 3-chome, Ohta-ku, Tokyo 146-8501, Japan

### CANON MARKETING JAPAN INC.

16-6, Konan 2-chome, Minato-ku, Tokyo 108-8011, Japan

#### CANON U.S.A., INC.

One Canon Park, Melville, NY 11747, U.S.A.

#### **CANON EUROPA N.V.**

Bovenkerkerweg 59, 1185 XB Amstelveen, The Netherlands

#### CANON CHINA CO. LTD.

2F Jinbao Building No.89, Jinbao Street, Dongcheng District, Beijing 100005, PRC

#### **CANON SINGAPORE PTE LTD**

1 Fusionopolis Place, #15-10, Galaxis, Singapore 138522

#### CANON AUSTRALIA PTY LTD

Building A, The Park Estate, 5 Talavera Road, Macquarie Park, NSW 2113, Australia

#### WERELDWIJDE WEBSITE VAN CANON

http://www.canon.com/

This Font Software is licensed under the SIL Open Font License, Version 1.1.

This license is copied below, and is also available with a FAQ at: http://scripts.sil.org/OFL

\_\_\_\_\_

SIL OPEN FONT LICENSE Version 1.1 - 26 February 2007

\_\_\_\_\_

#### PREAMBLE

The goals of the Open Font License (OFL) are to stimulate worldwide development of collaborative font projects, to support the font creation efforts of academic and linguistic communities, and to provide a free and open framework in which fonts may be shared and improved in partnership with others.

The OFL allows the licensed fonts to be used, studied, modified and redistributed freely as long as they are not sold by themselves. The fonts, including any derivative works, can be bundled, embedded, redistributed and/or sold with any software provided that any reserved names are not used by derivative works. The fonts and derivatives, however, cannot be released under any other type of license. The requirement for fonts to remain under this license does not apply to any document created using the fonts or their derivatives.

#### DEFINITIONS

"Font Software" refers to the set of files released by the Copyright Holder(s) under this license and clearly marked as such. This may include source files, build scripts and documentation.

"Reserved Font Name" refers to any names specified as such after the copyright statement(s).

"Original Version" refers to the collection of Font Software components as distributed by the Copyright Holder(s).

"Modified Version" refers to any derivative made by adding to, deleting, or substituting -- in part or in whole -- any of the components of the Original Version, by changing formats or by porting the Font Software to a new environment.

"Author" refers to any designer, engineer, programmer, technical writer or other person who contributed to the Font Software.

#### **PERMISSION & CONDITIONS**

Permission is hereby granted, free of charge, to any person obtaining a copy of the Font Software, to use, study, copy, merge, embed, modify, redistribute, and sell modified and unmodified copies of the Font Software, subject to the following conditions: 1) Neither the Font Software nor any of its individual components, in Original or Modified Versions, may be sold by itself.

2) Original or Modified Versions of the Font Software may be bundled, redistributed and/or sold with any software, provided that each copy contains the above copyright notice and this license. These can be included either as stand-alone text files, human-readable headers or in the appropriate machine-readable metadata fields within text or binary files as long as those fields can be easily viewed by the user.

3) No Modified Version of the Font Software may use the Reserved Font Name(s) unless explicit written permission is granted by the corresponding Copyright Holder. This restriction only applies to the primary font name as presented to the users.

4) The name(s) of the Copyright Holder(s) or the Author(s) of the Font Software shall not be used to promote, endorse or advertise any Modified Version, except to acknowledge the contribution(s) of the Copyright Holder(s) and the Author(s) or with their explicit written permission.

5) The Font Software, modified or unmodified, in part or in whole, must be distributed entirely under this license, and must not be distributed under any other license. The requirement for fonts to remain under this license does not apply to any document created using the Font Software.

#### TERMINATION

This license becomes null and void if any of the above conditions are not met.

#### DISCLAIMER

THE FONT SOFTWARE IS PROVIDED "AS IS", WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO ANY WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND NONINFRINGEMENT OF COPYRIGHT, PATENT, TRADEMARK, OR OTHER RIGHT. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDER BE LIABLE FOR ANY CLAIM, DAMAGES OR OTHER LIABILITY, INCLUDING ANY GENERAL, SPECIAL, INDIRECT, INCIDENTAL, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, WHETHER IN AN ACTION OF CONTRACT, TORT OR OTHERWISE, ARISING FROM, OUT OF THE USE OR INABILITY TO USE THE FONT SOFTWARE OR FROM OTHER DEALINGS IN THE FONT SOFTWARE.